
        
            
                
            
        

    	10 000 лет в секте совершенствования: я получил мощную технику с самого начала Глоссарий [СПОЙЛЕРЫ].
	10 000 лет в секте совершенствования: я получил мощную технику с самого начала Информация для читателей.
	10 000 лет в секте совершенствования: я получил мощную технику с самого начала Глава 1: Сутра Великого Пути Всемогущего Метода
	10 000 лет в секте совершенствования: я получил мощную технику с самого начала Глава 2: Возрождение Императрицы
	10 000 лет в секте совершенствования: я получил мощную технику с самого начала Глава 3: Я Занимаюсь Сельским Хозяйством, Пока Другие Занимаются Культивацией.
	10 000 лет в секте совершенствования: я получил мощную технику с самого начала Глава 4: Пробуждение Родословной Феникса
	10 000 лет в секте совершенствования: я получил мощную технику с самого начала Глава 5: Формации и Талисманы
	10 000 лет в секте совершенствования: я получил мощную технику с самого начала Глава 6: Властная Линлун
	10 000 лет в секте совершенствования: я получил мощную технику с самого начала Глава 7: Гнездо Дьяволов
	10 000 лет в секте совершенствования: я получил мощную технику с самого начала Глава 8: Бесформенный Меч Ци Великой Акаши
	10 000 лет в секте совершенствования: я получил мощную технику с самого начала Глава 9: Золотое Ядро 81-й Крайности
	10 000 лет в секте совершенствования: я получил мощную технику с самого начала Глава 10: Мгновенное Поражение
	10 000 лет в секте совершенствования: я получил мощную технику с самого начала Глава 11: Кризис
	10 000 лет в секте совершенствования: я получил мощную технику с самого начала Глава 12: Императрица Снова Наносит Удар
	10 000 лет в секте совершенствования: я получил мощную технику с самого начала Глава 13: Первое Убийство
	10 000 лет в секте совершенствования: я получил мощную технику с самого начала Глава 14: Наигранность
	10 000 лет в секте совершенствования: я получил мощную технику с самого начала Глава 15: Приближение Великого Урожая
	10 000 лет в секте совершенствования: я получил мощную технику с самого начала Глава 16: Святой Сын Цинъюнь и Позор Цзюян
	10 000 лет в секте совершенствования: я получил мощную технику с самого начала Глава 17: Плачущий Феникс и Великолепная Императрица
	10 000 лет в секте совершенствования: я получил мощную технику с самого начала Глава 18: Прохождение и Видение
	10 000 лет в секте совершенствования: я получил мощную технику с самого начала Глава 19: Урожай и Шокирующее Усиление
	10 000 лет в секте совершенствования: я получил мощную технику с самого начала Глава 20: Один Год
	10 000 лет в секте совершенствования: я получил мощную технику с самого начала Глава 21: Беспрецедентный Пурпурный Особняк
	10 000 лет в секте совершенствования: я получил мощную технику с самого начала Глава 22: Обновление Системы
	10 000 лет в секте совершенствования: я получил мощную технику с самого начала Глава 23: У Тебя Есть Хорошая Еда, У Меня Есть Хорошее Вино
	10 000 лет в секте совершенствования: я получил мощную технику с самого начала Глава 24: Шесть Путей Небесного Дьявола и Обретение Самбодхи
	10 000 лет в секте совершенствования: я получил мощную технику с самого начала Глава 25: Хитрая Младшая Сестра
	10 000 лет в секте совершенствования: я получил мощную технику с самого начала Глава 26: Великий Путь Уже Близко
	10 000 лет в секте совершенствования: я получил мощную технику с самого начала Глава 27: Мастер Дао Янь и Атака
	10 000 лет в секте совершенствования: я получил мощную технику с самого начала Глава 28: Убийство и Прорыв
	10 000 лет в секте совершенствования: я получил мощную технику с самого начала Глава 29: Два Года и Золотое Ядро Девяти Крайностей
	10 000 лет в секте совершенствования: я получил мощную технику с самого начала Глава 30: Священная Земля и Императрица
	10 000 лет в секте совершенствования: я получил мощную технику с самого начала Глава 31: Это Всё, Что У Тебя Есть?
	10 000 лет в секте совершенствования: я получил мощную технику с самого начала Глава 32: Шокирующее Намерение Убийства и Кости в Пыль
	10 000 лет в секте совершенствования: я получил мощную технику с самого начала Глава 33: Первый Выход во Внешний Мир
	10 000 лет в секте совершенствования: я получил мощную технику с самого начала Глава 34: Раскол Небес и Дьявол Ло Хоу
	10 000 лет в секте совершенствования: я получил мощную технику с самого начала Глава 35: Новая Информация о Секте Бишуй
	10 000 лет в секте совершенствования: я получил мощную технику с самого начала Глава 36: Первичный Дух и Разрушение
	10 000 лет в секте совершенствования: я получил мощную технику с самого начала Глава 37: Деревянный Дракон и Божественная Печать Подавления Небес
	10 000 лет в секте совершенствования: я получил мощную технику с самого начала Глава 38: Шокирующие Награды
	10 000 лет в секте совершенствования: я получил мощную технику с самого начала Глава 39: Ход Императрицы
	10 000 лет в секте совершенствования: я получил мощную технику с самого начала Глава 40: Огромные Награды на Третий Год
	10 000 лет в секте совершенствования: я получил мощную технику с самого начала Глава 41: Техника Великого Воплощения, Гробница Крайнего Пути
	10 000 лет в секте совершенствования: я получил мощную технику с самого начала Глава 42: Возрождение Души Императрицы и Её Взлетающая Сила
	10 000 лет в секте совершенствования: я получил мощную технику с самого начала Глава 43: Прекрасная Сцена
	10 000 лет в секте совершенствования: я получил мощную технику с самого начала Глава 44: Могучая Линлун; Бай Юй из Бесконечного Алхимического Павильона
	10 000 лет в секте совершенствования: я получил мощную технику с самого начала Глава 45: Цзян Мин Вступает в Бой
	10 000 лет в секте совершенствования: я получил мощную технику с самого начала Глава 46: Намерение Меча Райского Царства
	10 000 лет в секте совершенствования: я получил мощную технику с самого начала Глава 47: Молот Сокрушения Небес, Шахматная Доска
	10 000 лет в секте совершенствования: я получил мощную технику с самого начала Глава 48: Запечатывание Маны, Непробиваемость и Шок
	10 000 лет в секте совершенствования: я получил мощную технику с самого начала Глава 49: Хранитель Первичного Духа
	10 000 лет в секте совершенствования: я получил мощную технику с самого начала Глава 50: Бессмертный Зародыш, Трансформация Меча и Уничтожение
	10 000 лет в секте совершенствования: я получил мощную технику с самого начала Глава 51: Три Стадии Акаши
	10 000 лет в секте совершенствования: я получил мощную технику с самого начала Глава 52: Между Нами Нет Секретов
	10 000 лет в секте совершенствования: я получил мощную технику с самого начала Глава 53: Божественная Рука Великой Акаши, Женщина, Потерявшая Рассудок
	10 000 лет в секте совершенствования: я получил мощную технику с самого начала Глава 54: Хо Даожэнь
	10 000 лет в секте совершенствования: я получил мощную технику с самого начала Глава 55: Взрывной Молот
	10 000 лет в секте совершенствования: я получил мощную технику с самого начала Глава 56: Начало Охоты, Телепортация
	10 000 лет в секте совершенствования: я получил мощную технику с самого начала Глава 57: Новые Функции: Поиск и Проекция
	10 000 лет в секте совершенствования: я получил мощную технику с самого начала Глава 58: Континент Подводного Дракона, Убийство Святой Дочери, Удивительный Секрет
	10 000 лет в секте совершенствования: я получил мощную технику с самого начала Глава 59: План по Уничтожению Врагов, Он Пришёл
	10 000 лет в секте совершенствования: я получил мощную технику с самого начала Глава 60: Резонансное Проклятие и Источник Беспокойства
	10 000 лет в секте совершенствования: я получил мощную технику с самого начала Глава 61: Резня, Перекладывание Вины и Прорыв Гу Хая
	10 000 лет в секте совершенствования: я получил мощную технику с самого начала Глава 62: [Динь! Активация Тренировочной Зоны!]
	10 000 лет в секте совершенствования: я получил мощную технику с самого начала Глава 63: Год 9 994 по Календарю Чжоу, Жизнь и Смерть, Реинкарнация, Великое Разрушение
	10 000 лет в секте совершенствования: я получил мощную технику с самого начала Глава 64: Три Минуты, Вызов Младшей Сестре
	10 000 лет в секте совершенствования: я получил мощную технику с самого начала Глава 65: Вновь Властная Императрица
	10 000 лет в секте совершенствования: я получил мощную технику с самого начала Глава 66: Урок Цзян Мина, Послушание Младшей Сестры
	10 000 лет в секте совершенствования: я получил мощную технику с самого начала Глава 67: Девять Падений, Проверка
	10 000 лет в секте совершенствования: я получил мощную технику с самого начала Глава 68: План
	10 000 лет в секте совершенствования: я получил мощную технику с самого начала Глава 69: Мы Устанавливаем Правила
	10 000 лет в секте совершенствования: я получил мощную технику с самого начала Глава 70: Старый Тэ Начал Преследование
	10 000 лет в секте совершенствования: я получил мощную технику с самого начала Глава 71: Бессмертное Сокровище
	10 000 лет в секте совершенствования: я получил мощную технику с самого начала Глава 72: Другой Эксперт Крайнего Пути, Старший Брат, Которого Признали
	10 000 лет в секте совершенствования: я получил мощную технику с самого начала Глава 73: Школа Тяньюань, Бессмертный Зародыш, Золотой Небесный Путь
	10 000 лет в секте совершенствования: я получил мощную технику с самого начала Глава 74: Мощь Императрицы
	10 000 лет в секте совершенствования: я получил мощную технику с самого начала Глава 75: Светлый и Темный Барьер, Крик Феникса, Односторонняя Битва
	10 000 лет в секте совершенствования: я получил мощную технику с самого начала Глава 76: Бесполезный Старший Брат, Преподать Ей Урок
	10 000 лет в секте совершенствования: я получил мощную технику с самого начала Глава 77: Убийство Святого Сына
	10 000 лет в секте совершенствования: я получил мощную технику с самого начала Глава 78: Рай, Очень Осторожный Старик
	10 000 лет в секте совершенствования: я получил мощную технику с самого начала Глава 79: Девять Первичных Духов, Небесный Дьявол
	10 000 лет в секте совершенствования: я получил мощную технику с самого начала Глава 80: Активация Трехминутной Карты Опыта
	10 000 лет в секте совершенствования: я получил мощную технику с самого начала Глава 81: Бой Против Всего Мира
	10 000 лет в секте совершенствования: я получил мощную технику с самого начала Глава 82: Убийство Бессмертного Зародыша
	10 000 лет в секте совершенствования: я получил мощную технику с самого начала Глава 83: Е Мин, Гений, Подавляющий Эпоху, Мистический Меч Света
	10 000 лет в секте совершенствования: я получил мощную технику с самого начала Глава 84: Врата Акаши, Разделение Неба и Земли
	10 000 лет в секте совершенствования: я получил мощную технику с самого начала Глава 85: Тройное Бессмертное Рассечение, Вода Арчерона, Запретное Место
	10 000 лет в секте совершенствования: я получил мощную технику с самого начала Глава 86: Она Прыгнула Прямо Через Окно
	10 000 лет в секте совершенствования: я получил мощную технику с самого начала Глава 87: Наконец, Пять Лет! Это Должно Быть Великолепно!
	10 000 лет в секте совершенствования: я получил мощную технику с самого начала Глава 88: Зелёный Император, Высший Орден, Пять Минут
	10 000 лет в секте совершенствования: я получил мощную технику с самого начала Глава 89: 17 Небесных Монументов, Семь Монументов Дао, Диаграмма Миллиона Дао, Мир Синхэ
	10 000 лет в секте совершенствования: я получил мощную технику с самого начала Глава 90: Величайший Гений за Последние 10000 Эпох
	10 000 лет в секте совершенствования: я получил мощную технику с самого начала Глава 91: Побить Рекорд
	10 000 лет в секте совершенствования: я получил мощную технику с самого начала Глава 92: Специальное Разрешение, Первая Смерть
	10 000 лет в секте совершенствования: я получил мощную технику с самого начала Глава 93: Высшая Чат-группа
	10 000 лет в секте совершенствования: я получил мощную технику с самого начала Глава 94: Младшая Сестра, Сегодня Я Убью Тебя
	10 000 лет в секте совершенствования: я получил мощную технику с самого начала Глава 95: 99 Особых Способностей
	10 000 лет в секте совершенствования: я получил мощную технику с самого начала Глава 96: Старый Предок 15 Уровня, Поглотить Мир
	10 000 лет в секте совершенствования: я получил мощную технику с самого начала Глава 97: Постижение Самбодхи Времени
	10 000 лет в секте совершенствования: я получил мощную технику с самого начала Глава 98: Старший Брат, Не Двигайся
	10 000 лет в секте совершенствования: я получил мощную технику с самого начала Глава 99: Прошло Три Года, Девочке Уже 18 Лет
	10 000 лет в секте совершенствования: я получил мощную технику с самого начала Глава 100: Слияние, Появление Окончательного Семени Дао
	10 000 лет в секте совершенствования: я получил мощную технику с самого начала Глава 101: 10 000 Лет Культивации, Готовность Сломать Пределы!
	10 000 лет в секте совершенствования: я получил мощную технику с самого начала Глава 102: Истинная Сила Цзян Мина
	10 000 лет в секте совершенствования: я получил мощную технику с самого начала Глава 103: Истинный Ужас Силы Крайнего Пути
	10 000 лет в секте совершенствования: я получил мощную технику с самого начала Глава 104: Прорыв Барьера, Переход на Следующий Уровень
	10 000 лет в секте совершенствования: я получил мощную технику с самого начала Глава 105: Ещё Один Прорыв, Дождливая Ночь - Время Убийств
	10 000 лет в секте совершенствования: я получил мощную технику с самого начала Глава 106: Убийство Эксперта Райского Царства, Еле Увернулся
	10 000 лет в секте совершенствования: я получил мощную технику с самого начала Глава 107: Сражение с Экспертом Крайнего Пути, Угроза Секте Цзюян
	10 000 лет в секте совершенствования: я получил мощную технику с самого начала Глава 108: С Двумя Покончено, Бессмертное Копье Громового Наказания
	10 000 лет в секте совершенствования: я получил мощную технику с самого начала Глава 109: Неизбежный Конец Секты Цинъюнь
	10 000 лет в секте совершенствования: я получил мощную технику с самого начала Глава 110: Трагедия Пика Чу Ян, Неожиданные Перемены
	10 000 лет в секте совершенствования: я получил мощную технику с самого начала Глава 111: Союз Бессмертных Подводных Драконов, Декларация о Крайнем Пути
	10 000 лет в секте совершенствования: я получил мощную технику с самого начала Глава 112: Врожденное Тело Святого Даоса, Ревность Цзян Мина
	10 000 лет в секте совершенствования: я получил мощную технику с самого начала Глава 113: Первый Закон
	10 000 лет в секте совершенствования: я получил мощную технику с самого начала Глава 114: Изменения За 300 Лет
	10 000 лет в секте совершенствования: я получил мощную технику с самого начала Глава 115: 3000 Зачарованных Измерений
	10 000 лет в секте совершенствования: я получил мощную технику с самого начала Глава 116: Техника Великой Акаши, Первое Проявление Жестокости
	10 000 лет в секте совершенствования: я получил мощную технику с самого начала Глава 117: Дао Времени: Техника Великого Тысячелетия
	10 000 лет в секте совершенствования: я получил мощную технику с самого начала Глава 118: Завершающий Удар
	10 000 лет в секте совершенствования: я получил мощную технику с самого начала Глава 119: Закат Солнца, Настоящий секрет секты Цзюян
	10 000 лет в секте совершенствования: я получил мощную технику с самого начала Глава 120: Король Дьяволов Сюэ Уцзю, Ужасающие Отец и Сын
	10 000 лет в секте совершенствования: я получил мощную технику с самого начала Глава 121: Не Дай Мне Узнать Твое Имя
	10 000 лет в секте совершенствования: я получил мощную технику с самого начала Глава 122: Великая тайна Цзюян, Хуа Хо, Площадь Святой Провинции Дао
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10 000 лет в секте совершенствования: я получил мощную технику с самого начала Глоссарий [СПОЙЛЕРЫ]. 


Царства культивации

• Культивации Ци (1)

• Возведения Основания (2)

• Формирования Ядра (3)

• Пурпурного Особняка (4)

• Семени Дао (5)

• Зарождающейся Души (6)

• Первичного Духа (7)

• Райское Царство (8)

• Крайнего Пути (9)

• Неизмеримого Бессмертного (10)

 

Царство Культивации Ци

Имеет 9 ступеней. 

 

Царство Возведения Основания

Имеет 4 стадии: начальная, средняя, поздняя и совершенство.

 

Царство Формирования Ядра

При прорыве создается жидкая сфера, являющаяся ложным ядром. Сжатие и переработка окружающей силы для создания истинного ядра, которое становится твердой сферой. Следующим шагом должно было стать закаливание его ядра, чтобы оно обрело атрибут бессмертия и превратилось в Золотое Ядро. Царство делится на 3 суб-царства:

• Ложное Ядро.

• Истинное Ядро.

• Золотое Ядро.

Обычные культиваторы могут прорваться в следующее царство сразу после достижения пика Золотого Ядра, однако есть продолжение. Крайность, или Крайнее Состояние / Экстремальное Состояние. Чем выше его значение, тем больше сил после прорыва на следующий уровень. Считается, что 9-ая крайность - максимальная, однако это далеко не так. Главный герой достиг истинного предела, 81-й Крайности.

 

Царство Пурпурного Особняка

При прорыве главный герой поднес свое Золотое Ядро к девятиэтажной пагоде, пересек мост Неба и Земли и ударил им о стену своего моря сознания. Он бил, пока стена не была разрушена. Море сознания стало напоминать мир в зачаточном состоянии, где царили хаос и небытие, однако через мгновение всё стало обретать форму. Начался быстрый и интенсивный процесс: море сознания начало расширяться, поглощая для этого ману. Основа, потенциал и энергия должны были помочь культиватору расширить море сознания, ведь при остановке этого процесса, расширить его в дальнейшем практически невозможно, и для этого нужна огромная удача.

 

Царство Семени Дао

Для прорыва в царство Семени Дао требуется познать Самбодху, а после сформировать из неё Семя Дао.

Согласно "Подробному объяснению человеческих царств культивации", когда формировались Самбодхи начального, промежуточного и продвинутого уровня, они расширяли Пурпурный Особняк в два, четыре и десять раз соответственно. О высших уровнях не упоминалось.

Чем больше семян дао было у человека, тем больше становился его Пурпурный Особняк. Это было заманчивое, но опасное искушение. В конце концов, человек рисковал своей жизнью.

 

Царство Зарождающейся Души

Когда душа входила в Семя Дао, она превращалась в Зарождающуюся Душу. Море сознания трансформируется, пространство внутри становится более стабильным, и хотя оно и не увеличивается, но его качество совершает огромный скачок. Мана также терпит большие изменения. Во время прорыва главного героя, при слиянии Семян Дао, из единого семени доносился звук. Этот звук также распространился во все части тела, заставляя его кровеносную систему трансформироваться, скелетную структуру реформироваться, органы становиться более работоспособными, а мышцы укрепляться. Даже его кожа ярко светилась, а ее прочность и мощь внезапно возросли.

 

Царство Первичного Духа

Главный герой был способен сразу войти в это царство, прямо из царства Зарождающейся Души. Вряд ли это могут сделать и другие культиваторы. Описания прорыва отсутствует.

 

Райское Царство

На данный момент известно лишь то, что как только Первичный Дух откроет море сознания, он сможет превратиться в Рай. В будущем будет дополняться.

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется



10 000 лет в секте совершенствования: я получил мощную технику с самого начала Информация для читателей. 


— Это речь 

"Это мысли" 

[Система]



10 000 лет в секте совершенствования: я получил мощную технику с самого начала Глава 1: Сутра Великого Пути Всемогущего Метода 


Секта Цзюян, Восточный регион провинции Цинчжоу.

Над горной грядой клубились облака, а на вершинах сияли лучи разноцветного света, по сравнению с которыми солнце было тусклым.

Пик Чу Ян.

Цзян Мин открыл окна и посмотрел на клубящиеся вдали облака и зеленеющие деревья, которые колыхались в такт ветру. Он потянулся и глубоко вдохнул, после чего воскликнул: — Как здорово!

Изредка в небе мелькали клинки, летали культиваторы и духовные звери. Такой пейзаж можно было ожидать от секты бессмертных.

— Вот это жизнь!

Не нужно было покупать дом, не нужно было работать сверхурочно, не было начальника, который дышал бы ему в затылок, и не нужно было дарить подарки на помолвку. Он мог не ставить будильник и спать сколько влезет. Это было поистине великолепно. Ему казалось, что он в сказке.

Стоило ему только подумать, как перед ним появился виртуальный экран.

[Имя: Цзян Мин]

[База культивации: Возведение Основания, Совершенство].

[Метод культивации: Сутра Великого Пути Всемогущего Метода].

[Заклинания: Техника меча холодного бриза, контроль ветра, своевременный дождь, огненный талисман, огненный шар].

[Особые способности: Нет].

[Предметы: Записи Человеческого Пути, Меч Струящегося Облака, Кольцо Струящегося Облака, Альманах Бога Кулинарии, Альманах Земледелия].

Это была его система.

Врожденный талант Цзян Мина был в лучшем случае средним. Ему было уже 18 лет, но он был только на 6-й ступени сферы Культивации Ци, хотя он не проводил ни дня без культивации. В секте он не был ни выдающимся, ни бедным. Он был средним; никто не обращал на него внимания. Тем не менее ему нравилось так жить.

Однако три месяца назад система внезапно пробудилась.

То утро три месяца назад было таким же освежающим.

Когда он встал со своей кровати...

[Динь! Система Обычной Жизни. Загрузка завершена. Даже в обычной жизни может быть безграничный трепет. Свобода будет вашей, если вы сохраните свою обыденность].

[Динь! Получен пакет новичка].

Цзян Мин был ошеломлен. Когда он пришел в себя, на его лице появилась улыбка. 

"Это, должно быть, какой-то чит. Однако, что это за Система Обычной Жизни? Могу ли я повысить свой уровень одним движением пальца?"

[Динь! Вы будете вознаграждены за выполнение обычных заданий. Вам придется полагаться на себя, чтобы узнать подробности].

Молодой человек шлепнул себя по лбу. 

"Ну, это лучше, чем ничего".

"Система, открой пакет новичка!"

[Динь! Поздравляем! Вы получили Сутру Великого Пути Всемогущего Метода, Записи Человеческого Пути, способность скрывать свою базу культивации по желанию, улучшенное зрение и 10 лет культивации].

[Динь! Предметы были сохранены в хранилище. Вы можете извлечь их в любое время].

"Великий путь чего? Всемогущего Метода? Записи Человеческого Пути? Разве это не Система Обычной Жизни? Что это за награды с названиями, которые определенно не являются обычными?"

[Динь! Для поддержания обыденности нужна могучая сила!]

"Почему бы тебе не превратить меня в бессмертного, зачем ты всем этим занимаешься? Я буду вести обычную жизнь будучи бессмертным".

От системы не последовало никакого ответа.

Цзян Мин не был обеспокоен отсутствием ответа. Он задумался на мгновение, а затем покачал головой. Он решил не задумываться о происхождении и цели системы.

"Система, активируй скрывающую способность!"

[Динь! Способность активирована! Советы: Вы можете выбрать, какую часть своей базы культивации вы хотите скрыть].

Это было несложно понять. Это означало, что он мог скрыть свою реальную 6-ю ступень Ци Культивации и сделать ее 2-й, 4-й или полностью скрыть.

"Система. Извлечь Сутру Великого Пути Всемогущего Метода!"

В следующий момент в его сознании всплыл чрезвычайно глубокий метод культивации. Из-за огромного количества информации система автоматически скрыла более продвинутые части техники. Ему были показаны только те части, которые подходили для тех, кто находился в царстве Культивации Ци и царстве Возведения Основания.

Цзян Мин знал, что более продвинутые методы будут открываться ему по мере совершенствования его культивации.

После постижения сутры, его мана начала циркулировать сама по себе. Не успел он оглянуться, как его мана трансформировалась, и он достиг первого порога техники. Его телосложение также изменилось.

"Этот метод культивации просто потрясающий!" – Цзян Мин был потрясен, когда пришел в себя.

Атрибуты его маны были полностью преобразованы.

Хотя его уровень упал с 6-й ступени до 1-й ступени, он не чувствовал себя слабее. Наоборот, он чувствовал себя сильнее, чем раньше.

"Моя мана 6-й ступени даже не сравнится с моей нынешней маной 1-й ступени?!" Глаза Цзян Мина загорелись. Хотя сейчас он был на 1-й ступени, он был так же силен, если не сильнее, как и на 6-й ступени тогда. Что будет, если он снова достигнет 6-й ступени?

Цзян Мин всегда стремился жить простой жизнью, но в этот момент он почувствовал, что его сердце бешено колотится в груди. Он поднял руку и наколдовал шар маны.

Он был сероватым и нечетким, но в следующую секунду превратился в огненный шар. Затем, со вспышкой света, он превратился в шар воды.

"Потрясающе!" – Цзян Мин был в экстазе.

Когда он культивировал Мистический Первичный Метод в прошлом, его мана не имела никаких атрибутов. Изменить атрибуты маны было практически невозможно, поэтому ему пришлось изучать соответствующие заклинания.

После нескольких минут Цзян Мин успокоился и достал Записи Человеческого Пути.

Это была книга, а также исключительный предмет.

Когда книга оказалась в его руке, она сразу же восприняла его как владельца. После этого он легко получил доступ к функциям книги.

"Эти функции... невероятны!"

Книга имела фиолетовую обложку с несколькими даосскими иероглифами. Он не узнал их, но знал, что они означают: Записи Человеческого Пути.

С одной лишь мыслью книга взлетела в воздух и медленно растворилась. Казалось, она не принадлежала к реальности, не существовала в пространстве и не относилась к иллюзорной плоскости. Однако казалось, что она была интегрирована в ткань мира. Он был единственным, кто мог видеть эту книгу.

Книга раскрылась, открыв пустую страницу.

Цзян Мин мысленно написал имя на пустой странице: Цзы Линлун.

После этого появилась подробная информация.

[Имя: Цзы Линлун].

[Пол: Женский].

[База культивации: 2-я ступень Культивации Ци].

[Биография: Ученица пика Чу Ян секты Цзюян].

[Отношения: 85].

[Статус: Крепко спит].

"Эта девушка должна сильно на меня полагаться!" – Цзян Мин не мог не усмехнуться, когда увидел значение отношений.

Значение отношений показывало уровень близости другого человека к нему. Это также можно было считать степенью его преданности ему. Максимально достижимое значение было 99.

Значение 100 означало бы, что собеседник был подобен марионетке, душа и воля которой контролировались им. Этого невозможно было достичь с живыми существами, обладающими свободой воли.

Значение 0 означало, что они незнакомы.

Отрицательное значение означало, что другой человек либо испытывает к нему отвращение, либо питает враждебность, либо хочет его убить.

Цзян Мин на мгновение задумался, прежде чем добавить еще одно имя.

[Имя: Гу Хай].

[Пол: Мужской].

[База культивации: Царство Пурпурного Особняка].

[Биография: Первое место пика Чу Ян].

[Отношения: 82].

[Статус: Играет в шахматы].

"База культивации мастера немного ниже..." – Цзян Мин внутренне вздохнул.

Это была одна из функций Записей Человеческого Пути. Она раскрывала основную информацию о человеке, чье имя было написано на странице.

Другая его функция заключалась в том, что он мог раскрыть основную информацию о человеке, к которому прикасался.

Было много других функций, которые открывались по мере увеличиния его культивации.

"Эта книга была бы как регалия, если бы попала в руки любого из лидеров различных организаций".

У Цзян Мина было ощущение, что эта вещь была упрощенной версией системы.

Отбросив посторонние мысли в голове, он извлек 10 лет культивации.

В следующее мгновение поток маны мгновенно заполнил его Даньтянь, в результате чего его база культивации улучшилась в разы.

В то же время Сутра Великого Пути Всемогущего Метода быстро циркулировала.

Он не встретил никаких препятствий и плавно достиг 9-й ступени царства Культивации Ци. Его телосложение сильно изменилось вместе с ростом его уровня.

"Это удивительно!" – Цзян Мин был ошеломлен.

Он поднялся на ноги и размял конечности. Он не чувствовал никакого дискомфорта. Хотя он еще не полностью контролировал свою усиленную ману, он управлял ею так, словно она была продолжением его руки.

Затем он открыл окно, чтобы посмотреть на утреннее солнце, которое висело высоко в небе. Золотые лучи освещали облака, горы и реки. Пейзаж мгновенно освежил его.

Через мгновение он повернулся и вышел из своей комнаты.

Затем...

[Динь! Приготовил простой завтрак. Награда: Один день культивации]

[Динь! Набрал кувшин воды. Награда: Мотыга (низкосортный артефакт)]

[Динь! Нарубил вязанку дров. Награда: Один день культивации]

[Динь! Расчистил участок земли под огород. Награда: Альманах Бога Кулинарии и 10 дней культивации]

[Динь! Поймал карпа кои. Награда: 15 дней культивации]

[Динь! Поздравляем вас с тем, что вы прожили семь дней на пике Чу Ян, выполняя каждый день хотя бы одно рутинное задание. Награда: 6 месяцев культивации]

С тех пор как в жизни Цзян Мина появилась система, он перестал быть таким усердным как раньше.    
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Три месяца спустя.

"Наконец-то!"

Цзян Мин беспомощно качал головой всякий раз, когда думал о переменах, произошедших за последние три месяца.

Он всегда хотел обрести силу и долголетие. С тех пор как он начал заниматься культивацией, он не терял ни минуты. К сожалению, его упорная работа приносила лишь ограниченный успех.

Однако сейчас ему нужно было выполнять лишь рутинную работу на горе, а его база культивации увеличивалась сама по себе. Кто бы стал усердно трудиться, если бы ему дали такое преимущество?

"Это чертовски круто!" – воскликнул Цзян Мин.

Он получил два уведомления от системы: одно посреди ночи, а другое вскоре после того, как он проснулся.

[Динь! Поздравляем вас с тем, что вы прожили на пике Чу Ян три месяца подряд, выполняя каждый день хотя бы одно рутинное задание. Награда: 10 лет культивации и низкосортный предмет, Благородный Халат].

[Динь! Поздравляю с хорошим ночным сном. Он творит чудеса с цветом лица и здоровьем. Награда: 3 дня культивации]

Цзян Мин усмехнулся.

Он использовал свои чувства, чтобы проверить младшую сестру, Цзы Линлун, и обнаружил, что она все еще спит. Похоже, она будет спать еще довольно долго.

Цзян Мин закрыл окна и сел на пол, скрестив ноги. Вслед за этим он начал заниматься культивацией. Так как он обладал скрывающей способностью, не было никаких странных явлений или утечки ауры. Через мгновение он почувствовал, как в его даньтянь хлынул поток чрезвычайно чистой силы.

Вслед за этим Цзян Мин произнес Сутру Великого Пути Всемогущего Метода. Наступила небольшая пауза, когда сила уперлась в узкое место сферы Возведения Основания совершенной стадии, после чего он прорвался и вошел в новую сферу.

Существовало 10 уровней культивации, но три последних были неизвестны. Даже в Секте Цзюян не было записей о них. Семь царств: царство Культивации Ци, царство Возведения Основания, царство Формирования Ядра, царство Пурпурного Особняка, царство Семени Дао, царство Зарождающейся Души и царство Первичного Духа.

Сфера Формирования Ядра делилась на три стадии: Ложное ядро, Истинное ядро и Золотое ядро.

Внутри огромного даньтяня Цзян Мина жидкая мана бурлила с ослепительной скоростью. В центре виднелась небольшая жидкая сфера, это было Ложное Ядро.

Сфера продолжала неистово поглощать окружающую силу. Она сжимала и перерабатывала ее, пока не превратилась в серую твердую сферу; это было Истинное Ядро.

Таким образом, он израсходовал 10 лет культивации.

"Всего за три месяца я прошел путь от 9-й ступени царства Культивации Ци до царства Формирования Ядра. Это действительно удивительно!"

Цзян Мин встал и привел в порядок свою одежду. Его сеанс культивации не занял много времени, как обычно. Однако его база культивации сильно возросла, и он не чувствовал никаких нежелательных эффектов.

Он достал Благородный Халат, который дала ему система. После того как он капнул на него каплю крови, чтобы он признал его владельцем, он мог менять его форму по своему желанию. Он накинул халат на свое тело, и тот превратился в обычный длинный белый халат.

Предметы делились на орудие и артефакты. Затем они делились на низкий, средний, высокий и высший классы.

Обычно артефактами обладали только эксперты Пурпурного Особняка.

"Мне не нужно беспокоиться о ком-то ниже уровня Пурпурного Особняка!" – Цзян Мин был доволен и счастлив этим. Исходя из его знаний, даже гений должен был культивировать десятилетиями, прежде чем достигнет сферы Формирования Ядра. В отдаленных местах культиватор с Истинным Ядром мог даже основать клан или стать лидером деревни.

Цзян Мин снова открыл окна, впустив солнечный свет в комнату.

"Пора готовить!"

Когда он спускался, он не услышал никаких движений в округе, поэтому он знал, что Линлун, должно быть, еще спит. Он прошел на кухню и начал готовить завтрак.

...

В другом двухэтажном павильоне на кровати лежала девочка лет десяти. Внезапно ее глаза открылись, и воздух мгновенно стал пронизывающе холодным. Ее властная и снисходительная аура, казалось, вызвала понижение температуры.

Через время холод отступил.

"Не могу поверить, что я переродилась!"

Девушка спрыгнула с кровати и открыла окна. Она быстро осмотрела окрестности и увидела Цзян Мина, который возился на кухне. Когда ее глаза на мгновение задержались на нем, они слегка смягчились. В этот момент ее прошлые и настоящие воспоминания полностью слились воедино.

"Я так рада снова видеть тебя, старший брат!" – В глазах Цзы Линлун стояли слезы, когда она смотрела на Цзян Мина. "Ты защищал меня всю мою жизнь, теперь моя очередь защищать тебя. Если кто-то посмеет..."

Она вдруг подняла голову и схватила воздух. На ее маленьком лице появилось холодное и жестокое выражение, и она села перед простым стеклянным столиком. Она провела пальцами по столику, глядя на юное лицо, отраженное в зеркале. Ее зрение затуманилось, когда перед глазами пронеслась сцена кровавой бойни из ее воспоминаний.

Она глубоко вдохнула, чтобы успокоиться. Ее глаза холодно сверкнули, и она пробормотала про себя: "Теперь, когда я возродилась, я разберусь со всеми проблемами, чтобы старший брат мог вести беззаботную жизнь..."

Ее выражение лица выражало решимость, когда она говорила сама с собой.

Через мгновение она снова сделала глубокий вдох, чтобы войти в образ. Холодный свет, сверкавший в ее глазах, исчез и сменился наивностью. Затем она поднялась на ноги и вышла из комнаты.

...

Цзы Линлун вошла во двор и осмотрела окрестности.

Деревья и цветы усеивали двор, где стояли три павильона. К главному павильону примыкали два павильона, и каждый из них был трехэтажным. В юго-восточном углу были построены две кухни.

...

В одной из кухонь.

Цзян Мин высыпал две горсти риса в кастрюлю и промыл его. После этого он налил в кастрюлю духовной воды, добавил восемь фиников из фиолетового облака и восемь лонганов и закрыл крышку.

Он добавил в огонь несколько рубленых досок канифоли и зажег их своей маной. Дерево вспыхнуло, не выделяя дыма. Вместо этого воздух наполнился слабым ароматом. Это было одним из преимуществ использования древесины канифоли: она не загрязняла окружающую среду.

В это время он вдруг что-то почувствовал и инстинктивно повернулся, чтобы посмотреть на комнату Цзы Линлун. На его лице отразилось легкое замешательство, но он не стал на этом зацикливаться. Он вернулся к текущей задаче и принялся чистить и мыть несколько стеблей весеннего лука. Затем он начал резать тофу кубиками, пока те не стали размером с ноготь. Теперь оставалось только добавить немного ароматного масла, чтобы приготовить тофу и весенний лук на пару.

Он на мгновение задумался, прежде чем достал восемь фазаньих яиц и приготовил омлет. Закончив, он принес мясо фазана и поджарил его.

Все это были простые блюда, приготовление которых заняло совсем немного времени.

В это время Цзян Цзинь почувствовал знакомую ауру. Обернувшись, он увидел Цзы Линлун.

Она прыгнула и обняла его, в ее глазах блестели слезы. Она глубоко дышала и терлась лицом о его одежду словно кошка: — Старший брат!

— Что случилось, девочка? Тебе приснился кошмар? – спросил Цзян Мин, поглаживая ее по голове.

— Да! Старший брат, мне снилось место под названием гора Минъюй. Ты знаешь, где она находится? – спросила Цзы Линлун, выжидающе глядя на него.

— Гора Минъюй? – Цзян Мин на мгновение задумался, а затем покачал головой. — Я понятия не имею, где она находится. Может быть, ты уже бывала там в прошлом?

Цзы Линлун опустила голову и снова потерлась лицом о его одежду.

— Не волнуйся. Я здесь. Все будет хорошо, – утешил ее Цзян Мин. Затем он сказал: — Иди умойся. Завтрак будет готов через минуту.

— Хорошо, старший брат! – Линлун в последний раз потерлась лицом о его халат, после чего неохотно ушла.

— Эта девушка... – Цзян Мин беспомощно улыбнулся и продолжил готовить завтрак.

Он испек несколько блинов и приготовил запеканку.

Когда он закончил, он вынес все блюда и поставил их на каменный стол во внутреннем дворе.

— Они прекрасно пахнут! – Цзы Линлун глубоко вдохнула. Ее глаза снова покраснели.

— Это само собой разумеется! В конце концов, это я их приготовил! – сказал Цзян Мин, довольный собой. Затем он погладил ее по голове и сказал: — Ешь. Ты худая, как бобовый росток.

— Я не буду хорошо выглядеть, если буду толстой! – запротестовала Линлун.

— Ты просто девочка! Почему ты так заботишься о своей внешности?

Как только Цзян Мин сел в кресло, он получил системное уведомление.

[Динь! Приготовлен вкусный завтрак. Награда: пять дней культивации].

После окончания уведомления его мана немного увеличилась, но он не обратил на это особого внимания. Так как это происходило несколько раз в день, он уже привык к этому.

— Я все еще девушка, несмотря ни на что! – Цзы Линлун взяла палочки, и с жадностью съела кусочек омлета. Она закрыла глаза и начала жевать, наслаждаясь вкусом. Затем по ее лицу снова потекли слезы...    


 



10 000 лет в секте совершенствования: я получил мощную технику с самого начала Глава 3: Я Занимаюсь Сельским Хозяйством, Пока Другие Занимаются Культивацией. 


— Что случилось, девочка? – Цзян Мин встал и вытер слезы Цзы Линлун.

— Еда, которую ты приготовил, слишком вкусная, старший брат! – Девочка принюхалась и с улыбкой сказала: — Это вкусно. Это намного вкуснее, чем экзотические деликатесы или амброзия!

(п.п. - скорее всего, имеется в виду амброзия из мифологии: легендарная пища богов, дающая им молодость и бессмертие. По Ониансу, это божественный эквивалент оливкового масла и жира).

— Я знаю, что ты пытаешься мне польстить, но мне это нравится. – Цзян Мин взъерошил ее волосы. — Ты сегодня странно себя ведешь. Ты тоскуешь по дому?

— Это мой дом! Ты моя ближайшая родня! – Цзы Линлун сказала низким голосом, опустив голову. — Я наблюдала за тобой, когда ты готовил завтрак. Когда я подумала о трудностях, через которые ты, должно быть, прошел за эти годы, я почувствовала, что сильно повзрослела...

Цзян Мин рассмеялся. — Похоже, что все мои усилия не напрасны. Я одновременно твой старший брат и твой отец. Я чувствую себя пожилым отцом, чья дочь уже выросла!

— Тебе всего 18 лет! – усмехнулась Цзы Линлун.

— У меня старая душа! Поторопись и доешь еду, пока она не остыла.

— Хорошо!

Цзы Линлун взяла кусок блина и медленно съела его, не торопясь, дабы насладиться вкусом. Через некоторое время она доела все, что было подано.

— У тебя сегодня огромный аппетит! Неужели я так хорошо готовлю? – Спросил Цзян Мин. — Ты уже в царстве Культивации Ци. Возможно, ты не сможешь полностью отказаться от еды, но тебе будет достаточно одного приема пищи раз в два-три дня.

— Так и есть! Твоя кухня - лучшая в мире! Я хочу есть твою еду каждый день до конца своей жизни! – Цзы Линлун вытерла рот и положила подбородок на руки, мечтательно глядя вдаль.

— Каждый день? А как же культивация? – Цзян Мин спросил, прежде чем сказать с улыбкой: — Я буду готовить для тебя, если у меня будет время.

— Ты лучший, старший брат!

— Хорошо, хорошо, теперь ты должна идти заниматься культивацией.

— Сначала я помою посуду.

— Сегодня солнце взошло на западе? Ты обычно исчезаешь, как только наешься...

— Разве я не говорила тебе, что я повзрослела?

— Для меня ты все еще ребенок! Иди и веселись! – сказал Цзян Мин, начав убирать со стола.

В то же время в его голове прозвенело еще одно системное уведомление.

[Динь! Цзы Линлун понравился приготовленный вами завтрак, и она всё съела. Награда: 10 дней культивации]

— Значит, это награда за то, что я стал лучше готовить, – пробормотал Цзян Мин, произнося заклинание "Своевременный дождь", чтобы вымыть тарелки.

Альманах Бога Кулинарии не превратил его в удивительного повара за одну ночь, но он дал ему знания об использовании ножей, различных видах приправ, способах их приготовления и основных принципах сочетания различных ингредиентов.

После заучивания содержания книги и двух месяцев практики его кулинарные способности значительно улучшились. Теперь он мог создавать превосходные блюда из самых простых ингредиентов.

Закончив уборку, он заварил чайник и сел в кресло во дворе. Поскольку сейчас ему нечем было заняться, он открыл книгу "Записи человеческого пути".

Открыв книгу, он увидел, что значение его отношений с Цзы Линлун изменилось. Теперь их отношения составляли 95 баллов.

"Неужели она действительно повзрослела?" – Хотя Цзян Мин был озадачен, он не стал зацикливаться на этом.

Выпив чашку чая, он вышел со двора и отправился на заднюю часть горы, которая соединялась с другой горой через лес.

Когда он вернулся, то принес с собой вязанку дров. Он только положил дрова на землю, как получил еще одно системное уведомление.

[Динь! Нарубил вязанку дров. Награда: два дня культивации!]

Цзян Мин вздохнул. "Ты пытаешься превратить меня в фермера или мужа-домоседа? Это твое определение обычной жизни? Я что-то пропустил?"

По его мнению, обычная жизнь - это беззаботная жизнь. Однако теперь он должен был готовить, носить воду, рубить дрова и заниматься сельским хозяйством.

Он выругался под нос. Похоже, система действительно пыталась превратить его в фермера.

Через мгновение он вздохнул. "Забуду об этом".

Он предпочитал это занятие бездумному культивированию, борьбе или убийству.

Цзян Мин взвалил мотыгу на плечо и продолжил работу.

Он направился к рядам домов на другой стороне. Там было около 100 домов, которые были выстроены в аккуратные ряды. Были дома и на полпути в гору, однако сейчас они были заброшены.

Цзян Мин зашел за дома. Здесь у него было пять участков земли, где он посадил шнитт-лук, кинзу и морковь.

Климат на горе в течение всего года был по-весеннему теплым. Цветы никогда не вяли, а травы оставались зелеными.

"Другие путешествуют, а я готовлю; другие культивируют, а я занимаюсь земледелием" - насмехался над собой Цзян Мин.

Он поднял мотыгу и принялся за работу. Он хотел посадить фрукты.

В этот момент к нему подлетела полоса света и приземлилась позади него. Это был не кто иной, как Гу Хай. Он был пожилым мужчина с белой бородой. На поясе у него висела бутылка с вином.

Запах алкоголя быстро ворвался в ноздри Цзян Мина.

— Ты снова планируешь расширить свою ферму? – спросил Гу Хай, — Ты культиватор или фермер?

Цзян Мин поспешно ответил с улыбкой на лице: — Господин, я сажаю травы для здоровья Линлун.

— Потеряйся! – Гу Хай был раздражен, услышав ответ Цзян Мина. — У меня есть пилюли голодания, пилюли усиления Ци и пилюли звериной крови. Ей не нужны твои овощи! Ты либо бездельничаешь, либо спишь где-нибудь, либо работаешь на этой проклятой ферме! Посмотри на других учеников! Никто из них не похож на тебя! Можешь хотя бы ради меня потрудиться?! Три месяца назад ты был прилежным учеником. Что с тобой случилось, отродье?!

— Вы знаете о моем врожденном таланте, учитель. Я начал заниматься культивацией в восемь лет, прошло уже 10 лет, но я только на 6-й ступени сферы Культивации Ци. В лучшем случае я посредственный. Очевидно, что в будущем я буду иметь лишь ограниченный успех. Я лучше буду наслаждаться своей жизнью! – сказал Цзян Мин, положив мотыгу на плечо: — Я решил принять ситуацию и двигаться дальше!

— Ты не можешь наслаждаться жизнью без достаточной силы! – усмехнулся Гу Хай, делая глоток из бутылки с вином. Затем он начал уговаривать Цзян Мина: — Если ты будешь усердно тренироваться и поднимешь свою культивационную базу до уровня, когда ты сможешь проявлять давление, ты, конечно, сможешь привлечь внимание учениц с пика Цзяоян. Более того, ты сможешь свободно бродить по землям. Кто знает, может быть, вам даже удастся спасти попавшую в беду девушку, которая в ответ выйдет за вас замуж? А может, ты наткнешься на руины, оставленные экспертом, обретешь просветление и взлетишь до великих высот! Видишь? Видишь, какой захватывающей была бы жизнь, если бы ты просто культивировал?

— Даже если я буду усердно трудиться в своем совершенствовании, я никогда не смогу сравниться с гордыми сынами небес в секте. Ничего не изменится. Что касается скитаний по землям, то там небезопасно. Демоны и дьяволы скрываются повсюду. Я потеряю свою жизнь, если не буду осторожен. Что касается руин, девять из десяти культиваторов, обнаруживших такие места, умерли, в то время как другой стал одержим, – сказал Цзян Мин, уверенный в своих рассуждениях. — Сейчас моя жизнь очень комфортна. Я смотрю, как распускаются и увядают цветы, а по небу плывут облака. Разве это не чудесно? Кстати, вы идёте во внутренний двор? Я приготовлю несколько гарниров к вашему вину. Уверяю вас, вы получите еще больше удовольствия от своего напитка!

— Т-ты... Ты так разочаровал меня! Иди сюда! Я собираюсь вбить в тебя немного здравого смысла! – прорычал Гу Хай. Однако, когда его мозг переварил последние слова Цзян Мина, он вздохнул и сказал: — Восемь гарниров! Даже если одного блюда не будет хватать, я отправлю тебя в темную комнату!

Цзян Мин захихикал.

Гу Хай отвернулся.

В этот момент дуэт повернулся, чтобы посмотреть на двор. Они увидели мерцание пламени, прежде чем один из павильонов взорвался. Из пламени поднялся силуэт огненной птицы, похожей на феникса из легенд. Пламя бушевало, казалось, что оно сожжет все, что встанет на его пути.

— Оставайся здесь! – мрачно сказал Гу Хай и прыгнул в сторону огненной сцены.

— Это комната Линлун! – Цзян Мин побледнел. Он взлетел на своем мече и поравнялся с Гу Хаем.

Павильон справа уже превратился в пепел, но огонь все еще продолжался.

Два оставшихся павильона были целы... пока...    
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Цзы Линлун висела в воздухе посреди огня в позе лотоса. Из её тела вырывались языки пламени, а над ней кружил силуэт птицы. Неожиданно птица полетела прямо на девочку и растворилась прямо в ней, забирая весь огонь в округе за собой и оставив после себя лишь пепел и дым.

Однако аура Цзы Линлун стремительно поднималась.

Когда Цзян Мин почувствовал, что ее энергия в этот момент стремительно растет, он спросил: — Что происходит? Мастер, почему вы ничего не делаете?

— Должно быть, у нее пробудились какие-то скрытые способности. Ее жизни ничего не угрожает, – объяснил Гу Хай. — Не волнуйся.

Цзян Мин вздохнул с облегчением, услышав эти слова. Затем он мысленно вызвал Записи Человеческого Пути перевернул их на страницу с информацией о Цзы Линлун.

[Имя: Цзы Линлун].

[Пол: Женский].

[База культивации: 5-я ступень царства Культивации Ци].

[Биография: Ученца пика Чу Ян секты Цзюян].

[Отношения: 95]

[Статус: Она становилась все сильнее от ежедневной культивации, и в результате в ее теле пробудилась слабая родословная феникса. В настоящее время ее культивация стремительно растет].

"Родословная Феникса?" – Цзян Мин был потрясен. Хотя это был лишь слабый след, это все еще была легендарная родословная. Неудивительно, что случился такой большой переполох.

В этот момент он почувствовал колебания в ее базе культивации. Сейчас она находилась на 7-й ступени царства Культивации Ци, но ее уровень все еще повышался. Он также чувствовал, как духовная ци в окрестностях сходится к ней.

Гу Хай, который тоже заметил это, нахмурился. Он подбросил в воздух горсть кристаллов духа, а затем разбил их своей маной и послал осколки в сторону Линлун.

Цзян Мин посмотрел на страницу Цзы Линлун. Он был одновременно обеспокоен и шокирован.

Её культивационная база уже поднялась до 9-й ступени. Она лишь слегка приостановилась, а затем продолжила подниматься и прорвалась в область Возведения Основания.

Царство Культивации Ци делилось на девять этапов. Следующее царство делилось на раннюю, среднюю, позднюю и совершенную стадии.

В конце концов, база культивации Линлун остановилась на стадии совершенства царства Возведения Основания.

Губы Цзян Мина дернулись, когда он увидел это. Даже с помощью системы он достиг такого уровня только сегодня. Тем не менее он был рад, что с его младшей сестрой все в порядке.

Когда девочка открыла глаза, они на мгновение вспыхнули красным. Увидев вдалеке двух мужчин, она удивленно воскликнула: — Старший брат! Учитель!

Она быстро подлетела к ним и спросила, слегка волнуясь: — Что со мной случилось? Я занималась культивацией, когда ужасающая энергия начала бурлить в моем теле, а затем...

— Подожди! – Гу Хай схватил ее за запястье и осмотрел ее. Затем он, казалось, был потрясен, но потом отпустил ее руку и от души рассмеялся. — Какая впечатляющая сила родословной! Наконец-то у меня появился талантливый, необычный и несравненный ученик!

После того, как Гу Хай закончил смеяться, он ободряюще сказал: — Не волнуйся, Линлун. Ты просто пробудила свою силу родословной. Более того, это родословная феникса! Это, безусловно, хорошая новость, так что не волнуйся! Ничто не может сравниться с твоим талантом! – Затем его выражение лица вдруг стало мрачным, и он продолжил говорить: — Помни, Линлун. С этого момента ты должна держаться в тени...

— Почему я должна держаться в тени, если я несравненный гений, учитель? – Невинно спросила Линлун.

— Это для того, чтобы ты могла оставаться в безопасности. Кроме того, без чужой зависти и ревности ты будешь быстро расти, – объяснил Гу Хай.

— Этого не может быть, учитель! – Линлун покачала головой. — Все талантливые старшие - выпендрежники. Только если ты покажешь себя, секта будет ценить тебя и развивать. Разве не быстрее и безопаснее для меня стать сильнее?

— Ну... В любом случае твой мастер знает лучше! – сказал Гу Хай после недолгого колебания. — Игнорируй своего старейшину на свой страх и риск!

— Старейшины не всегда правы. Иначе, почему вас сторонятся, мастер? Я слышал, что кто-то предложил сместить вас с должности первого места.

— Кто тебе это сказал?! – Лицо Гу Хая покраснело.

— Достаточно, Линлун. Ты пожалеешь, если рассердишь мастера, – поспешно вмешался Цзян Мин и сказал: — Мастер, Линлун еще молода. Зачем вы затеяли с ней конфликт?

— Хмф! Неужели никто не может сделать мне поблажку? – спросил раздраженный старик. — Приступай к работе, Мин! Я хочу 16 блюд вместо 8.

Цзян Мин поднял бровь на Линлун, она прикрыла рот и захихикала.

Гу Хай взмахнул рукавом, вызвав порыв сильного ветра, который унес обломки и пепел от пламени в горы. Затем он сказал: — Мин, не забудь построить еще один павильон для своей младшей сестры, когда закончишь готовить.

Цзян Мин потерял дар речи. Он спросил: — Ты наш учитель, понимаешь? Разве это не твоя обязанность - построить павильон для младшей сестры?

— Ученик должен служить своему мастеру, – сказал Гу Хай, сложив руки на спине. — Ты - старший брат в этом месте; вполне естественно, что ты отвечаешь за решение любых вопросов, возникающих здесь...

В это время Линлун поспешно сказала: — Все в порядке, я могу остаться со старшим братом!

— Нет! – Цзян Мин решительно покачал головой. — Ты скоро станешь женщиной, и ты должна научиться быть независимой...

На самом деле, Цзян Мин был обеспокоен своим маленьким секретом. Если бы он жил с другим человеком, его тайна была бы раскрыта.

Линлун надулась, ее глаза покраснели. — Старший брат, ты больше не заботишься обо мне?

Гу Хай не стал беспокоить двух своих учеников и вернулся в главный павильон.

— Прекрати, – сказал Цзян Мин, — иди и помоги мне на кухне!

— Ладно! – Линлун обиделась. Однако вскоре на ее лице появилась улыбка, и она сказала: — Старший брат, моя база культивации сейчас выше твоей. Я буду защищать тебя в будущем.

Цзян Мин лишь усмехнулся в ответ.

...

Готовить блюда для культиваторов было легко.

Цзян Мину понадобилось чуть больше часа, чтобы приготовить восемь мясных блюд, восемь овощных блюд и два вида супа.

Когда Цзян Мин сел за стол, он получил системное уведомление.

[Динь! Поздравляю с приготовлением пиршества. Награда: полмесяца культивации].

Цзян Мин не мог не улыбнуться.

— Ты чувствуешь себя состоявшимся только потому, что умеешь готовить? – Гу Хай насмехался. — Если другие Первые Места узнают, что мой первый ученик - повар, я стану посмешищем во всем Западном регионе!

— Ты собираешься это съесть? – с улыбкой спросил Цзян Мин.

— Ты уже приготовил еду. Если я не буду есть, это будет пустой тратой твоих усилий. – Гу Хай взял палочки для еды, и взял кусок блестящего мяса. Он положил мясо в рот, закрыл глаза и стал медленно жевать.

— Разве это не вкусно?

— Вкусно.

— Тогда съешь еще.

Гу Хай прочистил горло и сказал: — Хотя это и вкусно, но желание хорошо поесть можно удовлетворить в любой точке мира. Ты должен сосредоточиться на своей культивации. С глубокой базой культивации ты сможешь дотянуться до звезд! Когда настанет тот день, ты сможешь нанять команду поваров, чтобы они готовили для тебя!

— Это звучит не так весело, как готовить самому.

— Ты безнадежен! Если бы не этот стол с едой, я бы избил тебя до полусмерти! – огрызнулся Гу Хай. Он быстро проглотил еще одну порцию овощей и выпил несколько глотков вина, чтобы погасить свой гнев. После этого он сказал: — К счастью, Линлун пробудила свою родословную. Это ясно показывает, что она одаренная. Наконец-то я могу высоко поднять голову.

В этот момент Линлун посмотрела на двух препирающихся мужчин и закатила глаза. Она сказала: — Мастер, я думаю бросить вызов Башне Испытаний в ближайшее время.

— Башня Испытаний? Нет. Никогда. Ни в коем случае! – Гу Хай покачал головой. — Твоя культивация улучшилась, но ты еще слишком молода. Ты не умеешь произносить заклинания, и ты неопытна. Ты будешь съедена в мгновение ока! Скажи мне, Линлун, почему ты хочешь бросить вызов Башне Испытаний?

— В правилах секты сказано, что чем больше этажей пройдёт ученик, тем большую награду он получит, – честно ответила Цзы Линлун, — с большим количеством наград я смогу быстрее совершенствоваться.

— Я рад слышать эти слова. В отличие от тебя, твой старший брат - просто разочарование. Я больше не буду заботиться о нем. Отныне я буду давать тебе все хорошее, что у меня есть, – сказал Гу Хай, глядя на Цзян Мина. Увидев, что Цзян Мину, похоже, было все равно, он снова чуть не вышел из себя. В конце концов, он сказал: — Линлун, пока-что ты должна сосредоточиться на своем усилении.

— Спасибо, учитель, – сладко ответила Цзы Линлун, — я буду защищать старшего брата, когда стану сильнее!

Цзян Мин нахмурил брови, глядя на свою десятилетнюю младшую сестру. Она казалась сегодня другой, но он не мог понять, что именно изменилось...    
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[Динь! Мастер и младшая сестра с радостью съели ваш обед. Награда: 6 месяцев культивации]

Цзян Мин мыл тарелки, когда услышал приятное уведомление от системы. После этого его настроение еще больше улучшилось.

Что касается того, что его мастер сочувствовал его несчастью и в то же время злился на его покорное отношение к нынешней ситуации, то он не стал зацикливаться на этом, и это его не беспокоило. Он хорошо знал своего учителя, Гу Хая, и тот был ему как отец.

— Это было здорово! – Гу Хай похлопал себя по животу с довольным выражением лица. Затем он посмотрел на Цзян Мина и сказал: — Если ты не хочешь заниматься культивацией, ты должен хотя бы готовить еду на каждый день, до тех пор пока не решишь возобновить своё совершенствование.

— Ты просто хочешь вкусную еду, которую я готовлю, верно? – спросил Цзян Мин.

— Ерунда! Это твое наказание! – Гу Хай встал и пошел. Перед уходом он сказал: — Построй дом для Линлун, как только сможешь.

Голос Гу Хая едва успел стихнуть, как его фигура исчезла из виду.

— Этот старик опять сбежал. Снова будет валять дурака! – Цзян Мин покачал головой.

Убрав тарелки, Цзян Мин стал уговаривать Линлун снова заняться культивацией. Однако она сказала: — Я помогу тебе, старший брат! Я теперь культиватор Основания. Мой уровень выше, чем твой. Перестань обращаться со мной как с ребенком!

— Хорошо. – Цзян Мин кивнул. Потом он спросил: — Какой дом тебе нравится?

— Простой бамбуковый дом подойдет. Когда моя база культивации улучшится, и я научусь проявлять предметы, я построю поместье или дворец, – сказала Цзы Линлун. — Тогда ты можешь остаться со мной!

Цзян Мин рассмеялся. — Хорошо! Мне нравится, как это звучит.

...

После закладки фундамента для дома Цзян Мин и Цзы Линлун снова отправились на заднюю часть горы. На склоне горы была роща черного бамбука.

Черный бамбук обладал уникальным ароматом, который отпугивал насекомых. Кроме того, он был прочными, что делало его пригодным для строительства домов.

Так как они культиваторы, они сделали всего десять заходов, прежде чем собрали достаточно бамбука.

К сумеркам дуэт закончил строительство двухэтажного бамбукового дома.

— Ты удивительный, старший брат. Ты построил этот дом за такое короткое время! – радостно сказала девочка.

— Конечно! Я же мастер-строитель, в конце концов! – надменно сказал Цзян Мин. Затем он добавил: — Будь осторожна, когда будешь заниматься культивацией. Этот дом не выдержит большой силы...

— Я нежная и тихая девушка, со мной все будет в порядке. Даже так: я беспокоюсь, что это ты повредишь дом, когда будешь его посещать.

— Разве я мог бы сделать что-то подобное?!

В это время солнце садилось, тускло освещая небо мириадами цветов.

С крыши дома Цзян Мин мог видеть горы и лес.

От этого пейзажа Цзян Мин почувствовал себя отдохнувшим. Он сел в кресло и прислушался к системному уведомлению.

[Динь! Построил бамбуковый дом для своей младшей сестры и сделал ее счастливой. Награда: Год культивации и Альманах Базовой Формации].

"Получил ли я больше наград за то, что сделал свою младшую сестру счастливой?" – спросил Цзян Мин у системы.

Если бы люди знали о том, как он культивирует, они бы умерли от зависти. Год культивации системы был эквивалентен количеству маны, которое можно было накопить, проведя год в уединении без отвлечения на мирское, питания и в подходящей среде. Для обычных людей это равнялось нескольким годам.

В этот момент на крышу влетела Цзы Линлун. Поставив поднос на крышу, она сказала: — Старший брат, я заварила чайник и помыла виноград...

Ее движения были проворными, когда она наливала Цзян Мину чашку чая. Она осмотрела окрестности и сказала: — Старший брат, тебе не кажется, что крыша слишком скучная? Тебе следовало бы разместить здесь какие-нибудь растения или свисающие лианы. Ты также можешь построить небольшую беседку, чтобы заслонить нас от солнца и дождя...

— Хм? Это совсем не похоже на тебя, Линлун... – озадаченно сказал Цзян Мин.

Цзы Линлун насмешливо хмыкнула, сморщив нос. Затем она усмехнулась, обнажив зубы, и надменно сказала: — Я не на пике царства Возведения Основания, но мой мыслительный процесс в 100 раз быстрее, чем раньше! Я легко запоминаю и усваиваю все, что вижу...

Цзян Мин откинулся на спинку кресла и сказал: — Ты права. Гениальные культиваторы всегда были умными. Похоже, теперь я смогу спокойно отдыхать. В любом случае, что бы ты хотела съесть на ужин?

— Я не голодна, – Цзы Линлун села рядом с ним и сказала: — Я хочу провести время с тобой, старший брат.

Цзян Мин вздохнул. — Должно быть, тебе тяжело. У тебя нет никого твоего возраста, с кем можно было бы поиграть на горе...

— Старший брат, я самая счастливая, когда рядом с тобой!

Цзян Мин рассмеялся. — Хитрая маленькая девочка, ты становишься все более красноречивой.

Дуэт продолжал весело болтать, пока солнце садилось за горы. Наступила темнота, и в небе весело мерцали звезды.

В этот момент Гу Хай взлетел на крышу. Увидев Цзян Мина, отдыхающего в кресле, он снова разозлился. — Ты ленивая свинья! Почему ты не занимаешься культивацией? Даже твоя младшая сестра превзошла тебя!

— Линлун уже достигла пика Возведения Основания. Невозможно сразу же догнать её. Мне понадобится как минимум несколько десятилетий, чтобы догнать ее. Более того, она - несравненный гений. Когда я достигну такого же уровня, я уверен, что она уже будет в царстве Формирования Ядра! – Цзян Мин встал и придвинул другое кресло для своего мастера. — Здесь есть место только для одного гения. Позвольте мне теперь заняться обычными делами!

— У тебя совсем нет амбиций! – Гу Хай фыркнул и повернулся к Цзы Линлун. На его лице тут же расцвела улыбка. — Я просмотрел книги Мастера Секты относительно твоего состояния. Все, что тебе нужно делать, это заниматься культивацией, как обычно. Если почувствуешь что-то странное, немедленно сообщи мне. С этого момента я постараюсь оставаться на горе, чтобы ты могла найти меня в любое время!

— Хорошо, учитель! – Цзы Линлун послушно кивнула.

— Ты собираешься проводить больше времени на горе? Солнце, должно быть, встает с запада! – насмешливо сказал Цзян Мин.

— Эй, я хозяин этого пика! Первое место! – возмущенно сказал Гу Хай.

— Хорошо, хорошо. Выпьем за хозяина этого пика! – сказал Цзян Мин, наливая своему хозяину чашку чая, а затем снова улегся в кресло.

Гу Хай почувствовал странный зуд в руке, глядя на своего старшего ученика. В конце концов, он поднял чашку и одним махом опустошил ее. После этого он тоже прилег на кресло. — Ах, посмотрите на звездное небо! Чего бы я только не отдал, чтобы провести свои дни вот так?

Цзян Мину захотелось поиздеваться над своим мастером, но в конце концов он с силой проглотил слова, повисшие на кончике языка.

Мастер и два его ученика наслаждались тихой ночью вместе. Это был редкий случай для них.

В конце концов, старик ушел первым.

— Иди спать, девочка.

— Я пока не хочу спать. Я хочу остаться со старшим братом!

— Ты видишь его каждый день. Будь хорошей девочкой и иди спать.

Цзы Линлун надулась, но в конце концов сдалась. — Хорошо.

...

Когда Цзян Мин вернулся в свою комнату, он сел со скрещенными ногами на кровать.

— Система, извлекай культивацию.

В следующее мгновение поток энергии затопил его даньтянь и быстро превратился в ману. Часть маны проникла в его тело, еще больше изменив его телосложение.

Изменение конституции тела было долгосрочным проектом, его нельзя было завершить за один день.

Цзян Мин ясно чувствовал, что его тело стало намного мощнее. В настоящее время он мог легко одолеть культиватора пика Возведения Основания, используя только свою физическую силу.

...

На следующий день...

Приготовив завтрак для младшей сестры, он отправился в заднюю часть двора и продолжил обрабатывать и расчищать землю. С его силой, он закончил всего за несколько часов.

[Динь! Поздравляю с расчисткой участка земли. Награда: 6 месяцев культивации]

Молодой человек не обратил внимания на уведомление, он размышлял вслух: — Что мне посадить? У меня достаточно овощей, но я не могу посадить здесь фрукты.

Так как он не мог решить, он отложил этот вопрос на потом. Затем он пошел на соседний участок.

Овощи, которые он посадил здесь, были готовы к сбору. После сбора урожая он собирался хранить их в холодильной камере.

Такую камеру он построил с помощью простой формации холодного воздуха.

[Динь! Поздравляю с урожаем! Награда: Три года культивации и Альманах Базового Талисмана].

Цзян Мин резко вдохнул. Он не ожидал получить столько наград от одного урожая.

"Ты удивительна, система!" – Он мысленно дал системе большой палец вверх.

После этого в голове Цзян Мина появилась идея, когда он снова посмотрел на бесплодную землю. Затем он посмотрел на заброшенные здания вдалеке и потер руки...
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Дул вечерний ветерок.

Вид заходящего солнца выглядел так, словно был написан на картине.

В тени Цзян Мин закрыл глаза, неторопливо раскачиваясь взад-вперед в кресле. Он все еще был в хорошем настроении от полученных утром наград.

Когда его младшая сестра занималась культивацией, или, как она выразилась, повышением своей базы культивирования, она также изучала защитные заклинания. Она сказала ему, что это может быть использовано для его защиты в будущем.

Цзян Мин, наслаждавшийся тишиной, нахмурил брови, когда почувствовал двух посетителей, быстро поднимающихся на вершину от подножия горы.

После этого он полетел вперед и поприветствовал гостей, которые наконец-то прибыли: — Старшая сестра Момо, какой приятный сюрприз! Я слышал пение восточной сороки с верхушки дерева, я должен был догадаться, что это предвещает твой визит...

— Ты такой милый собеседник, старший брат Цзян, – с улыбкой ответила Момо.

На вид Момо было около 16 лет. Ее волосы доходили до пояса, брови красиво изгибались, а на щеках появлялись ямочки, когда она улыбалась.

Момо продолжала говорить: — Перед тем как прийти и купила духовный рис. Из него можно сделать похлебку для Линлун.

Затем она передала мешок риса, который весил около десяти кэтти

(Кэтти = 500 грамм в Китае)

К первым ученикам всех Первых Мест обращались как к Старшим братьям или Старшим сестрам. Поэтому Цзян Мин обратился к ней как к старшей Момо, несмотря на ее возраст.

— Большое спасибо! Это замечательно. Я поблагодарю тебя должным образом, когда Линлун выйдет из уединенного культивирования, – сказал Цзян Мин, взяв мешок с рисом. Затем он повернулся к человеку в белой одежде рядом с Момо, и спросил: — Ученик какого пика он, старшая сестра Момо?

— Это Линху Инь, ученик пика Чжиян. Он уже вошел в область Возведения Основания. Мы столкнулись ранее, и он решил пойти с нами, – объяснила Момо.

— Для меня честь познакомиться с тобой, старший брат Цзян! – Линху Инь сжал кулаки и улыбнулся. Его улыбка была явно неискренней. По его мнению, Цзян Мин был ниже его.

Это не ускользнуло от внимания Цзян Мина, но его это нисколько не беспокоило. Он поднял кулаки перед ним и сказал: — Приятно познакомиться, младший брат Линху. Мастер Юэ - замечательный учитель. Несмотря на твой возраст, ты уже вошел в область Возведения Основания. Я впечатлен! В любом случае пожалуйста, проходите.

Цзян Мин провел гостей в восточный павильон и заварил чайник. Троица начала беседовать.

— Мастер Гу здесь? Я должен поприветствовать его, – небрежно сказал Линху Инь.

— Мой господин проводит время в странствиях. Он покинул гору на рассвете и даже не удосужился сообщить мне... – беспомощно сказал Цзян Мин.

— Мастер Гу, конечно, беззаботен... – Линху Инь улыбнулся с оттенком снисходительности. — Планирует ли он набрать еще учеников? Кажется, здесь немного... пустынно.

Выражение лица Цзян Мина сразу же потемнело. — Это не твое дело, младший брат.

Момо нахмурилась.

Линху Инь слегка насмехался, поглаживая чашку с чаем в руке. Он многозначительно улыбнулся, продолжая говорить: — Первые ученики Первых мест обычно находятся в сфере Формирования Ядра, верно? Однако первый ученик пика Чу Ян находится лишь на 6-й ступени сферы Ци. Я был бы смущен, если бы был первым учеником пика Чу Ян. Что скажешь, старший брат Цзян?

Линху Инь произнес слова "старший брат Цзян" насмешливо.

— Ты зашел слишком далеко, младший брат Линху, – сказала Момо.

В этот момент в комнате внезапно вспыхнуло убийственное намерение, и в павильон ворвалась фигура. Кто это мог быть, если не Цзы Линлун?

— Ты недостоин произносить его имя, – сказала Цзы Линлун с горящими глазами.

— Цзы Линлун? Невежливо нападать на старших, – пренебрежительно сказал Линху Инь. Он поднял руки, чтобы парировать ее удар, но было уже поздно.

Цзы Линлун поймала руку Линху Иня, ограничила его базу культивирования и вышвырнула его из павильона.

Бум!

Инь тяжело приземлился, отчего каменный пол треснул и поднял облако пыли. Его лицо было ужасно бледным после того, как он выплюнул полный рот крови. Он недоверчиво посмотрел на Линлун.

Девочка еще не закончила с Линху Инем. Она бросилась к нему и посмотрела на него сверху вниз. Она холодно сказала: — Ты ищешь неприятностей, насмехаясь над моим старшим братом.

— Линлун, прояви сдержанность! – Цзян Мин попытался остановить ее. Он был рад и счастлив, когда Линлун вступилась за него, но он знал, что должен остановить ее, когда увидел, как в ее глазах мелькнуло убийственное намерение.

Когда Цзян Мин окликнул его, нога Линлун уже была поднята в воздух. Она замерла на мгновение, а затем нанесла удар.

Бам!

Линху Инь мгновенно слетел с горы, прочертив в воздухе дугу. В воздухе раздался жалкий крик, когда он падал. К счастью, он смог использовать свою ману, чтобы уменьшить силу падения.

Треск!

После громкого звука, раздавшегося в воздухе, до их ушей донесся яростный крик. — Цзян Мин! Цзы Линлун! Я этого не забуду!

— Ты мертвец! – Цзы Линлун подняла бровь и бросилась вниз с горы. 

— Линху Инь - наш ученик. Ты будешь наказана, если убьешь его!

— Но... Но он насмехался над тобой! Как я могу отпустить его? – Голос Линлун становился все мягче и мягче, когда она опустила голову. — Не волнуйся, старший брат, я обещаю, что не причиню никому серьезного вреда на территории нашей секты...

Линлун понимала, что позволила своим эмоциям взять верх. Поступок Линху Иня напомнил ей о ее несчастливом прошлом, и она с трудом сдерживала гнев. Как могла такая ничтожная личность, как Линху Инь, насмехаться над ее старшим братом? Если бы это случилось в прошлом, она бы уничтожила его тело и душу.

— Вот так-то лучше, – сказал Цзян Мин, погладив ее по голове. Он усмехнулся и продолжил: — То, что ты сделала там, было потрясающе! Спасибо, что встала на мою защиту.

— Я же сказала, что буду защищать тебя! – Девочка подняла голову: — Старший брат, позволь мне разобраться с теми, кто пришел искать неприятности. Я их так отлуплю, что даже их родители не смогут их узнать, когда я с ними закончу!

Цзян Мин рассмеялся. — Хорошо.

В это время подошла Момо. Она спросила с шокированным выражением лица: — С каких пор ты стала такой сильной, младшая сестра Линлун? Я помню, что несколько лет назад ты была только на 1-й ступени сферы Культивации Ци, но сейчас... Подожди, ей же всего десять лет, верно?

Цзы Линлун лишь вежливо улыбнулась.

Цзян Мин попытался отмахнуться от этой темы и поспешно сказал: — Ей просто повезло. Хотя она стала сильнее, она не знает, как проявлять сдержанность.

— Повезло? Хотела бы я быть такой же везучей, – сказала Момо. Затем она виновато сказала: — Я не знала, что младший брат Линху такой. Иначе я бы не привела его сюда.

— Как говорится, "в большом лесу можно найти сколько угодно птиц". Забудьте о нем. Давай вернемся в дом, старшая сестра Момо, – сказал Цзян Мин.

— Все в порядке. Мне пора идти, – Момо покачала головой. Затем она помахала рукой Цзы Линлуну и сказала: — Линлун, посети пик Цзяоян, когда освободишься. У нас там вкусная еда!

— Хорошо, старшая сестра! – Цзы Линлун сладко улыбнулась.

Когда Момо обернулась, ее улыбка тут же исчезла и сменилась хмурым выражением лица.

Когда Момо скрылась за горой, Цзы Линлун низким голосом сказала: — Старший брат, она не искренна...

— Откуда ты это знаешь? – с любопытством спросил Цзян Мин.

— Это просто интуиция. – Цзы Линлун пожала плечами.

— Какие у тебя удивительные способности. В любом случае, ты должна помнить следующее, Линлун. Неважно, искренняя она или неискренняя, главное, чтобы она не искала проблем с нами. Более того, ты должна держаться в тени, поняла?

— Ты все больше и больше похож на Учителя, старший брат.

— Ты еще молода, поэтому не знаешь, насколько коварны люди. В любом случае раньше тебе следовало просто стиснуть зубы и терпеть. Все закончилось бы в одно мгновение. Если тебе действительно нужно выпустить свой гнев, ты можешь избить его, когда никого не будет рядом. Ты можешь даже... – Цзян Мин запнулся. Затем он неловко прочистил горло и продолжил: — В любом случае, тебе всего десять лет. Если ты действительно убьешь Линху Иня, который является культиватором Возведения Основания, как только об этом станет известно, это вызовет большой переполох. В то же время тебе будет трудно оставаться в тени...

— Я буду помнить о твоих словах, старший брат!

— Хорошо. Возвращайся и занимайся культивацией.

— Да, старший брат!

Цзян Мин удовлетворенно кивнул, наблюдая, как Цзы Линлун летит в сторону бамбукового дома. Затем он вернулся в свое кресло. Он слегка покачивался в нем, наслаждаясь покоем.

Только подумав, он вызвал Записи Человеческого Пути.

Когда Цзян Мин увидел информацию о Момо, он не мог не нахмуриться.    
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[Имя: Цзян Мин].

[База культивации: Царство Формирования Ядра (Истинное Ядро)]

[Метод культивации: Сутра Великого Пути Всемогущего Метода].

[Заклинания: Техника меча холодного бриза, контроль ветра, своевременный дождь, огненный талисман, огненный шар].

[Особые способности: Нет].

[Предметы: Записи Человеческого Пути, Альманах Базовой Формации, Альманах Базового Талисмана, Меч Струящегося Облака, Кольцо Струящегося Облака, Альманах Бога Кулинарии, Альманах Земледелия].

Атрибуты Цзян Мина вроде бы не изменились, но с каждым днем он переживал огромные перемены. В настоящее время он был почти на пике Истинного Ядра. Следующим шагом должно было стать закаливание его ядра, чтобы оно обрело атрибут бессмертия и превратилось в Золотое Ядро.

Он взглянул на свой статус, почти не обращая на него внимания. Он посмотрел на Записи Человеческого Пути, где отображалась информация о людях, которых он встречал.

[Имя: Цзян Момо].

[Пол: Женский].

[База культивации: царство Возведения Основания, поздняя стадия].

[Биография: Ученица пика Цзяоян Секты Цзюян (Примечание: на самом деле она из Секты Бишуй)].

[Отношения: 59].

[Статус: Завершила расследование ситуации на пике Чу Ян].

Цзян Мин потерял дар речи, когда увидел значение их отношений. Судя по поведению Момо, он ожидал, что их отношения будут на уровне 60, если не 70. 59 не дотягивали даже до проходного балла.

Их отношения имели такое маленькое значение. Это было неловко.

"Секта Бишуй?" – Цзян Мин нахмурился. Это название ничего не напоминало. "Она шпионка или покинула секту, чтобы присоединиться к секте Цзюян?"

Он не мог знать, но у него не было намерений заниматься этим вопросом. Пока это не затрагивало его, он не вмешивался. Его не волновало ничего другое, да и не было причины волноваться. Лучше всего было придерживаться нейтральной позиции.

"Расследование ситуации на пике Чу Ян?" – Цзян Мин усмехнулся. "Ты следуешь за сектой Бишуй, пиком Цзяоян или же ты сама за себя? Похоже, что ты была дружелюбной не из-за наших отношений как соучеников. Надеюсь, у тебя не будет смешных идей, Момо".

Свиш!

Записи Человеческого Пути перевернулись на другую страницу, на которой отображалась информация о Линху Ине.

Цзян Мин остолбенел, когда прочитал содержание страницы.

[Имя: Линху Инь].

[Пол: Мужской].

[База культивации: царство Возведения Основания, ранняя стадия].

[Биография: Ученик пика Чжиян секты Цзюян (примечание: он является учеником секты Иньмо)].

[Отношения: -88].

[Статус: Был сильно ранен Цзы Линлун и сбежал обратно на пик Чжиян].

"Какой сюрприз. Есть одна из секты Бишуй, и есть один из секты дьяволов. Это значит, что в секте Цзюян много шпионов..."

Цзян Мин почувствовал, как по позвоночнику побежали мурашки. Он и раньше слышал о дьявольских сектах. Они упоминались во многих книгах. Дьявольские секты были выслежены и уничтожены, их больше не существовало. По крайней мере, открыто.

Если бы не Записи Человеческого Пути, он бы и не подозревал, что рядом с ним находится кто-то из дьявольской секты.

Такое большое отрицательное значение отношений также шокировало его.

"Хотя ты был избит довольно жестоко, это не я тебя избил. Почему ты держишь на меня обиду?".

Это значение указывало на то, что Линху Инь не успокоится, пока не отомстит.

"Я надеюсь, что ты не будешь принуждать меня к действиям, Линху Инь".

Запомнив имя "Линьху Инь" в память, он планировал каждый день следить за ним через записи.

Через мгновение он мысленно написал имя Юэ Чэна на пустой странице Записей Человеческого Пути.

[Имя: Юэ Чэн].

[Пол: Мужской].

[База культивации: Царство Семени Дао].

[Биография: Первое Место пика Чжиян (Примечание: На самом деле он старейшина секты Иньмо)].

[Отношения: -33].

[Статус: Слушает доклад своего ученика, Линху Иня].

"Что за хрень?!"

Цзян Мин был шокирован. Холодок пробежал от основания позвоночника до мозга, а по плоти побежали мурашки.

Юэ Чэн был Первым Местом, чья сила была сравнима с Мастером Секты. Подумать только, он был старейшиной дьявольской секты!

На пике Чжиян было целое гнездо дьяволов!

Секта Цзюян состояла из девяти пиков: Пик Тайян, Пик Чу Ян, Пик Шаоян, Пик Лаоян, Пик Цзяоян, Пик Лиян, Пик Хаоян, Пик Чжиян и Пик Чуньян.

Пик Тайян считался главным среди пиков, так как его хозяином был Мастер Секты.

Каждому из пиков была предоставлена автономия. Кроме угасающего пика Чу Ян, остальные пики улучшались день ото дня.

"С чего бы старейшине дьявольской секты становиться Первым Местом в секте Цзюян? Это звучит так надуманно. Я вообще этого не понимаю!"

Поразмыслив некоторое время, Цзян Мин все еще не мог понять этого, поэтому решил пока оставить этот вопрос в стороне.

Затем он записал имена других Первых Мест. К счастью, эти люди не были посторонними, они были настоящими членами секты.

"Секта Бишуй и Секта Иньмо. Лучше бы я не узнавал об этом. Теперь, когда я знаю, я чувствую себя очень неспокойно. Я все еще слишком слаб. Мне нужно больше готовить и больше заниматься земледелием!"

Цзян Мин не мог побороть беспокойство, поднявшееся в его сердце. Как бы он хотел, чтобы Записи Человеческого Пути могли показать прошлое человека. Но, увы, эта функция была пока недоступна.

Секта Цзюян была довольно стабильной. За последние восемь лет не происходило никаких странных событий, не было сообщений о внезапном исчезновении учеников. Мастер секты был силен, а ученики здоровы.

Подумав об этом, Цзян Мин почувствовал себя немного лучше.

"Мой мозг болит от всех этих размышлений".

Через мгновение Цзян Мин начал изучать содержание Альманаха Базовой Формации. Он планировал сосредоточиться на формациях и стать мастером формаций. Он хотел создать на горе несравненную Великую Формацию, чтобы обеспечить всем безопасность. Была еще Линлун. Он должен был позаботиться о ней.

Цзян Мин закрыл глаза и стал осмысливать информацию из альманаха. Он уже изучал формации, но его знания были лишь поверхностными.

Цзян Мин прилежно изучал альманах, решив упорно трудиться.

...

Пик Чжиян.

В многочисленных залах, разбросанных по всей горе, толпились люди. Здесь было гораздо оживленнее, чем на пике Чу Ян.

Внутри самого высокого зала.

— Господин, Цзы Линлун всего десять лет, но она легко ранила меня. Она явно странная. Можем ли мы что-то сделать с этой информацией? – тихо спросил Линху Инь.

Юэ Чэн обладал эрудицией Первого Места. Он посмотрел на своего ученика и холодно спросил: — Ты забыл, что я сказал тебе не беспокоить пик Чу Ян без моего разрешения?!

— Но почему, учитель? – Линху Инь был озадачен. — Этот старый хрыч Гу Хай явно не годится на роль Первого Места...

Линху Инь замолчал, увидев, что взгляд Юэ Чэна стал еще холоднее.

— Ты, имбецил! Убирайся. – холодно сказал Юэ Чэн.

Линху Инь вздрогнул и поспешно отступил.

— Чуян Фэн, Гу Хай, десятилетняя Цзы Линлун! – Юэ Чэн пробормотал себе под нос, закрыв глаза: — Раньше вам везло. Сейчас мне не стоит действовать. Я должен оставаться в стороне. Я подожду...

(п.п. - "Чуян Фэн" - Это либо имя какого-то чувака, либо ошибка анлейтера. Думаю не стоит обращать внимание).

...

Пик Чу Ян.

Цзян Мин открыл глаза, когда солнце уже садилось.

"Это и есть основы формаций?"

Он почувствовал легкую тяжесть на сердце. Хотя это были лишь базовые знания, они превосходили информацию, содержащуюся в книгах на пике Чу Ян.

"Это намного сложнее, чем заниматься сельским хозяйством..." – вздохнул Цзян Мин.

"Почему я не могу овладеть этим одним движением пальца?"

Посетовав на себя, он вышел из своей комнаты, чтобы приготовить ужин.

...

Как обычно, Цзян Мин был вознагражден за приготовление ужина.

Закончив уборку, он отправился на крышу, чтобы посмотреть на звезды.

В тот момент Цзы Линлун не занималась культивацией. Она сидела рядом с ним.

Ночь была тихой.

Становилось все холоднее и холоднее, и дуэт, наконец, вернулся в свои комнаты.

Вернувшись в свою комнату, Цзян Мин извлек культивацию, которую он заработал сегодня. Когда он закончил, он был всего в одном шаге от достижения Золотого Ядра. Кроме того, его тело снова стало сильнее...
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На следующий день.

Цзян Мин проснулся, приготовил завтрак, поел, принес воды, нарубил дров и сделал уборку. По отдельности это было не так уж и много, но в совокупности это была совсем другая история.

После этого он отправился на свою ферму. Он обработал участок земли, на котором трудился вчера, и участок, который теперь пустовал после вчерашнего урожая. Затем он посадил духовный рис, который дала ему Момо.

Поскольку он сажал рис впервые, он решил поступить как с остальными овощами. Он полил его, произнеся заклинание Временного Дождя.

"Готово. Интересно, будет ли он хорошо расти?"

Цзян Мин вовсе не чувствовал себя уверенно. К счастью, у него было много времени, и он мог наблюдать за ростом растения.

[Динь! Поздравляю с первой посадкой духовной культуры. Награда: Два года культивации и особая способность, Бесформенный Меч Ци Великой Акаши].

(п.п. Акаша — в феноменологии — "первоначальный импульс, начало проявления").

"Ого! Особая способность!" – Цзян Мин был приятно удивлен.

Судя по его знаниям, в Секте Цзюян было мало тех, кто обретал особые способности.

Гу Хай получил только одну Особую Способность, да и то он еще не освоил ее.

Те, чья база культивирования была ниже уровня царства Пурпурного Особняка, даже не имели права думать об особых способностях.

Когда Цзян Мин успокоился, его осенило понимание.

"Очевидно, что награды за фермерство самые большие. Похоже, что система действительно пытается превратить меня в фермера, но..." – Он замолчал, осматривая свои процветающие участки земли, а затем улыбнулся. "Фермерство - это самое лучшее! Это самое благородное занятие! Фермеры - самые великие!"

После этого Цзян Мин вернулся в кресло. Отдыхая, он изучал метод культивирования Бесформенного Меча Ци Великой Акаши. Когда он наконец понял его, он вздохнул. Это было намного сложнее, чем в Альманахе Базовой Формации.

"Как и ожидалось от Особой Способности. Ее так трудно культивировать..." – Цзян Мин чувствовал себя беспомощным. "Я изменился благодаря Сутре Великого Пути Всемогущего Метода, так почему же мой навык постижения так посредственен?"

Гора сокровищ лежала прямо перед ним, но он не мог даже прикоснуться к ней.

"Черт! Это отстой!"

Он встал и зашагал по двору, после чего снова сел с беспомощным выражением лица.

Через некоторое время он решил вернуться в свою комнату. Поскольку его младшая сестра занималась культивацией и не хотела есть, он мог немного отдохнуть.

Как только он вернулся в свою комнату, он сел на кровать, скрестив ноги, и стал поглощать культивацию, которой он был награжден сегодня.

Грохот!

Когда он активировал Сутру Великого Пути Всемогущего Метода, его Даньтянь и Истинное Ядро задрожали, а затем вспыхнули золотым светом. Когда он поглотил ману, Истинное Ядро превратилось в Золотое Ядро.

Наконец-то ему удалось прорваться!

Золотое Ядро было третьей ступенью сферы Формирования Ядра.

Огромная аура Цзян Мина разлилась по комнате. Он чувствовал, что его аура сейчас сильнее, чем у его мастера.

"Интересно, смогу ли я сравниться с культиватором Пурпурного Особняка?" – с сомнением подумал Цзян Мин. В любом случае его это не волновало. Самое главное было продолжать повышать свою базу культивации.

...

Когда Цзян Мин наконец вышел из своей комнаты, был уже поздний вечер.

Лучи заходящего солнца отражались от листьев деревьев. От этого пейзажа захватывало дух.

"Единственное, чего не хватает этому месту, так это развлечений" – Кроме отсутствия развлечений, он чувствовал, что его жизнь здесь очень комфортна.

Цзян Мин направился в главный павильон, где находилась библиотека пика Чу Ян. Он хотел кое-что проверить.

Библиотека была не очень большой, и коллекция книг тоже была ограничена.

Естественно, самая большая библиотека в Секте Цзюян находилась на пике Тайян, которым управлял мастер секты.

Хотя Цзян Мин мог посетить библиотеку на пике Тайян, ему было удобнее посетить библиотеку на пике Чуян.

Поскольку у него были вопросы о Золотом Ядре, он нашел несколько книг на эту тему.

Его учитель однажды сказал ему, что ступень Золотого Ядра уникальна. После формирования Золотого Ядра можно было попытаться прорваться в область Пурпурного Особняка. Однако в царстве Золотого Ядра существовало нечто, называемое экстремальным или крайним состоянием, которое позволяло усовершенствовать Золотое Ядро.

Цзян Мин был погружен в чтение, когда почувствовал возвращение Гу Хая.

Когда Гу Хай вошел в библиотеку и увидел Цзян Мина, он сказал: — Какое редкое зрелище! Ты действительно читаешь?

— Почему ты удивляешься? Я и раньше читал.

— Хех! Все, что ты читаешь, это экзотические сказки. Ты редко появляешься в библиотеке, даже когда заканчиваешь с ними. Хм? Почему ты читаешь книги о ступени Золотого Ядра? Ты всего лишь культиватор 6-й ступени царства Культивации Ци. Тебе не кажется, что ты забегаешь вперед? Такой ленивый человек, как ты, не сможет сформировать Золотое Ядро!

— Я твой первый ученик. Не кажется ли тебе, что твои слова слишком обидны?

— Если бы ты не был моим учеником, я бы не только обидел тебя своими словами, я бы убил тебя одним ударом! – ответил Гу Хай.

— Как безжалостно! Ну, так или иначе, Линлун может войти в сферу Формирования Ядра в любой момент. Я пытаюсь узнать о нем побольше, пока этого не произошло. Я смогу дать совет, если она чего-то не поймет. Раз уж ты вернулся, почему бы тебе не научить меня этому?

— Наконец-то ты ведешь себя как старший брат. Но есть загвоздка: зачем тебе нужно, чтобы я тебя учил? Разве книг не достаточно?

— Я хотел бы узнать больше о крайнем состоянии Золотого Ядра.

— Крайнее состояние Золотого Ядра? – Гу Хай на мгновение задумался, прежде чем выйти из библиотеки. Затем он сел в гостиной.

Цзян Мин поспешил за ним. Заварив чайник, он сел рядом с Гу Хаем.

— Если у тебя нет выдающихся талантов, непреклонной силы воли и мощного метода культивирования, то ты не сможешь довести Золотое Ядро до крайнего состояния, – медленно произнес Гу Хай.

Золотое Ядро было нормальным состоянием. Культиватор Золотого Ядра мог прорваться в сферу Пурпурного Особняка без перехода Золотого Ядра в экстремальное состояние.

Редко кто мог довести Золотое Ядро до крайнего состояния. Единственное преимущество, которое можно было получить, это, возможно, накопление большей силы и, возможно, достаточная сила, чтобы бросить вызов культиваторам более высокого уровня.

Золотое ядро было круглым. В крайнем состоянии на нем появлялись даосские мотивы, как будто оно было благословлено природой.

(п.п. - Мотив (изобразительное искусство) — составная часть композиции, постоянно используемая в каком-либо произведении, например, в картине, росписи, вышивке, орнаменте. Лично я представляю их как коряво нарисованные китайские иероглифы :D )

Золотое ядро с одним мотивом было известно как Золотое Ядро Первой Крайности.

— Самое большое количество мотивов в Секте Цзюян - это Золотое Ядро с тремя даосскими мотивами. Обладая таким Золотым Ядром, человек будет обладать грозным боевым мастерством. Он может бросить вызов культиватору Пурпурного особняка. Когда человек достигает сферы Пурпурного Особняка, его Даньтянь становится более развитым по сравнению с обычными культиваторами. Легенда гласит, что самое большое число мотивов - девять, также известное как Золотое Ядро Девяти Крайностей. Каждый раз, когда оно появляется, оно вызывает аномалию. Такой культиватор определенно будет выше своих сверстников! Хотя это не имеет к тебе никакого отношения...

Гу Хай отпил из чашки после того, как закончил говорить. 

Губы Цзян Мина дернулись. — Неужели ты совсем не веришь в своего ученика?

Гу Хай только усмехнулся.

Цзян Мин был разочарован ответом своего мастера. Через мгновение он спросил: — А что насчет младшей сестры?

— Для нее есть надежда! – Гу Хай хрипло сказал: — Однако она еще слишком молода. Поскольку она достигла пика сферы Возведения Основания в столь юном возрасте, я беспокоюсь, что ее темперамент может повлиять на ее культивацию и помешать ее росту. Как брат, ты должен направлять ее...

— А ты?

— Я как золотая дубина.

Цзян Мин беспомощно улыбнулся. Затем он спросил: — Есть ли что-то выше, чем Золотое Ядро Девяти Крайностей?

Гу Хай насмехался над ним: — Девять - это предел. Эй, ты думаешь, это легко? Возможно, за тысячелетие не найдется ни одного Золотого Ядра Девяти Крайностей. Даже те, кто имеет Божественное Тело или Святое Тело не могут легко достичь этого. С Золотым Ядром Девяти Крайностей подавление обычного культиватора Пурпурного Особняка будет просто прогулкой в парке!

Цзян Мин кивнул. Похоже, это был подвиг, которого не могли достичь обычные люди.

...

После ужина Цзян Мин все еще думал, сможет ли его Золотое Ядро достичь крайнего состояния. Он не был уверен, но это его не беспокоило.

...

Следующие несколько дней пролетели как один миг.

Цзян Мин ожидал, что Линьху Инь сделает шаг, но он вообще не двигался. Он был немного разочарован отсутствием действий.

В последние несколько дней он начал расчищать землю и превращать ее в сельхозугодья.

Когда Гу Хай узнал об этом, он чуть не умер от гнева...    
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Время было наименее ценной вещью для культиватора.

Прошел почти год с тех пор, как Цзян Мин начал свою "обычную" жизнь с помощью системы. Время пролетело как один миг. Теперь он был словно другой человек.

[Имя: Цзян Мин].

[База культивирования: Золотое Ядро (81-я Крайность)].

[Метод культивирования: Сутра Великого Пути Всемогущего Метода].

[Заклинания: Техника Десяти Тысяч Мечей, Техника Меча Холодного Бриза, Своевременный Весенний Дождь, Катящийся Земляной Дракон, Контроль Дерева и другие].

[Особые способности: Бесформенный Меч Ци Великой Акаши].

[Предметы: Записи Человеческого Пути, Альманах Базовой Формации, Альманах Основного Талисмана, Благородный Халат, Меч Струящегося Облака, 80 лет культивации и другое].

Спустя девять месяцев культивационная база Цзян Мина все еще находилась на уровне Золотого Ядра. Однако он достиг крайнего состояния и даже взошёл на 81-ю ступень.

Вокруг его Золотого Ядра был 81 даосский мотив. Свободного места почти не осталось. Это был истинный предел крайнего состояния.

Слова Гу Хая о том, что девять даосских мотивов - это предел, были лишь слухами.

Ранее Цзян Мин получил девятые даосские мотивы, прежде чем проявил десятые на своем Золотом Ядре. В то время он чувствовал, что еще очень далек от достижения своего предела.

Только после того, как Цзян Мин достиг 81-го экстремального состояния, он почувствовал, что это предел. Он почувствовал, что в царстве Золотого Ядра больше нет места для улучшений. Он сам не мог поверить в то, что достиг этой стадии.

Что касается его боевой силы, Цзян Мин чувствовал, что теперь он может убить своего мастера Гу Хая одним ударом ладони. Он получил много наград через систему, но сохранил их, чтобы использовать все и сразу, когда захочет достичь прорыва. На данный момент у него было 80 лет культивации.

Он также освоил несколько заклинаний, которые помогли бы ему в выполнении рутинной работы. В награду за это он получил Технику Десяти Тысяч Мечей.

Лучшее, что он получил на данный момент – это Просветляющие Чайные Листья. Это была награда, которую он получил за жизнь на горе в течение шести месяцев. Когда он съел три листа, которые ему дали, то достиг небольших успехов в постижении формаций.

В настоящее время он также обладал базовыми навыками владения Бесформенным Мечом Ци Великой Акаши. Он понял, насколько страшной была эта особая способность, только после того, как овладел ею. Техника Десяти Тысяч Мечей и Техника Меча Холодного Бриза по сравнению с ней меркли.

В этот момент темные тучи заволокли вечернее небо. Отдаленные раскаты грома предвещали сильный дождь.

Ветер завывал и бушевал, но формация Цзян Мина сдерживала все помехи.

— Это удивительная формация, старший брат! – сказала Цзы Линлун. Она сидела рядом с Цзян Мином на крыше и смотрела на ветер, дующий на деревья.

Крыша была украшена множеством растений. Также была построена беседка. Лозы взбирались вверх и обвивались вокруг колонн павильона, придавая ему спокойный и элегантный вид.

— Спасибо. В конце концов, все это создано мной, а это уже само по себе гарантия качества, – Цзян Мин держал в руке чашку с чаем, лениво покачиваясь взад-вперед в кресле. Он потягивал чай из чашки, наблюдая за младшей сестрой. Он был поражен ее изменениями за последние несколько месяцев.

Она стала заметно выше, чем месяц назад. Теперь она была стройной, элегантной и красивой девочкой-подростком. В ее невинности тоже было что-то милое. Самым заметным изменением было улучшение ее базы культивации, что было удивительно даже по меркам Цзян Мина. Она пробудила свою родословную феникса, и скорость, с которой она совершенствовалась, превзошла все ожидания. Вначале она была только на пике сферы Возведения Основания, но теперь она имеет Золотое Ядро. Это правда, теперь она была культиватором Золотого Ядра. Она прорвалась три дня назад.

Когда Гу Хай узнал об этом, он подпрыгнул на 3000 футов в воздух и чуть не вывихнул спину.

Треск!

В небе сверкнула молния, от которой по горам пробежала дрожь. Вскоре после этого начался ливень. Небо тоже становилось все темнее.

— Старший брат...

— М?

— Ты планируешь остаться на этой горе навсегда?

— Да! Здесь мне не о чем беспокоиться. Мне не нужно бороться или соревноваться за что-то. Я могу жить здесь беззаботной жизнью!

— Но на горе нас только трое. Разве ты не чувствуешь себя одиноко?

— Я совсем не чувствую себя одиноким. Со мной есть ты и Учитель. Более того, мне не то чтобы нечего делать. Я должен готовить завтрак для тебя, убираться в доме, рубить дрова, носить воду, патрулировать территорию, ловить рыбу в реке или охотиться в лесу. Каждый день для меня - блаженство. А тебе не скучно здесь, Линлун?

— Мне никогда не скучно, когда я с тобой, старший брат.

Цзян Мин рассмеялся. — Я удивлен. Раньше ты любила играть на улице. Ты можешь посетить пик Цзяоян, если тебе скучно. Старшие сестры оттуда любят тебя.

— Хорошо! Если завтра не будет дождя, я пойду на пик Цзяоян. Ты пойдешь со мной, старший брат?

— Пойду.

Вскоре после этого дуэт вернулся в свои комнаты.

...

В комнате.

"Еще три дня, и будет год. Интересно, какие награды я получу..." – Цзян Мин ждал этого с большим нетерпением. Награды, которые он получил, когда достиг третьего и шестого месяцев, были щедрыми. Ему было интересно, насколько щедрой будет награда, когда он достигнет отметки в один год. Несмотря ни на что он был уверен, что получит от этого пользу.

Затем он закрыл глаза и умерил свою ману. Теперь он мог манипулировать своей маной с большей точностью. После этого он продолжил медитировать на Бесформенный Меч Ци Великой Акаши.

На ранней стадии он мог создавать только один бесформенный меч ци за раз. Однако удар, нанесенный им, оставил его ошеломленным. Следующим шагом для него было запустить сразу два меча. Ранняя стадия будет считаться завершенной, когда он сможет наносить девять ударов за раз.

Базз! Базз! Базз!

Цзян Мин вздрогнул. Ужасающее Сознание Меча вспыхнуло в его теле, но оно, казалось, было сдержано какой-то таинственной силой. Поэтому оно могло вибрировать только в замкнутом пространстве.

Когда стало уже поздно, он прекратил занятия. Он накрылся одеялом и лег спать.

Таков был его распорядок дня.

Ничто не могло разбудить его, пока он спал.

...

На следующий день.

Солнечный свет был еще тусклым.

Цзян Мин получил несколько дней культивации за то, что хорошо поспал. Само по себе это было не очень много, но когда он накопит достаточно, это будет впечатляюще.

Двор был в небольшом беспорядке из-за сильного дождя прошлой ночью. Он привел его в порядок, прежде чем отправиться на заднюю часть горы.

Там теперь росло несколько фруктовых деревьев. Цзы Линлун попросила у мастера низкосортные духовные семена, чтобы посадить их.

Также там было десять му* фермерских угодий. За исключением ограниченного участка на вершине горы, он использовал большую часть земли. У него был один му овощей, один му масличного рапса, три му риса, три му духовной пшеницы и два му лекарственных трав. Они могли собрать здесь все, что хотели съесть.

(п.п. - Перевод единицы му: 1 му = 666.7 метров квадратных.)

Пышный и зеленеющий вид его фермерских угодий не переставал поднимать ему настроение.

Рисовые и пшеничные поля были готовы к сбору урожая. В этом было преимущество этого мира. Посевы можно было поливать духовным дождем, а их рост ускоряли драгоценные духовные камни. Не нужно было беспокоиться о засухе. Он даже мог держать ветер на расстоянии. Более того, здесь не существовало такого понятия, как четыре времени года.

Единственным недостатком были вредители, которые требовали пристального внимания с его стороны. Однако он научился справляться с ними и относился к этому спокойно.

Поскольку лекарственные травы росли из духовных семян, их рост был медленнее, чем у обычных культур.

Цзян Мин, положив руки на спину, прогуливался по фермерским угодьям, наслаждаясь своей работой. Он был очень доволен собой.

Когда он замечал вредителя, он щелкал пальцем и запускал ци меча, чтобы убить его, не причиняя никакого вреда растению. Теперь его контроль был очень хорошим.

Несмотря на свой прогресс, он скрывал свою базу культивирования и выдавал себя за культиватора 7-й ступени царства Культивации Ци. Он скорректировал свою базу культивации, чтобы показать, что он немного продвинулся.

По мнению других, его прогресс был не ужасен, но и не впечатлял. В лучшем случае он был выше среднего. Однако для первого ученика это было неприемлемо. Тем не менее ему было все равно. Он был доволен.

Цзян Мин посмотрел на здания с другой стороны. Он уже давно вынашивал в голове одну идею. Тот участок земли, который занимали здания, можно было бы использовать для земледелия или разведения скота. Однако он покачал головой и в конце концов отбросил эту идею. Если он снесет здания, хозяин никогда его не простит.

"Что же произошло тогда?" – задался вопросом Цзян Мин. В это время он тайно расследовал внезапный упадок пика Чу Ян в прошлом. Он хотел знать, почему Гу Хай так поступает. Он и Цзы Линлун, которых Гу Хай привел с собой из гор, были единственными его учениками. Почему он не набрал больше учеников?

Погуляв немного, он отправился обратно, чтобы приготовить завтрак.

...

Как обычно, после завтрака Цзы Линлун вернулась к своим занятиям.

Тем временем Цзян Мин уже собирался идти на рыбалку, когда увидел несколько фигур, приближающихся к их пику. Они были одеты в одеяния учеников, но не поднимались на гору снизу. Это был вопиющий знак неуважения.

Выражение лица Цзян Мина сразу же стало холодным.

"А вот и гости..."
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Несколько фигур устремились к Цзян Мину. Несмотря на отсутствие четкого обзора, он догадался, кто это был.

Вжух!

Записи Человеческого Пути открылись.

[Имя: Линху Инь]

[Пол: Мужчина]

[База культивации: царство Возведения Основания, ранняя стадия]

[Биография: Ученик пика Чжиян Секты Цзюян (примечание: он является учеником Секты Иньмо)].

[Отношения: -82].

[Статус: По указанию своего хозяина, Юэ Чэна, он подстрек нескольких учеников c пика Лиян, чтобы спровоцировать пик Чу Ян. Он разыскал своего друга, Цзя Гуана, и сказал, что пик Чу Ян пришел в упадок. Он также сказал, что его Первое Место, Гу Хай, имеет ужасную базу культивирования и не достоин быть Мастером Пика и что у него есть только два ученика, которые даже не находятся в сфере Формирования Ядра. Ещё - что люди на пике - пустая трата места и ресурсов. Он спровоцировал Цзя Гуана, говоря, что раз мастер пика Чу Ян бесстыдный, то они должны бросить вызов его ученикам ради Первого Места пика Лиян].

"Линху Инь..." – Это был первый раз, когда Цзян Мин думал о том, чтобы убить кого-то.

Прошло несколько месяцев с тех пор, как он в последний раз видел Линху Иня, но казалось, что его база культивирования совсем не улучшилась. На самом деле, это было обычным явлением среди культиваторов. Для того чтобы добиться незначительных улучшений в области создания фундамента, требовались годы.

Что касается их отношений, то они, казалось, немного улучшились. Тем не менее значение -82 все еще означало, что Линху Инь убьет его, если представится возможность.

Что касается статуса Линьху Инь, то, прочитав его, он потерял дар речи. Действительно, интриганы предпочитали подстрекать других для достижения своих целей.

Очевидно, что Линху Инь и Пик Чжиян собирались использовать Пик Лиян.

Хотя Цзян Мин нечасто спускался с горы, он был в курсе общей ситуации снаружи.

Первое Место пика Лиян, Дунфан Ли, был упрямым человеком с вспыльчивым характером. Он больше всех презирал Гу Хая с пика Чу Ян и неоднократно предлагал лишить его звания. Однако по разным причинам его предложение так и не было одобрено.

Поэтому вполне естественно, что у его учеников сложилось не очень хорошее впечатление о пике Чу Ян. Однако, поскольку Цзян Мин и Цзы Линлун проводили большую часть времени на горе, остальные вряд ли могли найти возможность искать неприятности.

"Мастер не вернулся, хотя прошлой ночью шел сильный дождь. Должно быть, его что-то задержало. Неужели Юэ Чэн пытается воспользоваться этим? Поэтому он и послал Линху Иня, чтобы доставить неприятности?" – С этой мыслью Цзян Мин поспешил обратно.

...

Когда Цзян Мин вернулся, Цзы Линлун уже была там. В этот момент выражение ее лица было ледяным, но в глазах полыхало пламя ярости. Когда она увидела Цзян Мина, ее выражение лица смягчилось, как будто гром утих и буря прошла. Она улыбнулась и мягко сказала: — Старший брат!

— У нас гости, – сказал Цзян Мин, переходя на бег. — Возможно, мне придется снова побеспокоить тебя.

— Оставь это мне! Они просто клоуны! – сказала Цзы Линлун. Она была совсем не против иметь дело с этими людьми.

— Но тогда ты не сможешь держать свою силу в секрете.

— Я никогда не хотела держать ее в секрете.

— Хорошо. Делай, что должна.

— Ага.

Дуэт коротко переговорил, когда шесть фигур приземлились на платформу приветствия. У человека во главе были длинные волосы, сверкающие глаза, и он был одет в синюю мантию. Хотя он был красив, высокомерие искажало его черты. Он слегка приподнял подбородок и презрительно улыбнулся, увидев Цзян Мина. Затем он спросил: — Ты Цзян Мин с пика Чу Ян? Я - Цзя Гуан из пика Лиян.

Остальные тоже смотрели на дуэт с презрительными выражениями на лицах.

— Кто-то должен научить вас этикету! – Цзы Линлун яростно сказала: — В правилах секты четко сказано, что ученики должны подниматься на гору по ступеням, если они хотят посетить ее, и вы должны обращаться к первому ученику как к старшему! Ты прилетел сюда и обратился к моему старшему брату по имени. Это вопиющая провокация. Ты должен быть наказан в соответствии с правилами секты!

Цзя Гуан рассмеялся. — Восемь из девяти Первых Мест находятся как минимум в царстве Семени Дао. Первое Место на пике Чу Ян - единственный, кто находится в царстве Пурпурного Особняка. Более того, он только недавно вошел в это царство. Тебе не стыдно? На других пиках по меньшей мере по 100 учеников. Посмотрите на пик Чу Ян с его двумя учениками. Вы просто дети! Более того, я слышал, что первый ученик пика Чу Ян тратит свой день на рубку дров, ходьбу с водой и сельское хозяйство. Пик Чу Ян - это позор для секты Цзюян. Просто шутка!

— Вы пиявки, тратящие ресурсы секты!

— Любой случайный старейшина с пика Лиян более квалифицирован, чем Гу Хай!

— Правильно! Вы тянете всю секту вниз!

— Если бы Гу Хай не был старым другом Мастера Секты, его бы уже давно сняли с должности!

— Он просто сумасшедший пьяница!

Цзя Гуан становился все более возбужденным по мере того, как он говорил. Гневное лицо Цзян Мина только подстегивало его.

— Согласно правилам секты, любой ученик, оскорбивший Первое Место, будет казнен. – холодно сказал Цзян Мин.

— Казнен? – Цзя Гуан рассмеялся. — Кто это сделает? Ты или она? Не смеши меня. Более того, как ты собираешься доказать, что я оскорбил Первое Место? Кто тебе поверит? О, не трудись угрожать мне своим хозяином, Гу Хаем. Он никому не интересен. 

— Старший брат. – Выражение лица Цзы Линлун было ледяным. Она смотрела на Цзя Гуана так, словно он был ходячим мертвецом. Однако она не сделала ни шагу. Вместо этого она посмотрела на Цзян Мина.

— Оскорбление нашего господина ничем не отличается от оскорбления нас, – сказал Цзян Мин, — Однако убивать кого-то на горе нехорошо. Давай просто уничтожим его базу культивации.

— Хорошо! – Глаза подростка вспыхнули.

После небольшой паузы Цзя Гуан рассмеялся, как будто только что услышал самую смешную шутку в мире. — Вы оба собираетесь уничтожить мою базу культивации? Цзян Мин, ой, прости, я имею в виду старший брат Цзян, ты умеешь только выращивать овощи и всего лишь культиватор 7-й ступени царства Культивации Ци. Цзы Линлун, ты просто девчонка. Неужели вы оба думаете, что сможете уничтожить мою культивацию? – Он сплюнул на землю после того, как закончил говорить.

— Вот и все. – Цзы Линлун подошла к нему.

Цзя Гуан снова рассмеялся. Он слегка наклонил голову и сказал Линху Иню: — Видишь? Разве это не лучше, чем бросать им вызов? Несколькими словами я могу заставить их сделать шаг первыми. Мы не будем виноваты, если они пострадают. В конце концов, мы просто защищаемся.

Затем Цзя Гуан посмотрел на остальных и сказал: — Слушайте сюда! Мы пришли сюда, чтобы выразить свое почтение, и планировали попросить этого старого чудака Гу Хая поделиться с нами своими знаниями о культивации. Однако два его ученика не только не поприветствовали нас, но даже оскорбили. Мы хотели уйти, но они не позволили нам этого. Они хотели уничтожить наши базы культивации. Поэтому у нас не было другого выбора, кроме как защищаться. В процессе мы случайно ранили их. Да, это была случайность. Мы едва использовали десятую часть своей силы, но они были ранены.

Затем Цзя Гуан насмешливо сказал: — Он первый ученик, но такой бесполезный. Неудивительно, что мастер часто жалуется на то, что Гу Хай тратит ресурсы секты впустую. И он, и его ученики не вносят никакого вклада в секту.

— Верно! Дуэт был неблагоразумен и пытался создать неприятности без причины, – насмешливо произнес Линху Инь. Он поднял кулаки на Цзя Гуана и молча отступил назад. Несмотря на свои слова, он подумал: "Идиот! Цзы Линлун страшна. Тебе повезет, если ты останешься калекой. Ты - идеальный инструмент для того, чтобы заставить этого тупого осла Дунфана Ли вспылить и в ярости выплеснуть свой гнев на пик Чу Ян. Если мы сможем получить позицию еще одного Первого Места..."

Линху Инь не мог не улыбнуться, когда думал об этом.

В этот момент Цзы Линлун сделала шаг.

"Цзы Линлун всего десять лет. Насколько сильной она может быть?" – Цзя Гуан усмехнулся. Хотя он не мог почувствовать ее культивацию, он был уверен, что она находится только на 4-й ступени сферы культивирования Ци. Он взмахнул рукой и воздвиг перед собой барьер, собираясь с его помощью блокировать удар девочки.

— Что?! – К ужасу и шоку Цзя Гуана, барьер разлетелся вдребезги, когда кулак соприкоснулся с ним. Он не успел среагировать. Возможно, он был неосторожен и недооценил ее, но даже если бы он был готов, результат все равно был бы тем же.

Бам!

Цзян Гуан пошатнулся от удара. Он согнулся как креветка. Из его рта хлынула кровь, и он закричал. Самым страшным было то, что он почувствовал, как его Даньтянь взорвался из-за сильного толчка ее маны. В этот момент его море ци было уничтожено, и его база культивирования была разрушена. Он закричал от отчаяния, падая с горы.

— Куда побежал? – спросила Цзы Линлун, увидев, что Линху пытается сбежать. Быстрым ударом ладони она разрушила его базу культивации и отправила его в полет с горы. Культиваторы Возведения Основания были для нее словно муравьи.

Бам! Бам! Бам! Бам!

Остальные все еще были ошеломлены, когда Цзы Линлун повернулась к ним. Она отвесила им пощечину и отправила их в полет с горы. Однако она не уничтожила их культивации. Затем она положила руки за спину и посмотрела вниз с горы. Она надменно сказала: — Уведите этих двоих! Я не хочу, чтобы они оскверняли пик Чу Ян своим присутствием!

Цзян Мин нахмурился.

Цзы Линлун развернулась и направилась обратно к Цзян Мину. Ее властная и высокомерная аура исчезла и сменилась невинностью. Она схватила его за руку и слегка покачала её, спрашивая: — Как я справилась, старший брат?

Затем она посмотрела на него своими большими глазами, словно ожидая, что он похвалит ее. 
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На крыше.

Цзян Мин в кресле раскачивался взад-вперед. Он был доволен тем, как Цзы Линлун справилась с ситуацией.

Однако, хотя это было лишь на секунду, он почувствовал властную ауру, которая казалась несоответствующей ее возрасту. 

 "Странно".

— Старший брат, я уничтожила базы культивации Цзя Гуана и Линху Иня. Будут ли их мастера доставлять нам проблемы в будущем? – Цзы Линлун сидела рядом с ним. В ее глазах читалось беспокойство.

— Если у них есть чувство приличия, они не будут искать проблем с нами, – сказал Цзян Мин, чтобы развеять ее беспокойство, — Они могут усложнить жизнь мастеру. Хотя нет, это мастер усложнит им жизнь.

Он посмотрел на Цзы Линлун и улыбнулся. В конце концов, у их мастера теперь был источник уверенности.

— Мастер собирается столкнуться с ними? – Цзы Линлун надулась. — Могу ли я бросить вызов Башне Испытаний сейчас? Как только моя база культивирования будет раскрыта, секта обратит на меня свое внимание. Тогда я смогу разделить часть бремени мастера...

— Пусть пока летят пули.

(п.п. - "пусть всё идёт своим чередом" или что-то на подобие этого).

— Что ты имеешь в виду, старший брат?

— Давай подождем и посмотрим что будет. Ты можешь отправиться в Башню Испытаний завтра. Учитель должен вернуться к тому времени.

— Хорошо, старший брат. Как скажешь. – Глаза Линлун сверкнули. — Сейчас я собираюсь заниматься культивацией. Позови меня, если что-то случится. Я убью их, если они посмеют появиться снова.

— Ты можешь обуздать свой нрав? Ты же девушка, ради всего святого. Ладно, иди. – Цзян Мин хотел потрепать ее волосы, но остановился, прежде чем положить руку ей на голову. Его младшая сестра все-таки выросла.

Цзы Линлун слегка надулась. Она подняла голову к его ладони и покачала ею, как будто он погладил ее по голове.

— Линлун! – Цзян Мин не мог не улыбнуться.

Цзы Линлун ушла хихикая. Очевидно, она больше не собиралась покидать гору.

...

Цзы Линлун смотрела на пик Чжиян из своей комнаты с ледяным выражением лица.

"Когда моя база культивации улучшится, я уничтожу секту Иньмо и секту Бишуй. Секта Цзюян должна быть изолирована, но сейчас она стала центром вихря. После того как этот вопрос будет решен, я активирую руины и еще больше увеличу свою силу".

Она села на кровать, скрестив ноги, и продолжила накаливать ману.

Что касается заклинаний и особых способностей, она решила положиться на свой несравненный талант.

...

Пик Лиян.

— Учитель, вы должны что-то сделать! – Цзя Гуан плакал на коленях в большом зале. Он принял лекарственные таблетки, но так и остался жалок.

— Твоя база культивирования была уничтожена? Кто это сделал?! Какая дерзость! – Первое Место, Дунфан Ли, был в ярости. Его лицо покраснело, а усы зашевелились.

Большой зал мгновенно наполнился бурной и горячей энергией.

Ученики, стоящие в стороне, должны были противостоять ей своими базами культивации.

Цзя Гуан, который был ранен, не смог этого выдержать. Он упал на пол и тут же выплюнул кровь.

Дунфан Ли поспешно вернул свою энергию и направил часть Ци в тело ученика, чтобы стабилизировать его состояние. — Расскажи мне, что случилось?

Цзя Гуан уже собирался объяснить, когда вспомнил, что его культивация была уничтожена маленькой девочкой. Как он собирался объяснить это своему мастеру? Он открыл рот, но слова не выходили.

— Говори! – рявкнул Дунфан Ли. Его голос разнесся по всему залу.

— Н-наставник... – колебался Цзя Гуан, но потом заговорил: — Я не мог смириться с тем, что у Первого Места Гу Хая ужасная культивация и почти нет учеников. Он всегда выступает против тебя, поэтому я решил преподать ему урок от твоего имени. Вот почему я отправился на поиски двух его учеников, чтобы помочь тебе выместить свой гнев. Я... я не ожидал, что они уничтожат труд всей моей жизни...

Цзя Гуан был намеренно неопределенным в своих словах относительно человека, который уничтожил его базу культивирования.

Дунфан Ли сузил глаза, в которых вспыхнуло любопытство. У него был вспыльчивый характер, но он не был дураком. — Гу Хай? Он никогда бы так не поступил. У него там только два ученика. Кто из них это сделал?

Хотя голос мужчины был спокоен, это было похоже на затишье перед бурей.

Цзя Гуан тоненьким голосом сказал: — Ученица Цзы Линлун.

— Цзы Линлун? – Дунфан Ли был ошеломлен. — Эта десятилетняя девочка?

Цзя Гуан немедленно пал ниц.

Дунфан Ли был в такой ярости, что начал смеяться. — Я думал, ты собирался сказать мне, что первый ученик старого Гу, Цзян Мин, на самом деле очень силен, несмотря на то, что все время ведет себя как идиот. Ему ведь еще нет и 20 лет, верно? Если бы он смог уничтожить твою базу культивации, я был бы в восторге. Однако ты говоришь, что тебя побила десятилетняя девочка. Ты уверен?

Цзя Гуан вздрогнул.

— Я не могу поверить, что старик нашёл такого замечательного ученика. Это потрясающе! – сказал Дунфан Ли с оттенком восхищения. Он посмотрел на своего ученика с беспрецедентно холодным выражением лица и сказал: — Не думай, что я не знаю, что ты бросался оскорблениями и провоцировал их, когда был на пике Чу Ян. Ты же не ожидал, что твоя культивация будет уничтожена? Хотя у меня вспыльчивый характер, я всегда был благоразумен. Я соревнуюсь с этим стариком, потому что мы оба - первые места. У меня есть право соревноваться с ним. С другой стороны, ты не являешься ни первым местом, ни первым учеником, ни даже выдающимся учеником секты. Какое право ты имеешь бросать вызов другому Пику? Кто дал тебе право попирать честь другого Пика? Другое дело, если бы ты победил, но твоя сила была отобрана десятилетней девочкой. У тебя еще хватает смелости жаловаться? Что я сделал, чтобы заслужить такого отброса, как ты!

Ли решительно сказал: — Я объявляю, что Цзя Гуан изгоняется с моего пика. Пусть он послужит примером для остальных! Хо Юнь, отнеси пику Чу Ян подарки в знак извинения. Затем вызови на бой их первого ученика.

— Учитель! Н-нет! Не изгоняйте меня! – После первоначального шока краски исчезли с лица Цзя Гуана. Он поспешно поклонился.

— Господин! – Хо Юнь, одетый в ярко-красный халат, сжал кулаки и поклонился. — Девять месяцев назад ученик пика Чжиян, Линху Инь, отправился на пик Чу Ян. Он оскорбил тамошних людей и был избит. В этот раз Линху Инь пришел искать младшего брата Цзя, и вскоре после этого они вместе отправились на пик Чу Ян. В итоге их базы культивации были уничтожены. Должно быть, здесь есть нечто большее, чем кажется на первый взгляд.

— Это так? – Глаза Первого Места вспыхнули. Враждебность в его глазах усилилась, когда он посмотрел на Цзя Гуана. Он взмахнул рукавом.

Порыв ветра вынес Цзя Гуана из большого зала. Он приземлился перед воротами секты.

— Юэ Чэн, хитрый лис! – Мужчина скрипнул зубами. — Как ты смеешь использовать меня в своем стремлении захватить пик Чу Ян?

— Так, мне все же пойти туда, учитель? – мягко спросил Хо Юнь.

— Конечно! – Дунфан Ли посмотрел на Хо Юня. — Мы должны извиниться, если мы не правы. Нет ничего плохого в том, что первые ученики бросают вызов своим сверстникам. Вы можете побить Цзян Мина, но не уничтожайте его базу культивации.

— Понял! – Хо Юнь ушел.

...

Пик Чжиян.

Первое место Юэ Чэн отправил Линху Иня в Ограничительные Земли. Он объявил, что Линху Инь был наказан за нарушение правил секты.

Ученик с разрушенной культивационной базой мог закончить там только смертью.

"Дунфан Ли, зная твой вспыльчивый и злопамятный характер, ты, конечно же, пошлешь своих учеников, чтобы подстроить неприятности и выместить свое недовольство, даже если будешь знать, что за этим стою я". – Юэ Чэн усмехнулся. "Ты, конечно, пошлешь туда Хо Юня..."

— Младший брат Цзо Хань!

— Началось, старший брат? Не слишком ли ты торопишься?

— Началось! Это вовсе не спешка. Все под моим контролем. Дунфан Ли может быть осторожным грубияном, но он не проницателен. Иди. Помни, не позволяй никому заметить тебя.

— Не беспокойся об этом.

...

Пик Чу Ян, на крыше.

Цзян Мин почувствовал что-то, он поднялся на ноги и посмотрел вдаль. С одной лишь мыслью, Записи Человеческого Пути открылись.

Вжух!

Он остановился на странице с информацией о Юэ Чэне...



10 000 лет в секте совершенствования: я получил мощную технику с самого начала Глава 12: Императрица Снова Наносит Удар 


[Имя: Юэ Чэн]

[Пол: Мужской]

[База культивации: Царство Семени Дао]

[Биография: Первое Место пика Чжиян (Примечание: Он старейшина секты Иньмо)].

[Отношения: -30]

[Статус: После того как его ученик, Линху Инь, рассказал ему, что он пострадал на пике Чу Ян, он отправил своего ученика в Башню Сдерживания в качестве наказания. Он предсказал, что Дунфан Ли будет мстить и отправит своего ученика Хо Юня. Он вызвал своего младшего брата Цзо Ханя и поручил ему убить Цзян Мина и Цзы Линлун после того, как с Хо Юнем будет покончено. Козлом отпущения он намеревался сделать как раз пик Лиян. После смерти двух единственных учеников, Гу Хай обязательно отомстит Дунфан Ли. Таков его план. Своим планом он хочет убить двух зайцев одним выстрелом].

Цзян Мин вздохнул, когда прочитал статус Юэ Чэна. "Как злобно!"

Цзян Мин не мог не похвалить Юэ Чэна за его планы. Если бы он и его младшая сестра были обычными культиваторами, они бы умерли. Если бы они погибли, Первому Месту пика Лиян было бы трудно защищаться. Даже если бы Дунфан Ли знал, что за этим делом стоит Юэ Чэн, у него не было бы никаких доказательств в пользу его утверждений.

"Он пришел за нами средь бела дня. Это не та смелость, которой обладают обычные люди". – Цзян Мин был впечатлен Юэ Чэном. В конце концов, пик Чу Ян мог винить только себя, что дошел до такого состояния. Кроме Первого Места, на пике было всего два ученика. Не было ни одного старейшины, который бы управлял делами пика.

Вжух!

Цзян Мин снова перевернул Записи Человеческого Пути. Он мысленно записал еще одно имя на странице.

[Имя: Цзо Хань]

[Пол: Мужчина]

[База культивации: царство Пурпурного Особняка].

[Биография: Старейшина пика Чжиян секты Цзюян (Примечание: На самом деле он старейшина секты Иньмо)].

[Отношения: -93].

[Статус: Направляется к пику Чу Ян по приказу своего старшего брата. Он планирует совершить убийство после того, как Хо Юнь уйдет].

"Я так и знал..." – Цзян Мин покачал головой. Пик Чжиян уже превратился в дьявольское гнездо, но этого до сих пор никто не понял.

"Возможно, есть те, кто знает об этом, но пока не предпринимают никаких действий из-за отсутствия доказательств. Возможно, они самостоятельно готовятся к действиям...", – размышлял про себя Цзян Мин. В любом случае, у него не было возможности проверить это.

Так как значение его отношений с Цзо Ханем было -93, не было никаких сомнений, что Цзо Хань, при первой же возможности, убьет его.

"Поскольку он всего лишь культиватор Пурпурного Особняка, мне будет легко с ним разобраться", – пробормотал про себя Цзян Мин. Несмотря на свои слова, он не чувствовал себя очень уверенно. Не говоря уже о сражении с экспертом, он никогда раньше не участвовал в битвах. При мысли об этом в его сердце зародилось предвкушение.

Как раз когда Цзян Мин повернулся, он увидел фигуру, несущуюся на скорости.

Фигура остановилась в воздухе, подняла кулаки к Цзян Мину и сказала: — Хо Юнь, первый ученик пика Лиян, пришел с визитом.

Голос Хо Юня еще не успел стихнуть, а он уже приземлился на платформу для приветствий. Это была особая привилегия, которой пользовались только первые ученики; им не нужно было подниматься по лестнице в гору.

(п.п. - первые ученики это ученики первых мест, логично, но вдруг что)

Цзян Мин спрыгнул с крыши и подошел к нему. Согласно этикету, он должен был поприветствовать его.

В то же время, Записи Человеческого Пути снова открылись и показали ему информацию о нем.

[Имя: Хо Юнь]

[Пол: Мужской]

[База культивации: царство Формирования Ядра (Золотое Ядро)].

[Биография: Первый ученик секты Цзюян пика Лиян].

[Отношения: 49]

[Статус: По приказу своего хозяина он должен прийти сюда и извиниться, прежде чем бросить вызов первому ученику пика Чу Ян].

Цзян Мин не мог не улыбнуться, увидев информацию молодого человека. "Похоже, что Первое Место Дунфан действительно не желает терпеть даже небольшие потери. Однако я должен признать, что его поведение достойно похвалы. Он послал своего ученика сюда, чтобы извиниться, прежде чем бросить мне вызов. Все это соответствует правилам секты..."

Цзян Мин был весьма удивлен значением отношений между ним и Хо Юнем. Цифра означала, что у Хо Юня сложилось хорошее впечатление о нем.

В это время вылетела Цзы Линлун и приземлилась рядом с ним. Затем она спросила пониженным голосом: — Мне убить его?

— Посмотрим, что произойдет. – Цзян Мин слабо улыбнулся в ответ.

Хо Юнь слегка нахмурил брови. Два ученика пика Чу Ян могли говорить тихо, но человек с его уровнем развития мог легко услышать их разговор. Он внимательно изучал Цзы Линлун, но никак не мог ее понять. Тем не менее, он был настороже, зная, что база культивации его младшего брата Цзя Гуана была уничтожена маленькой девочкой.

— Старший брат Хо, – чуть громче обычного сказал Цзян Мин, сжимая кулаки перед Хо Юнем.

Старший брат Цзян, – обратился Хо Юнь без обиняков, — сегодня утром мой младший брат Цзя Гуан пришел сюда, чтобы спровоцировать пик Чу Ян без ведома моего мастера. Разумно, что его культивация была уничтожена. В качестве наказания мой мастер также изгнал его из пика Лиян. Так или иначе, в этом инциденте виноват наш пик. Мой господин послал меня сюда, чтобы извиниться.

Затем он достал нефритовую шкатулку и открыл ее, обнажив лежащий внутри полупрозрачный духовный кристалл. Он передал его и сказал: — Это духовный кристалл среднего класса. Пожалуйста, примите его в знак наших извинений.

— Старший брат Хо, ты не должен был... – сказал Цзян Мин, жестом показывая Линлун, чтобы та приняла его. Духовный кристалл среднего класса был приемлемым. В конце концов, это был всего лишь вопрос между пиками.

— Пожалуйста, входи, старший брат, – позвал Цзян Мин, повернувшись в сторону.

— Нет, спасибо, я откажусь, – ответил Хо Юнь, покачав головой. Затем, немного поколебавшись, он добавил: — Поскольку база культивации Цзя Гуана была уничтожена, несмотря на его проступки, это все равно унижение для пика Лиян. Поэтому, как первый ученик пика, я должен что-то с этим сделать. Я хотел бы бросить тебе вызов, старший брат Цзян.

Хо Юнь почувствовал себя довольно неловко после этих слов.

Цзы Линлун насмешливо улыбнулась. Затем она шагнула вперед и сказала: — Как смешно. Ты не имеешь права бросать вызов моему старшему брату.

Сказав это, Цзы Линлун больше не сдерживала свою ауру. Энергия мгновенно вырвалась наружу, заставив воздух завибрировать и исказиться. Затем она сказала: — Ты хороший человек. Жаль, что у тебя такой вспыльчивый мастер. Давай сделаем так. Я буду сражаться вместо моего старшего брата!

Цзы Линлун сжала руку, и в ладони появился красный меч.

Тем временем выражение лица Хо Юня стало мрачным, когда он почувствовал ауру Цзы Линлун. Он почувствовал легкое потрясение. Когда он смотрел на девочку с такой мощной аурой, ему казалось, что перед ним непреодолимая гора. У него даже возникло странное желание упасть на колени и поклониться ей.

Через мгновение Хо Юнь сделал глубокий вдох, чтобы подавить в себе страх, а затем сказал: — Младшая сестра Линлун, насколько я знаю, тебе всего десять лет, но ты уже обладаешь такой глубокой культивацией. Ты, должно быть, уже в царстве Золотого Ядра, верно? Ты действительно талантлива. Даже молодые гении секты не могут сравниться с тобой. Почему ты скрываешь свою силу?

— Завтра я брошу вызов Башне Испытаний, – равнодушно сказала Цзы Линлун, прежде чем сделать шаг.

Используя свой меч как шаблон, она запустила тысячи мечей из ци в сторону Хо Юня. Мечей было так много, что всё выглядело как дождь из оружия.

Выражение Хо Юня сразу же изменилось, и он поспешно отступил на 100 метров. Он видел, как бесчисленные мечи слились в один возвышающийся меч в мгновение ока. Он взлетел вверх и взмахнул рукой, а затем направил ману в меч, чтобы парировать атаку. Увы, от удара его отбросило в сторону, и он разбился о горный склон.

— Как мощно! – воскликнул Цзян Мин. Тем не менее он знал, что если бы он сам столкнулся с этой атакой, то на его коже не осталось бы и царапины, даже если бы он не защищался.

Хо Юнь, первый ученик Пика Лиян, не смог выдержать даже удара от Цзы Линлун. Это показывало, насколько она страшна.

"Ей всего десять лет, и быстрое улучшение ее культивации можно объяснить пробуждением ее родословной. Однако, как ее атаки могут быть настолько мощными? Более того, она владеет мечом, как опытный боец. Неужели она дитя судьбы? Избранница Небес?" – подумал Цзян Мин, почесывая голову.

Цзян Мин знал, что если его младшая сестра действительно дитя судьбы, то в будущем она станет выдающейся личностью. Однако это также означало, что она будет притягивать к себе неприятности. Он вздохнул. "Впрочем, неважно, она моя любимая младшая сестра, и я наблюдал за ее взрослением. Я убью любого, кто посмеет издеваться над ней".

Эта мысль только появилась в голове Цзян Мина, когда он увидел, что Хо Юнь летит обратно. На уголках его губ виднелись следы крови, а выражение шока на его лице еще не исчезло.

— Ты вернулся за добавкой? – нахмурилась Цзы Линлун.

— Нет! – Хо Юнь поспешно покачал головой. Затем он сказал с горькой улыбкой: — Ты слишком сильна, младшая сестра. Я не могу сравниться с тобой. Если позволишь спросить, как ты обычно тренируешься?

Цзы Линлун ничего не ответила ему. Она лишь молча встала позади Цзян Мина.

Увидев это, юноша совсем не разозлился. Вместо этого он посмотрел на Цзян Мина и сказал: — Старший брат Цзян, у меня такое чувство, что ты тоже скрываешь свою базу культивации...

— Я обычный культиватор, – с улыбкой ответил Цзян Цзин, — Ты закончил?

— Да. Сейчас я должен доложить своему мастеру, – сказал Хо Юнь, покачав головой. Затем он добавил: — В секте ценят гениев. Как только твоя сила будет раскрыта, великий старейшина с пика Чжиян обязательно навестит тебя. В конце концов, Цзя Гуан пришел сегодня, потому что его подстрекал Линху Инь из пика Чжиян. В любом случае, мне пора идти. Прощайте. Я навещу вас в другой день.

Хо Юнь ушел, погрозив кулаком Цзян Мину и Цзы Линлун.

Цзян Мин кивнул и сделал ответный жест. Он посмотрел на спину Хо Юня и с улыбкой сказал: — Он очень прямолинеен...

Девочка кивнула.

Цзян Мин повернулся, посмотрел на Цзы Линлун и сказал: — Хорошо, ты должна вернуться к своей культивации. Я немного полюбуюсь здешними пейзажами, а потом приготовлю для тебя вкусную еду.

— Правда? – Глаза Цзы Линлун сразу же загорелись.

— Конечно! – Цзян Мин кивнул с улыбкой.

— Хорошо! Я пойду заниматься культивацией! – взволнованно сказала Цзы Линлун и убежала.

После этого Цзян Мин посмотрел в другую сторону. В одно мгновение его взгляд стал ледяным, а на кончиках пальцев блеснул свет.    
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[Имя: Цзо Хань]

[Пол: Мужской]

[База культивации: царство Пурпурного Особняка].

[Биография: Старейшина пика Чжиян секты Цзюян (Примечание: На самом деле он старейшина секты Иньмо)].

[Отношения: -96].

[Статус: Прибыл на пик Чу Ян по приказу своего старшего брата Юэ Чэна. Он планировал совершить убийство после того как Хо Юнь отомстит за своего младшего брата. Сейчас он наблюдает с места, расположенного в 7 километрах к северо-востоку от пика Чу Ян, ожидая удобного случая для удара].

"Отлично. Его ненависть ко мне возросла. Похоже, что он собирается меня убить", – пробормотал про себя Цзян Мин. После повторного прочтения информации Цзо Ханя в его сердце зародилось намерение убийства.

Благодаря информации из Записей Человеческого Пути, Цзян Мин знал, где скрывается Цзо Хань. Теперь он чувствовал его присутствие.

Он оглянулся и увидел, что Цзы Линлун уже вернулась в свою комнату. После недолгого колебания он поднял руку и запустил Бесформенный Меч Ци Великой Акаши. Атака была бесформенной, и ее можно было легко спрятать. Эта способность была очень скрытной.

...

Ранее.

На полпути к горе.

Цзо Хань стоял спиной к горе, заложив руки на спину. Его взгляд был прикован к пику Чу Ян. В этот момент он был погружен в свои мысли.

"План старшего брата действительно впечатляет, он может убить двух зайцев одним выстрелом. Дунфан Ли изначально смотрел на Гу Хая свысока. Теперь, когда между двумя вершинами возник конфликт, Гу Хай сойдет с ума, если я убью двух его учеников. Ученик пика Лиян отправился на пик Чу Ян, и его база культивирования была уничтожена. Поэтому он послал туда своего первого ученика, чтобы бросить вызов его первому ученику. Тогда мы скажем, что он случайно убил двух учеников Гу Хая во время спарринга. Гу Хай точно потеряет рассудок и не отпустит Дунфана Ли. Наконец, после многих лет планирования, один из Пиков попадет в наши руки. После этого один из наших людей точно получит повышение. Более того, этот план также подавит Пик Лиян. Если Дунфан Ли будет наказан, то, помимо пика Чу Ян, мы сможем получить и пик Лиян. И тогда Секта Цзюян точно будет нашей. Это будет ступенькой..." – пробормотал про себя Цзо Хань, на его лице появилось выражение восторга.

Однако его восторг быстро сменился шоком, когда он увидел, как Хо Юнь отлетел назад.

"Как эта девушка может быть такой сильной? Невозможно! Она обладает особой родословной? Должно быть, так и есть. Это также объясняет, почему этот старый хрыч Гу Хай перестал набирать учеников после того громкого инцидента. В то время он привел в секту только двух учеников. Подумать только, он просто пытался ввести всех в заблуждение. Какой позор, Гу Хай. Тебе почти все сошло с рук. Неужели ты думаешь, что сможешь одним прыжком достичь небес? Я отправлю тебя в адскую бездну! – сказал Цзо Хань, его убийственное намерение становилось все сильнее.

Когда Хо Юнь наконец ушел, он понял, что пришло время сделать свой ход. Однако, когда он сфокусировал взгляд, то обнаружил, что Цзян Мин смотрит прямо на него. Он смотрел, как Цзян Мин поднял руку и указал пальцем. Он был слегка озадачен этим. Вслед за этим, без всякого предупреждения, по его плоти пробежали мурашки, а в сердце внезапно проник пронизывающий холод.

Он поспешно воздвиг вокруг себя защитный барьер и его грудь засветилась.

Бам!

Меч ци пробил защитный барьер Цзо Ханя и взорвался. Затем ци прорвала его Защитную Мантию, оружие высшего класса, и пронзила его тело.

Атака разорвала внутренние органы Цзо Ханя и уничтожила его сознание. 

От такого он сразу же погиб.

Атака вышла из его спины и с громким звуком ударилась о гору. Удар от взрыва потряс небо и землю, и ударная волна в одно мгновение охватила всю Секту Цзюян.

Вслед за этим во всей секте забурлила энергия, отовсюду вылетели фигуры и направились к источнику шума.

...

Цзян Мин застыл на месте, увидев мощь своего меча ци.

"Как мощно!" – Он был потрясен тем, что ему удалось убить Цзо Ханя одним ударом. Он даже не успел должно защититься. Самое главное, что Цзо Хань был культиватором Пурпурного Особняка.

"Я снова стал сильнее или это разрушительная сила Бесформенного Меча Ци Великой Акаши?"

В это время подлетела Цзы Линлун с шокированным выражением лица. Когда она увидела, что Цзян Мин цел и невредим, она вздохнула с облегчением. Затем она быстро спросила: — Что случилось, старший брат? Я почувствовала разрушительную ци.

Цзян Мин указал на расстояние и сказал: — Посмотри туда.

Далекая горная вершина была снесена. Теперь там были одни обломки и руины.

Эксперты из секты уже собрались там и оцепили территорию.

— Я был здесь и думал о том, что произошло сегодня, когда горный пик внезапно рухнул... – объяснил Цзян Мин.

— Как это произошло? – спросила Цзы Линлун. Ей было интересно, почему всё так сильно отклонилось от первоначального хода событий.

По ее воспоминаниям, когда Линху Инь в первый раз пришел искать неприятности, она и ее старший брат пострадали. В конце концов, именно Момо спасла их. Когда они рассказали об этом своему мастеру, он стал больше времени проводить на горе и меньше путешествовать.

Поэтому она не удивилась, когда Цзя Гуан и Линьху Инь пришли. В конце концов, такое уже случалось в оригинальной временной шкале. 

Когда ее старший брат был ранен, их мастер вернулся в самый ответственный момент. После этого их хозяин отправился на пик Лиян и посеял там хаос. В конце концов, вопрос так и не был решен.

Она знала, что после ее вмешательства события не были похожи на 100%, но все равно все шло по общей траектории. Однако откуда взялась разрушительная ци меча? Она определенно не появлялась в оригинальной временной шкале. Иначе, судя по его силе, она бы точно его запомнила. Она могла сказать, что это была особая способность высшего уровня.

(п.п. - ну, от меча ци исходит ци меча... всё логично? На самом деле я пытаюсь оправдаться, потому-что видимо неправильно перевёл способность :D )

Еще одна вещь, которая смущала ее, была база культивации старшего брата. Согласно первоначальной временной шкале, его база культивирования должна была находиться на 8-й ступени сферы Культивации Ци, но это было не так. Хотя он был беззаботным, любил тишину и одиночество, он не должен был быть таким ленивым. Ее смущала его нынешняя база культивирования, которая была ниже по сравнению с первоначальной временной шкалой.

"Неужели что-то изменилось из-за моего вмешательства? Неужели я неосознанно задела его самолюбие, когда пробудила свою родословную феникса раньше времени? Поэтому он отказался от культивации? Однако на самом деле все не так..."

На самом деле, Цзы Линлун не волновали отклонения в развитии событий. Пока она была достаточно сильна, она верила, что сможет справиться со всем, что встретится на ее пути. Однако, поскольку дело касалось ее старшего брата, она, естественно, очень переживала.

Цзы Линлун приняла решение и подумала: "Я должна найти старшему брату лекарственные травы, чтобы помочь ему улучшить его базу культивации".

В это время Цзян Мин и Цзы Линлун увидели группу людей, круживших вокруг горы, как будто они что-то искали. Эти люди лишь мельком взглянули на дуэт, после чего возобновили поиски.

— Пойдем, Линлун, – сказал Цзян Мин, возвращаясь во двор. Затем он продолжил: — Мастер должен вернуться сегодня вечером. Ты должна сказать ему, что завтра собираешься бросить вызов Башне Испытаний. Ты будешь в большей безопасности, если секта обратит на тебя внимание...

— Хорошо, старший брат, – послушно ответила Цзы Линлун.

Цзян Мин кивнул, после чего ушел готовить ужин.

...

Тем временем несколько Первых Мест парили над далекой горой, осматривая горный пик.

Через некоторое время они пришли к нескольким выводам. Во-первых, ци меча, повредившая гору, обладала несравненными способностями. Во-вторых, нападавший должен был иметь зуб на Цзо Ханя, иначе нападавший не рискнул бы прийти в секту Цзюян, чтобы убить его. Более того, чтобы нападавший так легко убил его, не дав шанса позвать на помощь, он должен был быть как минимум культиватором Пурпурного Особняка. В-третьих, нападавший не был враждебен к Секте Цзюян. Иначе нападавший не остановился бы на убийстве только одного человека. В-четвертых, они были почти уверены, что у нападавшего должно быть грозное происхождение.

На данный момент они считали необходимым выяснить, кто нападавший. В противном случае они не чувствовали бы себя спокойно. Им было интересно, как нападавший смог пройти через Великую Формацию секты. Был ли в секте шпион? Возможно ли, что нападавший все еще находится в секте? Им также нужно было узнать, что делал Цзо Хань возле пика Чу Ян.

После таких выводов Дунфан Ли понял, что к чему, и сузил глаза. В его сердце поднялась ярость, и ему захотелось наброситься на Юэ Чэна. Заставив себя успокоиться, он холодно улыбнулся и спросил: — Ты пытался подставить меня, Юэ Чэн?

— Подставить тебя? – Юэ Чэн выглядел озадаченным. Он сжал кулаки и спросил: — Зачем ты так говоришь, старший брат Дунфан?  
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Услышав слова Ли, остальные первые места и старейшины переглянулись.

— Девять месяцев назад ваш ученик Линху Инь пришел на пик Чу Ян и спровоцировал старого чудака Гу, то есть учеников старшего брата Гу. Он оскорбил двух учеников, но в итоге его избили, и ему пришлось бежать, поджав хвост. Почему Линху Инь сделал это?

Дунфан Ли сделал небольшую паузу и сказал: — Линху Инь приходил на пик Лиян за моим учеником, Цзя Гуаном. Затем они вдвоем и еще несколько учеников ушли, чтобы снова спровоцировать пик Чу Ян. По совпадению, старшего брата Гу рядом не было. В итоге базы культивации Цзя Гуана и Линху Инь были уничтожены. Я послал своего первого ученика Хо Юня к пику Чу Ян, чтобы извиниться за случившееся и отдать духовный кристалл среднего класса в знак извинения. Хотя в случившемся виноват наш пик, для него все равно унизительно, что культивация Цзя Гуана была уничтожена. Поэтому я сказал Хо Юню бросить вызов первому ученику пика Чу Ян после извинений, чтобы выместить свой гнев. Это также соответствует правилам секты. Однако не успел Юнь вернуться на пик Лиян, как Цзо Хань был убит здесь. Это место находится всего в 7 километрах от пика Чу Ян, и оно находится под юрисдикцией этого пика. Цзо Хань вообще не должен был здесь находиться.

— Юэ Чэн, ты планировал, чтобы Цзо Хань тихо убил учеников старшего брата Гу после ухода Хо Юня? Если бы тебе это удалось, вина за это легла бы на меня. Ты собирался сказать, что я пытался отомстить, послав Хо Юня убить учеников старшего брата Гу, потому что они уничтожили базу культивации Цзя Гуана? Или ты хотел сказать, что Хо Юнь случайно убил двух учеников? Что бы это ни было, старший брат Гу съехал бы с катушек и отомстил мне. И тогда на пике Чу Ян больше не будет Первого места, так оно будет освобождено для другого человека, верно? Кроме того, Пик Лиян также будет унижен. Я прав, Юэ Чэн?

Когда Дунфан Ли говорил, он почти кричал. Ему потребовалось все его самообладание, чтобы не ударить Юэ Чэна. Тем не менее он был довольно доволен собой внутренне: "К счастью, я умен и все продумал. Иначе этой крысе все сошло бы с рук. Нет, на самом деле, меня бы обвинили в этом, даже если бы я знал об этом. Мне удалось избежать вины только потому, что Цзо Хань был убит таинственным экспертом..."

— Дунфан Ли! – Гу Хай, который только что прибыл и услышал его слова, зарычал. Он был в такой ярости, что его глаза налились кровью. Он указал на него и начал проклинать: — Ах ты, сукин сын! Как ты смеешь вымещать свой гнев на учениках, будучи Первым Местом?! Эти двое - единственные ученики, которые у меня остались. Одному из них 18 лет, а другой всего 10, но ты послал Хо Юня, чтобы выместить свой гнев? Если с моими учениками что-то случится, клянусь, я отомщу за них, если это будет последнее, что я сделаю!

Веки мужчины дрогнули. Ему очень хотелось ответить, но он понимал, что не прав. В итоге он лишь хмыкнул в ответ.

В это время Первое Место пика Цзяоян положила руку на плечо Гу Хая и сказала: — Успокойся. Хотя у Дунфан Ли и вспыльчивый характер, он не причинит вреда ученикам. Тебе не стоит беспокоиться об этом. Несомненно, ученик Первого Места Юэ, Линху Инь, не прав. Его избили, и вместо того, чтобы обратиться за помощью к ученикам с пика Чжиян, он пошел искать помощи на пике Лиян.

Юэ Чэн горько улыбнулся: — Я узнал об этом только тогда, когда мой ученик, Линху Инь, рассказал мне об этом после того, как его база культивации была уничтожена и я потребовал от него ответов. Мой ученик довольно талантлив, поэтому он очень горд. Девять месяцев назад он посетил пик Чу Ян. Когда он был там, он заметил, что первый ученик пика был всего лишь в царстве Культивации Ци. Он почувствовал презрение и зависть одновременно. В конце концов, он талантлив, но он всего лишь обычный ученик. Однако ученик старшего брата Гу - первый ученик, несмотря на низкую культивационную базу. После этого он был побежден десятилетней девочкой. Он не мог смириться с поражением от маленькой девочки и был полон обиды и ревности. Со временем эти негативные чувства усилились, но он не осмеливался создавать проблемы под моим пристальным взглядом. Поэтому он отправился на пик Лиян искать своего друга Цзя Гуана. Когда они обнаружили, что старшего брата Гу нет, они отправились мстить за прошлые обиды. Естественно, они не ожидали, что в результате их культивация будет уничтожена.

Юэ Чэн сделал небольшую паузу и продолжил: — Когда я узнал об этом, я был в ярости. Пик Чжиян редко попадает в неприятности, но он пошел и спровоцировал другой пик. Его действия являются нарушением правил секты, поэтому я отправил его в Башню Сдерживания, чтобы наказать его. После этого я отправил Цзо Ханя к пику Чу Ян, чтобы он извинился. Должно быть, он ждал здесь, когда увидел, что Хо Юнь находится там. Кто знал, что он умрет? Дунфан Ли, ты обвиняешь меня во многих вещах, но от кого я должен требовать справедливости за смерть моего младшего брата?

Юэ Чэн становился все более разгорячившимся.

Уголок губ Дунфан Ли дернулся, когда он услышал слова Юэ Чэна. Он внутренне выругался: "Этот непутевый Юэ Чэн! Он пытается отмыться от этого дела! Он даже отправил Линху Иня в Башню Сдерживания. Он действительно безжалостен. Даже те, у кого целая база культивации, вряд ли смогут продержаться там и дня, не говоря уже о тех, чья была уничтожена. Да чтоб его! Он прекрасно избежал этого!"

Юэ Чэн глубоко вздохнул. Затем он поклонился Янь Яню, мастеру секты Цзюян и первому месту пика Тайян, и торжественно сказал: — Сейчас наша первоочередная задача - найти убийцу младшего брата Цзо! Хотя его культивация средняя, он все еще культиватор Пурпурного Особняка. Разве это не пощечина нам, что его убили в секте? Я уверен, что его убийца все еще здесь! Мастер секты, я прошу вас запереть секту. Мы должны тщательно обыскать секту и задержать убийцу. Иначе, как мы можем чувствовать себя спокойно? Если Первое Место Дунфан все еще подозревает меня в недобрых намерениях после того, как мы разберемся с этим делом, я с радостью подвергнусь расследованию со стороны наших коллег по Первым Местам...

— Ты прав, – кивнул мастер секты Янь Янь, обвел взглядом собравшихся и сказал: — Пока запечатайте вход и ищите преступника. Остальные вопросы могут подождать.

Остальные поклонились. Однако у каждого из них были свои планы.

По словам Юэ Чэна, база культивации Линху Иня была уничтожена десятилетним учеником пика Чу Ян. Исходя из этого, можно было предположить, что он умер после того, как его бросили в Башню Сдерживания. Если бы Линху Инь был мертв, это означало, что они не смогли бы проверить истину.

Однако, так как Юэ Чэн наказал Линху Иня довольно разумно, никто не мог найти в этом его вины.

После этого все вернулись на свои пики.

...

Гу Хай поспешил вернуться на пик Чу Ян. Еще до того, как он приземлился, он почувствовал в воздухе аромат еды. Он сразу же вздохнул с облегчением.

"Если он готовит, значит, ничего серьезного не произошло..."

В это время...

— Мастер, вы как раз вовремя. Ужин готов! – Цзян Мин вышел из кухни с тарелками в руках. Он поставил их на каменный стол во дворе и улыбнулся Гу Хаю, который все еще висел в воздухе.

— Что я могу сказать? Я всегда прихожу вовремя! – сказал Гу Хай, перелетая на свое место. Затем он быстро взял палочкой кусок мяса и начал есть. Проглотив мясо, он удовлетворенно вздохнул и положил палочку на стол. Он посмотрел на Цзян Мина, который только что закончил подавать блюда, и на Цзы Линлун, которая спешила к нему, и сказал: — Расскажи мне, что случилось. Не упусти ни одной детали.

Гу Хай еще никогда не был так серьезен.

После того как Цзян Мин рассказал о случившемся, Гу Хай сузил глаза и сказал: — Линху Инь...

Затем он покачал головой и сказал: — Линлун, ты больше не можешь скрывать свою силу. Пойдем завтра со мной в Башню Испытаний...
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Цзы Линлун, естественно, не сомневалась, что бросит вызов Башне Испытаний.

— Линлун просто великолепна! Подумать только, Хо Юнь, первый ученик пика Лиян, был отправлен в полет одним ударом. Дунфан Ли, этот сукин сын, должно быть, кипит от злости! – Гу Хай подавил свое беспокойство и предположения и рассмеялся, услышав о том, насколько сильна его ученица. Он также был потрясен тем, что десятилетний ребенок - культиватор Золотого Ядра и победил Хо Юня, первого ученика Пика Лиян. Ведь Хо Юнь был гением, который культивировал почти столетие.

— Это все благодаря вашему руководству, учитель! – покорно сказала Цзы Линлун.

— Ну да, и даже если бы ты не пробудила свою родословную феникса, я все-равно мог бы стать лучшим учителем в мире. – иронично сказал Гу Хай. Он не приписывал себе излишних заслуг.

— Вот почему вы не должны беспокоить меня со своей культивацией в будущем, учитель, – Цзян Мин воспользовался возможностью и сказал с улыбкой: — Если бы я был талантлив, все шло бы гладко, как у младшей сестры. Она достигла царства Золотого Ядра меньше чем за год. Посмотри на меня! Мои таланты посредственны. Я не достигну этого царства, даже если буду культивировать всю свою жизнь!

— Ты отрицаешь и отказываешься от себя. – усмехнулся Гу Хай. — Ты думаешь, что бессмысленно заниматься культивацией только потому, что твои таланты посредственны? Ты думаешь, что никогда не станешь экспертом? Ты думаешь, что эксперты будут оставаться сильными, а слабые - слабыми? Помни, Мин, культивация сама по себе - это вызов небесам. Культиваторы идут против условностей, нарушая свои границы, и побеждают небеса. Я не отрицаю, что талантливый человек быстро достигнет совершенства, но если ты будешь усерден и настойчив, ты тоже сможешь достичь великих свершений. Если ты сдашься сейчас, то, без сомнения, в итоге останешься посредственностью. Когда вам будет 100 лет и вас похоронят под землей, будете ли вы довольны тем, как прожили свою жизнь? Более того, тебе всего 19 лет, но ты уже культиватор 7-й ступени Культивации Ци. Возможно, ты не самый лучший, но тебя можно считать гением...

— Я не отказываюсь от себя, учитель, – криво улыбнулся Цзян Мин.

Гу Хай, казалось, не был в хорошем настроении. Он поднял палочки и набрал в рот еще больше еды. При этом его мрачное выражение лица, казалось, посветлело. — Должен признать, что ты готовишь с каждым днем все лучше и лучше. Это очень вкусно.

Линлун хихикнула. — Мастер, я думаю, что вы несправедливы к старшему брату. Я имею в виду, что в возрасте старшего брата я никогда не видела, чтобы другие ученики рубили дрова, приносили воду или убирали двор без использования маны. Я никогда не видела, чтобы они сажали урожай в течение нескольких дней и месяцев. Разве ты не думаешь, что эти вещи также показывают его решимость? Я не думаю, что другие ученики могут сравниться с его настойчивостью.

— Хммм, ты права. – Рука Гу Хая, державшая палочку для еды, остановилась в воздухе. Он погладил свою бороду и посмотрел на Цзян Мина: — Ты закаляешь свой характер, делая такие вещи?

— Я действительно люблю труд и рутинную работу, – смущенно ответил Цзян Мин.

— Ты безнадежен! Я не должен был спрашивать! – возмущенно сказал Гу Хай. Его палочки оставляли в воздухе следы, когда он набирал еще еды. Он быстро закончил трапезу и вернулся в главный павильон.

Цзян Мин был ошеломлен.

Цзы Линлун надулась. — Не могу поверить, что он вообще ничего не оставил для нас!

В этот момент издалека раздался голос Гу Хая. — Приготовь что-нибудь еще для своей младшей сестры!

Цзы Линлун прикрыла рот рукой и захихикала. Затем она тихо сказала: — Я найду несколько духовных предметов, которые помогут улучшить твою базу культивации. Мы будем культивировать и станем бессмертными вместе.

— Не волнуйся. Твой старший брат не так уж и слаб, – сказал Цзян Мин, взъерошив ее волосы, — Подожди здесь. Я приготовлю тебе что-нибудь.

После ужина дуэт провел некоторое время вместе. Они смотрели, как звезды мерцают в ночном небе, как луна освещает землю.

Свет мерцал и на других пиках секты. Некоторые из них были вызваны заклинаниями учеников, некоторые - полетами, а некоторые просто освещали ночное небо своей маной для развлечения.

Несмотря на ослепительные огни, окружавшие его, Цзян Мин уже оцепенел от них.

...

Когда Цзян Мин проснулся на следующий день...

[Динь! Вы хорошо выспались. Награда: десять дней культивации].

Цзян Мин был в восторге от этого уведомления.

Как обычно, он нарубил дров, натаскал воды, убрал двор, приготовил завтрак и отправился на заднюю часть горы.

"Пришло время собирать урожай!" – Цзян Мин был весьма взволнован, глядя на согнутые стебли риса и пшеницы. Как только он соберет урожай, он будет вознагражден. Через мгновение он быстро подавил свое волнение.

Его младшая сестра собиралась сегодня в Башню Испытаний, и он, как ее старший брат, должен был присутствовать.

"Система, я все еще получу награду за упорство, если покину пик Чу Ян?"

[Дин! Пока вы работаете, вы будете вознаграждены].

"Отлично!" – Настроение Цзян Мина улучшилось, когда он услышал это.

В настоящее время старейшины все еще искали убийц Цзо Ханя на дальних пиках. Увы, их поиски были обречены на провал. Кто бы мог заподозрить, что преступником является ученик в царстве Культивации Ци?

Цзян Мин какое-то время патрулировал свою ферму, после чего снова вернулся во двор.

Разобравшись со всем, он встретился с Гу Хаем и Цзы Линлун.

— Я уже уведомил Мастера Секты и других Первых Мест, что Линлун бросит вызов Башне Испытаний. Мы станем свидетелями рождения восходящей звезды! – Гу Хай был вне себя от волнения. Он явно был в приподнятом настроении. Он насмехался, продолжая говорить: — Теперь никто не скажет, что пик Чу Ян находится в упадке! Я могу победить их всех с двумя учениками! Пойдемте! Следуйте за мной!

Гу Хай взмахнул рукавом, и порыв ветра поднял двух учеников в воздух.

— Мы можем летать сами по себе, учитель, – сказал Цзян Мин, чувствуя, что теряет дар речи.

— Ты слишком медлителен. Ты не сможешь за нами угнаться. – Ответил Гу Хай.

— Ты просто взволнован и не можешь дождаться начала, верно?

Гу Хай рассмеялся. — Конечно! Я долго терпел, и теперь, наконец, могу высоко поднять голову!

— Почему бы тебе тогда не набрать больше учеников? Ты всегда избегал церемоний набора учеников. Что случилось в прошлом, учитель?

— Не задавай слишком много вопросов.

— Я первый ученик, и я уже взрослый. Более того, младшая сестра тоже скоро станет одаренным учеником секты.

— Давай поговорим об этом позже, – сказал Гу Хай. В его голосе слышался намек на одиночество.

...

Башня Испытаний находилась на пике Тайян (Тунтянь).

(п.п. - в скобках написана первоначальная версия, но такого пика просто НЕТ. Наверное ошибка анлейтера и он имел в виду Тайян, главный пик. Но сохраню в скобках на всякий случай. Вдруг что).

Две башни, погруженные в облака, были видны издалека, и они светились слабым сиянием.

Девятиэтажная башня использовалась учениками Культивации Ци и Возведения Основания, а двенадцатиэтажная башня была подготовлена для учеников Формирования Ядра.

В это время там собралось несколько Первых мест. Также там было много учеников. Все они в один голос повернулись и посмотрели на Гу Хая, когда он появился.

Когда Гу Хай приземлился, он сжал кулаки и с широкой ухмылкой сказал: — Приветствую всех, приветствую мастера секты! Спасибо, что пришли засвидетельствовать.

— Если бы речь шла об исключительном ученике, я бы делал это каждый день, – с улыбкой сказал мастер секты Янь Янь, — В конце концов, не каждый день увидишь десятилетнего культиватора Золотого Ядра. Это первый случай в Секте Цзюян. Молодец, Линлун!

— Спасибо, мастер секты! – Цзы Линлун ответила сладким голосом. Она совсем не выглядела нервной.

Мастер Секты кивнул и посмотрел на Цзян Мина. — Ты тоже отлично справляешься. Возможно, ты немного слишком равнодушен, но твое упорство достойно похвалы.

Цзян Мин поблагодарил мастера секты.

В это время внимание большинства людей было приковано к Цзы Линлун.

Дунфан Ли и Юэ Чэн не могли поверить, что Цзы Линлун была культиватором Золотого Ядра. В ее возрасте большинство людей только начинали свой путь культивации.

"Надо попробовать завербовать ее на пик Чжиян". – Юэ Чэн недолго размышлял над этой мыслью, его глаза блестели.

Так как все охотились за убийцей Цзо Ханя, они не стали долго ждать. После короткого разговора Цзы Линлун вошла в двенадцатиэтажную Башню Испытаний, перед этим Гу Хай дал ей несколько советов.

— Интересно, сколько этажей она сможет пройти? – Гу Хай слегка нервничал.

— Не меньше девяти, – ответил Цзян Мин.

В этот момент подошла Инь Юэ, Первое Место Пика Цзяоян. Она была одета как женщина средних лет, на ее голове было несколько серебряных прядей волос, а ее кожа была упругой и гладкой. Как и всегда, её лицо было холодным, как лед, но когда она подошла, лед словно растаял, и ее лицо стало более теплым. Она сказала: — Девять? Ты знаешь о происхождении Башни Испытаний? Знаешь ли ты, сколько культиваторов преодолели девятый этаж? Знаешь ли ты, сколько культиваторов добралось до двенадцатого этажа?
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Действительно, Цзян Мин не знал многого о Башне Испытаний. Он знал только то, что это место, где ученики тренировались и получали звания.

— Ты знаешь, что он ленив. Он проводит весь день на горе, не желая выходить за её пределы. Сейчас он даже не хочет заниматься культивацией. Мне хочется дать ему пару пинков, когда я его вижу, – сказал Гу Хай, глядя на Цзян Мина.

Цзян Мин посмотрел на Гу Хая с невинным выражением лица.

Инь Юэ посмотрела на Гу Хая и сказала: — Как ты можешь так поступать? У каждого свой путь в жизни. Не нужно ничего навязывать. – Затем она сказала Цзян Мину: — Башня Испытаний - это таинственный артефакт. Это лучшее место для проверки мужества и силы ученика. Первые три этажа предназначены для учеников Ложного Ядра, следующие три этажа - для учеников Истинного Ядра, а следующие три этажа - для учеников Золотого Ядра. Только несравненные гении могут попасть на последние три этажа. Что касается первых трех этажей, то средние культиваторы Ложного Ядра способны пройти только первые два этажа. Они должны стабилизировать свою культивацию и освоить мощное заклинание, прежде чем смогут пройти третий этаж. В нашей секте менее десяти учеников Ложного Ядра добрались до третьего этажа...

Инь Юэ вздохнула, когда закончила.

— Не так уж и много... – Цзян Мин был ошеломлен этим. Он не слишком опасался Инь Юэ, так как Гу Хай был довольно дружелюбен с ней. В прошлом Инь Юэ также давала ему пилюли для культивации.

Инь Юэ кивнула. — Даже у пикового культиватора Золотого Ядра есть лишь небольшой шанс подняться на девятый этаж. Согласно записям секты, только 18 учеников прошли.

— Что? – Цзян Мин был шокирован. Культиваторы Ложного Ядра, о которых Инь Юэ упоминала ранее, были представителями нынешнего поколения, но за годы существования секты в ней было бесчисленное множество культиваторов Золотого Ядра. Однако только 18 из них пробились на девятый этаж? Это было ничтожно малое число.

— Только три культиватора преодолели десятый уровень. Мастер Секты преодолел десятый этаж, Первое Место на пике Шаоян - Хао Чэнь преодолел одиннадцатый этаж, и только один человек преодолел все двенадцать этажей... – Инь Юэ со вздохом сказал: — Увы, этот человек не был учеником Секты Цзюян.

— Чего? – Цзян Мин потерял дар речи. — Никто из Секты Цзюян не прошел все двенадцать этажей Башни Испытаний? Только два человека из нашей секты вошли на три последних этажа? Человек, который прошел все двенадцать этажей, это...

Похоже, что Башня Испытаний была намного сложнее, чем он себе представлял.

— Это наш позор. – Инь Юэ снова вздохнула. — Ты знаешь о крайнем состоянии царства Золотого Ядра?

Цзян Мин кивнул. — Знаю. Мой мастер упоминал об этом раньше.

— Понимаешь, ты можешь пройти девятый этаж, если ты достиг пика культивации Золотого Ядра, являешься несравненным гением с богатым боевым опытом и решительным и непоколебимым духом. Однако десятый этаж - это как разделительная линия. Практически невозможно пройти десятый этаж, не войдя в экстремальное состояние Золотого Ядра. Я бросила вызов этой башне, когда достигла сферы Пурпурного Особняка, но мне не удалось пройти все этажи Башни Испытаний...

— Не может быть!

— Это правда. Я была не единственной. Некоторые старейшины также не смогли пройти даже одиннадцатый этаж, когда они были на ранней стадии Пурпурного Особняка...

— Это звучит очень жестко. Тогда кто же прошел все 12 этажей в царстве Золотого Ядра? Откуда он?

— Он Святой Сын Секты Цинъюнь.

— Секта Цинъюнь! – осознание пришло к Цзян Мину.

Несмотря на свое обычное название, Секта Цинъюнь была ведущей силой не только в Восточном регионе, но и во всем мире. Некоторые даже считали эту секту Меккой мира культивации. Само собой разумеется, Секта Цинъюнь была намного могущественнее Секты Цзюян.

(Мекка (в переносном значении) — место, куда приходят люди, объдинённые общими интересами. В этом значении обычно пишется с маленькой буквы. Например: «Монте-Карло — мекка любителей азартных игр»).

Во всех сектах самых могущественных учеников называли Святыми Сынами или Святыми Дочерьми.

Цзян Мин спросил: — На какой стадии крайнего состояния он находился?

— На пятой, - ответила Инь Юэ.

— Он действительно талантлив!

— Да. Ты восхищаешься им, Мин?

— Конечно!

— Тогда почему ты не занимаешься культивацией?

— Э-э... В этом весь смысл нашего разговора? Я усердно работаю, но я не хочу вкладывать все свои усилия в культивацию. В жизни есть много вещей, которые также прекрасны. Я не хочу тратить все свое время на совершенствование в уединении, – ответил Цзян Мин.

— С глубокой базой культивации ты сможешь прожить долгую жизнь. С ней у тебя будет все время в мире, чтобы делать то, что тебе нравится...

— Но... мои таланты весьма посредственны, и мой успех ограничен. Я не хочу жалеть о том, что не использовал свое время по максимуму, если потерплю неудачу в культивации. Я предпочитаю проживать каждый день счастливо. Возможно, однажды я умру от старости, но это того стоит, пока я могу наслаждаться красотой этого мира...

— Благослови твою душу. – Инь Юэ слабо улыбнулась. — Похоже, ты все хорошо обдумал, в отличие от тех, кого я знаю. Ты также можешь обращаться ко мне за советом, если тебе что-то непонятно в культивации. Если в будущем этот старый хрыч доставит тебе неприятности, ты можешь прийти и найти меня. Я позволю тебе присоединиться к моему Пику.

Гу Хай с интересом смотрел на небо, делая вид, что не слышал слов Инь Юэ.

— Спасибо, Первое Место Инь! – сказал Цзян Мин. Он был немного удивлен предложением Инь Юэ.

После этого они вернули свое внимание к Башне Испытаний. Все гадали, сколько этажей сможет пройти Цзы Линлун. Большинство считало, что она сможет благополучно преодолеть как минимум седьмой этаж. В конце концов, Хо Юнь уже преодолел седьмой этаж.

...

Первый этаж Башни Испытаний.

Над каменными дверями висела табличка с надписью "Пройти через темный коридор".

Цзы Линлун молча смотрела вперед, размышляя, стоит ли ей сдерживать свои силы.

Через мгновение она покачала головой. "В этом нет необходимости. В секте я в безопасности. Даже если Юэ Чэн задумает что-то против нас, он не осмелится сделать свой ход так скоро после того, как я продемонстрирую свой талант. Когда он наберётся храбрости и сделает шаг, я легко его сокрушу. Я становлюсь сильнее день ото дня, в конце концов. Те, кто осмеливается замышлять против меня, просто ищут смерти. В этой жизни я хочу прославиться как можно скорее. Я буду защищать свое будущее и старшего брата!"

Решимость Цзы Линлун превзошла все представления. Она уже всерьез строила планы на будущее.

Наконец, Цзы Лунлун открыла каменные двери и шагнула внутрь. Как только дверь закрылась, наступила кромешная тьма. В это время она ничем не отличалась от слепого человека. Единственным звуком, который она могла слышать, было биение ее сердца. Казалось, что какая-то странная сила исказила ее чувства. Действительно, без решимости и силы воли было бы трудно пройти через это.

Цзы Линлун не колебалась; она ниразу не остановилась, пока шла по первому этажу.

Когда она поднялась на второй этаж, то увидела демонического волка уровня Ложного Ядра, которого быстро убила одним ударом меча.

Не останавливаясь, она продолжила подниматься на третий, четвертый и пятый этажи.

...

Снаружи Башни Испытаний.

По мере того как Цзы Линлун поднималась, этажи освещались соответствующим образом.

В это время загорелся восьмой этаж.

Увидев это, все, включая Мастера Секты, резко вдохнули.

Вскоре после этого загорелся девятый этаж.

Даже Цзян Мин был удивлен этим.

"Как Линлун стала такой могущественной?" – подумал Цзян Мин, почесывая голову.

Хотя у него была система, он был всего лишь на 81-ой крайности. Он мог легко убить эксперта царства Пурпурного Особняка, но он не был уверен, что сможет сразиться с культиватором Семени Дао.

С другой стороны, Линлун было всего десять лет, она была еще ребенком. Хотя она пробудила свою родословную феникса и быстро прогрессировала в своем культивировании, у нее не было боевого опыта. Как ей удалось так быстро пройти девятый этаж?

"Неужели она тоже трансмигратор?" – внутренне удивился Цзян Мин.    
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Цзян Мин почти сразу отбросил свои мысли. Ни один трансмигратор не стал бы добровольно опускать голову перед другим человеком. Более того, он чувствовал, что Цзы Линлун зависит от него, и ее привязанность была искренней. Значение их отношений в Записях Человеческого Пути также подтверждало это.

"Неужели она переродилась? Однако это тоже маловероятно..."

(п.п. - Для тех, кто читает сразу после выхода новых глав: В конце прошлой главы было использовано слово "перерожденная", но тогда имелось в виду попадание из других миров (трансмигратор), а сейчас имеется в виду перерождение в этом же мире. В прошлой главе уже исправил).

Если бы Цзы Линлун переродилась, разве их отношения были бы настолько высокими? 95 баллов означали, что она без колебаний отдаст за него свою жизнь.

"Это должно быть связано с ее родословной феникса..." – сделал заключение Цзян Мин. Хотя он не знал многого о силе родословных, он мог сделать несколько хороших предположений. Феникс был божественным зверем из легенд. Демоны должны были преклоняться перед ним. Поэтому он предположил, что ее сила и властная энергия, которую она иногда излучала, были обусловлены родословной феникса. Кроме того, она была искусна в изучении заклинаний. Она могла освоить заклинание почти сразу после того, как выучила его. Он приписал это ее родословной.

— Как и ожидалось от легендарной родословной феникса. Она наравне с телом бессмертного, телом повелителя или телом святого, если не лучше. В настоящее время Линлун все еще находится на ранней стадии своего пробуждения. Когда она продвинется дальше... – Сказала Инь Юэ. Затем она посмотрела на Гу Хая и продолжила: — Старина Гу, все мои ученики - женщины. Почему бы тебе не оставить ее мне? Как по мне, так со мной она будет быстрее совершенствоваться, чем оставаясь на пике Чу Ян.

— Нет! Ни в коем случае! – Гу Хай решительно покачал головой. — Я привел ее на свою гору, когда она была еще маленьким ребенком, и вырастил ее с большим трудом! Как я могу позволить тебе забрать ее? Есть ли у тебя хоть капля совести, Инь Юэ? Как ты можешь предлагать такое!

Инь Юэ поднял бровь. — Ты вырастил ее? Разве не Мин?

Гу Хай кашлянул и сказал: — В любом случае, нет значит нет. Более того, Линлун считает меня своим отцом. Она не захочет покидать пик Чу Ян.

Инь Юэ кивнула, сказав: — Хорошо. В таком случае, я могу стать ее матерью.

Гу Хай покраснел, кашлянул, чтобы скрыть смущение, и быстро отвернулся.

Цзян Мин опустил голову и попытался подавить смех. "Первое место Инь Юэ - единственная, кто может справиться с этим стариком! Интересно, было ли что-то между ними в прошлом..."

В это время другие Первые Места тоже украдкой поглядывали на них. Цзян Мин мог видеть зависть в их глазах. В конце концов, Линлун была несравненным талантом, пробившимся на девятый этаж, когда ей было всего десять лет. Они не могли поверить, что Гу Хаю так повезло, что он получил такого ученика.

"Нахер это!"

"Я вырастил и воспитал так много учеников, но сколько из них оказались такими же талантливыми?"

Дунфан Ли массировал шею. Услышав тихие разговоры в окружении, он надулся. "Что такого в этом старом пердуне? Черт возьми! Я не могу этого вынести!"

Тем временем Цзян Мин взглянул на Юэ Чэна. Он увидел, что Юэ Чэн слабо улыбнулся. "Этот хитрый и злобный лис! Хотя его младший брат мертв, и его личность может быть раскрыта, он не выглядит нервным!"

Цзян Мин не знал, что Юэ Чэн был почти до смерти напуган, когда узнал, что Цзо Хань был убит. После обыска секты и возвращения на пик Чжиян он провел ночь в тревоге. В какой-то момент он даже подумывал оставить пост Первого Места и сбежать. К счастью, пока ничего не случилось, и он чувствовал себя немного спокойнее. В настоящее время, несмотря на внешнюю видимость, внутри он все еще чувствовал себя неспокойно и взволнованно из-за неожиданного развития событий.

В этот момент мастер секты вдруг сказал: — Старый Гу, почему бы тебе не позволить своей ученице остаться со мной? Я лично буду обучать ее, и обещаю дать ей все ресурсы, которые может предоставить секта.

— Мастер секты, вы все равно можете предоставить ей все ресурсы секты, даже если она не останется с вами. С ее силой и талантом, она определенно будет исключительным учеником. На самом деле, согласно правилам секты, она должна получать соответствующие ресурсы от секты...

— Назови свои условия, Старый Гу.

— Мастер секты, я вырастил ее как собственную дочь! – запротестовал Гу Хай.

— Она сможет получить больше, если останется со мной. Она будет расти быстрее, развивать свой потенциал и достигнет больших высот в будущем. Если ты относишься к ней как к своей дочери, ты должен желать для нее самого лучшего.

— Ты никогда не меняешься, Янь Янь, старый хрен!

— Старый Гу, мы уже старые, но я вижу, что годы не улучшили твой язык. Разве тебе не стыдно говорить так перед молодыми? Ради своей ученицы и ради секты, ты должен передать ее мне. Старый Гу, я обещаю помочь тебе завоевать сердце младшей сестры Инь Юэ, если ты согласишься на мою просьбу.

Гу Хай поперхнулся, услышав эти слова. — Отвали! Если бы я хотел... Ну, я признаю, что моя база культивации не самая лучшая, и она... Что за хрень! Я чуть не попался в твою ловушку!

Гу Хай был раздражен до предела. Через мгновение он спокойно посмотрел на Цзян Мина и сказал: — Я позволю Линлун самой решать...

— Очень хорошо! Я ожидал от тебя не меньшего, Старый Гу. Ты заботишься об интересах секты и своего ученика!

— Ах ты, старый хрен! Давай сначала проясним ситуацию. Ты не можешь принуждать ее. Если она скажет, что не хочет присоединяться к тебе, ты не можешь удерживать ресурсы, которые она заслуживает!

— Я не такой человек. Я предложил это, потому что хочу подготовить ее как одну из своих преемниц. Если она останется на пике Чу Ян и станет Мастером Секты, как думаешь, сколько пиков признают ее?

— Чтоб ты сдох, ублюдок! Ты силен и интриган. Я никогда не смогу выиграть против твоих доводов!

— Если бы я только мог сосредоточиться на своей культивации вместо того, чтобы заниматься всеми этими грязными делами. Однако, в конце концов, я - Мастер Секты. У меня нет выбора. В любом случае, не мог бы ты проявить ко мне немного уважения? Я же мастер секты, знаешь ли.

— Какое это имеет значение? Мы сейчас общаемся через передачу голоса. Я должен проклинать тебя. Иначе я не смогу спокойно спать этой ночью.

— Ладно, хорошо! Черт! Она только что преодолела десятый этаж!

Янь Янь потерял самообладание, когда десятый этаж башни засветился.

Янь Янь был не единственным. Остальные Первые Места тоже были шокированы. Если Цзы Линлун прошла десятый этаж, это означало, что она обладала боевой силой культиватора Золотого Ядра достигшего крайнего состояния, когда ей было всего одиннадцать лет. Все они с завистью смотрели на Гу Хая.

"Как этот старый пердун может быть таким удачливым?"

Когда Гу Хай оправился от шока, на его лице расцвела широкая ухмылка. "Ощущения просто охренительные! Теперь я могу высоко держать свою голову!"

Гу Хай поглаживал бороду, а другой рукой обмахивал себя веером. Он едва сдерживался, чтобы не станцевать небольшой праздничный танец.

В это время подошел Юэ Чэн. — Старший брат Гу! Я и не знал, что у тебя такой необычный ученик. Подумать только, ты так долго держал это в секрете. Она действительно потрясла всех нас сегодня. Она действительно удивительна, раз смогла пройти десятый этаж. Очень немногие обладают ее талантом. Однако, есть одна вещь, которая мне интересна. Одной базы культивации недостаточно, чтобы пройти девятый и десятый этажи. Ей также необходимо овладеть мощными заклинаниями. Однако ей всего десять лет. Где она находит время на изучение заклинаний между культивацией?

Глаза остальных Первых Мест заблестели от любопытства, когда они услышали этот вопрос. Они тоже задавались этим вопросом.

— Я уже говорил вам раньше. Она пробудила свою родословную феникса. Она сделала это до того, как ваш ученик, Линху Инь, пришел на мой пик создавать неприятности девять месяцев назад. В момент пробуждения ее культивация достигла пика царства Возведения Основания. Вот как она победила Линху Иня, – сказал Гу Хай с холодной улыбкой, — я уже давно рассказал об этом мастеру секты. Я отдал ей все накопленные духовные предметы. К счастью, она меня не разочаровала. Она действительно несравненный гений с родословной феникса. Ее база культивации улучшается скачками, и она быстро учит заклинания. Я знаю, на что ты пытаешься намекнуть. Вы хотите сказать, что она одержима или использует клонов, верно? Мы с мастером секты уже расследовали это. В Линлун нет ничего странного. Я знаю, вам трудно представить, что такой несравненный гений с невообразимыми способностями может существовать, но правда прямо перед вашими глазами. Дети небес, люди с телами святых и даже легендарные реинкарнации бессмертных появлялись на протяжении всей истории. Почему так трудно поверить, что одна из них - член Секты Цзюян? Ведь у нее есть родословная феникса. Как вы думаете, что сделают демоны, когда узнают об этом? Я планировал сохранить ее состояние в тайне, но Линху Инь, Цзя Гуан и остальные заставили ее раскрыть свою силу. Поэтому у меня не было выбора, кроме как позволить ей прийти сегодня и показать свою силу, чтобы секта могла лучше защитить ее.

Гу Хай с усмешкой посмотрел на Юэ Чэна, когда тот закончил говорить.

Янь Янь кивнул. Он беспомощно сказал: — Верно. Я знал об этом. Я тоже хотел, чтобы Линлун развивалась без шумихи и беспорядков. Увы, теперь у нас нет другого выбора...

Юэ Чэн был внутренне потрясен. Он считал Цзы Линлун всего лишь юным гением, но не ожидал, что она станет потенциальным бессмертным наравне с теми, у кого были тела Святого. Он не мог поверить, что не заметил этого раньше. В итоге он лишь неловко улыбнулся.

— Цзя Гуан заслуживает смерти, – сквозь стиснутые зубы произнес Дунфан Ли. Затем он сжал кулаки, обращаясь к Гу Хаю: — Это была моя ошибка, старший брат Гу. Чтобы выразить свои извинения, я готов принять Линлун в ученицы. Я буду лелеять ее всем, что может предложить мой Пик!

— Мечтай! – усмехнулся Гу Хай.

Цзян Мин молча слушал этот обмен мнениями. Он находил все это странным...    
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Секта Цзюян казалась гармоничной, но Цзян Мин знал, что под всем этим скрывается напряжение.

Например, пику Чу Ян и Гу Хай были не чужды обвинения и разбирательства. Остальные хотели сместить его с поста Первого Места. Если бы не поддержка пика Цзяоян, настойчивость и помощь мастера секты, Гу Хай уже давно был бы смещен со своего поста.

В это время все остальные Первые Места пытались привлечь Линлун на свою сторону.

Внезапно одиннадцатый этаж озарился светом, заставив всех потрясенно вскрикнуть. Когда они оправились от шока, их глаза засияли ярким светом. Особенно это касалось Хао Чэня, Первого Места пика Шаоян. Он был самым молодым Первым Местом, и когда он поднялся на 11 этаж Башни Испытаний, то пережил взрывной рост. Его база культивации миновала царство Пурпурного Особняка и царство Семени Дао, поднявшись до царства Зарождающейся Души. Благодаря этому он был на равных с мастером секты. Ходили даже слухи, что он превосходил Мастера Секты.

Теперь, когда появилась еще одна такая выдающаяся персона, подобная Хао Чэню, все, естественно, желали привлечь ее на свою сторону.

С другой стороны, Цзян Мин не был уверен, сколько людей в Секте Цзюян находилось в сфере Зарождающейся Души. В любом случае, он был потрясен силой Линлун. Он с радостью подумал: "Линлун действительно удивительна! Если не брать в расчет меня, то она определенно самый сильный ученик нашего поколения. На самом деле, она, скорее всего, вторая по силе за всю историю секты!

Цзян Мин чувствовал себя счастливым, гордым и довольным, как старший брат Линлун. Он смотрел на Башню Испытаний и думал, сможет ли она успешно преодолеть двенадцатый этаж.

Вжух!

Записи Человеческого Пути появились и открылись на странице Цзы Линлун.

[Имя: Цзы Линлун]

[Пол: Женский]

[База культивации: царство Золотого Ядра].

[Биография: Ученица пика Чу Ян Секты Цзюян].

[Отношения: 95].

[Статус: Она пробудила родословную феникса, прогнала Цзя Гуана и Линху Иня и уничтожила их базы культивации. Интенсивно культивировала. В настоящее время она бросает вызов Башне Испытаний. Она преодолела первый этаж, второй этаж... одиннадцатый этаж].

Цзы Линлун все еще была на уровне Золотого Ядра, и ей еще только предстояло войти в крайнее состояние. Цзян Мин был шокирован этим. "Неужели родословная феникса настолько сильна? Она даже может бросить вызов существам с более высокой культивацией".

Их отношения оставались неизменными, и ее статус включал в себя то, что происходило сейчас.

В этот момент, без всякого предупреждения, в ее статусе внезапно появился ряд слов: Использовала заклинания родословной феникса, чтобы пройти двенадцатый этаж Башни Испытаний.

...

12-й этаж Башни Испытаний.

Цзы Линлун слегка нахмурилась, стоя перед каменными дверями. Она знала, что для того, чтобы преодолеть этот этаж, ей нужна сила как минимум четвертой крайности. Кроме того, ей требовалось мощное заклинание.

Она знала много сильных заклинаний. У нее их было больше, чем у Секты Цзюян в целом. Однако она не могла использовать никакие другие заклинания, кроме тех, что были у Пика Чу Ян. Силой её заклинаний обладали только культиваторы Семени Дао. Некоторые несравненные гении могли управлять ею, но она не смогла бы избежать подозрений, если бы использовала ее в силу своего возраста.

"Может, использовать Самбодха? Нет, это привлечет слишком много внимания и многие схватят сердечный приступ..." – Цзы Линлун покачала головой.

(п.п. - sambodha - Пробуждение (к совершенной мудрости), Просветление)

Ее мастерство в заклинаниях можно было объяснить ее талантом, высоким уровнем понимания и родословной феникса. Однако, если бы она использовала Самбодха, другие бы точно не смогли это принять. Если бы ей было 20 лет, она могла бы обойтись без использования некоторых своих навыков. Сейчас же ей было еще рано раскрывать свои способности.

"Тогда я использую немного силы родословной феникса". – Цзы Линлун приняла решение, открыла дверь и вошла на двенадцатый этаж Башни Испытаний.

В мгновение ока вспыхнул ярко-красный свет, и оттуда хлынула волна ужасающей энергии.

Жужжание!

Башня слегка дрожала. Казалось, что ей трудно противостоять ужасающей энергии.

Полосы красного света вырвались из Башни Испытаний и засияли уже снаружи. В резонансе с огненной стихией и силой природы они образовали силуэт огненного феникса.

В воздухе раздался слабый крик феникса.

Первые Места были в шоке и неверии.

"Видение феникса! Неужели она использовала силу своей родословной? Хотя она находится в башне, она проявилась даже снаружи". – Глаза Юэ Чэна горели жадностью, он инстинктивно сжал руки. "Это было бы невозможно, если бы у нее был лишь небольшой след родословной феникса. Судя по силе феникса, которой она обладает, даже если она не дочь, она должна быть прямым его потомком. Скорее всего, она потомок человека и феникса, который попал в царство людей. Если это правда...

Юэ Чэн чувствовал, что у него пересыхает во рту, чем больше он думал об этом вопросе.

Тем временем Янь Янь тоже был потрясен. Он посмотрел на ошеломленного Гу Хая и сказал: "Старина Гу, у нее остались родственники?".

Гу Хай покачал головой, приходя в себя. — Я тогда бродил по землям и нашел ее спящей у подножия горы. Когда она проснулась, единственное, что она помнила, это свое имя. Я взял ее с собой и провел десять дней, посещая различные деревни, поселки, города, но мы не могли найти ее семью. В конце концов, я забрал ее с собой на гору. 

"Как странно" –  пробормотал про себя мастер секты. Затем он продолжил говорить мрачным тоном: — Я думал, что она просто обладает следами родословной феникса. Однако я явно ошибался, так как она способна создать видение за пределами башни. С сегодняшнего дня я буду держать ее рядом с собой и осторожно направлять.

Гу Хай только горько улыбнулся, услышав эти слова. Он знал, что это лучший выбор. Когда об этом станет известно, многие попытаются заполучить Линлун в свои руки. Пик Чу Ян находился в состоянии упадка, а смерть Цзо Ханя показала, что секта не так безопасна, как раньше. В итоге он лишь беспомощно кивнул в ответ на слова Янь Яня.

С другой стороны, Цзян Мин потерял дар речи и чувствовал себя беспомощным, когда услышал эти слова. Неужели его младшую сестру собирались забрать?

В это время двенадцатый этаж Башни Испытаний засветился. Вслед за этим на вершине башни появилась маленькая фигурка, окутанная огнем.

Цзы Линлун была перенесена на вершину башни после того, как очистила все этажи. В этот момент на ее лице была видна улыбка, когда она развеивала свою энергию.

— Потрясающе, – пробормотал Цзян Мин, показав ей два больших пальца.

Когда Цзы Линлун слетела с башни и приземлилась на землю, она оказалась в окружении Гу Хая и других Первых Мест. Все первые места улыбались ей.

— Как мило. – Цзян Мин слабо улыбнулся. Оглядевшись вокруг, он обнаружил, что ученики в округе тоже с завистью смотрят на Цзы Линлун. Ведь теперь все знали, что она - новая звезда Секты Цзюян.

В это время подошла Момо и удивленно сказала: — Я и не знала, что Линлун такая сильная! Ей всего десять лет. Помню, я носила ее на руках, когда она была младше. Не могу поверить, что она стала такой сильной.

Чжан Цзюньбао с пика Чуньян тоже подошел. Он был выдающимся и элегантным человеком. На его лице читалось недоверие, когда он сказал: — Последние три года я занимался закрытой культивацией и только недавно вышел. Это действительно шокирует, видеть, как девушка, которая раньше приставала ко мне ради закусок, покоряет Башню Испытаний! Это умопомрачительно!

— Старший брат Чжан! – Цзян Мин поприветствовал Чжан Цзюньбао и сжал кулаки.

Он раньше часто бывал на пике Чу Ян. Он говорил, что ему нравится тишина на пике. В те времена он приносил закуски для Линлун. Он также проносил немного вина, чтобы поделиться с Цзян Мином. Когда Гу Хай узнал об этом, он получил по ушам. Он был одним из его немногих друзей в секте Цзюян...
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— Ты хорошо вырос! – сказал Чжан Цзюньбао, обнимая Цзян Мина за плечи и подмигивая ему: — Может, познакомить тебя с некоторыми из моих младших сестер? Это сделает Пик Чу Ян более оживленным, как ты думаешь?

— Если ты думаешь представить ему кого-то, то тебе придется встать в очередь, старший брат Чжан, – с улыбкой сказала Момо.

— Ты не знаешь, какие девушки ему нравятся, – понизив голос, сказал Чжан Цзюньбао, — Только мужчина понимает другого мужчину!

Момо насмешливо сказала: — Вы, мужчины, все одинаковые! – Затем она повернулась и посмотрела на Цзы Линлун. В глубине ее глаз виднелся намек на зависть и какие-то сложные чувства.

Чжан Цзюньбао похлопал Цзян Мина по плечу и сказал через передачу голоса: — Она довольно хороша. У нее хороший характер, она нежная, и она ладит с твоей младшей сестрой. Почему бы тебе не дать ей шанс?

— Если ты думаешь, что она так хороша, почему бы тебе не пойти за ней? – ответил Цзян Мин.

— Я заинтересован только в том, чтобы стать бессмертным. Женщины будут только влиять на скорость моей культивации и мешать моему стремлению к долголетию! – сказал Чжан Цзюньбао, взмахнув руками и заведя их за спину.

Цзян Мин слегка приподнял подбородок и сказал: — Твой дедушка смотрит в эту сторону.

В это время Чжан Жэнь, первое место пика Чуньян, смотрел на двух мальчиков.

Губы Чжан Цзюньбао подергивались. Затем он сказал Цзян Мину, прежде чем быстро улететь: — Давай встретимся, чтобы выпить, когда ты освободишься!

В то же время Цзы Линлун подошла к Цзян Мину. Она схватила руку Цзян Мина и сжала ее, спросив: — Я была потрясающей, верно, старший брат?

— Да! – Искренне ответил Цзян Мин. — Когда ты рядом, я могу не беспокоиться о том, что люди будут искать со мной проблем.

— Они не посмеют этого сделать! – Уверенно сказала Цзы Линлун. Затем, немного поколебавшись, она спросила: — Старший брат, мастер и Мастер Секты сказали мне пока заниматься в Солнечной Яме пика Тайян. Мастер секты также сказал, что передаст мне секреты секты. Как ты думаешь, мне стоит пойти?

— Конечно! – без колебаний ответил Цзян Мин.

— Но... Но я не хочу оставлять тебя, старший брат!

— Послушай меня. Ты должна идти. Ты всегда сможешь вернуться, когда закончишь культивировать там, верно?

— Хорошо. Я вернусь, как только смогу! – Цзы Линлун кивнула.

В конце концов, Цзы Линлун ушла с Янь Янем.

...

После того как Цзян Мин ушёл с Гу Хаем обратно на пик Чу Ян, они сели во внутреннем дворе.

Цзян Мин заварил чайник и налил две чашки чая, после чего сел в кресло. Затем он спросил: — Мастер, а Линлун вернется?

— Она может вернуться, если захочет, – сказал Гу Хай с горькой улыбкой. Он одним махом осушил чай в чашке и продолжил: — Она еще молода и непостоянна. Мастер секты определенно будет относиться к ней как к принцессе на пике Тайян. Боюсь, что... В любом случае, мы не можем жаловаться. Ее талант раскрылся. С таким талантом ее можно сравнить со Святой Дочерью. Кто-то может на нее позариться. Я не смогу защитить ее, если это случится. Смерть Цзо Ханя означает, что в защите нашей секты есть брешь. Ради Линлун и ради секты мы должны обеспечить ее безопасность. Лучше всего, если она останется с мастером секты.

Хотя Гу Хай чувствовал нежелание, он ничего не мог поделать.

— Я понимаю. – Цзян Мин горько усмехнулся. — Тебе тоже стоит посетить пик Тайян, мастер. Линлун никогда раньше не была вдали от нашего пика, поэтому я боюсь, что ей будет трудно адаптироваться к новому окружению. Я не сомневаюсь, что они не пожалеют сил на ее обучение, но я боюсь, что молодые ученики могут издеваться над ней из ревности. Будет лучше, если вы будете навещать ее почаще, чтобы присматривать за ней.

— Хорошо. Я оставлю Пик тебе. – Гу Хай уже планировал сделать то же самое. — Я активирую Великую Защитную Формацию на пике. Она, по крайней мере, предупредит тебя, если что-то случится.

Великая Формация на пике Чу Ян была простой. В конце концов, формация находилась на территории секты. Она лишь создавала иллюзии, чтобы запутать и заманить в ловушку незваных гостей.

После активации формации Гу Хай ушел.

...

На крыше.

Цзян Мин медленно покачивался в кресле, чувствуя себя немного одиноким. Ему никогда не было скучно, когда его младшая сестра была рядом с ним. Даже когда он занимался культивацией в уединении, он не чувствовал себя одиноким, зная, что она рядом. Теперь, когда ее не было рядом, он обнаружил, что она ему небезразлична больше, чем он мог себе представить.

"Это не значит, что мы больше никогда не увидимся!" – Цзян Мин покачал головой и очистил разум.

Он сел на пол, скрестив ноги, и закрыл глаза, собираясь заняться культивацией. Он пытался прорваться в область Пурпурного Особняка, но наткнулся на стену. Как будто огромная гора стояла на его пути. Он знал, что это нормально: чем выше база культивации, тем сложнее прорваться.

Этот этап был особенно важен для него. Переход в область Пурпурного Особняка из области Золотого Ядра означал переход в совершенно новый мир.

Цзян Мин продолжал силой своего Золотого Ядра давить на невидимую стену в море сознания. Как только ему удастся сломать стену, его море сознания превратится в божественное море, которое было уникальным для сферы Пурпурного Особняка.

Цзян Мин продолжал циркулировать ци с помощью своего Золотого Ядра и надавливал на море сознания. Казалось, что стена стояла между небом и землей. Толщина стены соответствовала его достижениям в царстве Золотого Ядра. Именно по этой причине ему было трудно прорваться после достижения 81-ой крайности. Это было слишком сложно, и он мог полагаться только на силу воли и мощь, чтобы прорваться.

Грохот!

Когда его Золотое Ядро снова столкнулось с невидимым барьером, это вызвало бесконечные волны. Увы, барьер только дрожал, но не разрушался. Он продолжил попытки еще несколько раз, но все их попытки были тщетны.

Через некоторое время он решил отдохнуть и сосредоточился на постижении Бесформенного Меча Ци Великой Акаши. К сожалению, он не мог успокоиться достаточно, чтобы сделать это. В конце концов, он открыл глаза и посмотрел на улицу.

Солнце медленно двигалось на запад; уже вечерело.

"Надо пойти и собрать урожай. Интересно, какую награду я получу..."

Цзян Мин поднялся на ноги и прыгнул на заднюю часть горы.

...

На задней части горы.

На золотом поле низко склонились стебли риса. Масличный рапс также ожидал сбора. Его ферма была процветающей и пышной, но лекарственное поле казалось довольно скудным.

"Это единственный мир, где рис, пшеница и масличный рапс созревают в одно и то же время".

Цзян Мин широко раскинул своё чувство и удостоверился, что за ним никто не шпионит. Затем он взмахнул рукой и пустил по полю ветряное лезвие. Лезвие легко срезало стебли масличного рапса у корней.

Он снова взмахнул рукой, и посевы поднялись и полетели в его руку. После энергичного встряхивания семена масличного рапса упали на землю. Порыв ветра унес семена и опавшие листья.

За короткое время он собрал 100 килограммов масличного рапса. Поскольку это был духовный сорт, урожайность была удовлетворительной.

Затем Цзян Мин соединил ладони вместе. Он манипулировал своей маной и сжимал семена как компрессор. Вскоре появились капли масла, и он собрал их в нефритовую бутылку.

"Это действительно удобно!" – воскликнул Цзян Мин. Всего за несколько минут он закончил извлекать масло из семян. "Из культиваторов действительно получаются отличные фермеры! Эффективность в 100 раз выше!"

[Динь! Поздравляем вас со сбором одного му масличного рапса и извлечением из него масла. Награда: 20 лет культивации и человеческий духовный плод].

[Динь! Человеческий духовный плод: редкий плод, который помогает сосредоточить ум и улучшает навыки понимания].

"Это может улучшить мои навыки понимания?" – Цзян Мин вдохнул.

20 лет культивации были огромной наградой сами по себе. Он не ожидал, что будет вознагражден чем-то, что также улучшит его навыки понимания. Он знал, что можно улучшить что-то абстрактное и заумное, как навыки понимания.

Он удивленно прищелкнул языком, без колебаний доставая фрукт. Он откусил кусочек фрукта, который был размером с голубиное яйцо. "Как сладко!"

После того как он съел фрукт, он почувствовал слабую струйку энергии, проникающую в его разум. Это было довольно освежающее чувство. Казалось, что его мыслительный процесс ускорился по меньшей мере в десять раз. Он потрясенно воскликнул: — Это потрясающе!

Затем Цзян Мин посмотрел на три му риса и три му пшеницы горящим взглядом. Однако он не стал сразу же собирать урожай. Вместо этого он нарезал засохшие стебли масличного рапса кубиками и превратил их в порошок, а затем разбросал по полям в качестве удобрения.

После этого он наконец собрал рис и пшеницу. Он быстро обмолотил их. В итоге они весили около 600 килограммов. Этим он мог прокормить себя в течение долгого времени. Хотя процесс был немного более хлопотным, он не мог с ним справиться.

[Динь! Поздравляю с обмолотом трех му духовного риса. Награда: 60 лет культивации и особая способность, Шаги Великой Акаши].

[Динь! Поздравляю с обмолотом трех му духовной пшеницы. Награда: 60 лет культивации и пять Просветляющих Чайных Листьев].
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[Имя: Цзян Мин]

[База культивации: царство Формирования Ядра, Золотое Ядро 81-й Крайности]

[Метод культивации: Сутра Великого Пути Всемогущего Метода]

[Заклинания: Техника Десяти Тысяч Мечей, Техника Меча Холодного Бриза, Своевременный Весенний Дождь, Катящийся Земляной Дракон, Контроль Дерева и другие]

[Особые способности: Бесформенный Меч Ци Великой Акаши, Шаги Великой Акаши].

[Предметы: Записи Человеческого, Альманах Базовой Формации, Альманах Основного Талисмана, Благородный Халат, Меч Струящегося Облака, пять Просветляющих Чайных Листьев, 220 лет культивации].

Статус Цзян Мина оставался практически неизменным. После того как он съел духовный плод человека, никаких явных физических изменений не произошло, но он ясно ощущал внутренние изменения.

Ранее он накопил 80 лет культивации. Теперь, когда он получил еще 140 лет культивации, его культивация составила более двух столетий. Это была ужасающая цифра.

Помимо пяти Просветляющих Чайных Листьев, он также получил особую способность, Шаги Великой Акаши. Судя по названию, она дополняла первую его способность.

"Стоит ли мне попытаться прорваться сейчас?" – Цзян Мин на мгновение задумался, прежде чем отбросить эту мысль.

Прошел почти год. Когда придет время, он получит еще больше лет культивации. В это время он сможет стабилизировать свою силу.

Цзян Мин посмотрел на почву, но не стал ее обрабатывать. В конце концов, он уже собрал семь Му урожая. Хотя он не особенно устал, ему хотелось отдохнуть.

Цзян Мин вернулся на крышу и поднял чайник. Взмахнув рукой, он пустил струйку воды в него. Затем он положил туда три листика, которые дал ему мастер. Поставив чайник на стол, он соединил ладони вместе. При этом вода в чайнике быстро нагрелась. Вскоре в воздухе раздался слабый звук булькающей воды.

Налив себе чашку чая, он прилег на ротанговое кресло. Горный ветерок ласкал его лицо, пока он наблюдал за движением облаков в небе. В его глазах горы перед ним казались ведущими беззаботную жизнь.

"Было бы неплохо, если бы у меня было несколько служанок, которые делали бы мне массаж", – пробормотал про себя Цзян Мин. "Было бы идеально, если бы у меня также был мобильный телефон и проектор!".

Цзян Мин вздохнул. В жизни не было ничего идеального.

Он сделал два глотка из чашки, а затем взмахнул рукой. В его руке материализовалась книга, и он начал читать ее.

...

Пик Чжиян.

После того как Юэ Чэн вернулся на пик, он сразу же отправился в свой кабинет. Он нахмурил брови и принялся за работу.

"Кто убил младшего брата Цзо Ханя? Его убили одним ударом, он даже не смог отбиться или позвать на помощь. Насколько силен его убийца? На пике Чу Ян нет ни одного старейшины, кроме этого дурака Гу Хая. У кого из экспертов секты была причина убить его? Младший брат Цзо Хань всегда держался в тени, поэтому у него не было врагов в секте. Была ли его личность раскрыта? Однако, если он был раскрыт, его должны были схватить и допросить. У меня от этого голова болит".

Юэ Чэн помассировал виски. Вспомнив сегодняшнее выступление Цзы Линлун, он снова испытал шок и недоверие. "Она - несравненный культиватор. Ее можно сравнить с телом Бога или телом Святого. Если она будет в Секте Цинъюнь, то станет Святой Дочерью. У нее несравненно блестящее будущее. Ей только исполнилось 11 лет, поэтому ее разум еще непостоянен. Я получу огромную выгоду, если возьму ее под свое крыло. Как я могу привлечь ее на свою сторону?"

Юэ Чэн начал думать о том, как привлечь Цзы Линлун. В конце концов, он решил подождать.

"Сейчас решающий момент. Лучше мне пока бездействовать. Я должен сосредоточиться на изучении Великих Старейшин, которые культивируют технику меча. Так я смогу выяснить, является ли кто-то из них убийцей".

Через мгновение Юэ Чэн окончательно решил пока не думать об этих вопросах.

...

На следующий день.

На пике Тайян.

Цзы Линлун узнала много нового о своей родословной феникса от мастера секты. Ей также дали почитать книги, в которых рассказывалось о развитии силы родословной. После этого она попросила отвести ее в Солнечную Яму.

Солнечная Яма была источником духовного фонтана. Эксперты секты собирали природную духовную ци и ци из лей-линий в этом месте, используя Великую Формацию. Затем они добавили различные духовные лекарства, чтобы создать этот божественный источник. В этом месте культиваторы могли ускорить свою культивацию и улучшить конституцию тела. Это было чудесное место.

Именно поэтому Цзы Линлун решила раскрыть свой талант и силу. Ради этого места.

— Линлун, ты не должна спешить, когда дело доходит до культивации. У тебя большой потенциал, но ты молода. Тебе нужно набраться больше опыта. Постарайся подольше задержаться в царстве Золотого Ядра и войти в крайнее состояние. Если ты сможешь достичь пятой или шестой крайности, это будет очень полезно в будущем, если ты захочешь стать бессмертной или прожить долгую жизнь... – Мастер секты неустанно советовал Линлун в приветливой манере.

Линлун слушала его и кивала, как птенец, клюющий зерно с земли. Затем она подошла к яме и села, скрестив ноги, после чего активировала свой метод культивации и запустила родословную феникса. В этот момент вокруг нее вспыхнуло пламя, а ее тело излучало божественное давление. Ее тело быстро поглотило природную жидкость из источника, и рядом с ней образовался вихрь.

"Какая быстрая скорость поглощения!" – Глаза мастера секты загорелись, когда он увидел это.

Гу Хай обеспокоенно спросил: — С ней все будет в порядке?

— Я буду здесь, если что-то случится, – обнадеживающе сказал мастер секты, — Более того, здесь есть и другие старейшины. Мы сразу заметим, если что-то не так. Не волнуйся.

Гу Хай только кивнул. Затем он снова спросил: — Если она будет продолжать в том же духе, источник иссякнет?

— Если так произойдет, я буду невероятно счастлив. – Ответил мастер секты.

Однако он не знал, что не сможет рассмеяться, даже если захочет, когда увидит, что произошло позже.

...

Ночью.

Цзян Мин все еще находился на крыше. Он смотрел на звезды, попивая заваренный им чай.

Порыв сильного ветра пронесся мимо гор, но после того, как он прошел через формацию, он превратился в легкий и прохладный ветерок. Казалось, ласкающий.

В это время глаза Цзян Мина внезапно загорелись. "Время пришло!"

[Динь! Поздравляем вас с тем, что вы прожили на пике Чу Ян целый год и каждый день выполняли хотя бы одно рутинное задание. Награда: 100 лет культивации, десять Просветляющих Чайных Листьев, три Иглы Без Тени и пять Просветляющих Камней].

Цзян Мин улыбнулся, услышав системное уведомление.

 "Вот это щедрая награда".

100 лет культивации были невероятно ценными. Десять Просветляющих Чайных Листьев тоже были полезны. Даже мастер секты мог бы побороться за такое.

[Динь! Игла Без Тени: Невидима при использовании. Может быть использована для незаметного убийства человека. Не может быть использована повторно. Сравнимо с высококлассным предметом].

"Сравнимо с высококлассным предметом?" – Цзян Мин резко вдохнул. Даже Гу Хай не обладал чем-то такого уровня. Он был уверен, что у Гу Хая, занимающего первое место, было только два предмета низкого класса.

"Жаль, что они не многоразовые. Тем не менее они пригодятся, так как могут убивать незаметно. Если в будущем у меня не будет другого выбора, кроме как сделать ход, у меня будет другой вариант..."

Цзян Мин осторожно держал Иглы Без Тени в руках.

"Сначала я должен попробовать научиться их использовать..."

Освоить использование игл было несложно. С этими иглами он мог уверенно сражаться с экспертами Семени Дао. Он был уверен, что сможет даже убить их.

"Неплохо. Совсем неплохо!"

Цзян Мин был в хорошем настроении и достал Просветляющие Камни.

[Динь! Просветляющий камень: после активации разум пользователя становится единым с природой. Пользователь сможет понять, как устроен мир, и проникнуть в его законы. Действует только в течение часа].

Эффект был схож с медитативным состоянием. По сравнению с другими предметами, он был счастлив получить это. Это было похоже на улучшенную версию Просветляющих Чайных Листьев.

— Неужели система дала мне это, потому что я слишком медленно учу заклинания и осваиваю особые способности? – вслух задался вопросом Цзян Мин, поднимаясь на ноги и разминая конечности.

Он поднял руки и ухватился за воздух, как будто в его руках была вся Вселенная. "Когда я овладею знаниями о циклах солнца и луны, я превращу небо в свою ферму!"

Сказав это, он повернулся и с улыбкой на лице посмотрел на десять Му фермерских угодий. Ему предстоял долгий путь, чтобы достичь своей цели.

...

Когда Цзян Мин наконец вернулся в свою комнату, он сел на кровать, скрестив ноги.

Он знал, что теперь настало время для прорыва...    


 

Всех с праздником!
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Цзян Мин активировал свою Великую Формацию, чтобы его не потревожили.

Затем он положил в рот два Просветляющих Чайных Листа, не проглатывая их. Природная жидкость потекла по его горлу в живот, мгновенно освежая его разум. После этого он стал невероятно сосредоточенным, его мозг начал обрабатывать информацию с максимальной скоростью.

Он очистил голову от отвлекающих мыслей и начал культивировать Сутру Великого Пути Всемогущего Метода. После многих проб он хорошо освоил эту сутру. Активировав метод, он поднес свое Золотое Ядро к девятиэтажной пагоде, пересек мост Неба и Земли и ударил им о стену своего моря сознания.

Грохот!

Казалось, гром прозвучал в его голове, когда он продолжал толкать стену своего моря сознания. Увы, стена его моря сознания едва заметно дрогнула. Он все еще был далек от того, чтобы сломать ее.

"Система, извлеки 20 лет культивации".

Цзян Мин не унывал. При одной мысли из его Даньтяня хлынул поток маны. Мана была настолько чистой, что казалось, будто она исходит от самой природы. Она дала его Золотому Ядру новый прилив силы, и оно снова попыталось пробить стену.

Стена его моря сознания снова задрожала.

Бум!

Со звуком взрыва на стене начали образовываться трещины.

"Система, извлеки 50 лет культивации!" – Цзян Мин зарычал.

Его Даньтянь увеличился, угрожая разорваться. Он поспешно использовал сутру Великого Пути Всемогущего Метода, чтобы контролировать свою ману. Он быстро использовал два листика, чтобы усилить свой разум. Это помогло ему успокоиться и стабилизировать свой разум.

"Снова!" – Цзян Мин взревел как дракон. В этот момент он был настолько сосредоточен, что даже не заметил, что левитировал. Воздух в метре от него начал искажаться рябью, а сам он излучал странный свет. Ужасающая сила бушевала в метре от него с силой гор и ревущих морей.

Если бы не скрывающая функция Системы, вокруг него появилось бы бесчисленное множество видений, оповещающих экспертов Секты Цзюян о его истинных способностях.

В этот момент в его теле было 70 лет маны. Это было равносильно мане, которую обычный культиватор накапливал бы после трех-четырех столетий культивации. Мана бурлила и разбивалась о стены его моря сознания, словно десятки тысяч боевых коней, скачущих по полю боя. Это было поистине потрясающее зрелище.

Он знал, что достиг решающего этапа. Если он не будет действовать осторожно, его море сознания разлетится вдребезги. Если повезет, он потеряет рассудок, если не повезет, то сразу умрет.

Обычно на этой стадии за культиватором присматривал старейшина. Однако Цзян Мин не беспокоился, что за ним никто не присматривает. В конце концов, у него были Просветляющие Чайные Листья, чтобы очистить свой разум, сосредоточить мысли и укрепить волю. В сочетании с сутрой он крепко сдерживал поток маны.

После того как он разрушил стену своего моря сознания, оно стало напоминать мир в зачаточном состоянии, где царили хаос и небытие. Однако всего через мгновение произошла внезапная и жесткая перемена. Небо и земля расступились, и вещи начали обретать форму.

Море его сознания стремительно расширялось, поглощая его ману. Это был быстрый и интенсивный процесс. Это также была решающая часть процесса. Момент прорыва в царство Пурпурного Особняка был важным моментом для расширения моря сознания. Его основа, потенциал и энергия должны были взорваться и помочь ему также расширить море сознания. Если бы он остановился сейчас, то в будущем ему было бы трудно расширить свое море сознания. Без удачи сделать это будет практически невозможно.

В это время Цзян Мин почувствовал легкую нервозность. Он использовал крайние состояния Золотого Ядра, чтобы укрепить свою основу. Теперь он не мог сдерживаться. В конце концов, расширение его моря сознания повлияет на его будущее.

Пока он поддерживал свой метод культивации, его море сознания продолжало жадно поглощать ману, расширяясь. Даже его Золотое Ядро растворилось в этом пространстве, возникшем из пустоты. Его мана скоро иссякнет.

Обычно в такие моменты культиватор глотал лекарственные пилюли, чтобы укрепить себя. Это было преимуществом принадлежности к крупной секте. Однако Цзян Мин не собирался полагаться на пилюли.

"Система, извлеки 20 лет культивации".

С этими словами в его сознании снова появился всплеск маны. Он был очень большим. Он не мог определить, в какую сторону он шёл - вверх или вниз, влево или вправо. Все, что он мог видеть – это серость, простирающуюся в бесконечность. Она мгновенно распределилась по четырем углам и восьми полюсам.

"Система, извлеки 20 лет культивации снова!"

Мысли Цзян Мина перешли в ускоренное состояние. Поддерживая свой метод культивации, он следил за изменениями в своем Море сознания. Он заметил, что по мере его расширения Элемент Истока начал просачиваться в его тело.

"Система, извлеки ещё 20 лет!"

В этот момент его тело тоже претерпевало значительные изменения. В конце концов он направил половину потока маны в свое тело, чтобы усилить изменения в нем.

В море его сознания природа его маны также улучшалась. Она претерпела большие изменения и сублимировалась, порождая бурный всплеск маны.

...

Когда наступил рассвет, восточное небо начало светлеть. Прошло совсем немного времени, и солнце выглянуло и осветило землю.

Цзян Мин вышел из своей комнаты и отправился на крышу, чтобы посмотреть на солнце на востоке. Он вытянул руки и улыбнулся, думая о светлом будущем, которое ждет его впереди. В этот момент от него исходил потусторонний воздух, который казался незыблемым. Он выглядел как бессмертный, спустившийся в царство смертных.

Он наконец-то прорвался в царство Пурпурного Особняка и успешно расширил свое море сознания. Теперь он твердо встал на путь долголетия.

"В настоящее время я мог бы уничтожить культиватора Золотого Ядра 81-й Крайности одним ударом".

Это было не то, о чем он подумал по прихоти после прорыва. Это было честное сравнение.

Он не знал, насколько сильным был культиватор Золотого Ядра 81-й Крайности. Он знал лишь, что смог убить человека, долгое время находившегося в царстве Пурпурного Особняка одним ударом Бесформенного Меча Ци Великой Акаши. Он знал, что может убить своего мастера за один вдох. Можно было только представить, насколько могущественным, почти беспричинно, он был сейчас.

"Это здорово - быть таким могущественным. Это даже лучше, чем массаж после купания в горячем источнике!" – Цзян Мин улыбнулся.

Он снова осмотрел себя. Теперь, когда он сломал стену своего моря сознания, его можно было назвать Божественным морем, морем божественной силы, Божественным источником, источником божественной силы, или пурпурным особняком, обителью бессмертных. 

Обычно расширение моря сознания не было сильно значительным. Обычное море сознания, которое было источником маны, истоком духа и корнем души, имело диаметр один метр.

Если же море сознания человека простиралось на пять метров, то он считался редким гением. Этим отличались десять одаренных детей секты Цзюян.

С другой стороны, только основные ученики крупных сект или Священной Земли обладали морями сознания диаметром в десять метров.

Если кто-то хотел иметь море сознания диаметром 20 метров и более, то он должен был обладать уникальной родословной, телом Бога или телом Святого.

Согласно записям в секте, предел Пурпурного Особняка составлял всего 100 метров.

Когда Цзян Мин проверил свое море сознания, он обнаружил, что его диаметр составляет 10 000 метров!

"Это в 100 раз больше, чем зарегистрированный предел! И это только диаметр. А как насчет его вместимости? Это же сфера, так что..."

Через мгновение Цзян Мин резко вдохнул. "В миллион раз больше?!"

Цзян Мин был в недоверии. "Возможно, я достиг 81-й крайности стадии Золотого Ядра с Сутрой Великого Пути Всемогущего Метода и накопил глубокую силу, но разве это не слишком много?"

Когда он немного успокоился, то активировал свой метод культивации. Окружающая его духовная ци мгновенно устремилась в его тело и Пурпурный Особняк, где преобразовалась в ману. Это было так быстро, что ему пришлось немедленно остановиться.

В этот момент казалось, что ману правильнее было бы назвать божественной силой. Цзян Мин не беспокоился об этом. В конце концов, это были всего лишь названия.

Цзян Мин заметил, что его тело закалилось и стало в несколько раз сильнее, чем раньше.

Он сжал руки в кулаки и услышал громкий треск. Он хотел посмотреть, насколько сильным он стал. Увы, в итоге ему ничего не оставалось, как отказаться от этой идеи, поскольку он мог наделать слишком много шума на горе.

Наконец, он повернулся и посмотрел в сторону пика Чжиян. При мысли о Юэ Чэне у него зачесались руки.

Он покачал головой и вызвал систему, чтобы проверить информацию о себе.

Он удивленно воскликнул: — Я получил новый атрибут!    



10 000 лет в секте совершенствования: я получил мощную технику с самого начала Глава 22: Обновление Системы 


[Имя: Цзян Мин]

 

 

[База культивации: царство Пурпурного Особняка].

 

 

 

 

[Метод культивации: Сутра Великого Пути Всемогущего Метода].

 

 

 

 

[Заклинания: Техника Десяти Тысяч Мечей, Техника Меча Холодного Бриза, Базовые Формации, Базовые Талисманы и другое]

 

 

 

 

[Особые способности: Бесформенный Меч Ци Великой Акаши, Шаги Великой Акаши].

 

 

 

 

[Врожденный талант: Бессмертный (первичное даосское тело)]

 

 

 

 

[Предметы: Записи Человеческого Пути, три Иглы Без Теней (высококлассный артефакт), Благородный Халат (низкоклассный артефакт), Меч Струящегося Облака (первоклассный), 13 Просветляющих Чайных Листьев (высококлассные), пять Просветляющих Камней (редкие)].

 

 

 

 

Теперь его база культивации находилась на уровне Пурпурного Особняка.

 

 

 

 

В списке освоенных им заклинаний больше не было обычных заклинаний. На их месте были формации и талисманы. Поскольку они тоже считались заклинаниями, он не удивился.

 

 

 

 

Его особые способности остались неизменными.

 

 

 

 

Наконец, появилось нечто новое: врожденный талант. Это относилось к врожденным способностям, которыми он обладал.

 

 

 

 

"У меня теперь врожденный талант бессмертного?" – удивился Цзян Мин. Хотя он знал, что его можно считать гением, но в лучшем случае он был обычным гением. Такие, как он, не были редкостью, не говоря уже о том, чтобы быть несравненными. Однако его нынешний врожденный талант был совершенно другой историей.

 

 

 

 

"Это должно быть связано с тем, что я культивировал Сутру Великого Пути Всемогущего Метода. По мере совершенствования моей базы культивирования менялось и мое телосложение. Когда я достиг царства Пурпурного Особняка, я полностью изменился за одну ночь. Сутра может изменить общую конституцию человека. Это действительно удивительно!" – Цзян Мин был потрясен собственными умозаключениями. Он не только обладал невероятно сильным телом, но и его разум был острее, чем раньше. Его восприятие окружающего мира также значительно улучшилось. Все эти изменения были результатом улучшения его конституции и разума.

 

 

 

 

Подумав, Цзян Мин вызвал информацию о своем врожденном таланте.

 

 

 

 

Вначале врожденные таланты ранжировались от одной до десяти звезд. Одна звезда была самым низким рангом. Обычно этот ранг имели культиваторы царства Культивации Ци. С другой стороны, те, у кого было десять звезд, обычно находились на десятом уровне культивации. Выше этого уровня находился врожденный талант бессмертного. Это означало, что культиватор обладает потенциалом стать бессмертным.

 

 

 

 

Естественно, это было лишь общее руководство. Оно, вероятно, не относилось к гениям, которые бросали вызов причинам и законам.

 

 

 

 

Цзян Мин снова посмотрел на свой Пурпурный Особняк, основу его врожденного таланта бессмертного.

 

 

 

 

Диаметр его особняка составлял 10 000 метров. Сейчас он был наполовину заполнен жидкой маной. Половина собранной им маны исчезла.

 

 

 

 

В царстве Пурпурного Особняка было две стадии. Первая - когда человек расширял свое море сознания, а вторая - когда его мана принимала жидкую форму и заполняла особняк. Когда мана наполнялась до краев, считалось, что человек находится на пике царства.

 

 

 

 

Теперь ему пора было готовиться к прорыву в царство Семени Дао.

 

 

 

 

Семя Дао означало семя Даосизма. Культиватор должен был постичь характер и Самбодха всех творений, прежде чем сформировать собственное Семя Дао. Невозможно было достичь этого царства только за счет накопления маны.

 

 

 

 

Культиватору было бы слишком трудно достичь этого царства, не постигая тайн мира, существовавшего с начала времен. Многие особо одаренные культиваторы застревали на этой стадии.

 

 

 

 

Тем не менее Цзян Мин не беспокоился. В конце концов, у него были Просветляющие Чайные Листья и Просветляющие Камни.

 

 

 

 

Просветляющий Чайный Лист был высокого класса согласно рейтинговой системе духовной медицины.

 

 

 

 

Согласно его знаниям, духовные лекарства делились на низкосортные, среднесортные, высокосортные, первосортные и королевские.

 

 

 

 

С другой стороны, Просветляющий камень относился к категории редких.

 

 

 

 

Редкий предмет относился к особым предметам, встречающимся в мире. Из-за различных эффектов их стоимость значительно варьировалась. Например, жадеитовый камень хоть и считался редким, но его стоимость была ничтожно мала.

 

 

 

 

"У меня есть 13 Просветляющих Чайных Листьев и пять Просветляющих Камней. Мне не составит труда достичь пятой сферы культивации, сферы Семени Дао!" – подумал Цзян Мин, наслаждаясь утренним пейзажем и чувствуя себя отдохнувшим.

 

 

 

 

Он сфокусировал взгляд и ясно увидел энергию в окружающей среде. Он даже мог видеть очертания барьера Великой Формации, которая защищала Секту Цзюян.

 

 

 

 

"Это одна из способностей Первичного Даосского Тела?" – задался вопросом Цзян Мин. Присмотревшись получше, он увидел, что горы окутаны волнообразной энергией. Казалось, что энергия была единым целым с небом и лей-линиями.

 

 

 

 

Цзян Мин был в благоговении. Если бы он провел время, внимательно наблюдая за горами, он был бы уверен, что сможет постичь необъятную ширь, безграничность и величие гор.

 

 

 

 

"Неужели я неосознанно пробудил свои Глаза Дхармы?"

 

 

 

 

Цзян Мин повернулся на другую сторону и посмотрел на зеленеющий и пышный лес. Под солнечными лучами между деревьями вихрилась густая жизненная сила ци. Деревья и почва, которые зависели друг от друга, выглядели ослепительно под лучами солнца.

 

 

 

 

Цзян Мин был поражен.

 

 

 

 

Затем он обратил свое внимание на огромное солнце. Он сузил глаза и увидел маленькую полупрозрачную сферу, которая освещала землю и все творения. Он знал, что это были фотоны.

 

 

 

 

В этот момент солнце внезапно увеличилось на его глазах, а затем его поле зрения заполнил огромный и безграничный огненный шар, который нес в себе огромное давление и силу сжечь все дотла.

 

 

 

 

В этот момент он, казалось, мог видеть различные элементы огня, такие как истинный огонь солнца, чистый солнечный Самбодха, огонь яда, огонь грома и другие.

 

 

 

 

Казалось, он был корнем и источником всего огня.

 

 

 

 

В этот момент Цзян Минг внезапно почувствовал, что его душа горит, словно она грозила превратить его в пепел. Он поспешно закрыл глаза, чтобы успокоиться.

 

 

 

 

"Как источник цивилизации, солнце действительно необычно".

 

 

 

 

Цзян Мин издал протяжный вздох. Затем он втянул своё чувство. В это время в его голове уже созрел план. Он был в прекрасном настроении.

 

 

 

 

"Мои Глаза Дхармы и великий путь передо мной, однажды я вознесусь на небеса!" – сказал себе Цзян Мин, взмахнул рукавом и спрыгнул с крыши.

 

 

 

 

...

 

 

 

 

Цзян Мин пошел на кухню. Он быстро приготовил простую, но вкусную еду. Он взял за правило завтракать каждое утро.

 

 

 

 

[Динь! Поздравляю с приготовлением вкусного завтрака. Награда: 20 дней культивации.]

 

 

 

 

"Круто!"

 

 

 

 

Цзян Мин был в хорошем настроении. Не используя ману или особые способности, он приносил воду с другой стороны горы, рубил дрова и убирал двор. За это он был вознагражден почти трехмесячной культивацией.

 

 

 

 

Затем он подпрыгнул в воздух и приземлился рядом с павильоном на крыше. Он посмотрел на сельскохозяйственные угодья на задней стороне горы. Ему еще предстояло вспахать землю, но он решил пока отдохнуть, даже если знал, что за вспашку семи му земли его ждет награда.

 

 

 

 

Он подавил беспокойство, которое испытывал от незавершенного дела, и лег на стул. Он пробормотал про себя: "Раз уж я решил жить обычной жизнью, то должен найти баланс между работой и отдыхом".

 

 

 

 

Затем он вызвал Записи Человеческого Пути.

 

 

 

 

Свуш!

 

 

 

 

Он не был уверен в классе этого предмета, но записи получили новую функцию. На первой странице появилась специальная пометка.

 

 

 

 

[Новое дополнение: Друзья. Все, у кого значение отношений 60 и выше, будут добавлены на эту страницу]

 

 

 

 

[Новое дополнение: Враги. Все, у кого значение отношений -60 и ниже, будут добавлены на эту страницу].

 

 

 

 

"Это хорошая функция. Я буду получать уведомления, если кто-то планирует причинить мне вред в будущем. Интересно!" – Цзян Мин был в восторге. "Однако, это вызывает у меня дежавю. Это напоминает мне QQ".

 

 

 

 

(QQ — наиболее распространённый в Китае сервис мгновенного обмена сообщениями.)

 

 

 

 

Когда Цзян Мин перешел на страницу друзей, он увидел более 20 имен. Здесь были мастер секты Янь Янь, Чжан Цзюньбао, Чан Имин и другие. Ближе к концу списка он увидел имя Момо. Значение их отношений немного возросло до 63.

 

 

 

 

"Старшая сестра Момо - интересный персонаж!"

 

 

 

 

С другой стороны, у него был один враг: Цзя Гуан с пика Лэйян. Их отношения теперь были на уровне -88. Это означало, что Цзя Гуан ненавидел его до глубины души. Однако его база культивации уже была уничтожена. Поэтому Цзян Мин не обращал на него внимания.

 

 

 

 

Цзян Мин также обнаружил, что Линху Инь больше не числится в записях. Это можно было объяснить только одним: он умер.

 

 

 

 

Пролистав несколько страниц, Цзян Мин увидел Цзы Линлун. На его лице появился шок.    

 

 



10 000 лет в секте совершенствования: я получил мощную технику с самого начала Глава 23: У Тебя Есть Хорошая Еда, У Меня Есть Хорошее Вино 


[Имя: Цзы Линлун]

[Пол: Женский]

[База культивации: царство Формирования Ядра, Золотое Ядро Первой Крайности]

[Биография: Ученица пика Чу Ян Секты Цзюян].

[Отношения: 95]

[Врожденный талант: Девять звезд (элементарная родословная феникса)]

[Статус: Культивирует в солнечной яме на пике Тайян. Создала первый даосский мотив на своем Золотом Ядре].

Цзян Мин был в восторге, когда увидел девятизвездочный талант Цзы Лилун и родословную феникса. Он не был шокирован этим. Однако он был шокирован тем, что она уже была на первой крайности.

"Прошло всего несколько дней, а она уже достигла первой крайности! Почему я чувствую, что моя младшая сестра быстрее меня?" – Цзян Мин почесал голову.

Он снова посмотрел на врожденный талант младшей сестры и ее базу культивации. Девять звезд и Золотое Ядро Первой Крайности не были особенно сложными подвигами, но скорость, с которой она этого достигла, была поистине ужасающей.

Он отбросил эти мысли на задворки сознания и перелистнул на следующую страницу.

[Имя: Гу Хай]

[Пол: Мужской]

[База культивации: царство Пурпурного Особняка (Его море сознания разбилось и повредило его Исток. Он делает все возможное, чтобы сохранить свое нынешнее царство)]

[Биография: Первое Место пика Чу Ян секты Цзюян].

[Отношения: 85]

[Врожденный талант: 8 звезд]

[Статус: Защищает ученика возле солнечной ямы пика Тайян].

"Так вот почему Мастер слаб! Его Пурпурный Особняк поврежден!" – Цзян Мин замер на мгновение, прочитав это. Он знал, что с его мастером что-то не так, но не знал, что именно.

"Ему повезло, что он смог сохранить свою текущую базу культивации, учитывая, что его море сознания разбилось..." – Цзян Мин нахмурился, размышляя над этим вопросом. Он думал о том, как он может помочь своему мастеру. К сожалению, в его нынешнем состоянии он мало что мог сделать.

"Как он получил эту травму? Я спрашивал его несколько раз, но он так ничего и не рассказал. Я должен спросить об этом Чжан Цзюньбао. Он должен знать..."

Врожденный талант Гу Хая был удивительным. Восьмизвездочный врожденный талант означал, что он был всего на один уровень ниже, чем Цзы Линлун. Жаль, что он пострадал от травмы.

Цзян Мин не мог не улыбнуться, когда увидел, что ценность их отношений увеличилась на несколько пунктов. "Этот старый пердун должен чувствовать себя плохо, оставив меня здесь присматривать за пиком, пока он заботится о Линлун, чья сила стремительно растет!"

Отложив Записи Человеческого Пути, он начал размышлять о своем будущем. Однако вскоре он подумал: "Зачем мне сейчас думать о своем будущем? Я должен оставаться здесь и смотреть на облака в небе. Это гораздо лучше, чем жить жизнью, наполненной битвами...

Он выпил еще один стакан чая и продолжил раскачиваться на стуле.

Через некоторое время он решил спуститься вниз. Поскольку было еще рано, он взял грабли и отправился на заднюю часть горы. У него было семь му сельскохозяйственных угодий, с которыми нужно разобраться. Это было частью его работы как обычного человека.

Придя на заднюю часть горы, он осмотрел свои сельскохозяйственные угодья. Поиграв граблями по земле, он поднял руку. Из нее вырвался поток маны, и он произнес заклинание "Катящийся Земляной Дракон" и быстро обработал участок земли.

Он продолжал направлять ману, пока результат не стал удовлетворительным. Затем, взмахнув рукой, он начал моросить дождь.

"Обрабатывать такую ферму - это слишком просто! Даже выглядит эстетично!"

[Динь! Поздравляю с вспашкой одного му фермерских земель. Награда: 6 месяцев культивации].

"Здорово!" – Цзян Мин был счастлив.

Он произнес еще несколько заклинаний, обрабатывая почву и поливая ее. Однако, несмотря на долгое ожидание, он не получил уведомления от системы.

"Я знал это! Систему не обмануть", – подумал про себя Цзян Мин. Однако его это не беспокоило. Теперь он чувствовал себя в большей безопасности, находясь в царстве Пурпурного Особняка, поэтому он был готов к экспериментам.

Он подошел к очередному фермерскому участку Му и начал вручную обрабатывать землю. С его силой эта задача была пустяком. Если бы он не был осторожен со своей силой, он мог бы разбить горную вершину одним ударом граблей.

Через некоторое время он прекратил работу и сказал: — Фермерам, которые пашут землю, приходится нелегко!

Он покачал головой и очистил свой разум от отвлекающих мыслей, после чего продолжил обрабатывать землю. Он намеревался выполнить свою задачу как можно быстрее. Вскоре он закончил с еще одним участком земли Му.

[Динь! Поздравляю с ручной вспашкой одного му сельскохозяйственных угодий. Награда: Два года культивации и Альманах Основных Пилюль].

"Я знал это. Если бы я выполнял задания без использования маны, награда была бы больше".

Независимо от того, делал ли он это вручную или использовал ману, результаты были бы одинаковыми. Он удивился, почему система поощряет его работать вручную.

Указав средним пальцем на небо, он извлек часть культивации, которой был вознагражден. В свою очередь, количество жидкой маны в его Пурпурном Особняке снова увеличилось. После этого он впитал информацию из Альманаха Основных Пилюль и решил применить полученные знания, как только его травы будут готовы к сбору.

"Продолжаем!"

Цзян Мин поднял грабли и продолжил вспахивать землю.

Вдруг он увидел, как вдалеке пронеслась полоса света и упала на платформу.

Вслед за этим в воздухе раздался дразнящий голос.

— Первый ученик Цзян, разве ты не собираешься поприветствовать своего гостя?

— Старший брат Чан! Когда ты вернулся? – Цзян Мин поспешно нашёл жетон, который управлял Великой Формацией пика, деактивировал ее, и поспешил поприветствовать гостя.

В этот момент на платформе для приветствий стоял толстый мужчина. Он широко улыбался, отчего его круглое лицо выглядело очень приветливым. Это был Чан Имин с пика Лаоян, ещё один из немногих друзей Цзян Мина.

— Я вернулся вчера! – ответил Чан Имин. Он окинул Цзян Мина оценивающим взглядом, после чего заметил: — Боже! Прошел всего год, а ты стал еще красивее, чем я ожидал! Если бы ты жил в одном из городов смертных, богатые дамы дрались бы между собой из-за тебя!

— Хватит меня дразнить! – сказал Цзян Мин. Затем, потирая руки, он спросил: — Ты принес мне что-нибудь поесть?

— Когда это я не приносил тебе ничего вкусного? – Спросил Чан Имин. — Мои младшие братья на пике Лаоян говорили о Линлун, когда я вернулся вчера. Ей едва исполнилось одиннадцать лет, а она уже прошла Башню Испытаний! Я был невероятно потрясен! Я пришел сюда так рано утром, чтобы упасть ей на хвост!

(Падать на хвост – присоединиться к кому-либо без приглашения с целью поживиться чем-нибудь)

— Ты можешь упасть на мой! – сказал Цзян Мин.

— Отвали! – Чан Имин закатил глаза.

— Ты не знаешь, что теряешь, – с улыбкой ответил Цзян Мин.

Взмах!

Записи Человеческого Пути появились и открылись, отображая информацию о Чан Имине.

[Имя: Чан Имин]

[Пол: Мужской]

[База культивации: царство Формирования Ядра, Золотое Ядро]

[Биография: Ученик пика Лаоян секты Цзюян].

[Отношения: 73]

[Врожденный талант: 7 звезд].

[Статус: Находится на пике Чу Ян].

Не было ничего примечательного.

Судя по их отношениям, Чан Имин считал его хорошим другом. Цзян Мин был доволен этим.

Когда Чан Имин впервые пришел на пик Чу Ян, он пришел, чтобы заявить о позиции пика Лаоян в поддержку Гу Хая. Со временем они сблизились благодаря своим характерам.

После того как Цзян Мин привел своего друга во двор, Имин достал тарелки с блюдами из своего кольца хранения и начал их представлять: — Это трехцветная креветка из Восточного моря. Когда я ее убил, она была демоном девятой стадии Культивации Ци. Я попросил кое-кого приготовить ее для меня. Я знал, что она тебе понравится, поэтому привез ее с собой. Этот многоцветный золотой фазан из горного города. Он приготовлен на пару с особым соусом. А это медовый ягненок из города Цинъян...

Каменный стол был заполнен до краев в мгновение ока.

— Отлично, старший брат Чан!

Аромат, пропитавший воздух, возбудил аппетит Цзян Мина. У него чуть не потекли слюнки, когда он посмотрел на блюда на столе. Он почти не сопротивлялся желанию. Как говорится, "Еда и похоть естественны для мужчин".

В этот момент с далекого неба раздался голос.

— Что-то потрясающе пахнет!

Затем к ним подлетела полоса света.

Не успел новоприбывший приземлиться, как с улыбкой сказал: — Как только я почувствовал этот аромат, я понял, что толстяк вернулся! Ты принес хорошую еду, а я - хорошее вино! Если Первый Ученик Цзян станцует для нас, будет просто идеально!    


 



10 000 лет в секте совершенствования: я получил мощную технику с самого начала Глава 24: Шесть Путей Небесного Дьявола и Обретение Самбодхи 


[Имя: Чжан Цзюньбао]

[Пол: Мужской]

[База культивирования: царство Формирования Ядра, Золотое Ядро]

[Биография: Ученик пика Чуньян секты Цзюян].

[Отношения: 76]

[Врожденный талант: 7 звезд]

[Статус: Принес вино на пик Чу Ян. Все еще потрясен подвигом Цзы Линлун в прохождении Башни Испытаний].

Новоприбывшим оказался не кто иной, как Чжан Цзюньбао.

Чан Имин от души рассмеялся, как только услышал слова Чжан Цзюньбао: — Очень хорошо! Первый ученик Цзян, с твоей прекрасной внешностью, грациозным поведением и изысканными манерами, ты точно очаруешь весь мир своим танцем!

Цзян Мин тоже засмеялся. Пока они ели, троица рассказывала шутки и анекдоты.

Поставив чашку с вином на стол, Цзян Мин спросил: — Старший брат Чан, как дела во внешнем мире? Все спокойно?

— Вот именно! Расскажи нам, что происходит снаружи! – Чжан Цзюньбао вступил в разговор: — Последние два года я занимался культивацией в уединении, поэтому ничего не знаю о текущих событиях. Случилось ли что-нибудь интересное?

— Нет, – ответил Чан Имин, — как всегда, жизнь людей в светском мире одинакова, наполнена жадностью и жаждой власти и богатства. Что касается мира культивации, то здесь тоже ничего особенного не произошло. Молодые соревнуются между собой, чтобы уничтожить демонов и дьяволов. Однако я кое-что слышал во время своего путешествия...

Чан Имин намеренно замялся, пытаясь создать напряжение.

— Поторопись и расскажи нам! Ты убьешь нас своей медлительностью, старший брат Чан! – сказал Цзян Мин, наливая Чан Имину вина.

Чан Имин с удовольствием отпил из кубка, а затем мрачно сказал: — Дьявольские секты становятся все более и более активными...

— Дьявольские секты? – Чжан Цзюньбао нахмурился. — Мы уничтожили почти всех их тогда, но они осмелились показаться снова? Неужели они перегруппировались?

— Кто знает? – Имин со вздохом сказал: — Просто будь осторожен, если решишь покинуть секту и заниматься культивацией за ее пределами...

Цзян Мин спросил: — Действительно ли дьявольские секты так страшны?

— А ты как думаешь? В прошлом они почти превратили мир в демонический домен, – сказал Чан Имин, прежде чем приступить к объяснениям.

Согласно легендам, Небесные Дьяволы пришли в этот мир очень и очень давно. Они были ужасающе сильны и практически неуничтожимы. Они были жестокими, кровожадными и воинственными. Затем они основали Секту Небесного Дьявола и стали обучать злым методам культивирования. Демоны, которые культивировали эти злые методы, становились полудемонами-полудьяволами, а люди - полулюдьми-полудьяволами.

Со временем Секта Небесного Дьявола разделилась на Секту Иньмо, Секту Сюэмо, Секту Цицинмо, Секту Люймо, Секту Сюломо и Секту Шимо.

(п.п. - насчёт секты Цицинмо, за эти 20 глав я уже понял анлейтера, так что он вполне мог случайно дописать лишнюю "Ци". Если это так, я вам скажу).

Ортодоксальные секты несколько раз пытались уничтожить Секту Небесного Дьявола, но Секта Небесного Дьявола нанесла ответный удар и устроила резню по всему миру.

Полторы тысячи лет назад несколько крупных сект собрались и осадили базу дьявольских сект. После этого основные секты решили, что большинство дьявольских сект, если не все, были уничтожены. Однако те, кто действительно понимал дьявольские секты, знали, что полностью избавиться от дьяволов практически невозможно. Даже если им удастся избавиться от дьяволов, их учения не исчезнут. Учения были подобны семенам, которые прорастали и взростали.

— Дьяволы почти неуничтожимы? – скептически спросил Цзян Мин.

— Кто знает? – Чан Имин пожал плечами. — В мирное время число культиваторов растет, что приводит к появлению новых сект и организаций. Однако они также становятся слишком самодовольными.

— Вот почему нам иногда нужно что-то, чтобы нарушить мир, – сказал Чжан Цзюньбао, — Древние Священные Земли, кажется, всегда были там, наверху и неподвижные. Однако, будь то главные секты или второстепенные секты, одна или две исчезнут, особенно когда произойдет восстание дьяволов...

Цзян Мин вздрогнул. — Священные земли ужасающие...

— Вовсе нет! – Чан Имин покачал головой и с улыбкой сказал: — Священные земли благородны, праведны, бескорыстны и лучезарны! Каждый стремится присоединиться к ним. Они - самая сильная защита, которая у нас есть!

— Ладно, хватит об этом, – сказал Чжан Цзюньбао, махнув рукой. — Священные земли и дьявольские секты сейчас слишком далеко от нас. Что толку говорить о них сейчас? Главное - это укреплять нашу силу и защищать нашу секту!

Трио подняло тост друг за друга и продолжило ковыряться в блюдах на столе.

Когда они почти закончили есть, Цзян Мин спросил: — Старший брат Чан, старший брат Чжан, вы знаете, что случилось на пике Чу Ян в прошлом? Почему мой учитель перестал набирать учеников? Я пробовал спрашивать других учеников, но они мне ничего не говорят...

Чан Имин и Чжан Цзюньбао обменялись взглядами. Затем они оба покачали головами с кривой улыбкой на лицах.

— Цзян Мин, не нам говорить об этом вопросе. Ты должен услышать это от своего мастера...

Услышав это, Цзян Мин больше не требовал ответов.

В это время Чан Имин, держа в руках свой кубок с вином, поднялся на ноги и указал на заднюю часть горы. — Это ты создал ферму там?

— А кто еще это может быть? С ленью старшего Гу, неужели вы думаете, что он мог бы сделать такое? – Чжан Цзюньбао сказал с улыбкой: — Что ты пытаешься сделать, Мин? Почему ты не тратишь свое время на культивацию? Ты первый ученик, ты представляешь Пик Чу Ян. Ты можешь прийти ко мне, если тебе не хватает лекарственных пилюль или духовных кристаллов.

— Эй, этот парень, скорее всего, богаче тебя, – рассмеялся Чан Имин, отчего его живот затрясся, и сказал: — Он не только первый ученик, но и один из двух учеников на пике. Старший Гу, должно быть, дал ему много хорошего.

После паузы Чан Имин со вздохом сказал: — Я не знаю, что происходит в твоей голове. Старший Гу может дать тебе руководство один на один и множество ресурсов, но ты отказываешься этим воспользоваться. Более того, здесь нет никаких отвлекающих факторов. Почему ты не хочешь сосредоточиться на культивации? Я помню, что ты раньше усердно занимался...

Цзян Мин ответил: — Я хочу выращивать овощи, чтобы подавать их вам обоим, когда вы будете приходить!

— Кого ты пытаешься обмануть? – насмехался Чан Имин.

Чжан Цзюньбао лишь покачал головой. Когда он услышал слухи о Цзян Мине, выращивающем овощи, он и сам с трудом поверил в них.

Перед их уходом Цзян Мин попросил принести ему семена духовных трав, чтобы он мог их вырастить.

— Ты...

Они чувствовали себя беспомощными, но все равно согласились.

После ухода Чжан Цзюньбао и Чан Имин на пик Чу Ян вернулась тишина.

Последние лучи солнца зацепились за небо, заливая землю огненным светом.

Вечерний ветер начал набирать силу, принося с собой прохладу.

На пик постепенно опускалась ночь.

После того как Цзян Мин активировал Великую Формацию, он молча пошёл на веранду и сел на подушку. Он решил культивировать здесь сегодня ночью.

Он мог использовать Сутру Великого Пути Всемогущего Метода, чтобы поглощать естественную духовную ци из окружающей среды и преобразовывать ее в ману, но это было неэффективно. То же самое было и с духовными кристаллами.

Он скрестил ноги и закрыл глаза. Казалось, его сознание слилось с окружающим миром. Он ощущал изменения в природе и созерцал бесконечную Самбодху внутри себя. Если бы он смог понять хотя бы часть этого, то смог бы сформировать свой собственный путь. Однако это было легче сказать, чем сделать.

Цзян Мин решил спуститься вниз. Он спустился с пика Чу Ян, где ощутил огромную, неподвижную, чудесную и поддерживающую силу горы.

Его сознание слилось с горой. Богатое, огромное, благоговейное, величественное и непоколебимое чувство наполнило его, помогло ему слегка продвинуться и прикоснуться к персонажам Самбодха. Однако они были довольно туманны, и ему было трудно уловить их смысл.

В это время Цзян Мин положил в рот Просветляющий Чайный Лист. Его сознание почти мгновенно ускорилось, освежившись. Иероглифы горы заполнили его разум. В этот момент он был просветлен!

"Это Самбодха? Это путь?"

Фигура Цзян Мина, казалось, выросла на 1000 футов в одно мгновение! Он стал большим, высоким и широким как гора.    
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Цзян Мин прекратил культивацию, когда наступил поздний вечер. Он поднялся на ноги и посмотрел на звездное небо со странным выражением лица, бормоча про себя: "Чтобы получить свою Самбодху, культиватору должны были понадобиться десятилетия или столетия размышлений над тайнами неба и земли. И даже тогда большинство в царстве Пурпурного Особняка не могут получить даже одну Самбодху после культивирования в течение всей своей жизни. Однако я... Всего за одну ночь я получил Самбодху Изобилия и Самбодху Подавления. Интересно, это благодаря тому, что мое даосское тело синхронизировано с природой и миром, или это благодаря Просветляющим Чайным Листьям..."

Цзян Мин, естественно, не знал ответов на эти вопросы, но он знал, что сейчас он необычайно силен. Он получил два Самбодха всего за одну ночь; никто бы не поверил ему, если бы он рассказал об этом. Это был нечеловеческий подвиг.

"Получив Самбодху, я смогу превратить ее в Семя Дао после того, как мой Пурпурный Особняк наполнится до краев. С этим я сразу перейду в царство Семени Дао".

"Самбодхи различаются по силе. Но даже так самбодха может быть превращена в Семя Дао, которое продвинет меня в более высокое царство, даже если его потенциал и сила будут не очень..."

Цзян Мин начал размышлять о царстве Семени Дао.

В царстве Пурпурного Особняка культиваторы раскрывали и развивали свой потенциал. В царстве Семени Дао они закладывали свой фундамент.

В библиотеке пика Чу Ян было не так много записей о царстве Семени Дао. Однако в тех, что были, подчеркивалось одно: культиватор мог выращивать только одно семя. Если культиваторы владели несколькими семенами, то они рисковали тем, что их семена могли конфликтовать друг с другом. Более того, культиваторам потребуется много времени, чтобы обрести понимание нескольких семян, что повлияет на их прогресс в культивации.

После этого наступал решающий момент: область Зарождающейся Души. Культиваторы превращали свои Семена Дао в души. Если у человека было два семени, значит ли это, что у него будут души-близнецы? Однако было сказано, что у человека может быть только одна душа.

"Тем не менее, смысл Сутры Великого Пути Всемогущего Метода в том, чтобы позволить культиваторам изучить все методы культивации в мире и сформировать всемогущий фундамент Дао!"

Цзян Мин продолжал размышлять над этим вопросом. Перед ним стояла дилемма. Он уже получил Самбодха и мог превратить его в Семя Дао. Оставалось только дождаться, пока его Пурпурный Особняк заполнится, чтобы перейти в следующую сферу и продолжить увеличивать свою силу. Однако это противоречило намерениям Сутры Великого Пути Всемогущего Метода. Если бы он следовал сутре, ему пришлось бы овладеть всеми методами культивации под небесами и объединить их. От одной мысли об этом его охватывала неуверенность. Одно дело - иметь неограниченный потенциал или талант, но возможно ли овладеть всеми методами культивации? Сколько времени ему понадобится для достижения такого успеха? Что ему делать, если между его Семенами Дао возникнет конфликт?

Возможно, эти проблемы можно было бы решить, но у него не было никого, кто мог бы его наставить. Он должен был прокладывать свой собственный путь. Если в процессе он столкнется с проблемой, то окажется в большой беде.

Когда Цзян Мин смотрел на звезды, он вспомнил фразу, которая ему нравилась в прошлом. "Я стою на обоих берегах звездной реки и держу в руках вращающиеся солнце и луну, вглядываясь в безграничную даль вселенной".

Цзян Мин покачал головой и очистил свой разум от сомнений. Затем он привел в порядок свою одежду, после чего сел на кресло и расслабился.

Цзян Мин спал под открытым небом. Звездное небо было его одеялом, а земля - постелью.

...

На следующий день.

Закончив утренние дела, Цзян Мин отправился на заднюю часть горы и вспахал оставшиеся участки земли. Он не торопился, поэтому не спеша обдумывал, что сажать дальше.

— Риса и пшеницы хватит надолго, поэтому не стоит выращивать их снова, – пробормотал Цзян Мин себе под нос. Через мгновение его глаза загорелись, когда в его голове появилась идея. "Я могу делать вино! С ним я не буду тратить урожай впустую!"

Цзян Мин посмотрел на два му трав. Они росли слишком медленно, что ему не нравилось. Он внимательно осмотрел территорию и начал избавляться от вредителей.

Закончив, он вернулся в свою комнату и стал читать книгу, попивая чай. Он жил беззаботной жизнью, как и хотел.

...

Во второй половине дня.

Цзян Мин принес свою удочку к озеру на другой стороне горы и начал ловить рыбу.

[Динь! Поздравляю с поимкой рыбы! Награда: три дня культивации].

[Динь! Поздравляю с поимкой рака 1-й ступени царства Культивации Ци! Награда: 30 дней культивации].

...

Время шло медленно.

Ночью.

Цзян Мин продолжал размышлять о тайнах неба и земли.

...

Две недели пролетели как один миг.

Утром.

На крыше дома Цзян Мин увидел две фигуры, быстро приближающиеся к нему. Прежде чем они спустились, в воздухе раздался приятный голос.

— Старший брат!

Цзян Мин улыбнулся. — Линлун! Ты скучала по мне?

Как только Линлун спустилась, она бросилась в объятия Цзян Мина. Она крепко обняла его и потерлась лицом о его грудь. — Я скучала! Я действительно скучала по тебе, старший брат!

Цзян Мин взъерошил ее волосы. — Я рад, что ты не забыла обо мне!

После того как Гу Хай приземлился рядом с двумя своими учениками, он улыбнулся, поглаживая бороду. Казалось, он был в приподнятом настроении.

Цзян Мин отстранился и обнял Цзы Линлун за плечи, изучая ее. — Хорошо, дай мне посмотреть... Ты снова стала выше?

Действительно, Цзы Линлун стала выше.

В это время Гу Хай громко вздохнул и сел в кресло. Затем он налил себе чашку чая из чайника Цзян Мина и сказал: — Некоторые люди действительно бессердечны. Хотя их мастер стоит рядом с ними, они даже не станут его приветствовать...

Цзян Мин тоже вздохнул, а затем кивнул и сказал: — Это верно. Некоторые люди действительно бессердечны. Они даже могут оставить ребенка одного на произвол судьбы...

Линлун рассмеялась, услышав перебранку своего мастера и старшего брата.

Гу Хай закатил глаза и раздраженно сказал: — Ты должен уважать старших! Ладно, что-нибудь случилось, пока нас не было?

— Нет. – Цзян Мин покачал головой. Он спросил: — Убийца Цзо Ханя найден?

— Не говоря уже об убийце, мы не можем найти ни одной зацепки. Мы трижды обыскали секту, но ничего не нашли. Это очень странно, – сказал Гу Хай, — Интересно, может убийца ушел после того, как убил Цзо Ханя...

— Похоже, это единственная возможность, – кивнул Цзян Мин. Он посмотрел на Линлун и спросил: — Как ты? Тебе там никто не досаждал?

— Нет! Все относились ко мне очень хорошо! Мастер секты хочет, чтобы я стала его ученицей. Однако, раз уж ты здесь, старший брат, это место - мой дом. Я не стану его учеником! – Девочка сказала с оттенком презрения: — Он пытался заманить меня оружием, артефактами, духовными кристаллами и лечебными пилюлями, но я только закатывала глаза. Когда он продолжил приставать ко мне, я сказала ему, что если он не остановится, я прекращу культивировать на его пике!

— Тогда? – спросил Цзян Мин, забавляясь.

— Тогда он, конечно, заткнулся! – сказала Линлун, выглядя довольной собой, — Я единственный человек, который прошёл Башню Испытаний с момента основания секты, поэтому все в секте хотят, чтобы я присоединилась к ним. Несколько Великих Старейшин даже вышли из уединения, чтобы отчитать Мастера Секты за то, что он помешал моей культивации. Они также сказали, что мне будут переданы все ресурсы секты. Вы бы видели лицо Мастера Секты. Оно стало бледно-зеленым! Это было уморительно!

Гу Хай рассмеялся и с восторгом сказал: — Он не сможет отнять у меня ученика! Мин, ты бы видел его выражение лица. Когда я думаю об этом, мне кажется, что он может смешить меня целый год. Кстати, держись подальше от этого старого пердуна, Линлун! Если у тебя будет шанс, ты должна воспользоваться им!

Линлун кивнула и лукаво сказала: — Хорошо! Я заставлю его отдать мне все хорошие вещи, которые у него есть, и отдам часть из них старшему брату! – Затем она взволнованно продолжила: — Смотри, старший брат! Я принесла кое-что для тебя. Тебе понадобятся эти Пилюли Поддержания Ци. Здесь также есть таблетки для возведения основания. Ты сможешь возвести своё основание после того, как достигнешь пика царства Культивации Ци. Я также даю тебе высококлассные духовные предметы, духовный эликсир и высококлассные защитные инструменты!

Сердце Цзян Мина наполнилось теплом, когда он наблюдал, как его младшая сестра достаёт предмет за предметом. Он подумал: "Мне нужно беречь её, как зеницу ока!"
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Возвращение Линлун вернуло жизнь на пик Чу Ян. В воздухе снова зазвучали звуки смеха.

Цзян Мин приготовил для них 18 блюд и четыре вида супа.

Гу Хай потирал руки, сидя в главном кресле. — Я никогда раньше не получал такого угощения! Иногда я думаю, действительно ли ты мой ученик.

— Ты прожил так долго и многое испытал. Ты не будешь впечатлен, сколько бы блюд я ни поставил на стол. Однако младшая сестра совсем другая. Она никогда раньше не была вдали от горы, и ее первая отлучка длилась четырнадцать дней. Теперь, когда она вернулась, вполне естественно, что я готовлю для нее пир, – с улыбкой сказал Цзян Мин.

— Ты лучший, старший брат! – сказала Линлун. С момента возвращения и до сих пор она не переставала улыбаться.

Как и ожидалось, еда была очень вкусной.

[Динь! Поздравляю с приготовлением замечательного и вкусного пира. Ваша младшая сестра и мастер довольны и счастливы. Еда также помогла им избавиться от чувства тоски. Награда: Подробное объяснение человеческих царств культивации].

Глаза Цзян Мина загорелись. Это было как раз то, что ему было нужно.

...

Время летело быстро. Не прошло и мгновения, как уже наступил полдень.

— Я ухожу, старший брат, – сказала Цзы Линлун, явно не желая расставаться, — Я буду культивировать довольно долго, так что вернусь не скоро.

— Хорошо, иди, – кивнул Цзян Мин. — Ты самый большой талант в нашей секте, так что нам нечего бояться. Никто не посмеет создавать у нас неприятности.

— Если кто-то посмеет, я его побью, – сказала Цзы Линлун, помахав кулаком в воздухе. Затем она обратилась к Гу Хаю: — Учитель, если кто-то будет издеваться над тобой, скажи мне. Я обязательно отомщу за тебя!

Цзян Мин и Гу Хай рассмеялись.

...

После того, как мастер и младшая сестра ушли, Цзян Мин почувствовал пустоту внутри. Он знал, что его младшая сестра вернулась в этот раз, потому что скучала по нему и хотела вручить ему подарки.

Свуш!

Записи Человеческого Пути открылись.

Цзян Мин посмотрел на данные Цзы Линлун. Как и ожидалось, произошли некоторые изменения.

[Имя: Цзы Линлун]

[Пол: женский]

[База культивации: царство Формирования Ядра, Золотое Ядро Второй Крайности]

[Биография: Ученица пика Чу Ян Секты Цзюян].

[Отношения: 95]

[Врожденный талант: Девять звезд (элементарная родословная феникса)]

[Статус: Создала второй мотив на своем Золотом Ядре и с радостью вернулась на пик Чу Ян, чтобы увидеть старшего брата, по которому она скучала].

Их отношения были хороши, как никогда.

Он был удивлен тем, что она достигла второй крайности. Ведь с момента их последней встречи прошло всего 20 дней.

"Младшая сестра быстро продвигается. Если так пойдет и дальше, то скоро она сможет достичь девятой крайности. Однако создавать мотивы будет все труднее и труднее. Возможно, через три года она сможет полностью закалить свое Золотое Ядро..."

Цзян Мин не был уверен, что его младшая сестра сможет достичь девятой крайности, не говоря уже о 81-й, как он.

Кроме того, Цзян Мин был весьма удивлен, что статус Цзы Линлун показал даже то, что она скучала по нему.

Через мгновение он очистил свои мысли и спрыгнул на крышу.

Откинувшись на спинку кресла, он посмотрел на заходящее солнце и начал читать книгу "Подробное объяснение человеческих царств культивации".

Цзян Мин подумал, что для книги, содержащей информацию только о различных сферах культивации, название было слишком длинным.

Когда Цзян Мин перелистывал страницы, его глаза вспыхнули, и он пробормотал себе под нос: — Здесь упоминаются конкретные люди...

Цзян Мин молча читал книгу.

Он начал со сферы Культивации Ци, подробно описывая ее природу и характеристики, размер Даньтяня, качество маны и другие вещи.

В итоге Цзян Мин пришел к выводу, что Культивацию Ци, Возведение Основания и Формирование Ядра можно рассматривать как улучшение ци. Целью этих трех сфер было укрепление маны до тех пор, пока человек не сможет открыть свое море сознания и одним шагом подняться на небеса.

Цзян Мин продолжал читать книгу.

В ней также содержалась информация об этапе Золотого Ядра. Говорилось о том, что этап Золотого Ядра была стандартом, и нужно было быть настоящим гением, чтобы преодолеть предел и достичь крайнего состояния. Существовало девять крайних состояний, и Золотое Ядро Девяти Крайностей было последним из последних. Однако упоминалось и то, что хотя это и редкость, но несравненный гений может превзойти девятую крайность.

Цзян Мин приподнял бровь, когда прочитал это.

...

В то же время.

Пик Чжиян.

Юэ Чэн сидел на самом высоком месте в главном зале. Его тело сияло божественным сиянием, которое в этот момент скрывало его лицо. Внешне казалось, что он глубоко сосредоточен на культивации. Однако на самом деле он наблюдал за ситуацией на пике Чу Ян.

"Цзы Линлун неоднократно отказывалась от намерения мастера секты принять ее в ученики. То, что она так скоро вернулась на пик Чу Ян, говорит о том, что она считает его своим домом. Очевидно, что и к Цзян Мину она относится как к члену своей семьи! Она обязательно вернется на пик Чу Ян снова. Возможно, я не смогу ничего сделать с пиком Тайян, но пик Чу Ян... Нет, вопрос с младшим братом Цзо Ханем только что утих, поэтому я не должен действовать необдуманно. Я должен выждать какое-то время..."

В голове Юэ Чэна появлялись разные мысли, обдумывая различные сценарии.

...

Пик Тайян.

Линлун бросила короткий взгляд в сторону пика Чжиян, ее глаза сверкнули ледяным огнем.

В этот момент Гу Хай, стоявший рядом с ней, сказал: — Линлун, тебе всего 11 лет. Ты не можешь тратить все свое время на культивацию. Ты должна выйти и посмотреть мир. Почему бы нам сегодня не посетить пик Цзяоян? Там много старших сестер...

— Я хочу культивировать, чтобы я могла защитить старшего брата! – сказала Линлун, как она всегда делала.

— Он в порядке сам по себе. Он может быть не так талантлив, как ты, но он все равно сильнее среднего ученика. Нет необходимости беспокоиться о нем! – Гу Хай серьезно сказал: — Почему бы мне не показать тебе мир людей? В одном городе живут сотни тысяч людей. Там можно найти бесчисленные деликатесы. Там есть артисты и рассказчики. В общем, будет весело!

Линлун лишь покачала головой, оставив Гу Хая чувствовать себя беспомощным. В конце концов, он мог только наблюдать, как Линлун возвращается в Солнечную Яму.

В это время рядом с Гу Хаем внезапно появился мастер секты и сказал: — Она слишком упряма. Это нехорошо. Когда ее характер сформируется, изменить его будет нелегко. Ты - ее учитель, поэтому тебе следует лучше ее направлять!

— Ты думаешь, я не хочу направлять ее? Однако, каким образом, ты думаешь, я это сделаю? – Гу Хай беспомощно сказал: — Это пик Тайян. Эти старые пердуны смотрят на нее как на сокровище! Они следят за ней в течение всего дня. Как я могу что-то сказать? Они выпрыгнут из своих нор и будут пилить мне мозги, если я буду хоть немного строг с ней! В общем, ты понимаешь, о чем я.

В конце концов он стал наблюдать, как Линлун заходит в Солнечную яму.

Губы мастера секты изогнулись в улыбке, а затем он захихикал.

— Над чем ты смеешься, старый и грубый чудак! – усмехнулся Гу Хай.

— О, посмотрите на него! –  ответил мастер секты.

...

Пик Чу Ян.

Цзян Мин все еще читал. Он относился к этому как к развлечению, неторопливо перелистывая страницы.

Стадия Золотого Ядра была этапом накопления; царство Пурпурного Особняка было этапом заложения основы для Великого Пути; царство Семени Дао было местом, где культиватор выбирал свой Путь.

"Сущность Семени Дао - это Самбодха..." – Цзян Мин задумался над этим предложением.

Согласно книге, культиваторы могли получить представление о нескольких Самбодхах и культивировать несколько Дао Семян. Хотя Семена Дао могли сосуществовать в гармонии, не следует культивировать их вслепую. В противном случае человек рискует разрушить свое будущее.

"Если Самбодхи Семян Дао принадлежат к одной линии, то они могут сосуществовать и даже слиться в одно целое. Однако если это Семена Дао огня и воды, то мне придется постичь Путь Инь Ян и культивировать Семя Дао Инь Ян. В противном случае мне придется уничтожить Семя Дао огня или воды, так как это может привести к застою в моей культивации".

Вскоре в голове Цзян Мина появилась идея.

Самбодхи делились на несколько категорий. Некоторые имели одну и ту же родословную, некоторые дополняли друг друга, а некоторые могли быть объединены.

"Интересно! Великий Путь совсем рядом!"

Цзян Мин продолжал читать себе в удовольствие.    
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В книге "Подробное объяснение человеческих царств культивации" было хорошо расписано и о Самбодхи.

Согласно этой книге, она делилась на множество рангов.

Например, Подавляющая, Изобильная и Безграничная были отнесены к категории Земной Самбодхи. Морось, Ливень, Оптимальная Вода, Мороз и Туман были производными от Водной Самбодхи. Что касается Древесного огня, Пламени Солнца, Огня Земли и Огня Желания, то они относились к Огненной Самбодхе.

Изобилие считалось низкоранговым среди Земных Самбодх; Земной Огонь считался низкоранговым среди Огненных Самбодх.

Самбодхи делились на начальные, промежуточные, продвинутые и высшие.

Пять элементов были самыми фундаментальными силами порядка, которые сформировали мир. Образованные ими Самбодхи считались начальными. Большинство культиваторов формировали свои Семена Дао с помощью них.

Само собой разумеется, не все элементные Самбодхи были одинаковы. Например, Морозная Самбодха и Моросящая Самбодха были производными от Водной Самбодхи, но Морозная Самбодха была более мощной, чем Моросящая.

Что касается промежуточных Самбодха, то наиболее распространенными из них были сами Пять Элементов.

Многие продвинутые самбодхи представляли собой слияние пяти стихий. Например, дерево и огонь создавали Ветер; вода и огонь - Гром или Инь и Ян; вода, огонь, дерево и земля - Жизнь; вода, огонь, металл и земля - Смерть. Этими слияниями дело не ограничивалось; существовали различные виды слияний.

Свет развивался из Огня, а Вода, Земля и Металл образовывали Тьму.

Когда пять стихий были в гармонии, они формировали мир; когда они текли в обратном направлении, они приводили к разрушению.

Производные от пяти стихий считались начальными, в то время как слияния считались продвинутыми.

Помимо пяти элементов существовали и другие могущественные Самбодхи, такие как Разрушение, Реинкарнация, Карма, Время, Пространство и другие.

Существовало только две высшие Самбодхи: Пространство и Время и Хаос.

(п.п. - Пространство и Время как одно целое, я так понял)

Кроме того, существовали и другие особые Самбодхи, такие как Самбодха Меча, Самбодха Сабли, Самбодха Кулака и многие другие. Их можно было отнести лишь к начальным Самбодхам. Однако ими можно было легко манипулировать, чтобы слиться с другими Самбодхами. Примерами таких слияний были Самбодха Моросящего Меча, Самбодха Меча Смерти и Самбодха Разрушительного Меча.

"Технически, они делятся на Пять Элементов и не-Пять Элементов".

Мысли продолжали крутиться в голове Цзян Мина.

На самом деле, Разрушение, Реинкарнация и Карма были частью Пяти Элементов. Поток Пяти Элементов породил силы Разрушения, Реинкарнации и Кармы.

Когда Цзян Мин перелистнул на следующую страницу, его глаза мгновенно загорелись. Его внимание привлекли несколько конкретных предложений: "В своей основе, существует только одна высшая Самбодха, которая является легендарным Хаосом. Однако с начала времен никто не овладел им в мире людей. Эта Самбодха существует только в теории. Даже Самбодха Пространства и Времени не вошла в записи. Хаос сформировал слова, породил время, пространство, Инь и Ян и Пять элементов. Когда Пять Элементов сошлись в гармонии, был сформирован мир".

Цзян Мин почувствовал, как что-то в нем зашевелилось. Неужели в книге рассказывалось о природе мира? Он покачал головой, подумав: "Этого не может быть. Ведь она называется "Подробное объяснение человеческих царств культивирования".

Как и ожидалось, в конце страницы он увидел примечание: "Этот вывод сделан после изучения миллионов книг по культивации в мире людей. Я не несу ответственности за любые неточности или ошибки. *кхем* Я получил представление о Самбодхах Ветра и Грома, и в итоге выбрал Самбодху Грома для прорыва в царство Зарождающейся Души".

— Что за хрень?! – воскликнул Цзян Мин. Затем он поспешно пролистал книгу до конца. Как и ожидалось, он увидел описание: "Эта книга была написана мастером Дао Янем до того, как он обрел бессмертие. Вы должны доверять этому писанию, но не полностью. Вам придется полагаться на свою сообразительность, чтобы разглядеть истину. Удачи вам в поисках Великого Пути!".

"Я думал, что в этой книге собраны знания из системы, поэтому серьезно читал каждую страницу, сортируя информацию и обдумывая ее. В итоге оказалось, что ее написал человек, который всего лишь получил представление о Самбодхе Ветра и Самбодхе Грома! Более того, он даже отказался от одной из них!" – Цзян Мина переполняло желание разнести всё вокруг себя.

Он встал и зашагал по комнате, бормоча себе под нос: — Я считал это всё истиной, а теперь узнал, что это всего лишь чьи-то личные взгляды! Я должен полагаться на свою смекалку? Удачи?! Если бы ты стоял передо мной, я бы разорвал тебя на куски!

Через мгновение Цзян Мин сделал глубокий вдох, чтобы успокоиться, и перестал шагать. Он снова сел и продолжил чтение. На этот раз он воспринимал все, что читал, с щепоткой соли.

...

Шли дни.

Жизнь Цзян Мина была спокойной, как никогда.

Закончив работу по дому, он проводил время, изучая различные Самбодхи.

Во второй половине дня он сделал небольшой перерыв в культивации. Он выпил чашку чая, после чего открыл Записи Человеческого Пути, чтобы проверить Юэ Чэна. Он проверял информацию о Юэ Чэне раз в день.

[Имя: Юэ Чэн]

[Пол: Мужской]

[База культивации: Царство Семени Дао].

[Биография: Первое Место пика Чжиян (Примечание: Он старейшина секты Иньмо)].

[Врожденный талант: 8 звезд]

[Отношения: -48]

[Статус: Тайно расследовал смерть Цзо Ханя, но не получил никаких результатов. После анализа экспертов секты, он пришел к выводу, что виновником является посторонний. Он был в восторге, когда Цзы Линлун прошла Башню Испытаний, и намерен завербовать ее, чтобы она стала Святой Дочерью Секты Иньмо. Он планирует подождать три месяца, пока все уляжется, прежде чем сделать шаг. Как только все ослабят бдительность, он планирует послать Чжоу Ичжао, старейшину пика Чжиян, на пик Чу Ян для создания формации. Когда Цзы Линлун вернется на пик Чуян, формация будет активирована и изолирует пик Чуян от всего мира. В это время он планирует похитить Цзы Линлун из секты, чтобы взрастить её самому].

"Этот старый хрыч действительно не усвоил урок. Я должен найти возможность разобраться с ним", – с негодованием подумал Цзян Мин.

Похоже, что его дни на горе были слишком беззаботными, и пришло время немного пошатнуть баланс.

После этого Цзян Мин перелистнул чистый лист и мысленно записал имя Чжоу Ичжао.

[Имя: Чжоу Ичжао]

[Пол: Мужской]

[База культивации: царство Пурпурного Особняка].

[Биография: Старейшина пика Чжиян секты Цзюян (Примечание: на самом деле он старейшина секты Иньмо)].

[Врожденный талант: 6 звезд].

[Отношения: -12]

[Статус: Он получил приказ от Первого Места на пике Чжиян отправиться на пик Чу Ян сегодня вечером, чтобы установить формацию].

Значение отношения -12 означало, что другой человек его недолюбливал.

"Как старейшина Секты Иньмо, твоя судьба предрешена", – подумал Цзян Мин с ноткой презрения, "Юэ Чэн, ты слишком легкомысленно относишься ко мне, посылая сюда одного культиватора Пурпурного Особняка...".

После этого Цзян Мин посмотрел информацию о младшей сестре и обнаружил, что она уже находится на Третьей Крайности.

— Потрясающе! – воскликнул Цзян Мин.

После того, как Цзян Мин закончил просматривать записи, он подпрыгнул в воздух и посмотрел на заднюю часть горы.

Земля была вспахана. Когда у него закончилась земля, он принес немного с подножия горы. Получив разрешение Гу Хая, он также снес здания на другой стороне, после чего вспахал землю и посадил семена и травы. Большинство из них были обычными травами.

"Когда придет время собирать урожай..." – выражение лица Цзян Мина выражало предвкушение и восторг, когда он думал об урожае.

...

Когда ночь начала опускаться на мир, Цзян Мин что-то с предвкушением выжидал.

"Он здесь!"

Когда звезды и луна, наконец, показались, он почувствовал скрытую ауру, приближающуюся издалека. Если бы он не использовал свой особый метод культивации, то не смог бы почувствовать этого человека.

Этим человеком оказался не кто иной, как Чжоу Ичжао. Он мог сказать, что шпион не путешествовал по воздуху. Вместо этого он пробирался через лес.

...

В то же самое время.

Чжоу Ичжао наконец-то добрался до подножия горы. Он осмотрел окрестности и с удивлением обнаружил неактивную защитную формацию. Это вызвало улыбку на его лице.

"Этого старого пердуна Гу Хая нет поблизости. Кроме этого бесполезного Цзян Мина, на горе никого нет. Это слишком просто!" Чжоу Ичжао пробормотал про себя: "Я должен установить формацию рядом с их резиденцией, чтобы гарантировать успех..."

Он уже собирался подняться на гору, когда обнаружил рябь в окружении. Великая Формация внезапно окутала его в мгновение ока.

— Нет! – потрясенно воскликнул Чжоу Ичжао, поспешно доставая предмет высшего класса, чтобы защититься.

В следующий момент перед ним появилась фигура, которая потянулась к его голове...    
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Помимо выполнения повседневных обязанностей и постижения Самбодхи, Цзян Мин уделял время изучению формаций. Он считал, что формации очень важны. Он раскидал вокруг пика Чу Ян несколько видов оружия среднего и низкого ранга, чтобы в случае необходимости использовать их как ядро формации. Как оказалось, сегодня они пригодились.

После того как Чжоу Ичжао вызвал формацию, изолирующую его от мира, Цзян Мин использовал свои Шаги Великой Акаши и переместился к нему. Как только он появился перед Чжоу Ичжао, он поднял руку и выпустил волну энергии. Пространство вокруг него, казалось, сразу застыло, когда он ударил по защитному колоколу врага.

Треск!

Колокол тут же разлетелся вдребезги. Осколки упали на голову взволнованного Чжоу Ичжао.

"Все кончено!" – в отчаянии подумал мужчина. Ведь тот, кто был способен разбить его защитный колокол высшего класса одним ударом, определенно обладал силой, превосходящей его воображение. У него не было ни шанса. Более того, пространство вокруг него застыло, делая его неподвижным.

В следующее мгновение он почувствовал, как на его макушку опустилась рука. Ужасающий поток маны вырвался из точки соприкосновения и нейтрализовал различные силы в его теле, а затем сковал его Пурпурный Особняк. Вот так просто его база культивации была запечатана.

"Культиваторы Пурпурного Особняка... слишком слабы", – подумал Цзян Мин, схватив мужчину за шею и потащив его в гору.

Когда Цзян Мин оказался во дворе, он бросил Чжоу Ичжао на землю.

— Цзян Мин?! – потрясенно воскликнул Чжоу Ичжао, увидев своего обидчика. Краски мгновенно исчезли с его лица. Он продолжил: — Невозможно! Как ты можешь быть таким могущественным? Ты всего лишь в царстве Культивации Ци!

— Заткнись! Я буду задавать вопросы, а не ты! – Цзян Мин холодно сказал: — Секта Иньмо планирует захватить секту Цзюян?

— Откуда ты это знаешь? – Чжоу Ичжао на мгновение перестал дышать, услышав этот вопрос. Он вздрогнул, когда его осенило. Он закричал: — Ты убил Цзо Ханя!

— Верно. Теперь говори!

В это время Чжоу Ичжао усмехнулся и сказал: — Это ничего не изменит. Секта Цзюян обречена быть уничтоженной в пух и прах! Ты не получишь от меня никаких ответов, малыш!

Выражение лица Цзян Мина стало еще более ледяным.

Чжоу Ичжао усмехнулся и повернул голову в сторону.

Треск!

Цзян Мин ударил рукой по левой ноге Чжоу Ичжао, и в воздухе мгновенно раздался треск.

Кости и мышцы Чжоу Ичжао были разрушены, но он только хрипнул, не изменив своего поведения. — Не нужно тратить энергию. С моей базой культивации физическая боль нисколько не поколеблет мою волю. Лучшим вариантом будет передать меня Мастеру Секты.

— Нет, как я смогу объяснить обстоятельства твоего пленения, если передам тебя мастеру секты? Более того, у меня нет никаких доказательств того, что ты из Секты Иньмо... – сказал Цзян Мин, хмуро глядя на Чжоу Ичжао. Затем он надавил рукой вниз, уничтожая море сознания Чжоу Ичжао и его Пурпурный Особняк, за этим разрушая базу культивации.

— Будет легче допросить тебя без твоей культивации.

Цзян Мин обдумывал свой следующий шаг, когда увидел, как Чжоу Ичжао внезапно вздрогнул. Вслед за этим из семи отверстий Чжоу Ичжао хлынула кровь, глаза закатились, и он перестал дышать.

Цзян Мин потерял дар речи, когда увидел это. "Я должен был быть более осторожным! Ладно, достаточно того, что я знаю, что Секта Иньмо замышляет недоброе".

"Юэ Чэн не предпринял никаких значительных шагов. Это показывает, что Секта Иньмо не настолько сильна, чтобы быть непобедимой. Более того, если Секта Иньмо осмелится попытаться что-то сделать в Восточном регионе, то первой выступит Секта Цинъюнь..."

Цзян Мин щелкнул запястьем.

Труп Чжоу Ичжао левитировал. Когда Цзян Мин сжал руку, его труп мгновенно превратился в кровавое месиво. Затем Цзян Мин выплюнул огонь изо рта, превратив останки в пепел.

Избавившись от улик, Цзян Мин забрал кольцо хранения и низкосортный меч, которые оставил Чжоу Ичжао.

Одним прыжком он вернулся на крышу.

По правде говоря, Чжоу Ичжао его совсем не беспокоил. Он относился к этому как к забаве. Ведь он был уверен, что сможет убить Юэ Чэна одним ударом.

Цзян Мин почувствовал свое тело. Жидкая мана в его Пурпурном Особняке была уже полна. Это означало, что он может попытаться прорваться сейчас. Однако он не торопился и решил дать себе еще два дня на подготовку.

...

Пик Чжиян.

"Почему он так долго?"

Юэ Чэн сидел, скрестив ноги, на своем месте в большом зале. Казалось, что он занимается культивацией, но на самом деле он ждал возвращения Чжоу Ичжао. В то же время он следил за старейшинами, которые могли направиться к пику Чу Ян. Ему нужно было быть очень осторожным.

Он ждал до рассвета, но Чжоу Ичжао так и не вернулся. 

"Что это значит?" – На лице Юэ Чэна появилось кислое выражение. В то же время он начал чувствовать беспокойство.

Сначала был убит Цзо Хань. Теперь, казалось, что Чжоу Ичжао растворился в воздухе.

Поскольку он следил за ситуацией, он был уверен, что вокруг пика Чу Ян не было никаких битв. Он не чувствовал никакой мощной ауры. Тем не менее, он был уверен, что Чжоу Ичжао не вернется. Ему стало интересно, кто же достаточно силен, чтобы избавиться от Чжоу Ичжао, не вызвав при этом никакого переполоха.

"Что это значит? Неужели это тот же человек, который убил младшего брата Цзо Ханя?" – Юэ Чэну вдруг захотелось сбежать. Однако, в конце концов, рациональные мысли победили, и он остался.

Ранее Цзо Хань отправился на пик Чу Ян, чтобы убить двух учеников и подставить пик Лиян, однако он погиб.

Чжоу Ичжао отправился на пик Чу Ян, чтобы устроить ловушку для Цзы Линлун, но он пропал без вести и, скорее всего, тоже погиб.

Оба они умерли без лишнего шума, как будто преступник не хотел, чтобы кто-то узнал об этом.

"Пик Чу Ян, должно быть, скрывает огромную тайну..." – пробормотал про себя Юэ Чэн, чувствуя, как в сердце поднимается холод.

На лице Юэ Чэна мелькали разные выражения, он думал: "Здесь я больше не в безопасности. Я должен убедить их сделать шаг в течение пяти лет. В противном случае, я свалю отсюда к чертовой матери!".

В любом случае, Юэ Чэн решил, что больше не будет действовать против пика Чу Ян. Он уже предпринял две неудачные попытки, а дальше - уже слишком. Если он будет продолжать, то тот человек обязательно его найдет.

"Черт! Как я могу не знать, что в секте есть такая личность?" – выругался Юэ Чэн. Ему казалось, что он сейчас сойдет с ума, и ему потребовалось некоторое усилие, чтобы успокоиться.

В любом случае, его вполне устраивало, что убийца хочет остаться в тени.

...

Два дня спустя.

Цзян Мин активировал формацию, после чего сел скрестив ноги возле своей спальни. Он собирался попытаться прорваться этой ночью.

Он провел очень мало времени в своем нынешнем царстве. Его подвиг был беспрецедентным, учитывая, что его Пурпурный Особняк был почти полностью заполнен из-за маны, которую он получил, как только прорвался.

Его накопления за последние несколько месяцев помогли довести его нынешнее состояние до определенного предела. Поскольку он уже был на пределе, оставалось только прорваться. Не было смысла медлить.

"Я войду в царство Семени Дао из царства Пурпурного Особняка. Главное - понять природу, ее чудеса и механизмы, а также постичь Самбодху всех творений. После этого я должен буду превратить свою Самбодху в Семя Дао".

Пока Цзян Мин размышлял над этим вопросом, он держал в руке Просветляющий Камень.

За последние несколько дней он потратил на культивирование Просветляющие Чайные Листья и четыре Просветляющих Камня. Камни были более чем в 100 раз эффективнее чайных листьев. Когда он впервые использовал камень, то сразу же вошел в медитативное состояние. Он был удивлен, когда за час постиг девять Самбодх.

Теперь, когда он пытался совершить прорыв, он решил использовать свой последний Просветляющий камень.

"Я получил понимание 81 Самбодхи. Выбрать ли мне одну из них для культивации или культивировать их все?" – Цзян Мин оказался перед дилеммой.

Было бы легко, если бы он решил превратить одну Самбодху в Семя Дао. Но если бы ему пришлось отдельно превращать все остальные Самбодхи в Семена Дао, то это заняло бы много времени.

Во время прорыва, при поддержке Неба и Земли, он мог попытаться превратить все свои Самбодхи в Семена Дао одновременно. Однако в случае неудачи он рисковал разрушить свой путь культивации.

"Путь культивации в любом случае чреват опасностями. Ты можешь достичь небес, но каждый шаг, ведущий тебя туда, сопряжен с опасностью. Культивация по своей природе идет против воли небес. Если человек хочет стать бессмертным, он должен преодолеть испытания и невзгоды. Это препятствие передо мной - ничто в великой схеме вещей. Я не должен слишком сильно колебаться из-за этого незначительного риска", – подумал Цзян Мин.

С этими словами Цзян Мин укрепил свою решимость...    
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Цзян Мин держал в руке Просветляющий Камень, культивируя Сутру Великого Пути Всемогущего Метода.

Жидкая мана бурлила в его Пурпурном Особняке, образуя вихри. Каждый вихрь содержал иероглиф. По мере того как мана всё сильнее бурлила, текучая Самбодха сливалась, образуя кучу маленьких семян, которые были Семенами Дао.

Как только Семена Дао сформировались, Цзян Мин считался вошедшим в царство Семени Дао.

В этот момент семена испустили странную энергию, которая быстро влилась в его Пурпурный Особняк, еще больше расширив его. Это был второй шанс для расширения особняка. Если удается сформировать мощное семя, то особняк расширяется еще больше.

Как Семена Дао продолжали появляться, так и жидкая мана в особняке Цзян Мина быстро уменьшалась. В то же время он расширялся с потрясающей скоростью.

Согласно "Подробному объяснению человеческих царств культивации", когда формировались Самбодхи начального, промежуточного и продвинутого уровня, они расширяли Пурпурный Особняк в два, четыре и десять раз соответственно. О высших уровнях не упоминалось.

Чем больше семян дао было у человека, тем больше становился его Пурпурный Особняк. Это было заманчивое, но опасное искушение. В конце концов, человек рисковал своей жизнью.

Мастер Дао Янь, автор книги "Подробное объяснение человеческих царств культивации", был вынужден отказаться от одной из своих Самбодх и отказаться от дальнейшего расширения своего особняка, чтобы достичь царства Первобытного Духа. Если бы он не был защищен своей Природной жидкостью, его Пурпурный особняк разрушился бы, а сам он получил бы необратимые повреждения.

"Человек может получить ману и продлить свою жизнь через культивацию, но это не без риска и опасностей. Путь культивации ведет к небесам, но каждый шаг был сопряжен с опасностью".

Это высказывание нисколько не было преувеличено. Царство Семени Дао была прекрасным тому примером. Формирование нескольких семян Дао могло значительно расширить Пурпурный Особняк и привести к взрывному росту силы и боевой мощи, но если семена Дао не удавалось соединить, это было равносильно разрушению будущего.

После того, как Цзян Мин принял решение, он больше не колебался. Его Пурпурный Особняк быстро и стремительно расширялся. По сравнению с первым расширением, когда он был на этапе Золотого Ядра, нынешнее расширение было легче. Число Семян Дао росло, они сливались с его особняком, укрепляя его. В конце концов, он сформировал 81 Семя Дао и завершил прорыв.

Соответственно, его Пурпурный Особняк перестал расширяться. В это время у него почти не осталось жидкой маны, а то, что осталось, превратилось в туман в огромном пространстве. 81 Семя Дао висело в воздухе, испуская соответствующие символы.

"Мой Пурпурный особняк теперь 640 квадратных километров в ширину!" – Цзян Мин был ошеломлен. До этого его радиус составлял всего 10 000 метров. Расширение было поистине возмутительным.

"Интересно, сможет ли кто-нибудь сформировать 81 Семя Дао? Даже если бы и смог, осмелился бы он совершить такой подвиг?"

Хотя Цзян Мин чувствовал себя довольным, он также испытывал беспокойство. Если бы он не смог соединить Семена Дао, то все было бы напрасно.

...

Цзян Мин продолжал жить мирно и беззаботно на горе. Рутина его жизни повторялась. Время от времени система давала ему особые награды, такие как альманахи, приемы, духовные кристаллы, лекарственные пилюли, чайные листья и камни Просветления. В основном, он получал вознаграждение в качестве культивации.

Кроме того, он начал использовать духовные кристаллы во время культивации. Поскольку море его сознания было слишком огромным, кто знал, сколько времени потребуется, чтобы заполнить его? Использование духовных кристаллов помогло бы ему заполнить море сознания, даже если бы эффект не был настолько хорошим, как годы культивации, которыми наградила его система.

Цзян Мин не стал пренебрегать освоением своих особых способностей. Он даже использовал эти способности, чтобы постепенно получить представление о различных производных пространственных способностей, таких как Самбодха Пространственной Волны, Самбодха Пространственного Разреза и Самбодха Пространственного Движения.

Когда он получил представление о Самбодхе Безграничного Моря, он почувствовал, что его как будто немного просветили. Теперь он мог сплавлять Семена Дао с водными элементами.

Существовало 64 Семян Дао с водной стихией. Среди них были Семя Дао Мороси, Семя Дао Светового Дождя, Семя Дао Ливня, Семя Дао Внезапного Дождя, Семя Дао Капель, Семя Дао Туманного Дождя, Семя Дао Экстремального Холода, Семя Дао Ледяного Клинка, Семя Дао Снега, Семя Дао Тумана, Семя Дао Безбрежного Моря, Семя Дао Оптимальной Воды и Семя Дао Волны.

(п.п. - когда уже кончатся эти Семена Дао и Самбодхи...)

Цзян Мин попытался соединить их с помощью Сутры Великого Пути Всемогущего Метода, и ему удалось сделать это без особых проблем. После слияния ему удалось сформировать Семя Дао Воды.

— Я сделал это! – в восторге воскликнул Цзян Мин. Ему стало интересно, так ли легко будет соединить и другие Семена Дао. Возможно, объединить все методы культивации под Небесами было не так уж и невозможно, в конце концов.

"Слияние всех методов культивации оставит меня с одним Великим Путем..." – Цзян Мин почувствовал, что его понимание сутры тоже углубилось.

...

Следующие несколько дней прошли без происшествий.

Цзы Линлун время от времени навещала его. Каждый раз, когда она приходила, Цзян Мин мог видеть огромные изменения в ней.

Как и раньше, он ежедневно просматривал Записи Человеческого Пути, особенно следил за Юэ Чэном, на случай, если тот попытается снова сделать что-то смехотворное.

...

В одно дождливое утро.

Цзян Мин стоял на крыше, опираясь руками на перила. Дождь расходился в стороны, не в силах коснуться его.

Он смотрел вдаль сквозь туманный дождь. Горы были величественными, а пейзаж - прекрасным.

Когда он посмотрел в сторону, то увидел, что стебли риса низко склонились, а стебли пшеницы колышутся от ветра.

Вся гора была превращена в сельскохозяйственные угодья, включая землю, на которой раньше стояли заброшенные здания. В общей сложности у него теперь было 100 му сельскохозяйственных угодий.

Когда дождь прекратился и небо прояснилось, пришло время собирать урожай. Духовные травы, которые он посадил, тоже созрели.

Цзян Мин пробормотал про себя: "Через десять дней будет два года, как я получил систему. Время летит!"

Культиваторы редко считали годы. Даже десятилетия были для них лишь коротким промежутком времени.

Взмах!

Цзян Мин по привычке вызвал Записи Человеческого Пути и нашёл страницу Цзы Линлун. Это стало частью его ежедневной рутины.

[Имя: Цзы Линлун]

[Пол: Женский].

[Культивационная база: царство Формирования Ядра, Золотое Ядро Девяти Крайностей]

[Биография: Ученица пика Чу Ян Секты Цзюян].

[Отношения: 95]

[Врожденный талант: Десять звезд (основная родословная феникса)]

[Статус: Культивирует в Солнечной Яме пика Тайян. Она только что создала девятый мотив Дао на своем Золотом Ядре. Она разорвала оковы, в которых родилась, и подняла свой врожденный талант до десяти звезд].

Глаза Цзян Мина загорелись. Он не мог не воскликнуть: "Вчера она была на 8-й крайности, а сегодня уже на 9-й! Как и ожидалось от моей младшей сестры! Она действительно удивительна. Она - бесспорный главный герой этой истории!".

Ценность их отношений была стабильной, как никогда. Хотя они встречались не часто, ценность их отношений не уменьшалась. Как и ожидалось, он действительно мог положиться на нее в этом отношении. Это была одна из причин, почему она была самым дорогим в его жизни.

"Качество ее родословной также улучшилось? Теперь её родословная - это основная родословная феникса! Врожденный талант десяти звезд считается высшим среди людей. Однако, как моя младшая сестра, она не может остановиться здесь, в мире людей. По крайней мере, я ожидаю, что она достигнет ранга бессмертных!"

Цзян Мин был в прекрасном настроении. Его настроение еще больше улучшилось, когда он подумал: "Она должна прервать свое культивирование, так как она достигла Девятой Крайности."

Он заложил руки за спину, пока дождь продолжал идти, а облака плыли по небу. Вскоре он вызвал информацию о самом себе. Его глаза загорелись, уверенность возросла, а настроение снова улучшилось.

"Теперь я достаточно силен, чтобы защитить пик Чу Ян!"    


 



10 000 лет в секте совершенствования: я получил мощную технику с самого начала Глава 30: Священная Земля и Императрица 


[Имя: Цзян Мин]

[База культивации: царство Семени Дао].

[Метод культивации: Сутра Великого Пути Всемогущего Метода].

[Заклинания: Техника Десяти Тысяч Мечей, Базовые Формации, Базовые Талисманы и другое].

[Особые способности: Бесформенный Меч Ци Великой Акаши, Шаги Великой Акаши, Девять Сокровищ Божественной Горы]

[Врожденный талант: Бессмертный (первичное даосское тело)]

[Предметы: Записи Человеческого Пути, три Иглы Без Теней (высококлассный артефакт), Благородный Халат (низкоклассный артефакт), Меч Струящегося Облака (первоклассный)].

Хотя на первый взгляд не казалось, что Цзян Мин пережил много изменений, на самом деле изменения были огромными.

Его база культивации теперь находилась в царстве Семени Дао, а море его сознания было близко к радиусу в 3000 километров. Это было одновременно и ужасающе, и невероятно. Море сознания такого размера было беспрецедентным. В нем было много Семян Дао, например, слитые Семена Дао Воды, Дерева и Земли. Ему еще предстояло соединить Семена Дао Огненного Металла и Металла.

Также были Семена Дао Ветра, Грома, Света, Тени, Тьмы, Смерти и Пространственной Волны. Он мог бы соединить Деревянную и Огненную Самбодхи, чтобы получить Самбодху Ветра, но он уже получил её, созерцая закономерность Ветра в мире. То же самое было и с Семенем Дао Грома.

Некоторые Семена Дао в море сознания находились в начальном состоянии, и он пока их формировал, а некоторые уже были завершены. Все они были разными.

Цзян Мин был еще далек от формирования Семян Дао Пяти Стихий, Инь Ян, Кармы и Самбодхи Разрушения, Реинкарнации, Творения, Пространства, Времени, Пространства и Времени.

Если он достигнет просветления во всех них, его боевая мощь возрастет в несколько раз. Ему стало интересно, насколько обширным будет его море сознания в тот момент.

К сожалению, у него закончились Просветляющие Чайные Листья и Просветляющие Камни. Хотя он и получил их от системы, но быстро израсходовал.

Никаких серьезных изменений в его заклинаниях не произошло, но он становился все более освоенным в них.

Когда Цзян Мин уставал от культивации, он проводил время за изучением пилюль, созданием талисманов, экспериментировал с формациями и ковал артефакты, чтобы скрасить свою однообразную жизнь.

Он обрел новую особую способность - Девять Сокровищ Божественной Горы. Он еще не очень хорошо понимал их и только узнал, что они обладают безграничной силой. Бесформенный Меч Ци Великой Акаши был непревзойденным в наступательной силе и скрытности, но Девять Сокровищ Божественной Горы обладали ужасающими подавляющими эффектами и разрушительной силой. У них обоих были свои преимущества. К сожалению, это была единственная особая способность, которую он приобрел за всё это время; он получил ее во время сбора урожая.

— Какова моя текущая боевая сила? – вслух поинтересовался Цзян Мин.

Он уже давно превзошел своего мастера. Даже Юэ Чэн не представлял для него угрозы. Несколько месяцев назад он наблюдал за мастером секты издалека и понял, что у него нет причин его бояться.

"Не думаю, что у меня был спарринг с достойным противником с тех пор, как я начал культивировать..." – Цзян Мин покачал головой. Редкие случаи, когда он делал ход, были односторонними. Он легко побеждал своих противников, поэтому не находил в этом ничего приятного или стимулирующего.

Цзян Мин сел на кресло и продолжил смотреть на дождь. Было бы идеально, если бы его близкие друзья были сейчас с ним, чтобы насладиться пейзажем.

Через некоторое время Цзян Мин начал обдумывать свои планы.

Менее чем через десять дней исполнится три года с тех пор, как он получил систему. Он был уверен, что в это время его ждет большое вознаграждение, поскольку во время второй годовщины он не был вознагражден. Он вычислил закономерность в определении времени. Он получал вознаграждение за фермерство на горе каждые семь дней, две недели, месяц, три месяца, шесть месяцев, год и три года. Возможно, следующие вознаграждения будут через пять и десять лет. Хотя он не был полностью уверен, но думал, что это вполне вероятно.

(п.п. - а теперь, пожалуйста, уделите чуток времени: при переводе прошлой главы было написано "Два Года" в названии и "три года" в тексте. Я исправил в тексте на два года, так как не думал что автор пропустит целый год. В нынешней ситуации есть два варианта:

1. Второй год был, но Цзян Мину не дали наград и автор скипнул целый год 


2. В прошлой главе я неправильно исправил.


Извиняюсь за такое происшествие).


Кроме того, он получит огромную награду за 100 му урожая, который вот-вот будет собран.

"Надеюсь, я получу больше Просветляющих Чайных Листьев и Просветляющих Камней. Иначе мне придется дорого заплатить за свои амбиции!" – Ценой, о которой он говорил, было время.

Цзян Мин уже собирался снова заняться культивированием, когда увидел полосу света, летящую к нему, и приземлившуюся на платформу приветствия. Это был Чжан Цзюньбао.

— Старший брат Чжан, ты хочешь еще выпить? – Цзян Мин поднялся на ноги и с улыбкой поприветствовал Чжан Цзюньбао. Он кинул ему бутылку вина. Он лично приготовил её.

Чжан Цзюньбао поймал бутылку и с нетерпением открыл ее. Он сделал большой глоток из бутылки и вытер губы. Его слова были полны похвалы: — Твоё вино самое лучшее!.. Неплохо, Первый Ученик Цзян. Ты уже достиг царства Возведения Основания! Ты можешь считаться гением в секте.

Одним прыжком Чжан Цзюньбао переместился на крышу.

Цзян Мин скромно сказал: — И все же, я все еще далеко позади тебя.

Цзян Мин решил замаскировать свою базу культивации на уровне Возведения Основания. Благодаря этому он не считался несравненным гением, но все же был лучше большинства учеников.

— Ты почти достиг этого. Еще через десяток-другой лет ты точно станешь Гордым Сыном секты, – сказал Чжан Цзюньбао. Затем его выражение лица стало мрачным, и он продолжил: — Я пришел сюда по другому делу. Старейшина секты Цинъюнь привел сюда десять учеников, чтобы бросить вызов Башне Испытаний. Одному из них удалось очистить башню. Он невероятно силен. Что касается остальных девяти, то они добрались как минимум до восьмого этажа!

— Удивительно! – Цзян Мин был потрясен.

— Они более, чем удивительны, – сказал Чжан Цзюньбао, — Секта Цинъюнь - это Священная земля Восточного региона, в конце концов. Наша секта не может сравниться с ними. И ещё кое-что: один из учеников Секты Цинъюнь предложил провести дружеский матч между сектами. Мастер секты сказал, что каждая вершина должна будет принять участие в матче. Я пришел сюда, чтобы рассказать тебе об этом. Мы не можем ослушаться мастера секты. Пойдем.

— Хорошо! – Цзян Мин нисколько не колебался.

Дуэт немедленно улетел на своих мечах.

Пока они летели, Цзян Мин спросил: — Старший брат Чжан, почему могущественная секта Цинъюнь посетила нас?

— Они здесь точно не для того, чтобы заводить друзей, – ответил Чжан Цзюньбао. Затем, немного поколебавшись, он добавил: — Старейшина несколько раз упоминал имя младшей сестры Линлун. Даже основные ученики, которых он привел с собой, тоже упоминали ее...

— Это как-то связано с ее родословной феникса? – нахмурившись, спросил Цзян Мин. — Они пытаются завербовать Линлун?

— Я не уверен, – Чжан Цзюньбао покачал головой и криво улыбнулся, — Хотя они сказали, что это дружеский матч, они хотят использовать его только как шанс похвастаться своей силой. Жаль, что мы слабы, поэтому можем только попустительствовать и подыгрывать.

Цзян Мин тоже чувствовал себя беспомощным.

Секта Цинъюнь была бесспорным владыкой Восточного региона. По сравнению с ней Секта Цзюян была как ребенок.

Прошло совсем немного времени, прежде чем дуэт прибыл на главную площадь пика Тайян. В это время там уже собралось много учеников, и многие тоже были на подходе.

Как только дуэт приземлился, они увидели, что Хо Юнь с пика Лиян лежит на земле, выплевывая кровь.

...

В Солнечной Яме, запретная зона.

База культивации Цзы Линлун уже стабилизировалась после того, как она достигла девятой крайности.

В это время она выпрыгнула из ямы.

— Ты достигла очередного прорыва? – спросил Гу Хай. Ему вдруг стало трудно дышать от давления, которое излучала его маленькая ученица. Хотя он гордился тем, что у него такой талантливый ученик, ему было немного стыдно за себя.

— Да! – взволнованно сказала Линлун, — Я готова вернуться на пик Чу Ян. Давайте с этого момента культивировать там!

Гу Хай рассмеялся. — Хорошо! Если ты будешь продолжать культивировать здесь, то принесешь только душевную боль Мастеру Секты!

Старик был полон восторга, когда вспоминал, как лицо Мастера Секты искажалось, когда он видел, что жидкость в Яме Солнца быстро истощается после того, как он не смог убедить Линлун стать его ученицей.

Внезапно Цзы Линлун повернулась и посмотрела на главный зал пика Тайян. — Хм? Я чувствую ауру старшего брата. Что он здесь делает?

Гу Хай вкратце рассказал о том, что произошло.

— Что? Ученики секты Цинъюнь предложили дружеский матч с учениками со всех пиков? Старшего брата точно побьют! – воскликнула Линлун. Затем она прыгнула в сторону главного зала и, стиснув зубы, сказала: — Я уничтожу любого, кто посмеет навредить старшему брату!

---------


От переводчика: Здравствуйте. Следующая глава будет последней бесплатной, но не беспокойтесь. 32 и 33 будут платными, оттуда уже пойдёт график открытия глав "1 бесплатная к 3 платным". Т.е. когда выйдет 36 глава, 32 станет бесплатной. Когда 39, бесплатной станет 33 и так далее. А ещё на праздники будут открываться.

(Некоторые получили платные главы за поиск ошибок) (2 ошибки = 1 глава)



10 000 лет в секте совершенствования: я получил мощную технику с самого начала Глава 31: Это Всё, Что У Тебя Есть? 


На площади перед главным залом пика Тайян.

После трагического поражения Хо Юня, Чжан Цзюньбао, который только что прибыл, был брошен вызов и впоследствии также потерпел поражение.

Все восемь первых учеников девяти пиков Секты Цзюян были побеждены.

— Они пытаются унизить нас! – сказал Чан Имин с мрачным выражением лица, поддерживая Чжан Цзюньбао, у которого была разбита губа.

Цзян Мин тоже мог это видеть.

В этот момент там находилось десять учеников Секты Цинъюнь. Некоторые из них стояли со скрещенными руками, а некоторые лениво стояли. Несмотря на разные позы, все они слегка приподняли подбородки, осознанно или неосознанно демонстрируя свое превосходство.

Один из учеников Секты Цинъюнь, одетый в черный халат с золотой вышивкой, стоял в окружении остальных. От него веяло наглостью, властностью и высокомерием.

Многих из Секты Цзюян раздражал этот высокомерный взгляд.

Взмах!

Цзян Мин открыл Записи Человеческого Пути.

[Имя: Му Лэй]

[Пол: Мужчина]

[База культивации: царство Формирования Ядра, Золотое Ядро Четвертой Крайности]

[Биография: Основной ученик Секты Цинъюнь].

[Отношения: -45].

[Врожденный талант: Восемь звезд (основная родословная дракона потопа)]

[Статус: Услышав об ученице секты Цзюян с родословной феникса, он предложил старейшине привести его сюда, чтобы он мог попросить ее руки. Он собирался заманить ее выгодой, а если это не удастся, то применить силу. Как только ему это удастся, он планирует использовать метод печи, чтобы получить силу из родословной Цзы Линлун. Дракон и феникс были парой. Он намеревался использовать родословную феникса для усиления своей родословной дракона потопа. Когда его дракон поднимется на девятое небо, он станет кандидатом в Святые Сыны].

Глаза Цзян Мина сузились и холодно вспыхнули, когда он прочитал статус Му Лэя. "Пытаешься наложить свои грязные руки на мою младшую сестру? Продолжай мечтать!"

Цзян Мин боролся с бурными порывами в своем теле, внимательно изучая информацию о Му Лэй.

Му Лэй обладал врожденным талантом восьми звезд, основной родословной дракона потопа и находился на 4-й Крайности Золотого Ядра. Благодаря этому он считался несравненным экспертом, Гордым Сыном поколения и культиватором с исключительно высоким талантом. Как и ожидалось от основного ученика Секты Цинъюнь.

Цзян Мин не был удивлен значением отношения -45. В конце концов, Му Лэй пытался заполучить Линлун. Вполне естественно, что Му Лэй слышал о её старшем брате.

В этот момент Му Лэй сказал молодому человеку рядом с ним: — Чжан Юй, ты самый молодой среди нас. Тебе нет и 30 лет, и ты самый слабый среди нас, так как находишься только на уровне Истинного Ядра. Ты сразишься в спарринге с первым учеником Пика Чу Ян. После этого мы закончим этот дружеский матч. Не забывай проявлять сдержанность и не обижать учеников из других сект".

— Да, старший брат! – почтительно ответил Чжан Юй. Он вышел вперед и презрительно посмотрел на учеников секты Цзюян, после чего спросил: — Кто первый ученик пика Чу Ян? Выйди вперед.

Цзян Мин нахмурился. Его впечатление о Му Лэе стало еще хуже.

"К черту его!"

Му Лэй, естественно, знал, насколько "слаб" Цзян Мин, но он бесстыдно попросил своего товарища бросить ему вызов. Более того, он попросил своего ученика проявить сдержанность и не причинять ему вреда. Му Лэй явно пытался еще больше унизить Цзян Мина.

Цзян Мин сделал шаг вперед, но его удержал Чан Имин.

Чан Имин сказал: — Я буду сражаться вместо тебя.

В то же время в небе появилась Цзы Линлун. Не успели ее ноги коснуться земли, как в воздухе раздался мелодичный голос, похожий на звон жемчуга на нефритовом подносе. — Какой-то неизвестный человек бросил вызов моему старшему брату?

Затем она приземлилась перед Цзян Мином и бросилась в его объятия. — Старший брат, я так по тебе скучала!

Чан Имин поднял бровь, а затем тактично отодвинулся в сторону с небольшой улыбкой на лице.

В то же время Чжан Цзюньбао вздохнул с облегчением.

Му Лэй, который стоял в отдалении, сразу же сузил глаза.

Цзян Мин взъерошил волосы девочки и отстранился: — Прояви немного приличия, Линлун. – Затем он спросил, — Ты закончила свою культивацию?

— Да, я только что вышла. Я собиралась вернуться на пик Чу Ян, как вдруг почувствовала здесь твою ауру. Поэтому я поспешила сюда! – Цзы Линлун объяснила: — Старший брат, эти сомнительные люди не имеют права бросать тебе вызов. Сиди и наблюдай за боем со стороны. Остальное предоставь мне!

— Будь осторожна, – предостерег Цзян Мин.

— Он просто слабак! – пренебрежительно сказала Цзы Линлун. Она посмотрела на Чжан Юя, и спросила: — Это ты бросил вызов моему старшему брату?

— Да, – сказал Чжан Юй с мрачным выражением лица, — Ты первая, кто назвал учеников Секты Цинъюнь неизвестными.

— Ты знаменит? – Цзы Линлун холодно спросила: — Ты Святой Сын Секты Цинъюнь?

— Нет.

— Ты основной ученик?

— Нет.

— Тогда ты первый ученик?

— Нет, – сквозь стиснутые зубы ответил Чжан Юй.

— Так что же я сказала не так? – Цзы Линлун насмехалась. — Ты не Святой Сын, не основной ученик и даже не первый ученик. Это значит, что ты никто. Мой старший брат - первый ученик. Ты оскорбляешь моего старшего брата, бросая ему вызов!

— Дерзкая! – Чжан Юй был в ярости. — Ты должна чувствовать себя польщенной тем, что ученики Секты Цинъюнь соизволили бросить вызов ученику Секты Цзюян. Ты просто соплячка с острым языком, которая ничего не знает!

Цзы Линлун усмехнулась. — Судя по твоим словам, если они из Секты Цинъюнь, то не имеет значения, если они просто уборщики, то они имеют право приказывать людям, не так ли? Ты думаешь, что Секта Цинъюнь - король Восточного региона? Мы должны поклоняться всем из Секты Цинъюнь? Только потому, что я пренебрежительно отзываюсь о тебе, ты говоришь, что я ничего не знаю?

Чжан Юй был в ярости, но он не смел действовать безрассудно. Хотя Секта Цинъюнь была сильна, она не могла открыто задирать другие секты. В этот момент его уши внезапно дернулись, Му Лэй отправил ему голосовую передачу. После этого он поспешно сказал: — Хватит нести чушь! Сегодня мы собрались здесь, чтобы провести дружеский матч. Наш основной ученик, Му Лэй, еще даже не вышел вперед, но восемь из девяти ваших первых учеников уже побеждены. Мы еще не сражались ни с кем из пика Чу Ян. Ты собираешься сражаться или этот, как его там?

Глаза Цзы Линлуна холодно сверкнули. — Я не позволю своему старшему брату сражаться с идиотом. Я буду драться с тобой!

Цзы Линлун шагнула вперед и выпустила свою ауру. Пустота вокруг нее завибрировала, а рукава затрепетали в воздухе.

— Хорошо! – мрачно сказал Чжан Юй. Его мана всколыхнулась и образовала вокруг него божественный барьер.

Одним движением Цзы Линлун словно растворилась в воздухе. Она двигалась с ослепительной скоростью и мгновенно оказалась перед Чжан Юем. Не теряя времени, она подняла руку, чтобы нанести удар.

— Нет! – Глаза Чжан Юя расширились, а сердце заколотилось. Она была слишком быстра для него. Он поспешно отступил и одновременно активировал свой артефакт. Увы, было слишком поздно.

Бам!

Рука Цзы Линлун приземлилась на грудь Чжан Юя, отчего тот отшатнулся назад и выплюнул кровь.

— Это все, на что ты способен? Ты даже не заслуживаешь того, чтобы тебя называли идиотом! – Цзы Линлун вскинула рукава и положила руки за спину, источая величественную и властную ауру. Однако так же быстро, как и появилась, она исчезла. Затем она повернулась к Му Лэю и остальным и сказала: — Нападайте все вместе. Покажите мне силу якобы сильных учеников Секты Цинъюнь. Давайте посмотрим, являетесь ли вы группой небесных королей или экспертов, о которых ходят слухи, или же вы просто прикрываетесь именем своей секты, чтобы запугивать других.

Члены Секты Цзюян в этот момент улыбались. Некоторые из них даже зааплодировали.

— Хорошая работа, Линлун! – Чан Имин помахал ей большим пальцем.

— Ты молодец! – добавил Чжан Цзюньбао.

— Ты действительно выросла, – с улыбкой сказал Цзян Мин. Он заметил, что Чжан Юй был только ранен, но не умер. С этим не возникнет никаких проблем.

Напротив, выражения Му Лэя и остальных сразу же потемнели. Все они были в ярости. Некоторые из них даже шагнули вперед, но их удержал Му Лэй. Затем он подошел к Цзы Линлун и улыбнулся, после чего сказал: — Я, Му Лэй, основной ученик Секты Цинъюнь, сегодня прошел Башню Испытаний. Вы, должно быть, младшая сестра Цзы Линлун. Ваша репутация опережает вас. Для меня большая честь встретиться с вами сегодня.

— Я тебе не младшая сестра, — сказала Цзы Линлун, подняв тонкую бровь. Выражение ее лица стало более ледяным, когда она сказала: — Ты собираешься сражаться или нет? Я устала от разговоров.

В этот момент пламя ярости в сердце Му Лэя погасло. Вместо этого он оценивал Линлун и был полон желания победить. — После того, как я достиг этапа Золотого Ядра, я однажды сразился со старшим в царстве Пурпурного Особняка. Я также победил нескольких культиваторов Пурпурного Особняка из других сект. Кроме того, я убил трех демонов того же уровня.

— И это все? Разве тебе не стыдно хвастаться подобным? – Цзы Линлун презрительно сказала: — Вы все должны сразиться со мной одновременно.

У Му Лэя на мгновение перехватило дыхание, а лицо покраснело.    



10 000 лет в секте совершенствования: я получил мощную технику с самого начала Глава 32: Шокирующее Намерение Убийства и Кости в Пыль 


Внутри большого зала.

Мастер секты Янь Янь составлял компанию старейшине секты Цинъюнь Гэ Чанцину. Они беззаботно болтали за чаем.

Гэ Чанцин выглянул из большого зала и с улыбкой спросил: — Что вы думаете о наших учениках? Кроме Му Лэя, остальные - внутренние ученики.

— Как и ожидалось от Секты Цинъюнь. Все ученики талантливы! – сказал мастер секты, глядя на первых учеников секты Цзюян, которые потерпели поражение. Он внутренне выругался: "Чтоб тебя! Как ты смеешь выставлять здесь напоказ свою силу? Более того, ты хочешь, чтобы я тебе льстил! Ты просто ублюдок!"

— Они не могут считаться гигантами среди людей. Они лишь середнячки, – сказал Гэ Чанцин, сделав глоток чая, — основные ученики лучше. Только те, кто находится на уровне Золотого Ядра, могут стать основными учениками. Внутренние ученики намного уступают основным.

— Священная земля Цинъюнь - это как голова дракона, которым является Восточный регион. Даже достижения ваших учеников достойны того, чтобы мы учились у них! – покорно сказал мастер секты. И снова внутренне выругался: "Чтоб тебе пусто было! Ваши обычные ученики победили наших первых учеников. Что ты пытаешься сказать? Я действительно хочу сорвать твой рот с твоего лица!".

— Эти ученики только ездят на хвосте у своих старших. Они недостойны, – с улыбкой сказал старейшина. Затем он поставил свою чашку и торжественно спросил: — Товарищ, я слышал, что ученица секты Цзюян, Цзы Линлун, пробудила в себе родословную феникса. Это правда?

В голове мастера секты сразу же зазвенел сигнал тревоги. Он сказал: — Это всего лишь след родословной.

— Тем не менее, это родословная феникса. Это то, что стоит отметить человечеству. Ее следует тщательно взращивать. Хотя люди занимают больше всего территорий и плодородных земель, демоны и дьяволы постоянно наблюдают за нами. Мы не можем пренебрегать молодыми талантами. Мы должны предоставить им лучшие ресурсы для культивации и условия, чтобы они быстро выросли и стали столпами человечества. Только так мы сможем и дальше оставаться на вершине. Вы согласны, товарищ?

— Вы действительно старейшина Священной Земли Цинъюнь. Ваши слова наполнены заботой о людях в целом. Вы слишком добры, – мастер секты продолжал хвалить Гэ Чанцина. И снова в мыслях он ругался: "Что за хрень? Он что, собирается сейчас говорить о своих идеалах и философии? Нет, нет, он, должно быть, замышляет что-то нехорошее. Он пытается переманить Цзы Линлун? Вот оно! Черт! Как же мне сейчас хочется затыкать его зубочисткой до самой смерти!"

— Нет, нет, моя доброта далека от вашей, – с улыбкой сказал Гэ Чанцин, махнув рукой, — товарищ, разве вы не согласны, что Цзы Линлун должна иметь доступ к лучшим ресурсам? Я уверен, что вы согласны. В восточном регионе моя секта - самое подходящее место для культивации. Товарищ, ради роста Линлун и ради человечества, почему бы вам не позволить ей заниматься культивацией в секте Цинъюнь? Не торопитесь отказываться. Я не хочу, чтобы другие говорили, что Секта Цинъюнь любит запугивать других. От имени секты я хотел бы подарить набор артефактов низкого ранга, если вы согласитесь на мою просьбу.

— Я впечатлен вашей праведностью, товарищ! – мрачно сказал мастер секты, — У вас бесчисленное количество гениев в Священной Земле. У вас даже есть ученики, чья база культивации выше, чем сфера Золотого Ядра. В вашей секте Линлун будет лишь обычным учеником. Конечно, она не будет пользоваться полным вниманием секты. С другой стороны, секта Цзюян может полностью сосредоточиться на воспитании Линлун. Ради Линлун и всего человечества моя секта готова поддержать ее развитие!

Гэ Чанцин внутренне усмехнулся. Он знал, что не выиграет спор, если продолжит эту тему, поэтому быстро сменил тактику. — Что вы думаете о Му Лэе? Его мать - старейшина в царстве Первичного Духа, а он сам - основной ученик. Он мало чем отличается от Гордого Сына. Он уже находится на четвертой крайности, и вполне вероятно, что он достигнет девятой. Заложенное им основание гарантирует ему светлое будущее. Самое главное, что он обладает родословной дракона. Ваша ученица, Цзы Линлун, обладает родословной феникса. Скажите, есть ли во всем Восточном регионе лучшая пара, чем они? Дракон и феникс - символы удачи. Должен ли я послать низкосортный артефакт в качестве обручального подарка? Если наша секта заключит союз через брак, это будет легендарная и захватывающая история, которая распространится в даль и ширь в Восточном регионе.

— Линлун еще молода, и она все еще растет. Я не могу позволить связать ее узами брака! – Мастер секты развел руками с беспомощным выражением лица, говоря: — Это должно подождать, пока она не станет взрослой.

Выражение лица Гэ Чанцина потемнело. — Мастер секты Янь Янь, во всем Восточном регионе другие умоляли бы заполучить учеников секты Цинъюнь в качестве своих партнеров по культивации. Если один из моих учеников объявит о своем намерении искать партнера, все девушки Восточного региона бросятся выстраиваться в очередь!

Мастер секты выпрямил спину и сказал твердым тоном: — Увы, среди этих девушек нет представительниц нашей секты Цзюян.

— Мать Му Лэя - сильный культиватор Первичного Духа. Ее слова имеют вес в секте. Я пришел по ее просьбе. Вы знаете, какие последствия будут, если вы отклоните это предложение? – спросил Гэ Чанцин.

— Секта Цзюян, может быть, и маленькая, но мы не потерпим, чтобы над нами издевались, – твердо сказал мастер секты.

Выражение лица Гэ Чанцина сразу же испортилось. Он глубоко вдохнул, а затем сказал: — У каждого человека есть свобода воли. Прежде, чем принимать решение, почему бы нам не спросить мнение Линлун?

— Не переходите границ, товарищ, – в сердце мастера секты разгорелось пламя ярости.

— Вот как обстоят дела в Восточном регионе, – с улыбкой сказал Гэ Чанцин, — никто не может сказать наверняка, хочет ли Линлун остаться в секте Цзюян. Более того, даже с брачным союзом она все равно будет считаться ученицей секты Цзюян.

— Я должен напомнить вам, что мы находимся в большом зале секты Цзюян, – громогласно сказал мастер секты.

Гэ Чанцин поднял свою чашку, не обращая внимания на слова Янь Яня. — Мастер секты Янь Янь, не нужно сердиться. В конце концов, я пытаюсь вас образумить.

Мастер секты силой подавил свой гнев и мысленно обрушил на Гэ Чанцина шквал проклятий: "Ты, чертов ублюдок! Чтоб тебя, бессмертная задница! Как ты смеешь попирать мой авторитет в Секте Цзюян! Я действительно хочу разорвать тебя на куски. Нет, я хочу бросить тебя в загон со свиньями, чтобы они изнасиловали тебя десять тысяч раз!"

Когда мастер секты немного успокоился, он внутренне вздохнул. "Что я могу сделать против этого могущественного и бесстыдного хулигана? Или что я должен сделать? Несмотря ни на что, ты не можешь забрать моего ученика! Иначе я отправлю тебя на солнце!"

В это время в большом зале появилась Цзы Линлун. Она только что отправила Чжан Юя в полет.

Увидев это, на лице мастера секты появилась улыбка. Однако, он быстро сменил ее на усмешку, после чего сказал: — Я запомню ваши слова. Я должен буду спросить о них у вашего мастера секты, когда буду посещать секту Цинъюнь. Я хочу узнать, так ли все устроено в вашей секте. Если всё действительно так, то мне придется посетить Сад Сотни Эликсиров и Секту Меча Жизни и Смерти.

— Ты! – Гэ Чанцин сделал глубокий вдох, чтобы успокоиться. Затем он сказал: — Товарищ, позвольте мне дать вам совет. Если вы откажетесь, Секта Цинъюнь будет унижена. Му Лэй и его мать станут посмешищем в секте. В то время... В общем, не говорите, что я вас не предупреждал...

— Секта Цзюян основана с учетом солнца. Пусть у нас не так много, но мы готовы сжечь и нефрит, и обычный камень, – сказал мастер секты, подняв чашку с чаем.

(п.п. - Второе предложение, я так думаю, означает что они готовы сразиться с кем угодно (Даже видел эту фразу в другой новелле). А вот про солнце ничего не нашёл).

В это время ситуация снаружи снова изменилась.

Мастер секты, следивший за изменениями снаружи, захихикал и сказал: — Девять солнц! Отлично! Как и ожидалось от несравненного ученика, который появлялся лишь раз в тысячелетие. Похоже, что основные ученики не так уж и хороши.

— Что?! – Выражение лица Гэ Чанцина стало отвратительным, и он поспешно вылетел из зала.

...

За пределами большого зала.

Му Лэй едва не сорвался, услышав насмешливые слова Линлун.

Он был основным учеником Секты Цинъюнь и сыном Великой Старейшины Первичного Духа. Все восхищались его талантами, а другие секты поклонялись ему. Как он мог терпеть насмешки?

Му Лэй сумел обуздать свой пыл. Он решил быть честным и сказал: — Неплохо. Как и ожидалось от той, кто привлекла мое внимание. Цзы Линлун, я дам тебе шанс стать моим партнером.

— Стать твоим партнером? Разве ты достоин? – ответила Цзы Линлун. Она была внутренне удивлена. Затем она шагнула вперед и властно сказала: — Посмотрим, из чего сделаны основные ученики Секты Цинъюнь!

Цзы Линлун подняла руку. Мана мгновенно всколыхнулась, и появился шар пламени. Затем огненная молния ударила в голову Му Лэя, отправив его в полет.

— Как ты смеешь?! – возмутился Му Лэй. Взмах руки, и сила в его теле вырвалась наружу. Вскоре позади него появился силуэт дракона. Его сила, казалось, превосходила силу обычных культиваторов Золотого Ядра.

— Разящий коготь! – Когда Му Лэй произнес заклинание, дракон, стоявший позади него, вытянул когти и поплыл к Линлун.

Сила Му Лэя потрясла учеников, наблюдавших за схваткой. Они инстинктивно отступили.

— Девять Солнц! – Цзы Линлун не дрогнула. Позади нее появилось видение. Девять солнц поднялись и зависли в воздухе. Девять шаров пламени несли с собой сильное давление. Когда она взмахнула рукой, девять солнц выстрелили в сторону дракона, легко разрушив его когти.

Бам!

Битва еще не закончилась. Солнца взорвались, и от удара Му Лэй пошатнулся. Его одежда была разорвана, а тело почти уничтожено.

Гэ Чанцин вылетел из большого зала и защитил Му Лэя в критический момент. Но даже тогда Му Лэй был весь в крови и ожогах.

Му Лэй завывал и дрожал. Его глаза налились кровью, он кричал: — Я убью тебя! Убью! Убью! Убью!

— Прекрати! – сурово сказал Гэ Чанцин. Затем он посмотрел на Цзы Линлун, и спросил: — Ты присоединишься к секте Цинъюнь? В секте ты точно станешь основным учеником. Там ты сможешь научиться многим особым способностям. У тебя будет доступ к ресурсам культивации, которые в 1000 раз лучше, чем те, что ты получаешь здесь.

— Нет, спасибо, – холодно ответила Цзы Линлун.

— Очень хорошо! – Гэ Чанцин схватил Му Лэя и прыгнул в воздух. В то же время он сказал: — Мы уходим!

Остальные ученики последовали за старейшиной.

Мастер секты нахмурился, наблюдая за Гэ Чанцином. Казалось, его что-то беспокоит.

Цзы Линлун посмотрела на их спины и подумала: "Это еще одно отклонение. Я не могу позволить себе больше ждать!"

Тем временем на сердце Цзян Мина было тяжело. "Секта Цинъюнь..."

Секта Цинъюнь была, как владыка Восточного региона. Она была почти непобедима.

"Му Лэй..." – Цзян Мин вспомнил злобное выражение лица другой стороны, прежде чем уйти. Позже он открыл Записи Человеческого Пути.

Взмах!

[Имя: Му Лэй]

[Пол: Мужской]

[База культивации: царство Формирования Ядра, Золотое Ядро Четвертой Крайности].

[Биография: Основной ученик Секты Цинъюнь].

[Отношения: -91]

[Врожденный талант: Восемь звезд (основная родословная дракона потопа)].

[Статус: Пришел в секту Цзюян решительным и уверенным в победе, но был жестко разбит. Его гордость взяла верх над ним. Перед тем как покинуть секту Цзюян, он поклялся отомстить Линлун, несмотря ни на что. Он планирует схватить всех на пике Чу Ян и пытать их, а ее заставить наблюдать за этим. Он хочет, чтобы она знала, к каким последствиям приведет его оскорбление. После получения силы от ее родословной феникса, он планирует замучить ее до смерти].

"Черт!" – В сердце Цзян Мина тут же поднялось намерение убийства... "Даже если мастер секты Цинъюнь сделает шаг, я размолочу его кости в пыль, не говоря уже об ученике!"    


 



10 000 лет в секте совершенствования: я получил мощную технику с самого начала Глава 33: Первый Выход во Внешний Мир 


Остальные ученики в конце концов разошлись по своим вершинам. Все они еще долго будут говорить о сегодняшнем инциденте.

Ученики Секты Цинъюнь пришли бросить вызов Башне Испытаний; один из них даже прошёл её. После этого они бросили вызов первым ученикам девяти пиков, и восемь из них потерпели поражение. Они были бессильны дать отпор. Однако ученица с пика Чу Ян, пика, который большинство из них презирали и часто высмеивали, вышла вперед и чуть не убила основного ученика секты Цинъюнь.

Ученики Секты Цзюян были шокированы и смущены этим.

...

Пик Чу Ян.

— Старший брат, я была великолепна? – спросила Цзы Линлун, обняв руку Цзян Мина и покачиваясь на ней.

Рост Цзы Линлун был уже почти 1,7 метра. У нее была белоснежная кожа, милое лицо, пара прекрасных глаз, струящиеся волосы, изящное тело и длинные ноги. Она была похожа на ожившую картину.

— Конечно! – Цзян Мин поднял ей большой палец вверх. — Секта Цинъюнь известна как Священная Земля Восточного региона. Её основные ученики очень талантливы, и все же, ты почти убила одного из них. Ты более, чем удивительна!

На лице Цзы Линлун появилось обеспокоенное выражение, и она спросила: — Старший брат, у меня будут неприятности из-за того, что я его так сильно избила?

— Не волнуйся, все будет в порядке. Эксперты Секты Цинъюнь не придут мстить только потому, что мы избили одного из основных учеников. Если бы они это сделали, то больше не были бы известны как Священная Земля, – сказал Цзян Мин. Внутренне он подумал: "Не волнуйся. Я отправлюсь туда сегодня вечером и убью их!"

— Хорошо! – Глаза Цзы Линлун загорелись, когда она услышала слова Цзян Мина. — Так как ты теперь в царстве Возведения Основания, никто больше не посмеет назвать тебя посредственным! Я уверена, что никто в секте не достиг царства Возведения Основания так быстро, как ты!

— Это все благодаря твоим пилюлям.

Цзы Линлун хихикнула: — Я позабочусь о том, чтобы достать для тебя их побольше!

— В таком случае, я должен быть уверен, ты будешь себя хорошо чувствовать, младшая сестра. Хорошо, жди здесь. Я приготовлю для тебя пир!

— Я помогу тебе, старший брат!

В горе снова раздался смех.

Гу Хай почувствовал успокоение, увидев, что его ученики все так же близки, как и раньше. Он погладил бороду, наслаждаясь чаем. О последствиях оскорбления Му Лэя и Гэ Чанцина пусть беспокоится мастер секты.

Солнце, появившееся после дождя, быстро скрылось. День почти закончился. Когда наступила ночь, луна висела на своем законном месте на востоке.

Два ученика любовались луной под павильоном. У них был хороший обзор; казалось, что с того места, где они сидели, можно было увидеть край света.

Горный ветерок, несущий сладкий аромат цветов, ласкал их лица.

— Чем ты хочешь заниматься в будущем, старший брат?

— Я? Я останусь на пике Чу Ян и буду готовить для вас и мастера. Я буду проводить свое время, занимаясь культивацией, любуясь цветами и луной. Я буду жить беззаботной жизнью! А ты, Линлун?

— Я останусь с тобой. Кто посмеет нарушить твой покой, того я заставлю обратиться в бегство!

Цзян Мин рассмеялся. — Звучит здорово!

...

Когда время близилось к полуночи, Цзян Мин отправил Линлун обратно в ее комнату.

Глаза Цзы Линлун вспыхнули, когда она села на кровать, скрестив ноги.

"Я помню Му Лэя из Секты Цинъюнь. В то время он культивировал метод печи и пожирал родословные многих гениев, чтобы повысить свою силу. Я не ожидала, что смогу привлечь его внимание, пробудив свою родословную феникса раньше времени. Ну и ладно. Я убью его, когда представится возможность. Хотя многие вещи изменились из-за определенных событий, общая тенденция остается прежней. В течение десяти лет дьявольские секты должны сделать шаг. Есть еще секта Бишуй. Я хотела бы остаться рядом с младшим братом навсегда, но... Через несколько дней я должна снова увеличить свою силу. Моя основа стабилизировалась, и сейчас я нахожусь на девятой крайности. Благодаря этому я уже превзошла себя прошлую. Теперь мне больше не нужно беспокоиться о некоторых вещах...

Цзы Линлун размышляла о текущей ситуации и пыталась представить себе будущее. Она не могла не вспомнить и свою прошлую жизнь. В прошлом она счастливо росла под защитой своего мастера и старшего брата. Все было хорошо, пока секта Иньмо не напала, погрузив секту в хаос. Тогда старший брат взял ее с собой и спасся бегством. Он пережил много трудностей, пытаясь защитить ее, и несколько раз чуть не лишился жизни. Более того...

Глаза Цзы Линлун наполнились слезами, когда она вспоминала прошлое. Однако, несмотря на слезы, в ее глазах светилась решимость.

Она медленно выдохнула и отрегулировала дыхание, после чего продолжила очищать свою ману.

...

Цзян Мин стоял у окна своей спальни и смотрел на мир, купающийся в серебряном свете луны.

Взмах!

Записи Человеческого Пути открылись.

[Имя: Му Лэй]

[Пол: Мужской]

[База культивации: царство Формирования Ядра, Золотое Ядро Четвертой Крайности].

[Биография: Основной ученик Секты Цинъюнь].

[Отношения: -93]

[Врожденный талант: Восемь звезд (основная родословная дракона потопа)].

[Статус: С тех пор как он покинул секту Цзюян, он проклинает Цзы Линлун, пик Чу Ян и секту Цзюян. В данный момент он залечивает свои раны на горе в 30 000 милях к северо-западу от Секты Цзюян].

"30 000 миль? Они ушли довольно далеко..." – подумал Цзян Мин.

Когда он увидел, что их отношения упали еще на два, он только усмехнулся. "Я даже никогда не разговаривал с тобой, но ты так сильно меня ненавидишь..."

Цзян Мин перелистнул на следующую страницу с информацией о Гэ Чанцине.

[Имя: Гэ Чанцин]

[Пол: Мужской]

[База культивации: царство Зарождающейся Души].

[Биография: Старейшина секты Цинъюнь].

[Отношения: -33]

[Врожденный талант: 8 звезд].

[Статус: Ему пришлось отступить и увести Му Лэя и остальных. Он зол на мастера секты Цзюян за то, что тот не оценил его доброту и благосклонность. Он решил уничтожить культивацию, если не убить мастера секты Цзюян, когда представится возможность. Он еще больше разозлился, когда вспомнил, как мастер секты Цзюян отказал ему и унизил секту Цинъюнь. Он считает, что Янь Янь жаждет смерти. Более того, он действительно хотел убить Цзы Линлун за то, что та чуть не убила основного ученика. Он бы сделал это, если бы они не были в секте Цзюян. Сейчас он присматривает за Му Лэем, пока тот выздоравливает на горе в 30 000 милях от Секты Цзыюань. В то же время он думает о том, как приукрасить историю о том, насколько презренна эта секта, когда он будет рассказывать о ней Му Шуйюнь, матери Му Лэя].

"Ты даже не видел меня, и я думаю, что ты меня даже не знаешь, но ценность наших отношений -33..." – Цзян Мин потерял дар речи.

Основной ученик и старейшина Священной Земли должны быть терпимыми. Почему эти два человека были такими мелочными? Неужели они настолько привыкли к легкой жизни, что не могли терпеть никаких неудач?

Впоследствии Цзян Мин расширил свои чувства и заметил, что его мастер очищает свою ману. Его младшая сестра тоже занималась культивацией.

Затем он активировал Формацию. Если его мастер или младшая сестра будут искать его, они подумают, что он занимается культивацией из-за активированной формации.

"Младшая сестра может скоро выйти за пределы секты. Я не могу позволить жить такому человеку, как Му Лэй, который питает к ней дурные намерения!"

Цзян Мин шагнул вперед в пространственную сеть и растворился в воздухе, как фантом. Он появился вновь уже за пределами горы, преодолев Великую Формацию.

Когда он снова сделал шаг вперед, в воздухе не было ни ряби, ни аномалий. Он снова исчез и появился на расстоянии 1000 миль.

Он использовал свои Шаги Великой Акаши и перемещался через пространственную сеть, что обеспечило ему невидимость и ловкость, которые сильно удивили его.

"Если я полностью овладею Пространственной Самбодхой, то смогу путешествовать в пространстве. Это будет похоже на телепортацию!"

Цзян Мин, наконец, остановился, когда до места назначения оставалось 100 миль. Он увидел Гэ Чанцина и остальных вдалеке.

Как будто он превратился в совершенно другого человека, мана в его теле всколыхнулась и Дьявольская Ци поднялась из него.

Цзян Мин прохрипел: — Вот они... – Затем коротко усмехнулся и сказал: — Я убью всех вас сегодня, за то, что вы уничтожили мою секту в прошлом...    



10 000 лет в секте совершенствования: я получил мощную технику с самого начала Глава 34: Раскол Небес и Дьявол Ло Хоу 


Цзян Мин не был уверен, что сможет справиться со всеми одним махом. Он решил замаскироваться, чтобы скрыть свою личность, так как ему предстояло столкнуться с людьми из мощной секты. Лучше всего было замаскироваться под члена дьявольской секты. В конце концов, он мог менять природу своей маны по своему желанию.

Цзян Мин громко завыл, когда появился перед группой из секты Цинъюнь.

— Дьяволы уничтожат небеса 1000 ударами ладоней! – Цзян Мин послал волны энергии своей ладонью, внося хаос в это место. Дьявольская Ци мгновенно проникла в воздух и окутала окрестности.

В небе появились бесчисленные чернильного цвета печати ладоней, которые обрушились на гору, словно шторм. Мощный удар потряс пустоту и разнесся в округе.

— Выживший член секты дьявола? – нахмурился Гэ Чанцин. Убийственное намерение только начало вырываться из его тела, когда он почувствовал волны дьявольской энергии. Его выражение лица сразу же стало мрачным. Он выплюнул золотую сферу, которая быстро расширилась и превратилась в барьер, закрывший всех.

Бум!

В воздухе раздался звук взрыва, когда поток ударов ладонями обрушился на световой барьер. На барьере сразу же начали образовываться трещины.

— Остановись! – С лица Гэ Чанцина сходили краски, когда он задействовал свою ману, чтобы усилить защитный предмет среднего класса.

Му Лэй и другие ученики были напуганы. Они никогда раньше не наблюдали битву такого масштаба с близкого расстояния. Из-за бурных и мощных волн энергии они чувствовали себя, как шлюпка, плавающая посреди моря в штормовую ночь.

Му Лэй уже не выглядел так, как во время пребывания в секте Цзюян. В конце концов, среди членов своей секты ему не нужно было беспокоиться о внешнем виде.

Треск!

От барьера раздался треск.

— Это плохо! – выражение лица Гэ Чанцина стало еще более мрачным, так как на барьере появлялось все больше и больше трещин. Он чувствовал, как тот стремительно слабеет. В тот момент, когда он уже собирался дотянуться до Му Лэя, барьер разлетелся вдребезги. Не раздумывая, он поспешно отступил, схватив парня. В то же время, он взмахнул рукавом и подхватил остальных девятерых учеников, а затем швырнул их вдаль. Сейчас у него не было времени присматривать за ними.

Бум!

В воздухе раздался громовой взрыв, после того как барьер Гэ Чанцина разлетелся на куски. Казалось, что сила удара способна сравнять гору с землей.

После этого Цзян Мин снова завыл.

"Не могу поверить, что я настолько силен!" – Цзян Мин загорелся. Его кровь кипела в этот момент. Атака была дьявольским заклинанием, которым наградила его система. Это было обычное заклинание, оно не могло сравниться с особыми способностями. Однако оно было способно пробить барьер Гэ Чанцина. Одно это доказывало его ужасающую силу.

После этого он окинул взглядом девять учеников, которых бросил Гэ Чанцин. Трое из них превратились в кровавый туман, а еще трое упали мертвыми вдалеке. Оставшиеся трое выживших, которые были тяжело ранены, приземлились в другом месте.

Цзян Мин уже собирался убить их, когда в его голове появилась идея. "Я не должен убивать их всех. Я должен оставить несколько свидетелей".

Будто молния, Цзян Мин погнался за убегающим Гэ Чанцином. Он использовал Шаги Великой Акаши и пространственную сеть. Благодаря этому он двигался с максимальной скоростью. Он преодолел расстояние в 1000 метров в мгновение ока. Вскоре он увидел, как Гэ Чанцин внезапно развернулся и отбросил Му Лэя в сторону.

Это расстояние было достаточно близким для самой мощной атаки Цзян Мина. Если Гэ Чанцин бросит Му Лэя сейчас, то Му Лэй точно умрет.

— Кто вы? – крикнул Гэ Чанцин. В то же время полосы света соткали вокруг него защитный барьер. — Я старейшина секты Цинъюнь. Если вы сделаете из меня врага, то это будет равносильно тому, что вы сделаете врага из секты Цинъюнь. Вы должны хорошо подумать, прежде чем действовать!

Цзян Мин безудержно смеялся. Его смех разносился на тысячу миль. Он сказал невыносимо высокомерным тоном: — Я же говорил тебе, что я из дьявольской секты, не так ли? Другие могут бояться секты Цинъюнь, потому что это Священная Земля, но я не такой! Я помню, как Секта Цинъюнь способствовала разрушению моей секты в те времена. Теперь, когда я нашел одних из вас, как я могу оставить вас в живых?

— В те времена мы прочесали весь Восточный регион и уничтожили всех до единого. Каждые несколько лет наши ученики также прочесывали земли и искали выживших. Даже если вам удалось немного оправиться после стольких лет, что вы можете сделать? Мистер, вы знаете, что это значит для вас теперь, когда вы показали себя? Это значит, что на дьяволов в Восточном регионе начнется новая охота. Я уже произнес заклинание и отправил весточку в секту Цинъюнь. Вам лучше уйти, пока не стало слишком поздно! – с усмешкой сказал Гэ Чанцин.

— Поскольку я уже раскрыл себя, я не могу уйти, ничего не сделав, – сказал Цзян Мин, шагнув вперед. Пустота искажалась и рябила вокруг него, когда он двигался. — Более того, разве тебе не пришло в голову, что секта дьявола должна быть готова, раз я осмелился показать себя? Мы снова будем бродить по землям! Помни, что дьявол, который убьет тебя сегодня - это Ло Хоу из секты Иньмо! А теперь умри!

Цзян Мин не сдерживал свою гнетущую ауру, презрительно глядя на старейшину. Как только его голос упал, он сделал шаг. В мгновение ока он появился рядом с Гэ Чанцином. Он ударил его с сокрушительной силой. Однако он обнаружил, что его кулак прошел сквозь тело цели.

— Иллюзия? – нахмурился Цзян Мин.

— Именно! – сказал Гэ Чанцин с расстояния в 1000 миль. Его брови были нахмурены, а выражение лица было торжественным. В какой-то момент, незаметно для Цзян Мина, он достал меч, излучающий фиолетовый свет. Меч, казалось, обладал достаточной силой, чтобы сравнять горы и разделить море.

— Это Пурпурное Облако, артефакт высокого класса! – сказал Гэ Чанцин, направив острие меча в небо. В небе появился иероглиф, а над ним начали собираться темные облака. В небе сверкнула молния, и раздался гром. Вслед за этим появился огромный вихрь, закрутившийся в небе.

— Императорская Молния Девяти Небес! Удар!

Гэ Чанцин взмахнул мечом, и в Цзян Мина ударила молния.

Молния была очень быстрой, и казалось, что она зацепилась за ауру Цзян Мина, делая невозможным его уклонение. Тем не менее он растворился в воздухе и появился уже на расстоянии. Он посмотрел на небо и воскликнул: — Неужели эта молния - особая способность, которой славится Секта Цинъюнь? Ее мощь - это действительно то, на что стоит посмотреть!

Цзян Мин читал об этом из книг в коллекции секты. Он читал, что после того, как она была применена, от нее невозможно было уклониться. Цель могла только прямо встретить его.

Имперская Молния Девяти Небес была известной особой способностью. На продвинутой стадии весь мир превращался в море молний. Это было похоже на божественное наказание, которое вселяло страх в сердца тех, кто становился его свидетелем.

— Ты постиг Пространственную Самбодху! – когда Гэ Чанцин осознал это, по его позвоночнику побежали мурашки. — Товарищ Ло Хоу, неужели мы будем сражаться до смерти? Я с вами не ссорился! Я не участвовал в великой битве, в которой участвовал весь мир 1500 лет назад! В то время, я думаю, ты даже не был достаточно взрослым, чтобы участвовать в битве, верно? Почему тогда ты должен быть таким упрямым?

— Некоторые вещи никогда не меняются! Так называемые праведные культиваторы все такие же лицемерные, как и раньше! Вы убиваете нас, когда это в вашу пользу, но убегаете, когда дела идут плохо. Когда вы не можете убежать, вы говорите грандиозную чушь! Вы даже готовы встать на колени, склонить голову! – Цзян Мин презрительно сказал громовым голосом, который, казалось, отразился от небес: — Мы, дьяволы, культивируем, не сдерживая себя, и живем счастливо, не сдерживая своих желаний. У нас есть четкие убеждения, и мы делаем все, что хотим! Я чувствую себя несчастным, когда вижу тебя, поэтому я убью тебя! Умри!

Цзян Мин активировал свою дьявольскую силу и бросился вперед.

— Раскол Небес! Разделение небес и земли! – В это время Фиолетовое Облако взорвалось светом, и из него вырвалась ужасающая Самбодха Меча, способная, казалось, разорвать небо и землю или расколоть луну на две части.

Бум!

Увы, атака Гэ Чанцина была разрушена бесчисленными ударами ладоней Цзян Мина.

— Твоя техника "Раскол Небес" не так сильна, как ты себе представляешь, – сказал Цзян Мин и снова разразился маньячным смехом. Он не стал сдерживать свою энергию и пустил ее в ход, разрушив защитный барьер вокруг Гэ Чанцина. В этот момент он действительно был похож на повелителя дьяволов.

— Затянувшееся зрелище! Пади к теням!

Гэ Чанцин продолжал блевать кровью после ударов. Если бы не защитный предмет, который он носил, он бы уже давно умер. От безудержной энергии и силы дьявола он вздрогнул. Он быстро произнес заклинание. Вокруг него начали появляться клоны. Трудно было определить, кто из них настоящий. Более того, он мог меняться местами с клонами.

— Я позволил тебе использовать навык раньше. Думаешь, позволю и сейчас? – усмехнулся Цзян Мин. Он взмахнул рукой и использовал пространственную энергию, чтобы уничтожить клонов.

Гэ Чанцин упал. На его лице виднелся ужас.

— Сдохни! – Ужасающая энергия вырвалась из Цзян Мина. Он запечатал территорию первым ударом ладони. Вторым ударом он разрушил защитный артефакт и защитный барьер Гэ Чанцина. Третьим ударом ладони он уничтожил душу Гэ Чанцина.

Цзян Мин, погрузившийся в свою роль, злобно рассмеялся. — Дьяволы будут властвовать над миром людей! – затем он помчался к убегающему Му Лэю. Он гоготнул и сказал: — Ты, должно быть, очень важная персона, раз старейшина секты Цинъюнь из кожи вон лез, чтобы защитить тебя! Я не позволю тебе сбежать, сопляк! Иди сюда!
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Му Лэй был потрясен. После того как Гэ Чанцин отшвырнул его в сторону, он поспешил скрыться. Когда он почувствовал ужасающие волны энергии у себя за спиной, ему показалось, что смерть подкрадывается к нему. В этот момент не имело никакого значения, что он был основным учеником Священной Земли или сыном культиватора Первичного Духа. Когда он обернулся и увидел, как уничтожается душа Гэ Чанцина, он был потрясен так, что его глазные яблоки чуть не выскочили из глазниц. А когда в воздухе раздался злобный смех Цзян Мина, по его плоти побежали мурашки, а по позвоночнику пробежал холод.

"Беги! Беги! Беги!" – Му Лэй повторял это слово снова и снова, как мантру. Он достал талисманы и зажег их своей маной, после чего достал свой артефакт. Он прочертил в воздухе дугу, за мгновение пролетев десятки миль. Увы, для эксперта, способного убить Гэ Чанцина, это расстояние было пустяком. Хотя у него была фора, он успел пролететь всего несколько сотен миль.

В этот момент Му Лэй увидел перед собой две фигуры на вершине далекой горы. Их одежда развевалась в воздухе под лунным светом. Он почувствовал глубокую энергию, исходящую от них, и его глаза сразу же засветились. Он тут же изменил курс и полетел к ним, воскликнув: — Старшие! Я - Му Лэй, основной ученик Секты Цинъюнь! Моя мать - старейшина Му Шуйюнь! За мной гонится дьявол, он хочет убить меня! Пожалуйста, помогите мне!

...

На вершине горы.

Два человека играли в шахматы под луной. Аромат чая и вина пронизывал воздух вокруг них. Они болтали. Однако, когда они почувствовали сильное колебание энергии вдалеке, то немедленно приостановили игру. Вскоре они увидели фигуру, летящую к ним. Они уже собирались повернуться и уйти, но, услышав слова Му Лэя, остановились и переглянулись.

Тем временем Цзян Мин, наконец, догнал их. Он усмехнулся. "Этому парню действительно повезло! Он вот-вот умрет, но два человека внезапно появились в этом месте. Они явно собираются защитить его..."

В этот момент старец в белом одеянии, стоявший слева, сжал кулаки и громко сказал, его рукава развевались на ветру: — Товарищ, как люди, мы склонны совершать ошибки. Мы должны прощать, когда можем. Не нужно опускаться и усложнять жизнь младшим. Я Сыма Лан из семьи Сыма Восточного региона!

После этого Сыма Лан улыбнулся Му Лэю.

Му Лэй вздохнул с облегчением. Он решил больше ничего не говорить, только сказал: — Старший Сыма! Ваша репутация опережает вас!

Сыма Лан выглядел счастливым.

Бровь Цзян Мина дернулась. Он вспомнил, что когда-то читал книгу о силах Восточного региона. Он усмехнулся, вспомнив человека перед ним. — Семья Сыма входит в десятку крупнейших сил Восточного региона. Проваливай, Сыма Лан, и я пощажу твою жизнь. В противном случае, это место будет твоей могилой, и твоя семья вскоре пойдет по твоим стопам.

Дьяволы всегда были необузданными, жестокими, свирепыми и мстительными.

Вжух!

Записи Человеческого Пути открылись.

[Имя: Сыма Лан]

[Пол: Мужской]

[База культивации: царство Семени Дао].

[Биография: Старейшина семьи Сыма].

[Отношения: -87]

[Врожденный талант: 7 звезд].

[Статус: Получив приглашение от Лань Ши, старейшины Секты Бишуй, он тайно приехал, чтобы изучить ситуацию в Восточном регионе. Он хотел выяснить, как Секта Бишуй собирается избежать преследований, если они переедут сюда. В то же время, им придется выбрать фракцию, чтобы утвердиться. Когда он увидел, что Му Лэя преследуют, он был приятно удивлен. Он приготовился спасти его].

"-87? Вот это да! Он собирается убить только для того, чтобы добиться расположения Му Лэя? В любом случае он слишком высокого мнения о себе".

"Приглашение от старейшины Лань Ши из секты Бишуй? Они переезжают сюда? Тогда откуда они? Из-за границы? Цзян Мин нашел слово "приглашение" интересным. Естественно, при упоминании секты Бишуй, он вспомнил Момо с пика Цзяоян.

В то же время Сыма Лан смеялся: — Вы собираетесь похоронить меня здесь и убить мою семью? Дьяволы никогда не меняются, вы все злы до мозга костей! Не бойся, товарищ Му. Мы с товарищем Лань защитим тебя сегодня!

— Товарищ Му - основной ученик Секты Цинъюнь, Священной Земли! Он Гордый Сын, и его имя однажды станет известно во всем Восточном регионе и во всем мире. Я не позволю этому парню угрожать ему! Товарищ Сыма, раз уж мы столкнулись с этим дьяволом, мы должны вместе избавиться от него, чтобы защитить товарища Му, – сказал Лань Ши.

Му Лэй был вне себя от радости. Он поспешно поблагодарил их: — Спасибо, сеньоры! Я запомню эту услугу! Когда я вернусь, я обязательно расскажу об этом своей матери и мастеру секты. Вы будете уважаемыми гостями Секты Цинъюнь!

— Мы делаем это не для того, чтобы получить награду, – сказал Сыма Лан, покачав головой. Тем не менее он едва мог скрыть восторг в своих глазах.

— Это наш долг - избавить мир от зла! – Лань Ши сказал, поглаживая бороду. — Спасение вас - это только часть процесса, товарищ Му. Достаточно того, что вы подадите нам чашку чая, когда мы посетим Секту Цинъюнь в будущем.

Му Лэй стукнул себя в грудь и решительно сказал: — Я обязательно приготовлю для вас хорошие подарки!

Цзян Мин безмолвно смотрел на это ласковое зрелище перед собой. "Неужели они действительно пытаются наладить отношения? Они вообще воспринимают меня всерьез?"

Вжух!

Записи Человеческого Пути снова открылись.

[Имя: Лань Ши]

[Пол: Мужской]

[База культивации: Царство Зарождающейся Души].

[Биография. Старейшина секты Бишуй].

[Отношения: -92]

[Врожденный талант: 8 звезд].

[Статус: Ситуация за границей неспокойная. У них есть смутное предчувствие, что их вот-вот постигнет катастрофа. Поэтому его секта собирается перебраться на землю Шэньчжоу. После многих лет планирования секта, наконец, увидела некоторые результаты. Он прибыл по приказу секты, чтобы связаться со старейшиной семьи Сыма, который является одним из людей секты, и узнать, как обстоят дела на этой земле. Секта также хочет избавиться от фракции и присвоить ее себе. Когда он услышал, как Му Лэй назвал свою личность, он был невероятно счастлив, что ему представился золотой шанс. Он приготовился убить дьявола].

(п.п. - Фракция не упоминается, а от себя написать не могу. Почти уверен, что пишется про Секту Цинъюнь).

"Что за..." – Цзян Мина не волновало, что Лань Ши был культиватором Зарождающейся Души или что их ценность отношений была -92, но количество информации, собранной под статусом Лань Ши, было ошеломляющим.

"Ситуация за границей неспокойная?"

Лишь немногие ученики Секты Цзюян любили говорить о заморских землях. Даже его учитель, Гу Хай, не знал многого о ситуации за границей. Он читал в книгах, что моря в основном кишат морскими демонами. Это было коварное место. Особенно это касалось тех мест, которые находились дальше, где не было ничего, кроме бесплодных земель. Место, куда ученики отправлялись дальше всего - в земли, расположенные близко к морю, где риск был относительно невелик.

Когда Цзян Мин узнал, что Момо была учеником Секты Бишуй, у него возникло много вопросов. Теперь на многие из них были получены ответы. Скорее всего, она была разведчицей.

Честно говоря, он был потрясен храбростью Секты Бишуй. Одно дело - переместить сюда секту, но уничтожить фракцию, чтобы установить свое господство?

"Разве они не боятся, что мы объединимся и будем сражаться с ними? Они явно думают, что превосходят нас. Ну, пока они оставляют Секту Цзюян в покое..."

В этот момент двое мужчин стояли перед Му Лэем с бурлящим убийственным намерением и внушительным видом. Один из них держал меч, а над другим висел колокол.

Цзян Мин усмехнулся. — Вы уверены, что сможете защитить его и остановить меня?

С колокольчиком, висящим над ним, Сыма Лан праведно сказал: — Каждый будет убивать дьяволов, когда столкнется с ними! Ты можешь выбрать: уйти или умереть!

— Почему мы все еще разговариваем? Давайте просто убьем его! – Лань Ши обладал глубокой базой культивации и мощным оружием. Он был уверен, что сможет убить стоящего перед ним дьявола. Он хотел похвастаться своей силой, чтобы впечатлить Му Лэя.

— Безбрежные моря опрокинут вселенную; этот меч перевернет океаны и разрубит горы! – Лань Ши взмахнул мечом. Произошла вспышка, и в небе появились волны. Это было похоже на цунами, которое отступает назад, прежде чем обрушиться на землю со своей безграничной мощью.

Цзян Мин сузил глаза, в которых вспыхнуло убийственное намерение.

— Умри! – Цзян Мин произнес только одно слово, прежде чем сделать ход.    
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Одним ударом ладони Цзян Мин разбил сияние меча.


Другая волна дьявольской энергии вырвалась из первой атаки и ударила в эксперта Зарождающейся Души Лань Ши, убив его на месте. Все было сделано чисто и без шума.


Сыма Лан был будто поражен громом, увидев это. Вскоре его потрясение сменилось безграничным страхом. Он вздрогнул, а потом изобразил на лице улыбку, которая выглядела уродливее, чем если бы он плакал. Он сказал: — Старший, это все недоразумение! Это недоразумение, старший!


— Недоразумение? – Цзян Мин усмехнулся. Он мог быть только в царстве Семени Дао, но накопления, чистота его маны и обширность его силы уже нарушили старые правила. Даже он сам не знал, насколько силен сейчас.


Когда он сражался с Гэ Чанцином, он не использовал никаких особых способностей. Он использовал только обычные навыки и менее одной десятой своей реальной боевой силы. Нужно было помнить, что Гэ Чанцин не был обычным культиватором. Он был родом из Священной Земли и владел заклинаниями и особыми способностями.


Кроме того, Цзян Мину нужно было быть лишь немного серьезным, чтобы убить Лань Ши в одно мгновение.


"Теперь я чертовски силен! Интересно, смогу ли я убить эксперта Первичного Духа с моей нынешней силой..."


После этих битв амбиции Цзян Мина возросли. Он мог убить врагов, которые были на одно царство выше его, но он не думал, что этим можно гордиться. Он мог бы гордиться собой, только если бы смог убить культиватора Первичного Духа.


— Что я должен сделать, чтобы вы пощадили меня, старший? – Сыма Лан в этот момент был на грани того, чтобы расплакаться.


"Черт! Что мне делать?" – Сыма Лан внутренне выругался. Он думал, что с Лань Ши на его стороне, он сможет защитить себя, даже если они не смогут убить дьявола. Увы, Лань Ши оказался бесполезным; он был убит почти сразу после начала битвы.


— Старший, я отдам тебе все, что у меня есть. Пожалуйста, пощадите меня! – Сыма Лан отбросил свое достоинство и упал на колени в воздухе.


Увидев это, отчаявшийся Му Лэй был потрясен. "Ты же эксперт, черт возьми! Почему ты стоишь на коленях?! У тебя нет никакого достоинства!"


После этого Му Лэй дрожащим голосом сказал: — Я - основной ученик Секты Цинъюнь. Моя мать - культиватор Первичного Духа. Мой патриарх - Дун Тянь. Если ты убьешь меня, тебя будут преследовать, даже если ты убежишь на край света...


Бам!


Цзян Мин превратил Сыма Лана в кровавый туман одним ударом ладони.


Му Лэй застыл на месте.


— Кто теперь спасет тебя? – холодно спросил Цзян Мин. Он поднял руку.


Дьявольская Ци всколыхнулась в радиусе десяти миль.


Цзян Мин уже собирался убить Му Лэя, когда увидел, что изо лба Му Лэя вырвалась полоса золотого света и образовала силуэт человека. Он вспыхнул с огромной силой и заблокировал удар ладони Цзян Мина.


— Кто посмел причинить вред моему сыну? Я превращу твою жизнь в ад! – закричала очаровательная женщина, как только появилась. От нее исходило невыносимое высокомерие, а ее убийственное намерение взлетело до небес, как только она появилась.


Кто это мог быть, если не Му Шуйюнь, мать Му Лэя и эксперт Секты Цинъюнь?


— Мама! – обрадовался Му Лэй. Затем он указал на Цзян Мина и злобно сказал: — Это он! Он убил старейшину Гэ и других учеников. Он хочет убить и меня! Убей его, мама! Нет, поймай его живым. Я хочу мучить его 100 лет!


— Пытать его 100 лет - слишком мягкое наказание для того, кто пытался убить тебя. После того как я поймаю его, я буду пытать его 10 000 лет! – Му Шуйюнь сказала: — Отойди, Лэй. Сейчас я его поймаю!


— Будь осторожна, мама! – Му Лэй отступил в сторону.


Губы Цзян Мина дернулись, когда он увидел Му Шуйюнь. "Проклятье! Люди продолжают появляться! Неужели Му Лэй действительно благоволит небесам? Черт! Я точно убью его сегодня!"


Вжух!


Записи Человеческого Пути появились и перевернулись на новую страницу.


[Имя: Му Шуйюнь]


[Пол: Женский]


[База культивации: царство Первичного Духа]


[Биография: Старейшина секты Цинъюнь].


[Отношения: -98].


Врожденный талант: Девять звезд (Тело Водного Духа)]


[Статус: Она бывшая Святая Дочь Секты Цинъюнь. Ее внешность исключительна. Она высокомерна, упряма и горда. В прошлом она была захвачена драконом потопа, когда занималась культивацией в море, и пропала на шесть месяцев. Когда она вернулась в секту, выяснилось, что она беременна, но отец ребенка остался неизвестным. В результате она была лишена титула Святой Дочери. Она очень привязана к своему сыну. Когда до нее дошли слухи об ученице с родословной феникса в секте Цзюян, она послала старейшину просить руки этой девушки, чтобы получить силу родословной феникса для своего сына. Для надежности она поместила нить своего Первичного Духа в море сознания сына. Она занималась культивацией, когда сын пробудил ее. В тот момент ее сын оказался под угрозой, и ее Первичный Дух пробудился].


"Ого! Значение отношений -98! Насколько сильно она меня ненавидит?"


Цзян Мин был потрясен врожденным талантом Му Шуйюнь в девять звезд. У нее было Тело Водного Духа, что означало, что у нее было высокое сродство к водным техникам.


Многие вопросы Цзян Мина получили ответы, когда он увидел статус Му Шуйюнь. Неудивительно, что Му Лэй взял фамилию своей матери. Му Лэй был незаконнорожденным ребенком, родившимся после того, как его мать подверглась насилию.


Как и ожидалось, Му Шуйюнь не была простой. Когда-то она была Святой Дочерью, а теперь стала экспертом Первичного Духа. С ее базой культивации на таком уровне, она могла легко управлять полем битвы.


Цзян Мин был немного взволнован при мысли о сражении с такой личностью. Однако он был разочарован тем, что это была всего лишь нить ее Первичного Духа.


Пока Цзян Мин был погружен в свои мысли, он увидел, что Му Шуйюнь направляется к нему.


— Меч Сердца Первичного Духа, уничтожь! – Женщина действовала решительно. Когда она узнала о смерти Гэ Чанцина, то поняла, что противник не будет слабым. Она была готова пожертвовать этой нитью здесь. Она не стала медлить и использовала свой самый мощный навык.


Му Шуйюнь закружилась, вспыхнув ослепительным светом, который, казалось, не померкнет, несмотря ни на что. Даже луна, сияющая высоко в небе, побледнела по сравнению с ним. Вслед за этим золотой свет сформировал меч. Это было высококонцентрированное тело энергии. Через мгновение оно оказалось возле лба Цзян Мина.


Глаза Цзян Мина расширились, на лице появилось выражение страха. Он поспешно шагнул в пространственную сеть и отступил.


— Ты овладел пространственной способностью? Увы, ты противостоишь моему Мечу Сердца Первичного Духа. Он зацепился за твою ауру, и ты не сможешь сбежать! – Му Шуйюнь уверенно сказала: — С моим Первичным Духом в форме меча, его скорость несравненна. Судя по тому, что я почувствовала, ты еще не достиг сферы Первичного Духа. Ты можешь быть сильным, но ты не сможешь защититься от атаки! Я разрушу твое море сознания, раздавлю твои семена Дао и уничтожу твою базу культивации, прежде чем заключу тебя в тюрьму. После этого я буду пытать тебя каждый день до полного удовлетворения!


После того как Цзян Мин шагнул в свою пространственную сеть, чтобы уклониться от атаки, его мана всколыхнулась в море сознания. Он уже собирался использовать Бесформенный Меч Ци Великой Акаши, когда в его голове появилась идея.


После этого Цзян Мин на всякий случай сохранил в своем сознании Записи Человеческого Пути. Затем он появился в воздухе, казалось, что он не собирался уклоняться.


Свуш!


Меч Сердца Первичного Духа вонзился в лоб Цзян Мина и ударился в барьер вокруг его моря сознания.


Му Шуйюнь предполагала, что барьер будет легко пробить, но в этот момент меч, казалось, врезался в непробиваемую железную стену. Барьер лишь содрогнулся в ответ на удар меча. Меч не только не оставил трещину на барьере, но и взорвался от удара.


"Мое море сознания исключительно прочное", – Цзян Мин внутренне вздохнул с облегчением. Он уже давно искал возможность проверить защиту своего моря сознания. Даже если бы его барьер не выдержал, его море сознания все равно было бы защищено Записями Человеческого Пути.


Хотя записи не обладали какими-либо мощными способностями, они приобрели некоторые функциональные возможности после улучшения его базы культивации. Поэтому она легко могла защитить его море сознания.


Цзян Мин кивнул, довольный результатом.


— Невозможно! Как твое море сознания может быть таким прочным? Как оно может противостоять моей особой способности?! – закричала Му Шуйинь. После этого она угрожающе сказала: — Оставь моего сына в покое. Если ты убьешь его, клянусь, я выслежу тебя и разорву на куски. Ты не сможешь убежать от меня! Мало того, я убью всех, кто связан с тобой! Я никого не оставлю в живых!


Когда Цзян Мин слушал угрозы Му Шуйюня, он почувствовал, что фрагменты Первичного Духа плавают за пределами его моря сознания. С этим открытием в его голове появилась еще одна идея.


Взмах!


Записи Человеческого Пути втянули фрагменты Первичного Духа в его море сознания. В следующее мгновение в его сознании появились фрагменты воспоминаний и несколько особых способностей. Фрагменты воспоминаний были в основном о ее сыне и ее культивации. Они не представляли для него никакой ценности. Напротив, особые способности привлекли его внимание.


Цзян Мин отложил вопрос об особых способностях в сторону и посмотрел на Му Лэя, который с усмешкой наблюдал за битвой издалека. Нетрудно было догадаться, что Му Лэй, скорее всего, фантазирует о 1008 способах пыток.


Цзян Мин подлетел к нему. — Как ты можешь улыбаться, когда твоя мать мертва?


Самодовольная улыбка на лице Му Лэя мгновенно застыла. Затем он в ужасе сказал: — Невозможно! Моя мать - эксперт Первичного Духа!


— Ты думаешь, что эксперты Первичного Духа невосприимчивы к смерти? – Цзян Мин сказал беззвучно: — Интересно, появится ли кто-нибудь еще, чтобы спасти тебя. Посмотрим, выдержит ли твоя удача мой удар ладонью!


Одним ударом ладони Му Лэй был быстро превращен в кровавый туман.


После этого Цзян Мин уничтожил все улики.


— Это здорово, – подумал Цзян Мин, чувствуя себя гораздо спокойнее после того, как устранил потенциальную угрозу.    
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Цзян Мин не ушел сразу. Он выпустил еще больше Дьявольской Ци, пока она в мгновение ока не покрыла площадь в 100 миль. В то же время, вокруг его тела вспыхнуло черное пламя. Он использовал черное пламя, чтобы избавиться от всех потенциальных рисков или улик, которые он мог пропустить. Затем он очистил свои трофеи маной и удалил все оставшиеся следы, после чего почувствовал себя более спокойно.


Цзян Мин увидел, что три оставшихся в живых ученика из Секты Цинъюнь дрожали в углу, но он не обратил на них внимания. Он активировал свои Шаги Великой Акаши и вернулся на пик Чу Ян, сделав огромный крюк.


...


Почти рассвело.


Му Шуйюнь поспешила к месту битвы.


— Лэй! Мой сын! – кричала Му Шуйюнь, безуспешно ища его. Ее мощная энергия исказила воздух вокруг нее, вызвав метеорологическое явление в небе, которое разрушило горную местность.


Когда она нашла трех оставшихся в живых учеников секты Цинъюнь, она расспросила их о том, что произошло. Узнав все подробности, она закричала голосом, в котором звучали неописуемая печаль и ненависть: — Ло Хоу! Я убью тебя! Я убью тебя! Я убью тебя!


Когда она немного успокоилась, то начала искать следы убийцы своего сына. Она начала с поиска в эпицентре битвы.


...


Внутри комнаты на пике Чу Ян.


Взмах!


Записи Человеческого Пути открылись.


[Имя: Му Шуйюнь]


[Пол: Женский]


[База культивации: царство Первичного Духа]


[Биография: Старейшина секты Цинъюнь].


[Отношения: 0]


[Врожденный талант: Девять звезд (Тело Водяного Духа)]


[Статус: Она полностью пробудилась от культивации, когда фрагмент ее Первичного Духа был уничтожен. Она поспешила к месту битвы и нашла трех выживших учеников из Секты Цинъюнь. Теперь она в бешенстве ищет следы Ло Хоу и следы дьявольских сект].


"Значение отношений теперь 0? Раньше было -98. Это как-то связано с тем, что я маскировался под Ло Хоу, когда сражался с нитью ее Первичного Духа? Ее ненависть должна быть направлена на Ло Хоу. Ведь она не знает, кто я такой", – Цзян Мин улыбнулся.


Убрав записи, он начал перебирать свои трофеи. В этой битве ему досталось много предметов. Там был высококлассный артефакт "Пурпурное Облако", полученный от Гэ Чанцина, и высококлассный меч Лань Ши "Голубой Кристалл". Он также получил несколько других артефактов и десятки видов оружия. Кроме того, у него было много духовных кристаллов.


Духовный кристалл среднего класса обладал в 100 раз большей силой, чем духовный кристалл низкого класса, а духовный кристалл высокого класса обладал в 100 раз большей силой, чем духовный кристалл среднего класса.


Духовные кристаллы, которые он получил в этот раз, были эквивалентны 100 духовным кристаллам высокого класса. Это считалось огромным количеством кристаллов.


"Расправа со злодеями всегда вознаграждается богатством! Такое ощущение, что я разбогател за одну ночь", – воскликнул про себя Цзян Мин.


Рассортировав трофеи и убрав их, он стал рассматривать особые способности, полученные из фрагмента Первичного Духа Му Шуйюнь.


Меч Сердца Первичного Духа был атакой, использующей Первичный Дух. Требования к его культивации были высоки. Изучив его, он понял, что если бы Му Шуйюнь нанесла удар лично, он не смог бы заблокировать его своим морем сознания.


Меч Сердца был способен разрубить Первичный Дух и уничтожить волю человека. Он наносил внезапный удар, и от него невозможно было уклониться. Действительно, это был мощный удар.


Затем была Императорская Молния Девяти Небес. Гэ Чанцин уже использовал это заклинание. Он призвал силу молнии. Это было ужасающее зрелище. Однако Цзян Мин мог сказать, что Гэ Чанцин еще не полностью овладел заклинанием.


Деревянный дракон. Это была особая способность стихии дерева. Она могла создавать деревья, которые затем превращались в драконов. Это было движение, сочетающее в себе как нападение, так и защиту.


Техника меча "Раскол Небес" также использовалась Гэ Чанцином. Казалось, что его сила способна разделить небо и землю.


Затем была Божественная Печать Подавления Небес. Это была огромная печать, способная подавить все сущее.


"Хотя это был всего лишь фрагмент ее Первичного Духа, я получил от него пять техник. Возможно, они не смогут сравниться с моим Бесформенным Мечом Ци, Шагами Великой Акаши или Девятью Сокровищами Божественной Горы, но они все равно станут мощными приемами, когда я освою их. Нельзя отрицать, что эти Особые Способности уникальны. С ними в моем арсенале будет еще больше приемов!" – Цзян Мин удовлетворенно улыбнулся.


[Имя: Цзян Мин]


[База культивации: Царство Семени Дао]


[Метод культивации: Сутра Великого Пути Всемогущего Метода]


[Заклинания: Меч Сердца Первичного Духа, Техника Десяти Тысяч Мечей, Базовые Формации, Базовые Талисманы, Базовые Пилюли и Базовые Артефакты].


[Особые способности: Бесформенный Меч Ци Великой Акаши, Шаги Великой Акаши, Девять Сокровищ Божественной Горы, Императорская Молния Девяти Небес, Деревянный Дракон, Раскол Небес и Божественная Печать Подавления Небес].


[Врожденный талант: Бессмертный (Первичное даосское тело)]


[Предметы: Записи Человеческого Пути, три Иглы Без Теней (высококлассный артефакт), Фиолетовое Облако (высококлассный артефакт), Голубой Кристалл (высококлассный артефакт), Благородный Халат (низкоклассный артефакт), Меч Струящегося Облака (первоклассный артефакт)].


Он удовлетворенно кивнул, увидев изменения в своей информации.


...


В то время как Цзян Мин был счастлив, был кто-то, кто не мог даже спать.


Му Шуйюнь быстро распространила информацию о возвращении дьявольских сект.


Вскоре на место битвы прибыли эксперты. Они пытались собрать информацию из окружающей обстановки с помощью своих особых способностей и заклинаний. Увы, они не нашли ничего примечательного. Все, что они могли почувствовать, это чрезвычайно чистую Дьявольскую Ци.


После этого они провели разведку и обнаружили базу Секты Иньмо, которая находилась в 10 000 милях от них. Она была спрятана в горах и скрыта Великой Формацией. Не стоит и говорить, что Великая Формация ничего не могла поделать, чтобы скрыть базу от экспертов.


Вот так на рассвете произошла еще одна битва. Это была жестокая битва, поскольку обе стороны не были к ней готовы.


...


Семья Сыма.


Уничтожение души Сыма Лана заставило главу семьи Сыма потерять сон. Он чувствовал себя крайне беспокойно.


Он знал о связи семьи Сыма с Сектой Бишуй, поэтому знал, что если дело будет раскрыто, то другие силы обязательно объединятся, чтобы расправиться с семьей Сыма. В то время их семья будет известна тем, что пыталась заключить союз с могущественной сектой, и ее будут называть вором Восточного региона.


...


На отдаленном острове, расположенном в Восточном море.


Базовый лагерь секты Бишуй.


Секта была поднята по тревоге сразу после смерти Лань Ши. Один из экспертов поспешно связался с другими членами Восточного региона Шэньчжоу и велел им разобраться в этом деле.


...


Тем временем, Цзян Мин не знал о цепочке событий, которые разворачивались в результате его убийств.


Когда рассвело, Цзян Мин в хорошем настроении спустился вниз. Он набрал воды, нарубил дров и прибрался во дворе, после чего начал готовить завтрак.


В прошлой жизни он не любил готовить. Но даже так, он с удовольствием готовил для своей младшей сестры. Что ему не нравилось, так это мытье посуды после еды. Однако теперь все было иначе. С помощью заклинания он мог удалить жир.


...


Пик Тайян.


Мастер секты чувствовал себя неспокойно из-за вчерашних событий. Он пил чай, глядя на солнце, которое принесло рассвет. Он размышлял о возможных неприятностях, с которыми может столкнуться секта Цзюян после оскорбления Гэ Чанцина и Му Шуйюнь.


В этот момент он увидел полосу света, летящую издалека. Он поднял руку и перехватил посланное ему сообщение. Словами невозможно описать шок, который он испытал, прочитав сообщение. Когда он оправился от шока, на его лице появилась ухмылка, а затем он начал искренне смеяться.


Он быстро сдержался и пробормотал себе под нос: — Не могу поверить, что этот изверг Гэ Чанцин мертв! Какое безупречное время! Это замечательно! Это великолепно! Должен признаться, я действительно счастлив!


Он не удержался, встал и исполнил небольшой праздничный танец. Когда он понял, что наделал, он прочистил горло и огляделся, чтобы убедиться, что никто его не видит, прежде чем поспешно сесть. Через мгновение он вновь обрел свой достойный вид. Тем не менее, он не смог скрыть улыбку на своем лице.


Вскоре улыбка сменилась хмурым выражением лица. "Дьявол убил Гэ Чанцина. Очевидно, что этот дьявол совсем не боится Секты Цинъюнь. Неужели дьяволы пытаются вернуться? Это было бы плохо. К счастью, похоже, что пока они нацелились только на секту Цинъюнь".


Мастер секты начал думать о том, что Секта Цзюян должна делать, если дьявольские секты снова начнут действовать.


...


На востоке взошло солнце, озарив землю золотым светом.


Цзян Мин поставил приготовленные им блюда на каменный стол во дворе. Увидев свою младшую сестру, он сказал: — Я приготовил твои любимые блюда. Здесь пельмени с креветками, яичный крем на пару, тофу с зеленым луком, тофу с луком-шалотом, салат из побегов бамбука и рыбные шарики.


— Ты лучший, старший брат! – глаза Линлун изогнулись, когда она улыбнулась. — Даже самые лучшие пилюли и духовные кристаллы не могут сравниться с завтраком, который ты приготовил, старший брат!


Цзян Мин рассмеялся. — Это именно то, что мне нравится слышать!


В этот момент Гу Хай прочистил горло и сказал: — Кажется, кто-то забыл о своем мастере, которого он должен почитать в первую очередь!


Цзян Мин потерял дар речи от слов своего мастера, а Линлун прикрыла рот рукой и рассмеялась.


Троица весело болтала, поедая приготовленный Цзян Мином завтрак.


После этого Цзян Мин отправился на заднюю часть горы.


Пришло время собирать урожай... 



10 000 лет в секте совершенствования: я получил мощную технику с самого начала Глава 38: Шокирующие Награды 


Дул легкий горный ветерок, шелестя стеблями риса.

— Посмотри на этот рис! Тебе не придется беспокоиться о голоде в течение многих лет, старший брат!

— Когда я начну варить из них вино, ты будешь жаловаться, что этого мало.

— Ты можешь делать из риса вино?

— Конечно!

— Вино, которое ты сваришь, определенно будет вкусным! Я хочу выпить 800 чашек этого вина!

Цзян Мин рассмеялся. — Хорошо!

— А что насчет пшеницы, старший брат? Что ты можешь с ней сделать?

— Я могу сделать лапшу, булочки, крученые булочки, тутмак, пельмени, мясные булочки, вонтоны, нарезанную лапшу, тянутую лапшу, тушеную лапшу, лапшу с фаршем, лапшу с соевой пастой, сухую лапшу с кунжутной пастой, жирную лапшу, простую лапшу... У тебя каждый день будет разное меню! А еще есть мягкие и пушистые пирожные!

— Ты можешь приготовить так много всего? Это удивительно, старший брат! Я хочу попробовать все это!

— Конечно. Я приготовлю их все, чтобы ты попробовала. Я позабочусь о том, чтобы ты выросла здоровой и пухлой девушкой!

— Я не хочу толстеть, старший брат!

Пока дуэт болтал, они поднялись в воздух и запустили ветряные клинки, чтобы собрать урожай.

...

Тем временем Гу Хай издалека смотрел на двух своих учеников. Он погладил бороду, и на его лице появилась довольная улыбка.

"Моему первому ученику около 20 лет, но он уже достиг уровня Возведения Основания. Его можно считать талантливым учеником секты. Моей второй ученице всего 13 лет, но она уже достигла девятой крайности Золотого Ядра, побив рекорд секты Цзюян с момента ее основания. Кто посмеет сказать, что пик Чу Ян находится в состоянии упадка? Кто посмеет сказать, что у меня нет талантливых учеников? Кто посмеет жаловаться, что я не заслуживаю положения Первого места?"

Гу Хай был чрезвычайно доволен. Взмахнув рукавом, он достал свой кувшин с вином и сделал из него несколько глотков.

Вытерев рот рукавом, он удовлетворенно вздохнул. — Вкус потрясающий!

...

В то же время Цзян Мин и Цзы Линлун продолжали болтать, собирая урожай.

— Посмотри на мастера, старший брат! Интересно, что за счастливые мысли сейчас у него в голове!

— Этот старик должен быть несравненно счастлив от того, как ты им гордишься!

— Я думаю, он думает о Первом Месте Пика Цзяоян!

— Ты знаешь, какие у них отношения?

— Я слышала как старшие в Пике Тайян говорили об этом раньше. Когда Первое Место Инь Юэ была моложе, она была замкнутой красавицей. У нее было много поклонников, но она никогда не обращала на них внимания. У нее были хорошие отношения с Мастером, но Мастер почему-то всегда избегал ее.

— Странно!

— Действительно.

Беседуя, два ученика продолжали собирать урожай. Еще не было и полудня, когда они закончили сбор 100 му риса, пшеницы, овощей, фруктов и других культур и сложили их на складе.

Цзян Мин только что получил уведомление о вознаграждении, когда увидел, что его мастер машет ему рукой.

Когда Цзян Мин подошел к Гу Хаю, Гу Хай сказал: — Мастер секты только что вызвал меня на пик Тайян. Я отлучусь на минутку. Пока меня не будет, охраняй гору.

Услышав это, Линлун сказала: — Не волнуйтесь, учитель! Я уничтожу базы культивации всех, кто осмелится искать у нас неприятностей!

Гу Хай рассмеялся. — Да, так и сделай!

Глаза Цзян Мина блестели, когда он смотрел, как Гу Хай уходит. Он догадывался, почему Гу Хай был вызван на пик Тайян.

После этого Цзян Мин вернулся в передний двор вместе со своей младшей сестрой. Он решил проверить свои награды. Посмотрев на уведомление, он резко вдохнул.

[Динь! Поздравляем с урожаем в 100 Му. Награда: 2000 лет культивации, 100 Просветляющих Чайных Листьев (высокого класса), 30 Просветляющих Камней (редких), Пространственный Кристалл и Алебарда Тирана (Сосуд Дао среднего класса)].

"Я не ожидал получить такие замечательные награды, просто собрав урожай".

Цзян Мин чувствовал себя как во сне. Вознаграждения, которые он получал ежедневно за приготовление еды и колку дров, хватило бы только на два месяца культивации. Это было эквивалентно 60-кратному увеличению скорости культивации. Как он мог не быть потрясен 2000 лет культивации, которыми его только что наградили? Он с трудом мог поверить в такое богатство. С 2000 годами культивации он мог легко заполнить свое огромное море сознания, даже не потратив их полностью.

Кроме того, ему нужны были Просветляющие Чайные Листья и Просветляющие Камни. Они помогли бы ему быстрее постигать различные Самбодхи и культивировать больше Семян Дао.

Когда он прочитал описание Пространственного Кристалла, его сердце учащенно забилось. Этот предмет был результатом кристаллизации пространственной энергии. Он хранил в себе тайны закона пространства.

"Что, если я получу полное представление о Пространственной Самбодхе? С этим я точно смогу убить Му Шуйюнь!".

Это была не причудливая мысль, она была наполнена уверенностью.

В настоящее время он использовал свои Бесформенный Меч Ци Великой Акаши и Шаги Великой Акаши, чтобы получить представление о нескольких производных Пространственной Самбодхи. Благодаря этому его можно было считать ужасающе сильным. Что будет, если он поймет их все? Он даже представить себе не мог, насколько более могущественным он станет.

"Если бы только у меня был еще и Кристалл Времени..." – Цзян Мин начал испытывать неутолимый аппетит.

Последним предметом, которым наградили Цзян Мина, был Сосуд Дао. Сосуды Дао превосходили артефакты. Секта Цзюян могла даже не иметь такого предмета. 

Пока Цзян Мин обдумывал различные счастливые возможности, Линлун слегка наклонила голову и спросила: — Старший брат, почему ты вдруг стал таким счастливым?

— Я счастлив из-за урожая! – ответил Цзян Мин с улыбкой. Внутри он подумал, не отдать ли часть вознаграждения младшей сестре. Подумав немного, он отбросил эту идею.

Она была еще слишком молода: в 13 лет она достигла девятой крайности. Хотя это был удивительный подвиг, она все еще была незрелой. Она должна была продолжать закалять свой характер, укреплять свое основание и получать знания. Когда ей исполнится 17 или 18 лет, он поможет ей.

— Я тоже счастлива, старший брат! – Линлун взволнованно сказала: — С этого момента я буду заниматься земледелием и собирать урожай вместе с тобой, старший брат!

Цзян Мин кивнул. — Мне не будет скучно, когда ты рядом. Хорошо, что ты хочешь на обед?

— Я хочу лапшу!

— Хорошо. Я приготовлю для тебя десять видов лапши. Можешь есть на здоровье!

...

В большом зале пика Тайян.

В этот момент собрались мастер секты и восемь первых мест.

Мастер секты медленно сказал: — Сегодня утром я получил известие, что Гэ Чанцин и ученики, которые были здесь вчера, попали в засаду, устроенную дьяволом по имени Ло Хоу прошлой ночью. Почти все они погибли. Гэ Чанцин и Му Лэй не выжили.

Тяжелая тишина нависла над большим залом, когда выражения лиц восьми Первых Мест изменились.

Выражение Юэ Чэна, первого места на пике Чжиян, претерпело самые резкие изменения. Его сердце чуть не выпрыгнуло из груди, когда он услышал эти слова. К счастью, он быстро оправился от шока и исправил свое выражение лица.

Мастер секты продолжал говорить: — Я также получил известие, что Му Шуйюнь, мать Му Лэя, тоже покинула гору. Она и несколько старейшин секты Цинъюнь осмотрели и обыскали место битвы. Они нашли одну из баз дьяволов. Она находится на одной из гор в 40 000 милях от нас. В битве там погибли трое старейшин из Секты Цинъюнь, двое из них были культиваторами Зарождающейся Души. Даже Му Шуйюнь была ранена во время битвы. К счастью, подкрепление из секты прибыло вовремя, избавив их от участи понести еще большие потери.

Восемь Первых Мест обменялись взглядами. Некоторые из них в этот момент покрылись холодным потом.

Ведь база дьяволов находилась всего в 40 000 милях от Секты Цзюян. Они могли легко прийти в Секту Цзюян. Сможет ли секта отбиться от них, если те нападут?

В это время Юэ Чэн чуть не умер от шока. Он, естественно, знал о базе, которую упоминал мастер секты. Дьяволы, размещенные на этой базе, должны были вторгнуться в Секту Цзюян. Как только подготовка будет завершена, они активируют Великую Формацию, чтобы поймать Секту Цзюян в ловушку. После этого они должны были убить, покорить и заменить членов секты.

"Неужели меня раскрыли?" – внутренне удивился Юэ Чэн, испугавшись до смерти. Ему казалось, что в этот момент он сидит как на иголках. Когда в голове снова всплыла смерть Цзо Ханя и Чжоу Ичжао, его охватило желание бежать.

Мастер секты спросил: — Как вы думаете, почему дьяволы разбили лагерь за 40 000 миль от нас? Они планируют вернуться?

В большом зале воцарилась тишина, все пытались осмыслить эту шокирующую новость.

Увидев, что никто не отвечает, мастер секты посмотрел на Юэ Чэна и медленно спросил: — Младший брат Юэ Чэн, ты всегда был спокойным и находчивым. Что ты думаешь по этому поводу?

Юэ Чэн, который был в тревоге, инстинктивно поднялся на ноги, когда его позвали. Затем, когда он понял, что все смотрят на него, он быстро убрал шокированное выражение со своего лица и заменил его горькой улыбкой. — Я... По моему мнению, дьяволы, должно быть, готовились к чему-то, но были обнаружены Сектой Цинъюнь и вынуждены были сражаться. Я все еще шокирован этим. Мастер Секты, я думаю, мы не можем позволить себе вмешиваться в это дело. Мы должны просто закрыть наши ворота и наслаждаться жизнью!

Мастер секты кивнул. — Ты прав. Однако, иногда невозможно не вмешиваться, даже если ты этого хотим. Есть ли у кого-нибудь еще идеи, что нам делать?

Атмосфера постепенно накалялась.

Юэ Чэн с улыбкой участвовал в обсуждении, но внутри он чувствовал себя очень беспокойно и тревожно...   
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Девять пиков продолжали обсуждать, какие действия следует предпринять секте Цзюян.

Вскоре после этого был отдан приказ опечатать секту. Ученикам также было запрещено выходить за пределы секты, а ученики, тренировавшиеся вне ее, были вызваны обратно в секту.

...

На пике Чу Ян.

Цзян Мин не мог не обращать внимания на суматоху снаружи.

Он использовал свою ману, чтобы превратить собранный им и Линлун рис в лапшу из рисовой муки, рисовую лапшу, рулеты из рисовой лапши, рисовые лепешки и шарики из клейкого риса. Он приготовил и несколько других сортов лапши.

У Линлун, несомненно, был праздник.

— Ты великолепен, старший брат! Еда очень вкусная! – воскликнула Линлун. Она с любопытством спросила: — Где ты научился это все готовить?

Она внутренне недоумевала: "Где он научился готовить? Почему он так интересуется сельским хозяйством? Это потому, что моя база культивации слишком глубока? Поэтому он считает, что нет необходимости много работать?"

— Когда ты занималась культивацией на пике Тайян, мне было очень скучно. Поэтому я проводил время, просматривая книги в библиотеке, и как-то начал изучать кулинарию. Я хотел приготовить для тебя вкусную еду, когда ты вернешься, – объяснил Цзян Мин с улыбкой. — В будущем я буду выращивать и готовить все, что ты захочешь!

— Ты так добр ко мне, старший брат! – глаза Цзы Линлун покраснели, и она бросилась в объятия Цзян Мина.

— Это естественно, – Цзян Мин взъерошил ее длинные волосы. — Ладно, ты уже не ребенок. Почему ты плачешь?

— Мне все равно! – Линлун уткнулась лицом в его грудь.

Цзян Мин беспомощно смотрел на нее.

...

Когда Гу Хай вернулся во второй половине дня, он пересказал все услышанное двум своим ученикам.

Цзян Мин не проявил особой реакции, но Линлун была сильно потрясена.

"Гэ Чанцин и Му Лэй умерли? Дьявол Ло Хоу? Они обнаружили базу дьяволов и сражались с ними? Все, что я сделала, это заранее пробудила свою родословную феникса. Как это привело к такой цепочке событий?" – Линлун была шокирована и растеряна. Однако ее это не беспокоило. Для нее самым важным было защитить старшего брата. Другие вопросы ее не волновали.

Ситуация на пике Чу Ян оставалась прежней даже после получения таких новостей.

После ужина троица сидела на крыше и любовалась луной, попивая чай.

Гу Хай с чувством сказал: — Мин, я не ожидал, что ты так сильно улучшишь свою культивацию всего за несколько лет, занимаясь сельским хозяйством и закаляя свой характер. Сейчас ты находишься на стадии Возведения Основания. Поскольку этот метод полезен для тебя, почему бы тебе не использовать земли на соседних горах?

— Я закаляю свое сердце, характер и волю. Я буду вкладывать душу и сердце в усердную работу. До этого я пытался постичь суть, размышляя о том, как прорастают семена, растут корни, побеги, цветы и плоды, прежде чем созреть и увянуть. Не успел я оглянуться, как мое сердце соединилось с природой, и я постиг несколько удивительных истин. В результате моя культура также улучшилась. Более того, пилюли младшей сестры помогли мне достичь царства Возведения Основания в миг, – сказал Цзян Мин.

— Это путь искренности! – сказал Гу Хай, его глаза загорелись: — Замечательно! Кто бы мог подумать, что земледелие поможет твоему сердцу стать единым с природой? Это же Великий Путь!

Линлун кивнула.

Цзян Мин улыбнулся. Внутри он подумал: "К черту путь искренности! Ну, по крайней мере, они купились на эту ерунду".

Взмах!

Записи Человеческого Пути открылись.

Цзян Мин хотел проверить Юэ Чэна, не замышляет ли он чего плохого.

[Имя: Юэ Чэн]

[Пол: Мужчина]

[База культивации: царство Семени Дао].

[Биография: Первое место пика Чжиян (Примечание: На самом деле он старейшина секты Иньмо)].

[Отношения: -12]

[Статус: Он озадачен смертями Гэ Чанцина и Му Лэя, которые якобы были делом рук Ло Хоу. Он не знал, кто такой Ло Хоу. Когда он узнал, что одна из их баз была обнаружена и произошла большая битва, его охватил страх. Он подумывал о том, чтобы бежать из секты, поскольку, когда его раскроют, будет уже слишком поздно. Он продолжает с тревогой ждать новостей].

На лице Цзян Мина на мгновение появилось растерянное выражение. Значение их отношений теперь составляло -12. Это означало, что Юэ Чэн постепенно забывал о таком незначительном персонаже, как он.

Для нынешнего Цзян Мина Юэ Чэн больше не был тем, кого он боялся. Все, что ему нужно было делать, это присматривать за ним.

...

Следующие несколько дней Цзян Мин и Линлун не занимались культивацией.

Они вдвоем пахали и обрабатывали землю.

На этот раз Цзян Мин получил только одну награду: Пластину Формации Разочарования Жизни и Смерти. Это был чрезвычайно мощный Сосуд Дао. После его культивации он мог создать Великую Формацию. Она могла поддерживать себя за счет поглощения духовной ци, а также могла быть усилена духовными кристаллами. Эта награда, несомненно, была полезной.

Получив награду, Цзян Мин закопал Пластину Формации под павильоном. Она беззвучно слилась с оригинальной Великой Формацией, не оставив после себя ни следов, ни ряби. Таким образом, защита пика Чу Ян была значительно усилена.

...

Беззаботные дни продолжали идти.

Цзян Мину оставалось два дня до третьей годовщины получения системы, когда Гу Хай принес мрачные новости.

— Секта Цинъюнь издала указ всем сектам и великим семьям Восточного региона послать учеников для уничтожения дьяволов! – Гу Хай со вздохом сказал: — Наша секта не может ослушаться этого указа. Наши мирные дни закончились, и мы снова увидим кровь...

— Разве Секта Цинъюнь не может сама разобраться с этим вопросом? – спросил Цзян Мин.

— Не могут, если мы имеем дело с Шестью Сектами Дьяволов. Однако, похоже, что мы имеем дело только с Сектой Иньмо. К сожалению, ее члены разбросаны повсюду, поэтому нам трудно очистить их одним махом. Поэтому Секта Цинъюнь хочет, чтобы другие силы присоединились к этой миссии, – объяснил Гу Хай. — Несколько дней назад произошло несколько больших сражений, которые привели к большому количеству жертв. Судя по ситуации, вполне вероятно, что Секта Иньмо пытается вернуться. Интересно, что планируют дьявольские секты? Думаю, скоро в мире воцарится хаос. Это действительно плохо...

После небольшой паузы Гу Хай продолжил говорить: — Каждая секта должна будет послать учеников, по крайней мере, для поиска в окрестных землях. Однако, поскольку нас здесь, на пике Чу Ян, всего трое, и у нас есть только пожилые и молодые, мастер секты освободил нас от этой миссии. Вы оба должны оставаться на горе, понятно?

Линлун поспешно сказала: — Учитель, я хочу участвовать в миссии!

— Нет! – Гу Хай решительно отказал ей. — Ты - надежда пика Чу Ян. Ты - будущее секты. Я не позволю тебе так рисковать. Твоя нынешняя миссия - сосредоточиться на культивации. Ты не должна беспокоиться ни о чем другом.

— Я не продвинусь далеко, просто культивируя, учитель! Я не вырасту, не пройдя через испытания, – возразила Линлун. — Теперь, когда дьяволы в движении, наши мирные дни закончились!

— Все равно нет! Я иду в большой зал, чтобы проверить, как там дела. Присмотри за своей младшей сестрой, Мин, – Гу Хай махнул рукавом и ушел.

— Старший брат! – Линлун взяла Цзян Мина за руку и сжала ее, после чего сказала мягким голосом: — Я теперь культиватор Золотого Ядра Девяти Крайностей. Я могу легко подавить кого-то с базой культивации Мастера. Кроме того, я освоила заклинания и специальные способности, унаследованные от моей родословной феникса. Они очень мощные, так что я могу позаботиться о себе сама. Благодаря своей родословной феникса я чувствую, что снаружи меня ждет огромная возможность. Если я смогу ухватиться за нее, я определенно испытаю еще один большой толчок в своей силе!

— Ты теперь такая могущественная? Я не знал, что в твоей родословной есть такие вещи, – Цзян Мин был шокирован. Однако он покачал головой и сказал: — Ты слишком молода. Когда дело доходит до культивации, ты должна делать шаг за шагом с осторожностью. Не рискуй, когда в этом нет необходимости. В будущем всегда будут другие возможности.

— Но я хочу пойти, старший брат!

—Нет!

— Хорошо, тогда я пойду тайком!

— Если ты посмеешь, я отшлепаю тебя, как в детстве!

— Мне все равно!

— Ты больше не собираешься меня слушать?

— Пожалуйста, старший брат. Это всего лишь на один раз. Я боюсь, что не смогу защитить тебя, если на секту нападут. Что бы я делала в то время? Теперь, когда у меня есть возможность, позволь мне хотя бы попытаться. Не волнуйся, старший брат. Я обещаю уйти, если столкнусь с дьяволами!

Услышав эти слова, Цзян Мин почувствовал себя расстроенным. Он обнял ее и сказал: — Не волнуйся. Пока я здесь, ничего не случится. Ты еще так молода, а уже беспокоишься о многих вещах. Я чувствую себя расстроенным, видя тебя такой.

— Старший брат, – мягко сказала Линлун. — Дьявольские секты уже делают свои шаги. Дальше будет только опаснее. Рано или поздно мне придется выйти из секты, чтобы сразить врагов. Почему бы мне не воспользоваться этой возможностью сейчас, чтобы улучшить свою силу? Пожалуйста, старший брат, только один раз! Я обещаю, что буду слушать тебя в будущем. С моей силой я уверена, что смогу убежать от культиваторов Семени Дао, даже если не смогу их убить. Более того, у меня есть защитный Артефакт, который дал мне Мастер Секты. Я буду в безопасности!

Цзян Мин чувствовал решимость Линлун. Он знал, что даже если он откажет ей, она все равно ускользнет. В конце концов, ему ничего не оставалось, как кивнуть. — Хорошо.

С ее базой культивации на девятой крайности Золотого Ядра, она должна быть достаточно сильной, чтобы защитить себя.

Цзян Мин подумал про себя: "Более того, я буду защищать ее в тени. Я должен отпустить ее. Она ведь уже выросла. И в конце концов, ей придется выйти наружу...".

При мысли об этом в сердце Цзян Мина поднялась волна эмоций. По какой-то причине он почувствовал себя одиноким...

---------

п.п. - как и упоминалось в 30 главе, похоже, что автор скипнул целый год.
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Линлун ушла на следующий день.

Гу Хай попытался остановить ее силой, но она поймала его в ловушку Формации Меча. Затем она хихикнула и помахала рукой Цзян Мину, после чего улетела к другим ученикам. Она отправилась истреблять дьяволов.

Мастер секты не стал останавливать Линлун.

— Только посмотрите на эту девочку! – Цзян Мин эмоционально вздохнул.

Когда появились Записи Человеческого Пути и перевернулись на страницу Линлун, он внимательно изучил информацию.

Когда формация меча окончательно потеряла свое действие, Гу Хай с угрюмым выражением лица достал свой кувшин с вином. Сделав несколько глотков, он со вздохом сказал: — Не могу поверить, что ее сила уже превзошла мою. Подумать только, я ее мастер. Я действительно старею. Отныне я могу управлять только тобой. Мин, ты виновен в том, что не смог удержать Линлун в узде. Ты должен быть наказан в соответствии с нашими старыми правилами.

— Не срывайся на мне, старик! – Цзян Мин закатил глаза. Он подумал: "Я могу снести тебе голову, если захочу!".

Гу Хай продолжал дуться и сказал: — Иди, приготовь нам ещё еды.

Цзян Мин потерял дар речи. Как ученик, он мог только подчиняться приказам своего мастера.

После еды Гу Хай поспешил в большой зал, чтобы узнать больше о ситуации снаружи.

После этого Цзян Мин снова остался один. Он снова вызвал информацию о Линлун.

[Имя: Цзы Линлун]

[Пол: Женский]

[База культивации: царство Формирования Ядра, Золотое Ядро Девяти Крайностей]

[Биография: Ученица пика Чу Ян секты Цзюян].

[Отношения: 95].

[Врожденный талант: Десять звезд (основная родословная феникса)]

[Статус: Покинула секту, чтобы сражаться с дьяволами].

Время от времени он просматривал ее информацию.

...

Когда наступила ночь, Цзян Мин вышел из ворот секты и вскоре нашел свою младшую сестру.

Он заметил, что в их группе было более 20 учеников мужского и женского пола. Большинство из них были культиваторами Формирования Ядра. Лидерами были два эксперта Пурпурного Особняка с пика Тайян. Старейшина в царстве Семени Дао также следил за ними из тени.

Меры безопасности были достаточными.

В конце концов, сильные эксперты дьявольских сект либо находились под наблюдением Секты Цинъюнь, либо пока боялись показаться.

Цзян Мин издалека наблюдал за младшей сестрой, а затем соскользнул в пустоту и преодолел десятки тысяч миль еще до того, как наступила ночь. Он направил свои чувства так далеко и широко, как только мог. Когда он определил, что нет никаких дьяволов, которые могли бы представлять угрозу для его младшей сестры и других учеников, он вернулся на пик Чу Ян, чувствуя себя более спокойно.

...

Умывшись, Цзян Мин сел на кровать, скрестив ноги, и молча ждал наступления полуночи. Согласно его предсказанию, он должен был получить большую награду за третий год. Его переполняли волнение и предвкушение, и ему было трудно успокоиться.

Когда наконец наступило время...

[Динь! Поздравляем с тем, что вы прожили на пике Чу Ян три года и каждый день выполняли рутинную работу. Награда: 1000 лет культивации, земной духовный плод, небесный духовный плод, 100 Просветляющих Чайных Листьев (первоклассного сорта), 50 Просветляющих Камней (редких), духовный источник (первоклассного сорта), Семя Просветляющего чайного растения (бессмертного сорта)].

[Динь! Фаза новичка закончилась!]

[Динь! Обычная жизнь - это не жизнь в труде! Обычная - не значит посредственная. Обычная жизнь не означает бесконечный труд. Защищать свой дом и жить беззаботной жизнью - вот что значит быть обычным!]

[Динь! Духовная ферма, которую можно создавать в будущем, будет зависеть от вашей базы культивирования. С базой культивации Семени Дао, вы можете создать пять Му духовной фермы]

[Динь! Духовные семена должны быть как минимум низкого класса, прежде чем их можно будет посадить на духовной ферме. Чем выше сорт, тем больше будет награда во время сбора урожая]

[Динь! Желаю вам понять истинное значение обычного человека и превзойти самого себя в своей жизни!]

После этого серия уведомлений резко прекратилась.

Цзян Мин был удивлен. Однако вскоре на его лице появилась горькая улыбка. У него было чувство, что что-то было не так, когда он развивал фермерские земли в прошлом. В конце концов, если бы он продолжал развивать земли, он бы получал бесконечный поток вознаграждений. Вознаграждения, которые он получал ранее, были довольно шокирующими. Как и ожидалось, фаза новичка закончилась через три года.

Теперь система накладывала на него ограничения.

"Обычный, да? Быть беззаботным и обычным?" – Цзян Мин размышлял над этим, но он не мог понять, что система имела в виду, говоря о превзойти свою обыденность.

Через некоторое время он покачал головой и отбросил свои мысли. "Какая разница? Мне все равно, лишь бы была польза. В этот раз награда тоже велика. Я получил 1000 лет культивации. Интересно, это потому, что закончилась фаза новичка? Я надеюсь, что в будущем будут такие большие награды".

Затем Цзян Мин посмотрел на свои награды.

Земной и небесный духовные плоды были похожи на человеческий духовный плод, которые он получил в прошлом. Это были редкие предметы, которые повышали его шансы на достижение просветления. Он был уверен, что эти фрукты также более мощные.

Судя по описанию, небесный духовный плод был сравним с бессмертными предметами.

Цзян Мин не стал медлить. Он достал плод и сразу же съел его.

После этого он почувствовал, что его разум работает по меньшей мере в 1000 раз быстрее, чем раньше. Казалось, его разум слился с миром, когда он размышлял о законах этого мира. Он даже чувствовал, как в его сознании появляются определенные символы. 

Этот эффект был похож на действие Просветляющих Чайных Листьев.

Цзян Мин был поражен и воодушевлен. "Великий Путь близок!"

Хотя его улучшения были не очень заметны, они были ценнее, чем 1000 лет культивации.

В этот раз у него не было много комментариев по поводу Просветляющих Чайных Листьев и Камней.

Другой вещью, которая удивила его, был первоклассный духовный источник. Когда он достал его, он установился в земле и пустил корни. Он подключился к духовным жилам, расположенным поблизости, и впитал в себя сущность Неба и Земли. Затем он изменил окружающую среду, увеличив плотность духовной ци до образования чистой духовной жидкости. Это могло превратить обычное место в Священную землю для культивации. Ее можно было использовать для создания Священных земель.

Цзян Мин был полон похвалы. "Это замечательно!"

После этого он произнес заклинание Земли, чтобы вырыть под землей пространство во дворе. Затем он активировал Плиту Формации Разочарования Жизни и Смерти, чтобы скрыть это место.

Он достал духовный источник, который казался бездонным аквариумом, и поставил его на землю, где он пустил корни и образовал родник.

В то же время вдоль лей-линий бесшумно появились символы.

Жужжание!

Родник зажурчал, выпуская очень богатую Ци. Пространство, которое он расчистил, заполнилось духовной ци, которая имела форму тумана.

Появившаяся духовная жидкость была, по крайней мере, высокого класса.

— Это здорово. Как удачно! – воскликнул Цзян Мин.

Затем он использовал Формацию, чтобы распространить духовную ци во все уголки пика Чу Ян.

"В конце концов, кто-то заметит изменения на пике Чу Ян, ну да ладно". – Цзян Мин пожал плечами, обдумывая несколько вопросов.

После этого он спрыгнул на крышу, чтобы посмотреть. Он увидел туман, висевший в воздухе вокруг горы. Туман был духовной жидкостью, которая циркулировала вокруг горы.

"В будущем я превращу это место в священные земли..."

После этого он посмотрел на последнюю награду.

Семена чайного растения бессмертного класса были предметом бессмертных. Вырастить их в царстве смертных было бы трудно. Чтобы они проросли и медленно росли, их нужно было каждый день подпитывать псевдо-бессмертной силой или духовным источником высшего класса.

"Как предусмотрительна система! Она дала мне духовный источник высшего класса и семя бессмертного класса. Интересно, сколько времени потребуется семенам, чтобы вырасти в чайные листья?"

Увы, Цзян Мин не получил никакого ответа от системы.

Он покачал головой. Он не надеялся на плоды этого бессмертного предмета. Они были бы бесполезны, если бы ему пришлось ждать 10 000 лет, пока он произведет чайные листья.

"Интересно, что со мной будет, если я съем семя?" – странная мысль появилась в голове Цзян Мина, и ему не терпелось попробовать ее...


 



10 000 лет в секте совершенствования: я получил мощную технику с самого начала Глава 41: Техника Великого Воплощения, Гробница Крайнего Пути 


[Имя: Цзян Мин]

[База культивации: царство Семени Дао]

[Метод культивации: Сутра Великого Пути Всемогущего Метода]

[Заклинания: Меч Сердца Первичного Духа, Техника Десяти Тысяч Мечей, Базовые Формации, Базовые Талисманы, Базовые Пилюли, Базовые Артефакты]

[Особые способности: Бесформенный Меч Ци Великой Акаши, Шаги Великой Акаши, Девять Сокровищ Божественной Горы, Императорская Молния Девяти Небес, Деревянный Дракон, Раскол Небес и Божественная Печать Подавления Небес].

[Врожденный талант: Бессмертный (Первичное даосское тело)]

[Предметы: Записи Человеческого Пути, Пластина Формации Разочарования Жизни и Смерти, Алебарда Тирана (Сосуд Дао среднего класса), три Иглы Без Теней (высококлассный артефакт), Фиолетовое Облако (высококлассный артефакт), Голубой Кристалл (высококлассный артефакт), Благородный Халат (низкоклассный артефакт), Меч Струящегося Облака (первоклассный артефакт)], 3000 лет культивации, 200 Просветляющих Чайных Листьев, 80 Просветляющих Камней, Пространственный Кристалл, Семя Просветляющего Чая]

Цзян Мин посмотрел на свои запасы. Они были довольно обильны.

Он почувствовал беспокойство, поэтому вызвал Записи Человеческого Пути, чтобы проверить младшую сестру. Он обнаружил, что изменений было немного. Он почесал голову, и пробормотал про себя: "Не слишком ли я беспокоюсь? Она находится на девятой крайности и освоила множество мощных заклинаний. Никто, даже ученики первоклассных сект, не смогут причинить ей вреда. Более того, она может легко убивать культиваторов Пурпурного Особняка и убегать от обычных культиваторов Семени Дао. Почему я все еще беспокоюсь? Я чувствую себя ее отцом..."

Кроме того, Цзян Мин беспокоился о секте Иньмо и секте Бишуй. У него было сильное чувство, что беда не за горами. Кроме того, его база культивации находилась только в царстве Семени Дао. Это означало, что он мог противостоять лишь культиваторам Первичного Духа, но не мог убить или победить их. Из-за этого он чувствовал себя очень неуверенно.

Через мгновение он очистил голову от ненужных мыслей и пробормотал: — Теперь я должен заниматься культивацией.

Теперь, когда у него было много Просветляющих Чайных Листьев и Просветляющих Камней, в сочетании с Земным Духовным Плодом и Небесным Духовным Плодом, которые он съел, его культивация должна была идти гладко.

Цзян Мин достал чайник из кольца хранения. Взмахнув рукой, он пустил струю воды из духовного источника и перелил ее в чайник. Затем он положил в чайник Просветляющий Чайный Лист и начал нагревать его руками. Через мгновение вода уже закипела. Когда все было готово, он налил чай в чашку и подул на нее, прежде чем сделать глоток.

После этого он сел, скрестив ноги, и закрыл глаза. Когда его разум слился с природой, он смог остро ощутить чудеса природы, принципы творения и реинкарнации, а также различные ритмы Дао.

Каждый раз, когда он постигал новую Самбодху, он формировал новое Семя Дао. Он продолжал постигать Самбодхи, чтобы создавать семена. Если бы у него было только одно Семя Дао, он бы уже давно смог прорваться в царство Зарождающейся Души с помощью накопленной маны.

...

На следующий день. 

После того как Цзян Мин перестал заниматься культивацией, он набрал воды, подмел двор и приготовил завтрак. Завтрак в одиночестве напомнил ему об отсутствии младшей сестры. Поэтому он снова вызвал записи, чтобы проверить ее. Он также просмотрел страницы Юэ Чэна и Момо, но, к его разочарованию, там тоже не было никаких изменений.

После завтрака он отправился на заднюю часть горы и задумался о том, что еще можно сделать с фермерскими землями. Пока он шел к задней части горы, он снова вызвал записи.

Через некоторое время, дойдя до берега озера, он достал удочку и сел на землю. Как и прежде, он чувствовал себя вынужденным призывать Записи Человеческого Пути.

К полудню он уже пять раз вызывал их.

Цзян Мин криво улыбнулся. "Почему я так беспокоюсь?"

Поднявшись на крышу, Цзян Мин решительно подумал: "С этого момента я буду проверять его один, нет, максимум два раза в день. Я буду проверять его один раз утром и один раз вечером".

После этого он сел в павильоне, скрестив ноги, и начал заниматься культивацией.

...

Дни продолжали идти, а горы оставались без изменений.

Цзян Мин ежедневно употреблял по два-три Просветляющих Чайных Листа. В результате Семена Дао в его море сознания продолжали быстро расти. В то же время он уделял время и освоению своих особых способностей. Хотя его база культивации осталась прежней, его боевая мощь стала больше.

...

Прошло всего полмесяца.

Вечер.

Рядом с озером.

Цзян Мин в этот момент молча ловил рыбу. Это было частью его обыденной жизни, помимо культивации.

Благодаря его уникальному методу культивации, ему было легко постичь Самбодху. Чтобы постичь другую Самбодху, ему нужно было время на процесс перехода. Ежедневная рутинная работа и ручной труд были для него лучшим способом увеличить скорость культивации.

В это время глаза Цзян Мина загорелись, когда его удочка слегка опустилась.

Не произнося заклинаний и не используя особых способностей, он подцепил рыбу. Из озера выпрыгнула рыба длиной более 2 метров с черной чешуей, большим ртом и двумя усами. Она бешено замахала своим телом, вздымая волны на спокойной поверхности озера.

[Динь! Поздравляем с поимкой 200-летнего черного драконьего вьюна! Награда: Особая способность, Техника Великого Воплощения!]

Цзян Мин был ошеломлен, когда услышал системное уведомление. Он знал о Черном Драконьем Вьюне. Поскольку он нес в себе следы драконьей крови, он мог превратиться в дракона, когда его база культивации достигала определенной стадии. Двухсотлетний вьюн обладал мощной внутренней силой, поэтому он был эквивалентен уровню Возведения Основания.

По предположению Цзян Мина, такой вьюн должен был бродить по горным ручьям, ведущим к озеру, так как он не знал, как культивировать демоническую энергию.

Теперь, когда духовная энергия на пике Чу Ян возросла, вполне естественно, что и озеро здесь было насыщено духовной энергией. В результате оно привлекло Черного Драконьего Вьюна.

"Я оставлю его в живых, а когда младшая сестра вернется, приготовлю его для неё...", – подумал Цзян Мин, возвращая рыбу в озеро.

Черный дракон вьюн быстро уплыл, исчезнув из виду в одно мгновение.

После этого Цзян Мин посмотрел на особую способность, Технику Великого Воплощения, которую он только что получил.

Это было великое заклинание, позволяющее создать клон самого себя. Обычная техника воплощения зависела от маны. Это означало, что клон не просуществует долго и не будет очень сильным. С другой стороны, Техника Великого Воплощения полагалась не только на ману. Для питания клона можно было также использовать эссенцию крови или духовный предмет. Высококлассные духовные предметы могли нести в себе больше силы своего владельца. Кроме того, сила могла быть восстановлена после истощения. Это означало, что клон не исчезнет в ближайшем времени после появления.

"Это здорово!" – Цзян Мин был в экстазе. Эта награда была лучшей из всех, что он получил за последние несколько дней.

"После того, как я создам своего клона, я смогу легко покинуть гору", – взволнованно сказал себе Цзян Мин.

На самом деле, он хотел увидеть мир. Однако из-за низкой базы культивации и безопасности он решил, что лучше остаться на горе.

После получения системы его культивация значительно улучшилось. Однако по какой-то причине он все еще оставался на горе.

Убрав удочку, он вернулся в свою комнату.

Он заварил чайник, прежде чем приступить к постижению особой способности. Ему потребовалось время, чтобы допить чашку чая, благодаря чему овладеть особой способностью до начальной стадии.

Когда он открыл глаза, он выдохнул поток жизненной энергии. Произошла вспышка света, и перед ним появилась фигура, идентичная ему.

"Клон, созданный из жизненной энергии - это самый низкий уровень воплощения. Он несет в себе лишь частицу моего сознания и менее одной миллионной части моей силы. Более того, я не смогу восстановить истощенную энергию. Это как одноразовый предмет...", – подумал про себя Цзян Мин. Он знал, что создание своего клона означает, что ему придется разделить свое сознание на две части, чтобы он мог делать две вещи одновременно.

Взмах!

Клон исчез вместе с жизненной энергией, к нему вернулась лишь частичка.

После этого Цзян Мин поднялся на ноги и двинул рукой, высвобождая нити сознания и Ци, чтобы сформировать 81 клон себя.

"Удивительно!"

Его 81 клон были способны действовать самостоятельно. В этот момент они смотрели друг на друга, словно оценивая.

"Клоны довольно хороши..."

Через некоторое время Цзян Мин, наконец, отозвал клонов. В конце концов, теперь они были ему ни к чему.

"Я должен потратить больше времени на освоение этой техники, чтобы создать клона, энергию которого можно будет восстановить..."

В это время уже наступила ночь. Луна освещала ночное небо, а рядом с ней сияли звезды.

Цзян Мин вызвал Записи Человеческого Пути, чтобы еще раз проверить свою младшую сестру.

[Имя: Цзы Линлун]

[Пол: Женский]

[База культивации: царство Формирования Ядра, Золотое Ядро Девяти Крайностей]

[Биография: Ученица пика Чу Ян секты Цзюян].

[Отношения: 95]

[Врожденный талант: 10 звезд (основная родословная феникса)]

[Статус: Встретились и сразились с экспертами из Секты Дьявола. Старейшины Секты Цзюян, тайно защищающие учеников, были вынуждены раскрыть себя. Группа разделилась, а она спряталась в лесу. Она использовала секретную технику, чтобы скрыть свое присутствие. Она только что обнаружила и вошла в Гробницу Крайнего Пути. Она нашла эссенцию короля медицины и сейчас перерабатывает ее]. 
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Цзян Мин был удивлен, что его младшая сестра столкнулась с экспертами из Секты Дьявола. Более того, эксперты из Секты Дьявола были достаточно сильны, чтобы заставить старейшин Секты Цзюян показать себя. Тем не менее он был рад, что ей удалось спастись.

Кроме того, он был поражен тем, что его младшей сестре удалось наткнуться на Гробницу Крайнего Пути. Он начал испытывать легкое подозрение. Перед тем как уйти, она сказала ему, что чувствует, что снаружи ее ждет прекрасная возможность. И вот, не так давно она ушла, а уже наткнулась на прекрасную возможность. Более того, он был озадачен тем, как легко она получила наследие, не встретив никакой опасности.

Цзян Мин знал, что такое Крайний Путь. Он читал о нем в книге "Подробное объяснение человеческих царств культивации". Там было десять царств культивации: Культивирование Ци, Возведение Основания, Формирование Ядра, Пурпурный Особняк, Семя Дао, Зарождающаяся Душа, Первичный дух, Райское Царство, Крайний Путь и Неизмеримый Бессмертный.

(п.п. - не факт, что "райское царство" действительно так называется. Есть небольшая вероятность того, что оно называется по-другому).

Эксперт Крайнего Пути был настолько силен, что мог легко уничтожить Секту Цзюян.

Цзян Мин поднялся на ноги; он не мог не чувствовать беспокойства. Через мгновение он исчез из виду, как только пустота начала искажаться и пульсировать. Когда он появился вновь, он был уже далеко от горы. В следующую секунду он снова исчез.

...

Яркая луна висела в темном небе, а Цзян Мин путешествовал по Сети Акаши с невероятной скоростью. В то же время он прочесывал окрестности своим чувством.

В конце концов, он нашел трех учеников Секты Цзюян, которые были с его младшей сестрой ранее. Что касается остальных, он понятия не имел, живы они или мертвы. Однако, поскольку трое учеников выглядели уставшими и не грустными, он предположил, что они просто разделились и все еще живы.

Цзян Мин не показывался. Вместо этого он вызвал Записи Человеческого Пути и проверил состояние своей младшей сестры.

[Имя: Цзы Линлун]

[Пол: Женский]

[База культивации: царство Пурпурного Особняка]

[Биография: Ученица пика Чу Ян Секты Цзюян].

[Отношения: 95]

[Врожденный талант: Бессмертный (первичная родословная феникса)]

[Статус: Она успешно очистила сущность короля медицины, открыла свое море сознания и прорвалась в царство Пурпурного Особняка. Она немного отдохнула и теперь продолжает поглощать сущность короля, что значительно повышает ее базу культивации].

— Линлун - главная героиня или дитя небес? – вслух задался вопросом Цзян Мин. Прогресс его младшей сестры был просто поразительным!

Когда его младшая сестра пробудила свою родословную феникса, она все еще была наивной маленькой девочкой с небольшим социальным и культивационным опытом. Ее быстрый и внезапный подъем на девятую крайность Золотого Ядра можно было объяснить ее необычной родословной. Однако то, что она достигла уровня Пурпурного Особняка, находясь вдали от горы без какой-либо защиты, было действительно удивительно. Это можно было приписать только ее родословной.

Кроме того, ее врожденный талант также возрос. Цзян Мин не знал, существуют ли ранги для бессмертного врожденного таланта, но повысить врожденный талант было практически невозможно. В конце концов, не зря же его называли "врожденным" талантом. Это было то, что дается небесами, и то, с чем человек рождается. Однако врожденный талант его младшей сестры поднялся с 8 звезд до Бессмертного.

В конце концов, он пришел к выводу, что его младшая сестра, должно быть, получила Часы Фортуны или что-то подобное.

Больше всего его радовало то, что, несмотря на огромное улучшение младшей сестры, ценность их отношений осталась прежней.

Цзян Мин искал Гробницу Крайнего Пути, но его усилия были тщетны. Когда рассвело, он снова вызвал записи. Увидев, что никаких изменений не произошло, он решил вернуться на гору.

"Раз младшая сестра необычайно удачлива, с ней все должно быть в порядке", – подумал Цзян Мин, пытаясь успокоить себя.

...

Вернувшись на гору, он заварил чайник, а затем принялся за культивацию.

В его ушах звенел ритм Дао. смертельный звук тишины древних времен, живой звук творения и природы, тихий гул убийственного намерения и колебания энергии, похожие на лопасти ветра, один за другим входили в его уши.

...

Цзян Мин с каждым днем становился все лучше и лучше.

Помимо занятий культивацией, он не жалел времени на поиски духовных семян. Он также попросил Чжан Цзюньбао с пика Чуньян помочь ему в поисках духовных семян. После этого он продолжил заниматься сельским хозяйством.

...

Всего за мгновение прошло полмесяца.

Когда Цзян Мин проверил состояние младшей сестры, он был потрясен и озадачен. Его младшая сестра сейчас находилась в царстве Семени Дао. Он воскликнул в шоке: — Как это возможно?

Если бы у него не было Записей Человеческого Пути, он бы подумал, что кто-то вселился в тело его младшей сестры.

"Прорваться в царство Семени Дао можно только после наполнения Пурпурного Особняка маной. Также нужно было сформировать Семя Дао, постигнув Самбодхи. На все это ушло бы много времени, так как же ей удалось так быстро прорваться? Есть ли у нее какая-то система?" – недоумевал Цзян Мин.

"Хотя у меня есть система, которая предоставляет мне читы, я нахожусь только в царстве Семени Дао. Младшая сестра начала заниматься культивированием позже меня, но сейчас у нас одинаковая база культивирования. Кто поверит, что 13-летняя девочка является культиватором Семени Дао?" – Цзян Мин криво усмехнулся, думая об этом.

Если бы не тот факт, что ценность их отношений не изменилась, он бы заподозрил, что с его младшей сестрой что-то не так.

В конце концов, он мог только сказать себе, что его младшей сестре просто очень повезло. В то же время, он больше не беспокоился о ней, так как знал, что она теперь способна защитить себя сама.

Цзян Мин улыбнулся и покачал головой, подумав про себя: "Я тоже должен усердно заниматься культивацией. Иначе в будущем мне придется полагаться на защиту младшей сестры".

В море сознания Цзян Мина было довольно много семян Дао. Он собрал пять элементарных Дао, таких как дерево, огонь, земля, металл и вода. Кроме того, там были семена грома, ветра, жизни, смерти и другие.

Он готовился к слиянию пяти стихий, постижению тайн Инь-Ян и постижению закона пространства. Он знал, что ему предстоит долгий путь. К счастью, у него был огромный запас маны. Все, что ему нужно было делать - это пить чай, который он заваривал из Просветляющих Чайных Листьев, и заниматься культивацией.

...

В большом зале главного пика секты Цзюян.

Гу Хай обеспокоенно спросил: — Мастер секты, у вас есть какие-нибудь новости о Линлун? Прошло уже три месяца с тех пор, как она ушла! Большинство учеников, которые ушли с ней, уже вернулись. Почему у нас нет новостей о ней? Вы действительно послали людей на ее поиски?

Дунфан Ли, первое место пика Лиян, фыркнул. — Гу Хай, следи за своими словами. Линлун обладает высоким врожденным талантом и должна была остаться в секте, чтобы заниматься культивацией. Однако ты позволил ей спуститься с горы! Ты считаешь, что у тебя слишком много учеников на пике Чу Ян? Или ты думаешь, что секта не нуждается в таком редком гении, как она? Ты давно должен был лишиться должности Первого Места!

— Ты! – Гу Хай был в ярости.

В это время Инь Юэ, Первое Место Пика Цзяоян, подняла бровь и сказала: — Дунфан Ли, Мастер Секты согласился отпустить Линлун из секты. Я помню, что ты тоже согласился. Ты даже сказал, что талантливому ученику, как Линлун, полезно выйти за пределы секты и набраться опыта. Теперь, когда дела обстоят не лучшим образом, ты намерен переложить всю вину на старшего брата Гу?

Юэ Чэн попытался выступить посредником и сказал: — Хорошо, хорошо. Маленькая Линлун очень талантлива и благословенна. Я уверен, что с ней все в порядке. Кроме того, отсутствие новостей - это хорошие новости, верно?

В этот момент в главный зал внезапно ворвалась полоса света.

Когда мастер секты поймал ее в руку, свет рассеялся, обнажив письмо. Прочитав письмо, он резко поднялся на ноги с яростным выражением лица.

Увидев это, Гу Хай слегка вздрогнул, его лицо побледнело. Он спросил: — Что случилось? Что-то произошло с Линлун? 



10 000 лет в секте совершенствования: я получил мощную технику с самого начала Глава 43: Прекрасная Сцена 


Когда Гу Хай вернулся вечером, на его лице было хмурое выражение. Он выглядел обеспокоенным.

После того как Цзян Мин принес сиденье для мастера, он заварил чайник и спросил: — Что случилось, мастер? У нас уже есть новости о младшей сестре?

— Нет, – сказал Гу Хай, покачав головой. — Тем не менее твоей младшей сестре очень повезло, поэтому я уверен, что она в безопасности.

— Согласен, – Цзян Мин кивнул. Вскоре чай был заварен, он налил чашку чая Гу Хаю. Он с улыбкой сказал: — Младшая сестра говорила, что побила рекорд Секты Цзюян, когда прорвалась на девятую крайность. Разве может случиться что-то плохое с таким удачливым человеком, как она? Не волнуйся. Она скоро вернется.

Гу Хай натянул на лицо улыбку и сказал: — Я надеюсь на это, – Сделав глоток из чашки, он продолжил говорить: — Мастер секты получил известие о том, что мощная иностранная секта перебралась в провинцию Хай Восточного региона. Не только возрождение дьявольских сект, но и возможность вторжения иностранной секты. Это действительно проблемное время!

— Мощная иностранная секта? Насколько мощная? Да и как иностранная секта может процветать в провинции Хай? – Цзян Мин покрутил в руках чашку с чаем и сказал: — Клан Цзян, секта Фэйюнь и секта Тяньшуй - три основные силы в провинции Хай. Хотя по отдельности они не так сильны, как Секта Цзюян, но в совокупности они так же сильны, как и мы. Как они могут позволить иностранной секте вторгнуться на их территорию? Более того, наша секта Цзюян находится в провинции Цин, которая соседствует с провинцией Хай. Разве иностранная секта не боится, что наша секта нападет на них?

Восточный регион состоит из девяти провинций: Провинция Фэн, Провинция Юй, Провинция Лэй, Провинция Юнь, Провинция Шуй, Провинция У, Провинция Му, Провинция Цин и Провинция Хай. Провинция Хай располагалась недалеко от моря и соседствовала с провинцией Цин.

— Я слышал, что мастер секты сказал, что иностранная секта называется секта Бишуй. Она могущественна и пришла тихо, никого не предупредив. Она уничтожила секту Фэйюнь и подчинила себе клан Цзян. Секта Тяньшуй только что попросила нашей помощи, – объяснил Гу Хай. Он криво улыбнулся, продолжая говорить: — В ранние времена секта Бишуй была бы встречена яростью всего Восточного региона. Увы, сейчас наблюдается возрождение дьявольских сект. Секта Бишуй также объявила, что теперь, переехав сюда, они готовы подчиняться Секте Цинъюнь и сражаться с дьявольскими сектами до конца. Судя по всему, Секта Бишуй, скорее всего, подкупила Секту Цинъюнь какими-то редкими и ценными подарками. Иначе у них не хватило бы смелости действовать таким образом.

— Секта Бишуй? – Цзян Мин нахмурился.

Несколько месяцев назад, когда Цзян Мин преследовал Гэ Чанцина и Му Лэя из секты Цинъюнь, он встретил Лань Ши, старейшину секты Бишуй. В то время Лань Ши замышлял с кланом Сыма, как закрепиться в Восточном регионе. Судя по тому, как Лань Ши пытался спасти Му Лэя в то время, чтобы добиться благосклонности и наладить связь с Сектой Цинъюнь, было ясно, что Секта Бишуй еще не установила никаких отношений с Сектой Цинъюнь в то время.

После смерти Лань Ши в Секте Бишуй должен был наступить хаос. Цзян Мин не понимал, как они могли сделать такой сильный шаг в провинции Хай спустя всего несколько месяцев. Тем не менее он был уверен, как и его мастер, что Секта Бишуй должна была дать Секте Цинъюнь что-то невероятно ценное. В противном случае, Секта Цинъюнь, конечно же, не упустила бы из виду внезапное перемещение Бишуй в провинцию Хай Восточного региона. В конце концов, Секта Цинъюнь была Священной Землей Восточного Региона. Хотя оставалось еще много неясностей, было вероятно, что война рано или поздно разразится в Восточном регионе, если так будет продолжаться.

Тем временем Цзян Мин видел, что его мастер все еще беспокоился о Линлун. Не трудно было понять, что мастер боялся, что девочка, которую еще не нашли, попала в руки дьявольской секты. Он мог только продолжать успокаивающе говорить: — Мастер, не волнуйтесь. Я уверен, что младшая сестра в безопасности!

Цзян Мин, естественно, мог сопереживать своему учителю. В конце концов, если бы у него не было Записей Человеческого Пути, он, вероятно, волновался бы еще больше, чем его мастер.

Гу Хай только кивнул. После этого он попросил Цзян Мина приготовить ему на ужин роскошное блюдо, чтобы утолить его аппетит, прежде чем он снова вернется в главный зал.

После ухода Гу Хая Цзян Мин привел себя в порядок, поднялся на крышу и сел. Затем он вызвал Записи Человеческого Пути, думая о Секте Бишуй.

[Имя: Цзян Момо]

[Пол: Женский]

[База культивации: царство Возведения Основания, поздняя стадия].

[Биография: Ученица пика Цзяоян секты Цзюян (Примечание: На самом деле, она из секты Бишуй; также она дочь феи Шуйюэ)].

[Отношения: 63]

[Статус: Она получила приказ от Секты Бишуй отправить информацию о Секте Цзяоян. Запрашиваемая информация касалась базы культивации сильнейшего эксперта, количества экспертов, состояния формации у входа и так далее. Сейчас она стояла перед дилеммой. В конце концов, хотя она была из Секты Бишуй, она выросла и была воспитана в Секте Цзюян].

— Интересно! – Цзян Мин пробормотал себе под нос. У него не было конфликта с Момо. На самом деле, у него сложилось довольно хорошее впечатление о ней. Однако, если бы она предала Секту Цзюян, он бы действовал без колебаний. Он убьет ее, как только представится возможность.

"Секта Бишуй - место, где она родилась, а Секта Цзюян - место, где она выросла. Действительно, это довольно сложный выбор", – подумал про себя Цзян Мин. Он задался вопросом, как она попала в секту Цзюян, но не смог найти ответа.

После этого он записал имена учеников на пике Цзяоян в Записи Человеческого Пути, чтобы проверить, нет ли еще шпионов из Секты Бишуй. К счастью, таковых не оказалось.

"Я должен продолжать проверять ежедневно..."

Цзян Мин не стал убирать записи. Вместо этого он перешел на страницу младшей сестры, чтобы еще раз проверить ее. Ее база культивации все еще находилась на уровне царства Семени Дао. Из ее статуса он узнал, что она покинула руины после того, как собрала сокровища в Гробнице Крайнего Пути.

"Младшая сестра теперь должна вернуться в секту!" – Цзян Мин был вне себя от радости. Он был полон желания отправиться во внешний мир. В конце концов, он больше не был ограничен формацией секты. С его нынешними знаниями о формациях, он мог легко разрушить формацию закрытыми глазами. Хотя он изучал только базовые формации, данные системой, они были оценены как базовые только системой. Это означало, что формации не обязательно были базовыми.

Покинув поместье секты, он обнаружил, что ему некуда идти. Поэтому ему оставалось только криво усмехнуться и вернуться на гору.

Он снова вернулся на крышу и посмотрел на окружающие горы. В то же время он снова вызвал Записи Человеческого Пути. Просмотрев данные младшей сестры и Цзян Момо, он посмотрел и данные Юэ Чэна.

Цзян Мин вздохнул, увидев статус Цзян Момо. Он узнал, что она готовится покинуть секту под предлогом ожидания возвращения Цзы Линлун. На самом деле, она уходила, чтобы передать информацию в секту Бишуй.

Он подумал о том, чтобы снова покинуть гору и проведать Цзян Момо, но решил пока воздержаться от этого. Подумав так, он протянул нить своего божественного сознания наружу. Он был очень осторожен, так как не был уверен, что сможет скрыть свою ауру от Первого Места Инь Юэ. Однако, когда перед его глазами предстала сцена на пике Цзяоян, кровь едва не хлынула из его ноздрей.

"Ах! Простите! Я не хотел этого!"

Все ученики в пике Цзяоян были женщинами. Через свое божественное сознание он увидел удивительную сцену. Он видел, как несколько учеников спокойно занимались культивацией, купаясь в горячем источнике, двое учеников игриво кувыркались на кровати, а еще двое занимались культивацией в цветочной поляне, держась за руки.

Обычно человек мог видеть сцену как она есть через божественное сознание. Однако, возможно, его божественное сознание было другим. Он мог видеть сквозь такие вещи, как халаты и то, что под ними, как будто у него было рентгеновское зрение.

Когда он увидел эту сцену, его охватило смущение, предвкушение и сильное желание действовать. Ему потребовалось немало времени, чтобы успокоиться.

Через некоторое время, когда он, наконец, нашел Цзян Момо, он послал нить своего сознания в ее разум, чтобы загипнотизировать ее, а затем тихо вышел из сознания, не оставив после себя никаких следов.

Цзян Мин помассировал виски. Когда он посмотрел в сторону пика Цзяоян, его глаза сверкнули. Ему пришлось глубоко вдохнуть и очистить свой разум от отвлекающих мыслей, прежде чем он окончательно успокоился. Он подумал: "Неудивительно, что люди говорят, что красавицы могут стать причиной гибели героев".

Вскоре после этого он снова проверил младшую сестру.

"Черт!"

Он обнаружил, что она столкнулась с двумя дьявольскими экспертами. Он не стал медлить и поспешно улетел.

...

В то же самое время.

На пике Цзяоян.

Цзян Момо стояла на коленях перед Инь Юэ.

— Момо, о чем таком важном тебе нужно поговорить, что это не может подождать до завтра?

Без всякого предупреждения Цзян Момо сказала: — Учитель, изначально я была учеником секты Бишуй.

— Что?! – не стоит и говорить, что Инь Юэ была шокирована внезапным признанием Цзян Момо... 


 



10 000 лет в секте совершенствования: я получил мощную технику с самого начала Глава 44: Могучая Линлун; Бай Юй из Бесконечного Алхимического Павильона 


Как только Цзян Мин покинул гору, он начал двигаться с максимальной скоростью, мобилизовав всю свою ману. Через секунду он был уже на расстоянии тысячи миль. Он был похож на метеор, летящий в ночном небе. В то же время он протянул нить своего божественного сознания, ощущая ауры вдалеке.

В конце концов, он посмотрел в юго-восточном направлении и увидел слабый божественный свет. Сила, которую он излучал, была довольно мощной. Он внутренне задался вопросом: "Она там?".

С тревогой в сердце он двинулся в том направлении. Он беспокоился о том, что его младшая сестра будет сражаться с двумя дьяволами. Она могла бы убить их, если бы их базы культивирования были ниже ее, но если их базы культивации также были на уровне царства Семени Дао, он не был уверен, что она сможет победить их из-за отсутствия боевого опыта.

...

Цзы Линлун не теряла времени даром и начала заниматься культивацией, как только обнаружила Гробницу Крайнего Пути, основываясь на своей памяти. После этого ее культивация резко возросла, пока она в итоге не прорвалась в царство Семени Дао. До этого она поддерживала свою культивацию на уровне Золотого Ядра, чтобы накопить больше маны, прежде чем открыть свой Пурпурный Особняк. Так она могла быстро восполнить запас маны в особняке после того, как прорвется в царство Пурпурного Особняка. После этого она сможет напрямую прорваться в царство Семени Дао.

После входа в царство Семени Дао ей нужно было больше времени, чтобы сформировать Семена Дао, постигая Самбодхи. Она хотела заложить прочную основу, чтобы в будущем не пришлось сожалеть. Поэтому прекратила культивацию после создания нескольких Семян, а именно огня, ветра и грома. Кроме того, она слишком долго отсутствовала, поэтому не хотела, чтобы старший брат беспокоился о ней. По всем этим причинам она решила возобновить культивацию после возвращения на гору.

Перед тем как Цзы Линлун покинула Гробницу Крайнего Пути, она не забыла забрать все сокровища. Как только она вышла наружу, из гробницы хлынул божественный свет, а энергия начала колебаться.

Она нахмурилась и покачала головой. Хотя она была в этой гробнице в своей прошлой жизни, она нашла ее только тогда, когда она была разграблена и разрушена. Из своей прошлой жизни она знала только способ проникновения в гробницу, сокровища и их местонахождение. О божественном свете она ничего не знала.

Она оглянулась на гробницу: "Ты пытаешься отомстить тому, кто разграбил твою гробницу, объявив об этом на весь мир?".

После этого она почувствовала, как две ауры устремились в ее сторону. Через секунду появились две фигуры и быстро выпустили свою энергию, чтобы заблокировать территорию.

— Пещера?

— Древние руины?

Двое новоприбывших, молодой человек и мужчина средних лет, возбужденно смотрели друг на друга. Затем они повернулись и посмотрели на Цзы Линлун.

Молодой человек, стоявший слева, грубо спросил: — Ты только что вышла из руин? Что там было? Отдавай все, что ты там получила!

Мужчина средних лет, стоявший справа, излучал слабую ауру, которая явно принадлежала высококлассному Защитному Халату. Он держал в руке меч, который был артефактом, и угрожающе сказал: — Мы находимся на границе провинции Цин и провинции Хай. Сейчас уже глубокая ночь, и горы пустынны. На тысячи миль вокруг никого нет. Если ты будешь сотрудничать с нами, мы позволим тебе уйти с миром, – Затем он ухмыльнулся и развратно сказал: — Иначе мне придется с тобой немного поиграть...

Цзы Линлун усмехнулась и беззвучно сказала: — Говорю первый и последний раз: свалите!

Затем она слегка нахмурилась и посмотрела на далекое небо.

Юноша громко рассмеялся, услышав слова Цзы Линлун. — Какая заносчивая девчонка! Забудь об уходе! Я собираюсь забрать тебя с собой и сделать своей наложницей!

Вжух!

Как только голос молодого человека упал, Цзы Линлун подняла руку. Тут же материализовался длинный меч. Меч полетел с молниеносной скоростью, оставляя рябь в пустоте, и разрубил молодого человека на две части.

— Лю Кун! – закричал мужчина средних лет. Из его тела поднялась черная энергия, образовав мощный щит, и он быстро отступил. Он знал, что молодой человек только что прорвался в царство Семени Дао, но, несмотря на это, он был легко разрублен на две части всего за одно мгновение. Даже он, находившийся на пике царства Семени Дао, был неспособен на такое. Поэтому он решил бежать.

— Пытаешься бежать? – усмехнулась Цзы Линлун. 

Цзы Линлун холодно фыркнула. Вместе со свистом она вытянула меч вперед.

— Я просто искал женщин, чтобы развлечься, как так вышло... – в отчаянии произнес мужчина, прежде чем меч Цзы Линлун точно пронзил его череп.

Глаза Цзы Линлун сузились, когда она услышала предсмертные слова мужчины средних лет.

В настоящее время она могла легко убить любого, кто имел такую же базу культивации, как и она.

Цзы Линлун не стала терять времени и покинула это место. Ведь кто знал, есть ли у этих двух мужчин союзники в этом районе. В мгновение ока она преодолела расстояние в тысячу миль.

Вдруг она остановилась, увидев впереди пустоту. Облака расступились, и перед ней предстал летающий корабль, испещренный бесчисленными светящимися надписями. Она внутренне вздохнула и пожалела о своем невезении.

Летающий корабль был высотой в три этажа. На верхнем этаже был возведен павильон из полированных кристаллов. Вокруг павильона развевались полупрозрачные портьеры, сияющие в лунном свете.

Восемь танцовщиц танцевали, а молодой человек с интересом наблюдал за ними. Рядом с ним сидели трое мужчин средних лет в темно-золотистых одеждах и молча потягивали чай из своих чашек. На палубе стояло около 100 воинов в серебряных доспехах, аккуратно выстроившихся в два ряда. Все они обладали сильными аурами и были культиваторами Пурпурного Особняка.

Цзы Линлун подумала, что лидер этих воинов в серебряных доспехах должен быть могущественным или иметь высокий статус, раз он смог командовать таким количеством культиваторов Пурпурного Особняка. Присмотревшись, она заметила нечто странное в этих воинах в серебряных доспехах. Их лица, шеи, руки и другие открытые части тела были покрыты венами и чешуей. И тут ее сразу же осенило понимание.

"Они из одного из морских кланов!"

В это время молодой человек поднялся на ноги и представился. Он поклонился и с улыбкой сказал: — Мисс, я Бай Хайтянь. Не хотите ли выпить со мной?

Лицо юноши было светлым, и он был красив. Его улыбка была очень яркой.

Тем не менее, Цзы Линлун равнодушно ответила: — А если я откажусь?

Бай Хайтянь улыбнулся. — Обычно я не принуждаю людей. В конце концов, стоит только поздороваться, и ко мне потянутся миллионы девушек... – Затем его выражение лица потемнело, и он продолжил: — Однако, если кто-то, кто мне интересен, откажет мне...

Бай Хайтянь взмахнул рукой, заставив портьеры затрепетать, и продолжил угрожающим тоном: — Я получу удовольствие от его тела, прежде чем приготовлю его. Затем, я продолжу наслаждаться его телом!

— Ты вьюн! Отвали! – яростно сказала Цзы Линлун.

Бай Хайтянь холодно сказал: — Лучше тебе не отказывать мне.

Прежде чем он смог сказать что-то еще, Цзы Линлун достала свой меч и выпустила разрушительную волну Самбодхи Меча. Она пронеслась по воздуху и рассекла облака на своем пути. Она была полна решимости убить всех, кто стоял на ее пути или вынашивал недобрые намерения по отношению к ней. 

Свуш!

Летающий корабль внезапно вспыхнул светом, словно пытаясь отбиться от разрушительной силы. Увы, она все равно попала в корабль.

Меч Цзы Линлун был настолько силен, что мог разрубить все.

Выражение лица Бай Хайтяня стало мрачным, но он не стал уклоняться. Потому что трое мужчин средних лет стояли перед ним, прикрывая его.

Взмах!

Божественный свет, окутывающий павильон, не мог сдержать энергетический меч. Только когда трое мужчин средних лет объединили усилия, им удалось уничтожить энергетический меч. Но даже тогда они были отброшены назад.

Бай Хайтянь в шоке воскликнул: — Какая сила! Как тебе удалось выпустить такой мощный меч, если ты только в царстве Семени Дао?

Цзы Линлун проигнорировала Бай Хайтяня. Вместо этого она нахмурилась, глядя на дно летающего корабля. Она почувствовала более сильную ауру, скрывающуюся в летающем корабле, когда ее атака пробила божественный свет, исходящий от летающего корабля. Хотя ей не было страшно, она не могла не сетовать в душе на свое невезение. Она хотела избегать людей, но кто знал, что она столкнется с людьми из морского клана? Наконец, она повернулась к Бай Хайтяню и сказала: — Маленький вьюн, рано или поздно я тебя убью!

В это время в воздухе раздался взрыв смеха. — Маленький вьюн? Хорошо сказано!

Затем появилась вспышка света, и пустота завибрировала вдали. Вслед за этим перед глазами всех появилась группа людей.

Молодой человек во главе ехал на белом коне с рогами дракона. Его четыре копыта ступали по облакам, и выглядел он грозно и величественно. В его теле виднелась властная сила и ужасающая жизненная энергия и кровь. Это была легендарная драконья лошадь, чрезвычайно могущественная родословная дьявольской расы, но сейчас она была низведена до уровня лошади.

Четыре белоснежных единорога стояли позади белого драконьего коня. При беглом взгляде их можно было принять за драконью лошадь, но, на самом деле, между ними была огромная разница.

Группа не сразу приблизилась к ним.

Как только Бай Хайтянь увидел молодого человека на драконьем коне, выражение его лица потемнело. Он с упреком сказал: — Как ты смеешь ездить на драконьем коне! Как ты смеешь! А ты, конь, ты носишь благородный род драконов! Как ты посмел запятнать свою родословную, став животным человека? Будь ты проклят!

Драконий конь заскулил. Он даже выдохнул струйку пламени через ноздри. Однако легкий толчок со стороны молодого человека, сидящего на нем, сразу же сделал его послушным.

Молодой человек в белой одежде улыбнулся, посмотрел на Бай Хайтяня и сказал: — Я еще не был в море во время этого путешествия в Восточный регион. Хорошо, что я встретил тебя здесь! Я собираюсь приготовить тебя и посмотреть, насколько ты вкусный! – затем он перевел взгляд на Цзы Линлун и сказал: — Мисс, вы заставили меня долго за вами бежать! Я Бай Юй из Бесконечного Алхимического Павильона в провинции Чжун. Я случайно нашел записку Юнь Тянькуна, эксперта Крайнего Пути. Когда он получил тяжелое ранение, то понял, что не выживет, поэтому вернулся в Восточный регион, где родился и вырос. Однако мест, которые он знал, больше не существовало. После долгих поисков я обнаружил, что он похоронил себя недалеко от границы провинции Цин и провинции Хай.

Бай Юй сделал небольшую паузу и продолжил: — Три года назад я тайно пытался найти это место, но мои усилия были напрасны. Я думал, что возрождение дьявольских сект связано с открытием гробницы Юнь Тянькуна, но, похоже, это не так. К счастью, я не сдался. Я не ожидал, что сегодня почувствую колебания Дао эксперта Крайнего Пути. Я был вне себя от радости. Увы, когда я пришел, я увидел только трупы двух дьяволов. После этого я последовал за вашей аурой сюда.

Бай Юй сузил глаза и спросил: — Госпожа, не могли бы вы рассказать мне, что вы получили из гробницы? Если вы скажете мне, я поймаю для вас этого вьюна и даже приготовлю его. Более того, вы будете считаться другом Бесконечного Алхимического Павильона. На самом деле, если вы хотите, я могу убедить павильон принять вас в ученики. Тогда у вас даже появится шанс стать истинным учеником павильона.

— Бесконечного Алхимического Павильона?! – Бай Хайтянь, который был на корабле, воскликнул в шоке. Затем он крикнул: — Улетаем!

Летающий корабль вспыхнул светом, готовясь к отплытию. Однако не успел он сдвинуться с места, как четверо людей Бай Юя внезапно исчезли и снова появились в четырех разных направлениях впереди. Затем они вынесли большой флаг и опустили его в воздух, образовав великую формацию, которая заблокировала все вокруг.

Бах!

Летающий корабль ударился о барьер света и отскочил назад. В то же время, свет вокруг корабля тоже померк.

— Господин! – Бай Хайтянь, стоявший на вершине корабля, заставил себя улыбнуться, а затем слегка поклонился Бай Юю и сказал: — Моя фамилия тоже Бай. Ради нашей общей фамилии, не могли бы вы отпустить нас?

— Твоя фамилия тоже Бай? Что ж, похоже, ты имеешь право на шанс, – сказал Бай Юй, приподняв бровь. Затем он потребовал: — Встань на колени и извинись перед этой мисс, и я сохраню тебе жизнь!

— Проклятье! – Хайтянь был в ярости. — Хотя Бесконечный Алхимический Павильон и силен, но он находится в провинции Чжун. Не забывай, что мы сейчас находимся очень близко к морю в Восточном регионе... Более того, ты всего лишь ученик! Как ты смеешь вести себя так высокомерно, сопляк!? Позволь мне убить и приготовить вас всех сегодня, а потом съесть на ужин с вином!    


 



10 000 лет в секте совершенствования: я получил мощную технику с самого начала Глава 45: Цзян Мин Вступает в Бой 


Когда Цзян Мин прибыл, он был в ярости, увидев, что его младшую сестру окружили. Однако он не стал действовать необдуманно. Вместо этого он спрятался в пустоте и вызвал Записи Человеческого Пути.

[Имя: Бай Хайтянь]

[Раса: Чешуйчатый дракон]

[Пол: Самец]

[База культивации: царство Пурпурного Особняка].

[Биография: Третий сын Короля Белочешуйчатых Драконов Восточного моря].

[Отношения: 0]

[Врожденный талант: 8 звезд]

[Статус: Прибыл в Восточный регион по приказу короля белочешуйчатых драконов, чтобы встретиться с экспертами из секты драконов и узнать о текущей ситуации. Во время путешествия он планировал развлекаться и наслаждаться прекрасными горными и речными пейзажами. Пока он наслаждался пейзажами, он почувствовал сильное колебание вдалеке. Когда он направлялся к источнику колебаний, то столкнулся с Цзы Линлун. Он почувствовал необыкновенную родословную Цзы Линлун, поэтому хотел схватить ее и сделать своей наложницей, пищей или использовать ее силу для усиления своей собственной].

Цзян Мин разъярился еще больше, когда прочитал статус Бай Хайтяня. Его глаза заблестели от желания убить, и он подумал: "Очень хорошо, я запомню твое имя, Бай Хайтянь".

Цзян Мин мысленно добавил Бай Хайтяня в список людей, которых нужно убить. Когда он немного успокоился, он, наконец, понял, что в Записях Человеческого Пути произошло небольшое изменение. Теперь там была категория "раса". Статус казался гораздо более подробным, чем раньше. Казалось, что теперь статус будет кратко описывать прошлое цели.

Однако, поскольку Цзян Мин не знал многого о клане чешуйчатых драконов, информация Бай Хайтяня была не очень полезной. Он задался вопросом: "Неужели морские кланы тоже сговорились с дьявольскими сектами? Неужели Секта Бишуй переехала сюда из-за этого?".

Затем он проверил информацию о трех мужчинах средних лет в золотых одеждах, которые охраняли Бай Хайтяня. Все они были культиваторами Семени Дао. Кроме того, он также обнаружил дьявола в царстве Зарождающейся Души, скрывающегося на корабле. Однако он не беспокоился о нем.

Затем Цзян Мин переключил свое внимание на другую группу людей и перевернул запись на новую страницу.

[Имя: Бай Юй]

[Раса: Человек]

[Пол: Мужчина]

[База культивации: царство Семени Дао]

[Биография: Нынешний Святой Сын Бесконечного Алхимического Павильона].

[Отношения: 0]

[Врожденный талант: 10 звезд (Тело Небесного Владыки)]

[Статус: После того, как он нашел записку Юнь Тянькуна, эксперта Крайнего Пути, он начал расследование и обнаружил, что у Юнь Тянькуна не было учеников. По этой причине он уверен, что эксперт оставил свое наследие. Он твердо решил заполучить его. Три года назад он приезжал в Восточный регион, но ничего не нашел. Сегодня ночью он почувствовал колебание Дао эксперта Крайнего Пути. Однако, когда он прибыл на место, то обнаружил, что гробница не запечатана. Тогда он последовал за аурой тянувшейся из гробницы].

Цзян Мин нахмурился, когда прочитал информацию Бай Юя. Его не пугала культивация Бай Юя в царстве Семени Дао, но его беспокоил статус Бай Юя как Святого Сына Бесконечного Алхимического Павильона.

Цзян Мин имел базовое представление о силах провинции Чжун. Бесконечный Алхимический Павильон был известен своими навыками ковки оружия и закалки тела. Фактически, он был на одном уровне с такой Священной Землей, как Секта Цинъюнь.

Святой Сын такой могущественной секты был бы принят везде, куда бы он ни пришел. Если бы Бай Юй посетил секту Цзюян, то мастер секты деактивировал бы формацию и привел бы все первые места, чтобы встретить его. На самом деле, не говоря уже о Мастере Секты Цзюян, даже Мастер Секты Цинъюнь должен был лично приветствовать Святого Сына Бай Юя. В конце концов, Святые Сыны и Святые Дочери были представителями своих сил.

Кроме того, врожденный талант Бай Юя также был довольно высок. Он обладал 10 звездочным врожденным талантом и даже имел особое телосложение, Тело Небесного Владыки.

В общедоступных книгах перечислены различные особые телосложения. Тело Небесного Владыки входило в двадцатку лучших телосложений. Такое телосложение уже само по себе было невероятно сильным. В сочетании с уникальными техниками закалки тела из Бесконечного Алхимического Павильона, Бай Юй был невообразимо силен.

Глаза Цзян Мина слегка сузились, когда он прочитал статус Бай Юя. После этого он проверил информацию о четырех экспертах с Бай Юем и обнаружил, что все они были экспертами Зарождающейся Души.

Цзян Мин не мог не выругаться: "Черт! Мастер секты - культиватор Зарождающейся Души, но в Бесконечном Алхимическом Павильоне культиваторы Зарождающейся Души являются лишь охранниками!".

На самом деле, Секта Цзюян не была слабой. Просто Бесконечный Алхимический Павильон был невероятно силен.

Цзян Мин покачал головой, подумав: "Бай Хайтянь выглядит очень жалко по сравнению с Бай Юем...".

Как говорится, "нет худа без добра".

В этот момент Цзян Мин услышал крик Бай Хайтяня. Он подумал, что юноша собирается бороться за свою жизнь, но увидел только энергетический меч, вылетевший из летающего корабля в сторону светового барьера.

Бах!

Барьер сильно задрожал, и в нем появилась небольшая дыра. Увы, дыра быстро восстановилась.

Глаза Бай Хайтяня расширились, и он побледнел от испуга.

Бай Юй рассмеялся. — Ты очень умен, раз используешь провокацию как средство для побега! Кстати, тот человек, который прячется в корабле, довольно силен. Увы, он не настолько силен, чтобы спасти тебя; не тогда, когда я - враг!

Бай Хайтянь сказал с ноткой отчаяния: — Зачем ты это делаешь, если я никогда не обижал тебя? Я третий сын Короля Белочешуйчатых Драконов Восточного моря! Убив меня, ты навлечешь на себя гнев моего отца! Это не принесет тебе ничего хорошего!

Бай Юй холодно ответил: — Ты ошибаешься. В том, чтобы убить вас всех, есть своя выгода. Я могу сделать из всех вас морепродукты! Для меня твой отец - просто больший вьюн. Если он осмелится прийти ко мне, я обязательно отправлю его воссоединиться с вами!

Внутренне Бай Хайтянь сгорал от страха и тревоги. Внешне он закричал: — Ты сумасшедший!

В этот момент Цзы Линлун, которая спокойно наблюдала за происходящим со стороны, наконец, сказала: — Бай Юй, как ты думаешь, сможешь ли ты уйти, если скажешь, что пришел искать Гробницу Крайнего Пути и что ты из Бесконечного Алхимического Павильона?

Бай Юй хлопнул в ладоши и восхищенно сказал: — Мисс, вы очень умны. Не только это, но и то, что вам очень повезло, раз вы смогли найти Гробницу Крайнего Пути. Вы определенно подходите на роль моей служанки!

Цзы Линлун безмолвно смотрела на Бай Юя. Затем она посмотрела на Бай Хайтяня и спросила: — Ты все еще не сделал свой ход?

Бай Хайтянь ответил: — Госпожа, я вижу, что вы очень гордая и никогда не подчинитесь ему. Однако вы можете умереть, если не сделаете этого. Почему бы нам не работать вместе, чтобы справиться с ним?

Цзы Линлун кивнула. — Хорошо, ты атакуешь первым.

Уголки губ Бай Хайтяня дернулись. Однако у него не было другого выбора, кроме как приказать хриплым голосом: — Дядя Креветка, давайте сражаться!

После этого воины в серебряных доспехах по обе стороны летающего корабля выпрямили спины. Вслед за этим из их тел в летучий корабль хлынули потоки энергии, а их тела стремительно увядали; они словно передавали всю свою энергию летучему кораблю.

Свуш! Свуш! Свуш!

Энергия начала вырываться из летающего корабля. Затем летающий корабль задрожал, прежде чем полететь вперед.

Увы, четыре эксперта, стоящие в четырех разных направлениях, в унисон замахали своими флагами, останавливая летучий корабль.

После этого летающий корабль треснул, и из него вырвался божественный свет. Казалось, что его медленно раздавливает пара огромных невидимых рук.

Бай Хайтянь был напуган до ужаса. Трое его подчиненных яростно бросились наутек, но их легко уничтожили три молнии, появившиеся из воздуха.

В этот момент в воздухе раздался звук взрыва, и внезапно появилась фигура. Это был пожилой мужчина. Он схватил Бай Хайтяня одной рукой и разорвал пустоту. Затем он поспешно потянул юношу за собой.

Бай Юй наблюдал за происходящим с веселым выражением лица. Очевидно, он не собирался предпринимать никаких действий.

Вместо этого четыре стража Бай Юя, управляя своими мечами, образовали формацию мечей, которая окружила старика и Бай Хайтяня, прежде чем те смогли убежать. Мечи продолжали вращаться на месте, а затем выпустили бесчисленные энергетические лезвия.

Увидев это, юноша отчаянно закричал: — Остановитесь! Пожалуйста, остановитесь! Я готов подчиниться тебе! Я... я готов стать твоим гостем!

Увы, никто не обратил внимания на его крики.

Вскоре после этого Бай Хайтянь и старик превратились в кровавый туман.

Бай Юй беспомощно вздохнул. — Почему вы четверо не сдерживали себя? Что я могу с ними сделать, если они теперь лишь кровавый туман? – Затем он перевел взгляд на Цзы Линлун, и с улыбкой спросил: — Ты решила?

— А если я откажусь? – ледяным тоном спросила Цзы Линлун.

Улыбка тут же исчезла с лица Бай Юя. Он выпрямил спину и сказал: — Это золотая возможность и благословение для тебя стать моей служанкой. Если ты мне откажешь, тебя ждет только один исход. Более того, ты вошла в гробницу Юнь Тянькуна и забрала то, что должно было принадлежать мне. Я даю тебе последний шанс. Согласна ли ты стать моим рабом?

Голос Цзы Линлун стал еще более ледяным: — О, так теперь твое предложение сократилось до рабыни?

В то же время мана хлынула из ее тела, превращаясь в полосы света. В этот момент она была похожа на фею, спустившуюся с небес.

Бай Юй сказал: — Это цена за то, что ты отказала мне до этого. Я даю тебе второй шанс только потому, что у меня сегодня хорошее настроение.

В этот момент Бай Юй внезапно повернулся, увидев, как энергетический меч создал разрыв в пустоте, убив одного из его хранителей.

Цзян Мин был разъярен тем, что Бай Юй пытается заставить его младшую сестру стать его рабыней, поэтому он инстинктивно напал. Он не использовал свое оружие или специальные способности. Вместо этого он использовал высококлассный артефакт, полученный от Гэ Чанцина из секты Цинъюнь, и применил специальную технику меча "Раскол Небес"... 
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Обычно, помимо постижения Самбодхи и культивации, Цзян Мин уделял внимание изучению своих особых способностей и техник. Он не был исключительно быстрым учеником, но после культивации Сутры Великого Пути Всемогущего Метода его телосложение и разум претерпели огромные изменения. Его навыки понимания, которые были дополнительно усилены Человеческим Духовным Плодом, Земным Духовным Плодом и Небесным Духовным Плодом, также улучшились в разы. В сочетании с Просветляющими Чайными Листьями он мог постичь особую способность до начальной стадии всего за один день.

Раскол Небес был особой техникой меча, которую Цзян Мин постиг до стадии мастера. Он был всего в нескольких шагах от достижения совершенства.

Когда он наносил удар Расколом Небес, его сила была настолько мощной, что он разрубил одного из стражников Бай Юя одним ударом.

— Бай Юй, Святой Сын Бесконечного Алхимического Павильона! Ты - выдающаяся личность, блестящий гений, пользующийся большим уважением в провинции Чжун, поэтому никто не осмеливается наказывать тебя, даже когда ты поступаешь неправильно. Только вот почему ты осмеливаешься вести себя необузданно, находясь в провинции Цин, которая является территорией Секты Цинъюнь? У тебя есть желание умереть? Если да, то я убью тебя и исполню твое желание сегодня же! – Цзян Мин сказал громким голосом, который гулко отдавался в воздухе. Затем он закричал: — Деревянный Дракон!

Он поднял левую руку, и мана мгновенно вырвалась наружу, слившись с колебаниями Дао Вселенной. В одно мгновение из земли на несколько десятков миль проросло бесчисленное множество саженцев. Так же быстро они выросли в высоченные деревья высотой в сотни метров. Затем три маленьких зеленых дракона с разных сторон устремились к Бай Юю и его трем хранителям, а потом окружили их в кольцо.

Бай Юй глубоко нахмурился и достал меч. Он был похож на полосу света, когда он двигался, рассекая ветви вокруг себя в ярости, говоря: — Раскол Небес? Деревянный Дракон? Это две секретные техники Секты Цинъюнь. Дружище, культиватор Священных Земель, раз ты знаешь, что я Святой Сын Бесконечного Алхимического Павильона, ты все еще смеешь нападать на меня? Ты собираешься начать войну между двумя Священными Землями?

Когда Бай Юй закончил говорить, он взмахнул мечом и прорубил себе путь, после чего бросился на Цзян Мина.

Линлун, стоявшая в стороне, нахмурилась, увидев это. "Этот человек кажется мне знакомым. Однако я не могу разглядеть его лица из-за божественного света, скрывающего его внешность..."

Хотя перед Линлун выросли высокие деревья, позади нее был путь к отступлению. Она развернулась на месте и отступила вдаль, наблюдая за схваткой с растерянным выражением лица. В то же время в ее голове проносились различные мысли.

"Секта Цинъюнь и Бесконечный Алхимический Павильон - обе Священные Земли. Трудно сказать, кто из них сильнее. Но почему этот человек нападает на Бай Юя? Открытое нападение и убийство Святого Сына равносильно объявлению войны".

"Он притворяется членом Секты Цинъюнь?"

"Возможно, но техники, которые он использовал, это особые техники Секты Цинъюнь..."

"Более того, похоже, что я ему совсем не мешаю. Он даже позволил мне уйти... Погоди-ка! Когда на меня собирались напасть, он внезапно появился. Возможно ли, что он пытается мне помочь? Но почему? Даже если он не из Секты Цинъюнь, я не думаю, что он из Секты Цзюян".

Цзы Линлун стояла на расстоянии и не уходила. Она хотела понаблюдать за исходом битвы. Что касается ее безопасности, даже если новоприбывший был в царстве Первичного Духа, она была уверена, что сможет защитить себя.

— Бай Юй, ты слишком высокого мнения о себе! Ты еще не представляешь весь Бесконечный Алхимический Павильон! – сказал Цзян Мин. Его фигура мелькнула, когда он внезапно слился с одним из возвышающихся деревьев. Это было возможно только после того, как человек овладел Самбодхой Дерева.

Вслед за этим Цзян Мин появился позади одного из стражников. Увы, он недооценил стоящего перед ним человека: его противник оказался сильнее, чем он ожидал.

Огромный колокол, окутанный золотой Ци, сразу же опустился вниз. Под колоколом вокруг него стремительно вращались четыре меча, служившие одновременно и оружием, и щитом. Вращаясь, они легко перерубали ветви и лианы, которые тянулись к нему.

— Божественная Печать Подавления Небес! – воскликнул Цзян Мин, нарисовав левой рукой печать в воздухе. Когда он вскочил на ноги, из воздуха появилась божественная печать, черпающая силу из земли и неба. Ее сила была непомерной.

— Нет! – закричал защитник, эксперт Зарождающейся Души. Почувствовав опасность, его инстинкты приказали ему обернуться. В то же время четыре меча устремились к божественной печати, но были легко отброшены. Даже колокол, висевший сверху, рухнул на него, едва не разбив ему голову. Кровь хлынула из его ран, когда он упал.

В то же время ветви и лианы, воспользовавшись случаем, устремились к нему. Они пронзили его, истощив ману и кровь, а затем заставили его плоть засохнуть. Так он и умер.

— Проклятье! – выругался Бай Юй, увидев это. Он прорычал: — Небесные пылающие мечи!

Взмах!

Бай Юй вызвал 108 летающих мечей, все из которых были артефактами среднего класса, образовав формацию мечей. Он собирался оставить этот ход в качестве своего козыря, но ситуация вынудила его использовать этот навык сейчас. Судя по тому, насколько силен был его противник, у него не было другого выбора, кроме как использовать это сейчас.

Бай Юй слышал о Деревянном Драконе, но не ожидал, что он окажется настолько грозным. Его сила была подобна силе культиватора Первичного Духа. Он не мог легко разрушить атаку. Поэтому он знал, что у него нет другого выбора, кроме как выложиться по полной в этой битве.

Когда появились летающие мечи, они выстрелили огнем из своих лезвий, образовав несколько огненных драконов. Огненные драконы полетели в сторону возвышающихся деревьев и за мгновение превратили половину из них в пепел.

— Заряжай! – оставшиеся два защитника бросились вперед. Они вынесли по одному флагу, чтобы сформировать формацию, чтобы поймать Цзян Мина в ловушку и ограничить его движения.

— Божественная Печать Подавления Небес! – Цзян Мин запустил еще одну божественную печать, разрушив формацию. Затем он поднял меч правой рукой.

В то же время. Над Цзян Мином начали сгущаться темные тучи. Последовательно раздавались раскаты грома, а в небе сверкали молнии.

— Императорская Молния Девяти Небес! Этим я покончу со всеми вами! – Цзян Мин опустил свой меч.

Одновременно с этим молнии ударили в его врагов.

Бум!

Гром продолжал греметь, а молнии били непрерывно, ослепительно сверкая.

Бай Юй мысленно вызвал свои мечи. Когда они вернулись на его сторону, они образовали над ним строй мечей, чтобы сдерживать молнии.

— Так мощно!

К удивлению Бай Юя, формация мечей дрожала; молнии изматывали её.

Бай Юй был уверен, что сможет сдержать обычного эксперта Первичного Духа с помощью формации меча. Однако в этот момент он оказался в невыгодном положении. Сила атаки была слишком сильна, а ее диапазон слишком широк.

В это время в ушах Бай Юя раздались два жалобных крика. Его сердце заколотилось, когда он использовал специальную способность. Его глаза внезапно заблестели, и перед глазами возникла сцена, как его оставшихся хранителей поражает молния.

Переполненный яростью, Бай Юй прорычал. — Будь ты проклята, секта Цинъюнь! Я убью всех в вашей секте за это!

Защитники были даны ему Бесконечным Алхимическим Павильоном. Они не только защищали его, но и были символом статуса. Даже в самых смелых мечтах он не мог представить, что сегодня потеряет их всех.

— Я убью тебя! – прорычал Бай Юй, доставая нефритовый амулет с вырезанным на нем маленьким мечом. Когда он подбросил нефритовый амулет в воздух, тот внезапно взорвался, выпуская маленький меч, который был запечатан внутри.

На мгновение молния и гром словно исчезли, а во все стороны устремилось разрушительное намерение меча.

Казалось, что время на секунду остановилось, прежде чем миллионы маленьких мечей внезапно появились, вызывая сильные колебания Дао. Миллионы маленьких мечей тут же слились в домен меча.

Глаза Цзы Линлун расширились. — Этот энергетический меч содержит силу эксперта Райского Царства! Он может легко убить эксперта Первичного Духа!

Вслед за этим в голове Цзы Линлун появилась мысль.

"Сможет ли этот таинственный человек выдержать эту атаку?"


 



10 000 лет в секте совершенствования: я получил мощную технику с самого начала Глава 47: Молот Сокрушения Небес, Шахматная Доска 


На вершине горы, расположенной в 5000 миль от происходящих событий, пожилой мужчина сидел в позе лотоса и медитировал под луной. В этот момент его глаза внезапно открылись. Они ярко засияли, когда он посмотрел вдаль.

"Это энергетический меч, запечатанный моим дядей! Это плохо! Святой сын в опасности!"

Выражение лица мужчины резко изменилось, когда он понял, что происходит. Он был похож на полосу света, когда полетел к цели.

...

Тем временем веки Цзян Мина дернулись, когда он посмотрел на меч разрушительной энергии перед собой. Воздух казался ледяным, и он чувствовал себя так, словно на него давила гора. В это время в его ушах раздался голос Линлун, которая сказала ему, что этот энергетический меч был силой эксперта Райского Царства.

"Эксперта Райского Царства?" – сердце Цзян Мина учащенно забилось.

Культиватор Райского Царства был совершенно другого уровня по сравнению с культиватором Первичного Духа. Даже если эта сила была запечатана в течение долгого времени, она все равно была огромной силой, с которой нужно было считаться.

В мгновение ока энергетический меч, который, казалось, мог разорвать небо, упал на Цзян Мина.

Цзян Мин чувствовал себя так, словно его держали невидимые руки. Он не мог пошевелиться, чтобы избежать атаки, как бы он ни старался.

— Бесформенный Меч Ци Великой Акаши! – Цзян Мин в этот момент высвободил всю свою силу. Он взмахнул мечом и создал девять энергетических мечей.

Девять энергетических мечей стремительно ворвались в Фиолетовое Облако. Затем в воздухе раздался хрустящий звук, а на его поверхности появились трещины.

Девять энергетических мечей указывали на то, что человек достиг начальной стадии.

Бум!

Цзян Мин взметнул Фиолетовое Облако вверх, подбросив его к нисходящему энергетическому мечу в воздухе.

При столкновении двух атак вырвался разрушительный поток энергии.

Бум!

Энергетические мечи разлетелись во все стороны, а пустота завибрировала и исказилась.

Треск!

Фиолетовое облако разлетелось на куски, а Цзян Мин был отброшен на 1000 метров назад. 

— Впечатляет! – воскликнул Цзян Мин. Это была самая сильная атака из всех, с которыми он сталкивался. Она заставила его использовать всю свою силу. Он вздохнул с облегчением, когда поднял голову и увидел, что энергетический меч рассеялся после столкновения.

Тем временем Цзы Линлун, наблюдавшая за происходящим издалека, глубокомысленно нахмурилась.

"Он ужасающе силен! Хотя он только в царстве Семени Дао, он способен противостоять запечатанной силе эксперта Райского Царства! Даже я не способна на такой подвиг. Если бы я была на его месте, то для меня было бы только два исхода: смерть или тяжёлое ранение. Однако, он..."

"Когда он применил свою технику, было ощущение, что он имеет таинственную связь с пространством вокруг себя. Его мастерство владения законом пространства и сила его техники определенно на высшем уровне среди культиваторов. Однако, даже если он ужасающе силен, как он сможет парировать атаку эксперта Райского Царства? Сколько у него маны? В десять раз больше, чем у меня? Или, должно быть, как минимум в 100 раз больше. Но как это возможно? Как такой гений, как он, может существовать в царстве смертных?"

Цзы Линлун все еще не могла с этим смириться после анализа человека перед ней.

"Я не помню такого человека в своей прошлой жизни. Где и когда все начало меняться?" – Цзы Линлун не могла понять, как бы она ни старалась.

Тем временем Бай Юй был ошеломлен еще больше, чем Цзы Линлун. На его лице было написано потрясение: — Ты заблокировал мою атаку?! Нет, я ясно чувствую, что ты не в царстве Зарождающейся Души и не сформировал свой Первичный Дух. Ты только в царстве Семени Дао, поэтому ты никак не мог заблокировать её! Ты... Ты, должно быть, скрываешь свою силу! Мне все равно, скрываешь ли ты свою силу; ты все равно умрешь сегодня! Массив Астрального Первичного Меча!

Бай Юй поднял руку, и 108 мечей взмыли в небо. За считанные минуты они заполнили все небо и образовали круг, все их кончики были направлены на Цзян Мина. Они загрохотали, искажая пустоту вокруг себя. Через мгновение из них один за другим вылетели энергетические мечи и, словно ураган, устремились к Цзян Мину.

В это время в руке Цзян Мина материализовался Голубой Кристалл, артефакт высокого класса. По правде говоря, он совсем не беспокоился о массиве мечей. В конце концов, Бай Юй был всего лишь культиватором Семени Дао. Даже если Бай Юй был Святым Сыном и имел тело Небесного Владыки, он все равно не мог сравниться с Цзян Мином.

— Раскол Небес!

Цзян Мин выхватил свой меч, блокируя все энергетические мечи, которые выстрелили в него. Через мгновение из его тела вырвалось огромное количество энергетических мечей, которые образовали вокруг него щит, отбивающий атаки.

— Я достану свой меч и рассеку небо на две части! – в этот момент Цзян Мин взорвал формацию мечей.

108 мечей тут же отлетели назад.

Увидев это, Цзян Мин разочарованно вздохнул. Если бы это был он, он был уверен, что никто не смог бы разрушить его массив. "Какой позор".

— Умри! – Цзян Мин приготовился применить свою особую способность, в то время как колебания Дао Смерти нарастали. Он со всей силы обрушил свой меч на голову Бай Юя.

Облака разошлись, небо покрылось рябью. Луна ярко сияла в небе, как одинокий белый диск.

Бай Юй глубоко вдохнул и занес молот. Он был огромен. Только рукоятка была более двух метров в длину, а диаметр головки - около фута. Как только он появился, взорвалась разрушительная сила.

Бай Юй прорычал: — Это ты сегодня умрешь!

Бай Юй взмахнул молотом. Лей-линии в земле загрохотали, когда энергия взорвалась. Сила атаки была огромной и невообразимо разрушительной.

Бум!

Ветер зашелестел, земля затряслась.

От удара Бай Юй отлетел назад, и молот чуть не выпал из его руки. На его лице появилось удивленное выражение, когда он увидел, что Сосуды Дао на его теле вспыхивают один за другим.

— Меня ранили?! – воскликнул Бай Юй.

— Молот Сокрушения Небес и доспехи, которые я ношу, являются Сосудами Дао низкого класса. Твой меч - всего лишь высококлассный Артефакт! Между ними огромная разница. Даже если бы я не смог остановить твою атаку, моя броня должна была поглотить большую часть урона. Ты никак не мог ранить меня! – Бай Юй продолжал нести чушь.

Бай Юй сузил глаза, в них сверкнуло убийственное намерение. — Ты старый монстр из секты Цинъюнь! Ты серьезно намерен убить меня, Святого Сына Бесконечного Алхимического Павильона! Похоже, Секта Цинъюнь действительно хочет развязать войну против нашего павильона! Очень хорошо! Тогда позволь мне показать тебе его мощь!

Взмах!

Бай Юй взмахнул рукой и послал светящуюся дисковую формацию в сторону Цзян Мина.

Когда диск засветился, он забрал энергию из пустоты и превратился в цепь, которая сковала Цзян Мина.

— И это все, что у тебя есть? – усмехнулся Цзян Мин. Он опустил меч и разрубил дисковую формацию на две части. В тот момент, когда он думал, что успешно нейтрализовал атаку, спустился шар пламени и взорвался.

— Не могу поверить, что Святой Сын опустился так низко и прибегнул к такому грязному трюку! – Цзян Мин сузил глаза. Затем он растворился в воздухе. Когда он появился вновь, он был уже очень далеко от взрыва. Когда он посмотрел на то место, где он стоял раньше, там не было видно ничего, кроме пепла.

— Я - Святой Сын Бесконечного Алхимического Павильона, и артефакты - мое оружие, – сказал Бай Юй, не теряя бдительности. — А ты? Ты - старый урод, а нападаешь на того, кто младше тебя! Неужели тебе не стыдно?

— Ты заслужил это! – Цзян Мин использовал Шаги Великой Акаши и появился перед Бай Юем.

Бай Юй пытался защититься с помощью Молота Сокрушения Небес, но его снова отбросило назад. Однако на этот раз он выплюнул полный рот крови. Он испытывал такую мучительную боль, что казалось, будто его тело разрывается на части.

Бай Юй был в ужасе от огромной силы Цзян Мина. В его сердце зародились страх и тревога.

"Я был очень осторожен. Я активировал нефритовый амулет после того, как он убил моих четырех опекунов. После активации нефритового амулета остальные хранители должны были сразу же броситься мне на помощь. Где они? Неужели это потому, что я слишком далеко?" – выражение лица Бай Юя изменилось, когда в его голове появилась эта мысль.

— Сила Сосудов Дао действительно грозная, но на этом она заканчивается, – сказал Цзян Мин. — Запомни это! Твоя гибель вызвана тем, что ты попираешь достоинство Секты Цинъюнь!

— Своим мечом я рассеку небо на две части! Встреть свою смерть! Конечный Разрез! – Цзян Мин выпустил сильнейшую форму этой особой способности. В то же время, он пропитал его Разрушительной Самбодхой, которую он постиг, усилив атаку до совершенно другого уровня.

"Нет! Я никак не могу заблокировать эту атаку!" – лицо Бай Юя стало пепельным. Он почувствовал, что его поддержка уже на подходе, но было уже слишком поздно.

"Теперь все или ничего!" – подумал Бай Юй, подбрасывая что-то в воздух, и тут же в воздухе появилась шахматная доска.

Как только шахматная доска появилась, пустота исказилась и пошла рябью, уничтожив энергетический меч Цзян Мина.

После этого шахматная доска внезапно превратилась в сферу, втягивая в себя Цзян Мина. 
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Цзы Линлун не ушла. Она продолжала наблюдать за битвой издалека. Многое произошло, но все это случилось в одно мгновение. Ее глаза расширились, когда она увидела шахматную доску: "Это шахматная доска запечатывания маны!"

Прежде чем она успела обдумать это, ее голова внезапно вскинулась, и она посмотрела вдаль. Она почувствовала сильную ауру, надвигающуюся на нее с большой скоростью. Ее тело сразу же стало полупрозрачным, и прошло совсем немного времени, прежде чем она исчезла в воздухе. Она не ушла, а лишь наложила заклинание невидимости.

Вдали исчез и Бай Юй. Только шахматная доска осталась висеть в ночном небе.

В это время, наконец, появилась сильная аура, которую почувствовала Линлун. Она принадлежала старику. Его аура была настолько сильной, что казалась аурой верховного бессмертного, спустившегося в мир смертных.

"Это... Шахматная доска запечатывания маны?" – лицо старика потемнело, когда он увидел светящуюся шахматную доску в воздухе. - "Кто, черт возьми, осмелился напасть на Святого Сына? Кто бы ты ни был, ты должен желать смерти!"

Старик приблизился к шахматной доске и попытался рассмотреть ситуацию внутри, но безуспешно.

"Как только шахматная доска будет активирована, наступит смерть! Я неоднократно предупреждал его не использовать ее, пока он не окажется в ситуации на грани жизни и смерти", – пробормотал про себя старик с ледяным выражением лица. - "Мне все равно, кто ты! Даже если ты из секты Цинъюнь, за действия против Святого Сына будет только один исход: смерть!"

Старик продолжал молча смотреть на шахматную доску.

Тем временем Цзы Линлун, ставшая невидимой, оставалась неподвижной. Она даже не осмеливалась взглянуть на старика, так как знала, что даже взгляд выдаст ее присутствие.

...

Внутри шахматной доски не было ничего, кроме плоского ландшафта.

После того как Цзян Мин осмотрел свое окружение, он понял, в каком положении он находится. Радиус этого места составлял около 100 миль. Оно было не очень большим и имело квадратную форму.

Его сердце бешено колотилось в груди, пока он спускался. Он изо всех сил старался избежать притяжения шахматной доски, которую Бай Юй бросил ранее.

Когда его ноги, наконец, коснулись земли, ощущение, что что-то не так, усилилось. Вскоре он обнаружил, что потерял доступ к своей мане.

Казалось, что энергия этого места изолировала его от маны. Словно между ним и его маной был воздвигнут барьер. Сколько бы сил он ни собирал, он не мог преодолеть барьер.

— Неужели оно запечатало мою ману? – пробормотал Цзян Мин. — С моей нынешней базой культивации даже эксперт Райского Царства не смог бы запечатать мою ману без моего согласия. Однако этот предмет сделал это с легкостью. Это означает, что этот предмет высшего класса, и его сила была использована во всю.

Цзян Мин попытался взлететь, но не смог. Затем он обнаружил, что его физическая сила и внешность, созданная с помощью секретной техники лепки лица, не изменились.

— Интересно... – пробормотал Цзян Мин. Затем он перевел взгляд на Бай Юя, который только что появился перед ним. Он вызвал Записи Человеческого Пути. Книга, казалось, не пострадала, и он мог управлять ею, как обычно.

В этот момент в его голове появилась мысль. "Может быть, я могу использовать Записи Человеческого Пути, чтобы разрушить барьер, изолирующий меня от маны в моем море сознания! Почему я не подумал об этом раньше?"

— Ты выглядишь моложе, чем я ожидал, – сказал Бай Юй, отвлекая Цзян Мина от его мыслей. В этот момент он уже не держал в руках Молот Сокрушения Небес. Вместо этого он держал черный меч длиной более метра. Он пристально осмотрел Цзян Мина и сказал: — С тех пор как я прибыл в Восточный регион, я держусь в тени, поэтому не думаю, что обидел кого-то. Даже если бы и обидел, я бы точно убил их. Нет, вы преследуете меня не потому, что я попираю достоинство Секты Цинъюнь, верно? Ты просто ищешь козла отпущения?

— Восточный регион - это территория Секты Цинъюнь. У нас есть глаза повсюду. Неужели ты думаешь, что сможешь скрыть от нас то, что ты сделал? – Цзян Мин холодно сказал: — Как Святой Сын, ты должен убивать дьяволов и поддерживать порядок, но что ты сделал? Разрушал деревни и семьи, оставлял разрушения на своем пути. Неужели ты действительно думаешь, что достоин быть Святым Сыном?

Бай И насмешливо сказал: — Они всего лишь обычные люди. Я уверен, что Секта Цинъюнь тоже постоянно так поступает! Если мне не изменяет память, вы даже устроили резню в захваченном городе. Как бесстыдно с вашей стороны обвинять меня в уничтожении деревень и семей. Не смешите меня! Я беру назад свои слова о том, что ты ищешь козла отпущения. Судя по тому, как легко ты использовал несколько специальных техник Секты Цинъюнь, ты определенно опытный культиватор. Однако я не знаю, что произошло, но могу сказать, что теперь ты ненавидишь Секту Цинъюнь до глубины души. Следовательно, ты хочешь убить меня, чтобы начать войну между двумя Священными Землями, я прав?

Цзян Мин хлопнул в ладоши. — Как и ожидалось от Святого Сына! Ты действительно быстро соображаешь! – затем он указал вверх и спросил. — Можешь ли ты сказать мне, что это за штука?

Бай Юй согнул руку, вскинув меч, и выглядел очень сильным. Он сказал: — Я думал, ты никогда не спросишь. Однажды я вошел в пещеру древнего бессмертного. После борьбы не на жизнь, а на смерть, я получил эту шахматную доску. Она называется "Шахматная доска запечатывания маны". Попав на нее, вы вообще не сможете использовать ману. Здесь можно сражаться только в рукопашном бою. К сожалению, я еще не освоил это, поэтому, кроме себя, я могу привести сюда только одного человека за раз. Теперь, когда мы вошли в это место, мы сможем покинуть его, только если один из нас умрет!

Улыбка появилась на лице Бай Юя, когда он продолжил говорить: — Ах, да. Я забыл упомянуть, что, как мастер шахматной доски, моя физическая сила увеличилась в пять раз. Мне кажется, я должен упомянуть, что обладаю телом Небесного Владыки. Это означает, что моя физическая сила не имеет себе равных. Как Святой Сын Бесконечного Алхимического Павильона, я культивировал самую сильную секретную технику закаливания тела. Мое физическое тело было закалено до уровня культиватора Зарождающейся Души благодаря бесконечному потоку ресурсов, которые Бесконечный Алхимический Павильон также предоставляет мне.

— Когда я активирую свое тело Небесного Владыки, я стану таким же сильным, как культиватор Первичного Духа. С эффектом шахматной доски, ты уже мертв! – Бай Юй самодовольно сказал: — Вот почему шахматная доска запечатывания маны идеально подходит для меня, и почему я держу ее как свой козырь. Даже у эксперта Райского Царства мана будет запечатана, если он войдет сюда!

— Когда я впервые получил Шахматную Доску Запечатывания Маны, я испытал ее со старейшинами Бесконечного Алхимического Павильона. Мы сражались без наших способностей, только с помощью нашей физической силы. И я победил обоих старейшин в царстве Первичного Духа и Райском Царстве, – сказал Бай Юй. — Следовательно, сегодня ты точно умрешь!

Чем больше Бай Юй говорил, тем увереннее он становился.

— Я точно умру сегодня? – Цзян Мин покачал головой и сказал с улыбкой: — Ты только лаешь, но не кусаешься. Ты так много мне рассказываешь, чтобы убедить себя, что ты сильнее меня, и запугать меня. Ты сказал, что твоя физическая сила возросла в пять раз? Ты побеждал здесь культиваторов Первичного Духа и Райского Царства? Чушь! Если бы это было правдой, ты бы сразу напал на меня, а не болтал без умолку!

— Ты - Святой Сын Бесконечного Алхимического Павильона, самая уважаемая фигура в провинции Чжун, и ты высоко себя ценишь. После того как я убил всех четырех твоих защитников, ты ни за что не стал бы тратить время на разговоры со мной, если ты действительно способен убить меня так легко, как ты сказал? Идем, Бай Юй! Как ты и сказал, только один из нас выживет сегодня!

Цзян Мин почувствовал, как его кровь закипела, он взял меч правой рукой и сжал левую руку в кулак. Затем он подошел к Бай Юю.

Бай Юй откинул голову назад и от души рассмеялся. Однако смех не достигал его глаз. Когда он перестал смеяться, он посмотрел на Цзян Мина и сказал: — Знаешь, почему большинство культиваторов сосредоточились на освоении заклинаний, и лишь немногие решили закалять тела? Это потому, что процесс закалки тела тяжелый и болезненный. Хотя есть много людей из Священных Земель, если у них нет тела Бога, тела Святого или особого телосложения, как у меня, они не будут утруждать себя закалкой тела. У меня тело Небесного Владыки, и я побеждал других людей с телами Бога на том же уровне. Кем ты себя возомнил, что я должен использовать такой ничтожный трюк против тебя?

— Меч в моей руке - это оружие, специально выкованное для шахматной доски запечатывания маны! Хотя у него нет особых способностей, он сильный и острый. Он может легко пробить чешую демона!

Бай Юй взмахнул мечом в сторону Цзян Мина со смертельной точностью, крикнув: — Сегодня я разрублю тебя своим Золотым Обсидианом! Умри!

Ветер завыл, и пустота начала рябить.

Цзян Мин нахмурился, подняв меч, чтобы парировать удар. Он знал, что ему нужно быть осторожным, так как он находился в шахматной доске запечатывания маны Бай Юя.

Бум!

Два меча столкнулись.

Рука Цзян Мина слегка дрогнула от столкновения. Он был на мгновение ошеломлен. Когда он пришел в себя, он недоверчиво спросил: — Это все, что у тебя есть? Я думал, ты культивировал самую сильную технику закалки тела? Разве ты не обладаешь телом Небесного Владыки? Разве твоя сила не увеличилась в пять раз? Разве ты не победил здесь экспертов Первичного Духа и Райского Царства? Неужели это все, что у тебя есть?

— Как... Как... Как это возможно? – Бай Юй заикался, его лицо побледнело. 
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Когда Бай Юй пришел в себя, он поспешно отступил. Он посмотрел на Цзян Мина и его меч с ошеломленным выражением лица. Хотя то, что он рассказал Цзян Мину, было не совсем правдой, он не лгал, когда говорил, что у него сильное физическое тело. Он никак не мог осознать, что только что произошло.

— У тебя тело Бога или тело Святого? – спросил Бай Юй, глотая воздух. На его лбу выступили бисеринки холодного пота и потекли по бокам лица.

Физический бой был прост: кто сильнее, тот и победил.

Особых способностей, повышающих физическую силу, было очень мало, а в Бесконечном Алхимическом Павильоне была только одна. Бай Юй овладел ей лишь на начальном этапе. Он планировал сосредоточиться на его культивации, но ему пришлось этим пренебречь, так как последние несколько лет он был сосредоточен на поисках Гробницы Крайнего Пути.

— А ты как думаешь? – Цзян Мин улыбнулся, как Чеширский Кот, глядя на Голубой Кристалл. После столкновения с Бай Юем, меч был слегка помят, и на нем виднелись трещины.

"Ну, я думаю, это все, на что он способен. Он слишком легкий, и я не смог напитать его своей маной. Однако я должен признать, что его физическое тело и сила довольно хороши. Увы, у меня лучше", – думал про себя Цзян Мин.

Цзян Мин знал, что его тело было сильным, даже если он не культивировал никаких техник закалки тела. Оно было сильнее, чем у большинства людей. В конце концов, половина вознаграждения за культивирование от системы шла в его тело. Более того, когда он культивировал Сутру Великого Пути Всемогущего Метода, она также автоматически закаляла его тело. Ведь она была направлена как на физическое тело, так и на ману. В результате его тело превратилось в Первичное Даосское Тело.

"Похоже, что мое Первичное Даосское Тело сильнее, чем Тело Бога и Тело Святого".

Цзян Мин теперь лучше понимал силу своего физического тела после скрещивания мечей с Бай Юем.

В это время Цзян Мин отбросил Голубой Кристалл в сторону, а затем подпрыгнул в воздух к Бай Юю. — Ты использовал свой шанс! Теперь моя очередь!

Бум!

Когда Цзян Мин ударил кулаком, раздался треск грома.

— Это моя территория! Я не верю, что ты сможешь меня убить! – крикнул Бай Юй, когда его тело начало расти. Это был эффект физической особой способности, которую он постиг. Его кровь начала энергично перекачиваться, увеличивая его силу.

— Умри! – Бай Юй со всей силы обрушил свой меч вниз.

Неожиданно Цзян Мин не стал уклоняться. Вместо этого он держал руку вытянутой и встретил лезвие меча в прямом столкновении.

Сила столкновения взорвалась, отбросив Золотой Обсидиан в сторону.

Бай Юй был потрясен, так как его тоже отбросило назад. Когда он посмотрел вниз, то увидел, что кожа лопнула, мышцы порваны, а кости треснули.

Цзян Мин шагнул вперед, за считанные секунды сократив расстояние между ними, и ударил Бай Юя по лицу.

Когда Бай Юй услышал свист ветра, сопровождавший удар, который звучал как предсмертный крик, его лицо побледнело. Он быстро скрестил руки перед собой, чтобы блокировать удар. Увы, это было бесполезно. В воздухе раздался звук взрыва, когда Цзян Мин сломал ему обе руки.

— Прах к праху; пыль к пыли. Это будет твой конец, Бай Юй! – сказал Цзян Мин, подпрыгнув в воздух. Он вращался, чтобы создать импульс, а затем ударил Бай Юя ногой, размозжив ему голову.

Кровь хлынула наружу, образуя дугу в воздухе.

Вот так просто Бай Юй умер.

После того как Цзян Мин приземлился, он вызвал Записи Человеческого Пути.

Свуш! 

[Имя: Бай Юй]

[Пол: Мужской]

[База культивации: царство Семени Дао].

[Биография: Святой Сын Бесконечного Алхимического Павильона].

[Отношения: 0]

[Врожденный талант: 10 звезд (Тело Небесного Владыки)]

[Статус: Мертв]

"Он наконец-то мертв!" – Цзян Мин вздохнул с облегчением. В то же время он почувствовал, как энергия, запечатывающая его ману, рассеивается.

Теперь, когда Бай Юй умер, шахматная доска запечатывания маны осталась без хозяина. Однако, прежде чем Цзян Мин успел что-либо предпринять, он почувствовал, как его оттаскивает какая-то сила. Он поспешно схватил Голубой Кристалл, Золотой Обсидиан и пространственное кольцо Бай Юя, прежде чем его успели выгнать.

Как только Цзян Мин был отправлен за шахматную доску, он увидел пару ледяных глаз, как только поднял голову.

Старик был слегка поражен, но его глаза загорелись пламенем ярости, когда он наконец понял, что означает появление Цзян Мина.

— Умри!

Старик ждал Бай Юя возле шахматной доски запечатывания маны. Однако, когда он увидел, что вышедший человек был не Бай Юй, а незнакомец, он потерял дар речи. Он поднял руку, и над Цзян Мином появился котел.

Котел стремительно опустился на Цзян Мина. Его сила была настолько велика, что даже вызвала рябь в пустоте.

Как будто он этого и ожидал, Цзян Мин взмахнул рукой, создавая Божественную Печать Подавления Небес.

Обе атаки несли в себе огромную силу. Когда они столкнулись, даже пустота была разорвана.

От силы столкновения оба противника отлетели назад.

Сила столкновения была такой же взрывной, как атомная бомба. Она разлеталась во все стороны, заставляя землю раскалываться, а горы сотрясаться.

Даже у Цзы Линлун, которая пряталась, не было выбора, кроме как отступить в сторону.

— Императорская Молния Девяти Небес! – воскликнул Цзян Мин. Он пришел в себя только после того, как отлетел на тысячи метров назад. Когда он восстановил самообладание, он снова атаковал. В то же время он использовал свою особую способность.

Бум!

Молния ударила в старика.

Цзян Мин знал, что старик должен был быть помощником Бай Юя. Поскольку старик был на стороне Бай Юя, ему оставалось только одно: убить старика!

— Деревянный Дракон!

Цзян Мин не дал старику времени на атаку, прежде чем использовать другую особую способность.

Старик только успел заблокировать молнию, как вокруг него в мгновение ока вырос лес. Ветви и лианы вырвались наружу, превратившись в оружие, копья и маленьких драконов. Они окружили старика и безжалостно атаковали его.

Взмах!

Снова появились Записи Человеческого Пути. 

[Имя: Ян Фань]

[Пол: Мужской]

[База культивации: царство Первичного Духа].

[Биография: Старейшина Бесконечного Алхимического Павильона].

[Отношения: -98]

[Врожденный талант: Девять звезд]

[Статус: Растратил свой потенциал, став хранителем Святого Сына. Он сопровождал Бай Юя в поисках гробницы Юнь Тянькуна. Он понял, что что-то не так, когда почувствовал, что Бай Юй активировал энергетический меч Райского Царства, который был запечатан. Когда он пришел, шахматная доска запечатывания маны была активирована, поэтому он ждал, когда Бай Юй выйдет. Однако, когда он обнаружил, что Бай Юй мертв, он впал в ярость и начал атаковать Цзян Мина].

"Хранитель Первичного Духа?!" – Цзян Мин почувствовал, что его глаза дернулись. Похоже, что Бесконечный Алхимический Павильон очень дорожил своим Святым Сыном. У Бай Юя не только было четыре защитника в царстве Зарождающейся Души, но у Бай Юя даже был хранитель в царстве Первичного Духа.

Мысли Цзян Мина непроизвольно переключились на Му Лэя. Как основной ученик Секты Цинъюнь, его обращение было очень плохим по сравнению с Бай Юем. Однако он считал это разумным. Му Лэй был всего лишь основным учеником в сфере Золотого Ядра; Му Лэй не был Святым Сыном, в конце концов.

С одной лишь мыслью, в руке Цзян Мина появилась алебарда.

— Сосуд Дао среднего класса, Алебарда Тирана!

Грохот!

Деревья впереди сгорели в этот момент.

Старик появился в воздухе и уставился на Цзян Мина. — Назови свое имя!

Цзян Мин не потрудился ответить на вопрос. Он взмахнул Алебардой Тирана и использовал технику "Раскол Небес". Поскольку алебарда была Сосудом Дао среднего класса, она была намного сильнее, чем Голубой Кристалл. Не стоит и говорить, что сила техники Раскола Небес была намного больше, когда он использовал ее с Сосудом Дао среднего класса.

Старик вызвал меч и взмахнул им вниз, чтобы перехватить атаку Цзян Мина. Он прорычал: — Раскол Небес, Божественная Печать Подавления Небес, Императорская Молния Девяти Небес и Деревянный Дракон... Это все секретные техники Секты Цинъюнь! Кто ты такой? Почему ты убил Святого Сына Бесконечного Алхимического Павильона?

Цзян Мин продолжал игнорировать старика. Он влил всю свою ману в алебарду и атаковал со всей силы.

Однако старик сумел парировать все его удары. — Ты не собираешься говорить? Очень хорошо. Меня это не сильно волнует. Раз уж ты убил Святого Сына нашего Бесконечного Алхимического Павильона, я уничтожу Секту Цинъюнь!

Старик взмахнул рукой, и четыре котла внезапно появились вокруг Цзян Мина.

— Котлы, прислушайтесь к моему призыву...

Старик собирался атаковать своим Сосудом Дао, когда Цзян Мин внезапно поднял алебарду.

В небе внезапно появилась божественная гора. Она была массивной и величественной. Аура, которую она источала, была настолько огромной и необъятной, что четыре котла мгновенно разлетелись в стороны, а пространство рухнуло...
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Хотя особые способности были мощными, они потребляли много маны и энергии. Их невозможно было использовать несколько раз. Однако это не относилось к Цзян Мину. Он обладал огромным количеством маны. Даже культиватор Первичного Духа не мог сравниться с ним. Поэтому он мог без проблем использовать несколько специальных способностей подряд.

Самой сильной наступательной способностью в его арсенале был Бесформенный Меч Ци Великой Акаши. Однако он постиг ее лишь на начальном этапе. Другой наступательной особой способностью было Девять Сокровищ Божественной Горы. С помощью этой способности можно было вызвать Девять Божественных Гор, которые излучали ужасающую и гнетущую ауру.

Девять колец света закружились вокруг черной горы, отправляя в полет четыре котла старика и одновременно подавляя его.

— Что это за особая способность?! Она такая мощная! – воскликнул старик, его глаза расширились от шока. Сила горы не уменьшилась, даже несмотря на то, что он был в доспехах. Воздух казался ледяным, и ему было трудно дышать. Более того, казалось, что на него и его море сознания давит несравнимо тяжелый груз.

— Шесть Небесных Пушек! – старик хлопнул в ладоши, образовав круг, который выпустил шквал лазерных лучей в сторону спускающейся божественной горы.

Лазерные лучи вылетали с молниеносной скоростью и с громким взрывом падали на цель. Сила была достаточной, чтобы убить культиватора Зарождающейся Души, но она ничего не сделала с божественной горой.

Грохот!

Божественная гора продолжала беспрепятственно падать на старика, и ему ничего не оставалось, как спуститься на землю. Он торопливо управлял котлом, чтобы тот переместился обратно к нему.

Котел снова начал вращаться и светиться, словно подпитывая его силой, так как он смог на мгновение противостоять гнетущей силе.

Старик закричал: — Слейся, Девять Небесных Пушек! Откройте мне путь!

На этот раз атака смогла разрушить божественную гору, но лицо старика сразу побледнело. Ведь атака истощила много его маны и энергии.

— Императорская Молния Девяти Небес! – Цзян Мин не собирался давать старику ни секунды передышки. Он взмахнул рукой, вызывая молнии, чтобы снова поразить старика.

Сила молний была ужасающей, она успешно запугала старика. Он крепко уперся ногами в землю, а котел закружился вокруг него, защищая его от молний.

— Божественная Печать Подавления Небес! – Цзян Мин шагнул вперед, убрав Алебарду Тирана, в то время как в небе сверкали молнии. Он поднял левую руку, повернув ладонь вверх, и из воздуха появились надписи. Надписи закрутились, образовав божественную печать, и выстрелили в сторону старика.

Цзян Мин один за другим использовал свои особые способности. Молнии, вспыхивающие вокруг, делали его похожим на бога грома, спустившегося в мир смертных.

На земле образовалась глубокая пропасть, горы поблизости задрожали и рухнули. Разрушения остались после битвы двух культиваторов. Никому из них не было дела до ущерба, который они причинили в данный момент, когда ситуация обострилась до такой степени.

— Ты ведь не в царстве Первичного Духа, верно? С начала нашей битвы я не почувствовал от тебя колебаний энергии культиватора Первичного Духа. Как получилось, что ты обладаешь таким количеством маны? – спросил старик. Хотя он был шокирован, он все же смог сохранить самообладание. В конце концов, он был очень опытным. В это время он поднял руку, и в его руке появился божественный меч. Взмахнув вверх, он разрубил божественную печать на две части. Тем не менее сила разрушения отбросила его назад.

Старик сильно задыхался. Он потратил много маны на поддержание котла и призыв божественного меча среднего класса.

— Думаешь, я не смогу убить тебя, если я не в царстве Первичного Духа? – насмехался Цзян Мин. — Позволь мне сказать тебе, что я Бессмертный Зародыш. Я культивировал в запретной земле, но как только я вышел из уединения, то обнаружил, что Святой Сын из провинции Чжун действует здесь безудержно. Думаешь, мы поддадимся? Думаешь, мы спустим вам это с рук? Вы должны умереть за это!

(п.п. - Я не нашёл информации о "Бессмертном Зародыше", но у меня есть предположение. Читал как-то одно произведение, и там исключительные гении уходили в закрытую культивацию на очень длительный срок ещё в молодом возрасте. Зачастую их талант оказывался даже больше, чем у "Святых Сынов").

Цзян Мин снова бросил Девять Сокровищ Божественной Горы.

Когда божественное сокровище появилось, его огромная сила снова разнесла котел старика.

— Бессмертный Зародыш? К черту Бессмертного Зародыша! Ты умрешь! – старик разволновался, когда Цзян Мин упомянул Святого Сына. Его глаза горели от ярости, и он закричал: — Техника меча, сокрушающего Великое Небо!

Старик взметнул меч вверх, одним ударом разрушив божественную гору.

Цзян Мин нахмурился, глядя на меч старика: "Как и ожидалось от эксперта из Бесконечного Алхимического Павильона! В его арсенале действительно много высококачественного оружия!"

Если бы старик был просто культиватором Первичного Духа, Цзян Мин уже давно смог бы убить его. Увы, старик таковым не являлся. Более того, он был из Бесконечного Алхимического Павильона, Священной Земли, которая была известна своими навыками ковки оружия. Они были не только богаты, но и обладали множеством оружия и артефактов.

Бум!

Пока Цзян Мин был погружен в свои мысли, божественная гора рухнула, выпустив огромную силу. Он не стал уклоняться. Вместо этого он достал Голубой Кристалл.

— Бесформенный Меч Ци Великой Акаши! – Цзян Мин обрушил свой меч на старика.

Старик парировал атаку.

Бум!

В воздухе раздался взрыв, когда два меча столкнулись, отправив старика в полет.

— Почему его так трудно убить? – проворчал Цзян Мин, запустив в старика три Иглы Без Тени.

Иглы Без Теней были эквивалентны высококлассному артефакту. Они выстрелили в сторону старика, который еще не встал на ноги. Их целью были его лоб и уши.

Взмах!

Вокруг старика вовремя появились четыре котла, которые отразили три иглы. Однако из-за того, что иглы были запрещенным оружием, при соприкосновении с котлами они взорвались, отправив четыре котла высшего класса в полет.

Старик пострадал от этого удара, выплюнув полный рот крови.

— Умри! – прорычал Цзян Мин, вылетая вперед. Он появился перед стариком в мгновение ока. Алебарда Тирана снова была в его руке. Он поднял ее над головой, направив всю свою ману и силу в руки. Затем он ударил со всей силы, еще больше увеличивая свою шокирующую мощь.

Бум!

Когда алебарда упала, она оставила рябь в пустоте.

Лицо старика побледнело, и он поспешно вызвал щит, защитный Сосуд Дао низкого класса. Увы, как только он появился над ним, он был уничтожен алебардой.

— Умри, умри, умри! – Цзян Мин со всей силы ударил алебардой. Разбив щит, он снова ударил по старику, уничтожив его меч и отбросив старика в сторону.

Эта атака сокрушила защитную броню старика, пробила его тело и заставила упасть на землю.

Бум!

После падения старика на земле образовалась огромная яма. Он безучастно лежал на дне ямы и смотрел на ночное небо. Он потерял левую руку, а половина его лица была изуродована.

Когда Цзян Мин собирался нанести четвертый удар, на лбу старика появилась щель. Вслед за этим появилась миниатюрная версия старика. Это был Первичный Дух старика. В этот момент выражение его лица исказилось от ярости.

— Пламенный Первобытный Дух, трансформируйся! Превратись в меч и убей того, кто передо мной, – крикнул старик; его голос был наполнен ядом.

Миниатюрная фигурка открыла рот и выдохнула поток огня, который превратился в меч. После этого он снова исчез во лбу старика.

Пламенный меч с невероятной скоростью устремился к Цзян Мину.

Бам!

Цзян Мин не смог вовремя уклониться. Когда меч попал в него, он почувствовал, как его море сознания затряслось, но не разрушилось. Вслед за этим он отбросил меч, прежде чем Цзян Мин вызвал молнию, чтобы уничтожить его.

— Невозможно! Он даже не пронзил твое море сознания? – в ужасе воскликнул старик. — Ты действительно Бессмертный Зародыш, благословленный культиватором Крайнего Пути или Неизмеримым Бессмертным? Предыдущая атака была запрещенным заклинанием! Оно способно ранить культиватора Райского Царства! Как ты можешь уйти невредимым? Если бы оно попало в меня, мне бы понадобилось не меньше века, чтобы восстановиться! Это... Это несправедливо!

Бум!

Цзян Мин проигнорировал старика и хлопнул рукой по голове старика.

Вслед за этим появилась миниатюрная фигурка, пытающаяся улететь.

— Пытаешься убежать? – усмехнулся Цзян Мин.

Цзян Мин как раз собирался снова применить Бесформенный Меч Ци, когда меч пронзил миниатюрную фигурку, оставив разрыв в пустоте.

Цзян Мин был ошеломлен. Его глаза расширились от шока, когда он, наконец, пришел в себя... "Она смогла пробить дыру в пустоте! Такое возможно только после постижения тайн пустоты или техник перемещения в пустоте!"
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Цзян Мин был потрясен, когда понял, что это его младшая сестра разрушила Первичный Дух старика. Он не был бы так удивлен, если бы ее база культивации была действительно высокой. В конце концов, с высокой базой культивации можно было бы постичь пространственную Самбодху и производные от неё. Однако с ее нынешней культивацией, когда у нее было время постичь их?

Даже самому талантливому культиватору требовалось более трех месяцев, чтобы поднять свою культивационную базу с уровня Золотого Ядра до уровня Семени Дао, постигая пространственную Самбодху. Если его младшая сестра действительно смогла достичь такого подвига, то она была действительно выдающейся.

Взмах!

Цзян Мин вызвал Записи Человеческого Пути.

[Имя: Цзы Линлун]

[Пол: Женский]

[База культивации: царство Семени Дао]

[Биография: Ученица пика Чу Ян секты Цзюян].

[Отношения: 95]

[Врожденный талант: Бессмертный (Промежуточная родословная феникса)]

[Статус: Выйдя из тайной гробницы Юнь Тянькуна, она столкнулась с двумя дьявольскими культиваторами и убила их. Затем, после того как она столкнулась с драконом Бай Хайтянем и его людьми, внезапно появился Бай Юй. После того, как Бай Юй убил Бай Хайтяня, она наблюдала за битвой между Бай Юем и Цзян Мином, который появился совсем внезапно. Почувствовав ауру культиватора Первичного Духа, она поспешно спряталась в пустоте. Когда Первичный Дух культиватора пытался убежать, она применила свою особую способность и быстро оборвала его жизнь].

"Моя младшая сестра действительно впечатляет. Она может скрыть свое присутствие от культиватора Первобытного Духа. Неужели это сила рода феникса?"

— Спасибо, старший, – сказала Цзы Линлун, сложив руки перед собой и поклонившись. Она стояла на довольно большом расстоянии от Цзян Мина, пораженная и немного напуганная силой человека, стоящего перед ней. Она была уверена, что стоящий перед ней человек находится в царстве Семени Дао. Однако мана, которой он обладал, была даже больше, чем у культиватора Первичного Духа. Она никогда раньше не встречала такого человека. Мало того, его физическая сила и мощь были одними из самых сильных среди людей с такой же базой культивации, как у него.

"Почему я ничего не помню о нем? Это невозможно. Я уверена, что в Секте Цинъюнь нет такого человека. Какова его цель? Почему о нем ничего не было известно в моей прошлой жизни?" – Цзы Линлун не могла найти ответа на этот вопрос, сколько ни ломала голову. Она внутренне вздохнула и подумала: "Даже самый слабый порыв ветра может вызвать бурю и привести к большим разрушениям. Судьба действительно действует непредсказуемо и таинственно. В любом случае, я еще слишком слаба. Я должна потратить время на исследование всех других тайных гробниц, которые еще предстоит найти. И еще есть то место... Я должна пойти туда и получить то, что там есть..."

Пока бесчисленные мысли проносились в голове Цзы Линлун, Цзян Мин сказал: — Не говори об этом никому.

Собрав трофеи битвы, он на мгновение задумался и решил не отдавать их младшей сестре. В конце концов, он получил эти вещи не праведным путем. В то же время он ненадолго задумался, не раскрыть ли ей свою личность, но быстро отбросил эту мысль. Он еще не был самым сильным, поэтому до тех пор ему нужно было быть очень осторожным.

— Тебе лучше уйти. Там есть люди, которые наблюдают, – сказал Цзян Мин, глядя вдаль. Кто-то наблюдал за ними издалека. Однако, поскольку он был еще не очень силен и был один, он решил не продолжать это дело. Сказав это, он повернулся и ушел.

Тем временем Цзы Линлун стояла, сцепив руки перед собой, и смотрела на фигуру, которая медленно исчезала вдали. Затем она тоже покинула это место, оставаясь в замешательстве.

...

Пройдя некоторое расстояние, Цзян Мин почувствовал, что его младшая сестра ушла, используя пустоту, так что она не оставила никаких следов. Он вздохнул с облегчением.

Затем он вызвал Записи Человеческого Пути и прочитал их, пока летел обратно.

...

Бесконечный Алхимический Павильон в провинции Чжун.

Эта Священная земля располагалась среди гор. Одна из гор, высотой более 5 000 футов, возвышалась над облаками. Издалека она была похожа на котел.

Вершина горы постоянно извергала огонь, достигавший 1000 метров в высоту.

Вокруг огня время от времени можно было увидеть людей, и все они без исключения обладали очень сильными аурами.

На вершинах других гор виднелось множество дворцов. Они были величественны и светились божественным светом. Нетрудно было догадаться, что это резиденции могущественных людей.

В этот момент из одного из дворцов раздался громовой крик.

— Святой Владыка, жетон души Святого Сына разбился вдребезги! Четверо мужчин мертвы, и даже Ян Фань, его хранитель, мертв!

— Что?! Как это возможно?! Кто посмел убить его? Кто способен убить его? Они пытаются развязать войну с Бесконечным Алхимическим Павильоном?

— Святой Владыка, перед тем, как старейшина Ян Фань погиб, он послал сообщение с помощью своего Первичного Духа о том, что это совершила Секта Цинъюнь.

— Секта Цинъюнь? Действительно, Сяо Юй был в Восточном регионе. В этом месте только у Секты Цинъюнь хватит смелости сделать что-то подобное! Святой Сын - наша гордость. Убить его равносильно попиранию нашей гордости и достоинства. Раз они хотят войны, мы дадим им войну. Передайте мой приказ! Мы идем в Восточный регион! Мы уничтожим Секту Цинъюнь и завоюем их земли!

(п.п. Сяо - маленький/малыш. Так обращаются к близким людям которые сильно младше).

Вскоре после этого из дворцов Бесконечного Алхимического Павильона одна за другой вырвались волны ужасающей энергии.

Один из этих людей был настолько силен, что мог даже разорвать пустоту голыми руками. Вслед за этим в его руке появился меч, а затем он растворился в воздухе.

...

Весть о смерти Бай Юя не сразу распространилась по провинции Чжун.

— Святой сын Бесконечного Алхимического Павильона был убит в Восточном регионе? Как они посмели убить Святого Сына провинции Чжун? Они, должно быть, жаждут смерти. Я покажу Восточному региону, из чего мы сделаны! Кто со мной?

— Я! Я хочу встретиться с культиватором из Восточного региона, который смог убить нашего Святого Сына!

— Хотя Бай Юй был зловещим и безжалостным, он один из немногих, кто мог представлять провинцию Чжун. Убить его равносильно тому, чтобы ударить нас по лицу! Пойдемте!

— Бесконечный Алхимический Павильон тоже не будет сидеть сложа руки. Вполне вероятно, что две Священные Земли начнут войну. Как я могу не присоединиться к веселью? Я приведу 99 фей из Палаты Сотни Цветов, чтобы они развлекали всех во время нашего путешествия!

...

После этого новость о смерти Бай Юя быстро распространилась по Северному, Южному и Западному регионам.

Это была большая новость, так как Святой Сын Бесконечного Алхимического Павильона был выдающейся фигурой. Он не только обладал телом Небесного Владыки, но и был сильнейшим среди молодых поколений Бесконечного Алхимического Павильона.

Все возлагали на Бай Юя большие надежды. Никто не сомневался, что в будущем он станет Святым Владыкой Бесконечного Алхимического Павильона. Он был очень известен в провинции Чжун. Он еще не был так силен, как старшее поколение, но в будущем превзошел бы их. Жаль, что он умер, не успев реализовать свой потенциал.

...

Секта Цзюян в Восточном регионе.

Цзян Мин не знал о буре, которая разразилась на горизонте из-за того, что он убил Бай Юя.

Прибыв в секту Цзюян, он вернулся на пик Чу Ян. В этот момент он стоял на крыше и смотрел вдаль, думая о предыдущей битве.

"Моей маны больше, чем у культиватора Первичного Духа. Мое тело также сильнее, чем тело Небесного Владыки. Я должен был быстро справиться с Ян Фанем, который находился в царстве Первичного Духа, но мне потребовалось столько времени, чтобы справиться с ним. Думаю, проблема в том, что... я недостаточно хорошо освоил свои особые способности".

У Цзян Мина было много мощных особых способностей. Однако ему еще только предстояло постичь и полностью овладеть ими. Например, он постиг Бесформенный Меч Ци Великой Акаши и Девять Сокровищ Божественной Горы лишь на начальной стадии. Эти две способности были его сильнейшими особыми способностями. Если бы он постиг их до стадии мастера, то убить Ян Фаня было бы проще простого.

"Мне следует сосредоточиться на постижении этих двух особых способностей, когда я постигаю Самбодхи, особенно Бесформенный Меч Ци Великой Акаши".

Существовало три стадии Бесформенного Меча Ци Великой Акаши. Сначала были невидимые энергетические мечи. Когда они сливались с пустотой, то становились невидимыми и бесшумными. Однако их скорость была очень высокой. Считалось, что человек овладевает этим этапом, если он способен проявить девять энергетических мечей.

На втором этапе все девять энергетических мечей должны были слиться в один. Тогда он мог перемещаться в пространстве и убивать врага, находящегося за тысячи миль, в одно мгновение.

На третьем этапе энергетические мечи усиливались до способности пронзать пустоту.

"Когда я полностью постигну эту особую способность, я смогу овладеть и пространственной Самбодхой..."

...

Пока Цзян Мин был погружен в свои мысли, Цзы Линлун наконец-то вернулась в секту Цзюян. После разговора с мастером секты она сразу же отыскала своего брата.

— Старший брат! – воскликнула Цзы Линлун. Ее глаза были яркими, как луна, и она бросилась в объятия Цзян Мина, как птенец, который только что вернулся в свое гнездо... 


 



10 000 лет в секте совершенствования: я получил мощную технику с самого начала Глава 52: Между Нами Нет Секретов 


[Имя: Цзян Мин]

[База культивации: царство Семени Дао]

[Метод культивирования: Сутра Великого Пути Всемогущего Метода]

[Заклинания: Меч Сердца Первичного Духа, Техника Десяти Тысяч Мечей, Базовые Формации, Базовые Талисманы, Базовые Пилюли и Базовые Артефакты].

[Особые способности: Бесформенный Меч Ци Великой Акаши, Шаги Великой Акаши, Девять Сокровищ Божественной Горы, Техника Великого Воплощения, Императорская Молния Девяти Небес, Деревянный Дракон, Раскол Небес, Божественная Печать Подавления Небес, Трехкратная Астральная Трансформация, Девять Небесных Пушек, Орбитальная Формация Мечей]. 

[Врожденный талант: Бессмертный (первичное даосское тело)]

[Предметы: Записи Человеческого Пути, Пластина Формации Разочарования Жизни и Смерти, Шахматная доска запечатывания маны (Сосуд Дао высшего класса), Алебарда Тирана (Сосуд Дао среднего класса), Разящий Меч Неба (Сосуд Дао среднего класса), Молот Сокрушения Небес (Сосуд Дао низкого класса), Золотой Обсидиан (Сосуд Дао низкого класса), Котел Подавления Небес (Сосуд Дао высшего класса), 3000 лет культивации, Просветляющий Чайный Лист x13, Просветляющий Камень x80, Пространственный Камень, Семя Просветляющего Чайного Дерева (бессмертного класса)].

Цзян Мин почувствовал облегчение, когда его младшая сестра вернулась. В этот момент он лежал на кресле-качалке и любовался звездным небом.

Его младшая сестра сидела рядом с ним с улыбкой на лице, раскачивая кресло.

Тем временем их мастер, Гу Хай, стоял на вершине главного здания, сцепив руки на спине, и смотрел вдаль.

Цзян Мин и Гу Хай не спрашивали о том, что случилось с Цзы Линлун за последние три месяца. В конце концов, она только что вернулась, и у них было достаточно времени, чтобы спросить об этом в будущем.

В это время Цзян Мин также перебирал трофеи, добытые в битве с Бай Юем и стариком. Он был весьма удивлен, когда просмотрел их. Он не ожидал, что шахматная доска запечатывания маны окажется Сосудом Дао высшего класса, который был невероятно редким. Однако еще больше он удивился, когда обнаружил, что шахматная доска нисколько не увеличивает физическую силу владельца. Только сейчас он понял, что Бай Юй блефует. Очевидно, Бай Юй пытался запугать его своей ложью.

Шахматная доска запечатывания маны имела только одну функцию: она могла затянуть противника в себя и сразиться с ним, используя только его физическую силу. Уйти можно было только после смерти. Количество людей, которые могли находиться на шахматной доске, не было ограничено.

Цзян Мин покачал головой. "У того, кто это создал, должно быть что-то не так с головой!"

Шахматная доска запечатывания маны не только не увеличивала силу своего владельца, но даже не защищала его. Все, что она делала, это втягивала людей в себя для борьбы не на жизнь, а на смерть. Возможно, для других она была бесполезна, но для Цзян Мина она была весьма полезна. В конце концов, даже он не знал пределов своего физического тела и силы.

Цзян Мин удовлетворенно кивнул.

Благодаря Сутре Великого Пути Всемогущего Метода, ему не нужно было многого делать, его тело постоянно закалялось. Кроме того, его тело претерпевало изменения всякий раз, когда он постигал Самбодху и формировал Семя Дао. Если бы ему пришлось гадать, он бы сказал, что его физическое тело и сила не меньше важны чем его база культивации.

"Шахматная доска запечатывания маны довольно полезна для меня..." – подумал Цзян Мин, после того как в его голове появились различные способы использования шахматной доски.

"Смотри, Система, награды от победы в битве намного лучше, чем награды, которые ты мне даешь!"

Увы, ответа от системы он не получил.

Помимо шахматной доски запечатывания маны, молота сокрушения небес, золотого обсидиана, котла подавления небес и других предметов, он был больше всего доволен разящим мечом неба, который был сосудом Дао среднего класса. Ведь ни Фиолетовое Облако, ни Голубой Кристалл не могли справиться с силой Бесформенного Меча Ци Великой Акаши. По этой причине сила атаки была сильно снижена. Однако с этим мечом эта проблема была решена.

Все 108 мечей, которые Бай Юй использовал для создания своей Формации Меча, были артефактами из полного набора.

"Как и ожидалось от Святого Сына Священной Земли! Он был действительно богат! Одного его имущества достаточно, чтобы сделать меня мажором. Боюсь, что с его имуществом никто в Секте Цзюян не богат так, как я".

Не стоит и говорить, что он получил от Бай Юя множество пилюль, кристаллов и редких предметов.

Кроме того, он также получил три особые способности из кольца хранения Бай Юя. Первая из них называлась Трехкратная Астральная Трансформация. На первой стадии можно было увеличить свой рост на 333 см и удвоить свою силу. На втором этапе можно было увеличить свой рост на 666 см и ещё раз удвоить свою силу, что было в четыре раза сильнее, чем обычное состояние. На третьем этапе можно было увеличить рост на 999 см и снова удвоить силу, тогда он был бы в восемь раз сильнее.

К сожалению для Бай Юя, он освоил только первую стадию. В противном случае Цзян Мингу пришлось бы потратить больше сил, чтобы убить его.

Второй особой способностью были Девять Небесных Пушек. Когда Ян Фань использовал ее против Девяти Сокровищ Божественной Горы, она могла уничтожить его божественную гору одним ударом.

Третьей особой способностью была Орбитальная Формация Мечей. Бай Юй использовал 108 мечей для создания этой формации, и Цзян Мин был весьма впечатлен.

В целом, с этими тремя особыми способностями в его арсенале, его атаки будут более разнообразными.

Цзян Мин продолжал использовать культивацию, полученную от ежедневных наград. Однако он пока не использовал 3000 лет культивации, так как планировал использовать их при прорыве в следующую сферу.

Цзян Мин не испытывал острой нужды в мане. Ему нужно было больше особых способностей и постижения Самбодх.

Он использовал много Просветляющих Чайных Листьев. Однако, поскольку он получал их ежедневно, у него оставалось еще 12 штук. Что касается Просветляющих Камней, то он еще не использовал ни одного из них.

В этот момент Цзы Линлун повернулась на бок и, положив голову на руки, посмотрела на Цзян Мина. Затем она сказала: — Старший брат, дом - это лучшее место в мире. Здесь я чувствую себя в безопасности.

— Конечно! В мире нет места лучше, чем родной дом! – Цзян Мин сказал с улыбкой: — Так что не убегай из дома снова, понятно?

— Хорошо, хорошо, – хихикнув, ответила Цзы Линлун.

Дуэт продолжил болтать.

Цзян Мин был рад, что отношение младшей сестры к нему ничуть не изменилось, даже несмотря на то, что она прорвалась в царство Семени Дао. Другими словами, младшая сестра по-прежнему очень сильно любила его, и никто не мог отнять ее у него.

...

Когда небо начало светлеть, Цзян Мин встал и начал готовить завтрак.

На этот раз он накрыл завтрак на крыше. Они ели свой завтрак, наслаждаясь легким утренним бризом и прекрасным горным пейзажем.

— Как вкусно, старший брат! – воскликнула Цзы Линлун и продолжила: — Пока меня не было, я больше всего скучала по твоей стряпне!

— Хорошо. Я приготовлю для тебя еду, а ты сохрани ее в своем пространственном кольце, прежде чем покинешь гору в следующий раз. Таким образом, ты сможешь есть еду, которую я готовлю, даже если ты будешь далеко, – ласково сказал Цзян Мин.

— Ты лучший, старший брат!

В это время Гу Хай, который все это время молчал, положил свои палочки и спросил: — А как же я? Почему ты говоришь так, будто я никогда не заботился о тебе раньше?

— Мастер! Я говорю о еде! – Цзы Линлун сказала со смехом: — После стольких лет ты готовил для нас всего несколько раз!

Цзян Мин добавил: — Мастер, я не хочу показаться грубым, но ваша еда действительно... невкусная...

— Ну и что? Разве я не сумел вырастить вас обоих? – усмехнулся Гу Хай. Затем его выражение лица вдруг стало торжественным, и он сказал: — Расскажи мне обо всем, что произошло.

Линлун кивнула. Она начала рассказывать, как она и другие ученики столкнулись с дьявольскими культиваторами, прежде чем ее отделили от них. Она сказала, что во время бегства случайно наткнулась на тайную гробницу. Поскольку там было много сокровищ, она решила провести там время, занимаясь культивацией.

Ее история была проста. Она не рассказала своему мастеру о встрече с Бай Юем или Бай Хайтянем. Она не хотела, чтобы он слишком беспокоился о ней.

Выслушав Цзы Линлун, Гу Хай в шоке и недоумении воскликнул: — Что?! Ты вошла в царство Семени Дао?!

— Это потрясающе, младшая сестра! – воскликнул Цзян Мин, изо всех сил стараясь выглядеть удивленным.

— Спасибо! – сказала Линлун, ухмыляясь от уха до уха. Затем она достала лекарственную пилюлю и протянула ее Гу Хаю: — Мастер, это Божественная Пилюля Пурпурного Особняка. Я слышала, что в прошлом вы повредили свой Пурпурный особняк. Возможно, эта пилюля сможет восстановить повреждения.

— Божественная Пилюля Пурпурного особняка? – глаза Гу Хая расширились от шока. Его рука задрожала, когда он протянул её, чтобы взять пилюлю, а затем он спросил: — Ты уверена, что это она?

Цзы Линлун кивнула: — Я уверена!

— До сих пор эта пилюля существовала только в легендах. Многие люди искали ее, но так и не смогли найти. Я не ожидал, что мой ученик в конце концов найдет ее! Это благословение! Я действительно не ошибся, приняв тебя в ученики! Большое тебе спасибо, Линлун! – сказал Гу Хай, счастливо смеясь.

— Не стоит благодарности, учитель! Без вас я бы даже не сидела здесь!

— Очень хорошо, очень хорошо! Линлун, ты выросла в прекрасную девушку, – сказал Гу Хай, довольный. Однако его тон стал торжественным, когда он продолжил говорить: — Однако, кроме Мастера Секты и нескольких Первых Мест, никому не говори о своей нынешней базе культивации.

— Почему? – спросила Линлун, слегка наклонив голову.

Гу Хай вздохнул и сказал: — Это долгая история. Ты помнишь Момо? Как выяснилось, она шпионка из Секты Бишуй. Подумать только, она была с нами так долго, а Секта Бишуй только что переехала в провинцию Хай. Как долго они это планировали? Так или иначе, мы не знаем, есть ли в секте другие шпионы, поэтому лучше всего держаться в тени. Ты можешь вызвать зависть и ненависть, если раскроешь свою культивацию. Ты смогла прорваться в царство Семени Дао, пробыв всего три месяца в тайной гробнице. Мы действительно не можем никому рассказать о таком подвиге.

— А? Старшая сестра Момо - шпионка? Но... – Линлун тяжело вздохнула. Через мгновение она кивнула и торжественно сказала: — Вы правы, учитель. Я постараюсь сохранить свою базу культивации в тайне.

Внутренне Цзы Линлун подумала: "Странно. Почему ее так рано раскрыли?"

Цзян Мин спросил: — Знаешь ли ты какую-нибудь технику, которая могла бы скрыть твою базу культивации?

— Да! Я изучила особую способность, которая поможет мне скрыть мою культивацию. Я уверена, что даже культиваторы, которые на два царства выше меня, не смогут обнаружить мой настоящий уровень, – ответила Цзы Линлун.

— Это хорошо, – сказал Цзян Мин. Затем он повернулся к Гу Хаю и сказал: — Мастер, я думаю, достаточно того, что Мастер Секты знает о базе культивации младшей сестры. Нет необходимости, чтобы кто-то еще знал. В конце концов, чем больше людей об этом узнает, тем опаснее это будет. Возьмем, к примеру, нас троих. Мы как одна семья, и между нами нет секретов. Хотя некоторые из Первых Мест заслуживают доверия, я боюсь, что они не скроют этого от своих учеников и раскроют им базу культивации младшей сестры. Тогда этот вопрос перестанет быть секретом.

— Ты прав. Мы действительно похожи; ты такой же осторожный, как и я! – сказал Гу Хай, поглаживая свою бороду.

— Это все благодаря твоим наставлениям, – ответил Цзян Мин.

Линлун только опустила голову и захихикала. 
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Троица долго обсуждала план, пока наконец не пришла к согласию. Кроме мастера секты, они собирались держать базу культивации Цзы Линлун в секрете от всех.

— Ты также должен напомнить Мастеру Секты, чтобы он держал это в секрете. Мы должны быть уверены, что у Линлун есть безопасное место для культивации, пока она не прорвется в царство Первичного Духа, в котором она сможет защитить себя, – сказал Цзян Мин.

— Ты прав. Это очень заботливо с твоей стороны, – сказал Гу Хай, кивнув.

Сердце Цзы Линлун наполнилось теплом, когда она увидела, как сильно дуэт заботится и беспокоится о ней. Через мгновение она достала несколько фарфоровых флаконов и предметов и поставила их на стол. Затем она обратилась к Цзян Мину: — Старший брат, это пилюли, которые помогут тебе сформировать ядро и расширить Пурпурный Особняк. Эти доспехи - артефакт низкого класса. Ты можешь использовать его до поры до времени. Как только ты прорвешься в сферу Золотого Ядра, я найду тебе другой доспех. Что касается этого колокольчика, то это артефакт высшего класса. Он очень подходит тебе, и...

Цзы Линлун продолжала передавать Цзян Мину один предмет за другим.

Цзян Мин смотрел на нее с открытым ртом, ошеломленный. Сначала он собирался отказаться от подарков, но когда увидел ее ожидающий взгляд, он проглотил свой отказ и принял их с улыбкой на лице.

Гу Хай был также ошеломлен. Он сказал, явно ревнуя: — Так вот как это бывает. Ты забываешь о своем мастере, когда присутствует твой старший брат.

— Это неправда! – Линлун мило улыбнулась. Она достала доспехи и протянула их Гу Хаю: — Это для тебя. Это артефакт среднего класса.

— Среднего класса? – Гу Хай снова был ошеломлен. Защитные доспехи были намного ценнее, чем оружие того же класса. Даже в секте было всего два таких предмета. Придя в себя, он покачал головой и сказал: — Оставь это себе. В конце концов, ты все равно будешь тренироваться. Я уверен, что доспехи пригодятся.

— Не волнуйтесь, учитель. У меня уже есть один доспех, и он намного лучше, чем этот! – сказала Цзы Линлун.

— Даже если у тебя есть лучше, все равно оставь его себе. Всегда полезно иметь запасные. Вдруг твой доспех сломается? Кроме того, ты можешь надеть два доспеха для дополнительной защиты. Я редко покидаю гору, так что это не очень полезно для меня.

— Мастер, вы должны принять это. Считайте это небольшим знаком благодарности от меня, – сказала Цзы Линлун.

Цзян Мин добавил: — Мастер, просто примите это, раз младшая сестра так искренна.

Цзян Мин знал силу и культивацию своей младшей сестры, и он знал, на какую гробницу она наткнулась. Поэтому он был уверен, что она обладает множеством сокровищ. Что касается того, почему она не показала их все, то, скорее всего, потому, что считала, что он и его мастер недостаточно сильны. Ведь обладание сокровищами, когда человек слаб, могло только привлечь неприятности.

Трио болтало и смеялось, заканчивая завтрак.

[Динь! Поздравляю с хорошим завтраком. Награда: Божественная Рука Великой Акаши].

Глаза Цзян Мина загорелись, когда он услышал системное уведомление.

"Еще одна из серии Великой Акаши? Это должна быть мощная техника! Во-первых, это была техника меча, во-вторых, техника движения, а теперь это техника печати ладони. Интересно, есть ли еще техники кулака и техники Первичного Духа? Это действительно захватывающе!"

...

Пока Цзян Мин мыл посуду, Гу Хай выпустил в воздух световую вспышку.

Вскоре на пике Чу Ян появился мастер секты.

Они беседовали, не поднимая головы.

Когда мастер секты узнал, что Цзы Линлун прорвалась в царство Семени Дао, он был потрясен. У него было сильное искушение рассмеяться вслух, но в итоге он сдержался. После этого он велел Гу Хаю держать это дело в секрете, чтобы Цзы Линлун могла спокойно заниматься культивацией. Его мысли совпадали с мыслями Гу Хая и Цзян Мина. Он возлагал на нее большие надежды, и она была одним из кандидатов, которые должны были возглавить Секту Цзюян. Он решил сказать всем, что она поранилась во время прогулки, поэтому собирается залечить травмы и уйти в уединение. Закончив давать указания, он собрался уходить.

Хотя мастер секты не спрашивал Линлун о тайной гробнице, она все же подарила ему пилюлю.

— Т-так это... Это пилюля омоложения духа? – Мастер секты был потрясен. Он с тоской уставился на пилюлю. Хотя ему очень хотелось заполучить пилюлю, он поборол желание оставить ее себе, после чего сказал: — Линлун, эта пилюля очень полезна для того, чтобы помочь человеку сформировать Первичный Дух. Ты должна сохранить ее для себя. После достижения царства Зарождающейся Души, ты сможешь использовать ее, чтобы войти в царство Первичного Духа!

— Мастер секты, мне еще предстоит пройти долгий путь, прежде чем я достигну этого царства. Вы - опора нашей секты. Вы должны стать сильнее, чтобы мы, ученики, могли культивировать без проблем, – ответила Цзы Линлун.

— Видишь? Моя ученица не только удачлива и талантлива, но и обладает прекрасным характером! – с гордостью сказал Гу Хай, слегка приподняв подбородок. На его лице появилась улыбка, и он продолжил: — Ты слышал, что она сказала. Ты должен принять пилюлю и стать сильнее, чтобы и дальше поддерживать секту!

В конце концов, мастер секты больше не отказывался от пилюли. Он сокрушался: — Я не ожидал, что пик Чу Ян предоставит мне такую возможность, и человек, который помог мне больше всего - твой ученик. К счастью, я был прозорлив и поддержал тебя тогда. Иначе я бы упустил золотую возможность!

Как только голос Мастера секты упал, формация у входа в секту задрожала, и по секте разнесся сигнал тревоги.

— Кто-то атакует наши ворота! – Выражение лица Мастера секты стало мрачным. — Кто бы это ни был, он не мог прийти с добрыми намерениями. Гу Хай, присмотри за ними. Что бы ни случилось снаружи, не выходи. Если случится худшее, забери их с собой и покинь секту!

Гу Хай глубоко вдохнул и кивнул.

После этого мастер секты оседлал облако и исчез из виду.

Цзы Линлун нахмурила брови и посмотрела в сторону входа в секту.

...

Тем временем Цзян Мин, услышавший сигнал тревоги, вскочил на крышу. Его глаза светились божественным светом, когда он заглянул за формацию и посмотрел, что происходит снаружи.

Он увидел женщину, светящуюся зеленым светом, парящую в воздухе перед воротами секты Цзюян. Она была потрясающе красива, но выражение ее лица было ледяным. Когда она подняла руку и указала вперед, барьер вокруг секты Цзюян снова задрожал. Казалось, что он может рассыпаться в любой момент.

Вслед за этим она подняла бровь и достала синий меч. Одним ударом она пробила отверстие в барьере и шагнула внутрь секты.

Увидев это, все присутствующие в секте Цзюянь, будь то первые места, старейшины или ученики, были ошеломлены. Разорвать барьер и войти в секту без разрешения было ничем иным, как попранием гордости и достоинства секты.

Выражение лица Цзян Мина потемнело, когда он увидел это вопиющее вторжение.

Свуш!

Он вызвал Записи Человеческого Пути.

[Имя: Му Шуйюнь]

[Пол: Женский]

[База культивации: царство Первичного Духа].

[Биография: Старейшина секты Цинъюнь].

[Отношения: 0]

[Врожденный талант: Девять звезд (Тело Водного Духа)]

[Статус: Когда-то она была Святой Дочерью Секты Цинъюнь. Она была похищена драконом потопа и потеряла целомудрие. Когда она вернулась в секту Цинъюнь, ее лишили титула из-за беременности. Она потеряла рассудок, когда ее сын, Му Лэй, был убит после посещения секты Цзюян, чтобы сделать предложение Цзы Линлун. Когда она нашла базу дьявольской секты, у нее с ними произошла большая битва. В результате она была ранена. После того как она оправилась от ран, она продолжала горевать о потере сына. Когда она вспомнила женщину, которая отвергла предложение ее сына, ее охватила ярость. Она не могла смириться с тем, что ее сын мертв, а женщина, отвергнувшая предложение, все еще жива. Поэтому она пришла в Секту Цзюян, чтобы схватить её, намереваясь похоронить её вместе с сыном].

"Му Шуйюнь!" Цзян Мин стиснул зубы. "Ты хочешь похоронить мою младшую сестру вместе со своим сыном? Мечтай!"

В это время Цзы Линлун и Гу Хай подошли к Цзян Мину.

Цзы Линлун встала между Цзян Мином и Гу Хаем, мобилизовала свою ману и посмотрела вдаль.

...

Появился мастер секты с мечом в руке. Его лицо раскраснелось от гнева, и он сказал: — Даос Шуйюнь, что это значит?

Пока мастер секты говорил, меч в его руке жужжал и метался, вызывая рябь в пустоте.

В то же время в небе образовался барьер.

Несколько Первых Мест, Дунфан Ли, Юэ Чэн и Инь Юэ, появились один за другим и встали рядом с Мастером Секты. Выражения их лиц были мрачными.

— Моему сыну, Му Лэю, приглянулась девушка из вашей секты, – прямо сказала Му Шуйюнь, — Отдайте ее мне.

— Как ты смеешь! – прорычал мастер секты. — Мало того, что ты вторглась в мою секту, так ты еще смеешь требовать, чтобы я отдал тебе свою ученицу? Му Шуйюнь, ты действительно думаешь, что секта Цзюян - это место, где ты можешь приходить и уходить по своему усмотрению и выдвигать необоснованные требования?

— Даже если ты из Секты Цинъюнь, это уже слишком! – рыкнул Юэ Чэн: — Повреждение нашей формации и вторжение в нашу секту - это объявление войны!

Взмах!

Хао Чэнь, первый сидящий на пике Шаоян, в белой одежде, с ледяным выражением лица схватился за свой жужжащий меч. Когда он запустил энергетический меч в небо, на его спине поднялись девять солнц, искажая пустоту. Его глаза полыхнули убийственным намерением, и он уставился на Му Шуйюнь.

Вслед за ним и остальные Первые Места начали мобилизовывать свою ману.

— Я не представляю никого, кроме себя, – сказала Му Шуйюнь, презрительно глядя на стоящих перед ней людей. — Я признаю, что я провокатор, но что тут поделаешь? Я спрошу еще раз. Янь Янь, ты передашь мне эту ученицу или нет? Если ты откажешься...

Му Шуйюнь сделала небольшую паузу. На ее лице появилась жестокая улыбка, после чего она сказала: — Я расскажу всему миру, что Секта Цзюян вступила в сговор с дьявольскими сектами, чтобы завоевать Восточный регион. В то время каждый будет иметь право напасть на Секту Цзюян. Дьявольская база, которую мы нашли за тысячи миль отсюда - лучшее доказательство... Ты уверен, что хочешь затащить всех в ад ради одной ученицы?
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Хотя секта Цзюян была намного слабее секты Цинъюнь, секта Цзюян была довольно популярна в Восточном регионе. Даже культиватор Первичного Духа не осмелился бы вторгнуться в Секту Цзюян. Ведь она имела более чем 1000-летнюю историю и обладала древней формацией, которая защищала владения секты. Там также была группа высококвалифицированных и опытных старейшин.

Однако Му Шуйюнь была не просто культиватором. Она не только обладала высокой базой культивации, но и имела особое происхождение. Кроме того, в данный момент ее не волновало ничего, кроме мести за сына. Следовательно, как она могла бояться Секты Цзюян?

Услышав угрозу Му Шуйюнь, мастер секты рассмеялся в гневе: — Му Шуйюнь, если кто и сговорился с дьявольской сектой, так это ты!

— Так это значит "нет"?" – холодно спросила Му Шуйюнь, меч в ее руке вспыхнул светом.

— Проваливай! – рявкнул мастер секты.

— Ты сам напросился! – зашипела Му Шуйюнь. Она подняла меч и нанесла мощный удар по мастеру секты.

Мастер секты поднял руку и вызвал перед собой котел, чтобы блокировать атаку. Увы, он и котел отлетели назад.

Хао Чэнь, Первое Место на пике Шаоян, почувствовал, как в нем всколыхнулось убийственное намерение. Вместе с другими Первыми Местами он бросился на Му Шуйюнь.

К сожалению, как бы ни были сильны семь первых мест, они не могли сравниться с ней.

Му Шуйюнь взмахнула мечом правой рукой, а левой создала Божественную Печать Подавления Небес, отправив семерых в полет.

У всех Первых Мест, кроме Хао Чэня, в уголках губ запеклась кровь. Он получил наименьший урон от удара.

Му Шуйюнь была слишком сильна. Ведь когда-то она была Святой Дочерью Секты Цинъюнь. Независимо от ее базы культивации и особых способностей, она все еще имела определенное преимущество над теми, кто принадлежал к Секте Цзюян.

Когда мастер секты собирался взять силу из своего тела, чтобы снова активировать формацию, из пика Тайян вырвалась грозная энергия. Вслед за этим перед Му Шуйюнь появилась фигура.

Новоприбывший поднял руку и создал формацию, отправив Му Шуйюнь в полет.

— Старик Хо? Ты еще жив?! – воскликнула Му Шуйюнь в шоке и неверии.

— Убирайся! – рявкнул новоприбывший старик. Его брови и борода были огненно-рыжими, что соответствовало его вспыльчивому нраву. Он указал на Му Шуйюнь и прорычал: — Я не собираюсь повторяться. Проваливай, или я убью тебя сегодня же! Я хочу посмотреть, будет ли Секта Цинъюнь мстить за твою смерть, когда они узнают, что ты сделала!

Му Шуйюнь холодно рассмеялась. — Старик, ты думаешь, что сможешь убить меня? Ты слишком переоценил себя!

— Неужели? – старик мобилизовал свой Первичный Дух, и девять пиков начали трястись. Из каждого пика в небо вырвался луч божественного света, который слился с Формацией и превратился в девять солнц. В то же время из его тела вырвалась ужасающая энергия, значительно увеличив силу формации.

Старик усмехнулся: — Что ты думаешь насчёт этого? Я уже давно живу, и у меня нет никаких сомнений в том, что я затащу тебя в ад вместе с собой.

— Как ты смеешь!

— Маленькая девочка, ты можешь не заботиться о своем достоинстве, но ты думаешь, что Секта Цинъюнь такая же, как и ты? А теперь проваливай!

— Очень хорошо! Я не забуду об этом, Секта Цзюян! – Му Шуйюнь сказала сквозь стиснутые зубы. Увидев, как решительно настроен старик, она развернулась и ушла.

После ухода Му Шуйюнь девять солнц исчезли из виду. Тогда старик повернулся и обвел взглядом толпу, после чего со вздохом сказал: — Этот мир принадлежит сильным. Это печально, но мы можем стать сильнее, только пожирая слабых. Например, если дьявольские секты будут достаточно сильны, чтобы править всеми, они станут правящими. Маленький Янь, ты должен стать сильнее. Иначе будущее Секты Цзюян будет под угрозой.

— Мастер! – воскликнул Янь Янь, мастер секты, его выражение лица слегка изменилось.

— Не волнуйся. У меня еще много времени в запасе, – сказал старик, махнув рукой.

Мастер секты и остальные поклонились, а старик полетел обратно.

...

На пике Чу Ян.

Гу Хай посмотрел в сторону старика и тоже поклонился.

Цзян Мин молчал. Его переполняло желание тихо покинуть секту и убить Му Шуйюнь. Однако он знал, что так поступать неразумно. В конце концов, если Му Шуйюнь умрет так скоро после ухода из секты Цзюян, то секта точно будет замешана. Более того, Му Лэй и Гэ Чанцин тоже умерли вскоре после того, как покинули секту Цзюян.

"Только подожди, Му Шуйюнь", –  подумал Цзян Мин, подавляя желание. Затем он посмотрел на Гу Хая и спросил: — Мастер, кто этот старик?

— Он основатель секты, – объяснил Гу Хай: — в прошлом он был известен как Хо Даожэнь. Он - козырь секты Цзюян.

Цзян Мин кивнул. Внутри себя он вызвал Записи Человеческого Пути.

[Имя: Хо Даожэнь]

[Пол: Мужчина]

[База культивации: царство Первичного Духа].

[Биография: Основатель секты Цзюян].

[Отношения: 60]

[Врожденный талант: Девять звезд (Тело Пламенного Солнца)]

[Статус: Его время почти истекло, поэтому он спит в гробу. Он проснулся, когда почувствовал сильный прилив энергии. Когда он понял, что секта столкнулась с сильным врагом, он, рискуя потерять свои жизненные силы, сделал шаг. Отпугнув врага, он вернулся в сон, запечатав себя в запретной земле].

"Его время почти вышло?" – Цзян Мин внутренне вздохнул.

Когда он увидел значение отношения 60, он понял, что это потому, что он был учеником Секты Цзюян.

Тело Пламенного Солнца было особенным и обычным одновременно.

Цзян Мин вздохнул, в его сердце зародились смешанные чувства. Одного старейшины из Секты Цинъюнь было достаточно, чтобы в Секте Цзюян начался хаос. Ему и секте еще предстоял долгий путь.

— Мастер, это то место? – Цзян Мин указал на единственное нетронутое место в секте. Это было не что иное, как запретная земля.

В прошлом Гу Хай отказывался говорить об этом месте своим ученикам. На этот раз он кивнул. Затем он сказал: — Это также место образования секты.

Гу Хай сделал небольшую паузу и спросил: — Что вы оба узнали из этого инцидента?

Цзы Линлун ответила: — Сила - это все. Пока ты достаточно силен, ты можешь делать все, что захочешь. Мы должны стать сильнее, чтобы защитить нашу секту!

Затем Цзян Мин добавил: — Она всего лишь старейшина секты Цинъюнь, но ее одной достаточно, чтобы ввергнуть секту в хаос. Более того, даже если мы пожалуемся в секту Цинъюнь, скорее всего, они ничего с ней не сделают.

Гу Хай кивнул: — Очень хорошо. Линлун, хотя это не твоя вина, мы не можем отрицать, что это связано с тобой. Не волнуйся. Секта не намерена бросать тебя. Помни об этом: усердно тренируйся, чтобы стать достаточно сильной для защиты нашей секты!

— Конечно! В конце концов, это мой дом! – сказала Линлун, указывая на землю под своими ногами.

Через мгновение Гу Хай оставил двух своих учеников наедине.

— Я беспокоился, что они передадут тебя Му Шуйюнь, – сказал Цзян Мин. — В конце концов, она не только культиватор Первичного Духа, но и происходит из Секты Цинъюнь.

— А если секта решит отказаться от меня? – Цзы Линлун спросила низким голосом.

— Я заберу тебя. И тогда я найду возможность убить ее! – Цзян Мин ответил без колебаний.

— Ты лучший, старший брат! – воскликнула Линлун, обнимая его руку. Она улыбалась так широко, что ее глаза сузились.

...

В главном зале пика Тайян.

Царила мрачная атмосфера.

Собрались Первые Места, но все они молчали.

Через некоторое время Мастер Секты взял на себя инициативу и сказал: — Я должен объявить о трех вещах. Во-первых, я отправлю письмо в секту Цинъюнь, требуя объяснений действий Му Шуйюнь. Во-вторых, отзовите всех наших учеников, которые еще не вернулись на гору. Затем мы закроем секту. Забудьте на время о дьявольских сектах. В-третьих, я уйду в уединение, чтобы прорваться в царство Первичного Духа.

"Секта Цинъюнь! Вы можете быть Священной землей Восточного региона, местом, куда стремятся попасть все культиваторы. Однако я не позволю вам действовать как вы хотите!"

...

В горном хребте.

Божественный свет озарял небо и землю. Все вершины горного массива были соединены между собой радужными мостами. В небе время от времени летали различные божественные звери. Кроме того, на горном хребте было возведено множество дворцов.

Секта Цзюян выглядела убого по сравнению с этим местом.

В этот момент в пустоте появился разрыв, из которого вышли два человека. Один из них был грузный старик с копной серебряных волос, державший в руке огромный молот. Другой человек был молодым человеком с андрогинной внешностью. На нем было одеяние Бога Солнца.

Дуэт был настолько силен, что как только они появились, их ужасные ауры подавили закон пустоты.

Старик поднял свой молот и беззвучно опустил его вниз. От этого пустота раскололась, и облака в радиусе 10 000 миль разлетелись в разные стороны.

Формация Секты Цинъюнь автоматически воздвигла барьер, как только старик опустил молот.

Свет вспыхнул во многих местах Секты Цинъюнь, и вокруг нее появились различные законы.

Бум!

Молот снова упал, сотрясая небо и землю.

Барьер заскрипел, словно не мог больше выдержать атаку.

В этот момент появился еще один старик. Он поднял руку, чтобы блокировать очередную атаку, а затем прорычал: — Старый Тэ, почему ты нападаешь на секту Цинъюнь!? Ты хочешь войны?

— Именно так! Я пришел, чтобы развязать войну, сукин ты сын! – ответил Старый Тэ. Затем он обрушил свой молот на старика. В то же время он крикнул: — Цин Сюзи, ты убил Святого Сына Бесконечного Алхимического Павильона, поэтому я пришел сюда сегодня, чтобы уничтожить твою секту! 
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Старый Тэ поднял свой молот и со всей силы обрушил его на землю. В мгновение ока он нанес девять ударов подряд, ранив старика из секты Цинъюнь. Каждый раз, когда он опускал молот, от него исходил взрыв энергии, от которого многие ученики, находившиеся поблизости, превращались в кровавые туманы. На данный момент никто не знал, сколько человек он уже убил.

Цин Сюзи был разгневан смертью своих учеников. От гнева и атак Старого Тэ он выплюнул полный рот крови. Сопротивляясь атакам, он прорычал: — Старый Тэ, хватит вести себя по-детски! Тебе лучше прекратить это! Ни я, ни моя Секта Цинъюнь не боится войны с Бесконечным Алхимическим Павильоном! Тебе лучше иметь хорошее объяснение своим сегодняшним действиям!

Старый Тэ на мгновение прекратил атаковать, посмотрел на туман крови, который все еще висел в воздухе, и сказал: — Это здорово! – затем он посмотрел на Цин Сюзи и с усмешкой сказал: — Ваша секта Цинъюнь убила Бай Юя, святого сына нашего Бесконечного Алхимического Павильона, вчера вечером, когда он был в Восточном регионе!

Цин Сюзи сразу же отверг обвинения. — Невозможно! Святые Сыны и Святые Дочери Священных Земель являются представителями своих Священных Земель! Поэтому никто из моей Секты Цинъюнь не стал бы убивать вашего Святого Сына! Более того, между нами нет конфликта, зачем нам убивать вашего Святого Сына? Старый Тэ, с возрождением дьявольских сект, я уверен, что это дело рук дьявольских сект. Они пытаются посеять раздор!

Глаза Старого Тэ горели пламенем ярости, и он прорычал: — Нахрен дьявольские секты! Ты думаешь, я делаю необоснованные обвинения? Посмотри на это!

Старый Тэ взмахнул рукой, и в воздухе появилась проекция. Она воспроизводила часть вчерашней битвы. Хотя пульсирующая пустота и всплеск энергии немного заслоняли обзор, все равно можно было увидеть битву между двумя фигурами.

Старый Тэ продолжал говорить: — Посмотри, как этот человек легко и быстро накладывает Божественную Печать Подавления Небес, Деревянного Дракона, Раскол Небес и Императорскую Молнию Девяти Небес! Все это - особые способности, уникальные для Секты Цинъюнь, верно? Кстати, эта битва была извлечена из воспоминаний человека, наблюдавшего за сражением издалека. Как ты можешь отрицать это, Цин Сюзи?

Цин Сюзи смотрел с открытым ртом, недоумевая. На его лице мелькали различные выражения, пока он погружался в свои мысли. Наконец, он покачал головой и сказал: — Старый Тэ, ты же знаешь, что утечка особых способностей не исключена.

Старый Тэ усмехнулся: — Ты все еще отрицаешь? Мне все равно! Выдайте этого человека, и мы еще сможем договориться. Иначе я не остановлю свой молот от повторного удара!

Цин Сюзи криво усмехнулся: — Есть ли необходимость мне лгать? Это явно попытка подставить мою секту!

— Хорошо, тогда я отправлю тебя в ад! – сказал Старый Тэ, прежде чем решительно атаковать.

В это время молодой человек в красной одежде, стоявший рядом со стариком, приготовился помочь ему. Он вызвал в своей руке багровый меч. Появление меча мгновенно привлекло энергию солнца, сразу же повысив температуру.

Цин Сюзи защищался от атак Старого Тэ, спрашивая: — Старый Тэ, ты мне не веришь?

— Кто бы тебе поверил? – ответил Старый Тэ. Его атаки ничуть не замедлились.

Тем временем многие старейшины пробудились от своей культивации. Они смотрели на битву издалека, явно не волнуясь. Они были уверены в силе своей секты, которая была самой сильной в Восточном регионе. Они считали, что смогут удержать свои позиции, даже если все эксперты из Бесконечного Алхимического Павильона будут здесь. Кроме того, они жили так долго, что знали, что война между двумя Священными Землями маловероятна. В крайнем случае, им придется компенсировать потери. Они понимали, что выплеск гнева, обвинения, убийство и компенсация - все это части процесса в подобных случаях. Более того, это была всего лишь смерть Святого Сына. В крайнем случае, компенсация будет немного дороговата.

...

Удар от битвы ощущался на довольно большом расстоянии. Даже люди из Секты Цзюян могли ощущать колебания.

На крыше пика Чу Ян секты Цзюян.

Цзян Мин почувствовал слабые колебания энергии в пустоте, и его сердце учащенно забилось. "Такие колебания могут быть только результатом битвы в Секте Цинъюнь. Возможно, они сражаются с экспертами из Бесконечного Алхимического Павильона. Надеюсь, они будут биться до смерти! В любом случае, это не имеет никакого отношения к Секте Цзюян, и я могу спокойно заниматься культивацией".

В то же время Цзян Мин заметил, что Цзы Линлун тоже смотрит в сторону битвы. Он не мог не улыбнуться.

Цзы Линлун очистила виноградину и поднесла ее ко рту Цзян Мина, а затем спросила: — Старший брат, почему ты так счастлив?

— Я счастлив из-за твоей высокой базы культивации, – ответил Цзян Мин. Затем он протянул руку и взял чашу с виноградом перед Линлун, сказав: — Позволь мне.

Линлун отказалась: — Нет, я хочу сделать это!

— Я не инвалид. Я могу сам, – сказал Цзян Мин.

— Просто оставь! Ты все время кормил меня. Теперь моя очередь! Открой рот, старший брат, – сказала Цзы Линлун, подавая Цзян Мину еще одну виноградину.

Съев виноградину, Цзян Мин сказал: — Я просто боюсь, что ты используешь слишком много силы и выбьешь мне зубы.

Линлун хмыкнула в ответ.

— Маленькая девочка, ты такая непочтительная.

Цзы Линлун улыбнулась, погладила Цзян Мина по голове и сказала: — Ты всего на несколько лет старше меня. Более того, старшинство в нашей секте основано на нашей базе культивации. Так как моя культивация выше твоей... – Она сделала паузу, чтобы хихикнуть, а затем продолжила: — С этого момента ты должен обращаться ко мне как к старшей сестре!

— Дерзко! Ты веришь, что я тебя отшлепаю?

— Старший брат, не забывай, что моя база культивации выше твоей. Тебе лучше не провоцировать меня. Иначе я заставлю тебя готовить для меня вкусную еду целый день! – шутливо сказала Цзы Линлун.

Цзян Мин лишь усмехнулся в ответ. Через мгновение он сказал: — О, точно. Помнишь рисовое вино, о котором я тебе рассказывал во время последнего сбора урожая? Оно уже готово!

— Правда? Поторопись и принеси его. Я хочу попробовать, – взволнованно сказала Цзы Линлун.

— Что ты сказала, что сделаешь, если я тебя спровоцирую? – спросил Цзян Мин.

— Старший брат, я прошу прощения за свои предыдущие слова. Ты можешь не использовать так много силы? – спросила Цзы Линлун, повернувшись к Цзян Мину попой.

Цзян Мин выплюнул виноградину изо рта, когда увидел круглую и пухлую попу Цзы Линлун.

...

Когда Гу Хай вернулся вечером, он рассказал Цзян Мину об указаниях мастера секты.

Цзян Мин вздохнул: — Так мы собираемся запечатать гору? А как же провинция Хай?

В конце концов, провинция Хай была захвачена сектой Бишуй и находилась на грани падения.

Гу Хай вздохнул и сказал: — Мы ничего не можем с этим поделать. Эта сумасшедшая Му Шуйюнь пришла, решив отомстить, но ее заставили уйти. Думаешь, она оставит это дело, учитывая, насколько она мелочна? Она как будто притаилась снаружи и ждет, чтобы убить наших учеников.

— А как насчет тех, кто еще не вернулся на гору?

— Старейшины, отправившиеся на поиски Линлун, уже вернулись. Мы уверены, что она не нападет на других учеников из-за их низкой базы культивации...

— Это радует...

...

После ужина Цзы Линлун ушла заниматься культивацией.

Цзян Мин стоял на крыше и смотрел вдаль. Когда он вызвал Записи Человеческого Пути, он обнаружил, что Му Шуйюнь действительно не ушла далеко. Она была примерно в 3000 милях от секты. Очевидно, она не сдавалась.

Затем он повернулся и посмотрел в сторону секты Цинъюнь. Он был уверен, что Му Шуйюнь уже почувствовала колебания битвы из секты Цинъюнь, поэтому он не мог не задаться вопросом, почему она не поспешила вернуться в секту Цинъюнь. В конце концов, он пришел к двум выводам: во-первых, она боялась смерти, а во-вторых, она была слишком поглощена местью.

Цзян Мин не стал задумываться над этим вопросом, он считал, что это пустая трата времени. Вместо этого он начал заниматься культивацией. В конце концов, его выживание зависит от большой силы. Проверив зарытый под землей диск с Пластиной Формации Разочарования Жизни и Смерти, он сел со скрещенными ногами и начал культивировать.

Он планировал изучить две особые способности Бесконечного Алхимического Павильона: Трехкратную Астральную Трансформацию и Девять Небесных Пушек.

Спустя всего одну ночь ему удалось постичь их до начальной стадии... 
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Поскольку Секта Цзюян находилась на значительном расстоянии от Секты Цинъюнь, до них дошли лишь некоторые слухи, и они еще не слышали об окончательном результате битвы в Секте Цинъюнь. Они знали лишь то, что в результате битвы были сровнены с землей тысячи гор, повреждены формации и высохли озера. Хотя разрушения были немаленькими, в целом Секта Цинъюнь не понесла слишком больших потерь.

...

Больше месяца прошло как один миг.

Вечером, когда небо окрасилось в оранжевый, малиново-красный и темно-синий цвета.

Линлун лежала на коленях у Цзян Мина, положив ноги на табурет. Она посмотрела на небо и сказала: — Как было бы здорово, если бы в мире не было споров...

Цзян Мин ответил: — Пока существует жадность, будут существовать и споры. Если ты хочешь жить беззаботной жизнью, ты можешь лишь усердно заниматься культивацией, пока не обретешь абсолютную власть.

— Старший брат, ты действительно мудр.

— Конечно! В конце концов, у меня на несколько лет больше опыта, чем у тебя!

— Да, но моя база культивации все равно выше твоей!

Цзян Мин прочистил горло и сказал: — Может, хватит уже тыкать друг другу в недостатки? По крайней мере, я сейчас нахожусь на стадии Возведения Основания.

— Этого недостаточно, старший брат. Почему бы мне не передать тебе немного энергии? – спросила Цзы Линлун.

— Какой в этом смысл? Я только увеличу свою ману, но это не поможет мне прорваться в другое царство, – сказал Цзян Мин, покачав головой.

— Я читала книги о том, как мы можем повысить нашу силу с помощью сексуальных техник культивации! Может, попробуем?

— Что за ерунду ты читаешь? Прекрати читать такие книги и с этого момента сосредоточься на культивации!

— Хорошо!

— Эй...

— Хм?

— Ты знаешь о Самбодхах, верно?

— Да! Старший брат, ты хочешь постичь их раньше?

— Верно. Кроме естественного движения ветра, интересно, можем ли мы постичь ветровую Самбодху через ветер, вызванный горящим деревом?

— Думаю, да.

— Почему ты так говоришь?

— Самбодха ветра - одна из самых простых для постижения, поскольку их можно постичь с помощью естественного движения ветра или особых способностей, связанных с ветром. Однако, чтобы постичь ее с помощью ветра, вызванного горением дерева, вам придется сначала постичь огненную Самбодху и древесную Самбодху. Пять природных элементов - это дерево, огонь, земля, вода, металл и вода. Уже трудно постичь одну элементарную Самбодху, поэтому еще труднее слить две Самбодхи.

— Понятно...

— На самом деле, ты можешь попытаться преобразовать природную энергию. Например, крайняя Инь может быть преобразована в крайний Ян и наоборот. Хотя они противоречат друг другу, они также взаимозаменяемы. Часто говорят, что вода представляет Инь, а огонь - Ян, но это не так. В огне есть и Инь, и Ян, то же самое относится к воде, дереву, земле и металлу. Пять элементов образуют основу всех вещей, а Инь и Ян - это источник всех вещей. Поэтому существует поговорка, что пять элементов могут формировать все вещи, а Инь и Ян могут управлять миром.

— А как же пространство и время?

— Инь и Ян, пять элементов, пространство, время, природа, смерть, реинкарнация, карма и так далее - это энергии одного уровня. Однако большинство вещей в мире - это результат слияния энергий. Например, рисовое зерно содержит элементы воды, земли и дерева. А еще есть лава, которая представляет собой слияние огня, земли и воды.

— Трудно ли постичь эти энергии?

— Конечно!

Когда Цзян Мин слушал свою младшую сестру, он обнаружил, что ее объяснения легче понять по сравнению с "Подробным объяснением человеческих царств культивации" мастера Дао Яня.

Они продолжали беседовать до тех пор, пока не наступила темнота, на небе не взошла луна и не подул легкий ночной ветер.

Цзян Мин вызвал Записи Человеческого Пути и был удивлен тем, что увидел. Поэтому он сказал Цзы Линлун: — Хорошо, тебе лучше вернуться в свою комнату. Я собираюсь заняться культивацией.

— Хорошо, старший брат! Не дави на себя слишком сильно! Если у тебя возникнут вопросы, не стесняйся, спрашивай меня! – сказала Цзы Линлун, прежде чем уйти.

— Хорошо.

После того как Цзы Линлун исчезла из виду, он обратил свое внимание на Записи Человеческого Пути.

[Имя: Му Шуйюнь]

[Раса: Человек]

[Пол: Женский]

[База культивации: царство Первичного Духа]

[Биография: Старейшина секты Цинъюнь].

[Отношения: -90]

[Врожденный талант: 9 звезд (Тело Водного Духа)]

[Статус: После того, как ее заставили покинуть секту Цзыюнь, она стала еще более обидчивой. Ее гнев и ненависть усилились, и она уже не будет довольна смертью одной только Цзы Линлун; теперь она хотела похоронить и всю секту Цзюян. Она затаилась на расстоянии около 3000 миль, но не нашла возможности действовать. Из-за смерти сына она равнодушна к битве в Секте Цинъюнь. Более того, когда она услышала о смерти Святого Сына Бесконечного Алхимического Павильона, она безумно рассмеялась. Ей не потребовалось много времени, чтобы узнать о хаосе и гибели бесчисленных учеников из-за битвы между двумя экспертами Крайнего Пути. Кроме того, что павильон потребовал выдать убийцу, Бесконечный Алхимический Павильон также потребовал официальных извинений и двух Сосудов Дао высшего класса в качестве компенсации. Услышав эти новости, она задумала отомстить секте Цзюян. Она планирует использовать свою личность старейшины секты Цинъюнь, чтобы приказать секте Бишуй послать отряд для нападения на секту Цзюян. Сейчас она прибыла в провинцию Хай и направляется в секту Бишуй].

Цзян Мин внимательно прочитал информацию о Му Шуйюнь. Увидев значение их отношений -90, он понял, что Му Шуйюнь желает смерти всем из Секты Цзюян. В конце концов, Му Шуйюнь совсем не знала его. Затем он прочитал ее невероятно длинный статус, не пропустив ни слова.

Цзян Мин потерял дар речи, когда закончил читать статус Му Шуйюнь. "Му Шуйюнь действительно злая и бессердечная! Ее даже не волнует, что ее секта в беде. Она действительно сумасшедшая!"

Его глаза светились убийственным намерением, и он подумал: "Секта Цинъюнь должна быть разгневана требованиями Бесконечного Алхимического Павильона, особенно двумя Сосудами Дао высшего класса. Секта Цинъюнь сейчас занята решением своих проблем, поэтому сейчас самое подходящее время для меня начать охоту. Я не потерплю, чтобы она замышляла убить младшую сестру или кого-либо из Секты Цзюян!"

Цзян Мин вернулся в свою комнату и активировал Формацию, которая изолировала здание от внешнего мира. Затем он протянул нить своего сознания, чтобы проверить своего мастера и сестру. Когда он увидел, что его мастер переваривает лекарственную пилюлю, а младшая сестра занимается культивацией, он решил, что будет достаточно безопасно, чтобы улизнуть.

Когда он уже собирался уходить, он вдруг замер на месте и посмотрел в сторону секты Цинъюнь. Он нахмурился. Его вдруг охватило чувство тревоги. Его интуиция была очень точной, поэтому он не стал думать об этом легкомысленно.

"Есть ли эксперты, ищущие Гробницу Крайнего Пути на границе провинции Хай и провинции Цин?"

Через некоторое время он, наконец, ушел. Стоило ему только подумать, как он снова появился за пределами секты. Он воспользовался сетью Акаши и переместился на склон холма за 5000 миль.

Чтобы обезопасить себя, он нашел подходящее место. Он запрыгнул на ветку дерева и сел на нее, скрестив ноги. В то же время он подавил свою ауру, чтобы избежать обнаружения. После этого он достал пространственный кристалл. С его помощью он планировал постичь Пространственную Самбодху.

Он поднес кристалл ко лбу и направил в него свою ману. В одно мгновение таинственная энергия окутала его разум. Он увидел пространственные сети, пространственную пульсацию, пространственные вибрации, пространственные искажения, пространственные узлы и так далее.

Он продолжал постигать Самбодху, пытаясь овладеть ее силой.

Он прекратил культивацию только тогда, когда энергия в пространственном кристалле истощилась, превратив кристалл в пыль.

Когда он открыл глаза, ему показалось, что он смотрит на совершенно новый мир. Теперь он мог ясно видеть пространственную сеть и волны. Он даже мог ощущать пространственные узлы, которых было бесчисленное множество, как звезд.

Цзян Мин воскликнул в восторге: — Потрясающе!

Он решил применить Шаги Великой Акаши, так как они были связаны с пустотой и пространством. Он исчез в мгновение ока и снова появился за тысячи миль от прежнего места. На этот раз он не путешествовал через сеть Акаши, также известную как пустота или пространственная сеть. Вместо этого он ступил на пространственный узел и попал на другой пространственный узел. Другими словами, он телепортировался!

Цзян Мингу захотелось громко рассмеяться. "С этим мне нечего бояться!"

Успокоившись, он вспомнил, что должен убить Му Шуйюнь как можно быстрее, поэтому он бросился в сторону провинции Хай... 
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Без понимания человек не сможет увидеть вещи, даже если они находятся прямо перед его глазами.

Например, пространство. Оно было абстрактным и не имело формы, но оно было повсюду. Однако, поняв его, можно было увидеть совершенно новый мир. Возможно, человек не сможет увидеть пространство или пустоту, но он сможет увидеть связанные с ним вещи, такие как пространственные узлы.

В это время Цзян Мин продолжал путешествовать с помощью пространственных узлов, перепрыгивая с одного узла на другой. Чем дальше находился пространственный узел, тем больше маны он потреблял. Через некоторое время он обнаружил, что его предел - телепортация на расстояние 3000 миль. Он был в восторге.

 "Это потрясающе!"

Раньше, когда он путешествовал с помощью сети Акаши, это вызывало пространственные вибрации. Следовательно, он не мог не оставить никаких следов. С этим же устройством он был действительно бесследен. Хотя это и потребляло много маны, для Цзян Мина это не было проблемой.

Прошло совсем немного времени, прежде чем Цзян Мин прибыл в провинцию Хай. Поскольку она располагалась недалеко от моря, жителям приходилось часто сталкиваться со свирепыми морскими зверями. По этой причине провинция не была очень богатой.

В прошлом здесь было три основные силы: клан Цзян, секта Фэйюнь и секта Тяньшуй. После вторжения Секты Бишуй клан Цзян покорился, а Секта Фэйюнь была уничтожена. Только Секта Тяньшуй осталась противостоять захватчику.

Цзян Мин вызвал Записи Человеческого Пути, чтобы еще раз проверить Му Шуйюнь. После этого он получил уведомление, что разблокировал две новые функции Записей Человеческого Пути: Поиск и Проекция.

Как следовало из названия, функция "Поиск" помогала Цзян Мину точно определить место, когда он записывал имя цели в Записи Пути Человека. Он был в восторге от этой функции. В будущем он сможет найти любого человека.

Что касается функции Проекции, Цзян Мин мог проецировать свою силу на свою цель после того, как определил ее местоположение. Он был потрясен и восхищен этой функцией.

Цзян Мин подумал про себя с яркими глазами: "Это значит, что я смогу послать своих клонов. Почему мне кажется, что Записи Человеческого Пути намного лучше, чем система?"

[Имя: Му Шуйюнь]

[Раса: Человек]

[Пол: Женский]

[База культивации: царство Первичного Духа]

[Биография: Старейшина секты Цинъюнь].

[Отношения: -90]

[Врожденный талант: Девять звезд (Тело Водного Духа)]

[Статус: Она направлялась в провинцию Хай, чтобы приказать Секте Бишуй напасть на Секту Цзюян. Когда она была в 10 000 милях от места назначения, она почувствовала знакомую ауру, которая, казалось, взволновала ее. Она поспешно сменила направление, следуя за знакомой аурой. Когда она прибыла на место, то увидела особняк рядом с пляжем. В это время в особняке проходил банкет. Протиснувшись внутрь, она увидела Бай Лана, белокрылого дракона, которого она встретила в прошлом после пленения. Она в ярости набросилась на Бай Лана, но когда поняла, что не может победить, заплакала. Оказалось, что Бай Лан - племянник Му Лэя, а отец Му Лэя - его дед. Тогда она умоляла Бай Лана отомстить за своего младшего дядю Му Лэя. Позже она узнала, что двое из гостей - главный смотритель секты Бишуй и глава клана Цзян соответственно. В настоящее время она вместе с ними замышляет уничтожить Секту Цзюян].

Цзян Мин нахмурился, когда прочитал статус Му Шуйюнь. Он предположил, что Секта Бишуй заключила союз с морским кланом. Секта переместилась сюда с намерением завоевать Восточный регион. Он написал слова "Глава клана Цзян" в записях, но ничего не появилось, как и ожидалось. В конце концов, это было не имя, а всего лишь титул.

Кроме того, у Цзян Мина болела голова, когда он думал о сложных отношениях Му Шуйюнь. Изначально он думал, что Бай Лан был отцом Му Лэй. Кто знал, что Му Лэй был его младшим дядей? Отец Му Лэя был дедом Бай Лана. Подумав об этом, он решил, что в этом есть смысл. В конце концов, дед Бай Лана был очень сильным. Именно поэтому Секта Цинъюнь не осмелилась нанести ответный удар даже после того, как он схватил Му Шуйюнь.

Цзян Мин покачал головой, пробормотав: — Какие сложные отношения!

После этого он активировал функцию "Поиск". Через мгновение он увидел две фигуры, которые представляли его и Му Шуйюнь соответственно. Линия соединяла две фигуры, а в середине линии виднелись слова "32 000 километров".

Цзян Мин должен был отправиться на юго-восток, чтобы добраться до неё. Хотя он мог легко найти любого человека с помощью функции "Поиска", он был немного недоволен. Он пробормотал про себя: "Было бы лучше, если бы она была более подробной и показывала географию маршрута...".

Используя Записи Человеческого Пути в качестве носителя информации, его сознание путешествовало сквозь пустоту и прибыло в место, где находилась Му Шуйюнь. Он мог ясно ощущать ее и пространственный узел в радиусе 100 миль. Он мог проецироваться куда угодно в пределах этой области.

— Записи Человеческого Пути действительно удивительны! С ними я могу стать лучшим убийцей в мире! – воскликнул Цзян Мин.

В этот момент в его голове появилась шальная мысль. С такими способностями он сможет незаметно попасть в бассейн пика Цзяоян. В это время он сможет подглядывать...

Цзян Мин поспешно тряхнул головой, чтобы прогнать эту мысль. Дурные мысли были неизбежны. Главное - иметь самоконтроль и уметь отличать хорошее от плохого.

После этого Цзян Мин просмотрел информацию о Бай Лане.

[Имя: Бай Лан]

[Раса: Чешуйчатый дракон].

[Пол: Мужской]

[База культивирования: царство Первичного Духа]

[Биография: Мастер Пещеры Белочешуйчатого Дракона; один из 36 королей демонов во дворце Красной Горы].

[Отношения: 0]

[Врожденный талант: 9 звезд]

[Статус: Узнав о возрождении дьявольских сект, он решил исследовать секту Бишуй, отправив туда своего сына. Однако его охватил гнев, когда он узнал о его смерти. По этой причине он приехал в особняк на берегу моря. Он пригласил главного смотрителя секты Бишуй и главу клана Цзян, чтобы выяснить, что произошло, а также спланировать дальнейшие действия. Во время банкета он почувствовал ауру эксперта. Эксперт, которой оказалась Му Шуйюнь, немедленно напал. После того как он подчинил Му Шуйюнь, он узнал о смерти своего младшего дяди. По правде говоря, он не заботился о своем младшем дяде, но он решил установить хорошие отношения с Му Шуйюнь из-за ее положения в Секте Цинъюнь].

Цзян Мин потерял дар речи, когда прочитал статус Бай Лана. Как оказалось, Бай Хайтянь был сыном Бай Лана! Отец Бай Хайтяня был королем демонов во Дворце, а его прадед был экспертом, который захватил Му Шуйюнь в прошлом, что привело к рождению Му Лэя.

Пока Цзян Мин шел, он думал: "Секта Бишуй, Пещера Белочешуйчатого Дракона, Дворец Красной Горы, клан Цзян, Му Шуйюнь... Есть еще клан Сыма, с которым Секта Бишуй поддерживает контакт... Все они сознательно или несознательно связаны между собой..."

Цзян Мин обычно оставался равнодушным к хаосу в мире. Однако нынешний беспорядок, к сожалению, затронул и его, поэтому он знал, что сегодня же должен пресечь источник проблем на корню.

Всего за мгновение Цзян Мин преодолел сотни и тысячи миль, направляясь к точке назначения... 



10 000 лет в секте совершенствования: я получил мощную технику с самого начала Глава 58: Континент Подводного Дракона, Убийство Святой Дочери, Удивительный Секрет 


Луна освещала небо, неясно показывая долину, окруженную горами. Через долину протекал ручей, сверкающий серебристо-белым светом, благодаря отражению луны. В воздухе дул прохладный ветерок, принося с собой запах океана. Шум волн, бьющихся о берег, также доносился до него.

Морские существа, такие как женщины-мидии, разносили тарелки с едой, а русалки пели мелодичными голосами и очаровательно танцевали.

Цзян Мин скрывался в пустоте на расстоянии около 100 миль, наблюдая за поместьем вдалеке. Он рассуждал: "И Му Шуйюнь, и Бай Лан, оба находятся в царстве Первичного Духа, думаю, что главный смотритель секты Бишуй также находится в этом царстве. Однако глава клана Цзян должен быть на ступень ниже, в царстве Зарождающейся Души".

Он сожалел, что не знает их имен. Иначе он получил бы их информацию, как только записал бы их в Записи Человеческого Пути.

Он знал, что не может пытаться убить этих людей необдуманно. Он должен был придумать надежный способ убийства. Пока думал, он создал своих клонов. Поскольку они были созданы из энергии жизненной силы, они не продержались бы долго. Тем не менее они были достаточно хороши, чтобы использовать их как инструмент.

Цзян Мин снабдил всех клонов первоклассным кристаллом духа, который он получил после убийства Бай Юя и остальных. Затем, поставив Му Шуйюнь в центр, он послал своих клонов в четыре кардинальных направления и восемь вторичных интеркардинальных направлений вокруг нее. Кроме того, он также послал своих клонов в 72 звездные позиции и точки 36 лей-линий вокруг нее. Все клоны находились в радиусе 100 миль от Му Шуйюнь. После того, как клоны прибыли на свои места, они бросили свои первоклассные кристаллы духа в определенном направлении.

Таким образом, Цзян Мин завершил формацию Десяти Направлений Небесной Трансформации. Область действия формации охватывала поместье и территорию в радиусе 100 миль. Затем он активировал её с помощью своей маны, превратив область в запретную зону и изолировав ее от окружающего мира.

Эта формация была не очень мощной и использовалась в основном для изоляции и заключения. В данный момент она как нельзя лучше подходила Цзян Мину.

Как только формация была активирована, люди в поместье сразу же это поняли.

Бай Лан зарычал: — Кто это? Как ты посмел сделать шаг против меня?

Бай Лан устремился в небо, а над ним вздымались огромные волны. Волны выглядели ужасающими и бесконечными.

В то же время Му Шуйюнь, главный смотритель секты Бишуй и глава клана Цзян тоже поднялись в воздух. Они достали свои артефакты и активировали особые способности защиты, чтобы обеспечить свою безопасность.

Поднявшись в воздух, они увидели огромную шахматную доску, парящую в небе. Над ней пересекались линии, похожие на соединенные звезды. В следующее мгновение из шахматной доски вырвалась огромная сила притяжения.

Бай Лан был шокирован и напуган внезапным появлением силы притяжения. Он высвободил свою силу, пытаясь сопротивляться, но это было бесполезно. В одно мгновение его затянуло в шахматную доску.

Вслед за ним в шахматную доску втянулись и другие старики.

Му Шуйюнь, наблюдавшая за этим, была в ужасе. Она не знала, что это за Сосуд Дао. Энергия, которую она использовала, чтобы противостоять притяжению, помогла ей лишь на несколько мгновений, после чего ее, как и остальных, затянуло.

После этого все живые существа в поместье также были втянуты в шахматную доску.

В этот момент в воздухе появился Цзян Мин. В его руке был Золотой Обсидиан, который подходил для боя с использованием только физической силы. Затем он позволил втянуть себя в шахматную доску.

...

Внутри шахматной доски.

Область была разделена на черную область и белую область. Первая представляла хозяина игры, а вторая - противников.

Выражения Му Шуйюнь и трех других мужчин были мрачными. Они стояли перед рабами и слугами поместья, которые были в основном из морских кланов.

Увидев Цзян Мина, Му Шуйюнь в замешательстве спросила: — Кто ты? Где мы находимся?

Она была шокирована, обнаружив, что не может мобилизовать свою ману и энергию Первичного Духа в этом месте. Более того, ее база культивации также была подавлена.

Бай Лан сказал: — Это, должно быть, Сосуд Дао с независимой сферой.

Как только Бай Лан заговорил, его голова превратилась в голову дракона с белой чешуей. Она немного напоминала черепаху. В то же время из его пальцев выросли когти, а из спины - длинный хвост. Это была боевая форма белочешуйчатого дракона.

Когда трансформация завершилась, Бай Лан спросил: — Кто ты? Почему ты нацелился на нас?

Цзян Мин ответил: — Я из Секты Цинъюнь. Никто не знает обо мне, так как я культивировал в уединении в запретной зоне секты. Му Шуйюнь, я могу считаться твоим младшим дедушкой.

Будучи осторожным человеком, Цзян Мин, естественно, не стал раскрывать свою истинную личность.

Цзян Мин улыбнулся и продолжил говорить: — Я знаю, что ты в сговоре с одним из морских кланов. В твоем сыне течет кровь дракона, поэтому ты должна быть неравнодушна к морским кланам. Морские кланы неспокойны и подходят к берегам Восточного региона. Должно быть, они замышляют что-то нехорошее. Убив Му Лэя, я думал, что ты сможешь разорвать свои связи с морскими кланами и образумиться. Однако, похоже, я ошибся. Ты ушла, чтобы встретиться с Бай Ланом. Хорошо. Я убью вас всех сегодня ночью!

Он слышал, как кто-то позвал главу клана Цзян и главного надзирателя секты Бишуй. Поэтому он вызвал внутри себя Записи Человеческого Пути и мысленно записал их имена.

[Имя: Цзян Фэн]

[Раса: Человек]

[Пол: Мужчина]

[База культивации: царство Зарождающейся Души]

[Биография: Глава клана Цзян].

[Отношения: -99]

[Врожденный талант: 8 звезд]

[Статус: Клан был на грани распада, поэтому он пытался его возродить. Увы, члены клана были недостаточно сильны, поэтому клан был подавлен Сектой Фэйюнь и Сектой Тяньшуй. Со временем шансы клана на выживание становились все меньше и меньше. Однако несколько лет назад старейшины секты Бишуй убедили его вступить в союз с ними. Секта Бишуй обещала ему ресурсы для культивации и половину провинции Хай, если он пообещает помочь им уничтожить секту Фэйюнь и секту Тяньшуй. Несмотря на то, что он узнал о намерении морских кланов и секты Бишуй вторгнуться и завоевать Восточный регион, из-за обещанного вознаграждения он согласился на просьбу секты Бишуй. Главный Смотритель секты Бишуй попросил его встретиться с Мастером Пещеры Белочешуйчатого Дракона, чтобы обсудить способы уничтожения секты Тяньшуй, не провоцируя секту Цинъюнь. Во время встречи Бай Лан попросил их найти убийцу его сына. В середине встречи неожиданно появилась Му Шуйюнь. Он был вне себя от радости, когда узнал о связи между Бай Ланом и бывшей Святой Дочерью Секты Цинъюнь].

Прочитав информацию Цзян Фэя, Цзян Мин про себя подумал: "Как и ожидалось. Секта Бишуй сговорилась с морскими кланами, чтобы вторгнуться и завоевать Восточный регион. С возрождением дьявольских сект, конфликтами с Бесконечным Алхимическим Павильоном провинцией Чжун, заговором морских кланов и секты Бишуй, Восточный регион находится в беспорядке...".

Цзян Мин содрогнулся, когда подумал о том, что ждет Восточный регион в будущем. Его не волновало значение отношений на уровне -99. В конце концов, он планировал убить Цзян Фэя после этого.

Свуш!

Он перелистнул на следующую страницу Записи Человеческого Пути.

[Имя: Хай Янь]

[Раса: Человек]

[Пол: Мужской]

[База культивирования: царство Первичного Духа]

[Биография: Великий Старейшина Секты Бишуй]

[Отношения: -86]

[Врожденный талант: Девять Звезд]

[Статус: Секта Бишуй располагалась во внешних регионах континента Подводного Дракона. Секта была вытеснена и боролась за выживание. По стечению обстоятельств, секта тайно присоединилась к Дворцу Красной Горы. По приказу Дворца Красной Горы секта отправила учеников в Восточный регион, чтобы заложить фундамент и изучить ситуацию с силами в Восточном регионе. Приведя сюда свою команду, он связался с кланом Цзян, который подчинился ему много лет назад, приказал им уничтожить секту Фэйюнь и подкупил секту Цинъюнь. Далее он планировал уничтожить секту Тяньшуй. Он был в восторге, когда услышал о возрождении дьявольских сект и нападении Бесконечного Алхимического Павильона на секту Цинъюнь. Во время сегодняшней встречи с Бай Ланом они обсудили, как связаться с экспертами из дьявольских сект. Они планируют работать вместе с дьявольскими сектами и разделить Восточный регион. Благодаря этому Секта Бишуй сможет расшириться и завоевать провинцию Цин. Когда он впервые увидел Му Шуйюнь из Секты Цинъюнь, он запаниковал и собирался нанести удар. Однако, когда он узнал о ее отношениях с Бай Ланом, он был в восторге. С бывшей Святой Дочерью Секты Цинъюнь на их стороне будет легче осуществить их план].

Сердце Цзян Мина учащенно забилось, когда он увидел информацию главного смотрителя, нет, великого старейшины секты Бишуй. Оказалось, что главным виновником, тем, кто дергал за ниточки, был Дворец Красной Горы.

Секта Бишуй не знала, что Бай Лан уже давно послал своего сына на тайное расследование и его задаче связаться с сектой Иньмо. Скорее всего, дьявольские секты и Дворец Красной Горы уже работали вместе.

Когда Цзян Мин подумал о Секте Иньмо, Дворце Красной Горы и заговоре Континента Подводного Дракона, он стиснул зубы, и из его тела вырвалось убийственное намерение.

Цзян Мину потребовалось всего несколько секунд, чтобы прочитать всю информацию. Внешне он только что закончил говорить.

Услышав слова Цзян Мина, Му Шуйюнь спросила с налитыми кровью глазами: — Это ты убил моего сына?

Она не обращала внимания на то, что Цзян Мин пришел из секты Цинъюнь. Она смотрела на него глазами, полными ярости, в ее сердце поднималось желание отомстить за сына. В следующее мгновение она бросилась на него с криком: — Отправляйся в ад, ублюдок!

Хотя она не могла мобилизовать свою ману, ее телосложение было сильным. Когда она нанесла удар, ветер со свистом пронесся вслед за ее кулаком.

Хотя Му Шуйюнь была мощной, Цзян Мин был быстрее и сильнее. Он обрушил Золотой Обсидиан, рассекая ее на две части. 
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В небе ярко светила луна, а вдалеке раздавался рев диких зверей.

Два молодых на вид эксперта, человек в черной одежде и человек в белой одежде, парили над вершиной горы.

Мужчина в черной одежде сцепил руки на спине, а за его спиной висело облако темного тумана. Туман клубился и извивался, как будто в нем что-то было. Это было довольно жуткое и странное зрелище.

У человека в белой одежде были серебряные волосы, которые развевались на ночном ветерке. Он был очень красив, но в его глазах светились превратности жизни, которые не соответствовали его внешности.

В этот момент двое мужчин беседовали друг с другом.

— Ты закончил приготовления?

— Нет. Наш первоначальный план состоял в том, чтобы подождать еще 100 лет, прежде чем мы столкнемся с Сектой Цинъюнь. Теперь, когда часть нашего плана раскрыта, нужно делать шаг. Вот почему я попросил о встрече с тобой. Брат Бай, мы тогда договорились, что ты присоединишься к нам сразу после того, как мы начнём. Сможешь ли ты выполнить свое обещание сейчас?

— Ты не только не завершил подготовку, но и забежал вперед. Я только заложил фундамент, так что еще не время присоединяться к вам...

— Нет, сейчас самое время! Из-за конфликта между Бесконечным Алхимическим Павильоном и Сектой Цинъюнь, люди из провинции Чжун спешат сюда. Восточный регион будет в смятении. Наш лучший шанс действовать - это когда Восточный регион находится в хаосе!

— Конфликт между Бесконечным Алхимическим Павильоном и Сектой Цинъюнь не настолько велик, чтобы пошатнуть их устои. Они просто бьются за свою гордость. Кроме того, ваша секта Иньмо - всего лишь одна из шести дьявольских сект, поэтому сама по себе она не очень сильна. Как только ваша секта начнет действовать открыто, Секта Цинъюнь, несомненно, бросится на вас со всей своей мощью. В то время даже Секта Бесконечной Алхимии объединится с ними, чтобы уничтожить вас!

(п.п. - Бесконечный Алхимический Павильон внезапно сменил название на Секту Бесконечной Алхимии. Возможно опять интриги, и павильон лишь часть этой мощной секты. Посмотрим).

— У Секты Бесконечной Алхимии не хватит смелости сделать что-то подобное!

— Почему ты так говоришь?

— Мы собираем наши силы. Остальные пять сект также постепенно начнут выходить из укрытия. Кроме того, Гора Миллиона Демонов в Южном Регионе устала от подавления людьми, поэтому они готовы нанести ответный удар!

— Ты прав. С морским кланом мы более чем достаточно сильны, чтобы сразиться с ними.

— Не только это, мы также сможем сокрушить все силы людей. Земли Шэньчжоу огромны. Когда ваш клан займет ее, его сила резко взлетит.

— Ты слишком наивен. Сколько миллионов лет люди господствовали в мире? Сила их фундамента за пределами нашего воображения. Не так-то просто сокрушить их всех. Более того, неужели ты думаешь, что люди не смогут уничтожить ваши дьявольские секты?

— Я не могу сказать наверняка, смогут ли они уничтожить дьявольские секты. Однако я уверен, что сейчас у нас есть шанс действовать! Брат Бай, мы выйдем из укрытия через 10 лет. Присоединишься ли ты к нам тогда?

— Мы все еще готовимся. Если вы хотите, чтобы я присоединился к вам открыто, ваши дьявольские секты уже должны были выйти из укрытия. По крайней мере, это придаст мне больше уверенности, – сказал человек в белой одежде. В этот момент он почувствовал жжение на пальце. Когда он поднял руку, то увидел, что нить зеленого шелка, обмотанная вокруг безымянного пальца левой руки, горит. В мгновение ока она превратилась в пепел. Он был явно ошеломлен этим зрелищем. Он нахмурился и пробормотал себе под нос: — Она умерла?

Как будто у него было шестое чувство, человек в белой одежде повернулся и посмотрел вдаль. Затем он сказал юноше в черной одежде: — Не ищи меня больше, если ты не искренен. Если ты искренен, просто действуй по плану, который мы согласовали.

После этого человек в белой одежде улетел, как полоса света.

Увидев это, человек в черной одежде нахмурился и холодно усмехнулся: — Почему ты так торопишься? Представители морских кланов трусливы, как мыши. Когда все складывается оптимистично, ты не колеблясь идешь напролом. Очень хорошо. Я позволю тебе увидеть надежду и пойти на все. Когда ты ступишь на землю Шэньчжоу, и мы стабилизируем нашу власть здесь, я сделаю из тебя и тебе подобных шведский стол из морепродуктов.

После этого человек в черной одежде исчез во тьме.

...

Внутри шахматной доски.

После того, как Цзян Мин разрубил Му Шуйюнь на две части, появился ее Первичный Дух, а затем он превратился в дым. Он был слегка удивлен, когда увидел это. Однако он получил дальнейшее понимание смерти в Шахматной Доске Запечатывания Маны. Как только физическое тело человека будет повреждено до определенной степени, он умрет.

Чтобы обезопасить себя, он вызвал Записи Человеческого Пути, чтобы проверить статус Му Шуйюнь и убедиться, что она действительно мертва.

Тем временем Бай Лан, Цзян Фэн и Хай Янь были шокированы быстрой смертью Му Шуйюнь.

Хай Янь быстро восстановил самообладание и проревел: — Атакуйте!

Как опытный эксперт Первичного Духа, он не мог не понять, что Цзян Мин намеревался убить их всех, заманив в ловушку? Он также понял, что единственный способ покинуть это место - убить Цзян Мина. Он также поделился своим открытием с Бай Ланом и Цзян Фэном. Он объяснил: — Мы не можем мобилизовать нашу ману, но мы можем использовать нашу жизненную энергию и кровь, чтобы получить доступ к оружию в наших пространственных кольцах.

После того, как Хай Янь закончил говорить, он достал большой нож.

Цзян Мин сузил глаза, глядя на Хай Яня. "Как и ожидалось, человек, который вел членов секты Бишуй на завоевание провинции Хай, довольно умен".

Трио двигалось быстро, хотя они не могли мобилизовать свою ману. Увы, между их силами и силами Цзян Мина оставался огромный разрыв.

Цзян Мин атаковал. Его меч столкнулся с ножом Хай Яня и сломал его. Затем он упал по нисходящей траектории на Хай Яня и прорезал его тело.

Вот так просто Хай Янь трагически погиб.

В это время Булава Волчьего Клыка Бай Лана и длинный меч Цзян Фэна одновременно ударили по Цзян Мину. Цзян Мин не потрудился уклониться, хотя был более чем способен сделать это. Он лишь взглянул на свое плечо и презрительно усмехнулся. — Слишком слабо!

Бай Лан был ошеломлен. Когда он пришел в себя, он задрожал от страха. — Я... я... я чешуйчатый дракон! В этом мире моя родословная уступает только драконьей, а мое тело невероятно мощное. Одно только мое тело сильнее экспертов Зарождающейся Души! Как это возможно, что ты не пострадал от моего удара? Невозможно! Невозможно!

С другой стороны, Цзян Фэн тут же упал на колени. — Старший, я сдаюсь. Я обещаю, что мы с кланом Цзян последуем за тобой и выполним твою просьбу. Нет нужды говорить, что ресурсы нашего клана также в вашем распоряжении. Пожалуйста, пощадите мою жизнь!

Бай Лан зарычал: — Продолжай мечтать! Он убил Му Шуйюнь, даже не пошевелившись! Неужели ты думаешь, что он пощадит твою жизнь? Атакуй! Взрыв крови чешуйчатого дракона!

Из тела Бай Лана поднялся туман крови, который через мгновение вернулся в его тело. В это время его аура взлетела вверх. Словно обезумев, он в ярости взмахнул своей Булавой Волчьего Клыка. Его скорость была довольно высокой, оставляя за собой следы.

Увы, Цзян Мин оказался быстрее. Он парировал удар Булавы Волчьего Клыка, а затем ударил Бай Лана с такой силой, что он превратился в кровавый туман.

"Такое ощущение, что меня обманули", – подумал про себя Цзян Мин. Бай Лан был совсем не слаб, просто Цзян Мин был безумно силен.

В мире культивации физические поединки были очень простыми. За исключением редких случаев, в которых использовались особые способности родословной, физические поединки зависели только от скорости, реакции и силы.

Лицо Цзян Фэна было пепельным. На его лбу выступили капли холодного пота, он постоянно кланялся и умолял: — Старший, пожалуйста, пощадите мою жизнь! Пожалуйста, пощадите мою жизнь!

Цзян Мин потерял дар речи от действий Цзян Фэна. — Ты в царстве Зарождающейся Души, но ты так боишься смерти?

Цзян Фэн горько улыбнулся: — Старший, я не боюсь смерти. Однако, на моем плече жизни моих сородичей. Если я паду, их жизнь будет несчастной. Я не могу умереть ради своего клана!

Цзян Мин покачал головой, чувствуя легкое сожаление. Тем не менее, его выражение лица оставалось безразличным, и он сказал: — Я бы позволил тебе работать на меня, но, к сожалению, чтобы покинуть это место, одному из нас придется умереть.

Вопреки его словам, Цзян Мин не принял бы Цзян Фэна, даже если бы тот мог покинуть шахматную доску, никого не убив. В конце концов, Цзян Фэн был даже способен бросить своих товарищей по команде, как только его жизнь оказалась под угрозой.

Как только голос Цзян Мина упал, на лице Цзян Фэна появилась маньячная ухмылка, и он внезапно прыгнул в сторону Цзян Мина, размахивая мечом, который был направлен в глаз Цзян Мина.

Цзян Мин не уклонился от атаки. Он поднял ногу и ударил Цзян Фэна.

Цзян Фэна постигла та же участь, что и Бай Лана, и он превратился в кровавый туман.

Затем Цзян Мин посмотрел на слуг Бай Лана вдалеке. Когда он двигался, он оставлял за собой следы. За один вдох погибли все 50-60 членов морского клана.

Собрав трофеи битвы и превратив трупы в пепел, он покинул шахматную доску Запечатывания Маны.

После того, как он убрал шахматную доску, из его тела вырвался черный туман, превратившийся в демонический огонь, который очистил его ауру. Затем он направил огонь в сторону поместья. Он не собирался оставлять после себя никаких следов.

В это время Формация внезапно рассыпалась.

К нему подлетел молодой человек в белой одежде с серебряными волосами. Он взглянул на Цзян Мина и поднял руку.

Из горящего поместья вылетело два потока энергии.

Глаза юноши холодно сверкнули, и он сказал: — Это принадлежит Му Шуйюнь и Бай Лану. Это ты убил женщину, которую я люблю, и моего внука!

Цзян Мин пожал плечами: — Ты упустил еще двух человек. Я убил твоего сына, Му Лэя, и другого твоего внука, Бай Хайтяня, тоже.

Когда он увидел информацию о человеке в белом одеянии в Записях Человеческого Пути, он слегка занервничал. Однако вскоре в его голове появилась идея. Он вызывающе сказал: — Разве это не удивительно? Позволь мне рассказать тебе кое-что еще более удивительное! Му Шуйюнь, женщина, которую ты любишь, закрутила роман с Бай Ланом, твоим внуком! Разве это не захватывающе?

Пока Цзян Мин говорил, он начал атаковать... 



10 000 лет в секте совершенствования: я получил мощную технику с самого начала Глава 60: Резонансное Проклятие и Источник Беспокойства 


[Имя: Бай Цзыцзай]

[Раса: Чешуйчатый дракон]

[Пол: Самец]

[База культивации: Райское Царство]

[Биография: Один из четырех командиров Дворца Красной Горы].

[Отношения: -92]

[Врожденный талант: Десять звезд (Чистая родословная чешуйчатого дракона)]

[Статус: Его вызвал эксперт из Секты Иньмо, чтобы обсудить вторжение в Восточный регион, когда он почувствовал смерть Му Шуйюнь через зеленую шелковую нить вокруг его пальца. Зеленая шелковая нить была результатом наложенного на нее резонансного проклятия. Когда он прибыл на место, он ничего не смог найти. Однако, когда он использовал свою энергию, чтобы прочесать окрестности, он случайно разбил Формацию].

Цзян Мин понял, что попал в беду, когда увидел информацию Бай Цзыцзая в Записях Человеческого Пути. У него не было проблем с культиваторами Первичного Духа, но это не относилось к экспертам Райского царства.

Культиваторы, вошедшие в Райское царство, также были известны как Великие Монархи. Так было повсюду в мире.

Когда Цзян Мин изначально почувствовал присутствие Бай Цзыцзая, он ошибочно предположил, что сможет справиться с ним. Хотя в голове у него была одна идея, он все равно не мог побороть страх, который поднимался в его сердце.

Пока Цзян Мин пытался спровоцировать Бай Цзыцзая своими словами, он снова достал Шахматную Доску Запечатывания Маны и активировал ее.

Жужжание!

Шахматная доска завибрировала, а затем мощная сила притяжения устремилась к Бай Цзыцзаю, втягивая его в шахматную доску.

— Какая мощная сила! Что это за Сосуд Дао? – потрясенно воскликнул Бай Цзыцзай, из его тела вырвался божественный свет. Вокруг него образовался вихрь, противодействующий силе притяжения шахматной доски.

— Он смог противостоять ей?! – Цзян Мин был удивлен. Он поспешно мобилизовал свою ману и направил ее в шахматную доску.

— Кто ты? – странно спросил Бай Цзыцзай. Несмотря на то, что в данный момент ему удалось выстоять, он чувствовал, что сила может поглотить его целиком. Он ясно ощущал большую угрозу, исходящую от шахматной доски, и был потрясен этим. С его нынешней базой культивации, не считая тех могущественных существ, прибывающих в уединении, он мог легко победить большинство людей в этом мире. Он не ожидал, что сегодня столкнется с человеком, который заставит его почувствовать такую сильную угрозу.

По правде говоря, Бай Цзыцзая не очень беспокоила смерть его незаконного сына, внуков и даже Му Шуйюнь, в которую он был влюблен уже долгое время. Более того, он не испытывал недостатка в женщинах. Стоило ему только взмахнуть рукой, и к нему стекалось бесчисленное множество женщин. Если он хотел иметь детей, ему нужно было только приложить немного больше усилий.

Когда Бай Цзыцзай почувствовал, что сила притяжения усилилась и что его вот-вот затянет внутрь, он поспешно вызвал на себя боевые доспехи. Боевые доспехи сияли серебристым светом и излучали грозную ауру.

Доспехи светились все ярче, нейтрализуя часть притягивающей силы.

В это время на голове Бай Цзыцзая появились два драконьих рога. Это был знак того, что он вот-вот вернется к своей драконьей форме. В этот момент его аура страшно взлетела.

Вскоре после этого в его руке появился меч, который также сиял серебряным светом. Меч выглядел настолько устрашающе, что Цзян Мину показалось, будто он уже рассечен мечом на две части, хотя меч еще даже не двигался.

Над головой Бай Цзыцзая появилось странное явление. Казалось, что над его головой появился океан, в котором сверкали молнии. Молнии были похожи на громовых драконов, выпрыгивающих из морской глади. В этот момент казалось, что океан утопил небо.

С помощью комбинации своих способностей Бай Цзыцзай наконец-то смог полностью нейтрализовать силу притяжения шахматной доски запечатывания маны.

Цзян Мин был ошеломлен. "Проклятье! Я думал, что не столкнусь с проблемами, учитывая мою силу и Сосуд Дао высшего класса. Я не ожидал столкнуться с таким монстром, как он!"

В сердце Цзян Мина зародилось отчаяние, когда он понял, в какой опасной ситуации оказался. Он подумал, что Бай Цзыцзай должен быть источником беспокойства, которое он почувствовал, когда только покинул Секту Цзюян.

В этот раз Цзян Мин действовал очень осторожно. Прежде чем заманить Му Шуйюнь и остальных в ловушку на Шахматной Доске Запечатывания Маны, он даже создал Формацию, чтобы изолировать это место от окружающего мира. Он не ожидал, что Бай Цзыцзай наложил на Му Шуйюнь Резонансное Проклятие, или что он бросится сюда, как только почувствует смерть Му Шуйюнь.

"Сегодня точно не мой день!"

Бесчисленные мысли пронеслись в голове Цзян Мина, когда он поспешно убрал Шахматную Доску Запечатывания Маны и растворился в воздухе.

"Куда он делся?" – Бай Цзыцзай пробормотал про себя: "Хотя он силен, я чувствую, что он все еще находится в одном из низших царств. Он точно не разрывал пустоту. Это значит... что он постиг технику управления пространством! Я должен убить его сегодня! Иначе он станет угрозой для нас в будущем!"

Бай Цзыцзай знал, насколько грозным было умение управлять пространством. Он закрыл глаза и расширил свое сознание. В мгновение ока он увидел Цзян Мина, который появился в 3000 милях от него.

"Он не оставил никаких колебаний при перемещении. Он телепортировался?" – Бай Цзыцзай глубоко вдохнул, а затем рванул в сторону Цзян Мина.

Как только Цзян Мин снова появился в 3000 милях от него, он почувствовал, что Бай Цзыцзай несется к нему на максимальной скорости.

— Серьезно?! – воскликнул Цзян Мин. Когда он поднял голову, то увидел энергетический меч, пронзающий небо. Серебряный свет, который он излучал, был настолько ярким, что освещал все ночное небо.

— Проклятье! – выругался Цзян Мин. Он знал, что умрет, если не сможет увернуться от атаки.

— Мне нужно бежать! – Цзян Мин поспешно телепортировался снова.

Как только он ступил на пространственный узел, он увидел рябь в пустоте, а затем был изгнан из пустоты мощной силой. В итоге ему удалось телепортироваться лишь на 300 миль.

— Сила искажения пространства! – воскликнул Цзян Мин.

В то же время энергетический меч упал на гору позади него, расколов пик на две части и превратив обломки в пыль.

Через мгновение Цзян Мин почувствовал, что Бай Цзыцзай снова приближается к нему.

— Черт возьми! Почему я не могу оторваться от него? – Цзян Мин выругался с тревогой в голосе. Он полагал, что даже если он не ровня Бай Цзыцзаю, ему не составит труда убежать от него. В конце концов, однажды он уже блокировал атаку эксперта Райского Царства. В этот момент он понял, насколько был наивен.

Взмах!

В его сознании появились Записи Человеческого Пути. В тот момент, когда Бай Цзыцзай собирался снова атаковать, он закричал: — Проекция Акаши!

Цзян Мин использовал одну десятую своей силы, чтобы создать мощную приманку. С помощью Записей Человеческого Пути он послал клона к мужчине.

Клон использовал Божественную Печать Подавления Небес и Деревянного Дракона, чтобы атаковать Бай Цзыцзая.

Бай Цзыцзай на мгновение замер, но быстро пришел в себя. Взмахнув мечом, он уничтожил и божественную печать, и клона. В это время лес, вырвавшийся из-под земли, начал атаковать его. Он вызвал молнию и в мгновение ока уничтожил лес, простиравшийся на несколько десятков миль. Затем, когда он снова попытался выследить Цзян Мина, он обнаружил, что потерял его.

— Думаешь, ты сможешь убежать? – усмехнулся Бай Цзыцзай. Затем он закрыл глаза и выпустил часть своего сознания в пустоту, после чего начал искать Цзян Мина.

"Хотя ты хорошо скрыл свое присутствие и не оставил никаких следов, я уверен, что ты все еще где-то рядом..." – пробормотал про себя Бай Цзыцзай. Через мгновение его глаза открылись, и он сказал: — Нашел!

С этими словами Бай Цзыцзай на максимальной скорости помчался в северо-западном направлении.

В то же время Цзян Мин телепортировался так быстро, как только мог, отправив своего клона в качестве приманки. После телепортации на расстояние около 6000 миль его лицо побледнело, когда он почувствовал, что Бай Цзыцзай уничтожил его клона. Поскольку клон был создан из его силы, его уничтожение, естественно, должно было затронуть и его самого.

"Теперь он не сможет меня найти, верно?" – Цзян Мин скрыл себя с помощью системы. Он уже собирался вздохнуть с облегчением, когда почувствовал, что сознание Бай Цзыцзая снова зацепилось за него.

"Так быстро?!" – выражение лица Цзян Мина резко изменилось. Он поспешно щелкнул пальцами, и девять первоклассных кристаллов духа появились, образуя вокруг него простую Формацию. Его тело начало увеличиваться в размерах, пока он не достиг 3,33 метра в высоту.

Это была первая стадия Трехкратной Астральной Трансформации, которая могла увеличить его физическую силу. Затем он снова телепортировался. Когда он появился вновь, он уже телепортировался на расстояние 10 000 миль. Он не останавливался и продолжал телепортироваться снова и снова. Он остановился только тогда, когда прибыл в место, которое когда-то принадлежало Секте Фэйюнь, но было захвачено Сектой Бишуй. 



10 000 лет в секте совершенствования: я получил мощную технику с самого начала Глава 61: Резня, Перекладывание Вины и Прорыв Гу Хая 


Клон Цзян Мина стоял снаружи секты Бишуй, скрывая свое присутствие и наблюдая издалека.

Мгновение спустя, ужасающая аура культиватора Райского Царства появилась снова.

— Бай Цзыцзай, почему ты не оставишь меня в покое? – закричал клон. — Однажды я расчленю тебя и буду пировать драконьим мясом!

Взмах!

Из воздуха появился энергетический меч, который с разрушительной силой пронесся по ночному небу. Его длина достигала нескольких сотен миль, и как только он появился, на местность опустилось огромное давление, заставив воздух застыть.

— Бай Цзыцзай, ты знаешь, что когда я нашел Му Шуйюнь, она пыталась зачать ребенка от Бай Лана? Ты должен благодарить меня. Как ты можешь быть таким безжалостным?

Сказав это, клон прыгнул и исчез в пустоте.

В то же время Цзян Мин воспользовался шансом и отсоединил клона, вернув энергию в свое тело.

— Умри! – прорычал Бай Цзыцай.

Сила энергетического меча взметнулась и окутала место, где стоял Цзян Мин.

Формация, прикрывавшая заднюю часть Секты Бишуй, разрушилась. Когда энергетический меч приземлился, некоторые из людей там сразу же взорвались в кровавый туман. Они даже не успели позвать на помощь.

Прошло совсем немного времени, прежде чем владения секты Бишуй были полностью разрушены.

Когда энергетический меч и его свет исчезли, стало видно, что все вокруг превратилось в руины и обломки.

Когда Бай Цзыцзай, наконец, появился, выражение его лица было неприглядным, а глаза, казалось, могли выстрелить огнем, когда он смотрел на сцену разрушения. Он яростно сказал: — Неважно, кто ты и куда идешь, я найду тебя и убью!

Бай Цзыцзай всегда был хладнокровен, но в этот момент он полностью потерял самообладание. В его голове пронеслись сцены тесного сплетения тел Му Шуйюнь и Бай Лана. Эти сцены раздули пламя ярости в его сердце до огромных высот.

Бай Цзыцзай глубоко вдохнул и, сузив глаза, посмотрел на выживших перед ним. Затем он сказал: — Именно из-за этой ветви Секты Бишуй мой враг ускользнул от меня! Всем вам придется заплатить за это своей смертью!

Как только его голос упал, Бай Цзыцай поднял руку, активировал Самбодху Сабли, а затем указал пальцем вниз. Он вызывал огромное количество молний на руины Секты Бишуй, убивая всех. Даже пропасть, образовавшаяся от его энергетического меча, быстро заполнилась обломками.

...

Возвращаясь на пик Чу Ян секты Цзюян.

Цзян Мин молча вернулся в свою комнату после прибытия на пик Чу Ян. Он сидел в позе лотоса, задыхаясь. Его грудь вздымалась и опускалась, когда он глотал воздух. Он знал, что сегодня ему очень повезло. К счастью, он освоил контроль пространства и Шаги Великой Акаши, которые помогли ему сбежать от Бай Цзыцзая. В противном случае, он бы погиб.

Свуш!

Он вызвал Записи Человеческого Пути, чтобы снова посмотреть информацию о Бай Цзыцзае. Его глаза быстро переместились вниз к статусу.

[Статус: Он выплеснул свой гнев, уничтожив филиал секты Бишуй. Он специально использовал молнии, чтобы выглядело так, будто Секта Цинъюнь убила всех с помощью Императорской Молнии Девяти Небес. В это время он думал о том, как ему склонить главу секты Бишуй к дальнейшему служению Дворцу Красной Горы].

"После того, как я спровоцировал его, он все еще способен сохранять спокойствие и сваливать вину на Секту Цинъюнь? Какой ужасающий!" – подумал про себя Цзян Мин.

Учитывая, как часто он сталкивался с сильными врагами, он решил оставаться в секте, если его младшей сестре не будет угрожать опасность.

После этого он достал кристалл духа, закрыл глаза и начал исцелять себя.

Что касается культивации, которую он хранил все это время, то он решил пока не использовать ее. 

На горе было тихо и спокойно, но мир снаружи был погружен в хаос.

...

Клан Цзян в провинции Хай.

Клан Цзян был одной из главных сил в провинции Хай.

В запретной зоне клана Цзян находился павильон, в котором хранились жетоны душ их основных учеников.

Когда жетон души главы клана Цзян Фэна, который находился в верхнем ряду, разбился вдребезги, это испугало старого охранника. Придя в себя, он протер глаза, а затем снова посмотрел. Его лицо побледнело, и он задрожал, когда понял, что глаза его не обманывают.

В этот момент в клане Цзян воцарился хаос.

...

Посреди океана.

В пещере Белочешуйчатого Дракона вспыхнула битва. Несколько жен Бай Лана сражались друг с другом за оставленные им сокровища.

...

В главном филиале Секты Бишуй.

Когда колокол прозвонил 81 раз, собрались мастер секты и все старейшины. Все они были мрачными.

Их великий старейшина, Хай Янь, который отправился в Восточный регион, умер. Погибла даже группа учеников. Хай Янь был культиватором царства Первичного Духа, а филиал их секты был защищен формацией. Таким образом, они были уверены, что виновником убийства Хай Яня и резни в филиале секты был эксперт Райского Царства.

В Восточном регионе в Секте Цинъюнь было самое большое количество экспертов такого уровня.

...

В секте Цинъюнь.

Как только Святой Лорд Секты Цинъюнь узнал, что жетон души Му Шуйюнь разбился, он не сомневался, что в ее смерти виновен Бесконечный Алхимический Павильон.

"Это были те два монстра из Бесконечного Алхимического Павильона?" 

Святой Лорд Секты Цинъюнь был в растерянности. Из-за напряженной обстановки, сложившейся в последнее время, было неразумно вступать в прямой конфликт с Бесконечным Алхимическим Павильоном по этому вопросу. Он был уверен, что если упомянет об убийстве их бывшей Святой Дочери, то Старый Тэ немедленно размажет его молотом.

...

Всего за одну ночь многое изменилось.

...

На следующий день.

Цзян Мин прекратил заниматься культивацией и занялся своими повседневными делами.

Он завтракал на крыше вместе со своей младшей сестрой, любуясь восходом солнца.

Вдруг из главного здания на пике Чу Ян вырвалась мощная аура. Вслед за этим духовная энергия в пространстве начала всасываться.

— Мастер восстановился! Теперь он прорывается! – взволнованно воскликнула Линлун, ее глаза загорелись. Затем она сказала: — У мастера очень высокий врожденный талант. Единственная причина, по которой он не прогрессировал - его травмы. Теперь, когда он выздоровел, с его богатым опытом, он обязательно будет быстро совершенствоваться и прорвется в высшие сферы!

— Я уверен, что он очень счастлив! – Цзян Мин с улыбкой кивнул.

— Верно, – Линлун кивнула. Затем, спустя мгновение, она добавила: — Я заметила, что духовная эссенция на горе стала богаче. Это довольно странно...

— Я изучал формации, поэтому после того, как я достиг некоторого прогресса, я создал несколько формаций, таких как формации духа и формация драконьих лей-линий, – объяснил Цзян Мин.

— Когда ты стал таким искусным в формациях, старший брат? Я вообще не знала об этом! – Линлун была удивлена. Осмотрев окрестности, она обнаружила, что здесь действительно были следы формаций.

Здесь были формации духа, иллюзорные формации, формации, сковывающие нарушителей, и защитные формации. Хотя уровни формаций были невысоки, все они были связаны и очень организованны.

— Старший брат, ты потрясающий!

— Конечно! Моя младшая сестра - вундеркинд, поэтому, как твой старший брат, само собой разумеется, что я должен быть более удивительным, чем ты, верно?

— Именно так!

Пока дуэт болтал, в небо над главным зданием внезапно поднялся шар света, похожий на солнце.

— Мастер действительно талантлив! Он постиг Огненную Самбодху и сейчас формирует Семя Дао, чтобы прорваться в следующее царство! – воскликнула Линлун.

Как только ее голос упал, шар, похожий на солнце, опустился, а аура Гу Хая резко взлетела вверх.

Взмах!

Цзян Мин вызвал Записи Человеческого Пути.

[Имя: Гу Хай]

[Пол: Мужской]

[База культивации: царство Семени Дао]

[Биография: Первое место пика Чу Ян секты Цзюян].

[Отношения: 85]

[Врожденный талант: 8 звезд]

[Статус: Он восстановил свой Пурпурный Особняк, постиг Огненную Самбодху и сформировал Семя Дао. Благодаря этому он успешно прорвался в царство Семени Дао]. 
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Вскоре Гу Хай прибыл. Он приземлился на крышу с высоко поднятым подбородком и надутой грудью. Затем он размеренной походкой с оттопыренными пальцами ног направился к двум своим ученикам.

Он выглядел очень довольным и гордым собой.

— Кря! Кря! Кря! – Цзян Мин начал крякать, как утка, отчего Линлун прикрыла рот рукой и захихикала.

Гу Хай застыл на месте и сердито спросил: — Что ты имеешь в виду?

— Я только что видел утку! – Цзян Мин ответил серьезным тоном: — Вы видели ее, учитель?

— Как ты смеешь! – воскликнул Гу Хай. — Ты, наверное, напрашиваешься на избиение!

Он поднял руку и ударил ладонью по воздуху, отчего поднялся ветер и собрались облака. Затем он поднял брови, погладил бороду и сел. — В прошлом, хотя я и был Первым Местом, предоставить вам двоим убежище - это все, что я мог сделать. Однако все изменилось. Теперь я могу защитить вас обоих!

— Мастер, ты забыл, что база культивации младшей сестры выше твоей? – сказал Цзян Мин, ставя Гу Хая в тупик.

— Твоя база культивации все еще самая низкая среди Первых Мест в царстве Семени Дао, – добавил Цзян Мин.

Лицо Гу Хая потемнело: — Иди, приготовь еду. Я хочу 32 блюда, я прибью тебя, если ты не сможешь их приготовить!

— Ни за что! Как ты можешь так поступать со мной? Я не сделал ничего плохого!

— Я твой мастер!

— Ты ведешь себя неразумно!

— Я твой мастер!

— Хорошо, ты - мастер! – Цзян Мин вздохнул и пошел выполнять приказ.

Гу Хай достал свой фужер и сделал глоток. Затем он воскликнул: — Боже, как хорошо!

Линлун не знала, что ей сказать.

Вскоре все 32 блюда были поданы.

— Хорошо, хорошо, хорошо. Это слишком вкусно! Один из моих учеников - гений, а другой хорошо готовит. Готов поспорить, что никому в этом мире не повезло больше, чем мне! – сказал Гу Хай, наслаждаясь блюдами.

— Они все очень вкусные! – прокомментировала Линлун с улыбкой на лице.

Ей очень нравилась такая жизнь.

Цзян Мин надулся, но ничего не сказал.

Вскоре они доели все блюда.

[Динь! Вы успешно удовлетворили своего мастера и младшую сестру вкусной едой. Таким образом, доступ в тренировочную зону был активирован!]

Цзян Мин улыбнулся, когда услышал уведомление.

Набив желудок, Гу Хай поднялся на ноги и сказал: — Вы двое оставайтесь здесь. Я пойду прогуляюсь.

— Он определенно собирается похвастаться перед другими! – Цзян Мин пробормотал, а затем напомнил: — Мастер, следи за тем, чтобы не выставлять себя напоказ!

— Не волнуйся. Это мое упорство, мудрость и знания привели меня так далеко, – сказал Гу Хай, махнув рукой. — Даже небеса на моей стороне, и теперь, когда мой Пурпурный Особняк восстановился, я уверен, что однажды стану сильнее других Первых Мест или даже Мастера Секты! Хаха!

Он откинул голову назад, разразившись бурным смехом, и ушел.

— Ему просто нравится хвастаться, – сказала Линлун, ярко улыбаясь.

Цзян Мин вздохнул: — В последние несколько лет ему пришлось нелегко. Он считает себя старшим и отказывается уходить с должности Первого Места, чтобы защитить нас двоих.

— Хотя об этом никто не говорит, я уверен, что есть люди, которые этим недовольны. Однако после того, как ты проявила себя как вундеркинд, и теперь, когда он оправился от своих травм и прорвался в следующее царство, конечно, он будет чувствовать себя в восторге!

— Я думаю, что его первой остановкой будет пик Цзяоян!

— Да, ты прав, – Линлун улыбнулась и кивнула.

Убрав со стола, они пошли к задней части горы.

Там оставалось всего пять му земли, так как остальную землю он использовал для выращивания цветов и растений.

Он решил использовать одну Му для выращивания овощей, а на оставшихся четырех Му посадить духовные лекарства.

Духовные предметы делились на два класса, а именно: нормальный класс и класс рудимента.

Духовные предметы обычного класса были пищей для младших учеников, например, духовный рис и пшеница. Они обычно созревали рано и давали высокий урожай.

Что касается духовных лекарств начального уровня, то они подразделялись на низкий уровень, средний уровень, высокий уровень, высший уровень и короля медицины.

Низкосортному духовному лекарству требовалось не менее года для созревания, а самым качественным - не менее 10 лет. Духовное лекарство среднего класса требовало от 10 до 100 лет, высокого класса - от 100 до 1000 лет, а высшего класса - более 1000 лет.

Что касается короля, то ему обычно требовалось 10 000 лет и более.

Эта классификация была применима только в подходящих условиях выращивания. Ее можно было использовать в качестве общего руководства, но она не была абсолютно точной.

То, что выращивал Цзян Мин, было известно как Лазурная Серебряная Трава. Это было очень распространенное низкосортное духовное лекарство. При благоприятных условиях почвы и концентрации духовной эссенции в воздухе его можно было собрать чуть больше чем за год.

Цзян Мин посадил по одному саженцу на квадратный метр, и их было очень много.

— Старший брат, почему ты выращиваешь только Лазурную Серебряную Траву? – спросила Линлун.

— Время созревания для каждого духовного лекарства разное, поэтому если мы будем выращивать один вид, то сможем собрать все одновременно! – Цзян Мин сказал с улыбкой: — Хочешь попробовать собрать их? Это очень весело!

Конечно, он также хотел попробовать вырастить Лазурную Серебряную Королевскую Траву.

— Как ты думаешь, самое обычное духовное лекарство, такое как Лазурная Серебряная Трава, может стать человеком?

Скрестив руки на груди, Линлун вошла на ферму и сказала: — Стать человеком? Это же демон! Растению очень трудно стать демоном, особенно такому, как это. Для этого нужно не только иметь удачу, но и поглотить сущность вселенной.

Ветер был пронизывающим, а солнце - теплым.

Во второй половине дня Линлун начала культивацию.

Цзян Мин открыл Записи Человеческого Пути. Он заметил, что Бай Цзыцзай отправился в другое место после того, как обернулся вокруг Секты Цзюян. Он облегченно вздохнул.

Как раз когда он собирался продолжить культивацию, пришли Чан Имин и Чжан Цзюньбао.

Цзян Мин бросил им две бутылки вина.

— Хотя ты редко спускаешься с горы, твое вино самое лучшее в мире! – сказал Чжан Цзюньбао. Он сделал большой глоток из бутылки вина и пошел в беседку.

— Я должен принести тебе несколько духовных предметов, чтобы ты однажды сделал из них вино! – сказал Чан Имин.

— Конечно! – рассмеялся Цзян Мин. — А почему ты не в уединении?

— Я уже собирался, когда услышал нечто, от чего у меня задрожала кожа головы. Поэтому я решил, что должен прийти и сообщить тебе, – сказал Чжан Цзюньбао. Затем он протянул руку вперед.

Само собой разумеется, Цзян Мин знал, чего он хочет. Он достал большую бутылку вина из своего кольца для хранения и бросил ему.

— Хахаха! Ты знаешь меня лучше всех! – сказал Чжан Цзюньбао, убирая бутылку с вином.

— А как насчет меня? – Чан Имин тоже протянул руку.

— Вы двое здесь только ради моего вина? – с досадой сказал Цзян Мин.

Тем не менее, он протянул бутылку Чан Имину.

— Ты единственный винодел здесь, поэтому, конечно, мы придем к тебе за ним! – сказал Чжан Цзюньбао. Затем он понизил голос и продолжил. — Сегодня я получил два сообщения.

— Я думал, что мы обрубили все связи с внешним миром?

— Как секта культивации, это просто шоу для внешнего мира. Как ты мог не знать об этом, ведь ты главный ученик? – Чжан Цзюньбао сказал: — Два эксперта из Бесконечного Алхимического Павильона прибыли в Восточный Регион. Некоторое время назад они напали на секту Цинъюнь и подняли шум по всему миру.

— Только совсем недавно я узнал, что Святой Сын Бесконечного Алхимического Павильона был убит кем-то в Восточном регионе! Все улики указывают на Секту Цинъюнь, и это большая новость!

— Бесконечный Алхимический Павильон - Священная Земля, и они гордятся своим Святым Сыном. Действительно ли у Секты Цинъюнь есть все необходимое, чтобы убить его? – спросил Цзян Мин, его голос был наполнен шоком. — Почему у меня такое чувство, что это просто фальшивый слух?

— Честно говоря, я тоже в это не верю, – Чжан Цзюньбао продолжил. — Хотя все улики указывают на секту Цинъюнь, я почти уверен, что убийца - кто-то другой!

Он сделал небольшую паузу, а затем добавил: — Святой сын Бесконечного Алхимического Павильона - могущественное существо. Я слышал, что его опекун в царстве Первичного Духа. Подумать только, что такой человек, как он, может быть убит кем-то так тихо. Это просто... Невероятно! 

— Да, точно! – Цзян Мин добавил: — Я могу заверить, что кто бы ни убил Святого Сына, он должен быть великой фигурой! Мы должны сделать его нашим образцом! 

— Да, он действительно наш пример. Я даже в мечтах не смею убить Святого Сына! – Чан Имин облизал губы и сказал: — Моя мечта - получить в жены Святую Дочь!

— Ну, продолжай мечтать! – рассмеялся Чжан Цзюньбао. — Но в последнее время в Восточном регионе происходит много событий. Секта Цинъюнь наверняка вложит все свои силы в расследование дела о смерти Святого Сына, дьявольские секты снова начали шевелиться, и гений из провинции Чжун прибыл сюда. Я уверен, что в Восточном регионе скоро произойдет что-то грандиозное!

— Ну, это не наше дело, так как мы уже закрыли связь с внешним миром на время, – сказал Цзян Мин. — А что насчет второго сообщения?

— Секта Бишуй была уничтожена прошлой ночью! – ответил Чжан Цзюньбао. — Они определенно не слабее нас, но все они были убиты за одну ночь! Я чуть не подпрыгнул, когда услышал эту новость! Сначала был убит Святой Сын, а теперь уничтожена секта. Черт, это уже слишком. Я даже больше не чувствую себя в безопасности, оставаясь в секте!

Уголки губ Цзян Мина задрожали...
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После того как Чжан Цзюньбао и Чан Имин ушли, Цзян Мин заглянул в тренировочную зону, недавно активированную функцию системы.

В настоящее время функция тренировочной зоны была проста. Он мог войти в неё своим сознанием, чтобы попрактиковать особую способность, которую он изучил. 

Другими словами, это была более продвинутая тренировочная площадка для боевых искусств.

Затем он вернулся в свою комнату, активировал формацию и сел в позу лотоса на кровати. Он закрыл глаза, а когда открыл их снова, то уже находился в пустом пространстве.

Это была платформа, парящая в бесконечном звездном небе.

Цзян Мин поднял голову и не увидел ничего, кроме звезд. Затем он опустил голову и увидел, что стоит на вершине не очень большого камня. Он взглянул на себя и увидел, что выглядит точно так же, как и снаружи. Даже Семена Дао в море сознания остались прежними. Казалось, что в этом пространстве появилось его собственное тело.

Внезапно в его голове возникла идея. Он закрыл глаза, а когда открыл их снова, окружающая обстановка перед ним изменилась и стала похожа на секту Цзюян.

Теперь он стоял на вершине пика Чу Ян. Оглядевшись вокруг, он заметил, что вокруг него было еще восемь главных пиков и бесчисленное множество вершин.

Цзян Мин не смог удержаться и прокомментировал: — Потрясающе!

Он мог менять обстановку в этом пространстве по своему желанию. 

Цзян Мин ступил на землю и коснулся камня. Он понял, что все в этом пространстве было настолько реальным, что он не мог отличить настоящее от ненастоящего.

Затем он подпрыгнул в воздух и сформировал печать своей рукой. Он направил ее вниз, и появилась божественная печать, мгновенно покрывшая все впечатляющей силой подавления. 

Божественная печать приземлилась на пик Чу Ян, и в момент столкновения произошел взрыв, породивший бурю пыли, которая покрыла даже небо.

"Это здорово. Я могу делать здесь все, что захочу!" – Цзян Мин был в восторге.

Он создал несколько ручных печатей, и в небе одна за другой появились божественные печати. Затем он послал их все вниз и разрушил весь пик Чу Ян.

Он повернул голову и поднял руку в воздух, активируя Императорскую Молнию Девяти Небес. Одним движением руки гром обрушился на пик Чжиян и утопил гору в могучем реве. 

Деревянный Дракон, техника меча "Раскол Небес", Девять Небесных Пушек, Девять Сокровищ Божественной Горы, Бесформенный Меч Ци Великой Акаши и даже Божественная Рука Великой Акаши... В этом пространстве он использовал одну особую способность за другой, как он захочет.

В мгновение ока он сравнял с землей всю Секту Цзюян.

— Это так здорово! – воскликнул Цзян Мин.

Он подавлял себя все время, пока находился в Секте Цзюян. Даже если он время от времени выходил за пределы Секты Цзюян, он всегда торопился, поэтому не мог насладиться большинством сражений.

В этом пространстве он обнаружил одну вещь: он мог использовать особые способности сколько угодно, не боясь перенапрячься, так как особые способности не потребляли ману, когда он находился здесь.

Он продолжал использовать свои особые способности снова и снова. В конце концов, он обнаружил, что стал лучше понимать их.

Повеселившись, Цзян Мин призвал свое сознание обратно в тело.

Кроме течения времени, он больше ничего не чувствовал.

Цзян Мин улыбнулся.

Время текло медленно. Он улучшал свое понимание особых способностей и Семян Дао, в то время как его Просветляющие Чайные Листья и Просветляющие Камни истощались с ужасающей скоростью.

Он успешно соединил Семена Дао Металла, Дерева, Воды, Огня и Земли и превратил их в Семя Дао Пяти Элементов. 

Семя Дао Пяти Элементов было одним из самых редких семян Дао в этом мире.

Нет!

Будь то записи в секте или "Подробное объяснение человеческих царств культивации", написанные мастером Дао Янем, только один человек за тысячу лет смог сформировать Семя Дао Пяти Элементов, и именно поэтому оно было одним из самых трудно формируемых.

После успешного формирования Семени Дао Пяти Элементов, Семя Дао Инь-Ян также медленно обретало форму.

С тех пор как он поглотил Пространственный Кристалл, Цзян Мин стал лучше понимать пространство. После использования в тренировочной зоне Бесформенного Меча Ци Великой Акаши, Шагов Великой Акаши и Божественной Руки Великой Акаши, он полностью постиг Пространственную Самбодху и успешно сформировал Семя Дао Пространства.

Семя Дао Смерти и Семя Дао Жизни слились воедино и образовали Семя Дао Жизни и Смерти.

Самбодха Великого Разрушения, Самбодха Реинкарнации, Самбодха Света и Тьмы и Самбодха Истинной Иллюзии также сформировали свои соответствующие Семена Дао. 

Под совместными усилиями Просветляющих Чайных Листьев и Просветляющих Камней Цзян Мин совершил несколько продвижений.

К сожалению, он все еще не мог постичь Самбодху Времени и Самбодху Кармы.

Сегодня Цзян Мин вышел из культивации.

Он спрыгнул на крышу и, повернув голову, увидел, что его младшая сестра все еще находится в уединении.

Мастера рядом не было, и он решил, что тот, должно быть, куда-то ушел.

Солнце, светившее с запада, окрасило все на своем пути в красный цвет.

Он взглянул на заднюю часть горы и увидел, что Лазурная Серебряная Трава почти готова к сбору.

...

Прошло уже больше года с тех пор, как Пурпурный Особняк его мастера восстановился.

За прошедший год Чжан Цзюньбао время от времени приносил ему новости, а также он узнавал о внешнем мире из Записей Человеческого Пути.

Например, мастер секты прорвался в царство Первичного Духа, а Бесконечный Алхимический Павильон и секта Цинъюнь все еще находились в состоянии войны.

Секта Бишуй переместила свои основные силы в Восточный регион и отвоевала провинцию Хай у секты Тяньшуй.

Дьявольские секты становились все более активными, все больше их учеников появлялось на публике.

Прибыли гении из провинции Чжун. Путешествуя по Восточному региону, они побеждали одного гения Восточного региона за другим. Их было не остановить.

Это были гении из провинции Чжун, и каждого из них поддерживала такая мощная сила, как Священная Земля, поэтому никто не смел с ними связываться.

Цзян Мин не имел базового представления о системе времен года в этом месте.

Когда он находился на горе, здесь не было четырех времен года, и он вообще не чувствовал течения времени, если не происходило ничего особенного. Он даже не пытался понять это.

Сейчас шел 9 994 год по календарю Чжоу. Великая династия Чжоу в провинции Чжун была основана почти 10 000 лет назад и стала такой же мощной силой, как и Священная земля. Они использовали календарь Чжоу в качестве основной системы летоисчисления.

Что касается дальнейшей истории? Это намного дольше.

Они постоянно меняли систему датировки, чтобы предотвратить появление умопомрачительных подобных систем, таких, как: календарь Тянь Юань или календарь Божественного государства, которые длились несколько миллионов или десятков миллионов лет.

"С момента активации системы прошло четыре года и девять месяцев!"

Цзян Мин не знал, было ли это совпадением или нет.

"В моем нынешнем царстве я могу объединить все заклинания с помощью Сутры Великого Пути Всемогущего Метода, чтобы сформировать Семя Дао Хаоса! Однако мне удалось сформировать только пять типов Семени Дао. Семена Дао Инь-Ян, Жизни и Смерти, Реинкарнации, Света и Тьмы, Истинной Иллюзии и Великого Уничтожения относятся к высшему уровню Семян Дао. Есть и другие, такие как семена дао сабли, клинка, кулака, звезд и чувств.

"Единственное, чего мне сейчас не хватает, это Семян Дао Времени и Кармы!"

"Однако, если я использую Семена Дао Пяти Элементов в качестве основы, Семя Дао Инь-Ян в качестве катализатора и Семя Дао Пространства в качестве поддержки для соединения Реинкарнации, Жизни и Смерти, Света и Тьмы и Истинной Иллюзии, используя остальные как дополнения, я уже могу сформировать Семя Дао Хаоса. Просто оно будет неполное!"

Цзян Мин размышлял над своей ситуацией. Он одновременно сомневался и волновался.

Карму было слишком сложно постичь, и он не имел ни малейшего представления о том, как это сделать. Время было самой загадочной вещью в этом мире, и поймать его было даже сложнее, чем вознестись.

Цзян Мин вообще не знал, что ему делать.

— Думаю, я просто подожду еще немного. Если ничего не получится, я соглашусь на то, что смогу получить, – сказал Цзян Мин.

Вдруг он резко откинул голову назад и посмотрел в сторону младшей сестры, когда почувствовал ужасающую Самбодху Чистого Солнца из ее комнаты. Даже если бы вокруг ее комнаты была формация, она не смогла бы помешать ему обнаружить эти изменения.

— Это Самбодха Чистого Солнца! – воскликнул Цзян Мин, его глаза сияли.

Его младшая сестра сформировала Семя Дао Огня, но теперь она успешно трансформировала его в Семя Дао Чистого Солнца. Это может показаться легким подвигом, но, на самом деле, это было очень сложно, даже для некоторых гениев.

В настоящее время в этом мире было не так много людей, постигших Самбодху Чистого Солнца. 

Это было связано с тем, что все в этом мире имело как Инь, так и Ян.

Поглотить энергию Ян из вселенной, чтобы постичь Самбодху Солнца, было уже сложным делом, не говоря уже о том, что Семя Дао его младшей сестры напрямую развилось из Семени Дао Огня.

Ух!

Записи Человеческого Пути снова были открыты.

[Имя: Цзы Линлун]

[Пол: Женщина]

[База культивации: царство Семени Дао]

[Биография: Ученица пика Чу Ян секты Цзюян].

[Отношения: 95]

[Врожденный талант: Бессмертный (продвинутая родословная феникса)]

[Статус: Во время культивации ее Семя Дао Огня трансформировалось в Семя Дао Чистого Солнца, а ее родословная эволюционировала. В настоящее время она обладает сильнейшим телом воина-феникса, что еще больше усиливает ее физические способности и мастерство заклинаний].

Цзян Мин не удержался и воскликнул: — Пока твоя база культивации улучшается, твое тело тоже совершенствуется. Ты действительно гений с большой удачей, младшая сестра!

"Я должен ускорить темп, иначе она меня превзойдет!"

С этой мыслью он подошел к задней горе и посмотрел на уже созревшую Лазурную Серебряную Траву.

"Надеюсь, я не буду разочарован. Если этого действительно не произойдет, то через три месяца наступит пятый год. В это время награда будет феноменальной!".

Он решил собрать Лазурную Серебряную Траву завтра. К сожалению, он не смог найти ни одной Королевской Лазурной Серебряной Травы...



10 000 лет в секте совершенствования: я получил мощную технику с самого начала Глава 64: Три Минуты, Вызов Младшей Сестре 


Цзян Мин приготовил для себя простой ужин. Съев еду, он получил пять дней культивации.

Снаружи дул сильный ветер, но внутри был полный штиль.

На небе было много звезд, и ему было так скучно, что хотелось взять одну из них и поиграть с ней.

Свуш!

Поскольку сейчас ему нечем было заняться, он открыл Записи Человеческого Пути.

Старшая сестра Момо все еще сохраняла свою базу культивации, но ей было велено охранять лекарственное поле и запрещалось покидать его без разрешения.

(п.п. - Если кто-то не знает, лекарственное поле это поле с духовными растениями).

Это тоже считалось хорошим концом.

Вместо того чтобы вернуться во Дворец Красной Горы, Бай Цзыцзай остался на побережье восточного региона.

"Я должен избавиться от него после того, как прорвусь", – сказал Цзян Мин.

Хотя Цзян Мин сейчас был намного сильнее, чем тогда, когда его преследовали, у Цзян Мина все еще не было уверенности, что он сможет победить его. 

Культиваторы в Райском Царстве были слишком сильны. Они обладали способностью проявлять образ небесной пещеры и влиять на обширную область. В таких условиях было бы трудно подобраться к ним и убить их подлым нападением.

(п.п. - образ небесной пещеры (image of a heavenly cave) - я думаю, тут имеется в виду домен).

Цзы Линлун глубоко вздохнула внутри комнаты и открыла глаза. В уголках ее губ заиграла улыбка: "Мое Семя Дао трансформировалось в Семя Дао Чистого Солнца, а после эволюции моей родословной у меня появилось тело воина-феникса. С моими особыми способностями и секретными техниками победить культиватора в царстве Первичного Духа будет проще простого!"

Она переродилась, поэтому ей нужно было начинать все заново.

Усовершенствовать родословную было сложнее, так как ей нужно было делать это шаг за шагом. Напротив, повышать свою культивацию было намного проще. Тем не менее после получения благословения ей все еще нужно было накапливать силу понемногу. В конце концов, в этом мире не бывает бесплатного сыра.

Кроме того, у Секты Цзюян не было достаточно ресурсов, чтобы поддержать ее.

Ее нынешние достижения были достигнуты благодаря Гробнице Крайнего Пути Юнь Тянькуна, которую она нашла в прошлый раз. Иначе, по ее мнению, ей потребовалось бы больше времени, чтобы достичь того, что она имеет сегодня.

"Впитать сущность вселенной в свое тело, чтобы стать единым целым с природой. Это и есть культивация!"

После реинкарнации она стала лучше понимать культивацию, чем раньше.

"Следующий шаг - преобразовать крайний Ян в крайний Инь, постичь Самбодху Инь-Ян и сформировать Семя Дао Инь-Ян. Таким образом, я смогу стать матерью без каких-либо забот в будущем".

"Тогда..."

Глаза Цзы Линлуна сверкнули. Вокруг нее возникли едва уловимые пространственные волны и ритм Дао, но все они в конце концов смолкли.

У нее был четкий план на будущее.

Цзы Линлун спустилась с кровати и подошла к окну. Она открыла окно и посмотрела на своего старшего брата, который стоял на крыше перед ней. Суровые черты ее лица разгладились, и на нем появилось мягкое выражение.

— Я могу бросить всех, но я никогда не брошу своего старшего брата! – пробормотала Цзы Линлун.

В этот момент для нее не было ничего важнее старшего брата.

— Старший брат! – крикнула она, подходя к нему.

Ночное небо было бескрайним, и звезды радостно плясали то тут, то там.

Оба они сидели и смотрели на звездное небо.

— Как продвигается твоя культивация?

— Отлично! Старший брат, ты уже достиг пика в царстве Возведения Основания, так когда же ты собираешься вступить в царство Формирования Ядра?

— Это может подождать.

— Дай мне знать, когда ты соберешься прорываться. Я буду охранять тебя!

— Спасибо, Линлун. Это очень обнадеживает. 

Они болтали, и время пролетело быстро. 

На следующий день, на обратной стороне горы...

— Старший брат, это просто потрясающе. Вся Лазурная Серебряная Трава созрела! – воскликнула Цзы Линлун, прыгая туда-сюда среди травинок, похожая на счастливого кролика.

— Я слышала, что выращивать духовные лекарства очень сложно. Нужно не только отгонять вредителей, но и обращать внимание на изменения духовной сущности в воздухе. Нужно даже посыпать их толчеными кристаллами духа в качестве подкормки и часто поливать. Однако, даже если мы все сделаем, мы не можем гарантировать выживаемость травы!

— Ну, раз у меня много времени, я могу использовать его с пользой, – просто ответил Цзян Мин.

Однако он не сказал Цзы Линлун, что выращивание духовных лекарств было действительно утомительным процессом. Как и фермер, заботящийся о своих посевах, он должен был каждый день приходить на заднюю часть горы, чтобы время от времени проверять их состояние и не дать вредителям уничтожить его старания. 

Положительным моментом было то, что его усилия наконец-то окупились, и теперь он мог собирать урожай.

— Старший брат, пока ты выращиваешь эти духовные лекарства, ты еще успеваешь каждый день готовить для меня еду, варить вино, ухаживать за посевами, и ты даже достиг пика царства Возведения Основания! Если кто-то еще осмелится сказать, что ты медленно культивируешь, я запру его в Башне Сдерживания! – серьезно сказала Цзы Линлун.

— Ты девушка, а как девушка, ты должна быть более мягкой. Кроме того, я твой старший брат, поэтому, конечно, я не могу быть слишком бесполезным. Иначе, я буду в очень грустить, – Цзян Мин улыбнулся и покачал головой.

— Старший брат, ты просто живи своей жизнью, как хочешь, а все остальное предоставь мне, – сказала Цзы Линлун, похлопывая себя по груди.

— У тебя действительно медовый язык, ты знаешь об этом?

— Хехе, я знаю, что у меня медовый язык, но как ты узнал об этом, старший брат?

— Кхм, прекрати смеяться надо мной!

— Хорошо, хорошо! Что нам делать с этой Лазурной Серебряной Травой, старший брат?

— Ну, я пока не знаю.

Пока они разговаривали, они закончили собирать траву. Некоторые из них завяли, так что в итоге у них получилось 2 600 лезвий Лазурной Серебряной Травы.

[Динь! Поздравляем хозяина с первым огромным урожаем духовного лекарства начального класса. В качестве награды хозяин получил 2 600 лет базы культивации и Трехминутную Карту Опыта Крайнего Пути!]

Цзян Мин моргнул глазами.

Хотя внешне он казался безэмоциональным, внутренне он был сильно удивлен. 

"Не могу поверить, что я получил столько лет культивации в качестве награды. Может, это потому, что это произошло впервые?" – подумал он.

Затем он скомандовал, и в его сознании появилась информация о Трехминутной Карте Опыта Крайнего Пути

[Используя текущую базу культивации хозяина в качестве шаблона, экстраполирует силу достижения пика царства Крайнего Пути. После активации эффект нельзя снять, и хозяин получит боевую мощь царства Крайнего Пути на 3 минуты].

"Использовать меня как шаблон?" воскликнул Цзян Мин, в его голосе звучало недоверие.

Судя по его нынешней ситуации, если бы он мог обладать силой пика царства Крайнего Пути, он был уверен, что мог бы убить даже культиватора в царстве Неизмеримого Бессмертного. Он чувствовал, что это действительно великий предмет, но было так жаль, что его хватит только на три минуты.

"Почему он не может действовать дольше? Это совсем не весело!" – подумал он.

— Старший брат, мы все еще собираемся выращивать Лазурную Серебряную Траву? – спросила Линлун, глядя на урожай перед собой.

— Нет. Давай подождем немного!

Как только Цзян Мин закончил говорить, он краем глаза заметил какую-то фигуру. Он повернул голову и понял, что это Чжан Цзюньбао. Он махал рукой, приближаясь к ним.

— Старший брат? Что-то случилось? – спросил Цзян Мин, подойдя ближе к Чжан Цзюньбао.

Цзы Линлун тоже последовала его примеру.

— Случилось большое дело! – ответил Чжан Цзюньбао. Он не пошел во двор. Вместо этого он стоял у платформы и горько улыбался. — Кто-то вызвал младшую сестру Линлун на бой!

— Я думал, мы закрыли нашу секту? – Цзян Мин нахмурился.

— Они из провинции Чжун. Они из мощной силы, так что, ты думаешь, мы можем отказать, когда они сказали, что хотят нанести нам визит? Нет, мы не можем! – беспомощно сказал Чжан Цзюньбао. — Их цель проста. Они слышали, что младшая сестра Линлун обладает родословной феникса, поэтому они хотят провести с ней поединок. Они сказали нам, что хотели бы помериться силами с каждым гением или человеком с особой родословной в Восточном регионе.

— Наш мастер секты уже находится в царстве Первичного Духа. Он не может остановить их? – добавила Цзы Линлун, глубоко нахмурившись.

Чжан Цзюньбао покачал головой. — Мы идем против 18-го принца Великой династии Чжоу. Мало того, что он охраняется культиватором в царстве Первичного Духа и многими другими гениями, есть также много могущественных существ, защищающих его из тени. Наш мастер секты отклонил их требование, но они отказываются слушать. Они победили много сект и могущественных кланов, путешествуя по континенту. Никто не может победить их!

— Они действительно настолько сильны? – спросил Цзян Мин.

— Они не просто сильны... Они монстры! – Чжан Цзюньбай добавил: — Несколько молодых людей, которые следуют за 18-м принцем, уже покорили нашу Башню Испытаний! И они только на стадии Золотого Ядра!

Цзян Мин потерял дар речи.

В Секте Цзюян только его младшая сестра смогла покорить Башню Испытаний, но теперь эти чужаки смогли очистить ее без труда? 

Это был настоящий позор!

— Старший брат, может, мне пойти встретиться с ними? – спросила Цзы Линлун, глядя вдаль.

Цзян Мин тоже смотрел в том же направлении.

Они увидели множество фигур, летящих к главному пику. Особенно один из них излучал такую властную ауру, что все вокруг должны были опустить голову и подчиниться ему...



10 000 лет в секте совершенствования: я получил мощную технику с самого начала Глава 65: Вновь Властная Императрица 


[Имя: Цзян Мин]

[База культивирования: Царство Семени Дао]

[Метод культивирования: Сутра Великого Пути Всемогущего Метода]

[Заклинания: Меч Сердца Первичного Духа, Техника Десяти Тысяч Мечей, Базовые Формации, Базовые Талисманы, Базовые Пилюли и Базовые Артефакты].

[Особые способности: Бесформенный Меч Ци Великой Акаши, Шаги Великой Акаши, Божественная Рука Великой Акаши, Девять Сокровищ Божественной Горы, Техника Великого Воплощения, Императорская Молния Девяти Небес, Деревянный Дракон, Раскол Небес, Божественная Печать Подавления Небес, Трехкратная Астральная Трансформация, Девятислойная Пушка, Орбитальная Формация Меча]. 

[Врожденный талант: Бессмертный (первичное даосское тело)]

[Предметы: Записи Человеческого Пути, Пластина Формации Разочарования Жизни и Смерти, Шахматная доска запечатывания маны (Сосуд Дао высшего класса), Алебарда Тирана (Сосуд Дао среднего класса), Разящий Меч Неба (Сосуд Дао среднего класса), Молот Сокрушения Небес (Сосуд Дао низкого класса), Золотой Обсидиан (Сосуд Дао низкого класса), Котел Подавления Небес (Сосуд Дао высшего класса), 5600 лет культивации, Просветляющий Камень (редкого класса) x5, Семя Просветляющего Чайного Дерева (бессмертного класса) x1, Трехминутная Карта Опыта Крайнего Пути].

[Поддержка: Основная тренировочная зона]

Интерфейс системы изменился. Теперь здесь был раздел "Поддержка". В нем говорилось только об основной тренировочной зоне. Кроме того, у него закончились Просветляющие Чайные Листья, и оставалось всего пять Просветляющих Камней. У него в запасе было шокирующие 5600 лет культивации, но, к сожалению, они были малопригодны для формирования Семян Дао.

Цзян Мин взглянул на свой статус и вдруг почувствовал, что 18-й принц - ничто. Он бы оставил его в покое, если бы тот не натворил глупостей, но если бы он захотел смерти, Цзян Мин без колебаний избавился бы от него и отправил его дружить с Бай Юем.

В мгновение ока прибыла группа людей и приземлилась на платформу. Их сопровождал мастер секты, а также его собственный мастер. Там было еще от 20 до 30 молодых людей, и Цзян Мин решил, что это, должно быть, Чжоу Тянь и его банда.

Цзян Мин взглянул на "Статус" мастера секты. Там было записано, что Чжоу Тянь, 18-й принц, вызвал секту Цзюян на поединок, но никто из людей секты Цзюян не бросил ему вызов. Тогда он настоял на встрече с Цзы Линлун. Мастер секты изо всех сил пытался отговорить его, но тот отказался. В конце концов, у мастера секты не осталось другого выбора, кроме как привести его и его окружение на пик Чу Ян, так как они не могли больше ждать встречи с ней.

— Приветствую вас, мастер секты! – Цзян Мин поприветствовал мастера секты, пользуясь случаем, чтобы посмотреть на толпу позади него. Некоторые из них скрестили руки перед грудью, а другие держали руки за спиной. Было даже несколько человек, которые подняли подбородки и снисходительно смотрели на них с улыбкой на лице.

Все они выглядели по-разному, но их объединяло одно - высокомерие.

Среди них Чжоу Тянь обладал самой властной и сильной аурой. Он даже не сделал ни единого усилия, чтобы приглушить свою ауру, и выглядел как божественная гора, от которой исходил серебристый свет.

— Цзян Мин, познакомься с Чжоу Тянем, 18-м принцем Великой Династии Чжоу. Он находится в царстве Семени Дао, и это первый раз, когда он пришел на пик Чу Ян. Так что не забывай вести себя хорошо! – мастер секты упомянул происхождение и базу культивации Чжоу Тяня, когда представлял его Цзян Мину, так как боялся, что Цзян Мин сделает что-то неподобающее.

— Приятно познакомиться, старший брат Чжоу, – сказал Цзян Мин.

Чжоу Тянь бросил на него взгляд, а затем посмотрел на Цзы Линлун.

Цзян Мин сохранил улыбку на лице, в то время как глаза Линлун стали ледяными.

Молодой человек рядом с Чжоу Тянем прорычал: — Так ты и есть тот самый старший брат Цзы Линлун, о котором ходят слухи. Ты не в том положении, чтобы называть 18-го принца своим старшим братом! Немедленно убирайся с дороги!

Лицо Цзян Мина опустилось, а лицо Гу Хая покраснело от гнева. Мастер секты тоже нахмурился.

Цзы Линлун была в ярости. Прежде чем кто-либо смог что-либо сделать, она появилась прямо перед юношей и ударила его по лицу, отчего тот взлетел в воздух и выплюнул несколько окровавленных зубов изо рта.

К сожалению, это был еще не конец. Она подпрыгнула в воздух, схватила молодого человека и прижала его к земле, заставив встать на колени перед Цзян Мином. Затем она спросила безразличным голосом: — Что ты только что сказал?

Все были ошеломлены внезапной переменой событий.

Гу Хай несколько раз открывал рот, но в итоге ничего не сказал.

Он лучше других знал, как сильно она заботится о старшем брате, а старший брат был ей дорог больше, чем мастер. Поэтому унизить его перед публикой было равносильно смерти.

Хотя Чжан Цзюньбао считал, что молодой человек заслужил это, он беспокоился за Цзы Линлун.

Мастер секты прищурил глаза. 

Что касается Чжоу Тяня, то в его глазах мелькнуло удивление.

— Как ты смеешь! – другой молодой человек позади него шагнул вперед. Он активировал свои особые способности, создав в воздухе дождь из света, а затем бросил их все вместе в Цзы Линлун.

— Осторожно!

Некоторые ученики, не знавшие о положении Цзы Линлун, в страхе и тревоге воскликнули.

Удар!

В следующее мгновение она подняла руку, не поворачивая головы, и уничтожила атаку. В то же время она отправила юношу в полет с горы. Если бы его не спас товарищ, он бы упал замертво.

— Хватит! – прорычал Чжоу Тянь, делая шаг вперед. Он выпустил волну мощной ауры, заставив нескольких Первых Мест сделать несколько шагов назад.

— Отпусти Чэнь Ляна!

Цзы Линлун толкнула Цзян Мина в спину и посмотрела на Чжоу Тяня. Затем она повернулась к стоящему на коленях юноше и снова спросила: — Что ты только что сказал?

Только тогда Чэнь Лян пришел в себя. Сначала он удивился, а затем его лицо исказилось в гримасе гнева. — Как ты смеешь заставлять меня стоять на коленях перед всеми? Ах, никто никогда не делал этого со мной! Я убью тебя! Я разорву тебя на миллион кусочков!

В следующую секунду Цзы Линлун вложила в свою ладонь еще больше силы, отправив юношу еще глубже в землю. Его коленные чашечки треснули, а под телом хлынула кровь.

Чэнь Лян хрюкнул от боли и разозлился еще больше: — Я никогда не забуду, что ты сделала со мной сегодня. Я клянусь небесами, что однажды я верну это твоему старшему брату! Я буду пытать его и унижать до такой степени, что ты даже не сможешь узнать его!

Глаза Цзы Линлуна стали холодными.

Выражение Гу Хая изменилось, и он закричал: — Нет!

— Прекрати! – Чжоу Тянь зарычал, так как знал, что Цзы Линлун собирается убить Чэнь Ляна. Он взмахнул рукой и бросил в нее энергию меча, но Цзы Линлун легко перехватила его атаку одним движением руки.

После этого она нанесла удар ладонью по молодому человеку, в результате чего высокомерный юноша упал на землю. Свет тут же покинул его глаза, и он умер с выражением неверия на лице.

Он и представить себе не мог, что Цзы Линлун окажется настолько сильной и что она действительно его убьет. В конце концов, он был родом из провинции Чжун и имел сильное происхождение.

С тех пор как они появились в Восточном регионе, все кланы и секты относились к ним с большим уважением. Никто не осмеливался спорить с ними, не говоря уже о том, чтобы лишить кого-то из них жизни.

Поэтому он становился все более высокомерным, и, в конце концов, именно из-за его высокомерия его и убили.

Толпа задохнулась от ужасающей сцены. Тело Чэнь Ляна превратилось в кровавую кашицу после удара Цзы Линлуна, напитанного маной.

— Потрясающе. Как и ожидалось от обладателя родословной феникса! – воскликнул Чжоу Тянь. Затем он сказал: — Но как ты смеешь убивать одного из моих людей? Цзы Линлун, если ты не дашь мне должного объяснения, я уложу тебя сегодня же!

— Объяснение? – спросила Цзы Линлун, ее лицо было холодным: — Ты ступил на территорию пика Чу Ян, который принадлежит моему старшему брату. Однако вместо того, чтобы вести себя прилично, ты унизил и оскорбил его.

— Неужели ты думаешь, что можешь делать все, что захочешь, с сектами Восточного региона только потому, что ты из провинции Чжун? 

— Кроме того, это он унизил моего старшего брата, и есть только один конец для тех, кто осмеливается так говорить с моим старшим братом - смерть!

— Чжоу Тянь, если ты не дашь мне должного объяснения, я убью всех вас здесь сегодня!

После того, как она закончила говорить, ее окутала угрожающая аура, и все могли почувствовать ее убийственное намерение. 

— Отлично, отлично. Цзы Линлун, ты действительно безжалостная и решительная женщина. Изначально я думал, что ты только на ступени Золотого Ядра, и хотела принять тебя как одну из нас. Я не ожидал, что ты уже в царстве Семени Дао. Скорость твоей культивации настолько высока, что мало кто может сравниться с тобой даже в провинции Чжун! – сказал Чжоу Тянь, приподняв бровь.

— С тех пор, как мы ступили на эту землю, мы еще не встретили ни одного достойного противника. Окрыленные своими достижениями, мы становились все более высокомерными и считали всех и вся ниже себя.

— Хотя мы ошибаемся, вы не можете нас винить, ведь мы еще никогда не были побеждены. Сегодня, если ты сможешь победить меня, я извинюсь перед тобой... Но если ты проиграешь, то пойдешь со мной!


 



10 000 лет в секте совершенствования: я получил мощную технику с самого начала Глава 66: Урок Цзян Мина, Послушание Младшей Сестры 


[Имя: Чжоу Тянь]

[Раса: Человек]

[Пол: Мужской]

[База культивации: царство Семени Дао]

[Биография: 18-й принц Великой династии Чжоу].

[Отношения: -22]

[Врожденный талант: Девять звезд (Первичная родословная истинного дракона)]

[Статус: Узнав о гибели Бай Юя, Святого Сына Бесконечного Алхимического Павильона в руках культиватора Восточного региона, как тот, кто был благословлен небесами, он покинул провинцию Чжун и прибыл в Восточный регион. В то время как он планировал поднять свою популярность, он также стремился познакомиться с более талантливыми людьми, чтобы завербовать их для расширения своей команды. После того, как он ступил на землю Восточного региона, он стал ходить и бросать вызов молодым людям в возрасте до 100 лет. Он еще ни разу не потерпел поражения, а его команда была непобедима. Когда он услышал, что обладательница родословной феникса находится в Секте Цзюян, он обрадовался и захотел завербовать ее].

Если бы это было в прошлом, Цзян Мин мог бы быть щепетильным, но после получения карты опыта Крайнего Пути, его это уже не так волновало. К сожалению, Карта Опыта Крайнего Пути действовала всего три минуты, не говоря уже о том, что это был предмет одноразового использования. После ее использования он больше не сможет ее использовать.

"Отношения -22, да? Похоже, в его составе есть героические ингредиенты, но... Ну и ладно..."

Цзян Мин внутренне покачал головой, проверив информацию о Чжоу Тяне через Записи Человеческого Пути.

Тем не менее, он не собирался отпускать его так просто, раз уж у того хватило наглости положить глаз на его младшую сестру.

"Соревноваться с молодыми людьми в возрасте до 100 лет? 100 лет все еще считаются молодыми людьми?" – Цзян Мин был озадачен.

Это был один из интересных аспектов мира культивации. С помощью культивации можно было увеличить продолжительность жизни. Поэтому человек в возрасте до 100 лет также мог считаться молодым. 

Услышав слова Чжоу Тяня, его лицо опустилось. Однако он не сделал ни шагу вперед. Он верил в свою младшую сестру, что она сможет справиться с ситуацией, но в случае, если ситуация выйдет из-под ее контроля, он вступится за нее.

— Ха! Как высокомерно! – Цзы Линлун холодно прокомментировала: — Ты сделал что-то не так, поэтому извиниться было бы правильно и естественно, но теперь ты хочешь использовать это как пари? Ты извинишься, если я смогу победить тебя, и я должна буду пойти с тобой, если ты выиграешь матч? Кем ты себя возомнил?

Лицо Чжоу Тяня стало уродливым, а в глубине его глаз появилось сильное убийственное намерение.

Он был принцем, и его статус был сравним со статусом Святого Сына. Его еще никогда в жизни не оскорбляли подобным образом.

"Она просто маленькая девочка. Как она смеет?" – подумал он. Как бы то ни было, он не собирался набрасываться на нее, поскольку у него была гордость принца.

Однако с людьми позади него дело обстояло иначе. Один из его последователей вскочил и зарычал: — Как ты смеешь оскорблять принца? Ты, должно быть, жаждешь смерти!

Он был культиватором в царстве Зарождающейся Души, и он не мог простить Цзы Линлун за то, что она сказала Чжоу Тяню.

Взмах!

Без колебаний он достал свой меч и атаковал Цзы Линлун. 

Выражение Гу Хая изменилось, Чжан Цзюньбао крепко сжал кулаки, мастер секты собрал силу в своем теле, а Цзян Мин холодно посмотрел на него.

Хотя его младшая сестра была только в царстве Семени Дао, она сформировала Семя Дао Ян. Оно было очень мощным, а в сочетании с наследием, которое она получила в Гробнице Крайнего Пути, даже если она не сможет убить этого человека, ей не составит труда защитить себя.

Цзы Линлун вызвала меч. Она взмахнула им, и в воздухе появилось девять огенных шаров.

Интенсивное тепло, испускаемое шарами, исказило воздух и, казалось, могло сжечь все дотла.

Без труда отразив атаку мужчины, она продолжила мчаться к нему.

"О нет!"

Выражение лица мужчины изменилось. Он хотел убежать, но его окружили девять шаров солнца. Было уже слишком поздно активировать свои особые способности, поэтому он мог только использовать свои доспехи для защиты. 

Бам!

Меч Цзы Линлун приземлился на мужчину, отчего его доспехи ярко засверкали, а сам он отлетел в сторону.

Цзы Линлун не собиралась проявлять милосердие.

Она в несколько шагов сократила расстояние между ними и нанесла мечом несколько быстрых ударов - один сильнее другого. Она двигалась так быстро, что толпа едва успевала улавливать ее движения. Все они сделали несколько шагов назад и насторожились. К тому времени, когда они, наконец, смогли что-то развидеть, бой уже подходил к концу. 

Она пробила своим мечом доспехи мужчины. Девять шаров вошли в его тело, и он взорвался кровавым туманом. 

Цзы Линлун в мгновение ока убила культиватора в царстве Зарождающейся Души. Это был необыкновенный подвиг, и толпа была ошеломлена. 

Даже мастер секты не мог поверить в то, что только что произошло на его глазах. Он был уверен, что сможет победить этого человека, но это было все, что он мог сделать. Он вообще не думал, что сможет убить его. Однако Цзы Линлун не только победила его, но и смогла убить без особых усилий. Даже если мужчина недооценил ее, все равно было маловероятно, что она сможет его убить. Разве что Цзы Линлун стала намного сильнее, чем он ожидал.

— Как ты смеешь! – глаза Чжоу Тяня горели от ярости, когда он увидел, что еще один из его последователей был убит. Золотисто-черный халат, в который он был одет, сиял божественным светом и придавал ему еще более внушительный вид.

— Как ты смеешь снова убивать моих последователей? Цзы Линлун, ты нарушила правила!

Пока Чжоу Тянь говорил, в его руке появилась алебарда, отчего он стал выглядеть еще мощнее. С его головы расходились лучи золотого света, и он выглядел как бог войны.

— Правила? Ты следовал нашим правилам после того, как пришел сюда? – Цзы Линлун повернула меч и сказала: — Убирайся отсюда немедленно. Иначе сегодня это место станет твоей могилой!

Цзян Мин шагнул вперед и похлопал ее по плечу: — Младшая сестра, ты не должна позволять демону в твоем сердце взять верх над тобой. Это не очень хорошо для твоего будущего развития. 

— Я совершила ошибку, старший брат? – Цзы Линлун обернулась и спросила мягким, обеспокоенным голосом. Убийственная аура, которую она источала, исчезла в тот же миг, и она моргнула глазами, глядя на Цзян Мина.

Все были шокированы внезапной переменой.

— Нет! Ты не сделала ничего плохого, – Цзян Мин рассмеялся. — Как культиватор, ты не должна чувствовать себя плохо, когда дело доходит до убийства. Кроме того, те два человека совершили ошибку, и они заслужили то, что получили. Конечно, мы не должны просто ходить и забирать жизни по своему усмотрению. Некоторые из этих людей не проявляли к нам никакой злобы, не оскорбляли нас, поэтому мы не должны их убивать.

— Что касается 18-го принца, хотя он пришел, чтобы бросить нам вызов, если мы убьем его здесь, это поставит Секту Цзюян в трудное положение и повлияет на нашу репутацию. В конце концов, мы не дьявольская секта, и нам нужно сохранить свое имя чистым.

— Самое главное, мы не должны позволять им влиять на наши чувства. 

— Неважно, кто они и зачем пришли, они просто гости, и есть вероятность, что мы можем не увидеться до конца жизни. Поэтому не стоит быть слишком строгим к себе и не позволять им влиять на твои эмоции.

— В будущем убивай тех, кого следует убить, и относись к этому так, как будто ты раздавливаешь жука. Не нужно иметь никаких обид на себя, и не нужно воспринимать их слишком серьезно! – сказал Цзян Мин, внутренне вздыхая.

Было бы плохо, если бы его младшая сестра имела такое сильное убийственное намерение. Поэтому он решил, что должен найти способ вернуть ее на правильный путь. В конце концов, кроме как лишить человека жизни, его можно просто запереть в таком месте, как Сдерживающая Башня.

Толпа задохнулась, услышав слова Цзян Мина.

Хотя казалось, что он читает лекцию Цзы Линлун, им показалось, что он говорит ей, чтобы она относилась к людям, которых хочет убить, как к жукам, чтобы не пострадать после их убийства.

Даже Гу Хай почувствовал, как по его позвоночнику пробежал холодок. 

— Хорошо, старший брат. Я буду думать о них как о жуках, прежде чем убью их! – ответила Цзы Линлун и серьезно кивнула.

— Я избавлюсь от них сейчас, пока они не стали жуками и не повлияли на твое настроение!

— Умная девочка! – Цзян Мин кивнул с облегчением.

— Это все благодаря тебе, старший брат! – ответила Цзы Линлун, мило улыбнувшись ему.

Чжан Цзюньбао, стоявший в стороне, несколько раз открывал и закрывал рот. Он хотел что-то сказать, но, в конце концов, проглотил слова, вернув те в желудок.

Чжоу Тянь был в ярости, услышав разговор между Цзян Мином и Цзы Линлун. Его лицо полыхало от ярости, когда он шипел: — Отлично, просто отлично! Секта Цзюян, вы все - самые наглые люди, которых я когда-либо видел!

— Я приму это как комплимент, – сказала Цзы Линлун, отвернувшись, ее лицо было холодным. — А теперь вернемся к теме. Ты здесь для испытания, но ведешь себя как хулиган и отказываешься следовать правилам. Мало того, ты даже унизил владельца этой земли! Либо ты сейчас же убираешься с глаз моих долой, либо я надеру тебе задницу!

Как только она закончила говорить, она бросилась прямо к Чжоу Тяню. Она подняла меч, и в небе снова появились девять шаров. Когда они опускались, то от их разрушительной силы людям казалось, что они могут испепелить все на своем пути, будь то горы, море или небо.

— Цзы Линлун! – яростно крикнул Чжоу Тянь, — Я убью тебя!

В мгновение ока началась их битва...
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(п.п. - в прошлый главах забыл упомянуть, что 10-е царство, которое вы могли видеть под названием "Неизбежный Бессмертный" меняет свое название на "Неизмеримый Бессмертный")

Чжоу Тянь был одет в низкосортные доспехи из черного золота и держал в руках Небесное Оружие, Сосуд Дао низкого ранга. Затем он активировал технику Великого Тирана. Это была мощная особая способность, которую королевская семья Великой династии Чжоу использовала для завоевания земель.

Его аура разгорелась, и от этого он стал выглядеть еще сильнее. Он бы быстро расправился со своим противником, но, к сожалению, сегодня его противником была Цзы Линлун.

Если сравнивать только особые способности, то даже Цзян Мин не мог сравниться с ней. Даже если она использовала только несколько своих особых способностей, она все равно была очень впечатляющей.

Бам!

Чжоу Тянь упал с неба и разбился о вершину горы.

— Когда дракон разъярится, небо окрасится кровью! – Он вскочил в воздух, его глаза извергали огонь. Его длинные волосы и доспехи развевались на ветру, когда он кричал: — Великий удар Небесного Оружия, уничтожь врага!

После произнесения заклинания его сила резко возросла. Он со всей силы бросился на Цзы Линлун, но снова отлетел в сторону.

Далее Чжоу Тянь снова и снова влетал в землю. В конце концов, его волосы были взъерошены, а из уголков губ сочилась кровь. Даже божественный свет вокруг него потускнел.

— Это уже девятый раз! – Цзы Линлун холодно посмотрела на него: — Если ты еще раз нападешь на меня, то превратишься в жука. Если ты станешь жуком, мне придется убить тебя. Если нет, то ты повлияешь на мои эмоции!

— Аргхх!

Что-то внутри головы Чжоу Тяня щелкнуло, и он закричал во всю мощь своих легких от ярости. 

С самого рождения им восхищались. Он быстро развивался и был известен как невероятный гений. Кроме того, он никогда никому не проигрывал, за исключением нескольких человек.

Даже если он проигрывал битву, его еще никогда так не унижали.

В его глазах секта Цзюян была просто второстепенной. Он смотрел на них свысока и ворвался сюда, пытаясь завербовать Цзы Линлун, но теперь...

Он получал пинок под зад!

Его рука, державшая оружие, дрожала. Его кости были сломаны, и он был уверен, что его органы получили значительные повреждения.

Как бы то ни было, он не собирался сдаваться. Как раз когда он собирался снова броситься на Цзы Линлун, его остановила рука, схватившая его за запястье. 

— Ваше Высочество, пожалуйста, остановитесь!

— Дядя Чан, я, я, я... – Чжоу Тянь был так возмущен, что готов был расплакаться.

— Вы проиграли, Ваше Высочество. Это не что-то унизительное. Бай Юй был могущественным существом, правящим провинцией Чжун, но он все равно встретил свою смерть в Восточном регионе. В те времена Старший Принц был известен как самый талантливый культиватор, но до этого он снова и снова терпел поражение, когда пытался одолеть своих сверстников. В этом мире бесчисленное множество талантливых людей, и никто не смеет утверждать, что он самый сильный.

— Господин, только через поражение можно достичь самореализации. Сейчас вам следует вернуться назад, приложить больше усилий к тренировкам и однажды снова бросить им вызов, – сказал старец, его голос был наполнен мудростью.

— Ты знаешь это. Ты знаешь, зачем я пришел сюда! – Чжоу Тянь сказал: — Я... я просто не могу принять это. Если я проиграю сегодня, смогу ли я победить ее в будущем? Ей нет и 20 лет!

Уголок губ старца дрогнул, но он все равно изобразил на лице улыбку: — Она смогла войти в царство Семени Дао, несмотря на свой юный возраст, победила тебя и убила мастера в царстве Зарождающейся Души. Разве вы еще не видите, Ваше Высочество? Она непревзойденный гений, которому благоволят небеса, и она обязательно добьется чего-то великого в будущем!

— Ваше Высочество, вы должны считать себя счастливчиком, что сегодня столкнулись с таким человеком. В конце концов, независимо от спарринга или обмена опытом, я уверен, что она будет очень полезна для вас в будущем! 

— Вы - принц Великой династии Чжоу. У вас широкий кругозор и амбиции. Если вы сможете собрать под своим началом всех выдающихся людей, то я уверен, что однажды ты сможешь выковать свои собственные великие достижения!

На этот раз он говорил с ним через передачу мыслей.

— Ты прав, – Чжоу Тянь надулся. Его выражение лица изменилось, и он вернулся к себе.

Божественный свет начал излучаться от него, и он, наконец, успокоился.

Напротив них, в момент появления старца, появился мастер секты. Даже Дунфан Ли, Первое Место пика Лиян, и Хао Чэнь, первый сидящий на пике Шаофэн, прилетели и встали позади Цзы Линлун.

— Я проиграл! – Чжоу Тянь объявил, сделав глубокий вдох. Он широко улыбнулся Цзы Линлун и продолжил: — Среди всех гениев, с которыми я сталкивался, ты определенно лучшая! Сегодня я проиграл, но я вернусь снова!

Он сделал небольшую паузу и бросил лекарственную траву: — Это в качестве компенсации. Теперь я ухожу. Прощайте!

Закончив говорить, он развернулся и ушел.

Остальные люди, которые последовали за ним, смотрели друг на друга со странными выражениями на лицах и один за другим уходили.

— Спасибо, что уделили нам время! – Пожилой мужчина, известный как "дядя Чан", поклонился мастеру секты, прежде чем уйти.

Мастер секты издал долгий вздох облегчения.

Никто не знал, насколько он был напряжен, но, к счастью, теперь все закончилось.

— Отличная работа, Линлун, – с улыбкой сказал мастер секты.

— Простите, что заставила вас беспокоиться обо мне, мастер секты, – ответила Цзы Линлун. Она схватила лекарственную траву и подошла к Цзян Мину. Она обняла его руку и тихо сказала: — Старший брат, я ведь не сделала ничего плохого, верно?

— Ты проделала отличную работу! – Цзян Мин рассмеялся. — На первый взгляд Чжоу Тянь выглядит хорошо, но я уверен, что он ненавидит тебя до глубины души, так как ты выставила его клоуном перед своими последователями. Мы не можем ничего с ним сделать, так как за всем этим наблюдает много людей. Если бы никто не смотрел, мы бы уже избавились от него!

— Ты прав. Давай найдем возможность и избавимся от него в будущем! – Цзы Линлун кивнула.

У всех присутствующих, услышавших разговор между Цзы Линлун и Цзян Мином, а особенно у мастера секты, рты энергично задвигались. Его немного беспокоило будущее секты Цзюян, и он мог предвидеть, что в будущем она попадет в большие неприятности, если не изменит своего отношения.

У Великой Династии Чжоу, должно быть, целая армия экспертов Райского Царства, Крайнего Пути или Неизмеримого Бессмертного Царства, и они сказали, что убили бы Чжоу Тяня, если бы никого небыло рядом? Что это была за шутка!?

После смерти Святого Сына Бесконечного Алхимического Павильона даже Секте Цинъюнь было трудно справиться с двумя сильными существами, которых они послали за ними, а Секта Цинъюнь была священной землей.

А как насчет Секты Цзюян?

Даже если бы они просто плюнули в них, они могли бы легко утопить их.

— Гу Хай, ты должен правильно учить ее! – Мастер секты послал мысленную передачу Гу Хаю. — Она еще молода, и если ее правильно воспитывать, она выведет Секту Цзюян на совершенно новый уровень. Однако если... Если она сегодня убьет Чжоу Тяня, всем нам придется спасаться бегством!

— Не волнуйтесь, я... я... – Гу Хай заикался: — Я буду стараться изо всех сил!

— Постараешься? Нет, ты должен сделать это. Это связано с будущим Секты Цзюян. Если ты не сможешь правильно воспитать ее, то будешь осужден как грешник на века. Однако если ты сможешь сделать всё правильно, то будешь высоко цениться до конца своих дней! – Мастер секты сказал: — Просто дай мне знать, если тебе что-нибудь понадобится.

— Честно говоря, она слушает только Цзян Мина.

— Но ведь он тоже твой ученик!

— Но это отродье... Вы не знаете, Мастер секты. Внешне он выглядит мягким и добрым, но он очень хитрый и коварный. У меня нет уверенности сказать, что я могу заставить его слушать меня!

— На что ты годен, если ты даже не можешь контролировать своего собственного ученика?

— Хорошо, хорошо. Предоставьте это мне!

На этом они закончили свой разговор.

Остальные люди тоже начали уходить один за другим.

Когда они уходили, их глаза были полны восхищения и удивления, когда они смотрели на Цзы Линлун.

Она не колебалась ни секунды, когда забирала чужую жизнь, но перед старшим братом, который был только в царстве Возведения Основания, вела себя послушно и покорно как котенок.

Тем не менее они были очень удивлены, что Цзы Линлун прорвалась в царство Семени Дао.

Цзян Мин и его младшая сестра рука об руку вернулись во двор. Вдруг перед ним открылись Записи Человеческого Пути.

[Имя: Чжоу Тянь]

[Раса: Человек]

[Пол: Мужской]

[База культивирования: царство Семени Дао]

[Биография: 18-й принц Великой династии Чжоу].

[Отношения: -77]

[Врожденный талант: Девять звезд (Первичная родословная истинного дракона)]

[Статус: Напал на Цзы Линлун в порыве гнева после того, как двое его последователей были убиты. Однако он был быстро побежден и разозлился еще больше. Хотя в конце концов Чан Тянь утихомирил его и сделал вид, что он сильнее, он все еще питает ненависть к Цзы Линлун].


 



10 000 лет в секте совершенствования: я получил мощную технику с самого начала Глава 68: План 


Цзян Мин глубоко запечатлел статус Чжоу Тяня в своем сердце.

Поскольку их отношения упали до -77, это означало, что если бы у Чжоу Тяня был шанс, он убил бы его без колебаний. Если он так ненавидел его, то как насчет его младшей сестры, которая победила его?

Он должен ненавидеть ее до глубины души, верно?

"Жизнь так прекрасна, так почему ты должен желать смерти? Разве плохо остаться в живых?" – Цзян Мин покачал головой.

Страницы перевернулись, и появилась запись о другом человеке.

[Имя: Чан Юнь]

[Раса: Человек]

[Пол: Мужчина]

[База культивирования: царство Первичного Духа]

[Биография: Старейшина великой династии Чжоу].

[Отношения: 39]

[Врожденный талант: Девять звезд]

[Статус: Тайно защищает Чжоу Тяня, 18-го принца. Когда он увидел силу Цзы Линлун, он внутренне воскликнул, выражая свое недоверие. Когда он увидел, как Чжоу Тянь был разгневан после поражения, он горько вздохнул. Хотя он знал, что принц его не послушает, он все равно изо всех сил старался его успокоить. Он посоветовал ему не высовываться и быть скромным, так как он находится на чужой территории. Ведь даже если он был принцем, его все равно убили бы или он умер бы, случайно столкнувшись с безжалостным человеком. В то время даже Великая Династия Чжоу не смогла бы ничего с этим поделать. Кроме того, если он действительно хотел, чтобы другие люди перешли под его командование, ему нужно было быть смиренным и открытым. Если он не мог этого сделать, то как он собирался собрать под собой людей? "Разве это не бред? *Вздох*, Я сделал все, что нужно было сделать. Теперь все зависит от него!"]

"Он может записывать и мысли других людей!?" – Цзян Мин был поражен. Он вообще не мог понять, как работает этот "статус". Иногда он был очень коротким, а иногда очень подробным.

Тем не менее ему казалось, что этот старый мужчина, известный как Чан Юнь, был довольно открытым человеком. Жаль только, что он последовал за недальновидным мастером.

Пока Цзян Мин размышлял, он пришел во двор.

Он заварил чайник, налил чашку и передал ее мастеру. После этого он сел рядом с ним и младшей сестрой, ожидая, пока Гу Хай начнет говорить.

— Ты отлично поработала сегодня, Линлун, – сказал Гу Хай, отпив из чашки чая и прочистив горло.

— Мастер, младшая сестра заставила вас гордиться, не так ли? – Цзян Мин вступил в разговор и улыбнулся: — 18-й принц Великой династии Чжоу имеет высокий социальный статус, не говоря уже о том, что он очень силен. Он никогда не терпел поражений с тех пор, как вошел в Восточный Регион, но что случилось с ним после того, как он пришел в Секту Цзюян?

— Он получил пинок под зад от моей младшей сестры. С сегодняшнего дня все будут смотреть на тебя с по-другому. Ты должен быть бессмертным мудрецом, раз смог воспитать такого впечатляющего ученика, как моя младшая сестра!

— Бессмертный мудрец? – глаза Гу Хая засветились, и он радостно кивнул. Однако, когда он краем глаза увидел выражение лица своего ученика, его лицо опустилось. — Никогда не пытайся сменить тему, малыш. Я уверен, что с твоим интеллектом ты знаешь, с какой проблемой мы столкнемся в следующий раз, верно?

Сохраняя улыбку на лице, Цзы Линлун смотрела на них и слушала.

— С какой проблемой? – Цзян Мин передал чашку чая своей младшей сестре. Затем он поднял свою собственную чашку и сделал глоток, после чего продолжил. — Ты беспокоишься, что Чжоу Тянь вернется, чтобы отомстить? Не волнуйся, я уверен, что он этого не сделает. В конце концов, он принц, и это только запятнает его репутацию, если он действительно так поступит.

— Кроме того, они установили правило с того момента, как вошли в Восточный регион, а именно: людям старшего поколения запрещено вступать в бой. В этом случае никто не сможет победить мою младшую сестру.

— Если речь идет о культиваторах из дьявольских сект, то можно не сомневаться.

— Никто не может сказать, сколько могущественных существ существует в Восточном регионе. Можно лишь сказать, что их очень много, и все они прячутся в темноте, ожидая подходящего случая, чтобы заявить о себе. Никто не осмелится открыто убить юного вундеркинда, даже дьявольские секты. Потому что разбудить осиное гнездо - это последнее, что они хотят сделать! 

— Поэтому просто больше верь в свою ученицу, мастер, – сказал Цзян Мин.

— Конечно, я верю в неё, – сказал Гу Хай, — но секта Цзюян, в конце концов, маленькая секта. Мы не можем позволить себе последствия того, что связались не с тем человеком. Кроме того, даже если все, что ты сказал, имеет смысл, что если они вернутся, чтобы отомстить, когда все уже забудут об этом?

— В то время моя младшая сестра станет еще сильнее, и я уверен, что она сможет защитить нас!

— Ты уверен? Хотя кажется, что она делает большие успехи, никто не знает, когда она застопорится. Если это случится, что нам делать? А как же твоя младшая сестра? Как насчет тебя? Меня? А секта?

— Вы забыли обо мне, мастер? – сказал Цзян Мин, одним глотком выпив чашку чая.

Глядя на старшего брата, Цзы Линлун была ошеломлена. Она не знала почему, но ей показалось, что ее старший брат вдруг стал очень уверенным в себе. Он выглядел так, словно мог решить любую проблему, которую подкинет ему жизнь. Она даже начала думать о том, что благодаря ей старший брат может столкнуться с определенной возможностью. Однако вскоре она отбросила эту мысль. В конце концов, ее старший брат никогда раньше не покидал секту.

— Ты? – усмехнулся Гу Хай. — Если нам придется зависеть от тебя, то мы можем распустить всю секту! – он повернул голову и посмотрел на Цзы Линлун: — В будущем, если тебе снова бросят вызов другие люди, можешь ли ты пообещать мне, что не станешь просто убивать кого-то, как сегодня?

Цзы Линлун моргнула глазами и посмотрела на Цзян Мина.

— Конечно! – Цзян Мин кивнул. — В конце концов, мы праведная секта. Мы не будем просто так отнимать чужие жизни, и убьем кого-то только тогда, когда нас загонят в угол. Но даже так, мы не должны проявлять милосердие к нашим врагам!

— Хорошо! – Цзы Линлун послушно кивнула.

Гу Хай открыл рот и погладил бороду. Он потерял дар речи. Сначала он хотел сказать Цзы Линлун, что она не должна отнимать чужую жизнь, даже если это враг. Однако он боялся, что это может расстроить ее и заставить разочароваться в нем. А что если она, убив кого-то, случайно спровоцирует существо сильнее ее?

Гу Хай разрывался. Он посмотрел на Цзян Мина, который потягивал свой чай, и пробурчал. — Иди, приготовь мне что-нибудь поесть. Я хочу 32 блюда. Если мне не понравится какое-то из них, я буду бить тебя своим хлыстом десять раз!

Цзы Линлун прикрыла рот рукой и захихикала.

Цзян Мин потерял дар речи. Он поднялся на ноги и пошел на кухню. В конце концов, он ничего не мог сделать, кроме как выполнить приказ своего мастера.

Видя, насколько послушным был Цзян Мин, Гу Хай был в восторге.

Закончив трапезу, Цзы Линлун достала драгоценную лекарственную траву. Это была черно-синяя трава высшего сорта. Аромат, который она издавала, мог успокоить и очистить мысли. Это была хорошая вещь для использования во время культивации.

Цзы Линлун передала её своему мастеру.

Гу Хай отказывался брать её, но Цзы Линлун настаивала. В итоге он посадил траву в нефритовый цветочный горшок и разбросал вокруг несколько высококлассных кристаллов духа в качестве питательных веществ. Затем он поставил его во дворе, и воздух мгновенно наполнился сильным ароматом.

Цзян Мин знал, что его мастер делает это и для них обоих.

На следующий день, как они и ожидали, к ним пришел ученик из семьи из провинции Чжун и вызвал Цзы Линлун на поединок. Он был силен.

"Должны ли мы отклонить вызов? Но раз мы приняли вызов вчера, то не имеет смысла отказываться от него сегодня".

"Как насчет того, чтобы позволить другим ученикам принять вызов? Это тоже не сработает".

"Противник - культиватор в царстве Семени Дао, так что я должен послать старейшин или Первых Мест, чтобы они приняли вызов? Нет, нет, не получится!" – подумал мастер секты.

Он почувствовал, что кто-то наблюдает за ними из темноты, и по его позвоночнику пробежал холодок. Не оставляя других вариантов, он отправился на пик Чу Ян и стал искать Цзы Линлун.

Ну и конечно, Цзы Линлун без труда победила.

Следующие три дня претенденты появлялись каждый день. Цзян Мин был раздосадован, не говоря уже о Цзы Линлун.

После того как она победила очередного противника, Цзян Мин собрал Чан Имина, Чжан Цзюньбао и Хо Юня, чтобы обсудить, как им поступить с этими людьми.

Они не могли отклонить вызов, но если Цзы Линлун продолжит побеждать и привлекать все больше внимания, это принесет им еще больше проблем.

— Как насчет того, чтобы притвориться побежденным? Проиграть нарочно - значит унизить других. В конце концов, это был открытый вызов.

— Мы уже в эпицентре бури, и ничего не можем поделать, – Хо Юнь, ученик Первого Места пика Лиян, нахмурился и сказал: — Уединиться? Учитывая отношение этих людей, они могут устроить хаос в нашей секте, чтобы заставить Линлун выйти и сразиться с ними. Она тоже не может покинуть секту.

— В конце концов, за ней следит столько людей, и покинуть секту сейчас - все равно что попасть в змеиную яму. Однако если мы будем продолжать принимать вызовы, это только привлечет еще больше людей. Это трудно.

— Судя по нынешней ситуации, мы можем только принимать их, – сказал Чжан Цзюньбао. — Но как мы можем сделать так, чтобы это пошло нам на пользу?

— Все просто, – сказал Чан Имин, на его пухлом лице появилась злая улыбка. — У меня есть план...
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План Чан Имина был прост. Он заключался в том, чтобы создать арену и найти сильнейшего гения. К тому времени, естественно, уже не будет столько людей, чтобы их беспокоить.

Хо Юнь сомневался: — Разве это осуществимо? Во-первых, наша секта не является священной землей, а во-вторых, у нас нет известных талантливых гениев. Если вы устроите арену, как нас признают?

Чжан Цзюньбао согласился: — В этом ты прав. Талантливые в основном высокомерны. Если они придут, будут ли они ждать, пока другие талантливые будут бороться за звание? Конечно, не захотят. Поскольку рейтинг не будет иметь достаточного признания со стороны других, они скорее бросят вызов самой Линлун.

— Наша секта все еще слишком слаба! – сетовал Чан Имин.

Все молчали.

В прошлом Му Шуйюнь пробила себе дорогу в секту Цзюян только потому, что ее сын умер. Она хотела пожертвовать невинными учениками ради погребения сына. Несколько дней назад 18-й принц Великой династии Чжоу не позаботился получить разрешение, прежде чем ворваться на пик Чу Ян.

Все сводилось к одному и тому же - секта была слишком слаба.

Цзы Линлун все это время молчала, ее глаза блестели чистотой, она слушала весь разговор. Видя, что все молчат, она моргнула и пробормотала: — Тогда что же нам делать?

Чжан Цзюньбао вздохнул: — Хотя у Линлун высокая база культивации, ей нет и 20 лет, и она сталкивается с такими проблемами. Мы и наши Мастера не можем помочь, я... я разочарован в себе. Я провозглашал себя гением, но когда дело касается самого важного, я не могу помочь ни капли.

Хо Юнь и Чан Имин чувствовали горечь и раздавленность.

Цзян Мин, который все это время молчал, наконец, заговорил: — Старший Чжан, это не твоя вина! – он посмотрел на Цзы Линлун и спросил: — Есть ли у тебя какие-нибудь потребности в духовных предметах, которые могут помочь твоей культивации, но секта не может их предоставить?

— Есть! – Цзы Линлун наклонила свою маленькую голову и серьезно ответила: — Такие, как Лунный Камень, Кристаллы Воды, Цветок Девяти Инь, Плод Ахерона и так далее!

Цзы Линлун не сдерживалась, да и не было нужды, когда речь заходила о предметах, необходимых ей для культивации.

Она догадалась, что собирается сделать старший брат, и была согласна на это.

Цзян Мин сказал: — Тогда мы можем вызвать их на дуэль напрямую! Мы скажем, что Линлун не хочет, чтобы ее беспокоили во время культивации, и попросим того, кто хочет вызвать ее на поединок, сделать ставку на духовные предметы, такие как Лунный камень и Кристалл Воды!

Чан Имин, Хо Юнь и Чжан Цзюньбао были озадачены. Они никогда не слышали ничего о Лунном Камне или Плоде Ахерона. Они даже думали, что Лунный камень - это камень, сколотый из солнца!

Чжан Цзюньбао спросил: — А если у них нет духовных предметов, но они все равно требуют дуэли?

Цзян Мин ответил: — Убить! – он сделал паузу, прежде чем продолжить. — Если они хотят бросить нам вызов, то им придется подчиниться нашим правилам. Если они нарушат правила, мы их просто убьем!

Чжан Цзюньбао спросил: — Но что, если у них сильная подготовка? Что если соперники будут слишком сильны для нее? Можем ли мы гарантировать, что Линлун выйдет победительницей из каждой дуэли?

Цзян Мин с улыбкой ответил: — Если она проиграет хоть раз, то больше не будет никого, кто бросит ей вызов. Более того, наш мастер секты уже вошел в царство Первичного Духа. Если он будет наблюдать за ней из тени, это не будет проблемой!

После еще одного обсуждения троица удалилась.

Гу Хай, сидевший до этого молча, наконец заговорил. Он посоветовал: — Не убивайте, если это не нужно. Мы должны быть смиренными. Только тогда мы сможем идти дальше и жить свободно!

— Если враг уже пробился к нашим порогам, как мы можем отступать? Неужели мы намеренно признаем свое поражение? – Цзян Мин покачал головой и добавил: — Я думаю, младшая сестра тоже не согласится с этим.

Цзы Линлун сказала: — Идите вперед с храбростью и усердием! Только тогда мы сможем постоянно пробиваться вперед! Если мы отступим и признаем поражение из-за трудностей, это будет плохо для нашего духа!

Гу Хай был озадачен: — Но... Но... Есть большая вероятность, что мы столкнемся со всеми талантливыми гениями из провинции Чжун и Восточного региона! Как мы сможем сохранить себя в статусе непобежденных в течение всего этого времени?

Цзы Линлун ответила: — Проиграть в битве и признать поражение - это две разные вещи! Мастер, вам не стоит об этом беспокоиться!

Цзян Мин сказал: — Сейчас ты должна спросить, есть ли у мастера секты хорошие духовные предметы для поединка.

Гу Хай вздохнул: — Действительно... вы двое! Не могу больше вбить мои слова в ваши головы! – он произнес заклинание.

Вскоре после этого прибыл мастер секты.

Цзы Линлун сказала: — Мастер секты, я сформировала Семя Дао Ян и полностью овладела всеми особыми способностями, которые может предложить секта. Особые способности, которые я получил извне, находятся на грани полного мастерства, и мне нужно сразиться с другими, чтобы получить духовные предметы для полного постижения Самбодхи Инь.

Мастер секты сначала был поражен, но потом начал волноваться. В конце концов, он громко рассмеялся.

Не раздумывая, он вернулся назад и вынес из хранилища кусок Солнечного Камня. Это было необычное сокровище секты, заключенное в сильной огненной энергии.

Когда мастер секты вернулся на пик Чу Ян, он передал духовный предмет на хранение Гу Хаю. После этого он сурово наставлял Цзы Линлун: — Если окажется, что ты не можешь выиграть бой, не заставляй себя. Всегда помни об этом!

Цзы Линлун кивнула в ответ.

После этого они начали прорабатывать каждый сценарий, который мог возникнуть во время выполнения плана.

Цзян Мин предложил для удобства открыть горные ворота с восточной стороны, чтобы обеспечить прямой доступ к пику Чу Ян. Это помогло бы избежать того, что каждый претендент мог нарушить спокойствие секты и вызвать хаос.

Мастер секты долго размышлял, прежде чем согласиться.

Пик Чу Ян находился на востоке секты. Мастер секты пошел вперед и использовал свою сильную ману, чтобы построить каменную лестницу, выходящую из горы. По пути он также построил несколько павильонов.

После этого он установил перед главными воротами каменную табличку с выгравированными на ней правилами поединка.

В комнате Цзы Линлун...

Цзы Линлун думала, скрестив руки: "Я слишком рано открыла свою родословную феникса и вызвала цепную реакцию: раннюю смерть Му Лэя и мучительную смерть Бай Юя, в результате чего все пошло прахом!"

"Ну, в любом случае, это мелочь. Я просто использую эту возможность, чтобы начать собирать духовные предметы, которые помогут ускорить мое постижение Самбодхи Инь, формируя Семя Дао Инь. Когда мое Семя Дао Инь станет одинаково сильным с Семенем Дао Ян, я смогу соединить их в Семя Дао Инь-Ян и реализовать двойную основу культивации".

Продолжая размышлять, Цзы Линлун нахмурилась. "Но... даже если моя родословная феникса и вызвала ревность Му Лэя, как она связана со смертью Бай Юя? Во всем этом хаосе я всегда чувствовала, что кто-то наверху манипулирует всем этим! И мне интересно, кто убил Бай Юя..."

Она постоянно пыталась распутать все это, но понимала, что некоторые вещи не имеют никакого смысла, и все же не могла найти их источник. Продолжая размышлять, она села на кровать, скрестив ноги. "Почему я так много размышляю об этом? Учитывая мою нынешнюю скорость усиления, мне некого бояться. Даже если во время всего этого произойдет какой-нибудь инцидент, я смогу просто активировать заклинание и потратить свою скрытую энергию, чтобы напрямую прорваться в Сферу Первичного Духа. Тогда защита моего старшего брата не будет проблемой!"

...

Тем временем Цзян Мин все еще находился на крыше.

Он должен был следить за происходящим, чтобы избежать непредвиденных ситуаций.

Хотя он был уверен, что его младшая сестра будет в безопасности под его присмотром, он не мог остановить себя от беспокойства.

На следующий день...

Рано утром за пределами пика Чу Ян человек сидел, скрестив ноги, на камне под каменной скрижалью и терпеливо ждал. Этим человеком был Хао Чэнь, Первое Место пика Шаоян.

Каменная плита высотой в 100 футов стояла на месте, излучая сильную ауру на многие мили.

С наступлением утра к ней стали подходить молодые люди.

Когда они увидели содержание, выгравированное на каменной скрижали, мужчина в синей одежде, который также был лидером группы, не смог удержаться от усмешки. — Превратить соревнование в дуэль и сделать ставку на эти редкие духовные предметы? Как высокомерно со стороны Секты Цзюян!

Его слова поддержали остальные. Они начали обсуждать этот вопрос.

— Наверное, бедность сводит их с ума. Неужели они думают, что только благодаря родословной феникса они непобедимы и могут растоптать все поколение? Как высокомерно!

— Это маленькая секта, и думать, что только потому, что они победили Чжоу Тяня, они могут получить прибыль от этой дуэли? Какой абсурд! Если сравнивать по всей провинции Чжун, то Чжоу Тянь даже не занимает высокого места!

— Придя к ним, чтобы бросить вызов, мы просто снизили наши стандарты и дали им немного уважения. А теперь они делают вид, будто это мы отчаянно стараемся, прося их принять поединок! Какое унижение!

Пока они обсуждали, один из них даже подошел и попытался разбить выгравированную каменную скрижаль.

Раздался долгий звук удара, когда Первое Место Хао Чэнь открыл глаза. Он одним ударом заставил молодого человека отступить.

В то же время он сказал: — Это территория нашей Секты Цзюян. Мы устанавливаем правила! Приходите, если подчиняетесь, уходите, если нет! Любое нападение на каменную скрижаль означает войну против Секты Цзюян. Я прощу первый проступок! Но если будет второй, то готовьтесь к смертельной битве!



10 000 лет в секте совершенствования: я получил мощную технику с самого начала Глава 70: Старый Тэ Начал Преследование 


В предыдущем поколении Секты Цзюян, Первое Место Хао Чэнь, несомненно, был гением номер один.

Если бы его поместили в Священную Землю, то, учитывая его талант, он смог бы прорваться в царство Первичного Духа, а в ещё лучшем случае - в еще более высокое царство. Тем не менее, он уже достиг вершины царства Зарождающейся Души.

В этот момент он сидел под каменной плитой, чтобы никто не смог создать беспорядка.

— Брат, – крикнул молодой человек в синей одежде, отмахиваясь от юноши, который пытался разбить каменную скрижаль. Он шагнул к Хао Чэню, сцепил руки и сказал: — Я Лань Цзюэ из клана Лань провинции Чжун. Мы приехали сюда, чтобы бросить вызов гениям Восточного региона. Сейчас я здесь, но вы все поставили такие условия для дуэли. Разве это не унижает нас?

Хао Чэнь смягчился от вежливости молодого человека в синей одежде. Он объяснил: — С тех пор, как Чжоу Тянь потерпел поражение, ежедневно приходят люди, чтобы бросить ей вызов, мешая нашим тренировкам и доставляя неудобства. Мы можем только отказать им в этом! Более того, вызов с пари кажется справедливым.

— Звучит разумно! – Лань Цзюэ кивнул.

После этого он взглянул на выгравированную каменную табличку и нахмурился. — Лунный камень, Кристалл Воды, Цветок Девяти Инь, Плод Ахерона и Вода Девяти Спокойствий. Все это - духовные предметы Инь высшего класса.

— Цзы Линлун имеет род феникса, что естественно для Дао Огня. Но сегодня она просит эти предметы. Может быть, ее Дао Огня преобразовалось в Дао Ян? Значит, она планирует использовать эти поединки для получения духовных предметов, чтобы сформировать Семя Дао Инь, а затем соединить Семена Дао Инь и Ян?

Он сделал паузу, прежде чем воскликнуть: — Какие дикие амбиции, смелость и уверенность!

Молодой человек подошел к нему и с сомнением произнес: — Брат Лань, неужели это так? Семя Дао Инь не появлялось столько лет, а она пытается соединить Семена Дао Инь и Ян? Я не верю!

Лань Цзюэ ответил: — Я тоже. Но иногда у тебя нет другого выбора, кроме как поверить в возможность чуда!

После этого он посмотрел на Хао Чэня и спросил: — Брат, мои предположения были верны?

Лицо Хао Чэня оставалось невыразительным.

Лань Цзюэ не обиделся на то, что Хао Чэнь ничего не ответил. Тогда он сказал: — Брат, ты слишком равнодушен. Ты не подходишь для того, чтобы охранять дверь горы, а больше для медитации! Если то, что я сказал, правда, то я сделаю Цзы Линлун большой презент! Будь уверен, что мой клан Лань из провинции Чжун, как древний клан, выполняет свои обещания, даже если мы не так сильны, как Священные Земли!

В этот момент Цзы Линлун спустилась с небес и поклонилась Хао Чэню, сжав кулаки.

Затем она посмотрела на Лань Цзюэ и прямо сказала: — Что за большой презент? Если ты солгал, я убью тебя здесь и сейчас!

Вуш!

Сразу же после этого на макушке ее головы вспыхнула сильнейшая аура Ян, грозная такая, что даже небо колыхнулось!

Она была знакома с кланом Лань. Она также знала, что Лань Цзюэ был человеком с темпераментом. Более того, казалось, что он действительно способен оказать ей помощь.

Зрачки Лань Цзюэ уменьшились, и он изумленно вскрикнул. — Это Самбодха Ян! Даже Огненную Самбодху очень трудно постичь! В этом мире 99% существ могут постичь только ветви Самбодхи Пяти Элементов, а ты смогла постичь Сущность Чистого Солнца!

— Естественно, ты уже на уровень выше обычных людей! Я одобряю тебя! Даже Святые Сыны и Святые Дочери из Священных Земель не могут сравниться с тобой. Но дело в том, не боишься ли ты, что можешь навлечь на себя проблемы из-за зависти людей?

Цзы Линлун равнодушно ответила: — Я просто убью их!

Лань Цзюэ сжал руку в знак уважения. — Отлично! Перечислить все, что тебе нужно - это то же самое, что показать всем свои карты. Ничего не скрывая, но показывая свои амбициозные намерения. Это действительно проявление смелости и уверенности. Похоже, ты пытаешься воспитать в себе сильную волю!

— Похоже, в тебе есть какая-то мудрость! Где же мой большой презент? – спросила Цзы Линлун.

Лань Цзюэ рассмеялся: — Все эти духовные предметы Крайней Инь, которые тебе нужны, очень редки. Если ты будешь просто ждать их, то я не знаю, сколько времени тебе понадобится, чтобы собрать хотя бы один из них. Почему бы не быть агрессивной? Ты не возражаешь, если мы распространим новости о твоей Самбодхе Ян и о том, что ты пытаешься сформировать Семя Дао Инь?

Цзы Линлун ответила: — Нет, не возражаю!

Лань Цзюэ сказал: — Тогда все просто! В любом случае, раз уж я уже здесь, мне придется проверить твои навыки.

Цзы Линлун приняла его вызов и ответила: — Давай!

В этот момент она подняла свое тело на высоту тысячи метров.

Лань Цзюэ был в экстазе.

Над сектой Чу Ян...

Цзян Мин смотрел вдаль и не мог не нахмуриться. Необъяснимым образом он почувствовал себя немного несчастным и вызвал свои Записи Человеческого Пути.

[Имя: Лань Цзюэ]

[Раса: Человек]

[Пол: Мужской]

[База культивации: царство Семени Дао]

[Биография: Прямой ученик уединенного клана Лань в провинции Чжун (клан Лань находится на одном уровне с первоклассными сектами)].

[Отношения: 15]

[Врожденный талант: Девять Звезд (Тело Ветряного Духа)]

[Статус: Влиятельный человек в провинции Чжун, пришел понаблюдать после того, как услышал о Цзы Линлун из секты Цзюян. Он знает, что она является воплощением рода феникса и что она победила Чжоу Тяня].

Когда Цзян Мин прочитал простое содержание, он подумал, что Лань Цзюэ, возможно, достигнет царства Крайнего Пути со своим врожденным талантом девяти звезд. Он также покачал головой, потеряв дар речи, когда узнал о клане Лань, который был кланом наравне с первоклассными сектами!

Провинция Чжун, несомненно, была центром всего. В ней было много талантов, несколько Священных земель и бесчисленное множество сил, поэтому любой выходец из провинции мог иметь большое происхождение.

Он поднял голову и увидел, что его младшая сестра уже начала спарринг с соперником. Она в мгновение ока победила Лань Цзюэ.

Цзян Мэн улыбнулся. "Это моя маленькая девочка, действительно исключительная!"

Когда он еще раз взглянул на свои Записи Человеческого Пути, то понял, что статус Лань Цзюэ стал более содержательным.

[Статус: Он проиграл свой поединок против Цзы Линлун. Он разослал сообщения всем молодым гениям в провинции Чжун, сказав, что Цзы Линлун сформировала Семя Дао Ян и способна одолеть тех, кто принадлежит к тому же поколению].

Цзян Мин подумал: "Он пытается выставить младшую сестру против всего мира?"

В этот момент у него возникла мысль убить этого человека.

В конце битвы Цзы Линлун приземлилась на пик Чу Ян. Увидев, что Лань Цзюэ все еще следует за ней, она нахмурилась: — Ты не уходишь?

Лань Цзюэ ответил: — Здесь соберутся мировые гении. Зачем мне уходить? В любом случае, я оказал тебе помощь. Разве ты не собираешься пригласить меня на свою горную вершину, чтобы выпить?

Цзы Линлун абсолютно равнодушно ответила: — Горный пик никого не приглашает!

Тем временем она рассекала воздух своим мечом. Казалось, она разрезала пустоту пополам.

Выражение лица Лань Цзюэ быстро изменилось, и он остановился на месте.

Он скрежетал зубами, но все же попробовал: — А как насчет подножия горы?

Цзы Линлун не ответила и пошла прямо на вершину горы, обратно к старшему брату.

Она сидела на крыше и болтала со старшим братом.

— Старший брат, ты недоволен?

— Я чувствую, что ребенок толстокожий.

— Старший брат, ты беспокоишься, что мы будем дружить?

— Тебе достаточно одного взгляда, чтобы понять, что он не очень хороший человек. Не обращай на него внимания.

Цзы Линлун обняла руку Цзян Мина, пообещав: — Конечно, я буду слушаться тебя, старший брат. С этого момента ни один мужчина не может подняться на гору, и даже женщины!

— Разве это не покажется нам неуважительным?

— Это они непочтительны. Но мой старший брат всегда уважителен!

У подножия горы...

Лань Цзюэ приземлился рядом с каменной скрижалью.

Один из членов клана Лань спросил: — Брат Лань, ты проиграл вот так просто? Ты ведь можешь соперничать со Святым Сыном! И все же ты так легко проиграл?

Лань Цзюэ вздрогнул: — Она слишком исключительна, я ничего не могу сделать!

— Поражение есть поражение, но она даже не пригласила тебя на гору?

Лань Цзюэ прочистил горло в ответ.

— Брат Лань, раз они нас не приветствуют, давай просто уйдем.

— Я планирую остаться здесь. Скоро разыграется сцена.

— Брат Лань, ты же не думаешь нахамить ей?

— Ты, имбецил!

В трактире, расположенном в провинции Шуй...

Красивая молодая женщина была окружена множеством красивых мужчин. Внезапно она получила сообщение: "Цзы Линлун, родословная феникса, сформировала Семя Дао Ян, победила Чжоу Тяня, приходите на дуэль!"

Девушка подумала: "Какая необычная дама! Посмотрим, смогу ли я заставить ее покориться!".

Вскоре после этого молодая леди зашагала прочь по воздуху.

...

Молодой человек сидел, скрестив ноги, на вершине горы. Он схватил входящее сообщение, и его глаза заблестели. "Какое интересное сообщение от Лань Цзюэ! Если это действительно может собрать гениев из провинции Чжун и Восточного региона, то, возможно, я смогу попробовать измерить их уровень!"

...

Нынешний Святой Сын Секты Цинъюнь также получил это сообщение. Он был удивлен появлением такого таланта в Восточном регионе. Поэтому он решил оставить ее у себя в качестве служанки.

Вскоре он вышел из секты и направился к секте Цзюян.

Тем временем Старый Тэ увидел его и последовал за ним.
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Сбоку от каменной скрижали находился горный пик. Теперь он использовался как место для приема гостей, также известное как Пик Приема, так как всего за 10 дней здесь собралось большое количество экспертов. Даже ученики Секты Цзюян должны были прийти сюда, чтобы прислуживать гостям.

Цзы Линлун, как мастер Пика Приема, просто развлекала их. Первое Место Хао Чэнь сидел, скрестив ноги, в углу и занимался культивацией. Тем временем мастер секты наблюдал за происходящим издалека.

На пике Чу Ян...

Цзян Мин вызвал Записи Человеческого Пути, чтобы проверить экспертов.

[Имя: Хэ Фан (Сын Пророка)]

[Раса: Человек]

[Пол: Мужчина]

[База культивации: царство Семени Дао]

[Биография: Представитель нынешнего поколения секты Яньтянь].

[Отношения: 45]

[Врожденный талант: Десять Звезд (Тело Фиолетовой Звезды)]

[Статус: Он прибыл в Восточный регион, чтобы собрать данные о гениях по приказу своего мастера. Получив сообщение от Лань Цзюэ, он пришел на встречу с Цзы Линлун. В то же время он задумал создать Совет по рейтингу гениев. В настоящее время он помогает Цзы Линлун развлекать гостей].

Цзян Мин слышал о Секте Яньтянь. Он знал, что это еще одна Священная земля в провинции Чжун, и она была хорошо известна среди сил. Секта специализировалась на гаданиях и предсказаниях. Учитывая ее обособленный статус, она обычно не участвовала в спорах. Кроме того, каждое поколение имело своего представителя, который был эквивалентен Святому Сыну. Они назывались Сынами Пророка.

Цзян Мин размышлял: "Он действительно амбициозен, создавая Совет по рейтингу гениев! Если он действительно воплотит свои мысли в жизнь, то наверняка будет беспорядок!"

В присутствии бесчисленных гениев из многих Священных Земель, они только смеялись, когда слышали имена друг друга. Однако, если бы они действительно были рейтингованы, то непременно бы начались битвы.

Цзян Мин перевернул страницу.

[Имя: Си Яо]

[Раса: Человек]

[Пол: Женский]

[База культивации: царство Семени Дао]

[Биография: Святая дочь секты Жиюэ из провинции Чжун].

[Отношения: 26]

[Врожденный талант: Десять Звезд (Тело Холодной Луны)]

[Статус: Она пришла, чтобы встретиться с гениями Восточного региона и, может быть, одолеть их. В то же время она ищет легендарное сокровище бессмертных. Она пришла, потому что ее привлекла новость о том, что Цзы Линлун имеет в себе родословную феникса, но ищет предметы крайнего инь. Она также хочет заставить Цзы Линлун подчиниться ей].

Цзян Мин не мог не покачать головой, воскликнув про себя: "Еще один человек из Священной Земли, с врожденным талантом Десяти Звезд!".

Он продолжал бормотать про себя: "С ее телом Холодной Луны, она также хочет постичь Дао Инь? Она хочет заставить младшую сестру подчиниться ей? Ха! Она слишком амбициозна".

"Бессмертное сокровище? Неужели бессмертные действительно существуют в этом мире?"

В конце концов, он просто покачал головой, улыбаясь, и перешел к следующему человеку.

[Имя: Линь Хань]

[Раса: Человек]

[Пол: Мужской]

[База культивации: царство Семени Дао]

[Биография: Святой сын секты Цинъюнь].

[Отношения: 9]

[Врожденный талант: Десять звезд (Мистическое Ледяное Тело)]

[Статус: После смерти Святого Сына Бай Юя, два эксперта Крайнего Пути из Бесконечного Алхимического Павильона пришли, чтобы создать хаос, убив тысячи учеников внешнего двора. Хотя он не верит, что эксперты его секты убили Бай Юя, он не осмеливается выходить, дабы не быть убитым Старым Тэ.

В конце концов, эксперты секты Цинъюнь были раздражены и сражались со стариком 32 дня, прежде чем было заключено временное примирение. Он был в восторге от новости, что в Секте Цзюян есть Цзы Линлун, которая имеет родословную феникса, и что она действительно смогла постичь Дао Ян. Он хотел, чтобы Цзы Линлун подчинилась ему.

После этого он мог использовать ее родословную, чтобы трансмутировать свое тело в Даосское Тело Ледяного Огня и даже постичь Семя Дао Инь-Ян.

Он покинул секту Цинъюнь с верой, что эксперты секты защитят его от нападения Старого Тэ!]

Цзян Мин почувствовал головную боль от намерения Линь Хана. Его глаза наполнились убийственным намерением, и он подумал: "Раньше были высокомерный Му Лэй и его мать, Му Шуйюнь. А теперь этот Святой Сын осмеливается иметь дурные намерения по отношению к моей младшей сестре! Интересно, эти Святые Сыны и Святые Дочери высокомерны только потому, что их Секта Цинъюнь - единственная Священная Земля в Восточном регионе?..."

Цзян Мин добавил имя Лин Ханя в список убийств и снова перевернул страницу.

[Имя: Мо Линь]

[Раса: Человек]

[Пол: Мужской]

[База культивации: царство Семени Дао]

[Биография: Святой сын секты Иньмо]

[Отношения: -15]

[Врожденный талант: Десять Звезд (Тело Темного Дьявола)]

[Статус: На собрании гениев в Восточном регионе были установлены негласные правила, согласно которым никто из старшего поколения не может вмешиваться в поединки между молодыми людьми. Таким образом, он решил использовать эту прекрасную возможность, чтобы выступить перед публикой. Он хотел увидеть реакцию и отношение других людей, чтобы подготовиться к возрождению дьявольских сект.

Мо Линь только что победил 18-го принца Великой Чжоу. Когда он услышал от принца об особенностях Цзы Линлун, он был в восторге. Поэтому он пришел сюда. Он также хотел захватить ее, чтобы сделать своим котлом и украсть ее родословную, чтобы трансмутировать свое тело в Светло-темное тело.

Если это сработает, то он точно сможет стать Великим Святым Сыном всех шести дьявольских сект. После этого он мог осуществить свою мечту - стать королем королей, объединив все шесть дьявольских сект и заставив всех людей, дьяволов и демонов подчиниться ему!]

Когда Цзян Мин прочитал информацию о состоянии Мо Линя, он усмехнулся. "Какой чертовски амбициозный парень!" – он не мог не презирать стремление Мо Линя объединить мир, вспоминая хвастливых клавиатурных воинов в своей прошлой жизни.

На самом деле, Цзян Мин ненавидел дьявольские секты. Он сказал себе, что убьет Мо Линя, чтобы вместо этого мира он реализовал свои амбиции в царстве Аида. Но когда он вспомнил о намерении Мо Линя схватить его младшую сестру, он передумал. Он хотел, чтобы душа Мо Линя тоже рассеялась!

Конечно, он хотел уничтожить шпионов Секты Иньмо в его Секте Цзюян. Тем не менее, ему нужно было, чтобы они следили за передвижениями Секты Иньмо и были предупреждены на случай, если они решат напасть на Секту Цзюян.

Цзян Мину также было интересно, как Мо Линь собирается возвысить себя и трансмутировать свое тело в Светло-темное тело!

Он содрогнулся, когда узнал об этих гениях с врожденным талантом в десять звезд. Еще более неприятным было то, что они имели недобрые намерения по отношению к его младшей сестре.

В этот момент Цзян Мин резко повернул голову. Он увидел высокого и внушительного старика, который неторопливо сидел на тростниковом стуле рядом с ним. Его сердце пропустило удар. Он подумал, что этот старик должен быть сильнее эксперта Райского Царства, потому что он смог преодолеть защитную формацию на пике Чу Ян и внезапно появиться без его ведома.

Цзян Мин приготовил Трехминутную Карту Опыта Крайнего Пути, выданную системой, затем встал, привел себя в порядок и поприветствовал: — Старший!

Тем временем он вызвал Записи Человеческого Пути!

[Имя: Тэ Дан (известный как Старый Тэ)].

[Раса: Человек]

[Пол: Мужчина]

[База культивации: царство Крайнего Пути]

[Биография: Один из Верховных Старейшин Бесконечного Алхимического Павильона].

[Отношения: 45]

[Врожденный талант: Десять Звезд (Огненное Тело Звездной Вспышки)]

[Статус: Он был в ярости, когда узнал о смерти Святого Сына Бай Юя в Восточном регионе. Он направил свой Взрывной Молот на секту Цинъюнь и устроил там погром, хотя знал, что секта может быть невиновна. Убив множество учеников и получив некоторую компенсацию в знак извинения, он почувствовал некоторое облегчение, потому что секта Цинъюнь, будучи сильнейшей в Восточном регионе, не смогла обеспечить безопасность его Святого Сына. Однако ему не удалось получить Сосуд Дао высшего класса. В то время как он тайно искал виновного, он продолжал требовать от Секты Цинъюнь надлежащего объяснения.

Когда он увидел Святого Сына Секты Цинъюнь, он хотел схватить его. Но его остановил эксперт Крайнего Пути из Секты Цинъюнь. Тогда он последовал за ним в секту Цзюян. Прибыв туда, он услышал о Цзы Линлун, которая имела родословную феникса и постигла Самбодху Ян. Он был в восторге.

Он считал, что Цзы Линлун должна стать ученицей его Бесконечного Алхимического Павильона, ведь она была не слабее нынешней Святой Дочери. Не желая упускать такую возможность, он решил разобраться в ситуации и найти способ забрать ее к себе для обучения].

Цзян Мин почувствовал, что его сердце пропустило удар, когда он узнал, что старик был экспертом Крайнего Пути из Бесконечного Алхимического Павильона. К счастью, он знал, что старик здесь не для того, чтобы вредить ему.

В любом случае, когда он увидел "хаха" в статусе, показанном в системе, он подумал, что это чертовски интересно.

(п.п. - анлейтер снова вставил палки в колеса и не вырезал этот абзац из текста, вырезав само "хаха". То, что мысли статус может транслировать мы уже знаем. Значит, скорее всего это от системы, и этим автор хотел намекнуть на то что она тоже имеет эмоции? 

п.п.2 - автор возможно ошибся, и имел в виду Записи Человеческого Пути (как одушевленные артефакты высокого уровня в других произведениях, знаете?)

Тем не менее, когда он понял, что старик задумал напасть на его младшую сестру, он почувствовал себя очень беспомощным. В то же время, он ничего не показал и размышлял: "Должен ли я сразу забрать младшую сестру, застать его врасплох с помощью Шахматной Доски Запечатывания Маны или использовать Трехминутную Карту Опыта Крайнего Пути?".



10 000 лет в секте совершенствования: я получил мощную технику с самого начала Глава 72: Другой Эксперт Крайнего Пути, Старший Брат, Которого Признали 


Цзян Мин почувствовал удивление, но не испуг от внезапного появления Старого Тэ. Но он, как молодой человек, должен был проявить вежливость и поприветствовать.

Старый Тэ дружелюбно ответил, помахав рукой: — Не стоит! Так как я пришел без приглашения, я доставляю тебе неудобства!

— Это моя честь, что вы здесь! – сказал Цзян Мин, садясь. Затем он спросил в замешательстве: — Но почему бы вам не пойти туда, где собираются гении?

— Ты можешь определить их культивацию?

— Нет, не могу! Я даже не могу определить культивацию своей младшей сестры, что уж говорить об этих гениях!

— Это нормально, что ты не можешь! Некоторые из них - первоклассные гении. Они станут очень известными фигурами в будущем. Остальные тоже неплохи. Они будут не хуже твоего Мастера Секты!

Цзян Мин воскликнул: — Они такие замечательные?

Старый Тэ объяснил: — Если оценивать их по пяти пальцам, где лучший получает пять пальцев, то они могут получить два. – он вдруг прищурился с улыбкой. — Ты тоже неплох. В таком юном возрасте ты уже на пике царства Возведения Основания!

Цзян Мин смиренно ответил: — Спасибо. Но я все еще далеко позади по сравнению с ними!

Старый Тэ загадочно сказал: — Ты хочешь стать таким же, как они? Это очень просто. Все, что тебе нужно сделать, это прийти в мой Бесконечный Алхимический Павильон вместе со своей младшей сестрой. В будущем ты обязательно станешь экспертом Первичного Духа!

Цзян Мин сделал вид, будто он очень удивлен: — Бесконечный Алхимический Павильон? Это легендарная Священная Земля провинции Чжун? Старший, какие у вас отношения с ним?

Старый Тэ ярко улыбнулся и сказал: — Я там старейшина. Когда вы двое приедете туда, твоя младшая сестра будет поставлена в положение, сравнимое со Святой Дочерью. Тем временем ты будешь проходить обучение как основной ученик.

Цзян Мин потирал руки. Он выглядел так, как будто хотел, и в то же время суетился. — Э... Это действительно честь для меня быть выбранным...

Прежде чем он успел закончить фразу, к ним подошла фигура. Как только он появился, он фыркнул: — Старый Тэ, как ты смеешь похищать людей из моего Восточного региона!

Это был пожилой мужчина с белыми волосами. Но его лицо было похоже на детское, а глаза наполнены энергией. Он повернулся к Цзян Мину и сказал: — У нас тоже есть Секта Цинъюнь как Священная Земля в Восточном регионе. Поскольку мы родились и выросли в Восточном регионе, мы не должны так легко оставлять его. Если тебе и твоей младшей сестре нужны лучшие ресурсы для культивации, просто приходите в мою Секту Цинъюнь. Я даже могу принять решение о признании твоей младшей сестры нашей Святой Дочерью!

Старый Тэ был в ярости и прорычал: — Цин Фэнцзы, как ты смеешь! Мы еще не решили наш вопрос, а ты уже пытаешься отнять у меня людей!

Цин Фэнцзы ухмыльнулся: — Это совсем другое дело. Более того, мы сейчас находимся в Секте Цзюян, которая не является твоей территорией. Ты уже пришёл сюда без приглашения, не говори мне, что хочешь разрушить это место и совершить похищение?

Старый Тэ ответил: — Святой Сын вашей секты Цинъюнь покинул секту! Но душа моего Святого Сына все еще взывает о несправедливости!

Лицо Цин Фэнцзы слегка потемнело.

Цзян Мин молча слушал. Изредка он моргал глазами, как будто действительно был невиновен.

Слушая разговор, он также вызвал Записи Человеческого Пути, чтобы проверить старика по имени Цин Фэнцзы.

[Имя: Ян Фэн (Цин Фэнцзы)].

[Раса: Человек]

[Пол: Мужчина]

[База культивации: царство Крайнего Пути]

[Биография: Один из верховных старейшин секты Цинъюнь в Восточном регионе].

[Отношения: 32]

[Врожденный талант: 10 звезд]

[Статус: Когда Старый Тэ поднял шум в секте Цинъюнь, он был вынужден прервать свою культивацию, чтобы разобраться с ним вместе с несколькими другими Верховными Старейшинами! Основываясь на обвинениях Старого Тэ, он провел расследование в секте с помощью различных специальных способностей и Сосудов Дао и пришел к выводу, что убийца не был членом секты. Тогда он переключил свое внимание на расследование за пределами секты и даже задействовал все ресурсы секты, но безрезультатно. В итоге он мог только приписать это дьявольской секте.

Секта оказалась в затруднительном положении, когда одновременно возникли различные проблемы. Примерами были вынужденная связь с Бесконечным Алхимическим Павильоном, вторжение Секты Бишуй, почти полное возрождение Секты Иньмо и заговор Дворца Красной Горы. Неожиданно он почувствовал, что это возможность, и был готов воспользоваться этими проблемами, чтобы искоренить все непокорные силы в Восточном регионе!]

Сердце Цзян Мина учащенно забилось, когда он прочитал статус. Старик был не просто экспертом Крайнего Пути, он также знал о Секте Иньмо и Дворце Красной Горы, и, возможно, о положении Секты Бишуй тоже.

Количество информации, которую знал старик, заставило Цзян Мина восхититься мощью информационной сети Секты Цинъюнь. Он также восхитился уверенностью старика в том, что он использует внешние силы для контроля над другими силами в Восточном регионе. Поэтому он предположил, что Секта Цинъюнь должна быть способна справиться и с Сектой Иньмо, и с Дворцом Красной Горы.

Читая, Цзян Мин не забыл заварить чайник. Он тщательно налил две чашки чая с невежественным выражением лица и тоскливым взглядом, слушая разговор дуэта. Когда он подал чай, он вежливо сказал: — Приятного чаепития!

Старый Тэ одобрительно кивнул, похвалив: — Действительно, хороший мальчик! – затем он взял чашку чая и сделал глоток, после чего с усмешкой посмотрел на Цин Фэнцзы. — В отличие от некоторых людей, которые никогда не приглашали меня на глоток горячего чая с тех пор, как я приехал в Восточный регион из далеких земель!

После этого он бросил глиняную бутылку в сторону Цзян Мина, говоря: — Это удача, что я принимаю твоё гостеприимство и пью твой чай. Это Крайняя Первобытная Пилюля для тебя. Прими ее после успешного прорыва на этап Золотого Ядра. Она поможет тебе продвинуться дальше в крайнее состояние Золотого Ядра!

Цзян Мин протянул руку и взял ее. Он оценил её с восторженным выражением лица: — Спасибо, старший!

Затем он пробормотал: — Это крайнее состояние Золотого Ядра, которого не многие ученики нашей Секты Цзюян достигали за всю историю! Я не могу поверить, что скоро стану одним из немногих гениев! О боже, я так благословлен. Нет, это должна быть милость Старшего!

Старый Тэ не мог не улыбнуться ответу Цзян Мина.

Цин Фэнцзы тоже сделал глоток чая и сказал: — Все ученики Восточного Региона хорошие и добрые! Малыш, остерегайся этого старика. Он здесь, чтобы заманить тебя! В любом случае, я дам тебе кое-что в обмен на твой чай.

Он достал глиняную бутылочку с пилюлей и бросил ее Цзян Мину. — Это пилюля Божественного Источника. Прими ее после того, как достигнешь крайнего состояния Золотого Ядра. Она поможет тебе расширить море сознания, чтобы прорваться в царство Пурпурного Особняка!

Цзян Мин поспешно протянул руку и схватил бутылочку. Он был так взволнован, что его шея покраснела, когда он сказал: — Спасибо, старший! Спасибо! С этими двумя лекарственными пилюлями я могу напрямую достичь царства Пурпурного особняка! Боже, неужели я сплю?

Его взволнованное выражение лица, казалось, не позволяло сдержать смех. Внутренне он закатил глаза: "Они были слишком щедры, чтобы дать Крайнюю Первобытную Пилюлю и пилюлю Божественного Источника! Интересно, будут ли они так же щедры, если узнают, что я убийца Святого Сына Павильона Бесконечной Алхимии и подставил Секту Цинъюнь, а также убийца Му Лэя и Му Шуйюнь! Я думаю, что они забьют меня до смерти!"

Цзян Мин аккуратно взял эти дары, прежде чем он ушел, чтобы взять несколько духовных плодов, дабы "выслужиться". В то же время у него возникло желание достать Шахматную Доску Запечатывания Маны, когда они не знали об этом, и он подумал, не засосет ли их. В конце концов, он силой подавил свое намерение.

Он взглянул на горный пик вдалеке и, потирая голову, спросил: — Старшие, там уже собралось много гениев, но почему они еще не начали свои сражения? Разве они не планируют соревноваться друг с другом?

— Каждый гений чувствует, что он непобедим. В то же время, они ищут себе пару, которая поможет им расти. Это их главная причина собраться здесь. Причина, по которой они не начали сражение, в том, что они ждут человека, – ответил Старый Тэ.

В то же время Цин Фэнцзы кивнул, и в его глазах появился намек на достоинство.

— Ждут? Я слышал от младшей сестры, что среди них есть Святые Сыны и Святые Дочери. Кто же способен заставить их терпеливо ждать? – спросил Цзян Мин, удивляясь.

На самом деле, он был очень удивлен.

Старый Тэ откровенно ответил: — Старший брат! Старший брат, которого все они признали!
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Эти двое не стали раскрывать биографию так называемого старшего брата.

Цзян Мин тоже не торопился. Он узнает о нем из Записей Человеческого Пути позже, когда старший брат придет сюда.

Он постепенно отходил от беспокойства и нервозности, которые были в самом начале.

Старый Тэ заметил изменения в Цзян Мине и спросил с улыбкой: — Ты больше не боишься?

— Поскольку вы оба - старшие в Священных Землях, да еще и с добрым сердцем, вы не будете издеваться над таким ребенком, как я. Поэтому я больше не нервничаю, – ответил Цзян Мин с невинной улыбкой.

— Неплохое у тебя мышление! – похвалил Цин Фэнцзы.

Цзян Мин улыбнулся в ответ, а затем резко спросил серьезно: — Старшие, я знаю, что врожденный талант моей младшей сестры невероятен. Но вы же не заберете ее силой?

— Как честный человек, я определенно не буду применять силу к молодому поколению. Более того, даже если у твоей младшей сестры хороший врожденный талант, он просто хорош для таких людей, как мы, – твердо сказал Старый Тэ.

Цин Фэнцзы кивнул: — Да. Малыш, в этом мире слишком много высокоодаренных людей, но сколько из них добились успеха? Их число крайне мало, потому что большинство из них потерпели неудачу. Поэтому чаще всего мы ценим только по-настоящему одаренных, не желая, чтобы их таланты были погребены под землей.

— В таком случае, какой тип врожденного таланта мог бы по-настоящему увлечь таких людей, как вы? – спросил Цзян Мин.

— Бессмертный Зародыш!

— Бессмертный Зародыш!

Оба дали одинаковый ответ.

— Что такое Бессмертный Зародыш?

В этот момент никто из них не ответил. Вместо этого они резко повернули головы в сторону юго-запада.

Там можно было увидеть молодого человека. Он шагал в темноте, в то время как его голова излучала лучи света. Каждый его шаг отдалял его на тысячу миль. Он выглядел так, словно был сыном бога.

За короткий миг он достиг внешней области пика Чу Ян.

В своем белом халате с развевающимися рукавами он выглядел как выдающийся джентльмен. Его окружали черно-белые потоки света, а на лице играла нежная улыбка.

Как только он остановился, он поклонился двум старикам.

Старик Тэ и Цин Фэнцзы кивнули в ответ.

После этого молодой человек улыбнулся Цзян Мину и направился к Пику Приема.

В этот момент Старый Тэ сказал: — Он старший брат. Никто не должен смотреть на него свысока, хотя его база культивации сейчас довольно низкая.

— Он Бессмертный Зародыш! Если он выживет, то сможет легко достичь нашего уровня! – вздохнул Цин Фэнцзы.

Старый Тэ кивнул: — Когда в прошлом появлялись такие люди, они часто имели большую удачу и большие перемены в жизни. Возможно, возрождение всех шести дьявольских сект - это его преграда. Тем не менее из-за его очень сильного происхождения, дьявольские секты могут воздержаться от нападения на него.

Цин Фэнцзы покачал головой в знак несогласия: — Это трудно сказать. Шесть дьявольских сект невероятно таинственны и беспринципны. Возможно, какой-нибудь дьявол сейчас наблюдает за ним, готовый схватить его, чтобы "облагородить", превратить в двойника или поглотить его состояние.

— Боюсь, именно это ты и собираешься сделать!

— А зачем это мне? Я думаю, это то, что у тебя на уме. Учитывая навыки вашего Бесконечного Алхимического Павильона, я думаю, вы можете создать беспрецедентный предмет, используя Бессмертный Зародыш в качестве материала. Сможешь ли ты противостоять искушению?

— Отвали! Я абсолютно праведный человек. У меня нет таких мерзких мыслей, как у тебя!

Дуэт препирался.

Если бы они не находились на пике Чу Ян, они могли бы начать честную и напряженную битву.

На Пике Приема...

Многие гении вышли поприветствовать молодого человека в белой одежде.

Он сжал кулак и извиняющимся тоном поприветствовал: — Дамы и господа, я слышал, что вы все собрались здесь для битвы гениев. Я с нетерпением ждал этого, поэтому связался с Сыном Пророка и попросил вас всех подождать. Благодарю вас за готовность подождать!

Сын Пророка рассмеялся: — Старший брат, раз уж ты здесь, в Восточном регионе, то оставить тебя без внимания было бы большим грехом. Более того, мы также хотим увидеть твой несравненный талант.

Остальные согласились.

Тем временем Цзы Линлун спокойно стоял вдалеке. В этот момент в ее глазах мелькнула холодность, но она тут же скрыла ее.

На пике Чу Ян...

Цзян Мин вызвал Записи Человеческого Пути, чтобы проверить этого человека, так называемого Старшего Брата.

[Имя: Тянь Си]

[Раса: Бессмертный]

[Пол: Мужчина]

[База культивации: царство Семени Дао]

[Биография: Нынешний старший брат школы Тянюань (особняк бессмертных Чэнгуан)].

[Отношения: 12]

[Врожденный талант: Бессмертный (Бессмертный плод, реинкарнированная частица бессмертной души)]

[Статус: Разбитая бессмертная душа, которая несла золотой небесный путь и превратилась в Бессмертный Зародыш, спустилась в земной мир с миссией. Как только бессмертная душа пробудится и его память восстановится, он непременно положит начало великим переменам.

В настоящее время культивирует в школе Тяньюань. Он мог быстро совершенствоваться, потому что обладал удивительным талантом, крепким телосложением и непобедимыми особыми способностями. Он был лучшим среди гениев школы, а значит, самым перспективным для того, чтобы стать непобедимым в своем поколении.

В 20 лет он прорвался на 9-ю крайность стадии Золотого Ядра, постиг Светлую Самбодху и Темную Самбодху в 25 и 30 лет соответственно, а через два года сумел сформировать Светлое Семя Дао и Темное Семя Дао.

Он стремился объединить Светлое и Темное Семя, но безуспешно.

Весть о смерти Святого Сына Бай Юя вызвала бурные обсуждения в провинции Чжун. Поэтому он решил приехать в Восточный регион для земной культивации, чтобы найти способ соединить Светлое и Темное Семя Дао.

Он также слышал, что Цзы Линлун из секты Цзюян обладала родословной феникса, постигла Самбодху Ян и сформировала Семя Дао Ян. Он предположил, что Цзы Линлун намеревалась соединить семена Дао Инь и Дао Ян, потому что искала предметы, связанные с Инь. Поэтому он пришел с желанием получить озарение].

Цзян Мин был озадачен расой Тянь Си. Он никогда не думал, что бессмертных можно отнести к какой-либо расе.

Он также слышал о школе Тяньюань. Это была самая старая школа, не уступавшая ни одной из Священных Земель. Однако никто не знал, насколько прочен ее фундамент.

Он размышлял о врожденном таланте бессмертного, бессмертном плоде и реинкарнации бессмертной души. Он чувствовал себя странно, когда видел термин реинкарнация!

У Цзян Мина разболелась голова, когда он увидел, что Тянь Си имеет происхождение, связанное с Бессмертным Особняком Чэнгуан, и его статус гласил: "Нес золотой небесный путь, спустился в земной мир с миссией".

Кроме того, он понял, что система дала Тянь Си довольно подробное представление.

Он был действительно удивительным. В конце концов, он был способен постичь две сильные Самбодхи, Светлую Самбодху и Темную Самбодху, в возрасте до 30 лет.

Конечно, Цзян Мин считал, что он все еще несравним с его младшей сестрой, не говоря уже о нем самом!

Он вздохнул про себя: "Для Тянь Си должно быть довольно просто соединить Светлое и Темное Семена Дао. В конце концов, с Бессмертным Зародышем он должен быть силен как в телосложении, так и в понимании. Черт! Прежде чем я смогу стать непобедимым в мире людей, этот бессмертный должен проявиться!"

Он знал, что сильный страж должен защищать Тянь Си.

Он также понял, что его младшая сестра, Тянь Си и он, все имели неоцененный бессмертный врожденный талант. Ему было интересно, одинаково ли сильны врожденные таланты бессмертных. Но поскольку он не мог узнать этого, он мог только подавить этот вопрос.

Цзян Мин подумал: "К счастью, он не охотится за младшей сестрой", – он почувствовал некоторое облегчение.

Он также решил, что в будущем не будет спускаться с горы при любой возможности...
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Цзян Мин чувствовал, что сегодня он узнал что-то новое.

Двое мужчин рядом с ним были его врагами, и они были сильнее его. Если бы каждый из них знал реальную ситуацию, они бы убили его без колебаний. Однако они радостно разговаривали и даже дарили ему подарки.

На Пике Приема было несколько гениев с десятизвездочным врожденным талантом. Некоторые из них также были Бессмертными Зародышами.

Цзян Мин изначально думал, что ему придется ждать не менее 100 лет, прежде чем он сможет увидеть такую сцену. Однако сейчас это происходило прямо перед ним.

У Цзян Мина даже возникло желание посмотреть, что будет, если он убьет всех людей здесь.

Конечно, это была всего лишь злая мысль, завладевшая его мозгом.

— Сейчас начнется! – Старый Тэ встал и посмотрел в сторону Пика Приема. — Это так волнительно!

— Это понятно. В конце концов, ты не сможешь увидеть нечто подобное и через 100 лет, – кивнул Цин Фэнцзы.

Борьба между гениями заключалась не только в том, кто сильнее, но и в том, кому больше повезло.

— Как жаль, что ты слишком слаб, – Старый Тэ покачал головой, взглянув на Цзян Мина. — Для нас они просто младшие. Но для тебя, возможно, ты даже не сможешь увидеть их движения.

— Все в порядке. Я здесь только ради шоу, – ответил Цзян Мин, ухмыляясь.

Тем временем, на вершине рядом с Пиком Приема...

Находилась дюжина людей. Все они были лучшими мастерами боевых искусств Секты Цзюян. Там был даже Гу Хай.

— Я понял, насколько слабы наши ученики, только увидев их! – сетовала Инь Юэ. — Я чувствую, что эти молодые люди могут победить меня, не говоря уже о Святых Сынах и Святых Дочерях.

— Ну, это гении из провинции Чжун и Восточного региона, – Гу Хай улыбнулся. — Кроме того, Линлун ничуть не слабее их.

— Ты прав. Учитывая состояние и ресурсы нашей Секты Цзюян, это действительно удача, что у нас есть такой необычный гений, – Инь Юэ улыбнулась. — Посмотри туда. Ты знаешь тех двух парней на пике Чу Ян?.

— Нет, я их не знаю, – ответил Гу Хай, покачав головой. Затем он нахмурился и продолжил. — Хотя на пике Чу Ян ничего не изменилось, его охраняет формация. Тот факт, что они смогли прийти сюда без проблем, говорит о том, что они мастера боевых искусств за пределами царства Первичного Духа.

— Ты не собираешься пойти туда, чтобы проверить их?

— Нет. Определенно нет. Я предполагаю, что они здесь, чтобы посмотреть на битву между гениями, поэтому будет плохо, если я вернусь и потревожу их. Если они вынашивают какие-то злые намерения, я ничего не смогу сделать, даже если пойду туда.

— Что ж, думаю, ты прав.

Оба закончили разговор и посмотрели в сторону Пика Приема.

Атмосфера там стала еще более оживленной.

— Сегодня здесь собрались не только все гении из провинции Чжун и Восточного региона, но и старший брат с нами. Это самоорганизованное собрание выходит на более высокий уровень, и его можно назвать битвой между Гордыми Детьми Небес! - сказал молодой человек в синем халате.

Поприветствовав собравшихся, он подошел к Цзы Линлун и продолжил: — Я окажу честь и начну первую битву! Я, Тан Хао из провинции Чжун, вызываю Цзы Линлун на бой!

— Так что ты ставишь? – прямо спросила Цзы Линлун.

— Ставка? – Тан Хао на мгновение запнулся, а затем серьезно сказал: — Цель этого мероприятия - улучшить наши навыки, а также обменяться опытом относительно наших методов культивации. Это запомнится на века. Тебе не кажется, что говорить о ставках на таком грандиозном мероприятии, как это, немного неуместно?

Цзы Линлун подняла голову и посмотрела на мужчину. Затем она сказала: — Я никогда не любила драться. Однако каждый из вас пришел в Секту Цзюян и вызвал меня на бой. Секта Цзюян не осмелилась выступить против вас из-за вашего происхождения, поэтому у меня не было другого выбора, кроме как прекратить культивацию и принять ваш вызов. Если ты хочешь сразиться со мной, у меня есть условие. Если ты примешь его, то я буду сражаться с тобой. Если ты отказываешься его принять, тогда держи рот на замке и затихни!

Она сделала небольшую паузу и добавила: — Секта Цзюян не может предложить ничего лучшего, чем Солнечный камень. Мне нужны только предметы Инь, и я уже записала их на каменной скрижали!

Сказав это, она закрыла глаза.

Лицо Тан Хао опустилось. Лица некоторых людей полыхали от ярости, а другие хихикали.

Тянь Си сделал шаг вперед и мягко сказал: — Младшая сестра Линлун, это грандиозное событие между гениями. Каждый из нас овладел своим методом культивации. Кроме того, для нас это прекрасная возможность поделиться своими знаниями и расти вместе, так почему мы должны жертвовать большим ради малого?

Цзы Линлун сказала, не открывая глаз: — Если это все, чего ты хочешь, тогда иди в другое место.

Брови Тянь Си дернулись, его лицо покраснело от смущения.

— Как ты смеешь! – закричал Тан Хао. — Как ты смеешь так разговаривать с моим старшим братом?

Клац!

Он вытянул руку, и в его руке появился меч. В этот момент земля задрожала, а аура вокруг него изменилась. Казалось, что он стал единым целым с Пиком Приема, и он мог черпать силу из земли вокруг себя.

— Он твой старший брат, а не мой, – сказала Цзы Линлун, открыв глаза. Ее взгляд был острым, как свет, и она сказала: — Если ты не принимаешь пари, то проваливай!

— Я убью тебя сегодня же! – Тан Хао набросился на Цзы Линлун.

Среди недовольных людей не было ни Си Яо, Святой Дочери Секты Жиюэ, ни Сына Пророка из Секты Яньтянь, даже Мо Линь, Святой Сын Секты Иньмо, молчал. Они не собирались останавливать Тан Хао.

— Почему мы должны сражаться друг с другом? – вздохнул Тянь Си.

Линь Хань, святой сын секты Цинъюнь, холодно посмотрел на него и ухмыльнулся.

Пфф!

Тем временем Цзы Линлун призвала в свою руку багровый меч. Она мгновенно разрушила энергию меча Тан Хао, и энергия продолжала двигаться вперед, пока не отсекла противнику левую руку.

После этого она нанесла удар ладонью и отправила его в полет.

— Как организатор мероприятия, я пощажу его жизнь на этот раз. Однако если найдется другой человек, который будет вести себя так же, как он, я не пощажу его! – Цзы Линлун воткнула меч рядом с собой и оглядела людей. — Если вы не согласны с моим условием, то уходите!

После этого она снова закрыла глаза.

Вдруг издалека донесся гневный голос Тан Хао: — Как ты смеешь отрезать мне руку, Цзы Линлун!? Я убью тебя!

Он был в ярости, и его убийственное намерение было настолько сильным, что небо вокруг него изменилось.

Взмах!

Цзы Линлун появилась прямо перед ним, не дав ему ни секунды на реакцию. Она ледяным взглядом посмотрела на него и одним ударом сокрушила особую способность Тан Хао. Затем она сотворила невидимую верёвку, чтобы опутать Тан Хао силой вселенной.

Хлоп!

Энергия её меча засверкала. С силой, способной расколоть небо, она ударила по Тан Хао, разрубив его пополам.

После этого она развернулась и спокойно пошла назад.

Мгновение спустя из застывшего тела Тан Хао вырвался луч света. Его тело разделилось на две части, и он рухнул на землю.

Тан Хао был мертв.

Все произошло так быстро, что Тянь Си не успел прийти в себя даже после смерти Тан Хао.

Цзы Линлун вернулась на свое место и вонзила меч в землю рядом с собой.

"Если мне не изменяет память, Тан Хао - потомок семьи второго ранга в провинции Чжун. Сильнейший из его семьи находится в царстве Первичного Духа, но у него хватает нервов вести себя здесь как кретин. Он заслужил эту смерть!" - подумала она.

Смерть Тан Хао никого не волновала.

— Молодец, Линлун, – Си Яо шла по воздуху с улыбкой. Вокруг нее сияли звезды, отчего она выглядела неземной красавицей.

Она взмахнула рукой, и перед ней появился Цветок Лунного Облака. Она протянула его Цзы Линлун и сказала: — Хотя этот цветок и не относится к высшей Инь, он все же является редким духовным предметом. Мне он больше не пригодится, поэтому я дарю его тебе.

Цзы Линлун посмотрела на Цветок Лунного Облака, лежащий перед ней, а затем повернулась к Си Яо. На ее лице расцвела улыбка: — Спасибо, старшая сестра. После тебя!

Она схватила меч рукой и взлетела в небо.

— С удовольствием! – Си Яо последовала за Цзы Линлун.
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Над облаком завывал ветер.

Цзы Линлун и Си Яо стояли друг напротив друга. Аура, которую они излучали, была настолько мощной, что казалось, будто вокруг них возник барьер, отгоняющий ветер на сотню метров.

— У меня есть Тело Холодной Луны, и мое самое большое желание - постичь Дао Крайней Инь, но это почти невыполнимая задача, – сказала Си Яо.

Слева от нее начали появляться снежинки, справа - рябь. На ее голове появились звезды, а за спиной формировался полумесяц. Она была похожа на богиню с небес.

— Я постигла Морозную Самбодху, Лунную Самбодху, Звездную Самбодху и Водную Самбодху. И хотя я сформировала соответствующие Семена Дао, я не остановилась. Я хочу преодолеть границу и подняться на более высокий уровень, но не знаю, как это сделать! Увидев, что ты постигла Дао Ян, которое, как оказалось, является моей слабостью, я думаю одолжить твои руки, чтобы подтолкнуть меня к пределу, чтобы я смогла реализовать свой потенциал!

— Я тоже постигаю Дао Крайнего Инь, и это хорошая возможность для нас обеих поделиться своими знаниями! – Цзы Линлун не использовала свое оружие, но за ее спиной были различные виды огня, такие как древесный огонь, каменный огонь, огонь грома и адский огонь.

Они начали бой без слов.

В небе бушевали ледяной и остальные огни. Поединок между ними не был напряженным, скорее, он был весьма занимательным. Они использовали всевозможные особые способности и ритмы Дао, которые знали. Кроме того, обе девушки были необычайно красивы, а то, как они двигались в небе, создавало впечатление, что они танцуют. Поэтому людям было трудно смотреть на них, не погружаясь в этот танец.

На пике Чу Ян Цзян Мин и двое других гордились и хвалили Цзы Линлун, увидев, как она убила Тан Хао и сражалась с Си Яо.

— Цзы Линлун так молода, но она уже взошла в царство Семени Дао. Мало того, она постигла Дао Ян и может противостоять Си Яо, Святой Дочери. Она действительно исключительна, и я могу сказать, что она даже лучше Тянь Си! – сказал Старый Тэ, его глаза светились от восторга и восхищения.

— Судя по ее действиям и словам, я вижу, что она решительная и твердо настроенная девушка. Будет очень трудно убедить ее присоединиться к Бесконечному Алхимическому Павильону.

— Да, ты прав, – Цин Фэнцзы добавил: — на ее нынешнем уровне, если только эти старые монстры не выйдут из своего уединения, она может идти, куда пожелает. Кроме того, у нее твердый ум, поэтому она не оставит свою секту.

Он сделал небольшую паузу, прежде чем продолжить: — Широко известно, что Тянь Си - Бессмертный Зародыш. При его рождении произошла аномалия. Он обладает огромной силой, и с ним приходится считаться, но даже такой великий человек, как он, меркнет по сравнению с Цзы Линлун. Вообще говоря, такая незрелая девушка, как она, не должна быть способна на такое великое достижение. Интересно, как она это сделала...

— Ты забыл, что она обладает родословной феникса? – вмешался Старый Тэ. — Я чувствую в ней огромную и ужасающую силу огня. Даже я не мог не почувствовать холодок по позвоночнику. Возможно, она является прямым потомком человека и феникса, поэтому унаследовала знания по родословной. В конце концов, она может управлять огнем с потрясающей точностью. В Бесконечном Алхимическом Павильоне не так много тех, кто может соперничать с ней в этой способности. Поэтому я почти уверен, что она унаследовала это через свою родословную!

Цзян Мин, сидевший рядом со Старым Тэ, поднял брови, услышав его слова.

Он знал, что его младшая сестра была человеком, но в то же время он чувствовал, что все, что говорил Старый Тэ, имело смысл.

Бой продолжался долго, и закончился поражением Си Яо. Она изящно приняла свое поражение.

В последующие несколько дней многие люди приходили, чтобы бросить вызов Цзы Линлун.

Однако никто из них не вел себя так, как Тан Хао. Все они принесли с собой предметы крайнего Инь, и все они были побеждены Цзы Линлун.

Это было очень шокирующе, ведь никто не ожидал, что Цзы Линлун, вылупившаяся из второсортной секты, окажется настолько сильной.

Самый слабый противник, с которым она столкнулась, тоже был гением, а остальные были Святыми Сынами или Святыми Дочерьми. То, что она смогла победить их всех, просто шокировало.

Например, Линь Хань был известен своим Мистическим Ледяным Телом. Он владел силой льда, способной заморозить все, и обладал мощным и ужасающим физическим телом. Как Святой Сын Секты Цинъюнь, он был могущественным существом, но его победила Цзы Линлун.

Другим примером был Мо Линь. Он сразу же активировал Тело Темного Дьявола и показал себя Святым Сыном Секты Иньмо. Хотя многие люди были шокированы, никто из них не стал его преследовать.

Он разделил ту же судьбу, что и Линь Хань, и был побежден Цзы Линлун.

На Пик Приема прибывало все больше и больше людей. Пришел даже Чжоу Тянь, 18-й принц Великой Династии Чжоу.

К сожалению, Цзы Линлун быстро расправилась со всеми.

Единственным, кто не бросил вызов Цзы Линлун, был Тянь Си.

— Вот Камень Черной Воды Крайней Инь. Это драгоценный камень Крайней Инь. Я дам его тебе в подарок, младшая сестра Линлун! – Тянь Си выступил вперед и поднял ладонь вверх. На его ладони появился серебряный хрустальный камень. На мгновение холодная и жуткая энергия наполнила воздух и заморозила акашу.

(п.п. - в последний раз объяснение было довольно много глав назад, так что напоминаю: "В индийских религиях — особый вид пространства, приблизительно соответствующий европейскому понятию «эфир»; в феноменологии — «первоначальный импульс, начало проявления»")

— Нет! – Цзы Линлун отказалась, и ее аура устремилась вперед, как нераспечатанный меч.

Все в округе почувствовали ее ужасающую ауру и уверенность. В конце концов, она победила нескольких гениев подряд, и это было правильно и естественно для нее быть настолько уверенной в себе.

— Это пари! – сказала Цзы Линлун, взлетая в небо, — После тебя!

— Хорошо! – Тянь Си бросил Камень Черной Воды Крайней Инь рядом с Камнем Солнца. Как только он закончил говорить, вокруг его ног начала собираться тьма, а над головой появился ореол света, и он медленно поднялся в воздух. Стоя перед Цзы Линлун, он сказал: — Я никогда не ожидал, что столкнусь с таким гением, как ты, когда прибуду в Восточный Регион. Я уверен, что это будет интересный бой.

— Давайте начнем сейчас! – Цзы Линлун призвала свой меч. Это был багровый меч.

— Я начинаю! – сказал Тянь Си, нахмурившись.

Бум!

Раздался взрыв, означающий, что бой начался.

На этот раз все смотрели на поединок.

Тянь Си победил большинство гениев провинции Чжун. Он был широко известен как старший брат, и он был необычайно силен. Теперь ему противостояла новая восходящая звезда, которая показала себя грозным соперником.

Всем было интересно, кто же в итоге окажется победителем в этом поединке.

— Как и ожидалось от Бессмертного Зародыша. Использовать эти особые способности для него проще простого. Он может победить культиватора в царстве Зарождающейся Души и сразиться с культиватором в царстве Первичного Духа! – воскликнул Старый Тэ. — И это он еще не в полную силу!

— Да, это еще не предел его возможностей, – Цин Фэнцзы кивнул. — В то же время, это показывает, насколько сильна Линлун!

— Поразительно! Она только в подростковом возрасте, а уже такая сильная! – снова воскликнул Старый Тэ. Вдруг его глаза сверкнули, и он воскликнул: — Смотрите, он собирается высвободить силу Бессмертного Зародыша!

— Может быть, это наш шанс! – Глаза Цин Фэнцзы загорелись.

После этого оба активировали свои божественные глаза, пытаясь заглянуть в истинные тайны Бессмертного Зародыша.

Грохот!

Внезапно небо задрожало, и множество лучей света обрушились вниз.

Затем они увидели, как Тянь Си медленно спускается с неба, а вокруг него собирается божественный свет. Из его тела доносился божественный голос, а позади него появилась иллюзорная дверь, которая, казалось, могла общаться с Бессмертным царством и вызывать силу творения.

Его аура также резко возросла. Он мог одним взмахом руки собрать в своей ладони всю силу Вселенной. Казалось, что небо упало, и людям внизу было трудно дышать, пока они в шоке смотрели на него.

— Потрясающе! – воскликнул мастер секты Цзюян, почувствовав силу акаши. — Неужели это действительно сила культиватора в царстве Семени Дао? Даже у меня нет уверенности, что я смогу его остановить!

Гу Хай и остальные тоже были ошеломлены.

Однако, когда они увидели, что пламя позади Цзы Линлун превратилось в феникса и перехватило атаку, их выражение лица снова изменилось. Их глаза засветились от удивления.

Цзян Мин, внимательно наблюдая за боем, подумал: — Как и ожидалось от Бессмертного Зародыша. Он действительно силен, и я сомневаюсь, что смогу убить его в его нынешнем состоянии.

Грохот!

Воздух завибрировал, и солнце померкло.

— Бессмертные из прошлого, выходите и поделитесь со мной своей силой! – Тянь Си произнес заклинание. Он направил одну ладонь вверх, а другую вниз. Затем он хлопнул в ладоши, и свет начал спускаться сверху, а тьма поднялась снизу.

— Светлый и темный барьер!

Он создал вокруг них домен.

— Младшая сестра Линлун, это мой высший навык, сочетание света и тьмы. Как только барьер будет сформирован, все внутри него будет запечатано, – сказал Тянь Си.

Неожиданно выражение его лица изменилось прежде, чем он успел вздохнуть с облегчением.

Визг!

Крик феникса разнесся по небу и напомнил ему легенду. Когда феникс кричал, все птицы подчинялись ему.

В следующую секунду Цзы Линлун создала рукой когти феникса и разбила барьер.

Затем она наступила на лицо Тянь Си и повалила его на землю.
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Бой закончился поражением Тянь Си.

Этого никто не ожидал.

В конце концов, он был непревзойденным среди своих сверстников, и тот факт, что некоторые Святые Сыны и Дочери провинции Чжун считали его старшим братом, показывал, насколько пугающей была его сила.

Однако сегодня он был побежден маленькой девочкой.

Большинство людей не могли прийти в себя. Тянь Си тоже был потрясен исходом битвы.

— Люди всегда говорят, что всегда есть кто-то лучше нас. Раньше я думал, что я самый сильный, но только сейчас я понял, насколько невежественным был! – Тянь Си вздохнул. — Ты действительно сильна, младшая сестра Линлун. Твоя сила и мощь не имеют себе равных среди твоих сверстников, особенно твоя родословная феникса. Она настолько чиста, что кажется, будто ты - прямой потомок феникса! Я вижу, что после сегодняшнего поражения мне еще нужно много тренироваться. Поэтому я возвращаюсь к себе, чтобы продолжить тренировки. Надеюсь, что в будущем мы снова увидимся!

Тянь Си попрощался с толпой и взлетел в небо.

Многие люди на горе имели смешанные выражения на лицах, так как фигура Тянь Си становилась все меньше и меньше в их поле зрения. Они повернули головы, чтобы посмотреть на Цзы Линлун, и смешанные выражения на их лицах стали еще более сложными.

Некоторые из них завидовали ей, но многие внутренне качали головами. Хотя Тянь Си не говорил об этом прямо, они понимали, что он пытается сделать. Он подстраивал ловушку для Цзы Линлун.

На пике Чу Ян...

Свуш!

Записи Человеческого Пути открылась.

[Статус Тянь Си: Он был поражен силой Цзы Линлун. Он был в восторге, когда увидел, как она побеждает многих гениев подряд. Изначально он планировал победить ее и подчинить себе, но все пошло не так, как он хотел. Он был побежден Цзы Линлун. После поражения он был разочарован в себе, и ему было стыдно оставаться. После того как Цзы Линлун оказалась в центре внимания, он ушел. Он поклялся себе, что однажды вернется и заставит Цзы Линлун покориться ему в будущем!]

В глазах Цзян Мина мелькнул огонек, но в следующую секунду он исчез. Он поднял голову и посмотрел в небо.

У него было предчувствие, что за ними наблюдает могущественное существо. Жаль, что он не знал их имен и никогда не видел их раньше. В противном случае он бы проверил информацию о них через Записи Человеческого Пути.

— Думаю, теперь я ничего не могу сделать, кроме как ждать, – пробормотал Цзян Мин.

— Тянь Си проиграл! – сказал Старый Тэ, неверие подчеркивало его голос. — С тех пор как он стал культиватором, он никогда не терпел поражений. Неважно, был ли это гений, Святой Сын или кто-то с особым телом, он побеждал их всех, и это подпитывало его эго. Это заставляет его чувствовать себя самым сильным, и он должен быть очень расстроен после сегодняшнего поражения от рук Линлун!

— Внешне он кажется мягким человеком, но в глубине души он очень горд. Как быстро он сможет взять себя в руки после сегодняшнего поражения, значит, так далеко он может зайти. Если он сможет выйти из этого положения, то он достигнет совершенно нового уровня. В то время он станет очень грозным человеком! – Цин Фэнцзы прокомментировал: — К сожалению, он слабовольный.

— Слабовольный?

— Да! Ты весь день либо тренируешься, либо принимаешь лавовые ванны в горах, поэтому ты не так хорош, как я, чтобы смотреть сквозь кого-то. Сила тьмы - это тоже один из дао. Если ты хочешь постичь ее, сначала нужно погрузиться в нее, а что насчет него? Он всегда мягок и прекрасно прикрывает все свои стороны. Такое впечатление, что он никогда не совершал ни одной ошибки, и он кажется немного слишком совершенным. Так каков же это гений, который выковал непобедимую веру?

— Вот почему у меня от него странное предчувствие! Его улыбка не такая теплая и искренняя, как у этого мальчика!

— Да! – Цзян Мин кивнул в знак согласия.

Многие люди покидали Пик Приема, но несколько человек остались.

К сожалению, Сын Пророка не успел составить список.

Вдалеке солнце садилось за горизонт.

Цзы Линлун была на пике Чу Ян.

— Девочка, я уверен, что ты слышала о Бесконечном Алхимическом Павильоне, верно? Это Священная Земля в провинции Чжун, а я - её Верховный Старейшина. Если ты пойдешь со мной, я могу сделать тебя Святой Дочерью, и ты получишь доступ к полному спектру ресурсов, таких как драгоценные пилюли, Сосуды Дао и многое другое! – сказал Старый Тэ.

— Я Верховный Старейшина Секты Цинъюнь, и я говорю, что ты должна пойти со мной. Хотя Бесконечный Алхимический Павильон является Священной Землей, в провинции Чжун их много. Но Секта Цинъюнь - единственная Священная Земля в Восточном регионе. Если ты пойдешь со мной, я уверяю тебя, что ты сможешь получить все, что захочешь. Святая дочь, полный набор Сосудов Дао, тебе нужно только сказать название, и я все для тебя подготовлю! – сказал Цин Фэнцзы.

— Это мой дом, и я не намерена его покидать, – с улыбкой сказала Цзы Линлун. — Спасибо за ваше предложение.

Они не стали настаивать, просто вздохнули и ушли.

Цзы Линлун обхватила Цзян Мина руками и спросила: — Что ты думаешь о моем выступлении, старший брат? Даже если некоторые из них - Святые Сыны и Дочери, они не сравнятся со мной.

— Ты самая потрясающая, – ответил Цзян Мин. — В самом деле, ты лучшая, и я сейчас немного боюсь тебя.

— Ты собираешься оставить меня, старший брат? – спросила Линлун, надувшись, как брошенный котенок.

— Я просто боюсь, что ты случайно убьешь меня, когда будешь обнимать, – сказал Цзян Мин.

— Хмф! Я даже могу прыгнуть на тебя и раздавить своим весом! – Цзы Линлун зарычала.

— Хаха, ты такая смешная!

— Хехе, старший брат, прошло некоторое время с тех пор, как я в последний раз ела твою еду.

— Так что ты хочешь съесть сегодня?

— Все что угодно! Если только ты будешь готовить, я буду есть.

— Хорошо, тогда... *Вздох*, я действительно такая занятая пчела, - сказал Цзян Мин, радостно бросившись на кухню.

В следующие несколько дней все больше и больше людей покидали Пик Приема.

[Имя: Линь Хань]

[Раса: Человек]

[Пол: Мужской]

[База культивации: царство Семени Дао]

[Биография: Святой сын секты Цинъюнь].

[Отношения: 1]

[Врожденный талант: Десять звезд (Мистическое Ледяное Тело)]

[Статус: Хотя он и потерпел поражение от Цзы Линлун, он был в восторге. Это было потому, что он понял, что Цзы Линлун овладела Дао Ян. После возвращения в свою секту он попросит старейшину присмотреть за сектой Цзюян. Он собирался забрать ее, когда она покинет секту, и заставить ее помогать ему в культивации!]

Стоя на крыше со сцепленными за спиной руками, Цзян Мин смотрел на фигуры, которые покидали Пик Приема.

Он снова проверил информацию о Цин Фэнцзы. Когда он попытался отследить его, то понял, что тот находится в месте, удаленном от него на 1000 миль.

"Тч! Какая досада... Я не могу убить его вот так!"

У Цзян Мина было несколько планов, но в итоге он отбросил их все. У него не было уверенности в том, что он сможет одолеть Цин Фэнцзы. Неважно, использовал ли он приманку, чтобы отвлечь его, или пошел прямо на него, ни один из этих вариантов не сработал бы. В конце концов, Цин Фэнцзы был слишком силен, даже сильнее, чем Бай Цзыцай.

"Думаю, я пока оставлю его в живых", – сказал себе Цзян Мин.

Оставшиеся два человека тоже ушли.

[Статус Си Яо: Она расстроилась, когда ее победила Цзы Линлун, но негативные чувства рассеялись после того, как Цзы Линлун победила несколько гениев подряд, включая Тянь Си, с его мощными особыми способностями. В ближайшие дни она вызывала Цзы Линлун на поединок. Сначала она хотела заставить Цзы Линлун подчиниться ей, но уже давно отказалась от этой цели и в глубине души восхищалась Цзы Линлун. Она также немного поняла Дао Инь. Уходя, она пообещала, что снова навестит Цзы Линлун, когда переварит все, что получила в поединках с ней].

"Что ж, она единственная в своем роде. Она не такая высокомерная, как другие Святые Сыны и Дочери".

Цзян Мин внутренне кивнул.

На самом деле, он надеялся, что она останется.

В конце концов, у нее было роскошное тело, а кожа была светлой, как снег. Кроме того, она была великолепна и приятна для глаз. Цзян Мин был уверен, что она сможет привнести много веселья и красок в эту мрачную и скучную гору, если останется.

Как раз когда он погрузился в свои мысли, Си Яо повернула голову, и на ее лице появилась улыбка. Она была похожа на распустившийся цветок под солнцем.

"Она действительно великолепна!"

Сердце Цзян Мина пропустило удар, а затем уголок его губ дернулся, когда он заметил новое дополнение в записи человеческого пути.

[Статус Си Яо: Когда она поняла, что кто-то смотрит на нее, она повернула голову и поняла, что человек, стоящий на крыше, был старшим братом Цзы Линлун. Она удивилась, почему у Цзы Линлун такой бесполезный старший брат, ведь она сама была вундеркиндом. Ей стало стыдно за себя].

"Должен ли я преподать ей урок?" – Цзян Мин скрежетал зубами.

Однако, когда он увидел статус Мо Линя, в его глазах вспыхнуло убийственное намерение... 

"Ну, похоже, что кто-то просит избиения~".



10 000 лет в секте совершенствования: я получил мощную технику с самого начала Глава 77: Убийство Святого Сына 


[Имя: Мо Линь]

[Раса: Человек]

[Пол: Мужской]

[База культивации: царство Семени Дао]

[Биография: Святой сын секты Иньмо]

[Отношения: -55]

[Врожденный талант: Десять звезд (Тело Темного Дьявола)]

[Статус: Изначально он хотел сразиться с Тянь Си, но не ожидал, что его победит Цзы Линлун. Но он не расстроился. Он внимательно следил за сектой Цзюян, а потом заметил, что секта Цзюян совсем не могущественна. После того как все разойдутся, он собирался попросить своего защитника устроить засаду и похитить Цзы Линлун, чтобы та стала его котлом. Если ему это удастся, то он станет сильнее своих сверстников].

Убийственное намерение Цзян Мина усилилось, когда он прочитал статус Мо Линя.

"Я оставлю тебя в живых до ночи. Сейчас еще не время".

Взмах!

Записи Человеческого Пути перевернулась.

[Имя: Юэ Чэн]

[Раса: Человек]

[Пол: Мужской]

[База культивации: Царство Семени Дао]

[Биография: Первое место пика Чжиян (Примечание: На самом деле он старейшина секты Иньмо)].

[Отношения: -1]

[Статус: Он и так был потрясен тем, что Цзы Линлун смогла победить Чжоу Тяня, 18-го принца Великой Династии Чжоу, а теперь он еще больше испугался, увидев, как Цзы Линлун победила стольких гениев. Он боялся, что она убьет его одним ударом, если узнает кто он.

"Проклятье! Остаться ли мне здесь или убежать? Может быть, мне стоит сдаться? Есть ли у меня еще шанс искупить свою вину? Нет, нет, нет! Может, рассказать о себе Святому Сыну? Нет, это тоже не сработает. Он вообще не знает о моем существовании. Если я безрассудно подойду к нему, мне конец, если он откажется признать меня или я выдам себя! *Вздох*, это действительно тяжело"].

Цзян Мин поднял брови. Он собирался сначала оставить его в стороне. В конце концов, раз он уже знал, что Юэ Чэн был кротом, то лучше было оставить его в живых, чем убить, так как от него можно было получить информацию о Секте Иньмо.

— Старший брат! – Цзы Линлун бросилась к нему, увидев, что все вышли.

Цзян Мин подсознательно раскрыл свои объятия и крепко сжал ее в ответ. Однако он не смог остановить импульс и чуть не упал на землю.

Не успел он коснуться спиной земли, как позади него появился невидимый энергетический барьер и спас его от участи упасть на землю.

Лежа на нем, Цзы Линлун спросила: — Ты ранен, старший брат?

— Как ты и говорила, ты чуть не раздавила меня, – ответил Цзян Мин, поглаживая ее волосы.

— Ты должен быть благодарен, что я не раздавила тебя, старший брат. В любом случае, ты ранен?

— Ты чуть не сломала мне позвоночник.

— Хе-хе, не волнуйся. Я могу вылечить тебя прямо сейчас!

— Хмф! Слезь с меня сейчас же!

— Нет!

— Я собираюсь отшлепать тебя!

— Нет, не отшлепаешь!

Шлеп!

После обеда Гу Хай вернулся и объявил: — Мин, я оставляю дела пика в твоих руках. Линлун, ты будешь помогать своему старшему брату.

— А как же вы, мастер? – удивленно спросил Цзян Мин. — Вы собираетесь обсуждать свою жизнь и мечты с Первым Местом Инь Юэ?

— Кхм! Кхм! – Гу Хай сделал большой глоток вина и сказал: — Я всю жизнь был занят. Пришло время немного отдохнуть. Как только ты прорвешься в царство Пурпурного Особняка, я сделаю тебя Первым Местом. Что касается Линлун. Ну, мы должны дать ей немного пространства и времени для культивации.

— Так ты собираешься свалить свою ответственность на нас? – воскликнул Цзян Мин.

— Я ухожу, – сказал Гу Хай, взлетая в воздух. — Я оставлю все здесь на твое попечение. Я буду возвращаться время от времени, поэтому не забудьте время от времени убираться в моей комнате!

— Этот старик! – Цзян Мин покачал головой. — Неужели он всерьез собирается добиваться женщины в его возрасте?

— Кто знает? – ответила Линлун. После этого она повернулась и радостно защебетала. — Старший брат, значит ли это, что мы будем одни на горе? И никто больше не будет нас беспокоить?

— Да!

— Это потрясающе!

Радостные времена всегда были недолгими.

После ужина Цзян Мин был вознагражден месяцем культивации. Он впитал ее в свое море сознания, и на этом день закончился.

Как и обычно, они сидели и смотрели на звездное небо до полуночи.

— Ты должна вернуться в свою комнату и немного отдохнуть.

— Старший брат, мне больше не нужен отдых в моем нынешнем царстве. Позволь мне составить тебе компанию. Если ты хочешь заняться культивацией, я буду твоим охранником.

— Будь хорошей девочкой.

Цзян Мину потребовалось много усилий, чтобы убедить ее вернуться в свою комнату.

В полночь, в своей комнате...

Цзян Мин активировал свою формацию, оставил приманку позади и тихо ушел.

Горные хребты красиво сияли под звездным небом и луной.

На краю провинции Хай была долина. Там было тихо, так как она была окружена формацией. Хотя со стороны казалось, что там ничего нет, в центре долины находился массивный алтарь. На алтаре было выгравировано множество багровых дьявольских узоров, словно он горел.

Мо Линь стоял в центре алтаря.

— Все готово, мне не хватает только одной части, – взволнованно сказал Мо Линь, стоя со сцепленными за спиной руками и глядя в небо.

— Даже если родословная феникса не сможет помочь мне в трансформации, она может усилить мое физическое тело и поднять мою силу на новый уровень. Как только это произойдет, я обрету Светло-Темное Тело. Мне нужно будет только поглотить Тянь Си, и у меня будет сила, чтобы завоевать весь мир! – сказал Мо Линь, когда перед его глазами предстало светлое будущее.

Внезапно перед ним кто-то появился.

— Кто ты? – удивленно воскликнул Мо Линь, увидев этого человека. Однако вскоре он успокоился и начал атаку. Алтарь излучал ярко-красный свет, а по всей долине начали появляться руны.

— Кто ты? Как ты здесь оказался? – снова спросил Мо Линь, его лицо было суровым. — Я не ожидал, что кто-то может войти в мою формацию без моего ведома. Может быть, ты овладел Дао Пространства?

Этим человеком был не кто иной, как Цзян Мин.

Добравшись сюда, он телепортировался в формацию. Чтобы Мо Линь не узнал его, он даже изменил свою внешность.

— Кто я? Я тот, кто пришел забрать твою жизнь! – ответил Цзян Мин, вызвав в руке Разящий Меч Неба среднего класса. Он взмахнул им и выполнил технику меча "Раскол Небес", которая была одной из особых способностей Секты Цинъюнь.

Он наделил это особое умение Дао Великого Разрушения, что усилило его атаку до потрясающего уровня.

Появилась энергия меча и разрушила формацию. Руны падали с неба одна за другой, и даже алтарь замедлился, так как не мог справиться с атакой.

— Обратное Зеркало Демона! – Мо Линь быстро среагировал, когда понял, что что-то не так. Из его тела появилось черное как смоль зеркало демона, излучающее жуткий свет.

Это был артефакт высшего класса, который мог отразить любую атаку.

Однако, когда энергия меча упала, Обратное Зеркало Демона было разрезано пополам и упало на Мо Линя.

Бам!

Свет вырвался вперед, девять слоев защитных барьеров на боевых доспехах Мо Линя разлетелись вдребезги. Он полетел по воздуху, и из него хлынула кровь.

"Он выжил после этого удара? Ну, учитывая, что у него есть два защитных доспеха, Тело Темного Дьявола и особая защитная способность, неудивительно, что он смог выжить после этого."

Цзян Мин не был удивлен. В конце концов, Мо Линь был Святым Сыном. Он не только был оснащен защитными артефактами, но и наложил на себя заклинания.

Тем не менее он все еще был почти превращен в кровавое месиво этой атакой.

— Раскол Небес! – Цзян Мин не дал ему возможности перевести дух и нанес еще одну атаку.

Она прорезала акашу насквозь и уничтожала все на своем пути.

— Нет! – закричал Мо Линь. — Мастер, спасите меня!

Пфф!

Мо Линь не смог остановить атаку без своих защитных артефактов и был разрублен пополам.

Он был мертв.

Грохот!

Алтарь рассыпался, а формация разлетелась вдребезги, отчего окружающие горы задрожали и затрещали, словно тут катался земляной дракон. Когда Цзян Мин уже собирался уходить, над ним появилась ладонь. Звездный свет исчез, и его окутала тьма, погружая в абсолютный мрак...



10 000 лет в секте совершенствования: я получил мощную технику с самого начала Глава 78: Рай, Очень Осторожный Старик 


Темнота окутала Цзян Мина целиком, лишив его всех чувств. Воздух сгустился, и даже пространственные узлы исказились.

Цзян Мин не мог использовать свои особые способности, и он знал, что находится внутри "Рая", созданного мастером в Райском Царстве. Это было похоже на сферу или измерение. Попав в ловушку, выбраться из нее было невозможно. Чтобы справиться с культиватором Первичного Духа, мастеру в Райском Царстве требовалось лишь проявить свой рай, и это показывало, насколько ужасающей была сила экспертов такого уровня.

— Бесформенный Меч Ци Великой Акаши!

Цзян Мин поднял Небесный Разящий Меч и сформировал вокруг себя девять бесформенных энергий меча. Энергии меча пронзили измерение и разорвали тьму, устремившись к падающей ладони над ним, что привело к огромному взрыву.

Свет вернулся, воздух завибрировал, и все облака под лунным светом исчезли.

Горные вершины вокруг него рассыпались, и земля застонала.

— Я не ожидал, что ты сможешь управлять силой пространства. Неудивительно, что ты смог уничтожить мою проекцию Рая и отразить мою атаку! – раздался голос, за которым последовала фигура мужчины. На вид он был средних лет. Он был одет в кроваво-красную мантию, а его длинные и вьющиеся волосы придавали ему дикий вид.

На его руке сзади была глубокая рана. Из раны вытекала кровь, но вскоре она исчезла, так как рана быстро затянулась.

— Кто ты? – нахмурился Цзян Мин.

Бесформенный Меч Ци Великой Акаши, который он только что применил, находился на второй стадии. Он мог пронзать пространство, а тот факт, что он мог высвободить девять энергий меча одновременно, означал, что он достиг совершенства на этой стадии. Он был чрезвычайно силен, и никто из обычных людей не мог остановить его. Поэтому он был несколько удивлен, увидев, что человек перед ним остался невредим от атаки.

Свуш!

Появились Записи Человеческого Пути.

[Имя: Гэ Сян]

[Раса: Человек]

[Пол: Мужской]

[База культивации: Райское Царство]

[Биография: Верховный старейшина секты Иньмо]

[Отношения: -91]

[Врожденный талант: Девять Звезд]

[Статус: Почувствовав, что достиг узкого места в своей культивации, он решил стать защитником Мо Линя, Святого Сына. Тем временем, хотя шансы были невелики, он не переставал искать возможность перейти в следующее царство. Он наблюдал из темноты за всей схваткой на Приемном Пике Секты Цзюян. Он вздохнул при виде стольких гениев, особенно Тянь Си и Цзы Линлун. Они были настолько талантливы, что он завидовал им. Если бы он был так же талантлив, как они, то не оказался бы в ловушке Райского Царства на такое долгое время. Узнав план Мо Линя, он на мгновение заколебался, но в итоге согласился. Он собирался подготовиться, прежде чем отправиться в Секту Цзюян, чтобы силой забрать Цзы Линлун.

Как раз когда он занимался культивацией, он с удивлением заметил, что здесь идет бой. Он поспешно бросился сюда, но опоздал. Формация разрушилась, горные вершины рассыпались, а Святой Сын был мертв. Разгоряченный гневом, он набросился на Цзян Мина. Однако он не ожидал, что юноша сможет ранить его, и едва не лишился руки. Он был уверен, что этот молодой человек был существом еще более страшным, чем Тянь Си и Цзы Линлун. Он никогда не ожидал, что в этом мире появится такой человек, как Цзян Мин, и подумал, не грядет ли хаос, раз так много гениев появилось внезапно. Вскоре он понял, что так и должно быть, и хаос должен был опуститься на этот мир, когда он подумал, что Шесть Путей Небесного Дьявола собираются вернуться].

Уголок губ Цзян Мина дрогнул, когда он взглянул на его "Статус".

Ему казалось, что система становится все более озорной. Его статус был очень подробным, но количество полезной информации было ограничено.

Пока он просматривал информацию, Гэ Сян холодно произнес: — Кто я такой? Ты убил моего Святого Сына, и у тебя хватает наглости спрашивать, кто я такой? Скажи мне свое имя.

— Почему бы тебе не угадать? – сказал Цзян Мин, формируя печать левой рукой. С неба спустилась молния и поразила человека со смертельной точностью.

Это была Императорская Молния Девяти Небес, и он постиг ее до стадии мастерства.

Он собирался сразиться с Гэ Сяном, чтобы посмотреть, как долго сможет противостоять эксперту в Райском Царстве, а также оценить собственную боевую мощь.

Грохот!

Снова грянул гром и сверкнула молния.

— Ха, мелкая пакость! – холодно прорычал Гэ Сян. Из его головы вырвался луч темного света и остановил молнию.

В следующую секунду Цзян Мин вызвал свой меч и применил против Гэ Сяна технику меча "Раскол Небес".

— Ты ученик Секты Цинъюнь? – Гэ Сян нахмурился. В следующую секунду он появился позади Цзян Мина и нанес ему удар ладонью.

Атака была беззвучной и бесформенной, но она несла в себе такую силу, что могла сокрушить все на своем пути.

Свуш!

Словно прочитав его движение, Цзян Мин сделал шаг в сторону и вошел в пустоту, чтобы избежать атаки.

— Ты овладел Дао Пространства! – сказал Гэ Сян, его брови энергично подергивались. — Ты не только можешь пронзать пространство энергией своего меча, но и умеешь телепортироваться. Никто из твоих сверстников не может быть лучше тебя, но, к сожалению, сегодня твой противник - я. Царство тьмы, спускайся!

Убийственное намерение Гэ Сяна возросло, когда он узнал, каким Дао овладел Цзян Мин. Он понял, что должен убить его здесь и сегодня. Иначе в будущем он станет для него угрозой.

В следующее мгновение все вокруг погрузилось в кромешную тьму, а затем возникло огромное давление, способное сокрушить любого находящегося внутри.

Цзян Мин уже приготовился к этому. В следующую секунду от него исходил интенсивный свет, который был белее луны и ярче солнца.

Это было идеальное противодействие Царству Тьмы Гэ Сяна, которое состояло из одной лишь чистой тьмы. Мало того, он даже вызвал светлую силу порядка.

— Что? Ты также овладел Дао Света! – воскликнул Гэ Сян.

Его Царство Тьмы было разбито светом. К счастью, это была его проекция Рая. Сила его атаки возросла, и он отбил свет одним движением мысли.

— Я не могу позволить такому, как ты, существовать в этом мире! Я должен убить тебя здесь и сегодня! – прошипел Гэ Сян. — Поток тьмы!

Грохот!

Сила тьмы пришла из окрестностей и нахлынула на Цзян Мина, как приливная волна. Она даже исказила Акашу, а пространственные узлы исчезали.

Цзян Мин внутренне вздохнул.

Сила света, которую он сейчас выпустил, была всего лишь воплощением Дао Света. Он не владел никакими особыми световыми способностями, поэтому не мог высвободить истинную силу света.

Когда он почувствовал, что пространственные узлы исчезают, он понял, что настало время для серьезного подхода.

— Шаги Великой Акаши!

— Бесформенный Меч Ци Великой Акаши!

— Божественная Рука Великой Акаши!

Скользя во тьме сквозь пространственные сети, Цзян Мин закрыл небо левой рукой, а правой сформировал энергию меча, высвобождая одну за другой все свои особые способности.

— Исчезновение тьмы!

Гэ Сян исчез и полностью слился с тьмой, чтобы избежать атаки Цзян Мина.

— Теневой клон!

Вскоре во тьме появились клоны Гэ Сяна и бросились на Цзян Мина.

Цзян Мин сделал шаг вперед и излучил свет в окружающее пространство, превращая его в энергию меча и разрубая всех, кто приближался к нему.

Однако в следующую секунду он вдруг почувствовал, как на его тело навалилась какая-то сила.

Он обернулся и увидел, что вокруг него стоят три зеркала. Все они излучали на него жуткий свет, и ему показалось, что он попал в непроходимую толпу. Он едва мог сделать шаг вперед, не говоря уже о технике телепортации или перемещении по пространственным узлам.

Воздух сгустился, и давление становилось все сильнее и сильнее.

— Да ладно! – Цзян Мин был на грани слез. — Три сосуда Дао низкого класса, и все они - поддерживающего типа, которые могут ограничить мои движения!

— Хотя ты младше меня, я отношусь к тебе как к равному. Если я не убью тебя сегодня, то однажды ты придешь и убьешь меня. Поэтому я должен пойти на все и убить тебя! – Гэ Сян тускло сказал: — Как только я создам свою проекцию Рая, я смогу легко убить эксперта Первичного Духа. Однако это не только не повлияло на тебя, но ты почти разрушил его своим Дао Света! Это то, что я отказываюсь принимать! Я не знаю, сколько козырей у тебя еще есть, но я должен уничтожить тебя сегодня, чтобы избавить себя от забот!

В его руке появился меч. Меч был острым, и Цзян Мин почувствовал холодок по позвоночнику, только взглянув на него.

Он был даже сильнее, чем Небесный Разящий Меч.

— Черт! Это высококлассный сосуд дао! – выругался Цзян Мин. — Ты действительно самое осторожное существо, с которым я когда-либо сталкивался. Я моложе тебя, и ты должен сражаться со мной со своими особыми способностями... Ты не должен использовать свою проекцию Рая и высококлассные Сосуды Дао сразу же, чтобы убить меня! Проклятье! Ты даже более осторожен, чем я!
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Объединенные усилия проекции Рая и трех низкосортных сосудов Дао успешно сдерживали Цзян Мина. Он не мог даже сделать шаг вперед, не говоря уже о том, чтобы убежать.

Когда Гэ Сян вытащил свой меч и разбил все его особые способности, это еще больше ввергло его в пучину отчаяния.

Вум!

Само собой разумеется, что Цзян Мин не мог просто стоять на месте и ждать своей смерти. Его тело стало увеличиваться, а аура разрастаться. Он становился все выше и выше, и остановился только тогда, когда его рост достиг 999 см.

Это была Трехкратная Астральная Трансформация из Бесконечного Алхимического Павильона. Он уже овладел ею до третьей стадии. Его рост достиг 999 см, а физическая сила увеличилась в восемь раз.

Ему стало легче.

Меч в руке Цзян Мина исчез, а на его месте появилась Алебарда Тирана, сосуд дао среднего класса.

Тем временем энергия меча уже появилась прямо перед его лицом.

Бам!

Цзян Мин поспешно развернул алебарду, чтобы перехватить атаку, но удар отбросил его назад.

— Как я и ожидал. Убить такого гения, как ты, сложнее, чем добраться до неба! Но, несмотря ни на что, я должен уничтожить тебя сегодня! – лицо Гэ Сяна потемнело, и он начал новую атаку на Цзян Мина.

— Ты никогда не слышал о фразе "Не считай цыплят, пока они не вылупились"? Ты уверен, что сможешь уничтожить меня? – Цзян Мин выхватил свою алебарду и начал перехватывать атаки Гэ Сяна.

Он не использовал никаких особых способностей. Он просто размахивал алебардой и отбивал атаки Гэ Сяна своей грубой силой.

Акаша рассыпалась, и Гэ Сян был вынужден сделать несколько шагов назад.

— Снова! – крикнул Цзян Мин.

Он поднял свою алебарду и снова начал атаку.

— Вот дурак! – холодно прорычал Гэ Сян. В следующую секунду он превратился в клубы дыма и исчез в темноте.

Три зеркала начали вибрировать, излучая жуткий свет.

Бам!

Область вокруг Цзян Мина начала искажаться, и в следующую секунду он появился перед зеркалом. Он поднял свою алебарду и нанес мощный удар, разрубив зеркало на две части.

— Что!? – Гэ Сян, который только что вышел из темноты и появился позади Цзян Мина, не удержался и воскликнул: — Он может разрубить низкосортный сосуд Дао пополам!?

Прежде чем он успел взять оставшиеся два зеркала, Цзян Мин уничтожил и их.

— Иди на меня, ублюдок! Только один из нас может выбраться отсюда сегодня! Либо ты, либо я! – крикнул Цзян Мин, его аура бешено скакала, и от этого он выглядел еще более внушительно.

Он взмахнул своей алебардой, и акаша исказилась.

— Хорошо, тогда! Я исполню твое желание! – холодно произнес Гэ Сян, и из темноты появился черный флаг с густым дьявольским узором.

В следующую секунду черный флаг ярко засиял, и из него вылетело несколько крошечных человеческих фигурок. Все они выглядели очень хрупкими, но их лица были искажены.

Всего их было девять.

— Первичные духи! – зрачки Цзян Мина сузились.

— Точно! – раздался голос Гэ Сяна. — Эти девять человек - культиваторы Первичного Духа, которые были убиты мной в прошлом. Я поймал их Первичные Духи в ловушку с помощью своего Флага Подчинения Бога, так что я могу использовать их, когда захочу! Разрушение Бога!

Как только он отдал команду, девять маленьких человеческих фигурок одновременно открыли рты и испустили беззвучный крик.

В одно мгновение ужасающая сила запустила страшный шторм, который спустился прямо в разум Цзян Мина, пытаясь разрушить его море сознания и уничтожить его божественную душу.

— С этими девятью марионетками Первичного Духа я могу легко убить даже эксперта Райского Царства! Хотел бы я посмотреть, как ты собираешься остановить эту атаку! – сказал Гэ Сян, его голос звучал уверенно. — Это мой козырь, и я не использовал его до последнего момента, так что считай, что тебе повезло, парень!

После этого он вдруг нахмурился.

Хотя у Цзян Мина было обильное кровотечение и казалось, что он в любой момент может упасть, не похоже было, что он скоро умрет.

— Может быть, он защищает свое море сознания каким-то предметом? – Гэ Сян прищурился и подошел к Цзян Мину с мечом, направленным прямо в центр его лба.

— Вот момент, которого я ждал! – Цзян Мин открыл глаза. Перед ним появилась шахматная доска, которая пыталась втянуть в себя Гэ Сяна своей ужасающей силой всасывания.

Однако Гэ Сян был культиватором Райского Царства. Он смог противостоять силе всасывания.

Внезапно позади него появилась фигура. Это был клон, которого Цзян Мин спроецировал с помощью Записей Человеческого Пути. Клон толкнул Гэ Сяна ногой в шахматную доску.

Даже девять крошечных человеческих фигурок и черный флаг были втянуты в шахматную доску вместе с Гэ Сяном.

Проекция Рая исчезла, и лунный свет снова осветил Цзян Мина.

Взмах!

Он сделал глубокий вдох и вошел в шахматную доску. Доска упала на землю, излучая божественный свет.

Внутри, как только он приземлился на землю, его встретил меч.

Гэ Сян был быстр, но Цзян Мин был немного быстрее. Он взмахнул рукой и отразил его атаку, отправив его в полет.

— Вот мой мир! – Цзян Мин улыбнулся.

Его лицо было налито кровью, а улыбка придавала ему еще более свирепый вид.

Девять марионеток Первичного Духа исчезали. Они не возвращались к черному флагу. Вместо этого они рассеивались в воздухе.

— Вот почему я больше всего ненавижу гениев, особенно такого гения, как ты, даже если в прошлом я тоже был одним из них! – шипел Гэ Сян.

С момента появления шахматной доски в его сердце зародилось нехорошее предчувствие. Оказавшись внутри, он обнаружил, что не может активировать свою ману или использовать проекцию Рая. Когда он попытался активировать их силой, его море сознания чуть не взорвалось.

— Почему? – спросил Цзян Мин.

Когда на него только что напали девять марионеток Первичного Духа, хотя ему удалось не дать им разрушить его море сознания, в итоге у него началось обильное кровотечение. Но плюс в том, что других ранений у него больше не было.

— Разве это не очевидно? – Гэ Сян злобно зарычал. Он хотел напасть на Цзян Мина, но подавил желание. — Я тоже когда-то был гением. Я был любим небесами и всегда мог превратить бедствия в благословения! После этого я становился все сильнее и сильнее, но кто знал, что я наткнусь на узкое место? Сколько бы я ни тренировался и ни культивировал, я просто не могу перейти в следующую сферу. Я изучал многих гениев, и знаю, что всех их очень трудно убить. Поэтому, когда я увидел тебя, я использовал все свои особые способности и попытался убить тебя, но, но, но... Я все еще не смог! Проклятье! Ты всего лишь в царстве Семени Дао, а я уже достиг Райского Царства!

— Семя Дао, Зарождающаяся Душа, Первичный Дух, Рай, между нами такая большая пропасть, но я не только не смог убить тебя, но ты еще и запер меня в этом месте! Проклятье! Почему мир так несправедлив!? – закричал Гэ Сян.

— Ты очень осторожный, безжалостный, и ты без колебаний убил бы кого-то. Если бы ты столкнулся с другими людьми, я не думаю, что у них был бы шанс против тебя, – Цзян Мин сказал, саркастически усмехаясь: — Теперь ты потерял надежду?

— Конечно! Я не могу использовать свою ману, я не хорош в физической борьбе, и посмотри на себя. Кто бы мог подумать, что ты в совершенстве овладел Трехкратной Астральной Трансформацией из Бесконечного Алхимического Павильона? Теперь, когда твое физическое тело стало таким сильным, как мне с тобой бороться? – Гэ Сян горько улыбнулся. — Что ты хочешь, чтобы я сделал, чтобы ты меня отпустил?

— Преклонить перед тобой колени?

— Отдать тебе все мои драгоценные вещи?

— Сделать тебя своим мастером?

— Стать рабом?

— Ты не можешь просто сказать что-нибудь? Ты заставляешь меня нервничать еще больше! – сказал Гэ Сян.

— Я скоро умру, так не мог бы ты исполнить мое последнее желание и рассказать мне, кто ты и почему хочешь убить Мо Линя, чтобы я мог спокойно умереть? – спросил Гэ Сян, вздохнув.

— Почему я должен тебе говорить? – Цзян Мин издал холодный смешок. Держа в руке алебарду, он подошел к Гэ Сяну и сказал: — Ты сказал, что хочешь умереть спокойно? Чёрта с два!

— Пожалуйста, я прошу тебя! Исполни мое последнее желание перед смертью! – сказал Гэ Сян, опускаясь на колени на землю.

Цзян Мин был ошеломлен.

— Сейчас у меня есть шанс! Техника разрушения небесного дьявола! – крикнул Гэ Сян, когда его мана всколыхнулась. Он поднял голову и направил свой меч на Цзян Мина.

Пфф!

В то же время алебарда упала и разрубила его пополам.

Гэ Сян был ошарашен. Такого он никак не ожидал. Придя в себя, он зарычал и сказал: — Я, культиватор в Райском Царстве, встал на колени, а ты все еще хочешь меня убить? Ты... Ты... Ты проклятый...

Бам!

Цзян Мин нанес удар ногой, превратив его в кровавый туман, прежде чем он смог закончить свое предложение.

— Просто закрой свой рот и умри, подлый сукин сын!
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[Имя: Гэ Сян]

[Статус: Был засосан в неизвестное измерение. Когда он понял, что не может использовать ману, его охватило беспокойство, трепет и страх. Когда он увидел, что его противник падает с неба, он попытался устроить засаду, но когда его попытка провалилась, он почувствовал безнадежность. Зная, что у него есть только один шанс, он упал на колени, пытаясь отвлечь противника. Затем он активировал запрещенное заклинание, чтобы усилить свои физические характеристики и снова попытаться заманить противника в засаду].

— Хотел устроить мне засаду? Размечтался! – усмехнулся Цзян Мин, читая содержание Записей Человеческого Пути.

После смерти Гэ Сяна шахматная пластина деактивировалась. Цзян Мин схватил воздух вытянутой рукой, и в его руке появился меч. Меч был чисто черного цвета, на лезвии были выгравированы два слова: "Темная Бездна".

"Темная Бездна, да?" – Цзян Мин убрал меч, а затем достал все предметы из хранилища Гэ Сяна. После этого он все сжег.

После того, как он все закончил, его тело стало уменьшаться до первоначального размера, и он почувствовал, как его охватывает вялость.

"Это было очень близко!"

Цзян Мин заметил, что его сила была не намного хуже, чем у эксперта Райского Царства. Тем не менее проекция Рая была действительно сложным навыком. Она могла подавить и сделать бесполезными многие его особые способности и силу.

Кроме того, он заметил, что ему не хватает особых способностей, не важно, пятиэлементных или света и тьмы.

Он задумался на мгновение и вышел из шахматной доски запечатывания маны.

Не успел Цзян Мин встать прямо, как почувствовал сильную ауру, идущую прямо на него. Он поднял голову, и на него издалека смотрел один человек.

Цзян Мин был ошеломлен.

Это был не кто иной, как Бай Цзызцай.

Хотя Цзян Мин изменил свой облик, шахматная доска запечатывания маны была прямо перед ним.

Ух!

Записи Человеческого Пути открылись.

[Имя: Бай Цзыцзай]

[Раса: Чешуйчатый дракон]

[Пол: Мужской]

[База культивации: Райское Царство]

[Биография: Один из четырех командиров Дворца Красной Горы].

[Отношения: -99]

[Врожденный талант: 10 звезд (чистая родословная чешуйчатого дракона)]

[Статус: Он был в восторге, когда услышал новость о том, что Цзы Линлун из Секты Цзюян сокрушила многих гениев, и даже Бессмертный Зародыш из школы Тяньюань не сравнился с ней. Он также узнал, что Цзы Линлун обладала чистой родословной феникса. Поэтому он собирался использовать ее, чтобы стать еще сильнее. После того, как все гении вернулись на свои места, он понял, что его шанс настал, и ему нужно было действовать быстро, чтобы не допустить ничего плохого.

Чтобы подстраховаться, он сначала отправил секту Бишуй к секте Цзюян. Он даже подговорил старейшину секты Бишуй, который имел такую же базу культивирования, как и он, начать атаку на секту Цзюян. Сам же он спрятался в темноте и наблюдал, нет ли поблизости мастеров боевых искусств сильнее его, чтобы не стать мишенью.

Когда члены секты Бишуй направлялись к секте Цзюян, он заметил ужасающую ауру, исходящую из этого места. Придя сюда, он обнаружил парящую в воздухе шахматную доску. Он вспомнил, что владелец шахматной тарелки был тем, кто убил его возлюбленную, сына и внука, и впал в ярость. Когда он подошел ближе, хотя человек, вышедший из неё, имел другую внешность, он был уверен, что это тот самый человек. Он решил убить его и забрать все его сокровища, а затем отправиться за Цзы Линлун].

Грохот!

В небе появилась водяная завеса, и все вокруг превратилось в водный мир.

Проекция Рая. Это было Дао Воды.

Цзян Мин почувствовал, что упал в море. Бесчисленные силы прибывали со всех сторон, образуя многочисленные вихри и искажая пространственные узлы, чтобы помешать Цзян Мину убежать.

— Кто ты? – голос Бай Цзыцзая донесся до ушей Цзян Мина.

Его серебристые волосы развевались на ветру, а одежда была белой, как снег. Затем он призвал меч в свою руку. Меч излучал божественный свет и был настолько острым, что казалось, он может разрезать все на свете.

— Кто я? – Цзян Мин холодно рассмеялся. Он высокомерно поднял голову и продолжил. — Ты действительно хочешь знать? Ты уверен, что сможешь выдержать, когда узнаешь, кто я такой?

В то же время он написал имя Великого Монарха Бишуй в Записи Человеческого Пути, используя свой разум.

Удивительно, но информация о нем появилась.

[Имя: Бишуй (Великий Монарх Бишуй)].

[Раса: человек-демон (наполовину человеческая родословная и наполовину родословная голубокровной жабы)]

[Пол: Мужской]

[База культивации: Райское Царство]

[Биография: Великий монарх Секты Бишуй]

[Отношения: -66]

[Врожденный талант: Девять звезд]

[Статус: Раньше стыдился своего рода голубокровных жаб. Чтобы стать сильнее, он уничтожил всех голубокровных жаб в роду своего отца и поглотил их через демоническую формацию, насильно переработав их и усилив свою родословную. После этого он основал секту Бишуй. Однако на континенте Подводного Дракона его подвергли остракизму, и он смог выжить лишь на периферии.

Отказавшись смириться со своей участью, он заключил союз с Дворцом Красной горы. Когда Дворец Красной Горы прибыл к нему, они сказали ему, что дьявольские секты собираются вновь появиться в земле Шэньчжоу. В мире воцарится хаос, и Восточный регион погрузится в беспорядок. Дворец Красной Горы хотел доминировать в Восточном регионе, а также объединить силы с сектой Иньмо, одной из шести сект небесных дьяволов, чтобы уничтожить секту Цинъюнь.

Его попросили возглавить Секту Бишуй, чтобы сначала изучить ситуацию. Если они преуспеют, Секта Бишуй получит по меньшей мере 1/3 Восточного региона. Он поддался искушению. Если он сможет занять 1/3 Восточного региона, то с помощью предметов из Секты Цинъюнь, он был уверен, что сможет поднять свою силу на новый уровень.

Сначала он отправил Хай Яня, старейшину секты Бишуй, в провинцию Хай. Как раз когда Хай Янь собирался захватить провинцию Хай, весь филиал секты в провинции был уничтожен за одну ночь, и он был в ярости.

Затем он услышал, что многие люди хотят заполучить Восточный регион. Бай Цзыцзай, командир Дворца Красной Горы и даже Лун Юань положили глаз на Восточный регион. Более того, все больше и больше морских кланов с моря тихо продвигались к прибрежным водам. Поколебавшись некоторое время, он решил переместить свою секту в провинцию Хай в Восточном регионе.

Находясь в Восточном регионе, он заметил, что назревает большая война.

Несколько дней назад Бай Цзыцзай пришел к нему и попросил помощи в захвате провинции Цин. В то же время они собирались проверить реакцию Секты Цинъюнь, а также призвать Секту Иньмо ускорить события.

Получив сообщение от Бай Цзыцзая, он понял, что шанс появился. Он повел почти половину своей секты к секте Цзюян, пытаясь уничтожить её].

Зрачки Цзян Мина сузились, когда он увидел статус Бишуй.

"Проклятье! Я просто не проверял его некоторое время, а он уже приготовил для меня такой большой подарок. Континент Подводного Дракона, Дворец Красной Горы, Лун Юань, Секта Бишуй, Секта Иньмо... Весь мир сходит с ума!"

— Если вы хотите уничтожить Секту Цзюян, то вам придется переступить через мой труп! – крикнул Цзян Мин.

Цзян Мину не было дела до того, что происходит во внешнем мире. Даже если бы Секта Цинъюнь доминировала в Восточном регионе или Секта Иньмо поднималась, он бы ничего не сделал с ними, пока они не мешали ему.

Однако прямо сейчас они хотели уничтожить Секту Цзюян.

— Ха!

— Ты постиг Дао Пространства, поэтому ты не должен быть никем! – Бай Цзыцзай сказал: — Скажи мне, откуда ты. Возможно, я смогу сохранить тебе жизнь.

— Я пришел из школы Тяньюань! – Цзян Мин сказал, холодно улыбаясь: — Так ты уверен, что хочешь убить меня?

— Школа Тяньюань? – Бай Цзыцзай был ошеломлен. Затем он покачал головой. — Это невозможно! Не может быть, чтобы ты был из школы Тянюань! Ты намного сильнее Тянь Си, и если ты из школы Тяньюань, то где же твой защитник? В любом случае, сейчас это уже не имеет значения. Поскольку ты отказываешься говорить мне, кто ты и откуда, я собираюсь убить тебя!

— Убить меня? – перед Цзян Мином появилась карта. Это была Трехминутная Карта Опыта Крайнего Пути, и он активировал ее без колебаний.

Карта опыта превратилась во вспышку света и вошла в его тело, увеличив его силу до шокирующей степени.

Лицо Бай Цзыцзая побледнело от страха.

— Тот, кто сегодня умрет, это не я. Это ты! – крикнул Цзян Мин, искажая пространство...
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Как только карта опыта была активирована, в тело Цзян Мина вошло пятнышко света.

На мгновение Цзян Мин почувствовал, как будто человеческая фигура, похожая на него, пришла к нему на помощь через время и пространство. Затем фигура стала единым целым с ним, в результате чего его сила резко возросла до шокирующей степени.

Он мог сокрушить планету, просто подняв руку, и расколоть землю топотом. Он посмотрел вперед, и в его глазах все прояснилось. Он мог видеть поток маны, изменения Инь и Ян и пять элементальных сил в воздухе. Он вытянул руку вперед ладонью вверх, и в его руке появилась цепь закона, способная рассечь природу.

Единственное, что он не мог постичь до конца - это силу времени. Тем не менее он все же кое-что понимал.

Только сейчас Цзян Мин понял, что означает царство Крайнего Пути. Когда человек достигал царства Крайнего Пути, он получал контроль над экстремальной силой во вселенной.

"Сила Крайнего Пути зависит от Дао, которым я овладел на данный момент. Даже сила моего физического тела достигла невообразимого уровня".

Цзян Мин был потрясен.

Он был в тысячу, нет, в миллион раз сильнее, чем раньше.

Цзян Мину нужно было только подумать, и он мог исполнить Бесформенный Меч Ци Великой Акаши на самом высоком уровне.

Цзян Мин очень хотел проверить, насколько сильным он стал, но он знал, что сейчас неподходящее время.

Он повернул голову и увидел, что Бай Цзыцзай уже убежал.

"Что за...?"

Изначально Бай Цзыцзай думал, что Цзян Мин был просто муравьем, которого можно было легко раздавить. Однако оказалось, что Цзян Мин был намного сильнее его, поэтому он решил убежать. Ведь выступить против него в его нынешнем состоянии было равносильно тому, чтобы загнать себя в могилу.

Хотя он не знал, что случилось с Цзян Мином, он знал, что должен бежать прямо сейчас.

"Хочешь убежать? Фиг тебе!"

Цзян Мин убрал Шахматную Доску Запечатывания Маны и подпрыгнул вверх. Он сформировал печать рукой и бросил Божественную Печать Подавления Небес на Бай Цзыцзая.

Божественная печать была огромной. Как только она появилась, в акаше появились миллионы трещин. Казалось, что божественная печать собиралась раздавить акашу и уничтожить все на своем пути.

— Пожалуйста, простите меня, старший! Это все недоразумение! – закричал Бай Цзыцзай, когда его прижало к земле божественной печатью. Пока он кричал, он бессознательно трансформировался обратно в свою первоначальную форму - белого дракона.

Он выплюнул божественную пагоду, которая была защитным сосудом Дао среднего класса. Она излучала синий свет и сформировалась в купол, защищая его.

Бам!

Божественная печать упала и раздавила пагоду.

— Нет! – закричал Бай Цзыцзай. Он ничего не мог сделать, кроме как в отчаянии смотреть, как божественная печать падает на него, раздавливая его и все его артефакты.

Даже гора была раздавлена, и после нее осталась лишь глубокая пропасть.

Цзян Мин не стал больше смотреть на Бай Цзыцзая и прыгнул в пространство. В следующую секунду он оказался в 10 000 милях от секты Цзюян. Он посмотрел в сторону своей секты и понял, что формация, отвечающая за защиту секты Цзюян, разрушилась.

"Кроме Великого Монарха Бишуй, остальные четыре человека находятся в царстве Первичного Духа? Тогда очень хорошо!" – Цзян Мин холодно хмыкнул. Затем он создал энергию меча и направил ее в сторону Великого Монарха Бишуй.

Это была техника меча "Раскол Небес". Она пронзила воздух и оставила большую трещину в ночном небе.

Вдалеке Великий Монарх Бишуй не стал сразу нападать на секту Цзюян. В конце концов, он был культиватором Райского Царства, и ему не хотелось унижать себя, сразу же вступая в бой. Кроме того, Бай Цзыцзай еще не появился, поэтому он не осмелился встать во главе толпы.

"Это энергия меча эксперта Крайнего Пути! Черт возьми, кто это может быть? Нет, это должен быть Бай Цзыцзай!" – лицо Великого Монарха Бишуй побледнело, и вскоре он понял, что происходит.

В конце концов, он прибыл в Восточный регион совсем недавно, и он сомневался, что здесь есть кто-то, кто хочет его убить. Кроме того, тот, кто пригласил его на эту войну, был Бай Цзыцай, и только он мог привлечь такое могущественное существо.

— Шатер Золотого Песка, приди мне на помощь!

— Трансформация голубокровной жабы!

Когда он активировал свой Сосуд Дао, чтобы защититься от атаки, он превратился в большую жабу. Его тело стало светиться божественным светом, когда он применил еще одну защитную способность.

Пфф!

В следующее мгновение Шатер Золотого Песка рассыпался. Защитная способность на нем тоже разорвалась, словно бумага.

— Будь ты проклят, Бай Цзыцзай! – закричал Великий Монарх Бишуй, а затем был разрублен пополам энергией меча. Однако этим дело не ограничилось. Огромная сила, содержащаяся в энергии меча, затем продолжила разрушать тело Великого Монарха Бишуй.

Цзян Мин щелкнул пальцами, и появились три энергии меча. В одно мгновение три сильнейших из четырех культиваторов Первичного Духа, только что напавших на Секту Цзюян, были уничтожены.

Последнего он решил оставить в качестве тренировочного манекена для секты Цзюян. Он не стал убивать и других учеников секты Бишуй.

Он еще раз взглянул на младшую сестру и ушел.

Он собирался использовать все время, которые ему дала карта опыта крайнего пути.

На пике Чу Ян...

Цзы Линлун появилась, как только Секта Цзюян подверглась нападению. Она посмотрела на комнату старшего брата и облегченно вздохнула, увидев, что его комнату окружает формация.

"Я и подумать не могла, что кто-то нападет на нас в такое время. Первоначальная траектория теперь совершенно беспорядочна!" – Цзы Линлун внутренне вздохнула.

Она также решила, что если Секта Цзюян не сможет справиться с этим, то она заберет своего старшего брата отсюда.

Придя на место, она заметила, что формация, защищающая секту, была разрушена.

В воздухе висели четыре боевых мастера Первичного Духа, а несколько членов секты Бишуй применяли свои особые способности.

Вдруг она резко дернула головой в сторону.

"Кто этот человек? Он силен, намного сильнее всех, кого я когда-либо знала. Я чувствую от него более десяти типов ритмов Дао, и он овладел каждым из них!?" – Цзы Линлун была шокирована.

В следующую секунду в небе появилась энергия меча.

"Техника меча "Раскол Небес"? Но в Секте Цинъюнь нет никого, кто мог бы исполнить это особое умение на таком уровне!"

В голове Цзы Линлун возник человек, убивший Бай Юя в тот день. Однако этот человек был явно сильнее того, кто убил Бай Юя.

Затем она увидела, как три из четырех боевых мастеров в воздухе взорвались кровавым туманом.

"Кто он? Человек, который убил Бай Юя в прошлый раз, также использовал специальную способность из Секты Цинъюнь. Однако я не знаю, был ли он там, чтобы убить Бай Юя или чтобы спасти меня. А теперь этот человек стал еще сильнее. Он здесь, чтобы спасти нас?"

В голове у Цзы Линлун был полный сумбур.

Вдруг она почувствовала, что мужчина смотрит на нее.

"То, как он смотрит на меня..." – Глаза Цзы Линлун расширились, а сердце бешено заколотилось. "Почему это так похоже на старшего брата?"

В провинции Хай...

Цзян Мин подошел к главному корпусу секты Бишуй.

— Все вы умрете сегодня!

Цзян Мин без колебаний поднял руки, и тысячи молний упали на здания внизу, разрушая все и убивая всех в них.

— Следующий...

Появились Записи Человеческого Пути.

Лин Хань, Святой Сын Секты Цинъюнь, вернулся назад, поэтому он не мог убить его.

Затем он посмотрел на Чжоу Тяня, 18-го принца Великой Династии Чжоу. Чжоу Тянь был слаб, и даже его защитник был всего лишь мастером боевых искусств Первичного Духа. Убить его было бы пустой тратой времени.

Вдруг он перестал листать книгу.

На этой странице была информация о Тянь Си.

Он не знал почему, но в тот момент, когда он увидел его имя, у него появилось предчувствие, что он станет его врагом, если не убьет его сейчас.

— Хорошо, тогда это будешь ты! – сказал Цзян Мин, снова исчезнув.
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На пересечении Восточного региона и провинции Чжун...

Там была глубокая пропасть, простирающаяся на 30 000 миль в поперечнике, с горами, простирающимися по обе стороны. Время от времени доносился рев тигров и крик орлов, но животных здесь было маловато.

Тянь Си вышел из долины.

— Что ж, похоже, сегодня мой счастливый день. Я просто вышел прогуляться, чтобы поднять себе настроение. Кто бы мог подумать, что я наткнусь на пещеру бессмертного, оставленную культиватором Райского Царства? – сказал Тянь Си, поигрывая маленьким клинком в руке. Энергия меча, которую он время от времени выпускал, была настолько мощной, что могла с легкостью разрушить гору.

Он подпрыгнул в воздух и встал на вершине горы. Когда он смотрел на горные хребты и глубокую пропасть, в его памяти всплыл бой, который он провел с Цзы Линлун на Пике Приема.

"Я Бессмертный Зародыш с огромным талантом, но меня победила маленькая девочка. Какой позор!" – лицо Тянь Си опустилось.

"Я должен был достать свое величайшее оружие и уничтожить ее вместе с сектой Цзюян" – подумал он, но затем вздохнул.

"К сожалению, в это время там были Цин Фэнцзы из Секты Цинъюнь и Старый Тэ из Бесконечного Алхимического Павильона. Почему они были там? Неужели у них не было других дел? Почему они должны появляться в драке между людьми молодого поколения?" – Тянь Си покачал головой.

"Я должен работать усерднее и слить Семя Светлого Дао и Семя Темного Дао, чтобы сформировать Дао Света и Тьмы. Затем я поднимусь в царство Зарождающейся Души и сформирую свой Первичный Дух. После возвращения в школу я не буду выходить из своего уединения, пока не войду в царство Первичного Духа!"

У него был четкий план на будущее.

"Подожди, Цзы Линлун. После того, как я выйду из уединения, я обязательно заставлю тебя подчиниться мне. Я хочу, чтобы ты стала моим рабом, чтобы искупить вину за то, что ты сделала со мной!"

Тянь Си выдохнул. Внезапно налетела буря, и в ста футах от него появилась человеческая фигура. Тянь Си не знал, кто это был, но у него не было хорошего предчувствия, так как страх начал расти в его сердце.

Это был не кто иной, как Цзян Мин.

Несмотря на то, что он находился на расстоянии 1 000 000 миль от Тянь Си, он смог найти его через Записи Человеческого Пути.

— Божественная Печать Подавления Небес!

Цзян Мин сформировал божественную печать своей рукой, как только он появился. Божественная печать материализовалась в небе, и даже ночное небо потемнело.

Тянь Си открыл рот, но не смог произнести ни слова.

Спускающаяся божественная печать была настолько мощной, что превысила его предел. От этого артефакты в его теле активировались один за другим, приходя на защиту своего хозяина.

На его вершине появилась пагода, перед ним - зеркало, а на его теле - боевые доспехи. Все они были защитными Сосудами Дао высшего класса.

— Что за черт!? – ругнулся Цзян Мин, увидев эти Сосуды Дао.

"Он действительно любим небесами! Ну что ж! Я бы хотел посмотреть, кто сильнее, ты или я!"

После этого Цзян Мин влил силу Дао Великого Разрушения в Божественную Печать Подавления Небес, увеличив ее мощь до шокирующей степени за пару мгновений.

Бам!

Когда божественная печать упала, пагода была раздавлена, зеркало разбилось, а броня на теле Тянь Си начала рассеиваться.

На лице Тянь Си появилось безнадежное выражение, и он взорвался кровавым туманом.

Цзян Мину понадобилась всего одна божественная печать, чтобы уничтожить три сосуда Дао высшего класса и убить Тянь Си.

Однако Цзян Мин вдруг прищурил глаза и посмотрел вдаль.

Он почувствовал там присутствие Тянь Си.

"Подмена?"

Он посмотрел в сторону, где находился Тянь Си, и увидел сломанную деревянную куклу, которая затем взорвалась и исчезла.

"Кто бы мог подумать, что у него есть такая способность на спасение своей задницы!"

Как раз когда Цзян Мин собирался пойти за Тянь Си, кто-то объявился.

— Как ты смеешь! Как ты смеешь пытаться навредить Бессмертному Зародышу? Ты, должно быть, жаждешь смерти!

Это был мужчина средних лет. Он бросил что-то в воздух, и в небе появилась паутина. Она покрыла все пространство вокруг Цзян Мина, пытаясь прижать его к земле.

К сожалению, Цзян Мин был немного быстрее.

Он обнаружил Тянь Си с помощью Записи Человеческого Пути и послал за ним своего клона.

Затем он хлопнул в ладоши и перевернул их. Его ладонь была направлена наружу, а большие и указательные пальцы были сцеплены, образуя форму сердца, направленного на приближающегося человека.

— Девять Небесных Пушек!

Бам!

Багровый свет вырвался вперед, поглощая Сосуд Дао, похожий на сеть, а также пришедшего человека.

Эффект Сосуда Дао исчез, как и мужчина средних лет.

Учитывая нынешнюю силу Цзян Мина, даже самая средняя особая способность имела разрушительный эффект.

Ух!

Записи Человеческого Пути открылись, и появилась информация о мужчине средних лет.

[Имя: Лю Юань]

[Раса: Человек]

[Пол: Мужчина]

[База культивации: Райское Царство].

[Биография: Великий старейшина школы Тяньюань].

[Отношения: -99]

[Статус: Его время приближалось, и он уже не надеялся на прогресс в культивации. Он обрадовался появлению Тянь Си, Бессмертного Зародыша, и предложил себя в качестве его защитника. Он последовал за Тянь Си в Восточный регион, но лишь наблюдал за ним издалека. Он был счастлив видеть, что Тянь Си выходил победителем из каждого боя, в котором участвовал].

Изначально он думал, что Тянь Си сможет сделать себе имя после победы над гениями Пика Приема. Он не ожидал, что Тянь Си будет побежден Цзы Линлун. В тот момент он был в ярости, но внутренне вздохнул.

"Люди всегда говорят, что за пределами одного Неба всегда есть другое Небо. Я не ожидал, что в таком маленьком месте, как это, может быть такое могущественное существо". Сопроводив Тянь Си обратно, он решил, что ему следует принять Цзы Линлун в школу.

На обратном пути он следовал за Тянь Си. Однако кто-то появился и уничтожил его три защитных артефакта. Он был в ярости, но в то же время был ошеломлен. Он поспешил сообщить об этом Верховному Старейшине школы и пошел вперед, чтобы выиграть немного времени.

После того, как Тянь Си был взорван и пережил удар с помощью специального метода, он понял, что должен сделать шаг вперед, даже если ему грозит смерть. Тем временем он надеялся, что Верховный Старейшина придет как можно скорее, чтобы Тянь Си смог спастись.

Он был разочарован тем, что умрет, так и не увидев, как Тянь Си вырастет в великого эксперта].

Цзян Мин прочитал и осознал информацию мужчины средних лет за секунду. В то же время он узнал, что Верховный Старейшина школы Тянь Юань направляется сюда.

Тем временем его клон прибыл на вершину к Тянь Си.

— Божественная Печать Подавления Небес!

Этот клон обладал 1/10 его первоначальной силы. Он вскинул ладонь, и божественная печать упала.

— Кто ты такой? Почему ты хочешь убить меня? – спросил Тянь Си, его голос звучал отчаянно.

Однако он не получил никакого ответа.

Грохот!

Печать упала, и жесткое тело Тянь Си начало распадаться на части. В тот момент, когда он уже готов был взорваться кровавым туманом, его лоб начал светиться. Оружие в его душе, неизвестное даже ему самому, внезапно пробудилось.

Ужасающая аура охватила все вокруг, и на секунду все замерло.

Божественная печать все еще падала, но ее движение замедлилось.

Внезапно из центра лба Тянь Си появился меч. Он выстрелил в небо, уничтожив божественную печать вместе с клоном Цзян Мина.

Однако на этом все не закончилось. Меч нацелился на Цзян Мина и полетел прямо к его душе в море сознания.

— Бессмертное оружие!? – воскликнул Цзян Мин, его голос был наполнен трепетом.
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Светящийся меч, уничтожающий все вокруг, заставил Цзян Мина задрожать. Он почувствовал, что у него нет никакой уверенности в том, что он сможет справиться с ним.

Это объясняло только одно - длинный меч, внезапно появившийся изо лба Тянь Си, не был высшего класса, так как он уже сломал три таких меча. Они были слишком хрупкими для него!

Он также не был оружием Неизмеримого Бессмертного. Таким образом, это должно быть Кованое Бессмертное Оружие!

Тем не менее даже если оружие потратит все свои силы, из-за отсутствия владельца оно может быть только на уровне Неизмеримого Бессмертного.

Таким образом, даже если Цзян Мин не был достаточно уверен в себе, чтобы полностью уничтожить его, по крайней мере, он мог полностью выдержать атаку.

Он быстро пришел к выводу, основываясь на статусе Тянь Си и ужасе этого меча.

Бах!

Пространство позади него внезапно разорвалось. Цзян Мин сделал шаг назад в пустоту, пытаясь избежать яростного удара меча.

Однако ощущение, что он стал мишенью, словно тень, не исчезало, а острие меча продолжало рассекать пространство, становясь все ближе и ближе.

"Я не могу избежать этого?" – ужаснулся Цзян Мин.

Он быстро поднял руку и ударил по воздуху, создавая пустоту между ними. Казалось, что пустота была рядом, но на самом деле между ними были мили и мили.

Пуф!

Однако меч все равно легко проник внутрь.

"Что теперь?"

В мгновение ока он подумал об использовании физической материи Записей Человеческого Пути, чтобы заблокировать атаку. Однако в последнюю минуту он схватил Записи, перевернул их перед собой и напрямую разрубил нацеленный на него меч.

Цзян Мин быстро взмыл в воздух и улетел. Тем временем меч, потерявший свою цель, должен был вернуться туда, откуда пришел.

А пока Цзян Мин отдыхал на вершине горы.

Он вызвал Записи Человеческого Пути.

[Имя: Тянь Си]

[Раса: Бессмертный]

[Пол: Мужчина]

[База культивации: царство Семени Дао]

[Биография: Нынешний старший брат школы Тяньюань (Бессмертный особняк Чэнгуан)].

[Отношения: -97]

[Врожденный талант: Бессмертный (Бессмертный зародыш, реинкарнированная частица бессмертной души)]

[Статус: Он покинул секту Цзюян после того, как проиграл битву. Он нашел и воспользовался руинами, которые оставил эксперт Райского Царства. Когда он поспешил вернуться в школу, за ним началась охота.

"Три Сосуда Дао высшего класса были полностью уничтожены. Насколько абсурдна его сила, что он может уничтожить даже первоклассные Сосуды Дао с помощью одной лишь особой способности".

"К счастью, у меня есть Талисман Замены Марионеток, чтобы избежать смертельной атаки, хотя все мое снаряжение было полностью уничтожено".

Он был в восторге, увидев своевременное появление Лю Юаня, своего защитника. Он быстро отступил еще дальше, молясь, чтобы его защитник смог дольше удержать оборону. К сожалению, он был мгновенно убит. Он почувствовал отчаяние, когда заметил, что его снова преследуют.

Он был удивлен внезапным появлением меча из его лба, когда он был на грани смерти. Он почувствовал его страшную ауру и был озадачен его способностью отбросить противника.

Он не был уверен, что меч смог уничтожить врага, когда увидел его возвращение. Внезапно на него хлынул поток информации.

Он узнал, что меч был Мистическим Мечом Света. Это было настоящее Бессмертное оружие, вышедшее за пределы смертных оков, где только бессмертные могли по-настоящему раскрыть его силу. В нем было спрятано три использования Автоматической Защиты, и один раз её уже использовали.

"Зачем мне такое оружие? Есть ли у меня скрытая личность, о которой я не знаю?]

...

Цзян Мин нахмурился, проверив статус Тянь Си.

Он не мог представить, насколько благословеннен была Тянь Си, имея не только три защитных сосуда Дао высшего класса, но и Бессмертное Оружие! К черту все это!

"Еще есть немного времени!" – подумал Цзин Мин.

Он создал клона, который обладал лишь малой частью своей первоначальной силы. Он решил, что этого будет достаточно.

Он спроецировал своего клона через Записи Человеческого Пути туда, где находился Тянь Си. Однако он был быстро уничтожен.

Цзян Мин нахмурился еще больше, перемещаясь в пространстве. В мгновение ока он оказался в 1000 милях от Тянь Си.

Рядом с Тянь Си внезапно появился молодой человек.

Цзян Мин немедленно обнажил свой меч и применил технику "Раскол Небес".

В то же время его сознание быстро просмотрело Записи Человеческого Пути.

[Имя: Е Мин]

[Раса: Человек]

[Пол: Мужской]

[База культивации: царство Крайнего Пути]

[Биография: Один из верховных старейшин школы Тяньюань].

[Отношения: -82]

[Врожденный талант: Бессмертный (Тело Бога Пространственных Иллюзий)]

[Статус: Бывший лучший ученик школы Тяньюань. Воплотился в Тело Бога Пространственных Иллюзий. Он непреднамеренно употребил Эфирный Цветок, тип бессмертного лекарства, и это помогло создать абсолютно сильную основу.

Он начал культивировать в возрасте 8 лет, прорвался в царство Возведения Основания, царство Формирования Ядра, стадию Золотого Ядра, Золотое Ядро Девяти Крайностей и царство Пурпурного Особняка в возрасте 10, 15, 22, 30 и 31 года соответственно. В возрасте 32 лет ему удалось сформировать Семя Дао Пространственного Разрыва. К 68 годам он не только полностью постиг все ветви Пространственной Самбодхи, но и сумел соединить все вместе в Пространственное Семя Дао!

До 75 лет он победил всех Святых Сынов, Святых Дочерей, культиваторов с телами Бога и Святого, превзойдя всех культиваторов своей эпохи. Он победил демонов и поверг в ужас многих гениев. На него бесчисленное количество раз совершались покушения, но он выстоял.

В том же году он встретил женщину и глубоко влюбился, но его культивация продолжала стремительно расти. В 78 лет он усовершенствовал Пространственное Семя Дао, в 79 лет прорвался в царство Зарождающейся Души, а в 80 лет - в царство Первичного Духа.

Когда ему было 100 лет, он прорвался в Райское Царство, чем вызвал огромный переполох. Выйдя из уединения, он одолел всех на своем уровне и даже смог справиться с экспертами Крайнего Пути, сделавшись непобедимым.

В возрасте 120 лет он прорывался в царство Крайнего Пути, но стал жертвой попытки убийства от своей жены, которая хотела сделать его своим слугой. Несмотря на то, что он выдержал все испытания, этот инцидент оставил не только шрам на его пути культивации, но и шрам в его сердце.

После дальнейшего расследования он узнал, что любовь всей его жизни на самом деле была тайной ученицей Секты Цициньмо, которую специально обучали соблазнять лучших гениев мира. Однако его решимость в отношении культивации оставалась непоколебимой, и она не могла найти возможность нанести удар. Чувствуя, что шансов становится все меньше, она начала действовать, когда он начал прорываться в царство Крайнего Пути, но потерпела неудачу.

Он ушел в закрытую культивацию, чтобы оправиться от травмы, и редко выходил.

Иногда он появлялся в школе, чтобы проверить учеников, но не был ими доволен. Только когда он обнаружил Тянь Си, он удовлетворился. После долгих поисков он обнаружил, что Тянь Си не только Бессмертный Зародыш, но и чрезвычайно удачливый человек. Он был настолько удачлив, что сам добыл Сосуд Дао Защитной Брони Тела высшего класса и Зеркало Чанлан!

Время от времени он навещал Тянь Си, намереваясь обучить его. Он даже дал ему Сосуд Дао высшего класса, Стеклянную Пагоду Девяти Реинкарнаций, чтобы защитить себя.

Когда он услышал, что Тянь Си ушёл с Лю Юанем в качестве опекуна, он нисколько не волновался. Тем не менее, чтобы избежать непредвиденных инцидентов, он дал Лю Юаню жетон, чтобы тот немедленно сообщил ему, если случится что-то плохое.

Получив сигнал бедствия от Лю Юаня, он быстро разыскал местонахождение жетона и разорвал пустоту на части, а потом увидел, что кто-то пытается убить Тянь Си. Разъяренный, он тут же решил расправиться с этим человеком].

Цзян Мин был поражен, когда посмотрел на невероятно подробный статус Е Мина, которого никогда не было. Более того, можно сказать, что это была самая подробная информация, которую когда-либо создавали Записи Человеческого Пути.

Цзян Мин чувствовал, что Е Мин был его великим врагом, потому что он действительно обладал врожденным талантом бессмертного уровня. Е Мин также был экспертом Крайнего Пути, который специализировался на Пространственной Самбодхе. Его сила была не слабее, чем у эксперта Неизмеримого Бессмертного.

Но даже так, Цзян Мин не боялся.

— Как ты смеешь преследовать гения моей школы и убивать моего Верховного Старейшину! Ты ищешь свою собственную смерть! – прорычал Е Мин.

Тем временем он взмахнул мечом, рассекая и отбивая атаки Цзян Мина.

Затем он отправил Тянь Си на вершину горы, расположенной в 1000 милях от него.

Е Мин махнул рукой, даже не оглянувшись. Он вызвал силу пространственного порядка и создал вокруг Тянь Си несравненную Формацию.

— Отличная техника! – Цзян Мин аплодировал с горящими глазами.

Тем временем его тело неуклонно росло в высоту, пока не достигло 3 миль в высоту. Его аура, особенно кровь, увеличилась во много раз, что создавало ощущение, будто волны бьются обо все вокруг. Окружающая местность была на грани разрушения под воздействием такой огромной силы.

Цзян Мин бросил Бесформенный Меч Ци Великой Акаши в Е Мина с помощью Небесного Разящего Меча. Затем он поменял его на Алебарду Тирана, делая выпад в сторону Е Мина.

В то же время он тайно создал клона и спроецировал его над Тянь Си, используя Записи Человеческого Пути. Он вскинул ладонь и наложил Божественную Печать Подавления Небес...
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Тянь Си вздохнул с облегчением внутри формации.

"Несмотря на то, что старейшина Е Мин всего лишь эксперт Крайнего Пути, он не боится ни одного эксперта школы уровня Непостижимого Бессмертного. Он сильнейший в своем поколении. Говорят, что его Пространственное Дао достигло совершенства. Он может отправиться куда угодно, не оставляя следов. Таким образом, ему не угрожает никто из Бессмертных. Я в безопасности, потому что он здесь", - подумал Тянь Си, но вдруг почувствовал беспокойство.

Он поднял голову и увидел, что сверху на него опускается огромная ладонь.

"Это формация старейшины Е Мина! Как ему удалось проникнуть сюда незаметно?" – Тянь Си был поражен до глубины души.

Его физическое тело разрушалось, а лоб снова раскололся, обнажив кончик меча, который нейтрализовал атаку гигантской ладони. Бессмертный меч, мерцающий яркими лучами, немного поколебался, прежде чем уйти со сцены.

С другой стороны...

Цзян Мин выпустил шквал Бесформенных Мечей Ци, заставив пустоту рассыпаться. Образовалась пустота, похожая на черную дыру, втягивая в себя Е Мина и пытаясь разорвать его на куски.

Цзян Мин поспешно поднял алебарду и выпустил поток огромной силы. Он потряс звезды, разорвал и ещё больше затемнил ночное небо.

Однако в этот момент в центре разрушающейся пустоты образовались многочисленные пространственные двери, и Е Мин выскочил из них, едва успев спастись.

— Подумать только, твое пространственное Дао не уступает моему. Как я мог о тебе не слышать? – удивился Е Мин.

Цзян Мин не ответил, размахивая алебардой, нацеленной на него.

— Врата Акаши! – зрачок Е Мина уменьшился, когда вокруг него появились бесчисленные Врата Акаши, в каждом из которых стояла его фигура.

Это было Пространственное Дао в его вершине, но все же оно разбилось вдребезги под ударом алебарды.

— Отличная особая способность! – взгляд Цзян Мина был прикован к настоящему Е Мину.

Пространственное Дао Е Мина было грозным. Но в то же время Цзян Мин не был слабее.

"Дао Пяти Элементов, Дао Инь-Ян, Дао Света и Тьмы, Дао Жизни и Смерти, Дао Реинкарнации, Дао Разрушения..." - подумал Цзян Мин и использовал свою проекцию Рая.

Проекция Рая Цзян Мина охватывала различные Дао, покрывая тысячи миль в мгновение ока, а затем сгущаясь до радиуса всего в 100 миль.

По мере того как его проекция захватывала область, само пространство начало разрушаться слой за слоем, вынуждая Е Мина выйти из укрытия.

— Это... это... как это возможно!? – Е Мин почувствовал множество типов Дао вокруг себя. Даже со своим опытом он не мог сохранять самообладание, так как был в недоумении.

Е Мину пришлось приложить все усилия, чтобы полностью овладеть Пространственным Дао, даже с его талантом и мудростью. Однако, этот человек только что соединил столько разных ужасающих Дао, каждое из которых достигло вершины мастерства!

В этот момент Е Мин был окружен и скован многочисленными энергиями Дао, которые топили его, словно болото.

Он задрожал, выпуская всплески энергии. Его Кованый Бессмертный Меч начал обильно гудеть, полностью пробудившись в своей силе. Он прорезал воздух, рассеивая множество Дао одновременно. Только он собрался освободиться, как атака алебарды тирана уже обрушилась на его голову.

У него не было возможности вырваться, так как он находился в пространственном заключении, а окружающее пространство было поглощено энергией Дао.

Кланг!

Е Мин сохранил самообладание и нанес еще один удар, чтобы отразить атаку алебарды, но безрезультатно.

Яркий луч света засиял над его головой, и тут же появился мистический колокол, который зазвенел, пробивая 99 слоев пространства. Он излучал непрерывные волны мистического света, пытаясь защитить его.

Бах!

Сияющий свет разлетелся вдребезги, отбросив мистический колокол в сторону.

Зрачок Е Мина уменьшился. Он никак не ожидал, что колокол не выдержит даже одного удара алебарды. Когда он взмахнул головой, алебарда ударила его по плечу.

Треск!

Когда звук разрыва от удара разнесся эхом, серебряный боевой доспех, скрытый под его кожей, покрылся многочисленными трещинами. Из его плеча доносился треск разрывающихся костей, и пошла кровь.

Непрекращающаяся энергия перемещалась по его телу, заставляя Е Мина сильно дрожать.

Находясь на грани смерти, он высвободил всю свою силу, чтобы противостоять повреждениям.

Алебарда Тирана Цзян Мина внезапно отскочила и разлетелась на куски, не выдержав силы Е Мина.

Цзян Мин собирался продолжить атаку, когда его зрачок внезапно уменьшился. Затем он бросился бежать в пустоту.

Мистический Меч Света преследовал Цзян Мина в пустоте, выслеживая его.

Е Мин выдохнул гнилостный вздох, так как он был поражен всем этим испытанием.

"Это было слишком близко к смерти! Как в мире людей может существовать такое ужасающее существо?" – Е Мин был напуган.

Он вспомнил момент, когда он добрался до этого места и увидел меч, впившийся в лоб Тянь Си. Он был поражен, когда это произошло.

Эта сила была чем-то, что выходило за рамки обычного человеческого мира. С первого взгляда он понял, что это было Бессмертное оружие - настоящее Бессмертное оружие, а не какая-то подделка.

Он был в недоумении, недоумевая, откуда у Тянь Си такое бессмертное оружие.

Он был в шоке, но тут перед ним появилось еще одно аномальное существо.

"Я даже слышал, что Тянь Си был побежден в битве какой-то десятилетней девочкой, *вздох*!" – Е Мин был озадачен, ему казалось, что он действительно постарел.

Потянувшись вверх в пустоту, он достал бутылочку с зельем из яркого света. Когда он выпил зелье, его плечо, которое должно было быть почти уничтожено, начало быстро заживать.

Мистический колокол вернулся к нему с помощью простой мысли. Неожиданно сияние на нем потускнело.

Е Мин отложил колокол и высоко подпрыгнул. Позади него появились слои Теневых Пустот, так как он был готов к худшему.

Внезапно, Мистический Меч Света, который преследовал Цзян Мина, резко развернулся и вонзился в огромную формацию вдалеке.

Е Мин подумал: "Как ему удалось проникнуть в формацию, попытаться убить Тянь Си и снова вызвать Бессмертное Оружие? Я сам создал формацию, но так и не почувствовал, как он в нее проник!"

Он чувствовал, что вся эта история все больше выходит из-под контроля: "Сформировать клона, чтобы убить Тянь Си во время нашей битвы без моего ведома! Я больше не могу сдерживать себя! Черт!"

Когда все это пронеслось в его голове, массив света внезапно вышел из его тела, формируя силуэт самого себя. Он был спроецирован прямо в формацию и оказался рядом с Тянь Си.

В этот момент Цзян Мин снова выпрыгнул из пустоты и начал атаковать.

"Умри!"

Цзян Мин не произнес ни слова, но взмахом руки он сотворил Божественную Руку Великой Акаши, охватив всю область и ограничив само пространство. Вся область была заключена под Божественной Рукой, делая невозможным для врага спрятаться или сбежать.

Вуш!

Фигура Е Мина снова заколебалась, создав 9 999 врат Акаши. Он прыгнул в одни из них, сохраняя себя вне реальности, оставаясь внутри пространственного кармана.

Даже если больше половины Врат Акаши были уничтожены Цзян Мином, их осталось больше сотни.

Е Мин сказал: — Я слился с пустотой, постоянно существуя в тысячах и тысячах пространственных узлов, постоянно перемещаясь в радиусе 10 000 миль. Если ты не сможешь полностью перекрыть всю эту область здесь и пробиться сквозь слои пространства, ты не сможешь и пальцем меня тронуть! Ты обладаешь силой проникать сквозь многое, но я овладел сущностью пространства, что делает меня непревзойденным в уклонении и бегстве!

Вынужденный Цзян Мином, Е Мин мог использовать только это. По правде говоря, это был акт отчаяния.

Поскольку Е Мин не мог сражаться с Цзян Мином лоб в лоб, он мог только тянуть время.

— Твои навыки действительно безупречны, но... – Цзян Мин улыбнулся в ответ: — Но ты никогда не был моей целью!

Е Мин внезапно посмотрел вдаль на формацию.

Там снова появились сотни и тысячи Пространственных Врат, в каждом из которых стояла фигура, смотрящая в одном направлении и излучающая призрачное чувство.

Внутри формации...

Появились два клона Цзян Мина, один сражался с клонами Е Мина, а другой пытался уничтожить Тянь Си.

Бум!

Формация полностью разорвалась почти сразу. С клонами Цзян Мина быстро расправился Мистический Меч Света.

"Проклятье! Я использовал все три раза!" – Тянь Си был вне себя от ужаса, но ничего не мог сделать.

Не было смысла бежать, пока он сталкивался с таким безупречным существом. Если ему не удастся сбежать в школу Тяньюань, его выследят в считанные секунды.

Он мог надеяться только на Е Мина.

С другой стороны...

Часть сознания Цзян Мина приходилась на Записи Человеческого Пути.

[Имя: Е Мин]

[Статус: В настоящее время сражается с грозным противником, владеющим многими Дао! "Поистине невероятно! В области Дао этот человек полностью подавляет меня до такой степени, что я даже не могу сопротивляться. Этот человек слишком силен, настолько силен, что я сомневаюсь, что он вообще человек!"

Бессмертное оружие Тянь Си появилось и атаковало противника, почувствовав, что он почти повержен. Учитывая текущую ситуацию, он мог думать только об использовании Врат Акаши для обмена атаками, телепортируясь туда и обратно на сотни и тысячи миль, не давая противнику никаких шансов атаковать.

Ему также нужно было выделить часть энергии, чтобы одновременно защитить Тянь Си!]

Когда Цзян Мин закончил читать, он подумал: "Адаптируйся, как хочешь, ибо я уже полностью вижу тебя насквозь. Разгуливай, где хочешь. Ты не сможешь ускользнуть от моей руки. Видеть будущее и предугадывать действия противника - все просто".

Увидев, что Мистический Меч Света снова пустил в него косой удар, Цзян Мин снова прыгнул в пустоту.

Е Мин хотел остановить его отступление, но почувствовал, что атака меча будет направлена на него, если он окажется рядом с мечом.

Он потерял дар речи.

В пустоте Цзян Мин держал в руке Записи Человеческого Пути. Простой щелчок, и он уже мог "отключить" Мистический Меч Света.

Мистический Меч Света потерял свою цель и некоторое время кружился вокруг нее, а затем вернулся туда, откуда пришел.

Ух!

Цзян Мин вызвал записи человеческого пути.

[Имя: Тянь Си]

[Статус: "Боже, кто этот человек? Почему он пытается убить меня? Почему мой Мистический Меч Света не может убить его? Почему Верховный Старейшина Е Мин не может защитить меня?"

"Мне конец. Это уже третий раз, когда Мистический Меч Света начал свою атаку. Если он вернется ко мне, его сила полностью пропадёт, и не останется никакой способности автозащиты. Я могу только ждать, пока полностью не освою элементарный контроль, прежде чем смогу использовать его снова!"

"Мистический Меч Света вернулся. Мне конец!"

"Черт бы побрал этого Верховного Старейшину Е Мина! Разве он не легендарный безупречный? Как он может быть таким слабым!?"

"А как же старики из школы? Почему они до сих пор не прибыли!?"]

В этот момент Тянь Си заметил перед собой две человеческие фигуры.

Две человеческие фигуры, которые буквально привели его в отчаяние.

На этот раз Цзян Мин создал двух клонов и отправил их к Тянь Си, используя Записи Человеческого Пути! Один из них схватил возвращающийся Мистический Меч Света, а другой зарядил Божественную Печать Подавления Небес!

Как раз в тот момент, когда все думали, что он добьется успеха, пространство внезапно искривилось. Появились двое Врат Акаши. Из Врат протянулись две руки, ладони которых ударили по двум клонам.

В то же время за двумя клонами появился еще один клон.

Хотя все они были рассеяны, именно этот небольшой перерыв во времени изменил все.

Первый клон успел схватить Мистический Меч Света, но был быстро уничтожен огромной силой, заключенной в нем.

С другой стороны, когда Божественная Печать Подавления Небес почти нанесла свой смертельный удар по Тянь Си, пространство внезапно раскололось, и появилась старая, худая, похожая на скелет рука, рассеивая клона.

Однако от вырвавшейся наружу силы все тело Тянь Си сотряслось, и он едва не разлетелся на кучи крови.

— Как ты смеешь поднимать руки на учеников моей школы!?

Глубокий и дряхлый голос, наполненный гневом, проникал сквозь слои пространства.

Казалось, что такая огромная сила может одолеть Е Мина.

— Ты думаешь, что твоя школа непобедима? – прошипел Цзян Мин, и вокруг Тянь Си появилось еще больше клонов.

Их количество было не меньше десятков тысяч, они захватили всю территорию.

— Как он может создавать их в таком количестве? – воскликнул Е Мин.

Он быстро подскочил к Тянь Си и взмахом руки обозначил границу, создав защитный барьер.

В то же время он брызнул на тело Тянь Си природной жидкостью, которая просочилась внутрь и восстановила его жизненную силу, которая была почти исчерпана.

Когда клон Цзян Мина был уничтожен, схватившись за меч, он почувствовал, что Мистический Меч Света уже очень слаб. Его истинная сущность, несомненно, могла справиться с оставшейся силой.

— Я знал, что ты попытаешься выхватить его! Умри!

Пустота внезапно разверзлась прямо рядом с Мистическим Мечом Света. Старик с длинным мечом в руках выскочил, нанося удары по истинному телу Цзян Мина.

— Сколько бы клонов ни было, пока я могу привязаться к тебе, заклинание будет легко разрушено!

Бах!

Раздался громкий взрыв, свет от меча расколол небо и землю...
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Цзян Мин нахмурился. Он знал, что такого человека, как Тянь Си, очень трудно убить, но не ожидал, что это будет настолько сложно.

У Тянь Си было три Сосуда Дао высшего класса для защиты, Талисман Замены Марионеток, трехкратная защита от Мистического Меча Света и защита от эксперта Райского Царства.

После убийства хранителя Лю Юаня, Е Мин сделал свой вход. Он был экспертом Крайнего Пути, который в прошлом был непревзойденным гением. Поскольку Е Мин также полностью овладел Пространственным Дао, он мог бросить вызов эксперту уровня Неизмеримого Бессмертного. Таким образом, он был действительно ужасающим персонажем, который стоял на вершине мира.

Несмотря на это, Тянь Си можно было полностью уничтожить, используя слои вычислений Записи Человеческого Пути. Но в последний момент появился еще один несравненный эксперт.

Аура, исходящая от него, давала людям понять, что он прошел через пределы многих Дао, отчего у людей по спине пробегали мурашки.

Этот человек явно был не экспертом Крайнего Пути, а на один уровень выше, экспертом уровня Неизмеримого Бессмертного.

Неизмеримого Бессмертного можно было назвать псевдобессмертным или пара-бессмертным. Это было сродни Бессмертному в мире смертных. Другими словами, он был на полшага выше смертного мира, настоящий трансцендент.

Цзян Мину и в голову не приходило, что все это испытание вызовет появление такого грозного существа. Не имело значения, был ли Тянь Си выдающимся гением. Он был всего лишь маленьким персонажем в царстве Семени Дао.

Наличие защитника в Райском Царстве уже было абсурдом. Затем в бой вступил один из экспертов Крайнего Пути, а теперь появился даже один из экспертов Неизмеримого Бессмертного.

Проклятье! Неужели он был любимчиком Бога?

"Ну и что с того, что он находится в царстве Невидимого Бессмертного?"

Цзян Мин схватил Мистический Меч Света в одну руку, а другую сжал в кулак и ринулся вперед.

Его кулак пробил саму пустоту, создав черную дыру. Даже само небо начало дрожать и искривляться. Его сила была за пределами воображения.

Бах!

От столкновения мечей старик отлетел назад. Оттолкнувшись с огромной силой, он оставил за собой огромный глубокий след и разрушил бесчисленные горные вершины. К тому времени, когда он остановился, он был уже в тысячах миль отсюда.

— Такая сила? – воскликнул старик. — Ты только в царстве Крайнего Пути, но тебе удается рассеивать такую грозную силу? Это из-за телосложения? Да еще с Трехкратной Астральной Трансформацией из Бесконечного Алхимического Павильона?

— Ну и что с того, что это правда?

— Тройное Бессмертное Рассечение! – старик просто повернул шею и высвободил грозную особую способность. Сияние от его удара было сродни тому, как если бы он катался на волнах галактики, рассекая слои пространства.

Цзян Мин был отброшен им назад, но лишь на несколько сотен миль.

Мистический Меч Света в его руках яростно трясся, пытаясь вырваться из его рук. К его ужасу, после того как он израсходовал все три источника силы, предназначенные для защиты своего хозяина, как он мог вырваться, имея в запасе только свою духовную силу?

Цзян Мин пытался удержать меч обратно в своем пространственном кольце, но кольцо не могло его удержать. Он также не мог удержать меч в своем теле без его усовершенствования.

Как раз когда Цзян Мин оказался перед дилеммой, он вдруг посмотрел на Записи Человеческого Пути. Его посетило внезапное вдохновение, и он вставил длинный меч прямо в Записи. К его удивлению, меч вошел прямо в них.

Глаза Цзян Мина ярко сверкнули.

На одной из страниц появился символ длинного меча с описанием:

Мистический Меч Света. Отмечен Бессмертным Существом. При активации дает силу Бессмертного существа.

Примечание 1: Если его использует не владелец, он будет убит силой Бессмертного Существа.

Примечание 2: Мана может быть вставлена в оружие, чтобы очистить меч.

Рот Цзян Мина дернулся, когда он прочитал описание.

Это была бомба замедленного действия, которая вот-вот взорвалась бы, если бы не Записи Человеческого Пути. Если бы он активировал меч, и сила Бессмертного Существа, пытающегося порезать себя, спустилась вниз, это была бы головная боль.

Он без колебаний ударил вперед обоими кулаками и разрушил три атаки меча, оставив лишь три белых следа на кулаках.

— И это все? – Цзян Мин нахмурился и бросился на Тянь Си.

Глаза Е Мина сверкнули. Он хотел бросить вызов Цзян Мину, но знал, что сейчас не время. Он быстро схватил Тянь Си, который частично восстановился, вошел в пустоту и поспешил обратно в школу Тяньюань.

— Получи снова! – атака старика уже летела в его сторону. На этот раз атака была окутана синей аурой.

Цзян Мин вдруг почувствовал беспокойство и быстро переместил свое тело, уклоняясь в сторону, чтобы избежать атаки.

— Ах ты, коварная старая тварь! – ругнулся Цзян Мин на старика.

[Имя: Лю Чанкун]

[Раса: Человек]

[Пол: Мужской]

[База культивации: Царство Неизмеримого Бессмертного]

[Биография: Один из Верховных Старейшин школы Тяньюань].

[Отношения: -81]

[Врожденный талант: Бессмертный (Скелетное тело меча)]

[Статус: Один из сильнейших мастеров школы Тяньюань. В давние времена он был влиятельным человеком, ненавидел зло и был главной силой, подчинившей себе демонов. Когда силы демонов ослабли, он скрылся в укрытии, чтобы культивировать и постигать Дао.

Во время медитации он получил сообщение от Е Мина. Он разорвал пространство и появился, спасая Тянь Си в кратчайшие сроки. Когда Е Мин сообщил ему обо всем телепатически, он был потрясен и действовал без колебаний. В конце концов, как Верховный Старейшина школы Тяньюань, как он мог позволить, чтобы ученик его школы подвергался издевательствам со стороны других? Только он сам мог издеваться над учениками!

"Противник может выдержать даже атаку моего Кованого Бессмертного Оружия. Его абсолютное телосложение и грозная сила неслыханны. Есть только один способ справиться с таким человеком. Впустить в свет меча темно-синюю воду Арчерона, которая разъест его тело, разрушит кровеносные сосуды и подчинить его себе. Мы вернем его в школу и выясним его происхождение. Если он не из секты дьявола, его еще можно оставить в живых"].

Если бы не чтение истории противника, Цзян Мин попал бы в его схему. В конце концов, его физическая особая способность не была оснащена никаким специальным заклинанием.

"Я должен уйти сейчас!" – подумал Цзян Мин, когда он бросился в пустоту.

— Пытаешься сбежать? – атака меча Лю Чанкуна летела на него, направляясь прямо в пустоту.

Цзян Мин развернулся и запустил Бесформенный Меч Ци Великой Акаши. Сосуд Дао среднего класса разлетелся на куски.

Ци Меча устремились на Лю Чанкуна, заставляя пустоту рассыпаться и погружая его в нее.

Тем временем Цзян Мин скрыл свою ауру с помощью системы и использовал Записи Человеческого Пути, чтобы отсечь пространственную блокировку противника, пробираясь сквозь слои пространства.

Покружив несколько раз, он, наконец, спокойно вернулся на пик Чу Ян и направился обратно в свою комнату.

"Из трех минут, осталось всего 15 секунд!" – Цзян Мин постоянно следил за временем.

В этот момент он облегченно вздохнул.

Затем он просканировал секту своим сознанием и обнаружил, что секта все еще находится в состоянии войны.

Гу Хай вернулся на пик Чу Ян за поддержкой.

Тем временем Цзы Линлун, обладая огромной силой, носилась туда-сюда, уничтожая экспертов Зарождения Души из секты Бишуй. Враги пика Чу Ян были уничтожены независимо от их силы.

Избавившись от последнего эксперта Зарождающейся Души, она продолжила атаковать последнего эксперта Первичного Духа, которого сдерживал мастер секты.

"Вся ситуация уже решена!" – подумал Цзян Мин и больше не обращал внимания.

Он не пытался вызывать никаких особых способностей, но воспользовался случаем, чтобы позволить своему разуму медленно погрузиться в небеса и землю, усваивая силу Времени и чудеса Кармы.

На этот раз он действительно смог почувствовать Самбодху глубже, особенно на Дао Кармы.

Атакуя Мо Линя, он выманил Бай Цзыцзая, а также Великого Монарха Бишуй. У него не было другого выбора, кроме как использовать Трехминутную Карту Опыта Экстремального Пути.

Убив врага силой, он продолжил охоту на Тянь Си. В результате он вызвал Е Мина и Лю Чанкуна.

Вся эта история была настолько запутанной, что ее трудно было объяснить. Однако это тоже была форма кармы.

Цзян Мин теперь обладал силой, способной подавить тысячи Дао, и имел Дхарму под рукой, чтобы медленно постигать ее суть. Вот так чудеса Кармы медленно вошли в "правильный дверной проем".

Цзян Мин переключил свое внимание, медленно разгадывая загадку Времени. Если ему также удастся ступить на путь к Дао Времени, то его Самбодха станет поистине совершенной. Что касается остальных дао, то их завершение было лишь вопросом времени.

Однако, даже обладая силой, способной подавить тысячи Дао, или даже способностью прервать цикл порядков, сила Времени все еще оставалась неясной. Это было похоже на цветок, отраженный в зеркале, на отражение луны в водах - очень трудно было увидеть время таким, каким оно было на самом деле.

В битвах бойцы обменивались ударами в быстром темпе, но время двигалось очень медленно. Однако во время просветления время шло стремительно.

Цзян Мин вдруг задрожал, и его лицо побледнело. От него отхлынула огромная сила.

Глаза, которые смотрели на небо и землю, были окутаны бесчисленными слоями завесы, которым препятствовала сущность неба и земли. Даже само сердце, казалось, потускнело.

Чувство огромной слабости нахлынуло на него, и Цзян Мин почувствовал себя так, словно он очень постарел и не может пошевелить даже пальцем.

На самом деле, он все еще мог разбить гору голыми руками. Но по сравнению с тем, что было раньше, разница была слишком велика. Он еще не мог акклиматизироваться!

Выпустив наполненный примесями воздух, Цзян Мин закрыл глаза и начал приводить себя в порядок.

Внутри Секты Цзюян...

После того как Цзы Линлун и мастер секты совместными усилиями победили эксперта Первичного Духа, они вернулись на пик Чу Ян. Они приземлились на вершине здания Цзян Мина, держась руками за мечи, защищая это место.

Тем временем, в школе Тяньюань...

Вернувшись в школу Тяньюань, Е Мин позаботился о том, чтобы Тянь Си хорошо осмотрели, и ждал возвращения Лю Чанкуна. Затем они отправились в Запретное место и начали разгадывать случившееся.

— Он овладел Дао Пяти Элементов? Дао Инь-Ян? Дао Света и Тьмы? Дао Жизни и Смерти? Дао Реинкарнации? Дао Пространства? Невероятно! Даже волосы на руках зашевелились от одной мысли об этом! Если Тянь Си подобен яркой звезде, то этот человек сродни самой вселенной!

— Его клоны интригуют, но остальные его особые способности не так уж и многочисленны!

— У него непобедимое телосложение, но только что он применил Трехкратную Астральную Трансформацию Бесконечного Алхимического Павильона. Он не освоил другие специальные способности физического нападения!

— Почему он пытался убить Тянь Си?

— Почему Тянь Си имеет бессмертный меч? Он может даже трижды защитить своего хозяина!

— Тянь Си - Бессмертный Зародыш!

— Этот человек... принадлежит только к человеческой расе, чистой человеческой расе. В этом нет никаких сомнений!

— Какой секрет скрыт во всем этом?

Во дворце Запретного Места было много людей. Каждый из них был в Райском Царстве и выше...


 

-----

 

п.п. - главы стали на 40% больше... Последние две если точнее.



10 000 лет в секте совершенствования: я получил мощную технику с самого начала Глава 86: Она Прыгнула Прямо Через Окно 


В эту ночь многие были лишены сна.

Одним из них был Дворец Красной Горы, где проживал Бай Цзыцзай. Другой - секта Иньмо, в которой находился Мо Линь. Остальные были теми, кто сосредоточил свое внимание на войне.

Самой несчастной стороной была Секта Бишуй. Несмотря на то, что некоторым их ученикам удалось сбежать из Секты Цзюян, они больше не могли представлять никакой угрозы для кого-либо. Саму секту можно считать прекратившей свое существование.

В секте Цинъюнь...

На вершине горы перед Цин Фэнцзы парил нефритовый свиток. Из свитка стали вытекать ряды слов, появляясь из воздуха и излучая яркий свет.

Это была информация, которую они собрали прошлой ночью.

"Святой сын Мо Линь из секты Иньмо и его защитник были убиты. Бай Цзыцзай из Дворца Красной Горы находился неподалеку и был убит Божественной Печатью Подавления Небес".

"Монарх секты Бишуй был убит техникой меча "Раскол Небес". Императорская Молния Девяти Небес уничтожила саму секту".

"Трое из четырех экспертов Первичного Духа были убиты неизвестным экспертом, который скрылся. Затем секта Цзюян убила оставшегося эксперта Первичного Духа. Остальные ученики были уничтожены, и лишь часть из них сбежала".

"Со стороны Большого Каньона Наньтянь, Тянь Си из школы Тяньюань был атакован, а его опекун Лю Юань был убит Девятью Небесными Пушками".

"Е Мин, который прибыл позже, почти не смог защитить Тянь Си".

"Устрашающий слепящий свет, предположительно исходил от скрытого Бессмертного Оружия Тянь Си".

"Лю Чанкун подоспел вовремя и заставил врага отступить".

"Этот человек использовал следующие специальные способности: Божественная Печать Подавления Небес, Техника Меча "Раскол Небес", Императорская Молния Девяти Небес, Девять Небесных Пушек и Трехкратная Астральная Трансформация".

"Предположение: Святой Сын из Бесконечного Алхимического Павильона был убит этим человеком".

— Как такой могущественный человек вдруг появился из ниоткуда? Он даже специально использовал наши и Бесконечного Алхимического Павильона особые способности! Он пытается свалить это на нас? Если так, то он действительно дурак! – нахмурившись, сказал Цин Фэнцзы.

— Верно! На нашем уровне имитировать чужие особые способности совсем не сложно! Глупо было бы думать, что он сможет вот так просто свалить все на нас, – Цин Сюзи кивнула, стоя рядом с ним. — Однако, судя по информации, собранной по пути в Секту Бишуй, а также по остаткам с поля боя, где пал Бай Цзыцзай, этот человек овладел Дао Молнии, Дао Земли, Дао Разрушения и Дао Огня. Если все это принадлежит одному человеку, то к нему нельзя относиться легкомысленно! Должны ли мы попросить школу Тяньюань дать нам больше подробностей о всей битве?

— Они не могут предоставить более подробную информацию, чем эта, – сказал Цин Фэнцзы, покачав головой. — В любом случае это просто еще один сильный противник. Если он осмелится войти в Секту Цинъюнь, мы можем просто уничтожить его! Хотя, это странно. Зачем этому человеку помогать Секте Цзыюнь? Даже если это просто помощь, зачем им оставлять человека из сферы Первичного Духа? Для обучения? Эти отношения кажутся ненормальными! Мо Линь и Тянь Си отправились в Секту Цзюян, и оба подверглись нападению. Есть ли связь между этими двумя инцидентами? Или это просто совпадение?

— Мы полностью понимаем силу Секты Цзюян изнутри. Нет ничего скрытого, о чем бы мы не знали. Единственная переменная - это внезапное возвышение Цзы Линлун. Способность победить стольких гениев, когда ей всего 10 с небольшим лет, уже ненормальна. Следите за сектой Цзюян, особенно за Цзы Линлун. Боюсь, что единственная связь этой грозной особы с Сектой Цзюян - это Цзы Линлун.

— В твоих словах есть смысл!

— Это все незначительные вопросы. Мы должны подготовиться и ждать, когда Секта Иньмо и Дворец Красной Горы покажут себя. На этот раз мы действительно преподадим им урок! Они должны быть наказаны за свои действия!

— Хаха, я действительно скучаю по вкусу этих креветок и крабов, особенно по сухожилиям драконов потопа и печени истинных драконов! – Цин Фэнцзы рассмеялся. — Они действительно очень вкусные!

— Русалки, драконьи женщины, моллюски, они тоже совсем не плохи!

— Ах ты, старик!

В Бесконечном Алхимическом Павильоне...

Старый Тэ стоял бок о бок с молодым человеком в красной одежде.

Они также получили эту информацию.

— Божественная Печать Подавления Небес, Техника Меча "Раскол Небес", Императорская Молния Девяти Небес, Девять Небесных Пушек и Трехкратная Астральная Трансформация. Он использовал только специальные способности наших сект. Пытаешься свалить это на нас? Это все бессмысленно!

— Почему ты думаешь, что это бессмысленно? Когда Святой Сын был убит, ты был первым, кто выскочил на секту Цинъюнь и навязал себя ей. Я даже был вынужден следовать за тобой всю дорогу!

— Этот инцидент произошел в Восточном регионе. Как возможно, что Секта Цинъюнь не имеет к нему никакого отношения? Так как я был полон гнева, то естественно было найти способ выплеснуть его на окружающих. Что может быть лучше, чем Секта Цинъюнь? Жаль, что Секта Цинъюнь и мы не нашли виновного в этом. Теперь нам придется иметь дело с еще одним человеком, появившимся из ниоткуда. Даже если он не тот, кто лишил жизни Святого Сына, он должен быть так или иначе причастен к этому!

— Его обязательно найдут, если он осмелится выйти на свет. Мы не единственные, кто обращает на него пристальное внимание. Секта Цинъюнь, школа Тяньюань и даже секта Иньмо тоже следят за ним. Но я думаю, что этот человек должен быть как-то связан с Сектой Цзюян. Старый Тэ, ты пробыл на горе довольно много дней. Неужели ты не нашел там ничего необычного?

— Вовсе нет! Единственное, что казалось необычным, это Цзы Линлун. То, что она смогла достичь царства Семени Дао в возрасте 10 лет, просто невероятно. Она даже постигла Самбодху Ян, постигла различные особые способности и победила многих сильных противников. Я провел тайное расследование, и не обнаружил никаких признаков того, что её тело захвачено, – Цин Фэнцзы тоже провел свое расследование и пришел к такому же выводу. — Ничего нет! Мы пришли к единственному выводу, что пробужденная ею родословная феникса аномальна и она унаследовала воспоминания!

— Это многое объясняет. Не забывайте следить за ней впредь. Помните, не ищите меня из-за чего-то незначительного. Если Святой Сын умрет, так тому и быть! Святой Сын, который не был развит, просто бесполезен! Для двух старейшин Крайнего Пути, таких как мы, не стоит предпринимать никаких действий!

— Ты говоришь так, как будто сам был Святым Сыном!

— Хмф! В том году я чуть не избил до смерти Святого Сына. В конце концов, я издевался над ним, пока он не потерял рассудок и не сошел с ума!

— Ты действительно демон!

Раннее утро...

— Отличный сон! Такой замечательный! – выдохнул Цзян Мин, открывая окно. Он был в отличном настроении, вдохнул свежий воздух и приятно потянулся.

Формация, нависшая над комнатой, была временно деактивирована.

Его младшая сестра внезапно спрыгнула с окна прямо в его объятия и тихо сказала: — Старший брат!

— Что это такое, с раннего утра? – Цзян Мин был озадачен.

— Прошлой ночью вся секта была в смятении! Я думала... Я думала, что мне конец! – сказала она, найдя удобное место, чтобы прижаться к нему.

— В смятении? – Цзян Мин в шоке поднял ее на стол.

Однако младшая сестра не отпускала его.

Он не мог ничего сделать, кроме как продолжать стоять на месте. Он спросил обеспокоенно: — Что за смятение? Все хорошо, пока ты в порядке. А что с мастером?

— Только несколько учеников были убиты. Ничего страшного, – ответила Цзы Линлун, вкратце пересказывая события предыдущей ночи. Затем она тихонько вздохнула. — Старший брат, я боялась, что могу потерять тебя. И я думала, что мне делать, если это случится...

От одной этой мысли она задрожала.

— Это все потому, что я слишком бесполезен. Мне все еще нужна твоя защита! – Цзян Мин вздохнул, чувствуя разочарование. Он быстро взял себя в руки и сказал: — Я принял решение. С этого момента я буду тренироваться еще усерднее, чтобы защитить тебя. Я не позволю тебе бегать по улицам, ввязываться в драки и убивать!

Цзы Линлун хихикнула, ее глаза улыбались: — Конечно, старший брат!

— Хорошо, давай я приготовлю тебе поесть, чтобы ты немного успокоился.

— Не нужно. Это и так меня успокаивает.

— Ты разрываешь меня пополам своими объятиями!

— Я просто соберу тебя обратно, если ты сломаешься.

— Ты думаешь, я смогу остаться в живых после того, как развалюсь, словно земляной червь?

— Ты как угорь. Если я хоть немного ослаблю хватку, ты убежишь! Старший брат, я была в ужасе всю ночь. Просто позволь мне побыть в твоих обьятиях ещё немного. Рядом с тобой я чувствую себя уверенно!

Цзян Мин покорно ответил: — Хорошо, хорошо!

Во время завтрака на крыше...

Редко можно было увидеть Гу Хая, который ел молча. После долгого времени он, наконец, произнес: — Судя по первоначальным подсчетам, 1/3 учеников была убита прошлой ночью!

— Так много? – спросил Цзян Мин в шоке.

— Нападение секты Бишуй было слишком внезапным, а их ученики были слишком сильны. Если бы не то, что несколько их высших сил были кем-то убиты, Секта Цзюян была бы стерта с лица земли, – торжественно сказал Гу Хай.

Он посмотрел на Цзы Линлун и сказал: — Маленькая девочка, Секта Цинъюань и Бесконечный Алхимический Павильон пригласили тебя стать их ученицей, верно? Прими это и иди. Там безопаснее, и ты сможешь развиваться гораздо быстрее, – с горьким выражением лица сказал Гу Хай.

— Старший брат, что ты думаешь? – спросила Цзы Линлун. Ей стало страшно, когда она вспомнила, что произошло накануне.

Она внимательно посмотрела в глаза Цзян Мину. Ей показалось, что взгляд того человека очень похож на взгляд ее старшего брата, но темперамент явно отличался.

Самым большим различием была их культивация. Один был настолько грозен, что мог сотрясти даже небо и горы. Другой же был настолько слаб, что мог лишь прятаться в горах.

— Оставайся. Никуда не уходи, – Цзян Мин улыбнулся. — В конце концов, секта Бишуй - это просто иноземная сила, которая доминировала в провинции Хай и внезапно напала, пытаясь завоевать провинцию Цин. Теперь, когда мы их отбросили, Секта Бишуй больше не представляет угрозы. Чего же мы все еще боимся? Каждая из сил в Восточном регионе имеет свою собственную территорию. Кто осмелится действовать? Так что в будущем опасности больше не будет. Маленькая девочка, ты все еще хочешь уйти?

Цзян Мин чувствовал себя довольно нервозно.
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— Где бы ни был мой старший брат, я тоже буду там! – Цзы Линлун ответила без колебаний.

Цзян Мин тайно выдохнул с облегчением и улыбнулся: — Не волнуйся. Я буду продолжать защищать тебя.

Глаза Цзы Линлун ярко сверкнули.

— Ты? Сможешь защитить Линлун? – Гу Хай ухмыльнулся.

— Почему я не могу защитить ее? Когда она была маленькой, когда она сталкивалась с крысами и змеями или озорно лазила по деревьям и падала, я всегда был рядом, чтобы защитить ее! – возразил Цзян Мин.

— В этот раз все по-другому! Кто знает, какие еще опасности подстерегают нас в будущем? Мы отогнали секту Бишуй, но что если дьявольские секты нападут? Не забывай, однажды база дьявольских сект была спрятана прямо возле нашей секты! Очевидно, что они нацелились на нас! – строго ответил Гу Хай.

— Расслабься, мастер. Теперь, когда дьявольские секты были разоблачены, зачем им снова приходить сюда? Более того, наша секта сейчас находится в горячей воде. Если мы сейчас уйдем, не подумают ли люди плохо о нас? – утешал Цзян Мин.

(п.п. - так и не нашёл, что имеется в виду под "находится в горячей воде")

— Ты слишком умный, болтун!

— Я просто констатирую факты.

Никто из них не хотел отступать.

Через три дня состоялись похороны. Цзян Мин также присутствовал на них. Торжественная атмосфера, нависшая над тысячами надгробий, повергла его в еще более глубокое уныние. Он почувствовал, что человеческая жизнь кажется такой хрупкой в мире, где господствует сила.

"Я должен усерднее тренироваться ради своей младшей сестры", – подумал Цзян Мин.

Вернувшись на Пик Чу Ян, Цзян Мин отправился на веранду на крыше. Когда он лег на ротанговое кресло, оно начало мягко покачиваться.

Он чувствовал себя очень комфортно, настолько комфортно, что ему совсем не хотелось двигаться. Тогда он подумал, что, должно быть, какая-то ведьма заколдовала это кресло.

— Старший брат, – пробормотала Цзы Линлун, прижимаясь к Цзян Мину. — Я готовлюсь к закрытой культивации!

— Пытаешься постичь Дао Инь? – спросил Цзян Мин.

— Да, я хочу совершенствоваться дальше! Во время последней битвы я поняла, что еще слишком слаба. Я почти не смогла защитить тебя, старший брат, – ответила Цзы Линлун.

— Ты маленькая девочка. Защита нашего дома должна быть моей обязанностью, а несешь ее ты, – сказал Цзян Мин.

Он колебался, стоит ли говорить ей, что той ночью он был тем человеком. В конце концов, он все же сдержался.

Если это вызовет слишком большой переполох, то поползут слухи, а это чревато неприятностями.

Цзян Мин опустил ладонь и достал два маленьких серых камешка. Он протянул их Цзы Линлун и сказал: — Используй их во время культивации. Они полезны.

— Это Просветляющие Камни!? – Цзы Линлун была поражена.

— Ты узнала их? – удивился Цзян Мин.

— Да! – Цзы Линлун успокоилась и продолжила. — Разве ты не помнишь, что я была благословлена Гробницей Крайнего Пути? Я также нашла описание этих Просветляющих Камней. Это редкое мировое сокровище! Как ты получил их?

— Не спрашивай. Я просто скажу, что не знаю, – сказал Цзян Мин, нежно поглаживая ее волосы.

— Хорошо, я не буду спрашивать, – ответила Цзы Линлун, как послушный ребенок. — Старший брат, я думаю, будет лучше, если ты будешь использовать их для себя.

— Не будь такой долговязой и просто возьми их. Это предмет одноразового использования. Используй его в нужное время, чтобы извлечь из него максимальную пользу.

— Хорошо!

Через некоторое время Цзы Линлун вернулась в свою комнату.

Глядя на Просветляющие Камни в своих ладонях, она почувствовала недоумение. "Почему старший брат владеет такой вещью? Может ли быть, что тот человек, который был в ту ночь, на самом деле был старшим братом? Невозможно. Мой старший брат никогда не исчезал из моего поля зрения! Но... *Вздох*!

"И почему Секта Бишуй первой напала на нашу секту? Все просто перепуталось... Ладно, это не имеет значения. Если это беспорядок, значит, это беспорядок! Пока я улучшаю свою базу культивации, этого будет достаточно, чтобы защитить моего старшего брата и перебороть все!

Цзы Линлун сидела на кровати, скрестив ноги, и доставала полученные духовные предметы Инь, впитывая колебания Дао и ускоряя постижение.

Время шло, подобно тому, как течет река.

Цзян Мин снова занимался сельским хозяйством за горами.

Однако на этот раз он сажал только травы среднего и высшего класса, не зная, какую награду получит, когда соберет урожай.

Кроме того, он наконец-то смог добиться того, что семя Просветляющего Чайного Листа было посажено в духовный фонтан, расположенный под землей. Он перенастроил Пластину Формации Разочарования Жизни и Смерти, сделав формацию более незаметной и мощной.

Брат Чжан приходил один раз, но тихо сидел в стороне. Он уже не был таким беззаботным, как раньше. Перед уходом он сказал, что тоже уйдет в культивацию, пытаясь прорваться в царство Пурпурного Особняка.

Чан Имин тоже подошел. Он несколько раз вздохнул и попросил кувшин вина. Он залпом выпил всю банку и воскликнул: — Как хорошо!

— Совершенно напрасная трата провизии, – удивился Цзян Мин.

— Кто просил тебя варить его? – Чан Имин хмыкнул, а потом вдруг стал торжественным. Он сказал: — Момо плохо себя чувствует. Несмотря на то, что мы победили в битве с сектой Бишуй, слишком много наших братьев пало. Многие начали обвинять её. Если бы не Первое Место Инь Юэ, ностальгирующая по прошлым отношениям, у нее было бы еще больше проблем.

Цзян Мин на некоторое время замолчал, а затем предложил: — Приведи ее к себе. Пусть она останется и позаботится о тебе. Ты тоже можешь позаботиться о ней.

Он все еще чувствовал угрызения совести по этому поводу. В конце концов, они знали друг друга.

— Здесь, на пике Чу Ян, не так много людей. Ей лучше приехать сюда. Линлун занимает здесь высокое положение. Если Момо придет сюда, никто не посмеет ее беспокоить. Сейчас она совсем одна. Она будет идеальна, чтобы сопровождать тебя. Ты будешь заниматься хозяйством, а она - на кухне, такое счастье, – ответил Чан Имин.

— Хватит! У меня и так полно забот с одной, не говоря уже о двух, – сказал Цзян Мин, закатив глаза.

Чан Имин рассмеялся: — Наконец-то ты показал себя во всей красе! Такие нечистые мысли!

Цзян Мин потерял дар речи.

Чан Имин не стал задерживаться и тоже ушел.

После ухода Чан Имина, Цзян Мин еще некоторое время сидел, подняв голову и глядя на плывущие облака.

"У меня нечистые мысли?" – спросил он себя.

Увы, он покачал головой: "Где в мире есть кто-то, кто так же чист, как я?".

Он встал и медленно зашагал обратно к задней части своего дома, напевая на ходу. — У меня есть яркая жемчужина, пыльная жемчужина, запечатанная на века. Теперь, когда пыль исчезла и жемчужина сияет, она будет сиять на горах и реках, тысячах и тысячах гор и рек. Однажды я сделаю так, что она засияет, заблестит на моих полях~.

Стоя во дворе, он смотрел на окно Цзы Линлун.

Он чувствовал, как из ее комнаты расходятся волны колебаний Дао, оставляя леденящее ощущение, сродни лунному свету, как туман зимой.

"Неужели у нее получилось?" – Глаза Цзян Мина сверкали от восторга.

Он вызвал Записи Человеческого Пути.

[Имя: Цзы Линлун]

[Раса: Человек]

[Пол: Женский]

[База культивации: царство Семени Дао]

[Биография: Ученица пика Чу Ян Секты Цзюян].

[Отношения: 97]

[Врожденный талант: Бессмертный (продвинутая родословная феникса)]

[Статус: После того, как она победила Святых Дочерей и гениев, ее имя распространилось по Восточному региону и провинции Чжун. Во время нападения Секты Бишуй она увидела в темноте пару глаз, почти таких же, как у ее старшего брата. Там было слишком много сильных врагов. Поэтому она телепатически попросила мастера секты задержать эксперта Первичного Духа, а сама продолжила убивать экспертов Зарождающейся Души. Они успешно защищали секту в течение ночи, тогда было много крови.

Хотя она одержала победу, ее сердце трепетало. Если бы не помощь неизвестного эксперта, она не знала, смогла бы она защитить своего старшего брата или нет. Она думала, не сойдет ли она с ума, если со старшим братом что-нибудь случится. В конце концов, она решила, что уничтожит весь мир.

"Старший брат действительно достал Просветляющие Камни!" – она думала, что это просто невообразимо, но ей было все равно, ведь это был подарок от старшего брата.

После поглощения духовных предметов Инь, а также использования одного Просветляющего Камня, она наконец смогла вызвать Дао Крайней Инь и постичь Самбодху Крайней Инь].

Цзян Мин улыбнулся, прочитав статус. Их отношения действительно выросли на 2 пункта, достигнув 97 пунктов. Он подумал, не стали ли их чувства еще сильнее из-за того, что они оказались перед лицом опасности.

"Если я умру, она может уничтожить весь мир? Моя младшая сестра!" – Цзян Мин восхищенно улыбался.

Он посмотрел на главное здание, дверь которого была плотно закрыта. Вероятно, старик был где-то далеко и занимался тем, что хотел.

Цзян Мин вернулся в свою комнату и активировал формацию. Он на время закрыл пик Чу Ян и погрузился в культивацию.

Его сердце и разум начали сливаться с небесами и землей, пока он продолжал постигать чудеса кармы.

Когда он начал ощупывать все вокруг, то почувствовал, что от него исходит множество иллюзорных нитей, проникающих в пустоту и соединяющихся со всем и вся. Одна из самых толстых нитей, подобно упорядоченной цепи, протянулась в комнату его младшей сестры.

Однако большинство нитей были настолько тонкими, что казалось, они в любой момент могут оборваться.

"Карма, карма... Это всего лишь отношения между людьми, вот и все! Непосредственная связь, отношение друг к другу или просто существование в определенном времени и пространстве - все это может привести к зарождению кармы. В прошлом существовала поговорка, которая была очень верной: "Пока вы взаимосвязаны, будет происходить обмен материей".

"Кроме того, косвенная связь всегда заканчивается очень важными испытаниями. Я убил Мо Линя, отсюда мои отношения с Сектой Иньмо. Я сражался с Тянь Си, отсюда мои отношения со школой Тяньюань".

"Есть как хорошая, так и плохая карма!"

Цзян Мин погрузился в свое ощущение Кармы. Его понимание Самбодхи Кармы начало стремительно расти. Каждый раз, когда он заходил в тупик, он просто доставал еще один Просветляющий Камень. Даже если их оставалось совсем немного, его это не волновало.

Во время культивации время летело быстрее всего, но Цзян Мин все еще тратил часть своего времени на ежедневную проверку трав, которые он выращивал. Жаль, что травы среднего и высшего класса росли очень медленно. Даже после полива духовными водами они только начинали распускаться.

Колоть дрова, добывать воду из рек, готовить - все это были его ежедневные заботы. Иногда он добавлял немного разнообразия и отправлялся на рыбалку.

От Чан Имина он узнал, что во внешнем мире сложилась напряженная обстановка.

Секта Цинъюнь окружила и начала подавлять учеников дьявольских сект, которые безумно сопротивлялись. Ситуация становилась все более тяжелой. Даже водные расы начали появляться из различных водных регионов.

Цзян Мин лишь молча слушал.

В мгновение ока пятилетний срок наконец-то наступил.

"Прошло пять лет! Время идет так быстро! Я уверен, что в этот раз система создаст большой фурор!" – Цзян Мин был очень взволнован этим.

У него было странное чувство, что он может приложить руку к чему-то такому, о чем он никогда бы не подумал в этот раз...
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Будут квадратные скобки, не выделенные жирным шрифтом. Так задумано.

-----

Время летело быстро и не останавливалось ни для кого.

Январь, 9 995 год по календарю Чжоу...

Как только наступила полночь, исполнился пятый год с момента пробуждения системы. Цзян Мин уже давно искал этот день.

Вечером солнце, уходящее на запад, залило небо и горы красным светом.

На столе на крыше стояло восемь блюд и две миски супа.

Весь двор был наполнен ароматом еды.

— Старший брат, я впервые готовлю пельмени с креветками. Пожалуйста, попробуй, – сказала Цзы Линлун, поднося пельмень ко рту Цзян Мина.

— Я сделаю это сам.

— Ты кормил меня в прошлом, теперь моя очередь.

— Я не старик, который больше не может двигаться.

— Будь умницей, старший брат.

— Хорошо, тогда!

Цзян Мин открыл рот и съел пельмень. Затем его глаза засветились, и он воскликнул: — Это так вкусно. Ты даже лучше меня готовишь!

— Правда?

— Конечно! Я бы ни за что не стал тебе врать! – сказал Цзян Мин, поглощая остатки еды.

Наступила ночь, и небо было усеяно звездами.

Цзян Мин сидел на ротанговом стуле и любовался небом. Цзы Линлун поставила фрукты на стол рядом с ним. Она налила себе чашку чая, подошла к креслу с другой стороны и села на него.

— Разве нет другого стула сбоку?

— Этот достаточно большой, чтобы поместились два человека, старший брат. Давай поделимся.

— Он не такой большой. Иди на другой стул!

— Мне холодно, старший брат!

— Эй, ты думаешь, я попадусь в твою ловушку?

— Ты больше не любишь меня, старший брат? В детстве мы спали на одной кровати, помнишь? Как ты можешь так поступать со мной сейчас? Мне так грустно...

— Ладно, ладно, у меня от тебя мурашки по коже! – Цзян Мин вздрогнул и поспешно опустился на землю.

Ветер был теплым, а луна - прекрасной.

Видя, что уже почти полночь, Цзян Мин неохотно отослал младшую сестру.

После этого он вернулся в свою комнату и сел на кровать в позу лотоса.

Он закрыл глаза и стал ждать.

Вдруг он открыл глаза, и в темной комнате вспыхнул свет, а в голове раздался голос системы.

[Динь. Поздравляем хозяина с тем, что он прожил на пике Чу Ян пять лет и каждый день выполнял хотя бы один вид работ. Награды: 2,000 лет культивации, 1,000 штук первосортного Просветляющего Чайного Листа, Пятиминутная Карта Опыта Крайнего Пути, Высший Орден и Техника Трансформации Духа Зеленого Императора!]

Хотя наград было не так много, каждая из них была хороша.

"2000 лет базы культивации!?" – Цзян Мин был потрясен. Ему показалось, что система больше не хочет, чтобы он тратил время на сбор маны.

"Что ж, это интересно. 1000 штук первосортного Просветляющего Чайного Листа...

Цзян Мин был уверен, что его эффект будет еще лучше, но его немного разочаровал тот факт, что система не дала ему в награду ни одного Камня Просветления.

"Еще одна карта опыта Крайнего Пути? Что ж, это хорошо", – подумал Цзян Мин. В конце концов, это могло помочь ему изменить ход битвы в свою пользу.

Когда он увидел, что может сделать Высший Орден, Цзян Мин чуть не подпрыгнул от шока.

[Высший Орден: Некое существо, вышедшее за пределы судьбы, создало высшую пагоду и распространило различные Высшие Ордена по всему миру. Те, кому посчастливилось получить его, могли войти в пагоду, чтобы пройти испытание и получить его наследие или другие преимущества. Примечание: его можно активировать только с помощью капли крови].

"Существо, вышедшее за пределы судьбы? Система, на какой базе культивации можно выйти за пределы судьбы?"

Однако система не ответила.

Цзян Мин почувствовал покалывание в коже головы.

"Вышел за пределы судьбы, разбросав ордена по всему миру. Каким же чудовищем он является, чтобы совершить такие подвиги?

Он приказал своему разуму не идти дальше и успокоился.

Затем он посмотрел на единственную особую способность в награде.

[Техника Трансформации Духа Зеленого Императора: Овладев этой особой способностью, можно увеличить скорость роста духовных растений].

"Неужели есть такая специальная способность?" – глаза Цзян Мина засверкали.

Среди духовных растений, которые он сейчас выращивал, среднему классу потребуется не менее 10 лет, а высшему классу - не менее 100 лет до достижения зрелости.

Ему нужно было ждать долгое время, прежде чем он сможет собрать урожай. Если бы он не хотел рисковать, то посадил бы низкосортные духовные травы.

Он просмотрел информацию о Технике Трансформации Духа Зеленого Императора и был потрясен.

У этой особой способности было три стадии. На первом этапе она могла увеличить скорость роста в 10 раз. На втором этапе скорость увеличивалась в 100 раз, а на третьем - в 1000 раз.

— Святые угодники! – воскликнул Цзян Мин.

Однако у этой особой способности были и недостатки. Во-первых, ее можно было использовать на духовном растении только один раз, а во-вторых, нужно было что-то, чтобы облегчить ее запуск.

"Мир действительно большой и удивительный. Я не ожидал, что кто-то может создать такую особенную способность. Это просто идеально для меня!"

Цзян Мин встал с кровати и зашагал по комнате.

Он решил сначала отложить особую способность в сторону, так как у него было еще кое-что более важное.

Он вскинул ладонь, и появился орден.

Орден был золотого цвета, и на нем было выгравировано слово "Высший". В остальном он ничем не отличался от других орденов.

Его нельзя было активировать с помощью маны и нельзя было уничтожить с помощью физической силы. Это был орден, сделанный из неразрушимого материала.

После долгих раздумий Цзян Мин капнул на него каплю крови, но ничего не произошло.

Так как он уже принял решение, он не собирался жалеть о своем решении.

Он активировал его с помощью своей маны, и в следующую секунду появилась мощная сила всасывания и засосала его.

Когда он окончательно пришел в себя, он осмотрел свое окружение. Ему показалось, что он находится в долине, а он никогда не был там раньше. Он попытался посмотреть вперед, но в поле его зрения не было ничего, кроме горных хребтов.

Он начал проверять себя, но ничего не изменилось. Он по-прежнему мог открыть Записи Человеческого Пути.

Как раз когда Цзян Мин вздохнул с облегчением, раздался величественный голос.

[Цзян Мин, человек из мира Тяньюань, которому благоволит судьба, пришел сюда, чтобы принять испытания. Будет три испытания. Когда вы пройдете все испытания, только тогда вы сможете увидеть истинный облик высшей пагоды. Если вы потерпите неудачу, ваша память об этом месте будет стерта, и вы будете отправлены обратно туда, откуда пришли. В то же время исчезнет и Высший Орден!]

[Примечание: Любые особые способности или оружие выше уровня Сосуда Дао среднего класса запрещены].

[Примечание: Независимо от того, сколько вы пробудете здесь, в мире, в котором вы находитесь, пройдет всего один час!]

[Примечание: Первое испытание начнется еще через 30 секунд!]

Божественный голос звучал так, словно говорил рядом с его ушами, но, на самом деле, голос проникал прямо в его голову.

"Испытания? И мир, в котором я нахожусь, известен как Мир Тяньюань?"

Уголок губ Цзян Мина дернулся, и на его лице появилось суровое выражение.

Время пролетело незаметно, и на расстоянии около 1000 миль от него появилась фигура. Это был молодой человек в белом халате. Его длинные волосы были аккуратно убраны за голову, глаза были острыми, а лицо с резкими чертами.

Подойдя к Цзян Мину, он сказал: — Я нахожусь в том же царстве, что и ты, и я практикую Пятиэлементное Семя Дао!

— Пятиэлементный Великий Измельчитель!

Как только он закончил говорить, он бросил атаку прямо на Цзян Мина.

"Он не марионетка!" Цзян Мин сказал: "Ну, это будет сложно!"

Он был в той же сфере, что и Цзян Мин, но он уже овладел Пятиэлементным Семенем Дао. В мире Тяньюань было очень мало людей, которые могли овладеть подобным. Другими словами, он не мог относиться к молодому человеку, стоящему перед ним, легкомысленно.

Пока Цзян Мин размышлял, как ему поступить с юношей, тот окутал его потоком пятиэлементных сил, изо всех сил стараясь уничтожить его.

"Эта особая способность даже сильнее, чем Божественная Печать Подавления Небес и Деревянный Дракон! Кроме того, он овладел этой особой способностью в совершенстве, и я боюсь, что даже Тянь Си не сможет отразить эту атаку".

Цзян Мин задумался на некоторое время, а затем нанес удар по Пятиэлементному Великому Измельчителю.

Его мана хлынула по телу, и он собрал всю свою силу в кулак. Он нанес еще один удар по юноше и сокрушил его.

— Поздравляем Цзян Мина с прохождением первого испытания!

Раздался голос, и его окружение разбилось как зеркало. Вокруг него вспыхнул свет, и он обнаружил, что стоит на одном конце лестницы.

Он поднял голову и посмотрел вверх. Лестница была сделана из нефрита и простиралась в воздухе на 100 ступеней.

— Цзян Мин, это твое второе испытание. Тебе нужно будет подняться по небесной лестнице. Достижение вершины означает, что ты прошел испытание, а падение означает, что ты провалился! – снова раздался голос.

Зрачки Цзян Мина сузились.

"Подняться по небесной лестнице?"

Пока он размышлял, он уже ступил на первую ступеньку. Вдруг он почувствовал, как тяжелый груз давит его, а на сердце лежит большой камень.

"Неужели это испытание будет проверять мою силу воли?" – размышлял Цзян Мин.

По мере того как он продвигался вперед, тяжесть на сердце становилась все сильнее, а тело все тяжелее.

Однако у него была большая сила воли, поэтому это не сильно повлияло на него.

Когда он жил на пике Чу Ян, он мог казаться ленивым и слабовольным, но всякий раз, когда он постигал Дао, он делал все возможное, чтобы овладеть им. Это также считалось формой совершенствования и укрепления силы воли.

Поэтому у него была сильная сила воли, с которой не могли сравниться другие люди.

Вскоре он добрался до 89-й ступени.

Когда его ноги опустились на ступеньку, в его сердце что-то кольнуло. Казалось, будто божественная гора спустилась и оказывает на него сильное давление, изо всех сил стараясь подавить его силу воли.

Когда он достиг 90-й ступени, непобедимое давление превратилось в меч света. Он пронесся по небу и нацелился прямо на его море сознания.

— Эта атака так же сильна, как удар пикового эксперта Зарождающейся Души! – воскликнул Цзян Мин.

Меч света приземлился, но ничего не сделал с его морем сознания.

Цзян Мин продолжал подниматься по ступени.

На 91-й ступени световой меч разделился на две части.

На 98-й ступени световой меч разделился на девять, и каждая атака равнялась полной силе культиватора Зарождающейся Души.

Цзян Мин на мгновение растерялся. Однако вскоре он вновь обрел самообладание и продолжил подниматься по лестнице.

Бам!

Световые мечи стали еще сильнее и ужаснее. Такого он еще никогда не видел: шквал световых мечей устремился к его морю сознания.

"Это равносильно удару культиватора Первичного Духа!"

Это была не физическая атака. Вместо этого атака была направлена прямо в его сознание.

Цзян Мин остановился, когда он достиг вершины, и давление, которое он чувствовал, исчезло.

Его разум также внезапно засиял ярким светом, как будто с него стерли слой пыли. Он был в гармонии с небом и землей.

В этот момент он чувствовал себя так же, как во время употребления Просветляющего Чая.

Он знал, что это было испытание, а также возможность.

Вдруг он что-то почувствовал и обернулся.

Перед ним была большая платформа, а на вершине платформы стоял каменный монумент. На нем было бесчисленное множество линий и светлых точек, похожих на звезды.

— Поздравляю тебя с прохождением второго испытания, Цзян Мин.

— Теперь переходим к третьему испытанию. Перед тобой монумент Миллиона Маны. Ты должен постичь особую способность за три дня.

Голос исчез после того, как он дал свои инструкции.

Сердце Цзян Мина учащенно забилось.

"Я должен постичь особую способность за три дня?"

На изучение особой способности, не говоря уже о ее постижении, требовалось более трех дней.

"Первое испытание касается боевого мастерства, и только у такого гения, как Тянь Си, есть шанс пройти его. Второе испытание связано с силой воли, и пройти его может только человек в царстве Первичного Духа. Третье испытание связано с интеллектом. Если только человек не очень умный, кто сможет его пройти?"

Цзян Мин покачал головой.

Боевая доблесть, сила воли и интеллект - эти три показателя представляли собой врожденные способности живого существа, и, очевидно, интеллект был более важен, чем остальные два показателя.

В конце концов, чтобы повысить боевое мастерство, нужно было овладеть особыми способностями. Силу воли тоже можно было развивать, но как насчет интеллекта?

Улучшить свой интеллект с помощью внешней силы было практически невозможно.

"Три дня, ха..."

Цзян Мин подошел и сел перед каменным монументом. Он хотел достать Просветляющий Чайный Лист, но не мог этого сделать, как бы ни старался.

"Эта способность..."

Он почувствовал, как по спине поползли мурашки.

Не раздумывая, он повернул голову в сторону каменного монумента и погрузился в него.
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Световые точки стали звездами, а линии превратились в реки, образовав огромную звездную вселенную.

Восторженный, Цзян Мин бросился в нее и поплыл по вселенной. Затем он обнаружил, что каждая точка образована законами, а каждая линия - цепью порядка. Вместе они образовывали природу.

Существовали также Дао Дерева, Дао Огня и Дао Земли. Он также увидел Пять Элементов, Смерть и Реинкарнацию.

Здесь были даже следы времени.

В душе Цзян Мина поднялась волна огромной радости и свободы. Свет Дао вырывался из каждой поры его тела. Он просто хотел продолжать исследовать и бродить в этом чудесном пространстве, чтобы прорваться на более высокий уровень. 

Вдруг светлая точка дернулась и превратилась в человеческую фигуру перед ним.

"Младшая сестра?"

Глаза Цзян Мина заблестели, а на лице появилась улыбка. Как раз когда он собирался сделать шаг вперед, он вдруг понял кое-что.

Он не был на пике Чу Ян!

"Мне нужно постичь особую способность. Я не могу потерять себя здесь!"

Он поспешил успокоить себя. В то же время он заметил кое-что. 

Хотя на первый взгляд казалось, что постижение особой способности и есть испытание, на самом деле ему нужно было следить за тем, чтобы не погрузиться в море Дао. В противном случае он бы провалил испытание.

"Большое спасибо, младшая сестра! Ты действительно моя счастливая звезда!" – внутренне воскликнул Цзян Мин. 

Ему показалось, что прошло полдня. Затем он закрыл глаза и успокоил свой разум. Позади него возник виртуальный образ самого себя, который помогал ему постичь особую способность.

Вдруг он вскинул руку, и на его ладони появилось огненное пятно. Он сформировал его в копье и бросил в пустоту.

— Поздравляю тебя, Цзян Мин, с постижением особой способности огненного типа и прохождением третьего испытания! – раздался голос, возвращая Цзян Мина к его мыслям.

Прежде чем он успел что-либо сделать, все вокруг него начало рассыпаться, и когда он снова появился на свет, то обнаружил, что стоит на платформе.

Он повернул голову, чтобы осмотреть окрестности. Это было обширное пространство, и его глаза не могли ничего зафиксировать, как бы далеко он ни смотрел.

"Где я?"

Не успела эта мысль промелькнуть в его голове, как раздался голос.

— Наконец-то! Новый друг!

— У нас новый компаньон!

— Интересно, из какого он мира? Каковы особенности его мира?

— Он не похож на дьявола или демона, и он точно не призрак, не колдун и не бессмертный. А, я понял! Он человек, хозяин различных миров!

Он слышал голоса вокруг себя, но никого из них не видел.

Тем временем в голове Цзян Мина появился всплеск информации, и, впитав ее, он понял ситуацию.

Это было трехмерное пространство Высшей Пагоды, и все здесь находились в царстве Семени Дао. 

В центре платформы находилась зона отдыха.

Люди могли по своему усмотрению оставаться здесь вечно, и сколько бы времени они здесь ни пробыли, в окружающем мире прошел бы всего один час. Однако течение времени все равно влияло на саму суть жизни. 

Другими словами, когда наступит конец жизни, человек тоже умрет. 

Здесь запрещалось сражаться, но разрешалось общаться и обмениваться знаниями с гениями из других миров. 

После прорыва в царство Зарождающейся Души они отправлялись в четвертое измерение в Верховной Пагоде, но им еще нужно было пройти три испытания, и если они их проваливали, то Высший Орден забирался обратно, и они забывали все, что было связано с Высшей Пагодой.

Цзян Мин повернул голову и стал рассматривать окружающую обстановку. 

На левой стороне платформы стояли 17 Небесных Монументов неизвестной высоты, их концы были закрыты пеленой облаков, что делало их неразличимыми. На всех них были выгравированы основы законов и порядка мироздания, которые можно было расшифровать с помощью очков. 

Первый Небесный Монумент светился красным сиянием, и в нем струился огненный ритм Дао. Это был Огненный Небесный Монумент. От второго исходило слабое зеленое свечение, и Цзян Мин смутно ощущал ауру жизненной силы. Это был Небесный Монумент Дерева.

Продолжая наблюдать, Цзян Мин заметил, что каждый из них представлял различные ритмы Дао. Здесь были Дерево, Земля, Металл, Вода, Ветер, Гром, Свет, Тьма, Пространство, Время, Реинкарнация, Разрушение, Карма, Безграничность, Меч и Иллюзия.

Позади него находилась Диаграмма Миллиона Дао, и он также мог зарабатывать на ней очки.

"Это... Если я останусь здесь и буду культивировать, разве это не будет..."

Сердце Цзян Мина заколотилось.

Он повернул голову и посмотрел направо.

На правой стороне платформы стояли семь монументов Дао, на каждом из которых были начертаны основы слияния Великого Пути, и, как и 17 Небесных Монументов, они были высокими, и он не мог видеть их конца.

Вокруг первого монумента Дао сиял божественный свет пяти стихий. Это был Монумент Дао Пяти Элементов. Второй монумент был покрыт светом Инь и Ян, и это был монумент Дао Инь-Ян. Были и другие монументы Дао, такие, как монументы Дао Жизни и Смерти, Света и Тьмы, Истинной Иллюзии, Пространства-Времени и Хаоса, происхождения мирового закона и высшей Самбодхи. 

"Слева - время, справа - пространство-время и хаос!"

Цзян Мин был настолько потрясен, что не знал, что сказать.

Даже с его системой и Записями Человеческого Пути, он никогда не ожидал, что такое место существует.

Хотя это не были легендарные 3000 Небесных Путей в царстве смертных, оно превосходило границы мира.

С одной стороны был мостовой коридор, простирающийся по диагонали до платформы. После платформы он продолжался до следующей платформы, пока не исчезал в глубинах неба.

Это был этап Небесной битвы. Выходя на боевую сцену и участвуя в сражениях, можно было заработать очки.

С другой стороны была лестница из белого нефрита, уходящая в горизонт. Это была Небесная лестница. По лестнице можно было подниматься, принимая испытания и зарабатывая очки.

Он обернулся и посмотрел назад.

Там было небо, большая часть которого была скрыта от глаз. Хотя Цзян Мин видел лишь небольшую его часть, он был уверен, что оно намного больше, чем монумент, который давал ему испытания.

Это была Диаграмма Миллиона Дао, изучив которую, можно было получить очки.

— Чудесно! – воскликнул Цзян Мин. Он сделал глубокий вдох и успокоился. Он посмотрел в сторону и увидел несколько кушеток и столов.

"Кушетки?" – глаза Цзян Мина слегка заблестели. 

На диванах сидели пять человек. Трое из них были мужчинами, а остальные двое - женщинами. У мужчин были красивые лица и внушительные ауры, а женщины были красивы.

Заметив, что Цзян Мин смотрит на них, они приветственно качнули головами.

Один из молодых людей в черной боевой одежде, сапогах и с мечом на спине подошел к нему и сказал в очень восторженной манере: — Ты чувствуешь себя удивленным и пораженным?

— Да! – Цзян Мин кивнул. — Вы все пришли из разных миров?

— Да, – ответил коротковолосый молодой человек, приглашая Цзян Мина сесть с ними.

Цзян Мин подошел к дивану и заметил, что еще несколько человек были особенными. 

— Все мы из разных миров, разных цивилизаций, разных рас и даже имеем разную культивацию, – сказал коротко стриженый молодой человек, наливая Цзян Мину бокал красного вина. Затем он продолжил. — Какая судьба, что мы встретили друг друга в разных уголках мира. Брат, позволь мне представиться. Я Ло Хэн, и я человек из мира Синхэ.

— Гуан Жуй, ангел из мира Гуанмин.

— Е Цинсянь, человек из мира Чжаньтянь.

— Аурум, эльфийский принц из мира Великого леса.

— Лю Юань, растительная форма жизни из мира Пограничного Моря.

— Как насчет тебя, брат? – спросил Ло Хэн, закончив представлять остальных людей.

Оставшиеся люди тоже ждали его ответа.

Пока Цзян Мин слушал, он также проверил их информацию через Записи Человеческого Пути, чтобы убедиться, что все, что сказал Ло Хэн, было правдой.

[Ло Хэн - человек, мужчина. Его сила эквивалентна культиватору в царстве Семени Дао, и он родом из мира Синхэ]. 

[Отношения: 55 ]

[Врожденный талант: Бессмертный]

[Статус: Человеческая раса действительно является самой сильной во многих мирах! Вот и еще один!]

Информация об остальных была примерно такой же, за исключением Аурума. Его имя было слишком длинным, поэтому Ло Хэн не стал называть Цзян Мину его полное имя.

"Ну, раз мы все из разных миров, то мне нет нужды скрывать от них что-то", – подумал Цзян Мин и улыбнулся. — Я из мира Тяньюань. Вы можете называть меня Цзян Мин!

— Брат Цзян, давай выпьем за нашу судьбу! – сказал Ло Хэн.

Остальные подняли бокалы с вином и выпили их одним махом. 

— Брат Цзян, ты когда-нибудь слышал об этом месте раньше? – спросил Ло Хэн.

— Нет. Я получил Высший Орден случайно и оказался здесь после его активации, – Цзян Мин покачал головой.

— Как я и ожидал, – ответил Ло Хэн. — я получил Высший Орден очень рано. Когда я только пришел сюда, я был на первом уровне, и мне потребовалось довольно много времени, чтобы достичь третьего уровня. На первом уровне я встретил много людей. Все они были из разных миров, и в их мирах не было никаких новостей о Высшем Ордене. Чем больше я узнаю о Высшем Ордене, тем больше восхищаюсь хозяином этого места.

На первом уровне он встретил сотни людей, и он также заметил, что только один человек в каждом мире мог получить Высший Орден. К сожалению, после перехода на второй уровень он встретил только одного человека, которого узнал раньше. 

Он также рассказал Цзян Мину, что мир, в котором он находился, представлял собой сочетание технологии и эволюции. Технологии позволяли некоторым объектам летать в небе и путешествовать по вселенной. Люди даже могли общаться друг с другом лицом к лицу, находясь на расстоянии сотен миллионов миль друг от друга.

Что касается эволюции, то это была эволюция физического тела. В конечном итоге они могли культивировать космическую силу и понимать законы Вселенной.

— Хотя в разных мирах существуют разные методы культивации, все они происходят из одного корня, – заключил Ло Хэн.

Затем он достал планшет и начал знакомить Цзян Мина со своим миром. Глаза Цзян Мина светились от возбуждения, и он подумал: "Наконец-то! Наконец-то мои скучные дни подошли к концу!"

Хотя планшет был маленьким, в нем был целый мир.

— К сожалению, у нас здесь нет подключения к Интернету, но не волнуйся. Я многое скачал заранее. У меня здесь много фильмов, портретов, романов и многого другого. У меня сейчас эпоха взрыва знаний, – сказал Ло Хэн, ухмыляясь от уха до уха. — Я уверен, что культивация - не единственная причина, по которой Верховный Орден собрал нас всех здесь. Это платформа для трансграничного обмена. Если ты сможешь воспользоваться ею, то получишь огромное состояние. Что ты думаешь? Хочешь получить это?

Он помахал планшетом в руке. 

— Это дешево, – сказал он, ухмыляясь, как Чеширский Кот. 


Цзян Мин потер руки.


---


(п.п. - насчёт Чеширского Кота. Скорее всего вы видели его на картинках. Это кот с улыбкой почти до ушей и большим количеством зубов. Если не поняли, можете посмотреть в интернете. Я не стал прикреплять картинку). 


 



10 000 лет в секте совершенствования: я получил мощную технику с самого начала Глава 90: Величайший Гений за Последние 10000 Эпох 


Все, что произошло в Высшей Пагоде, уже достаточно шокировало Цзян Мина. Однако еще больше его удивило то, что это место могло позволить ему общаться с людьми из других миров.

— Потрясающе! Неужели это технологии? – Цзян Мин был одновременно удивлен и поражен, но он приказал себе успокоиться.

— Хотя это и не полезно для культивации, мы можем использовать это, чтобы скоротать время. Однако есть одна вещь, которую я не понимаю. Почему все эти девушки так мало одеты? Они что, культивируют какую-то демоническую технику, чтобы соблазнять людей? С учетом этого, они действительно радуют глаз.

— Хе-хе! – Ло Хэн хихикнул. — Если я выставлю это в вашем мире, будет ли это что-нибудь стоить?

— Ну, это трудно сказать, – сказал Цзян Мин. — Тем, кто культивирует Небесный Путь, это определенно не понравится. У тех, кто слаб, не так много денег в руках. Брат Ло, почему бы тебе не сказать мне, что ты хочешь получить в обмен?

— Духовные пилюли и бессмертное оружие, – без колебаний ответил Ло Хэн.

— Что ты думаешь об этой духовной пилюле? – спросил Цзян Мин, протягивая пилюлю.

— Ты шутишь? – лицо Ло Хэна опустилось. — В этой пилюле лишь небольшое количество жизненной силы. Даже мастеру Золотого Ядра она совсем не нужна.

— Ты первый, кто связался со мной, – сказал Цзян Мин. — Эту твою штуку нельзя ни съесть, ни выпить. Она также не может помочь нам в культивации, а ты еще имеешь наглость просить духовную пилюлю или бессмертное оружие в качестве обмена? Я что, похож на дурака?

Чаша весов окончательно опустилась перед его глазами. Ло Хэн просто пытался обмануть его тем, чего он никогда раньше не видел, ведь он был здесь новичком.

Неужели фотогалерея красивых женщин может быть привлекательнее, чем танцовщицы?

Неужели фильм с рейтингом 18+ лучше, чем демонесса?

Дело не в том, что он никогда не видел этого раньше. В конце концов, он уже был взрослым.

Кроме того, в мире, где царила власть, иметь много женщин не было проблемой, если человек был достаточно силен. Он мог устраивать банкеты каждый день, и множество прекрасных дам танцевали бы и развлекали его прямо перед ним.

Более того, с его нынешним уровнем интеллекта и знаниями, накопленными в предыдущей жизни, он мог бы разработать атомную бомбу еще лет через десять. В то время создать что-то развлекательное или построить новый остров, предназначенный для развлечений, было бы проще простого.

Однако эта мысль исчезла, как только появилась в его голове. Теперь он был культиватором. Его целью было достижение бессмертия, поэтому как он мог сделать что-то неподобающее?

— *Кхм! Кхм!* – Ло Хэн смущенно улыбнулся и сказал: — Я просто шучу над тобой. Пожалуйста, не принимай это близко к сердцу, брат Цзян. Просто покажи мне все, что у тебя есть. Я собираюсь заключить с тобой большую сделку. У меня здесь есть все, что тебе нужно. Еда, напитки, игры... Я уверен, что ты будешь доволен!

— Хорошо, – ответил Цзян Мин. У него было еще много трофеев, которые он еще не разобрал, поэтому он решил, что это идеальный шанс, чтобы все их перебрать. С этой мыслью он подошел сбоку, направил свою ману на ладонь и создал из воздуха стол длиной около 100 метров.

Ло Хэн был ошеломлен. Он был ошеломлен не потому, что Цзян Мин мог создать стол из воздуха, а потому что он чувствовал бесконечный поток маны внутри Цзян Мина. Его сердце не могло не дрожать от страха. В то же время он пришел к выводу: Цзян Мин был силен, намного сильнее его. Сам он уже считался великим гением последних 10 000 эпох, но Цзян Мин был даже лучше него.

Не только он, но даже Гуан Жуй, Е Цинсянь, Аурум и Лю Юань были поражены Цзян Мином.

Цзян Мин не обращал на них внимания. Он взмахнул рукой, и на столе появилось несколько куч предметов.

Все это были трофеи, которые он получил в битвах с Мо Линем, Святым Сыном Секты Иньмо, Гэ Сяном, Му Лэем, Му Шуйюнь и так далее. Хотя некоторые из трофеев были уничтожены им вместе с их первоначальными владельцами, ему все равно удалось собрать их немало.

В первой куче лежали духовные травы, такие как Лазурная Духовная Трава. Вторая куча состояла из множества пилюль и эликсиров. Их было более тысячи, и все они были снабжены этикетками с указанием их назначения и функций. В третьей куче было оружие, инструменты и некоторые Сосуды Дао. Их было около миллиона. Четвертая куча была самой большой среди всех куч. Она состояла из множества различных редких и драгоценных камней.

Он не мог отдать их, когда был на пике Чу Ян, поэтому надеялся избавиться от них здесь.

Глаза Ло Хэна светились от возбуждения. У него было желание присвоить все эти вещи себе, но, к счастью, он подавил это желание.

— Что тебе нужно? – спросил Аурум, рассматривая духовные травы.

— Мне нужны духовные жидкости, духовные кристаллы или энергетические кристаллы. Чем чище, тем лучше, – медленно сказал Цзян Мин. — Конечно, я приму семена духовных растений или что-то особенное из вашего мира.

— У меня есть семя Древнего Дерева Войны, – сказал Аурум после некоторого раздумья. Затем он достал бирюзовое семя размером с кулак, которое было наполнено жизненной силой.

— Я хочу использовать это для обмена на все твои духовные травы!

Цзян Мин посмотрел на семя и покачал головой. Однако он ничего не сказал.

— Все ваши духовные предметы низкосортные, но это семя Древнего Древа Войны совсем другое. Оно может вырасти в Древнее Древо Войны, и оно очень мощное, – объяснил Аурум: — В моем мире это ценный предмет, который ищут все!

— В твоем мире мои предметы тоже являются сокровищами, – сказал Цзян Мин. — Не думай, что твой предмет самый лучший. Я считаю, что все наши предметы здесь уникальны по-своему, и на них будет спрос в наших мирах.

— Хорошо. Но мне также нужны семена. Есть ли у вас такие? – спросил Аурум.

— Да, у меня есть немного, – Цзян Мин улыбнулся.

Хотя у Аурума было всего дюжина видов семян, все они были высокого качества. Например, семя Дерева Цветочной Феи могло производить цветочных фей.

Он отдал Ауруму траву Лазурного Духа и несколько семян в обмен.

— Я слышал из легенды, что эльфов сопровождает эльфийское священное дерево. Есть ли для него семена? – спросил Цзян Мин.

Лицо Аурума опустилось, когда он услышал его вопрос. — Родовое дерево - это наше происхождение!

Он отмахнулся рукавом и сел в сторонке.

— Я прошу прощения за свою грубость, – смущенно сказал Цзян Мин.

"Происхождение? Другими словами, Древо - их мать? Я слышал, что эльфы рождаются от эльфийского дерева. Похоже, что это вовсе не миф..."

Е Цинсянь выбрала несколько материалов, оружия, артефактов и сосудов Дао. Она дала Цзян Мину 100 штук божественных камней, которые были эквивалентны 100 духовным кристаллам высшего класса.

Лю Юань осмотрелся, но ничего не попросил.

— У меня с собой бутылочка Святой Воды Света. Она может очистить злую энергию, очистить тело и укрепить фундамент, – сказала Гуан Жуй, доставая бутылку. Жидкость в бутылке завихрилась белым светом, создавая ощущение святости.

— Итак, чего ты хочешь? – безразлично спросил Цзян Мин.

— Сырье! – Гуан Жуй указала на кучу камней и самоцветов. На ее голове был ореол света, а на спине - два больших крыла. Она слегка приподняла подбородок и добавила: — Всё!

— Итак, сколько святой воды ты дашь в обмен?

— Десять килолитров!

— Ха! – позабавился Цзян Мин.

На лице Ло Хэна появилась ухмылка, Аурум нахмурился, уголок губ Е Цинсянь дернулся, а Лю Юань улыбнулся.

— Чего ты хочешь? – Цзян Мин повернулся и посмотрел на Ло Хэна.

— Всё! – Ло Хэн сказал: — Все мы здесь гении. Без сомнения, все ваши предметы хороши, но на самом деле, они мало полезны для нас. Я не собираюсь тратиться на них... – он сделал паузу на мгновение.

— Почему? – спросил Цзян Мин.

Выражение Гуан Жуй изменилось, когда Цзян Мин проигнорировал ее: — Десять килолитров моей святой воды недостаточно для обмена на это низкокачественное сырье?

— Низкокачественное? – Цзян Мин холодно улыбнулся. Он поднял фиолетовую металлическую руду и сказал: "Ты знаешь, что это такое? Это фиолетовая медная руда. Она может быть очищена и превращена в оружие, намного превосходящее наш уровень культивации. Одна эта руда ценнее, чем твоя так называемая святая вода. Ах да, раз уж мы здесь, я могу сказать тебе, что твоя святая вода - не что иное, как духовная вода, пропитанная силой света.

— Моя святая вода - это священный предмет в моем мире. Она может очищать злую энергию, отгонять тьму и очищать все негативные статусы! Как ты смеешь говорить, что это просто духовная вода? – Гуан Жуй впала в ярость. Однако в следующую секунду выражение ее лица изменилось.

В руке Цзян Мина появился кубок для вина. Затем он взмахнул рукой, и в воздухе появился поток воды, наполнивший кубок. После этого его ладонь засветилась, и кубок из обычной воды превратился в святую воду, излучающую мягкий белый свет.

— Ты... Ты овладел силой света? – Гуан Жуй была ошеломлена. Ее рот несколько раз открывался и закрывался, но она больше ничего не говорила. Она распустила свои длинные волосы и ушла в сторонку. Она отвернулась, так как не хотела больше смотреть на Цзян Мина.

Цзян Мин пожал плечами. Для него она была просто маленькой девочкой, которую нужно было научить хорошим манерам. К сожалению, драться здесь было запрещено. Иначе он заставил бы ее, гордую девочку, кричать от страха.
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Ло Хэн продолжил: — Я был здесь много раз, с первого уровня до третьего, поэтому я знаю, что если я смогу использовать это место. Я смогу получить много преимуществ в своем мире. Не так давно...

Он усмехнулся, выглядя гордым.

— Так получилось, что не так давно я участвовал в отборочной битве всей вселенной. Я вошел в тройку лучших, меня поддержала большая шишка, и я взял себе в наставники великого человека. Я уже не тот, кем был в прошлом, и могу взять все, что у тебя есть, – сказал Ло Хэн. Он не пытался ничего скрыть о своей ситуации.

— Позволь мне сказать тебе кое-что. Если я смогу вернуть эти вещи, возможно, я смогу заработать в тысячу раз, в десять тысяч раз или даже в миллион раз больше выгоды!

— Ты не боишься, что привлечешь слишком много внимания? – спросил Цзян Мин. — В конце концов, эти предметы не из твоего мира.

— Хаха! – Ло Хэн откинул голову назад и разразился бурным смехом. — Вот в чем разница между твоим и моим миром! Вселенная, в которой я нахожусь, огромна. В ней живут сотни миллионов сообществ и сотни миллионов цивилизаций. Разные цивилизации, естественно, порождают разные методы культивации. Существуют также тайные космические царства или запретные места, и вполне нормально увидеть некоторые экзотические растения и специальные материалы. Никто не будет задавать мне вопросов, если я скажу, что получил их во время приключений. Кроме того, эти новые артефакты и материалы, которые никогда не появлялись раньше, бесценны для некоторых могущественных людей, которые любят их изучать!

— Тогда очень хорошо! – Цзян Мин рассмеялся. — Назови свою цену!

— Хорошо! – сказал Ло Хэн. Ушел тот парень, который пытался продать ему планшет и фильмы с 18+ ограничением. Только сейчас Цзян Мин понял, что Ло Хэн просто пытался подружиться с ним, чтобы уменьшить неловкость между ними.

Ло Хэн взмахнул рукой, и из воздуха появился четырехгранный предмет, похожий на пику. Он был невидим и состоял из маленьких кусочков, сложенных вместе.

— Это энергетические кристаллы. Что ты думаешь? – спросил Ло Хэн.

— Хороши! – Цзян Мин взял один из них в руки. Он действительно чувствовал огромное количество чистой энергии от энергетического кристалла. Он был эквивалентен духовному кристаллу, но этот энергетический кристалл был явно синтетическим, и его можно было считать лишь низкосортным духовным кристаллом.

— Но этого слишком мало! – Цзян Мин покачал головой. Он поднял низкосортный Сосуд Дао, Молот Сокрушения Небес, и сказал: — По уровню этот молот эквивалентен шестому уровню, и нет нужды говорить, что есть еще много таких же предметов!

— У меня есть еще две кучи энергетических кристаллов и некоторые другие предметы первой необходимости. Это все, что у меня есть. Если хочешь, то бери. Если не хочешь, то я ничего не могу с этим поделать, – сказал Ло Хэн.

— Хорошо, – Цзян Мин кивнул после некоторого раздумья. В конце концов, у него не было никакой пользы от этих трофеев. — Может быть, в будущем я получу еще несколько предметов. Ты хочешь их?

Однако Ло Хэн покачал головой, к удивлению Цзян Мина. Затем он беспомощно вздохнул: — Неважно, сколько мы здесь пробудем, для внешнего мира это будет всего лишь час. Но когда мы уйдем и вернемся, мы не будем знать, сколько времени здесь прошло, и нам будет почти невозможно встретиться снова.

— Почему? – спросил Цзян Мин.

— Кто знает? – ответил Ло Хэн, пожимая плечами. — Ну, это место, в конце концов, является ужасающим существованием, которое может объединить людей из разных миров и вселенных. Возможно, это нормально, что это всё не может быть понято!

Цзян Мин кивнул.

Он посмотрел на три горы энергетических кристаллов перед собой и почесал голову.

"Их слишком много. Как мне их использовать?"

— Есть предложение, брат Ло. Ты должен подготовить больше высококачественных энергетических кристаллов, – беспомощно сказал Цзян Мин. — Хотя это здорово, что их так много, но использовать их - та еще морока!

— Хаха! – засмеялся Ло Хэн. — Не волнуйся! Мое богатство определенно увеличится после моего возвращения. Тогда я куплю энергетические кристаллы самого высокого класса! Конечно, я надеюсь, что мы еще сможем встретиться.

— Я надеюсь на это. В конце концов, мне очень приятно торговать с вами!

— Мне тоже! Кстати, брат Цзян, ты ведь взял эти предметы у других людей, верно?

— Ну... Пожалуйста, никому об этом не говори.

— Хорошо, не волнуйся!

Оба они бормотали друг другу, а затем Цзян Мин вдруг пошел вперед.

Он собирался заработать несколько очков.

Ло Хэн и остальные последовали за ним, так как им было интересно, что он собирается делать.

— Набирать очки здесь - та еще морока, – вздохнул Ло Хэн. — Я никогда не зарабатывал больше 5 очков!

— Серьезно? – Цзян Мин был ошеломлен. — Но есть три места, где можно заработать очки.

— Ты прав. Однако нужно использовать их сразу же, как только заработаешь. Иначе очки будут бесполезны, – объяснил Ло Хэн. — Кроме того, процесс получения очков очень трудный. Возьмем для примера этап Небесной Битвы. Есть вероятность, что нашим противником будет кто-то, кто превосходит нас на два царства!

— Ты шутишь, да? – Цзян Мин был шокирован.

— Нет. Я не шучу. Здесь все так устроено, – ответил Ло Хэн. — В конце концов, только гении из разных миров и вселенных могут попасть сюда, а те, кто слишком слаб и не может пройти три испытания, не смогут попасть сюда.

— В моем мире те, кто может попасть сюда, обладают квалификацией великого императора, – вклинился Е Цинсянь.

— В моем мире эти люди любимы Богом, – сказал Аурум.

Цзян Мин замолчал.

Он подошел к коридору, поднял голову и посмотрел в сторону первой боевой сцены.

Рядом с коридором лежала каменная табличка, на которой золотом были выгравированы три имени.

Нянь Бэйчэнь: Четыре этапа

Мин Фэй: Четыре этапа

Пэн Мо: четыре этапа

— Что это? – спросил Цзян Мин, указывая на каменную скрижаль.

— Если ты хочешь узнать, что это такое, просто выйди в коридор или прикоснись к каменной табличке, – объяснил Ло Хэн. — Ах да, еще кое-что. Поскольку мы все пришли из разных миров и имеем разные методы культивации, чтобы было легче понять, наша сила классифицируется здесь по "уровню".

Цзян Мин кивнул. Он взглянул на каменную табличку и вышел в коридор.

Вум!

В этот момент в его голове пронесся поток информации.

Правило № 1: За победу над противником дается 1 очко, а за каждую последующую победу награда удваивается.

Правило № 2: Противник на первой ступени боя имеет боевую мощь 7-го уровня.

Правило № 3: Только те, кто прошел четвертый этап боя, могут быть удостоены высшей чести и записаны для восхищения будущих поколений.

Правило № 4: Побежденные будут телепортированы обратно в коридор. В следующем испытании победители появятся непосредственно на той боевой сцене, на которой они потерпели поражение.

Цзян Мин повернул голову и спросил: — Чему равна сила Четвертой Небесной Платформы?

— Согласно моим предположениям, она должна быть на ранней стадии 8 уровня, — ответил Ло Хэн. — Мне удалось пройти первые три боевых этапа, но на четвертом я потерпел поражение. Я уверен, что противник, с которым я сражался, был как минимум 8 уровня, а что касается первых трех этапов битвы, то все они были на нижнем 7, среднем 7 и верхнем 7 уровнях, соответственно.

— Значит ли это, что сила тех трех людей на каменной скрижали, по крайней мере, 8-го уровня? – Цзян Мин был потрясен.

Мастер 8-го уровня был эквивалентен культиватору Райского Царства.

Он хорошо знал, насколько силен и как трудно убить эксперта такого уровня.

Во время боя с Гэ Сяном у него не было бы уверенности в том, что он сможет победить его, если бы он не затянул его в шахматную доску запечатывания маны.

— Да, – ответил Ло Хэн. — Это также причина, по которой трудно заработать очки. Когда я пытался пройти третий боевой этап, мне понадобилось девять попыток и три года, чтобы пройти его.

— А мне удалось пройти только первый боевой этап! – добавил Аурум.

На лице Гуан Жуй появилось выражение негодования, Лю Юань тихо вздохнул, а Е Цинсянь сказала, заложив руки за спину: — Я уверена, что смогу пройти четвертый боевой этап со второй попытки!

Другими словами, она пыталась только один раз, но уже прошла третью боевую стадию.

Цзян Мин бросил взгляд на Е Цинсянь. Он должен был признать, что она действительно была красивой женщиной.

— Я очень хочу, чтобы ты оставила свое имя на каменной скрижали. В конце концов, мы все пришли сюда одновременно, и я буду чувствовать себя очень гордым, если кто-то из нас сможет оставить свое имя на каменной скрижали! – Ло Хэн сказал: — Конечно, я приму это как поощрение. В конце концов, кто знает, может и у меня будет шанс! Но все равно, это очень трудно. За всю историю только три человека смогли оставить свои имена на каменной скрижали. У госпожи Е есть уверенность в себе, но как два человека могут оставить свои имена на каменной скрижали? О да, и ты тоже, брат Цзян.

— В любом случае, удачи, брат Цзян. Надеюсь, ты сможешь покорить четвертый боевой этап! – сказал Ло Хэн.

— Четвертый боевой этап, ага... – Цзян Мин улыбнулся.

Он прибавил темп и вскоре прибыл на первую боевую площадку.

С платформы она выглядела как каменная платформа, но только прибыв сюда, Цзян Мин понял, что ошибся.

Это было огромное поле боя. Повсюду были глубокие овраги и скальные выходы, которые простирались почти на сотни километров в окружности.

— Пожалуйста, зарегистрируйте свое оружие. Пожалуйста, обратите внимание, что разрешено использовать только обычное оружие. Оружие со специальными атрибутами строго запрещено.

В ушах Цзян Мина раздался голос, и перед ним предстал минотавр.

На голове минотавра было два рога, а в руках он держал большой молот. Вокруг него клубился золотой свет, придавая ему внушительный вид.

— Оружие не нужно! – объявил Цзян Мин.

— Битва начинается!

Минотавр с другой стороны взмахнул своим молотом и в следующее мгновение бросился на Цзян Мина. Вспыхнул золотой свет, и раздался звук взрыва, как будто акаша не могла справиться с его силой.

В то же время, мощная сила подавления охватила Цзян Мина и увеличила гравитацию в несколько раз.

Это было Дао Земли.

Цзян Мина это не беспокоило. Он сжал кулак и собрал всю свою силу и ману в удар, отправив минотавра и молот в полет.

Не дав минотавру возможности сопротивляться, Цзян Мин наступил на пространственные узлы и нанес ему еще один удар.

— Поздравляем Цзян Мина с прохождением первого этапа битвы. Ты был вознагражден 1 очком. Ты можешь продолжить битву или вернуться в коридор!

Цзян Мин без каких-либо колебаний устремился вдаль.

Ло Хэн и остальные наблюдали за боем с того момента, как Цзян Мин вышел на первую боевую сцену.

— Как вы думаете, сколько времени ему понадобится, чтобы очистить сцену? – спросил Ло Хэн.

— Я думаю, он проиграет, – ответила Гуан Жуй. Ее голос был очаровательным, но в нем слышался намек на насмешку. — У него действительно много мужества, чтобы не использовать никакое оружие?

— Возможно, он очень уверен в своих силах, – добавила Е Цинсянь. — Может быть, он может победить противника двумя ударами.

— Два удара? Это просто смешно, – ответила Гуань Жуй. — Он просто человек. Без какого-либо оружия, он...

Она резко остановилась, увидев, что Цзян Мин быстро расправился с минотавром, и ее лицо опустилось.

Е Цинсянь бросила на неё взгляд.

— Это потрясающе! – воскликнул Ло Хэн. — Как вы думаете, сколько этапов битвы он сможет пройти, госпожа Е?

— Может быть, все четыре? – ответила Е Цинсянь. В ее глазах клубился божественный свет.

— Все четыре? – Гуан Жуй насмешливо улыбнулась, вызвав стул позади себя. Она села, и в ее руке появился бокал с вином зеленого цвета.

Цзян Мин с легкостью прошел второй и третий боевые этапы.

Вскоре он вышел на четвертый этап, и на его лице появилось серьезное выражение.

— Посмотрим, смогу ли я победить мастера боевых искусств Райского Царства или нет, – сказал Цзян Мин.
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На четвертом боевом этапе перед Цзян Мином лежал меч.

"Меч? Ну, это лучше, чем ничего!"

Как только эта мысль промелькнула в голове Цзян Мина, он вытянул руку вперед и поднял меч.

Прямо перед ним появилась человеческая фигура. Он был одет в синий халат и имел длинные волосы. В его руках тоже был меч.

— Битва начинается!

— Меч Сердца Убийства Бога!

Не успел свет вспыхнуть на лбу мужчины, как он атаковал.

Это была атака на уровне царства Первичного Духа, что было ужасающе мощным движением. Без особых защитных способностей она могла убить всего за секунду.

Вум!

Однако Цзян Мин был готов.

Свет пяти элементов начал струиться и переплетаться вокруг мембраны моря сознания, а затем превратился в простой защитный барьер.

В прошлом, когда Первичный Дух Му Шуйюнь атаковал его, он начал постигать метод защиты своего моря сознания. Однако до сих пор ему удалось достичь лишь начальной стадии.

Он использовал Самбодху Пяти Элементов, чтобы сформировать защитный барьер. Мембрана моря сознания задрожала, но не разорвалась.

Меч мужчины уже появился перед ним.

Взмах!

Цзян Мин исчез, а когда появился снова, то оказался позади противника.

— Бесформенный Меч Ци Великой Акаши!

Цзян Мин поднял руку, и вокруг него появилось девять энергий меча. Затем он направил их все в сторону врага, расколов акашу и разрушив божественный свет защиты противника.

Внезапно вокруг него померкло пространство, и на поле боя опустился океан.

Цзян Мин знал, что это была проекция акаши. Мужчина пытался использовать ее, чтобы подавить энергию меча. Это было довольно эффективно, но он не беспокоился.

Он сделал глубокий вдох, и его тело стало увеличиваться в размерах, пока он не стал таким же большим, как титан. Это была Трехкратная Астральная Трансформация.

Его физическая сила увеличилась в восемь раз, а бушующая аура превратилась в океан, отчего проекция Рая сильно задрожала.

— Девять Сокровищ Божественной Горы!

Цзян Мин отбросил меч и активировал еще одну специальную способность.

Это была еще одна мощная специальная способность, данная ему системой.

Девять божественных гор появились, их аура была настолько мощной, что могла сокрушить все вокруг.

У этой особой способности тоже было три стадии.

На первом этапе он мог сформировать черную божественную гору. Когда он мог сформировать девять таких гор, считалось, что он довел культивирование до совершенства, и черные божественные горы превращались в серебряную божественную гору, которая была начальным уровнем второй стадии.

Чтобы овладеть второй ступенью и перейти на третью, золотую божественную гору, нужно было сначала сформировать девять таких гор.

В данный момент Цзян Мин достиг второй ступени особой способности - серебряной божественной горы.

— Воплощение Божественной Горы! – крикнул Цзян Мин. Он активировал Дао Земли, Дао Подавления и Дао Уничтожения, обхватив руками божественную гору.

Божественная гора быстро уменьшилась, и Цзян Мин почувствовал, что стал тяжелее.

— Подави! – крикнул он.

Грохот!

Божественная гора содержала огромную силу, и Цзян Мин бросил божественную гору в сторону врага.

Видя, что божественная гора несется прямо на него, сокрушая все на своем пути своей ужасающей силой, мужчина, наконец, разжал губы и крикнул: — Вознесение Рая. Выходите, Грозовые Копья!

Проекция Рая превратилась в лист света и охватила божественную гору, пытаясь остановить ее. В то же время энергия меча превратилась в копья молний и устремилась к божественной горе.

К сожалению, его усилия оказались тщетными.

Проекция Рая рассеялась, а Грозовые Копья взорвались. Божественная гора рассыпалась, а юноша отлетел назад; половина его тела превратилась в кровавый туман.

Цзян Мин тоже был отброшен взрывом назад, но вскоре восстановил свою позицию. Его фигура исчезла, а когда та появилась вновь, то оказалась позади юноши. Он нанес ему удар и размозжил голову.

Однако изо лба юноши появилась маленькая человеческая фигурка. Это был его Первичный Дух. Маленькая человеческая фигурка развернулась в воздухе и трансформировалась в энергию меча, а затем направилась прямо в центр брови Цзян Мина.

— Уничтожение души!

Это было последнее средство человека. Оно было быстрым, но, к сожалению, Цзян Мин был немного быстрее.

Он снова исчез и снова появился в 10 000 метрах от него.

— Я ни за что не позволю тебе сделать по-своему! Императорская Молния Девяти Небес, умри!

Цзян Мин поднял руку, и шквал молний обрушился на Первичный Духа, уничтожив его.

Первичный дух был проворным, но очень хрупким.

— Поздравляем Цзян Мина с прохождением четвертого этапа битвы и получением 8 очков!

— Еще раз поздравляем Цзян Мина с прохождением четвертого боевого этапа. Специальное разрешение было предоставлено, пожалуйста, проверьте детали через Высший Орден позже.

Цзян Мин был удивлен.

"Скрытый бонус? Специальное разрешение? Что это?"

Хотя Цзян Мину было любопытно, он знал, что сейчас не самое подходящее время проверять это.

Благодаря увеличению силы акаши, Цзян Мин смог восстановить всю свою потерянную энергию в мгновение ока. Он полетел в следующий коридор и направился к пятой боевой стадии.

Тем временем на каменной табличке в коридоре рядом с платформой появилось новое имя.

Цзян Мин: 4 ступень

Ло Хэн и остальные были шокированы.

— Он... Он только что победил своего противника? – спросила Гуан Жуй, ее голос был полон неверия.

— Невероятно! – Ло Хэн начал объяснять: — Многие гении приходили в это место, но только эти трое смогли оставить свои имена на каменной скрижали, а теперь появился еще один! Почему я немного ревную, наблюдая за таким историческим моментом? Кроме того, я чувствую, как моя кровь закипает!

— Я чувствую то же самое, – подхватил Аурум. — Противник на четвертом боевом этапе находится на совершенно другом уровне. Они могут вызвать такое измерение, против которого я даже не знаю, как бороться.

— Это та способность, которой я постоянно проигрываю, – горько улыбнулся Ло Хэн. — Мало того, что измерение способно подавлять и ограничивать наши движения, так еще и нужно следить за атаками, которые будут сыпаться со всех сторон. Защищаться - это все, на что я способен.

— Верно! – Е Цинсянь присоединилась к разговору, ее глаза наполнились удивлением. — Но он смог прорваться через эту способность и победить своего противника, полностью используя свою огромную силу и навык телепортации!

— Ты сказала так, будто это легко, но знаешь ли ты, насколько это сложно? – Ло Хэн сказал: — Великая сила? Независимо от того, насколько он силен, он выступает против кого-то, кто намного сильнее его. Ты знаешь, сколько боевого опыта нужно иметь, чтобы совершить такой подвиг, который он только что совершил? И навык телепортации, который ты упомянула. Это особая способность, которой можно пользоваться только после полного постижения Пространственного Дао. Не многие в нашем мире могут это сделать. По крайней мере, я никогда не слышал ни о ком в нашем мире, кто мог бы постичь Пространственное Дао.

— Я тоже, – покачала головой Е Цинсянь. — И его сила, и уровень интеллекта не поддаются воображению. Думаю, он сможет пройти и пятый боевой этап.

— Пятый боевой этап?

Все вздохнули, услышав слова Е Цинсянь. Все они не могли не задаться вопросом, действительно ли Цзян Мин может пройти пятый этап или нет. Учитывая его выступление на четвертом боевом этапе, была возможность, нет, он должен быть в состоянии пройти его. Если он смог пройти пятый этап, значит ли это, что он побьет рекорд?

Ло Хэн не смог сдержаться и воскликнул: — Ого! Если он действительно сможет пройти пятый этап, то это будет просто потрясающе!

— О, пожалуйста! – ноюще воскликнула Гуан Жуй.

На пятом боевом этапе Цзян Мин тоже выбрал меч.

Он подошел к тому же молодому человеку, но на этот раз тот был одет в черную мантию, и от него исходила другая вибрация. Все его существо было окутано аурой бедствия, словно он был воплощением катастрофы.

"Дао Бедствия? И он находится на средней стадии Райского Царства? – Цзян Мин стал серьезным.

Грохот!

За мгновение противник бросил на него проекцию Рая.

Бушующий ветер, раскаленное солнце, падающие метеориты, бурлящая магма, энергия меча, летящая то тут, то там... Все вокруг было наполнено всевозможными бедствиями, и казалось, что внутри проекции наступил конец света.

"Это..." – Цзян Мин был потрясен: "Потрясающе! Он объединил все Самбодхи вместе, чтобы сформировать Дао Бедствия!"

— Деревянный Дракон!

Однако Цзян Мин знал, что сейчас не время удивляться своему противнику. Он быстро успокоился и активировал свою особую способность.

На поле боя появился огромный лес. Ветви деревьев и лианы сплетались друг с другом и образовывали множество зеленых драконов.

Когда все они устремились к врагу, их раздавили различные стихийные силы.

— Техника Великого Воплощения!

Цзян Мин призвал двух клонов и послал их слева и справа от юноши. Один из них вскинул ладонь, чтобы сформировать Божественную Печать Подавления Небес, а другой активировал Девятислойную Пушку.

— Штормовая Ипостась!

Молодой человек превратился в вихрь ветра и слился с проекцией Рая, из-за чего оба клона потеряли толк.

Цзян Мин уже активировал Трехкратную Астральную Трансформацию. Изначально он планировал использовать клонов как отвлекающий маневр, пока он сам будет атаковать молодого человека, но его план провалился.

Он даже потерял след своего противника. Он мог бы использовать Записи Человеческого Пути, чтобы отследить его, но отказался от этого, так как собирался полагаться в бою на свои силы.

Через несколько минут оба клона были разбиты.

Движения его противника были непредсказуемы, но, к счастью, он мог телепортироваться, так что он все еще мог держаться.

"Я не могу продолжать в том же духе. Он может слиться с проекцией Рая, и убить его будет слишком сложно. Если я хочу схватить его, мне нужно сначала избавиться от проекции!"

Цзян Мин успокоил себя и с этой мыслью успешно нашел своего противника.

— Нашел тебя! – воскликнул он.

Не теряя времени, он активировал Девять Сокровищ Божественной Горы и заставил молодого человека проявить себя. Тем временем проекция Рая исказилась и исчезла.

— Умри! – крикнул Цзян Мин и бросился к юноше.

Противник не собирался пасть просто так. На Цзян Мина обрушились бесчисленные силы бедствия и нанесли ему множество ран.

В конце концов, юноша был повержен, и на этот раз Цзян Мин получил 16 очков.

Как только Цзян Мин вышел на поле боя на шестом боевом этапе, он почувствовал, что его окутала пелена отчаяния и тьмы.

Его противником был эксперт, овладевший Дао Света и Тьмы.

Его просто окутала бездна, и Цзян Мин провалился в абсолютную темноту. Даже если бы он попытался телепортироваться куда-нибудь, он не смог бы уберечь себя от удара ножом в лоб.

— Так это и есть смерть? – задался вопросом Цзян Мин, появившись в коридоре рядом с платформой. Он потрогал свой лоб, по позвоночнику пробежал холодок.

Он немного успокоился и вздохнул.

"Давайте посмотрим, что такого особенного в том разрешении. Надеюсь, это что-то хорошее, например, стать хозяином Высшей Пагоды".

Пока он размышлял, он достал Высший Орден...
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Ло Хэн и остальные тоже спустились вниз.

Все они с удивлением смотрели на Цзян Мина.

В прошлом только три человека могли пройти четвертый этап битвы, но Цзян Мин побил рекорд, пройдя пятый этап.

— Поздравляю, брат Цзян! – сказал Ло Хэн.

Он знал, что такой человек, как Цзян Мин, обязательно вырастет в невероятного человека, если у него будет шанс.

— Это потрясающе! – сказала Е Цинсянь.

Ей удалось пройти три этапа, но она остановилась на четвертом. Поэтому она хорошо знала, насколько силен противник четвертой ступени. Однако Цзян Мин не только смог пройти четвертую стадию, но и пятую. Он был намного сильнее ее.

"В моем мире многие говорят, что в будущем я стану императрицей, но как насчет него? Нет слов, которые могли бы описать лучше, чем то, что он безгранично перспективен".

Аурум и Лю Юань также вышли вперед и поздравили его.

Что касается Гуан Жуй, то она только надулась и отвернула голову в сторону. В конце концов, они оба были из двух разных миров, и она была уверена, что они больше не встретятся друг с другом.

Когда они посмотрели на имя, написанное на верхней части каменной скрижали, они все еще не могли отделаться от удивления.

Цзян Мин: 5 ступень

Он был номером один. За всю историю только четыре человека смогли оставить свои имена на каменной скрижали, а одному из них даже удалось побить рекорд и пройти пятую ступень.

Поскольку все они были гениями и намного сильнее своих сверстников в своих мирах, то, впервые прибыв сюда, они считали себя лучшими.

Однако чем дольше они здесь оставались, тем больше понимали, насколько ошибались. Разрыв между каждым гением был разным. Некоторые были маленькими, как река, а некоторые - большими, как море.

Сначала был Ло Хэн, потом Е Цинсянь, а теперь Цзян Мин.

Они были не людьми, а чудовищами, которые были до смешного сильны.

— Хочешь попробовать Небесную Лестницу? – спросил Ло Хэн, указывая на нефритово-белую лестницу на другой стороне. — Твоя сила воли будет проверена. Раз уж у тебя такая высокая боевая доблесть, я уверен, что у тебя тоже сильная сила воли.

— Сначала я передохну, – сказал Цзян Мин. — Хотя я физически восстановился после битвы, я все еще чувствую себя умственно уставшим.

— Хорошо. Но не забудь сказать мне, когда ты собираешься попробовать Небесную Лестницу. Я уверен, что это будет потрясающее зрелище.

— Конечно!

— Большое спасибо, брат Цзян!

Поболтав с ним некоторое время, все оставили его в покое.

Некоторые из них продолжали наслаждаться своими напитками, в то время как другие отошли и что-то обсуждали. Однако никто из них не собирался пробовать заработать очки.

Сидя на диване, Цзян Мин достал Высший Орден.

В его голове пронесся поток информации, и он был потрясен.

Информация о специальном разрешении была следующей: Те, кто прошел четвертую этап Небесной Битвы, получали возможность присоединиться к высшему чату. Это позволяло всем членам группы общаться друг с другом за пределами Высшей Пагоды. После вступления в чат, если человек не проходил испытание Высшей Пагоды после повышения уровня культивации, его могли выгнать из чата. Если их база культивации превышала 10 уровень, они также выбывали из чата.

Это не было чем-то впечатляющим, но Цзян Мин был потрясен.

"Другими словами, я могу общаться с разными гениями, даже если мы находимся в разных мирах или вселенных? Вот это да! Но зачем тогда существует групповой чат, в котором собраны лучшие гении? Какова цель?" – подумал Цзян Мин.

В Высшем Ордене была и его информация.

Имя: Цзян Мин

База культивации: 5 уровень

Накопленные очки: 31 очко

Честь: Рекорд пяти ступеней

Это была лишь основная информация.

Внизу была ссылка, чтобы присоединиться к чату. Если он нажмет "Да", то станет частью чата.

Цзян Мин закрыл глаза, притворившись, что дремлет.

Он присоединился к чату одной мыслью.

В этот момент появился интерфейс чата.

Вверху было название чат-группы - Высшая группа (9).

Ниже шел разговор, а справа отображалась информация об именах членов группы.

[Чжан Гэ: Прошло 30 лет, наконец-то у нас появился новый друг! Привет-привет!]

[Ао Цзю: Добро пожаловать!]

[Фэн У: Добро пожаловать!]

[Чжан Гэ: Ребята, у нас новый друг. Давайте выйдем и поприветствуем его!]

[Ао Цзю: Эти ребята, должно быть, снова в уединении!]

[Фэн У: Или, может быть, за ними сейчас охотятся!]

[Ао Цзю: Что ж, это возможно! Но для таких, как мы, есть только один конец - смерть!]

[Фэн У: Ну, никто не может быть удачливее нас. Мы любимы всем миром, и выступить против нас - все равно что выступить против всего мира.]

[Чжан Гэ: Тогда ты можешь объяснить, почему я всегда очень плохо заканчиваю, когда кто-то охотится за мной? Был случай, когда я чуть не умер!]

[Ао Цзю: Дай мне несколько очков, и я дам тебе запретное оружие, которым можно убить даже мастера 10-го уровня!]

[Фэн У: Запретное оружие, талисманы, запечатанные силы... Просто дай мне свои очки, и я дам тебе все это, дабы ты мог спасти свою жизнь!]

[Чжан Гэ: Отвалите!]

Цзян Мин посмотрел на их разговор и замолчал.

"В этой чат-группе всего девять человек?"

Другими словами, только очень немногие люди в разных мирах могли пройти четвертую стадию.

Среди этих трех человек Ао Цзю и Фэн У имели больший опыт, и они оба обладали огромной силой, с которой могли соперничать только боги.

Однако Чжан Гэ было немного грустно.

В то же время он заметил, что все, кто мог войти в этот чат, чувствовали себя избранными.

Вжух!

Записи Человеческого Пути открылись, и появилось имя Чжан Гэ и его информация.

[Имя: Чжан Гэ]

[Раса: Человек]

[Происхождение: Мир Хуангу]

[База культивации: 8 уровень]

[Статус: В настоящее время восстанавливается после побега].

— Ну, он действительно невезучий! – прокомментировал Цзян Мин.

Затем он перешел к следующей странице.

[Имя: Ао Цзю]

[Раса: Дракон]

[Пол: Мужской]

[Происхождение: Малый мир хилиокосма].

[База культивации: 10 уровень (мутировавший девятиглавый дракон)].

[Статус: Прошел 18-й день с тех пор, как он начал спать с самкой Чешуйчатого Дракона].

(п.п. - Хилиокосм - это буддийское слово, которое может меняться в зависимости от размера, о котором идет речь. В самом маленьком виде это означает 1000 Миров, а в самом большом - 1 000 000 000 Миров).

— Черт! У него действительно много выносливости! – воскликнул Цзян Мин.

"Но он девятиглавый дракон... Значит ли это, что у него девять голов? Будут ли головы драться друг с другом?"

Цзян Мин поспешно остановил эту мысль, как только она возникла в его голове.

"Я слышал о девятиголовой змее, девятиголовом чешуйчатом драконе, но с девятиголовым драконом сталкиваюсь впервые. В этой вселенной действительно много интересных вещей, но мир, в котором он находится, известен как Малый мир хилиокосма? Является ли этот хилиокосм тем же самым, что и в моем воображении?"

В его голове возникло огромное количество вопросов, но он решил сначала отодвинуть их в сторону.

Он перелистнул на следующую страницу.

[Имя: Фэн У]

[Раса: Феникс]

[Пол: Женский]

[Происхождение: Бог Огня Среднего Мира Хилиокосма]

[База культивации: 10 уровень]

[Статус: Она не могла решить, стоит ли ей переходить на следующий уровень или нет. Как только она перейдет на 11 уровень, она потеряет доступ к чату, а также право на владение Высшим Орденом, если провалит испытание Высшей Пагоды. Она также размышляла, стоит ли ей завести двух молодых драконов, чтобы удовлетворить свои желания].

Цзян Мин потерял дар речи.

Ао Цзю, узнав, о чем думает Фэн У, впал бы в ярость.

[Ао Цзю: Новый друг, ты слишком молчалив. Поторопись и расскажи нам о своей расе, о том, откуда ты родом, о своей базе культивирования и о своих достижениях!]

[Фэн У: Судя по его имени, он должен быть человеком. Основная информация также доступна в профиле члена группы. Позвольте мне сначала взглянуть. У него только пятый уровень, а он... Что!? Он прошел пятый этап Небесной Битвы? Это невероятно!]

[Ао Цзю: Он прошел пятый этап? Это просто потрясающе! В конце концов, стадия Небесной Битвы - самая сложная в Высшей Пагоде. Если мне не изменяет память, за всю историю никто еще не проходил пятый этап Небесной Битвы, а он - первый! Брат Цзян, с сегодняшнего дня ты будешь моим братом!]

[Фэн У: Как тебе не стыдно! Ты считаешься для него Великим Монархом!]

[Ао Цзю: Он гений, не говоря уже о том, что он человек и может войти в Высшую Пагоду. Боюсь, что еще через сто лет он станет еще сильнее нас обоих!]

[Чжан Гэ: Еще сто лет? Ты ошибаешься! Если бы мне не нужно было подавлять свое царство, я бы смог превзойти тебя всего за десять лет! Моему младшему ученику понадобилось всего 30 лет, чтобы достичь 10-го уровня! Хотя он все еще не сравнится со мной!]

[Фэн У: Так почему за тобой охотятся? Судя по твоему опыту и силе, по праву ты должен был бы бродить по разным планетам без особых усилий. Почему же за тобой охотятся?]

[Чжан Гэ: За мной гонятся восемь существ 10-го уровня и дюжина 9-го, и все они вооружены бессмертным оружием. Я ничего не могу сделать, кроме как бежать, спасая свою жизнь!]

[Фэн У: Это странно. Учитывая твой статус в твоем мире, ты не должен был столкнуться с таким количеством могущественных существ].

[Чжан Гэ: Ну, я создал дворец, в котором собрал всех красавиц из разных мест моего мира].

[Фэн У: Ха!]

[Ао Цзю: Черт возьми! У тебя действительно стальные яйца, брат!]

Цзян Мин, увидев, что он сделал, мысленно похлопал Чжан Гэ по плечу.

Он задумался на мгновение и решил что-нибудь сказать.

[Цзян Мин: Привет, ребята. Рад знакомству].

[Ао Цзю: А вот и он! Представься. Например, из какого ты мира и что в нем особенного?]

[Цзян Мин: Ну, ничего особенного. Все мы там просто продолжаем культивировать, чтобы стать сильнее. Кстати, мы можем здесь торговать?]

[Ао Цзю: Да! Но сейчас эта функция недоступна. Мы просто пошутили, когда сказали, что собираемся дать запретное оружие Чжан Гэ].

[Цзян Мин: Почему?]

[Ао Цзю: Нам нужен администратор группы! В прошлом у нас был один, но, к сожалению, он покинул группу, и с тех пор у нас его нет].

[Цзян Мин: Как можно стать администратором группы?]

[Фэн У: Брат Цзян, у тебя есть шанс стать администратором группы! В конце концов, ты прошел пятый этап Небесной Битвы, поэтому у тебя должна быть большая сила воли и высокий уровень интеллекта! Брат Цзян, работай усерднее и постарайся стать администратором группы. После того как ты станешь администратором группы, мы сможем торговать между собой!]

[Ао Цзю: Ха, какая идиотка. Ты еще не рассказала ему, как стать администратором группы. В любом случае, брат Цзян, если ты хочешь стать администратором группы, тебе просто нужно пройти четвертый этап, иметь 10 уровней рекордов и 99 единиц специальных способностей... Если ты действительно сможешь стать администратором группы, я назову тебя своим боссом!]

(п.п. - я так и не понял, что он имел под "10 уровней рекордов").
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Втроем они долго болтали.

Поскольку все они были из разных миров, им нечего было скрывать друг от друга. Кроме того, существовала вероятность, что Цзян Мин станет администратором группы, поэтому Чжан Гэ и двое других отвечали на все его вопросы.

Например, о разделении миров.

Планеты?/Плоскости находились на самом низком уровне, а дальше они делились на разные уровни. Вообще говоря, они могли выдержать максимум существ 10-го уровня, но лишь немногие из них могли это сделать.

(п.п. - изначально писалось "плоскости (planes) находились", но возможно что была пропущена буква t и имелись в виду планеты)

Далее шли малый хилиокосм, средний хилиокосм и великий хилиокосм.

Что касается высшего уровня миров, то о нем не знали даже Чжан Гэ и остальные.

К этому моменту у него оставалось только одно сомнение относительно миров высшего уровня и происхождения членов группы. Члены группы были из разных миров внутри хаоса, или они пересекли хаос?

Как человек, он не мог не задаваться этим вопросом. Если они смогли пересечь хаос, то Высшая Пагода действительно была ужасающим местом.

Цзян Мин призвал свой блуждающий разум обратно, но не открыл глаза. Ему нужно было решить, что делать, чтобы стать администратором группы.

По словам Ао Цзю, только администратор группы мог активировать функцию торговли в чате. Кроме того, у администратора группы были и другие полномочия. Что касается их...

[Ао Цзю: Я не могу тебе сказать!]

"Требования, чтобы стать администратором группы: рекорд 4 ступени, рекорд 10 уровня и 99 единиц специальных способностей".

Ему нужно было пройти четвертый этап Небесной Битвы, подняться на десятый уровень Небесной Лестницы и постичь 99 особых способностей из Диаграммы Миллиона Дао. Тогда он сможет стать администратором группы.

Честно говоря, для других рас это было сложно, но для него, как человека, это было ничем. В конце концов, люди росли очень быстро и обладали высоким уровнем интеллекта. Что касается других рас, таких как драконы, то они действительно рождались с мощной родословной и огромной силой, но их разум и сила воли развивались медленно. Они могли стать действительно сильными на поздней стадии, но по-началу они были довольно слабы, и им было трудно победить противника, находящегося в более высоком царстве.

Цзян Мин открыл глаза и пошел вперед.

Ло Хэн поспешно встал и взволнованно спросил: — Брат Цзян, ты собираешься попробовать Небесную Лестницу?

Е Цинсянь и остальные тоже последовали его примеру.

— Да, – Цзян Мин улыбнулся.

В его сердце был вопрос.

Все люди, которые могли прийти сюда, были гениями, но они не ожидали, что над ними есть Высшая Чат-группа.

Это были истинные существа, которые стояли на вершине всех миров.

— Брат Цзян, я желаю тебе удачи! – сказал Ло Хэн.

Вскоре они оказались у Небесной Лестницы.

Рядом с ними была каменная скрижаль, на которой было написано восемь имен.

Нянь Бэйчэнь: 14 уровней

Хун И: 13 уровней

Тянь Фоцзы: 12 уровней

Мин Фэй: 11 уровней

Цин Фань: 11 уровней

Сюй Уцзи: 10 уровней

Лэй Ло: 10 уровней

Ху Цзюнь: 10 уровней

Цзян Мин увидел два знакомых имени. Одно из них было Нянь Бэйчэнь, а другое - Мин Фэй.

И Нянь Бэйчэнь, и Мин Фэй прошли четвертый этап Небесной Битвы. Однако на Небесной Лестнице Нянь Бэйчэнь поднялся на три ступени выше, чем Мин Фэй. Хотя это и не казалось большой разницей, но она была огромной.

— Хун И поднялся на 13-ю ступень, но почему он не смог пройти четвертую ступень Небесной Битвы? – спросил Цзян Мин.

— У него большая сила воли, но это не значит, что он силен в бою, – объяснила Е Цинсянь. — Боевая сила - это сочетание телосложения, родословной, особых способностей и боевого чутья. Я видела одного человека, у которого была огромная сила воли, но он был слаб в бою.

— Проще говоря, сила воли представляет собой духовное измерение. Мастера, которые следуют учению буддизма, имеют естественное преимущество в этом отношении. Например, Тянь Фоцзы. Но я должна сказать, что Нянь Бэйчэнь действительно силен. Он достиг 14-го уровня. Я остановилась только на 9-м уровне.

— Я достиг только 8-го уровня, – горько улыбнулся Ло Хэн. — Вы, ребята, действительно гении.

— Наше будущее не зависит от нашего врожденного таланта. Иначе существование этого места было бы бессмысленным, – сказал Цзян Мин. — И Небесная Битва, и Небесная Лестница - лучшие места для оттачивания наших навыков. В моем мире есть поговорка: "Ранняя птица получает червяка, поэтому нам просто нужно просыпаться раньше"! Также неуклюжим птицам нужно начинать раньше. Мы не неуклюжие, но и не глупые, и если мы будем работать усерднее, чем медлительные и высокомерные гении, у нас будет очень светлое будущее!

— Хаха, отлично, брат Цзян! – Ло Хэн не мог не хихикнуть.

Он чувствовал, что Цзян Мин был прав.

Он был гением, и если он работал еще усерднее, чем другие люди, то ему нечего было бояться.

Е Цинсянь кивнула.

Цзян Мин без слов ступил на Небесную Лестницу.

В одно мгновение ужасающее давление проявилось в виде всепоглощающего меча, рассекающего воздух и падающего прямо в его море сознания.

"На первом уровне Небесной Лестницы душа человека будет атакована, но культиватор Первичного Духа сможет противостоять этому".

Цзян Мин знал, с чем ему придется столкнуться, основываясь на информации, полученной от Ло Хэна и других присутствующих, а также на опыте Чжан Гэ и членов группы.

Вообще говоря, культиватор не смог бы выдержать атаку, если он еще не вошел в царство Первичного Духа, но Цзян Мин не пострадал.

Он поднимался по лестнице раз за разом, не останавливаясь.

Когда он достиг девятого уровня, перед ним появились девять мечей и вонзились в его сознание.

Это было испытание для его силы воли, и он ничего не мог поделать, кроме как противостоять им.

Если он выдержит, то будет лучше, но если не выдержит, то потерпит поражение.

Цзян Мин сделал несколько глубоких вдохов. У него уже был опыт, ведь он столкнулся с подобным, когда впервые вошел в Высшую Пагоду. Поэтому он знал, как с этим справиться.

Ло Хэн и остальные наблюдали за ним с нижней площадки Небесной Лестницы.

— Он уже на 9 уровне? Потрясающе! – воскликнул Ло Хэн. — Даже если я гений в своем мире, я все равно очень впечатлен им. Он действительно величайший гений, которого я когда-либо видел среди стольких миров!

— Ну... – добавила Е Цинсянь. — Наверное, ты прав.

Гуан Жуй не знала, что сказать.

Ей только что удалось подняться на второй этаж. До встречи с Цзян Мином она думала, что обладает благородной родословной и несравненным талантом, но только после встречи с ним она поняла, насколько ничтожной была.

— *Вздох*, я думал, что мы уже считаемся высокоталантливыми гениями, но он действительно находится в совершенно другом мире по сравнению с нами! – вздохнул Аурум.

— Да, ты прав, – добавил Лю Юань. На его лице появилось смешанное выражение.

Люди всегда говорили, что нет худа без добра, если нет сравнения, и только в сравнении человек познает свой предел.

На Небесной Лестнице Цзян Мин достиг десятого уровня.

Внезапно дождь из тысяч стрел обрушился на него, вонзившись в море сознания, и его нога на мгновение задрожала.

На 11-м уровне бесчисленные молнии и громы окутали его сознание, заполняя каждый сантиметр пространства и пытаясь уничтожить все вокруг.

На этот раз он остановился на ещё более длительный срок.

На 12-м уровне его лицо слегка побледнело.

На 13-м уровне его тело начало дрожать.

На 14-м уровне со лба Цзян Мина скатилась капля пота.

На 15-м уровне пространство над его морем сознания внезапно разрушилось и превратилось в черную дыру, сметая все на своем пути и пытаясь поглотить все его море сознания.

Зрение Цзян Мина затмилось, но в глубине его сердца зажегся свет.

"Когда надвигается тьма, используй свет своего сердца, чтобы разбить её!"

Свет в его сердце превратился в меч и пронзил все вокруг, прогоняя тьму.

На 16-м этаже над морем его сознания появились бесчисленные звезды. Затем каждая из них упала в виде потоков света, породив апокалиптическую сцену.

Бам!

Звезды были в пламени и падали в море сознания, взрываясь с силой, которая уничтожала все сущее.

Цзян Мин содрогнулся, но продолжил.

"Мое сердце - это безграничное место, которое может вместить все под небесами!"

Сердце Цзян Мина издало крик, и море сознания внезапно расширилось. Оно яростно перекатывалось, обволакивая звездное небо и объединяя все это в море сознания.

Он очистил уровень и почувствовал прилив облегчения в своем сердце. Затем он вдруг понял кое-что.

В прошлом он постиг множество Самбодх и различных особых способностей, включая Пять Элементов, Инь и Ян, Свет и Тьму, Жизнь и Смерть, Реинкарнацию, Карму и Пространство.

Всякий раз, когда он успешно овладевал одной самбодхой или особой способностью, его сердце и разум разом укреплялись. Со временем он обрел несгибаемую силу воли.

К сожалению, хотя мембрана вокруг его моря сознания была прочной, она могла служить лишь пассивной защитой, и у него не было никаких особых способностей, которые могли бы улучшить её.

Он преодолел 17-й уровень так легко, как будто прогуливался по парку.

На 18-м уровне в его море сознания появилась человеческая фигура и меч.

Человеческая фигура была не кем иным, как его младшей сестрой, а меч был Мечом Уничтожения.

— Либо ты, либо я умрем сегодня! – сказала его младшая сестра.

На ее лице не было никакого выражения, когда она с силой взмахнула мечом вниз. Затем Цзян Мин с удивлением понял, что меч, похоже, обладает способностью управлять временем. Всякий раз, когда она взмахивала им, казалось, проходил миллиард лет.

Море его сознания померкло под светом меча, сила воли угасла, а огонь в сердце словно погас.

Цзян Мин становился все старше и старше, время шло. Он едва мог пошевелиться и только смотрел, как меч опускается на него.

Вдруг его фигура, старая и сгорбленная, появилась в море его сознания, которое уже пересохло.

"Неужели я умру от рук моей младшей сестры? Неужели я умру, так и не сумев понять все в этой вселенной? Ха!" – он поднял голову с кривой улыбкой, натянутой на кончики губ.

"Я видел здесь секрет бессмертия. Я видел силу, способную сдвинуть горы и поднять море. Но я не достиг этого бессмертия. Я не получил эту силу, способную переделать мир, и я еще не испытал всего, что есть в этом мире, так как же я могу пасть здесь?"

— Ты навсегда останешься моей младшей сестрой, но я не потерплю от тебя поражения! – сказал Цзян Мин, и на его лице появилась решимость.

— Младшая сестра, хотя я люблю тебя, я никогда не позволю тебе так поступить со мной! – крикнул Цзян Мин, его голос был холодным.

Медленно, он поднял палец.

— Я люблю тебя, я забочусь о тебе, и я могу позволить тебе делать со мной все, что ты хочешь, но как ты можешь так поступать со мной?

Высокомерие, которое он подавлял в сердце, вырвалось наружу.

— А теперь умри!

Он направил всю свою ману и силу на кончик пальца, заставив его излучать такой яркий свет, что его можно было сравнить только со светом звезд в небе.

Бам!

Кончик меча сломался, и его Младшая Сестра начала рассеиваться.

Давление, которое угнетало его, исчезло, и он вернулся к своему обычному виду.

Цзян Мин вздохнул с облегчением. Он чувствовал, что что-то внутри него изменилось. Его море сознания ярко светилось, а сила воли стала еще больше.

Он сгорбился, обильно вспотел, словно непосильный груз тяготил его.

Однако он не сдавался.

Он держал голову высоко поднятой, глядя на небо.

Подняв палец правой руки, он указал на небо и медленно выпрямил свое тело, внутренне спрашивая себя: "Это настоящий я?"

Цзян Мин сделал глубокий вдох и ступил на 19-й уровень.

Вдруг из хаоса появилось копье, пронзило небо и устремилось прямо к его морю сознания...
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Имя: Цзян Мин

База культивации: 5 уровень

Накопленные очки: 130 очков

Честь: рекорд 5 ступени, рекорд 18 уровня

Цзян Мин потерпел неудачу на 19-м уровне и упал на землю прям с Небесной Лестницы. Хотя он быстро пришел в себя, его разум все еще был в беспорядке, а душа дрожала. Копье на 19-м уровне было настолько мощным, что ошеломило его в момент своего появления и в мгновение ока разрушило его море сознания.

— Оно слишком мощное! – воскликнул Цзян Мин. Он вздохнул, а затем улыбнулся, увидев, сколько очков он накопил.

На этапе Небесной Битвы он набрал 31 очко, но еще больше очков он получил на этапе Небесной Лестницы. За прохождение первых девяти уровней Небесной Лестницы, предназначенной для существ в царстве Первичного Духа, давалось одно очко. Начиная с 10-го по 18-й уровни, только существо Райского Царства имело шанс пройти их. Мало того, за каждую ступень они получали по 10 очков.

— Ты крут! – Ло Хэн и остальные подошли к нему. На их лицах было удивленное выражение.

Они не думали, что кто-то может достичь 18-го уровня, пока не встретили Цзян Мина.

— Потрясающе! – воскликнула Е Цинсянь, ее глаза сияли. Она посмотрела на каменную табличку рядом с собой и неожиданно увидела имя Цзян Мина в самом верху.

Е Цинсянь не смогла сдержаться и снова воскликнула: — 18 уровень. Это значит, что у тебя сила воли как у мастера 8-го уровня, а на самом деле ты только 5-го уровня. Это невероятно!

— Больше всего я завидую тем очкам, которые ты набрал. Это... Это просто потрясающе! – сказал Аурум, проведя мысленные расчеты. — Когда он потратит эти очки, я не могу представить, насколько могущественным он станет!

Все резко втянули воздух, услышав слова Аурума.

Даже Гуан Жуй не удержалась и облизнула губы.

Цзян Мин показал улыбку, но ничего не сказал. Поболтав с ними некоторое время, он отошел в сторону, сел в позу лотоса и начал восстанавливать силы.

В конце концов, его разум был истощен, а копье пронзило море его сознания.

Время текло медленно. Только когда его море сознания вернулось в исходное состояние, Цзян Мин поднялся на ноги. Он чувствовал себя свежим, и вялость, которую он ощущал раньше, прошла.

Ло Хэн и остальные никуда не уходили. Они не ходили зарабатывать очки, пока ждали его.

Цзян Мин кивнул им, и после недолгого размышления подошел к Диаграмме Миллиона Дао позади него.

Он собирался получить некоторые особые способности.

Диаграмма Миллиона Дао была огромным монументом. Цзян Мину пришлось поднять голову, чтобы посмотреть на нее, и он был поражен.

На вершине Диаграммы Миллиона Дао было множество линий и узлов, и от них исходило ощущение звездного неба. Он слегка прищурил глаза и увидел в них несколько Дао-ритмов.

Он поспешно сел в позу лотоса и закрыл глаза.

Когда он попытался установить мысленную связь с диаграммой, он почувствовал, что странная аура окутала его барьером, не позволяя людям извне помешать ему.

Ему не нужно было беспокоиться о течении времени, поэтому он решил не торопиться с постижением особых способностей.

Позади него возникла иллюзорная сцена, представляющая мир его разума. Она была похожа на проекцию Рая, но никто не мог ее видеть.

Внутри Диаграммы Миллиона Дао Цзян Мин чувствовал, что прибыл к истокам всех сил. Шлейф пламени взорвался и превратился в звезду. Затем она разрушилась и сгустилась в точку, после чего снова превратился в шлейф пламени.

В следующую секунду он почувствовал, что попал в бурю. Его окружал бушующий ветер, который мог уничтожить даже его тело и душу. Не успел он присмотреться, как из ниоткуда вспыхнула молния, и спустился темный туман.

— Это и есть трансформация силы, но она в беспорядке. Мне нужно разобраться с ними по очереди и проанализировать изменения силы во время процесса, а также трансформацию Самбодхи, – сказал Цзян Мин.

Цзян Мин имел базовое представление об особых способностях. На самом деле, особые способности также делились на несколько классов.

Особые способности начального уровня использовали только Самбодху. В промежуточном уровне можно было объединить несколько самбодх и внести изменения в тайны Дао. В продвинутом уровне, как правило, требовалось изменить законы, объеденить несколько Самбодх, использовать силу пространства и времени. Что касается высшего уровня, то, как следовало из названия, он мог использовать всю силу законов и подавлять все в мире.

Это было все, что Цзян Мин знал об особых способностях.

За каждые восемь постигнутых особых способностей начального уровня ему давалось одно очко, и дальше оно накапливалось. Однако одна высшая особая способность была эквивалентна двум продвинутым, четырем промежуточным и восьми начальным.

Некоторые люди с трудом набирали очки из Диаграммы Миллиона Дао, в то время как для других это было проще простого. Все зависело от уровня интеллекта конкретного существа.

Фэн У как-то сказала, что один человек постиг тысячи особых способностей, и до сих пор никто не смог превзойти его.

Время шло медленно.

Через три дня за его спиной появился силуэт, похожий на Цзян Мина. Силуэт наложил печать на руку и создал красный лотос.

Затем красный лотос взорвался, и из его головы вырвался столб света.

Е Цинсянь, наблюдавшая за Цзян Мином, воскликнула: — Потрясающе! Ему понадобилось всего три дня, чтобы постичь особую способность.

— Да, он действительно гений, – подхватил Ло Хэн. — Как ты думаешь, сколько особых способностей он может постичь?

— 10? Или 20? Я не могу сказать, – сказала Е Цинсянь. — Постижение особых способностей - утомительный процесс, и человек может легко выдохнуться. Однако, судя по его силе воли, думаю, дюжина не будет для него проблемой.

Ло Хэн горько улыбнулся: — Мне потребовалось полгода, чтобы постичь одну особую способность, и я уже был измотан.

— Как ты можешь сравнивать себя с ним? – спросила Е Цинсянь, бросив на него взгляд.

Ло Хэн чуть не подавился.

Через несколько часов из головы Цзян Мина вырвался еще один луч света. Это означало, что он постиг еще одну особую способность.

Е Цинсянь замерла, увидев эту сцену.

— Ха! – Ло Хэн обернулся. — Он разрушил мою гордость и уверенность!

— Ну, не только твою, – сказала Е Цинсянь низким голосом.

Гуан Жуй, Лю Янь и Аурум тоже потеряли дар речи.

Из головы Цзян Мина появлялось все больше и больше столбов света. Большинство из них были меньше десяти метров в высоту, но некоторые достигали 100 метров в высоту. Это означало, что он постиг промежуточную особую способность.

Обычно мастеру боевых искусств пятого уровня требовалось много усилий, чтобы постичь промежуточную особую способность.

— Ради всего святого! – воскликнул Ло Хэн.

— Господи Иисусе! – Е Цинсянь последовала его примеру.

Это было потому, что над головой Цзян Мина появился световой столб высотой около 1000 метров. Он был настолько ярким, что мог осветить все небо.

Если столб света был высотой около 1000 метров, это означало, что он успешно постиг продвинутую особую способность.

Ло Хэн и Е Цинсянь вздохнули.

Высшая особая способность обычно подразумевала использование законов. Однако было и несколько особых случаев. Например, слияние нескольких Самбодхи или развитие определенной Самбодхи до высшей степени.

Но в любом случае это было чудо.

Однако больше всего их удивило то, что, хотя Цзян Мин постиг более 40 особых способностей, он все еще не остановился.

Однажды в сердце Цзян Мина раздался голос.

— Поздравляю, ты успешно постиг 2 продвинутые особые способности, 6 промежуточных особых способностей и 79 элементарных особых способностей. Ты имеешь право вырезать свое имя на Божественной Скрижали! Проще говоря, поскольку ты постиг 99 особых способностей, покорил Пятую Стадию Небесной Битвы и прошел 18 уровней Небесной Лестницы, ты можешь стать администратором группы в Высшем чате!

(п.п. - либо автор, либо анлейтер опять билиберду устраивают, то высшую продвинутой называют, то продвинутую высшей. Это я так с себя ответственность снимаю, вдруг что).

— Цзян Мин, ты стал администратором группы Высшего чата!

— Цзян Мин, функция торговли в Высшем чате была активирована. Кроме того, как администратор, ты можешь отключить звук или запретить участникам торговать.

— Пожалуйста, обрати внимание, чтобы предмет торговли был подлинным, не имел никаких следов и владельца.

Цзян Мин снова открыл глаза. Он был измучен, но счастлив.

Он был доволен, так как успешно постиг 99 особых способностей. Если он сможет подняться в следующее царство, то сможет вернуться сюда и продолжать постигать новые особые способности.

Цзян Мин был доволен последним уведомлением, так как ему больше не нужно было беспокоиться о торговле предметами с другими людьми в Высшем чате. В конце концов, если предмет содержал метку, которую мог отследить Великий Монарх, то у него были бы большие проблемы.

"Я могу заверить, что кто бы ни стоял за Высшей Пагодой, он должен быть трансцендентным существом".

Пока Цзян Мин размышлял, он вошел в чат.

В нём было очень оживленно.
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В чате...

[Ао Цзю: Брат Цзян, как ты можешь быть таким великим и потрясающим?! Даже стал администратором группы! Теперь я готов признать тебя своим старшим братом на всю жизнь].

[Фэн У: С этого момента мы - одна семья. Поздравляю, брат Цзян, поздравляю каждого из нас!]

[Чжан Гэ: *Всхлип*, наконец-то я могу прекратить убегать! Брат Цзян, спасибо тебе, я очень ценю твое присутствие! У меня есть несколько вопросов. У кого-нибудь из вас есть отличное оружие для убийства? Я хочу контратаковать. Я хочу забрать всех их Святых Дочерей, чтобы они родили мне сыновей!]

[Тянь Фоцзы: Амитабха, господин Чжан, пожалуйста, поменьше убийств!]

[Чжан Гэ: Фэ, больше всего я презираю вас, лысоголовых, которые говорят о сострадании и равенстве всех существ, но сами являются более безжалостны, чем кто-либо другой! ]

[Цзы Лэй: Согласен! Чертов монах чуть не поглотил меня. Поэтому я решил сделать свой мир свободным от Будды, когда моя база культивации достигнет своего пика!]

[Хэй Гу: Лэй, ты, как всегда, доминантный!]

[Мин Фэй: Брат Цзян, я первая принцесса Малого Хилиокосма Бога Неба. Благодаря моему высокому статусу, я могу изготовить для тебя любой предмет на заказ, когда тебе это понадобится. Хочу уточнить, что эта услуга не бесплатна, но я могу дать скидку в 50%].

[Ван Е: Брат Цзян, у меня тут есть старый предок 15-го уровня. Дай мне знать, если ты в опасности. Я помогу тебе ценой в 1 очко!]

[Чжан Гэ: Брат Ван действительно щедр. Я сейчас в опасности, пожалуйста, помоги!]

[Ван Е: Что тебе нужно?]

[Чжан Гэ: Боевой меч 11 уровня!]

[Ван Е: Не нападай просто так, без какой-либо защиты. Ты, скорее всего, будешь убит!]

[Чжан Гэ: У меня осталось 2 очка!]

[Ван Е: 1 очко в обмен на оружие! После контратаки иди в Высшую Пагоду, чтобы восстановиться и стать сильнее. В конце концов, тебе не составит труда заработать больше очков с помощью своих способностей!]

[Чжан Гэ: Хорошо, брат Ван, спасибо!]

Цзян Мин читал сообщения спокойно, но с удивлением. Он не думал, что с Ван Е был эксперт 15 уровня. Хотя он понятия не имел, насколько силен этот эксперт, он знал, что это чудовище может легко разрушить его мир.

Цзян Мин действительно не ожидал встретить в группе чата людей с глубокой культивацией.

[Цзян Мин: Брат Ван, почему ты все еще остаешься на 10-м уровне, когда у тебя такой большой опыт и ты из среднего хилиокосма?]

Он проверил Ван Е с помощью своих Записей Человеческого Пути.

[Ван Е: Человек, мужчина, 10 уровень, из мифического среднего хилиокосма, был настолько талантлив, что вызвал зависть небес. В настоящее время он подавлял себя с помощью артефакта, чтобы продолжать укреплять свою основу для прорыва. Он хотел продолжить пребывание в Высшей Пагоде, а также присоединиться к Высшему чату более высокого уровня].

Высшему чату более высокого уровня...

Цзян Мин был удивлен, прочитав информацию Ван Е. Хотя это была оценка системы, использование "настолько талантливый, что вызвал зависть небес" было просто невероятным.

Более того, Ван Е, похоже, лучше понимал Высшую Пагоду.

[Ван Е: Только потому, что мир, в котором я нахожусь, занимает слишком высокое место, я родился с Первичным Духом, расту слишком быстро и упускаю много возможностей. Поэтому, раз уж у меня теперь есть этот Высший Орден, я буду подавлять свою базу культивации. Однако, поскольку моя база сейчас на пределе, я не могу подавлять ее долго. В любом случае я удивлен тем, что кто-то стал администратором группы до того, как я ушёл. Какое неожиданное удовольствие!]

[Фэн У: Маленький Ван, я тоже больше не могу подавлять свою культивацию! Давай вместе решим, когда нам выйти. Кто знает? Мы, может быть, встретимся снова!]

[Ван Е: Конечно, давай! Я рад, что брат Цзян стал администратором нашей группы. Итак, я расскажу немного о Высшей Пагоде. Это очень высокая пагода, превосходящая ваше воображение. Исходя из моего понимания, иметь администратора группы очень сложно. Но если администратор группы сможет плавно развиться, он определенно станет сияющей звездой во всех небесах и мирах!]

[Ван Е: Нужно также оставаться незаметным, настолько незаметным, насколько это возможно! Что ж, позвольте мне поделиться своим опытом в качестве совета для вас!]

[Ван Е: На самом деле, я не тот, кто должен был получить этот Высший Орден. Он принадлежал другому человеку. Получение этого ордена равносильно получению немыслимой возможности. Как и ожидалось, он начал быстро расти и доставать предметы, не принадлежащие моему миру. Для нас это было явно ненормально, не так ли? Этот человек также вел себя высокопарно и властно. В результате он оскорбил мой клан Ван и был убит. Я случайно получил этот Высший Орден, и он стал моим. Помни, никогда не делай эту Высшую Пагоду убежищем, ибо сколько бы ты в ней ни пробыл, в реальности пройдет всего два часа].

Цзян Мин кивнул в знак согласия. Оставаясь на высоте, можно было легко обидеть других, а значит - стать мишенью.

Несмотря на всё, он не верил в утверждение Ван Е о том, что он убил того человека только потому, что тот провоцировал его клан. Должно быть, способность того человека расти с невероятной скоростью и получать нечто необычное, привлекла внимание клана Ван, после чего тот был убит.

Смерть этого человека была неоправданной? Нет, не была! В мире культивации, в конце концов, все сводилось к соревнованию за ресурсы.

"Быть незаметным - вот что нужно делать!" – воскликнул про себя Цзян Мин.

Тем временем он молча читал чат.

[Чжан Гэ: Извините, что спрашиваю, но не слишком ли громко я заявляю о себе?]

[Мин Фэй: Если бы ты был в моем мире, тебя бы убили! Если ты будешь вести себя громко, тебе придется заручиться сильным союзником или поддержкой. Иначе, как и в большинстве случаев, тебя убьют! Как и в твоей ситуации сейчас, если бы брат Цзян не стал администратором группы, как долго ты смог бы продержаться?]

[Чжан Гэ: Итак, я должен поблагодарить брата Цзяна. Означает ли его присутствие в качестве администратора группы, что у нас теперь есть сильная поддержка?]

[Ван Е: Хаха, верно. Администратор группы - действительно наша самая сильная поддержка!]

В то же время, Цзян Мин также проверил статус других членов группы.

[Мин Фэй: Божественное существо, женщина, 10 уровень, происходит из Малого Хилиокосма Бога Неба. В настоящее время подавляет свою культивацию из-за намерения укрепить свой фундамент до такой степени, которой никто не добивался, чтобы совершить великий переворот].

[Тянь Фоцзы: Духовный Будда, рожденный из исключительно драгоценного Семени Бодхи, 10-го уровня, происходит из Малого Хилиокосма Благожелательности. Самый большой вопрос в его уме - кто он: мужчина или женщина. Поэтому он решил спросить Будду, чтобы получить разъяснения, когда он встретит его в будущем].

[Цзы Лэй: Врожденное существо, рожденное из сотка инородной Фиолетовой Небесной Божественной Молнии, 10 уровень, происходит из Малого Хилиокосма Грома. В настоящее время готовится к дальнейшим изменениям].

[Хэй Гу: Клан Дьявола, падший скелет дьявола из-за пределов небес, который был зачат и рожден спустя 10 000 лет, 10 уровень, родом из Мира Дьявольских Скелетов. Он задается вопросом, является ли он сыном дьявольского скелета или или самим дьявольским скелетом. Он также планирует культивировать Мир Скелета Дьявола и использовать его для своих собственных достижений].

Цзян Мин почувствовал, как по его позвоночнику пробежали мурашки, когда он прочитал информацию об этих людях.

Он был удивлен существованием легендарного Божественного Существа и тем фактом, что Тянь Фоцзы был рожден из семени Бодхи. Неудивительно, что он обладал непреклонной волей, способной оставить свое имя на Небесной Лестнице.

Самым странным в Тянь Фоцзы было то, что он был одержим своим полом.

Цзы Лэй был великолепен, ведь он был врожденным существом.

Самым страшным был Хэй Гу, который действительно планировал сожрать мир, из которого он был родом. Тем не менее он был бы великим существом в будущем, если бы ему это удалось!

"С присутствием бессмертных, дьяволов, демонов, будд и людей, мир настолько велик, что ничему не стоит удивляться!"

Цзян Мин был охвачен эмоциями и начал задавать свои вопросы.

[Цзян Мин: Госпожа Фэн У, брат Ван, поскольку вы оба происходите из средних хилиокосмов, вознесетесь ли вы в другой высший мир, когда база культивации достигнет предела?]

[Фэн У: Да, но я понятия не имею, куда мы будем возноситься!]

[Ван Е: Я тоже! Но я уверен, что это будет не великий хилиокосм!]

[Цзян Мин: Если это не великий хилиокосм, то куда же тогда? Это действительно странно!]

[Ван Е: Это должно быть записано в моем клане, но я еще не настолько квалифицирован, чтобы знать! Брат Цзян, если мы встретимся на более высоком уровне, я обязательно дам тебе ответ!]

[Цзян Мин: Простите, но мне интересно, есть ли какая-нибудь легенда о Высшей Пагоде?]

[Ван Е: Я знаю, что ты хочешь спросить, но я не могу ответить на твой вопрос!]

Цзян Мин почувствовал, как его сердце заколотилось, но не стал расспрашивать дальше. Он просто ответил: [Дайте мне знать, когда вы собираетесь уходить. Я могу заказать у вас партию товаров!]

[Ван Е: Это здорово! Брат Цзян, просто помни, что ценность этих очков превосходит твое воображение. Не трать их просто так].

[Цзян Мин: Спасибо! Что если уровень культивации человека превысит ограничение Высшего Ордена? Разве очки не будут бесполезны?]

[Ван Е: Возможно, польза будет еще больше!]

Цзян Мин был поражен. Он перестал читать чат. Он также понял, что чат станет для него самой большой поддержкой. Поэтому ему больше не нужно было быть слишком щепетильным, сталкиваясь с экспертами Крайнего Пути или даже с Неизмеримыми Бессмертными в ближайшем будущем.

Цзян Мин бросил последний взгляд на Диаграмму Миллиона Дао, после чего поднялся на ноги и пошел в сторону, где находились Е Цинсянь и остальные.

— Замечательно! – Ло Хэн воскликнул.

— Ты действительно гений за пределами моего восприятия! – сказала Е Цинсянь.

— Как бы ты ни был силен, всегда найдется кто-то сильнее! Высшая Пагода имеет неизвестное количество уровней, на каждом из которых есть множество гениев. Если заглянуть еще дальше в прошлое, сколько их еще будет? Я всего лишь один из незначительных, – Цзян Мин улыбнулся. Затем он сделал паузу и продолжил глубоким голосом: — Нам повезло, что мы смогли попасть сюда. Улучшайте себя как можно больше!

Е Цинсянь отреагировала, сверкнув глазами, а Ло Хэн выглядел так, словно был погружен в свои мысли.

Цзян Мин кивнул остальным трем. Затем он переключил свое внимание на Небесный Монумент Времени слева от себя.

Скрестив ноги, он начал самовосстановление.



10 000 лет в секте совершенствования: я получил мощную технику с самого начала Глава 97: Постижение Самбодхи Времени 


Имя: Цзян Мин

База культивации: 5 уровень

Накопленные очки: 142 очка (+3 специальные способности)

Честь: рекорд 5 ступени, рекорд 18 уровня, 99 единиц особых способностей

Цзян Мин посмотрел на свою информацию в Высшей Пагоде после восстановления.

Его накопленные очки снова изменились.

Постигнутые специальные способности были переведены на начальный уровень, их было ровно 99. Каждая особая способность считалась в единицах, и он мог заработать 1 очко за каждые восемь единиц. Это означало, что Цзян Мин заработал еще 12 очков, а остальные 3 особые способности не учитывались.

Изначально у него было 130 очков.

Может показаться, что получение очков за счет изучения особых способностей было низким, но, на самом деле, это не так.

Небесная битва проверяла боевую мощь, но когда боевая мощь достигала определенного уровня, улучшить ее становилось очень сложно.

То же самое касалось и подъема по Небесной Лестнице. Улучшение силы воли происходило крайне медленно.

Однако в случае с особыми способностями все было иначе! Пока человек продолжал изучать особые способности, обязательно будут результаты. Это был лишь вопрос времени.

Цзян Мин поприветствовал всех и направился прямо к Небесному Монументу Времени слева.

Это была Самбодха, которую он пытался постичь, но безуспешно.

"Постижение Небесного Монумента и Монумента Дао сродни просветлению. Соответствующую Самбодху можно ощутить напрямую, но цена не из дешевых! Постижение Небесного монумента стоит одно очко за каждые два часа, а что касается Монумента Дао - два очка!"

Это было не просто дорого, это было чрезвычайно дорого!

Сколько очков могли накопить обычные гении, такие как Гуан Жуй? Те, кто получал три или четыре балла уже считались удивительным подвигом!

Небесный Монумент стоял так высоко, что нужно было быть очень близко, чтобы хорошо разглядеть его содержимое.

Когда Цзян Мин подошел к 100-метровому радиусу Небесного Монумента, он услышал голос, напоминающий ему: — Цзян Мин, ты вошел в радиус 100 метров от Небесного Монумента. Ты можешь начать постижение. Каждые 2 часа будет сниматься одно очко. Если вы не станете останавливать постижение, ваши баллы будут вычитываться до тех пор, пока не останется ни одного!

Цзян Мин сделал небольшую паузу и прошел еще несколько шагов, после чего остановился.

Цзян Мин сел, скрестив ноги, и смотрел на Небесный Монумент. Он выглядел очень необычно.

На нем не было ничего, кроме беспорядочных каракулей и каких-то вихрей.

Он мог почувствовать силу времени одним лишь взглядом. Он быстро подготовил свой разум к слиянию с ним.

Он сразу же понял, что огромное, бесконечное время можно почувствовать, слившись с самим временем. Время медленно формировало вихри, беспорядок и даже обратный поток. Все это были случаи, когда время текло в обратном направлении.

Цзян Мин был поражен: "Так это и есть время?"

В прошлом Цзян Мин считал, что время - это то, что нельзя увидеть, потрогать или даже почувствовать. Он считал, что время было более загадочным и абстрактным, чем пространство.

Когда человек достигал определенного уровня силы, он мог пробивать не только пространство, но и время.

Какой бы огромной ни была культивация человека, или даже если он был способен уничтожить весь мир, никто не мог повлиять на время.

Время шло, и тело Цзян Мина внезапно задрожало. От его тела исходила таинственная аура. Она казалась нежной, как падающие листья, и мягкая, как свечение заката.

Чувствуя, как время безгранично течет через огромное пространство, Цзян Мин наконец-то начал вступать в начальную стадию Самбодхи Времени. Но он не остановился на этом!

Он был готов полностью постичь Самбодху Времени за один раз, чтобы сэкономить время на слиянии Дао Времени в ближайшем будущем!

Издалека...

Гуан Жуй завидовала Цзян Мину, который потратил более 20 часов на один сеанс постижения Небесного Монумента: — Если бы у меня самой было столько очков, я бы легко довела свое Светлое Дао до уровня закона!

— Не буду обращать на него внимание. Я думаю, я должна посмотреть в лицо реальности и полностью переварить то, что получила на этот раз, а не оставаться здесь и чувствовать раздражение. Если судьба позволит, мы встретимся снова, – сказала Гуан Жуй, с недоумением глядя на Цзян Мина. Она попрощалась и исчезла из этого места.

Е Цинсянь, однако, ничуть не расстроилась из-за Цзян Мина: — Я использую его как цель, которую нужно догнать и обогнать! Мы все еще находимся на низшей ступени культивации и боремся в этом обыденном мире. Будущее еще далеко впереди, и наша судьба не определена. У нас еще есть шансы превзойти его!

— Ты права! – Ло Хэн кивнул.

Аурум горько улыбнулся, прощаясь: — Я больше не могу сравнивать себя со всеми вами. Надеюсь, мы ещё сможем встретиться! – поначалу он хотел остаться. Увы, он не смог выдержать непрерывных ударов самоуничижения. Поэтому он ушел разочарованным.

В конце концов, даже Лю Юань покинул это место.

Когда все ушли, Е Цинсянь спросила: — Разве ты не уходишь? Невозможно улучшить многое за такое короткое время. Ты торговал с братом Цзяном раньше, и сейчас самое время вернуться в реальность и заработать на этом состояние. Тебе гораздо проще культивировать в реальном мире, верно?

— Тогда почему бы тебе не уйти? – возразил Ло Хэн.

— Я подожду брата Цзяна и попробую постичь Небесный Монумент самостоятельно. Я уверена, что к тому времени я значительно улучшу свои знания и оставлю свое имя на Каменном Монументе, – с энтузиазмом сказала Е Цинсянь.

Ло Хэн недоверчиво хмыкнул.

Е Цинсянь начала читать, а Ло Хэн, побаловав себя алкоголем, терпеливо ждал в тишине.

Цзян Мин, сидевший перед Небесным Монументом, наконец закончил медитацию и подошел к ним.

Е Цинсянь первой подскочила и поздравила Цзян Мина с освоением времени.

Ло Хэн последовал за ней: – Поздравляю, брат Цзян! У меня дома есть поговорка, что те, кто овладел временем, пользуются большим уважением, словно они короли! Я до сих пор не могу поверить, что ты сам смог совершить такой подвиг!

— Да, сегодня я многое приобрел, – радостно ответил Цзян Мин.

Он получил огромную пользу от этого раунда постижения Небесного Монумента, потратив 39 очков всего за 78 часов. Фактически, он не только шагнул к пониманию Самбодхи Времени, но и закончил тем, что овладел ей в целом!

За три дня полностью овладеть Самбодхой было поистине немыслимым подвигом!

Несомненно, это было сочетание глубокого постижения Дао и необычайного эффекта, оказанного от Небесного Монумента.

Цзян Мин смог почувствовать еще более высокий уровень Самбодхи Времени, так как он полностью овладел ею. Он знал, что то, что он чувствовал тогда, было Законом Времени, более глубоким и еще более таинственным уровнем.

Цзян Мин успокоился, потому что понимал, что практически невозможно перейти на последний уровень за такое количество времени.

(п.п. - тут снова путают самбодху и дао, но я склоняюсь к тому что он все-таки овладел только самбодхой)

Хотя он и накопил много очков, ему еще предстояло полностью овладеть многими другими Самбодхами. Ему нужно было начать грамотно строить планы.

Е Цинсянь спросила: — Брат Цзян, есть ли польза от того, что мы оставим свои имена на Каменных Монументах?

Ло Хэн поспешно сжал кулак в знак уважения, заявив, что он и сам хотел спросить то же самое.

Это была причина, по которой они оба сидели и ждали Цзян Мина.

— Да, в этом есть свои преимущества. Как только вы оставите свои имена на Каменном Монументе, вас пригласят в Высший Чат, – ответил Цзян Мин. Он не стал отмалчиваться, да и не было необходимости скрывать это от них.

— В чат? – спросила Е Цинсянь, нахмурившись в замешательстве.

Ло Хэн удивился и спросил: — Ты имеешь в виду место, где люди могут общаться? Такой чат?

— Мы можем даже торговать в чате, – добавил Цзян Мин.

Ло Хэн был ошеломлен этой новостью: — Чат, в котором участники из разных миров могут торговать? Разве это не означает, что между мирами больше нет никаких ограничений?

— Да, что-то вроде этого, – Цзян Мин кивнул.

Е Цинсянь, наконец, поняла, и ее глаза заблестели: — Это значит, что все члены группы - люди, которые оставили свои имена на Каменном Монументе, самые лучшие среди гениев?

— Снова верно! – Цзян Мин улыбнулся.

Услышав эту шокирующую новость, Ло Хэн загорелся энтузиазмом!

— Никогда не думал, что в этой пагоде скрыты такие блага. Нет, я должен работать и стремиться еще больше! Я - Ло Хэн, гений Вселенной! Я не могу ни от кого отстать!

— Спасибо, брат Цзян, что поделился этим! Если мне удастся присоединиться к этому чату, я предоставлю тебе столько высококачественных энергетических кристаллов, сколько ты пожелаешь! – Ло Хэн пообещал, поклонившись в знак уважения.

Е Цинсянь сжала кулак и поблагодарила Цзян Мина.

— Собраться вместе - это доказательство судьбы. Вы двое смогли понять все с помощью всего лишь нескольких намеков. Это знак!

Цзян Мин не собирался рассказывать об этом остальным троим. Они ушли и упустили свой шанс.

Если бы они знали о существовании такого чата, то, возможно, продолжали бы усердствовать, и у них все еще был бы небольшой шанс присоединиться к нему. Но теперь это стало практически невозможно.

Цзян Мин не стал углубляться в то, о чем шла речь в чате. Поболтав немного, он отправился к другим Небесным Монументам.

Он продолжил постигать многие другие Небесные Монументы, такие как Реинкарнация, Разрушение, Карма, Безграничность, Клинок и Иллюзии.

Большинство Самбодх он постиг лишь мельком, поскольку количество очков у него было ограничено.

Он вспомнил семь основных монументов, а именно: Пяти стихий, Инь-Ян, Жизни и Смерти, Света и Тьмы, Истинной Иллюзии, Пространства-Времени и Хаоса.

Постижение этих монументов требовало двух очков за каждые два часа, а сложность постижения была еще больше, особенно для Пространства-Времени и Хаоса.

Понять Пространство-Время было проще, потому что постижение Пространственной Самбодхи и Самбодхи Времени могла служить базой для этого. Однако то же самое нельзя было сказать о Монументе Дао Хаоса. Даже если человек тратил очки на его постижение, уровень его постижения все равно оставался размытым, и даже ступить на него было крайне сложно.

Цзян Мин снова обратился к Диаграмме Миллиона Дао, когда потратил большую часть очков. Он мог легко как накапливать очки, как и тратить их. Он был готов продолжать изучать особые способности, чтобы получить больше очков.

На этот раз у него была цель. Постепенно ему удалось изучить множество особых способностей, таких как физическая наступательная способность, защитная способность сознания и наступательная способность сознания.

Аура Цзян Мина становилась все сильнее и сильнее, Ло Хэн и Е Цинсянь, которые изредка переглядывались, начали беспокоиться. Они могли только вздыхать, потому что расстояние между ними и Цзян Мином становилось все больше и больше.

"Этого сеанса постижения особых способностей мне вполне хватит!" – подумал Цзян Мин, вставая. После очень долгого времени. Он испытывал чувство удовлетворения от проделанной работы, но в то же время очень устал. Это чувство изнеможения исходило из самого его духа.

Он оглядел все прелести Высшей Пагоды, такие как Небесная Битва, Небесная Лестница или же Монументы Дао...

— Неважно, мне нужно отдохнуть. Я уже начинаю скучать по младшей сестре, – пробормотал Цзян Мин.

— Брат Ло, сестра Е, я возвращаюсь. Надеюсь, мы еще сможем увидеться в будущем, – Цзян Мин сжал кулак и попрощался. Он не хотел больше оставаться там.

Перед уходом он посмотрел на свою информацию.

Имя: Цзян Мин

База культивации: 5 уровень

Накопленные очки: 52 очка

Честь: рекорд 5 ступени, рекорд 18 уровня, 336 единиц особых способностей

Текущие накопленные особые способности, за вычетом предыдущих 96, составили в общей сложности 30 очков. Если прибавить к ним 22 балла, которые оставались ранее, то получится 52 балла.

"В следующий раз я вернусь, чтобы сломать свои пределы!" – подумал Цзян Мин, вызвав Высший Орден и вернувшись в реальность.



10 000 лет в секте совершенствования: я получил мощную технику с самого начала Глава 98: Старший Брат, Не Двигайся 


(п.п. - извиняюсь за долгое отсутствие, меня добило то, что главы стало делать в несколько раз сложнее и в несколько раз дольше (за одну главу сейчас мог бы сделать две раньше, может даже три). И такая проблема будет ещё глав так 10, наверное, потом всё вернется на круги своя).

[Имя: Цзян Мин]

[База культивации: Царство Семени Дао]

[Метод культивации: Сутра Великого Пути Всемогущего Метода]

[Особые способности:

Высшие: Техника Трансформации Духа Зеленого Императора, Техника Великого Воплощения, Бесформенный Меч Ци Великой Акаши и т.д.

Продвинутые: Защита Пяти Элементов, Диск Инь-Ян, Девять Сокровищ Божественной Горы и т.д.

Промежуточные: Трехкратная Астральная Трансформация, Удар Тянь Ган и т.д.

Начальные: Деревянный Дракон, Императорская Молния Девяти Небес, Техника меча "Раскол Небес" и т.д.].

[Врожденный талант: Бессмертный (Первичное даосское тело)

[Предметы: Записи Человеческого Пути, Высший Орден, Мистический Меч Света, Пластина Формации Разочарования Жизни и Смерти, Шахматная доска запечатывания маны (Сосуд дао высшего класса), Меч Темной Бездны (Сосуд дао высшего класса), 7 600 лет культивации, Пятиминутная Карта Опыта Крайнего Пути, Просветляющий Чайный Лист (1000 штук)].

[Поддержка: Основная тренировочная зона].

За то время, что в Высшей Пагоде казалось долгим, в реальном мире прошло всего два часа.

Цзян Мин вышел из комнаты и поднялся на крышу. Окинув взглядом галактику, он глубоко вздохнул. Он почувствовал неописуемое спокойствие.

Откинувшись на спинку ротангового кресла, он проверил свой статус и заметил некоторые изменения. Колонка "Заклинания" была удалена, а раздел "Особые способности" был разделен на различные уровни. Остальное не сильно не изменилось.

За 7600 лет культивации мана в его море сознания достигнет своего пика.

Если бы он израсходовал её, польза была бы незначительной, но если оставить её на произвол судьбы, она лишь рассеется. 

В настоящее время то, что Цзян Мин постигал, было Самбодхой, то, что он пытался сформировать, было: Семя Дао,

А то, что он культивировал, было его царством культивации.

Хотя может показаться, что в его телосложении произошло не так много изменений, он достиг текущих физических пределов.

Сутра Великого Пути Всемогущего Метода и физические тренировки были связаны друг с другом, но даже тогда одновременной культивации было бы недостаточно, чтобы помочь ему прорваться.

Однако его боевое мастерство сильно возросло.

— Никогда бы не подумал, что Техника Великого Воплощения на самом деле окажется особой способностью высшего класса. Это действительно сюрприз! – воскликнул Цзян Мин.

Он полагал, что Бесформенный Меч Ци Великой Акаши также будет считаться высшим классом, и Техника Трансформации Духа Зеленого Императора, как особая способность высшего класса, не была удивительной.

Вдруг Цзян Мин увидел, как к нему издалека подлетела фигура и приземлилась прямо рядом с ним. Оказалось, что это была Цзы Линлун.

— Старший брат, давай немного потеснимся, – сказала она, прислонившись к Цзян Мину, который пытался перебраться на другую сторону.

— Маленькая девочка, почему бы тебе не пойти отдохнуть? – спросил Цзян Мин.

Цзы Линлун осталась рядом с ним и удобно устроилась на его плече, как на подушке.

Мягкий ночной ветерок приятно дул, щекоча лицо, когда волосы колыхались вокруг.

— Я только что закончила свое совершенствование и прибежала сюда, когда увидела, что ты проснулся! – сказала радостно Цзы Линлун. Затем она с любопытством спросила: — Старший брат, раньше ты крепко спал и редко просыпался посреди ночи.

Цзян Мин с улыбкой на лице ответил: — Я тоже только что закончил культивацию и вышел подышать свежим воздухом. Линлун, тебе нужна помощь в культивации?

Цзы Линлун потянулась и вцепилась в его шею, приближаясь все ближе и ближе, пока половина ее тела не стала прижиматься к нему.

— Ты так выросла, а все еще прижимаешься ко мне, – надулся Цзян Мин.

— Ну, я всегда спала на тебе, когда мы были детьми. Теперь я стала старше, но это не значит, что я больше не могу этого делать.

— Отныне ты - моя подушка, – сказала Цзы Линлун с наглой улыбкой, прищурив глаза.

Цзян Мин пробормотал: — Ты даже можешь убить эксперта Первичного Духа своей силой. Если ты вдруг разволнуешься, ты можешь расплющить меня. Я не смогу расслабиться!

— Успокойся, старший брат! Моя родословная феникса обладает способностью к реинкарнации. Даже если ты действительно разлетишься на куски, я легко смогу тебя починить, – Цзы Линлун усмехнулась.

— Да, в этом вся ты! – усмехнулся Цзян Мин.

Цзы Линлун продолжал прижиматься к нему: — Хе-хе! Очень удобно лежать на тебе. Так что не двигайся! Я хочу вздремнуть!

— Ну, я тоже хочу вздремнуть, – пробормотал Цзян Мин.

Цзы Линлун легла на Цзян Мина, и они продолжили дразнить друг друга, после чего заснули вместе.

По мере того, как солнце неуклонно поднималось в небе, теплый солнечный свет медленно пробирался по нему, освещая Мать-Землю.

Наконец, оба проснулись от глубокого сна.

— Это был действительно хороший сон! – Цзы Линлун зевнула с полузакрытыми глазами. Она не стала слезать с Цзян Мина, но прижалась к его шее еще сильнее.

— Солнце уже встало. Ты меня здесь убиваешь, – Цзян Мин надулся.

— Брат, дай мне поспать еще немного. Раннее утро - лучшее время для сна. Хорошо? Пожалуйста... – Цзы Линлун умоляла, отказываясь спускаться.

Цзян Мин просто перевернулся и уложил ее, а затем проснулся сам.

— Я приготовлю завтрак! – сказал он, спрыгивая и уходя готовить завтрак.

Цзы Линлун продолжала уютно лежать на ротанговом кресле с большой улыбкой на лице.

Когда солнце окончательно взошло, осветив все вокруг, Цзы Линлун наконец встала и увидела, что Цзян Мин уже приготовил стол, он был полон еды.

— Братец, что это? Оно выглядит мутным и липким, – с любопытством спросила Цзы Линлун.

— Это суп с черным перцем. Попробуй. Может, он тебе понравится. Если нет, тогда попробуй те белые мягкие сбоку. Это пудинг из тофу. Они намного легче и освежают, – ответил Цзян Минг, обмакнув булочку в соус из черного перца, он откусил большой кусок. Хрустящая булочка, покрытая липким супом из черного перца, была просто восхитительна!

Цзы Линлун посмотрела на липкий суп с черным перцем и нахмурилась. Она помешивала суп ложкой и пробормотала: — Этот суп выглядит неаппетитно. Я знаю, что в нем есть баранина, желтые цветочные травы, фиолетовый гриб и даже креветки, но все равно его трудно проглотить!

Цзян Мин мог только попросить ее попробовать.

— Ну, ты приготовил их для меня. Значит, я должна попробовать, – пробормотала Цзы Линлун, нерешительно делая глоток.

— Вкусно! – похвалила Цзы Линлун, продолжая отпивать все больше и больше супа с черным перцем.

Когда Цзян Мин улыбался от восторга, в его голове внезапно раздалось объявление. 

[Динь! Поздравляю! Хозяин хорошо позавтракал с младшей сестрой. Награда в размере 10 дней культивации получена!]

Это заставило его улыбку стать шире.

Они закончили завтрак, и как раз когда Цзян Мин собирался сесть за стол после мытья посуды, Цзы Линлун уже приготовила чайник и подошла к нему.

— Давай, девочка, садись, – сказал Цзян Мин, похлопав по сиденью рядом с собой.

Цзы Линлун обняла его, села рядом, покачиваясь, и спросила: — Брат, что такое?

— У меня есть кое-что для тебя, – Цзян Мин улыбнулся, перевернув ладонь, и показал кусок красного кристалла. Кристалл был багрово-красного цвета и выглядел несколько зловеще. Несмотря на то, что кристалл был запечатан, от него исходила угрожающая аура, от которой по позвоночнику пробегали мурашки.

— Это... – Цзы Линлун задохнулась, увидев кристалл на ладони Цзян Мина. Ее глаза широко раскрылись в недоумении, глядя на алый кристалл. — Это похоже на кровь феникса!?

Цзян Мин просто кивнул: — На самом деле это эссенция крови феникса. Воля феникса уже была очищена, а ее яростная сила подавлена. Потребление ее сейчас совершенно безопасно и должно быть очень полезным для тебя.

— Вот так. Не задавай вопросов, – сказал Цзян Мин, протягивая кристалл Цзы Линлун.

— Спасибо, брат! – Цзы Линлун поблагодарила Цзян Мина. У нее было много вопросов и недоумений по поводу того, как он их достал, но в итоге она не стала задавать их и просто поблагодарила его.

Вслед за этим Цзян Мин достал еще одну нефритовую шкатулку с 10 травами. Только взглянув на ауру Инь-Ян, витавшую вокруг трав, можно было понять, что это редкие растения.

— Это 10 штук травы королевского класса, Трава Меча Инь-Ян. Она очень помогает в культивации Дао Инь-Ян, – объяснил Цзян Мин, протягивая ей коробку.

Цзян Мин получил эти предметы в результате торговли с Фэн У. Кровь Феникса была бессмертного класса, и стоила ему всего 1 очко; то же самое касалось травы.

Раньше он не мог ничего ей дать, потому что не был достаточно силен и вызвал бы подозрения у других. Другая причина заключалась в том, что он не мог найти объяснения, как он вообще их получил.

Даже если Цзян Мин имел Высший Орден, он все еще не мог позволить другим узнать о происхождении предметов, но, по крайней мере, он чувствовал, что причина была достаточно веской.

Теперь у него была уверенность и способность противостоять миру. Конечно, он должен был начать обучать свою младшую сестру.

Цзян Мин вызвал Записи Человеческого Пути и посмотрел на свои отношения с Цзы Линлун.

Они не изменились и остались на уровне 97.

Однако ее статус гласил: "Боже мой! Откуда у брата Цзяна такая вещь бессмертного класса? Неужели он наткнулся на что-то связанное с бессмертными? Должно быть, так и есть!"

Увидев ее статус, Цзян Мин улыбнулся и объяснил: — Мне повезло с Бессмертным. Вот и все. Не надо лезть не в свое дело!

— Ха! Так вот откуда они у тебя! Я так и знала! С твоими обширными знаниями и несравненным талантом, как ты можешь быть слабее кого-либо? Брат Цзян, я думаю, ты можешь продолжать притворяться слабым и позволить мне разобраться с проблемами снаружи. Ты можешь продолжать свою культивацию в тени, – воскликнула Цзы Линлун, которая была рада за Цзян Мина, но все еще была немного озадачена.

Цзян Мин заметил, что в ее статусе появилась еще одна строка: "Брат Цзян встречался с Бессмертным? Это действительно хорошая новость. В будущем, если мы будем работать вместе, мы сможем уничтожить Девять Небес!"

Читая это, у Цзян Мина возникла странная мысль, что Цзы Линлун поручила ему заниматься делами внутренними, а сама занимается внешними делами.

Когда Цзы Линлун вернулась к продолжению культивации, Цзян Мин подошел к задней части горы. Он долго размышлял о 5 акрах засаженных земель и решил просто уничтожить их все, оставив только акр сельскохозяйственных угодий.

Он повернулся и вошел в открывшуюся ему подземную пустоту. Она была закрыта формацией, которую он вызвал из Пластины Формации Разочарования Жизни и Смерти. Теперь Цзян Мин знал, что уровень этого диска был исключительно хорош и фактически равен Сосуду Дао бессмертного класса.

Пустота была огромной, а посреди нее стоял духовный фонтан бессмертного класса. Он постоянно связывался с лей-линиями, поглощая духовную сущность Неба и Земли и превращая ее в бессмертную духовную жидкость.

В центре фонтана виднелось семя Просветляющего Дерева бессмертного класса, начинающее распускаться.

Поразмыслив немного, Цзян Мин вдруг объявил: — С этого момента это место будет называться пещерой Чу Ян!

Он начал вызывать пространственную энергию, чтобы еще больше расширить землю, достигнув в общей сложности 10 акров в ширину. Четыре акра были вокруг духовного фонтана и были признаны системой как плодородные земли.

Цзян Мин снова вызвал Пластину Формации Разочарования Жизни и Смерти, поместив в него пучок низкосортных энергетических кристаллов.

Обнаружив низкосортный энергетический кристалл, формация начала работать, разрушая их, превращая в газообразную духовную сущность, которая мгновенно усилила духовную сущность пещеры до предела!

В то же время из формации начали выходить волны узоров. Некоторые из них следовали за лей-линиями в землю, а другие тянулись в воздух, словно следуя невидимой сети, вызывая силу Порядка Неба и Земли. Она медленно охватила всю пещеру, проникая через пик Чу Ян, тихо поднимая защиту секты.

Внезапно, духовный фонтан был стимулирован газообразной духовной эссенцией в воздухе и начал гудеть. Газообразная духовная эссенция медленно втягивалась в фонтан, конденсируясь и насыщаясь, пока в конце концов не превратилась в первоклассную духовную жидкость!

— Невероятно! Это действительно работает! – воскликнул Цзян Мин в эйфории, продолжая добавлять еще две связки низкосортных энергетических кристаллов в формацию.

Цзян Мин задумался на некоторое время, прежде чем решил посадить в землю еще семян, а именно: Семя Древнего Дерева Войны, Семя Цветочной Феи, Семя Алого Фрукта, Кристаллический Рис Крови Феникса и многие другие.

Все эти семена считались редкими эликсирами, и даже самые плохие из них были высокого класса. Здесь был даже шанс, что из этих семян вырастет Королевская Трава. Жаль только, что он не мог посадить их так же хорошо, как раньше, потому что уровень семян был настолько высок, что они могли даже не прорасти, если были посажены слишком близко друг к другу.

Цзян Мин быстро закончил обрабатывать четыре акра земли и понял, что в этот раз система не дала никакого вознаграждения.

"Я уничтожил предыдущий участок земли и снова открыл этот. Может быть, поэтому в этот раз нет награды?" – предположил Цзян Мин.

Он рассудил, что это может быть способом предотвратить мошенничество, но не придал этому значения. Было бы абсурдно, если бы он мог постоянно уничтожать и засаживать несколько акров земли и получать за это вознаграждение.

"Духовная эссенция стала настолько насыщенной, что превратилась в дождевые облака и оросила весь участок земли. С такими прекрасными условиями в будущем обязательно будет обильный урожай! Не могу дождаться!" – воскликнул Цзян Мин в своём разуме.

"Все готово к следующей решающей части. Надеюсь, что Техника Трансформации Духа Зеленого Императора может эффективно ускорить рост растений!" – подумал юноша, и уселся со скрещенными ногами в центре участка.

Он начал медленно вызывать Технику Трансформации Духа Зеленого Императора, от чего появились волны зеленой ауры, распространяющиеся на четыре акра земли и окутывающие их...



10 000 лет в секте совершенствования: я получил мощную технику с самого начала Глава 99: Прошло Три Года, Девочке Уже 18 Лет 


Техника Трансформации Духа Зеленого Императора была таинственной особой способностью.


Цзян Мин сосредоточился на постижении этой техники в свободное время в Высшей Пагоде. Хотя это не стоило ему больших усилий, он смог постичь ее только до второго уровня, так как эта особая способность была слишком сложной для освоения.


Второй уровень этой техники мог ускорить рост духовных трав в 100 раз!


...


Цзян Мин медленно вызвал особую способность, превращая ману в крошечные руны. Эти руны образовали волны света, которые затем влились в каждое семя.


По мере того как свет медленно просачивался внутрь, он вызывал рост семени, увеличивая его, пока не распустился бутон из мембраны семени. Семена начали поглощать всю духовную эссенцию после бутонизации и быстро расти.


Вжух!


На вершине каждого семени образовались многочисленные водовороты, так как духовная эссенция высасывалась в качестве питательных веществ.


Прошло совсем немного времени, прежде чем все маленькие водовороты вызвали бурю, поглотив духовную эссенцию во всей области за одно мгновение.


— Так вот в чем слабость Техники Трансформации Духа Зеленого Императора! – воскликнул Цзян Мин.


Пещера, изначально богатая духовной эссенцией, была стерта с лица земли в одно мгновение.


Семена уничтожили даже два недавно проклюнувшихся ростка Просветляющего дерева.


Все это было слишком жестоко.


Цзян Мин быстро понял, что для того, чтобы ускорить рост семян в 100 раз, количество необходимой духовной эссенции резко возрастет в тысячи или даже десять тысяч!


Цзян Мин вызвал Пластину Формации Разочарования Жизни и Смерти, чтобы быстро очистить энергетические кристаллы, мгновенно наполнив все вокруг духовной эссенцией!


Как бы быстро Цзян Мин ни пытался переработать их в духовную эссенцию, семена пожирали их еще быстрее. Это явление продолжалось еще два часа, прежде чем закончилось.


Вначале эта особая способность потребляла огромное количество духовной эссенции, но после определенного момента она стала уменьшаться.


Тем не менее расход духовной эссенции был просто ужасающим. К счастью, благодаря способности Пластины Формации Разочарования Жизни и Смерти поглощать энергию лей-линий, Цзян Мин смог не отставать от семян в скорости поглощения духовной эссенции. Он начал сожалеть о своих действиях и вздохнул: "Мне придется найти больше духовных кристаллов высшего класса или даже бессмертного, если я хочу продолжать в том же духе".


Было очевидно, что Техника Трансформации Духа Зеленого Императора истощила много ресурсов. Возможно, в прошлом он не смог бы поддерживать такое потребление. Если он не сможет обеспечить достаточное количество духовной эссенции, духовные травы могут засохнуть от обратного воздействия техники.


Семя Древнего Дерева Войны уже проросло и достигло более 10 дюймов в высоту. Даже семена Просветляющего Чайного Дерева значительно выросли.


(п.п. - раньше говорилось что они были уничтожены, но видимо когда он начал чинить ситуацию, всё вернулось на круги своя).


Рост некоторых первоклассных духовных трав был действительно приятным.


Цзян Мин стоял высоко в воздухе, любуясь своей работой.


"Надеюсь, когда придет время, я получу хороший урожай. В противном случае все это было бы пустой тратой времени", – подумал Цзян Мин, прежде чем улететь.


Время шло медленно, никто не замечал. Внешний мир ежедневно наполнялся войнами и кровавыми расправами, а на вершине горы было спокойно, как всегда.


Гу Хай время от времени возвращался в горы, чтобы побродить вокруг, наслаждаясь царившим там покоем. Он играл в шахматы и пил вино, а иногда даже заходил в город у подножия горы, чтобы послушать музыку и получить удовольствие. Тем временем Цзян Мин и Цзы Линлун были постоянно заняты культивацией на пике Чу Ян. В свободное время их можно было увидеть за едой и питьем, наслаждающихся безмятежностью.


Цзян Мин все еще пытался постичь Самбодхи, так как хотел поскорее овладеть ими, чтобы перейти к следующему шагу - слиянию Дао.


Он все еще иногда занимался в Высшей Пагоде, но не посещал Небесную Лестницу и Небесную Битву. Он проводил время, постигая Небесные Монументы или наблюдая за Монументами Дао.


Однако большую часть времени он проводил, изучая свои техники на Диаграмме Миллиона Дао.


Хотя он не улучшил свой уровень культивации, его боевое мастерство резко возросло.


Отпечаток на Бессмертном Оружии, Мистическом Мече Света, был полностью удален во время его пребывания в Пагоде.


Три года таких мирных дней пролетели быстро.


Однажды утром Цзы Линлун закончила завтрак и помыла для Цзян Мина тарелку с фруктами, после чего продолжила культивацию. Ее Самбодха Инь-Ян была уже почти полностью освоена.


Цзян Мин, который неспешно бродил по пику Чу Ян, вдруг почувствовал что-то неладное. Он быстро нырнул в Высший Орден, чтобы открыть чат, и быстро понял, что к их чату присоединился новый участник.


Тихий, мрачный чат внезапно снова стал активным!


[Чжан Гэ: Тепло приветствуем нашего нового друга, Е Цинсянь! Цинсянь, какое красивое имя! По вашему имени я могу сказать, что вы наверняка леди! Изысканная леди, излучающая свой темперамент! Сестра Е, пришлите нам свою фотографию и расскажите о себе побольше!]


[Фэн У: Сестра Е, не слушай, что болтает этот парень. Он действительно свинья!]


[Чжан Гэ: Эй! Это личное!]


[Фэн У: Хи-хи!]


[Чжан Гэ: ...]


[Цзян Мин: Госпожа Е, добро пожаловать в Высший чат!]


[Е Цинсянь: Брат Цзян! Я знала, я знала, что ты здесь! Спасибо!]


[Фэн У: А? Похоже, здесь что-то происходит!]


[Чжан Гэ: Должно быть, это просто интрижка!]


[Фэн Ву: Ты глупый парень! Ты только что спасся от смерти, а теперь снова пытаешься навлечь на себя неприятности! Однажды ты можешь обидеть какое-нибудь могущественное существо, и оно избавит тебя от страданий!]


[Чжан Гэ: Мы все - дети Божьего предназначения! Чего нам бояться?]


[Ао Цзю: Хватит ссориться. Администратор группы, я просмотрел информацию о Е Цинсянь, и похоже, что ее база культивации 5-го уровня. Полагаю, вы познакомились в Высшей Пагоде?]


[Цзян Мин: Да. Ее талант бесподобен, и она ничуть не слабее нас!]


[Ао Цзю: Те, кому удалось попасть в этот чат, точно не слабаки!]


[Ван Е: Теперь, когда к нам присоединился новый участник, думаю, мне пора уходить! Встретить друг друга здесь - это судьба, так что если кому-то нужна помощь, говорите прямо сейчас, а я посмотрю, что можно сделать!]


[Фэн У: Если брат Ван собирается прорваться в ближайшее время, я думаю, что не могу больше ждать! Судьба свела нас вместе, и я надеюсь, что мы еще сможем встретиться в будущем! Администратор группы, вам еще что-нибудь нужно?]


[Цзян Мин: Вообще-то, мне кое-что нужно. Я напишу тебе. Я уверен, что мы еще встретимся в высших чатах в будущем!]


[Фэн У: Отлично! До новых встреч! И еще, администратор группы, когда ты перейдешь на более высокий уровень, ты точно сможешь снова стать администратором!]


[Ван Е: Учитывая талант брата Цзяна, я думаю, это действительно возможно!]


Приход Е Цинсянь в чат вызвал множество разговоров, а некоторые даже начали торговать между собой.


В Высшей Пагоде Е Цинсянь стояла на Небесной Лестнице и только что ступила на 10-й уровень. Хотя она провалилась на 11-м уровне, это все равно дало ей возможность присоединиться к чату.


Именно в чате она поняла, что тех, кто там находится, следует называть настоящими несравненными гениями из бесчисленных миров. Е Цинсянь просмотрела информацию о некоторых участниках и увидела, что среди них было много несравненных родословных, таких как Божественное Существо, Феникс и даже Драконы.


"Подумать только, Цзян Мин смог стать администратором чата. Это невероятно", – подумала Е Цинсянь.


"Это действительно невероятный шанс для меня!" – Е Цинсянь задохнулась. Она была в восторге от того, что могла торговать с другими мирами через этот чат.


— Цзян Мин смог получить рекорд 5 ступени, рекорд 18 уровня, и даже смог стать администратором группы с первой попытки, когда вошел в Высшую Пагоду. Если бы они узнали о его достижении, как бы они были шокированы? Цзян Мин! Ты действительно удивительный! – воскликнула Е Цинсянь.


Чем больше она понимала его, тем больше осознавала, насколько ужасающим был потенциал Цзян Мина. Как бы она ни была тщеславна, она не могла удержаться от восхищения им.


На вершине пика Чу Ян Цзян Мин улыбнулся, получив сообщение от Е Цинсянь с благодарностью.


Затем он связался с Фэн У и Ван Е и обменялся кое-какими вещами.


"Группа, даже превосходящая Высший Чат? Неужели там истинные бессмертные существа?" – размышлял Цзян Мин, когда Гу Хай внезапно вернулся и приземлился рядом с ним.


Гу Хай бесстрастно поднял чайник и одним глотком выпил весь напиток.


— Вот те раз, и ты только что потратил такой хороший чай, – Цзян Мин рассмеялся.


— Я доволен, и это главное, – ответил Гу Хай, садясь рядом с Цзян Мином. Затем он шутливо усмехнулся. — Маленькое отродье, ты не оказываешь должного уважения этому старику. Я вернулся, а ты даже не встал, чтобы поприветствовать меня!


— А что если ты попробуешь появиться снова? На этот раз я встану и поприветствую тебя. Мастер, тебе что-нибудь нужно? – Цзян Мин усмехнулся в ответ.


— Ты ищешь избиения, юноша! Я - Первое Место, черт возьми! Разве я не могу вернуться на свою собственную территорию по своему желанию? – Гу Хай усмехнулся, а Цзян Мин продолжал просто хихикать.


— Почему мне хочется тебя прибить? – когда Гу Хай начал выходить из себя, Цзы Линлун внезапно слетела вниз и присоединилась к ним.


Лицо Гу Хая мгновенно осветилось, когда он увидел ее: — Маленькая девочка! Ты так выросла!


— Мастер! Мне уже 18! – Цзы Линлун улыбнулась, садясь рядом со своим учителем. — Есть ли у вас что рассказать нам на этот раз, учитель?


Лицо Гу Хая медленно стало торжественным, и он сказал: — Да, есть. Прошло уже 1000 лет, и Бессмертное Сокровище провинции Лэй наконец-то снова явилось. Только те, кто ниже уровня Зарождающейся Души, могут войти туда. Там будут не только испытания или наследия, но и большие шансы на благословение.


— Шансы умереть невелики, и большинство тех, кто войдет в Бессмертное Сокровище, обязательно извлекут из него пользу. Легенда гласит, что если человеку удастся пройти последнее испытание, то он даже получит основное наследство Бессмертного Сокровища.


Гу Хай сделал паузу и посмотрел на нее, спросив: — Линлун, ты хочешь пойти туда?


Цзы Линлун воскликнула, а затем начала расспрашивать своего мастера, чтобы узнать больше подробностей об этом месте.


Гу Хай кивнул и начал объяснять дальше, а Цзян Мин внимательно слушал.


— Десятки тысяч лет назад жил несравненный воин, которого многие называли Богом Грома.


— Его культивация достигла необычайного уровня, и он оставил свое наследство другим, прежде чем начать свой путь к бессмертию. Однако он также наложил ограничение на свое наследство, и те, кто превысил царство Зарождающейся Души, будут убиты, если попытаются войти в его наследственное место. Однако те, кто ниже царства Зарождающейся Души, не будут подвержены такому.


— Было время, когда многие могущественные воины пытались войти в наследство Бога Грома и были безжалостно убиты. Из-за этого это место стало запретной зоной. "Бессмертное Сокровище" должно было открываться раз в 1000 лет, и обязательно найдется счастливчик, которого постигнет великая судьба, и он возвысится среди других.


— Сейчас Бессмертное сокровище открывается в девятый раз.


— Я хочу попробовать! Старший брат, можно? – ответила Линлун, посмотрев на Цзян Мина и спрашивая разрешения. Парень улыбнулся: — Если ты хочешь пойти, просто иди. Я буду рядом, чтобы защитить тебя в этом пути. Ты можешь идти куда захочешь в этом огромном мире.


— Продолжай хвастаться. Ты всего лишь отродье Формирования Ядра! Я могу легко убить тебя одним пальцем. Как ты собираешься защищать Линлун? – Гу Хай надулся.


Цзы Линлун лишь улыбнулась, но промолчала.


Цзян Мин почесал голову. У него появилось желание попробовать вырвать прядь своих волос и посмотреть, сможет ли он ошеломить Гу Хая этим.


— Ну, просто иди и попробуй. С твоим уровнем развития и удачными встречами в прошлом, я не думаю, что секта сможет тебе помочь, – Гу Хай неохотно вздохнул и продолжил советовать: — Мастер секты всегда будет следить за всем происходящим. Если возникнут проблемы, просто размахивайте нашими флагами и кричите о помощи. Название нашей секты сейчас выглядит более внушительно. В любом случае, думаю, это все, что ты можешь сделать, – Гу Хай улыбнулся.


— Мастер, этого более чем достаточно, – Цзян Мин улыбнулся в ответ.


— Как этого вообще достаточно, ты, сопляк? – Гу Хай снова разозлился: — Лучше, если ничего плохого не случится. Но если что-то случится, это заставит вашего мастера и нашу секту казаться бесполезными. Я пойду, обсужу с Мастером Секты и посмотрю, смогу ли я получить больше информации об этом Бессмертном Сокровище, – он вздохнул, прежде чем улететь.


Сильный ветер дул над огромной землей. Взмахнув рукой, Цзян Мин вызвал формацию, изолирующую его и Цзы Линлун от окружающего пространства. По одной простой мысли перед ними внезапно появилось несколько предметов. Их появление мгновенно заставило окружение превратиться в лучи света, которые начали расходиться от них, излучая мощную ауру, заполнившую вершину пика Чу Ян.


Цзы Линлун потрясенно вскрикнула и спросила: — Что это, старший брат?


— Туфли Золотого Феникса, Перо Золотого Феникса, Костюм Золотого Феникса, Корона Золотого Феникса, Пояс Золотого Феникса, Меч Золотого Феникса и Веер Золотого Феникса, – Цзян Мин назвал все предметы и передал их Цзы Линлун. Затем он добавил: — Здесь полный набор Сосудов Дао высшего класса.


— Они идеально подойдут к твоей родословной феникса. Если ты сможешь усовершенствовать это оборудование, то в сочетании с твоей несравненной боевой доблестью, ты сможешь противостоять даже экспертам Райского Царства!


(п.п. - боевая доблесть, как я когда-то читал, способность убивать существ выше твоего уровня культивации).


Цзы Линлун была тронута подарком Цзян Мина и всхлипнула, а ее глаза начали слезиться: — Старший брат, ты приготовил этот набор только для меня!?


— У меня есть только ты, моя младшая сестра. Для кого еще я мог бы приготовить это? – ответил Цзян Мин.


— Ты лучший, старший брат! Тебе пришлось много за них заплатить? Я думаю, может, тебе стоит просто вернуть эти вещи, – сказала Цзы Линлун, потому что она волновалась за него.


Цзян Мин захихикал: — Хаха, все в порядке. Не волнуйся. Подожди, пока не попадешь в Райское Царство. Я дам тебе полный набор Бессмертного Оружия!


Услышав, что Цзян Мин подарит ей даже набор Бессмертного Оружия, Цзы Линлун прыгнула в его объятия и сказала: — Старший брат, я начинаю думать, что ты, возможно, реинкарнированный бессмертный!


Прошло полмесяца, и Цзы Линлун, наконец, покинула пик Чу Ян.


Цзян Мин вызвал Записи Человеческого Пути и время от времени искал какие-либо изменения в ее статусе.


Он обнаружил, что его отношения с Цзы Линлун увеличились еще на один пункт, достигнув 98 пунктов, что казалось уже максимумом.


От скуки он перелистывал страницы и наткнулся на статус Юэ Чэна, первого места пика Чжиян. Когда он просмотрел его статус, то сначала был шокирован, но глубоко внутри него бурлило желание убить: — Этот парень! Неужели он наконец-то делает ход? Я ждал этого целую вечность! Старина Юэ, мне бы очень не хотелось тебя убивать, – пробормотал Цзян Мин.



10 000 лет в секте совершенствования: я получил мощную технику с самого начала Глава 100: Слияние, Появление Окончательного Семени Дао 


9 998 год по календарю Чжоу...

[Имя: Юэ Чэн]

[Раса: Человек]

[Пол: Мужчина]

[База культивации: царство Семени Дао]

[Биография: Первое место пика Чжиян (Примечание: На самом деле он старейшина секты Секты Иньмо)]

[Отношения: -9]

[Талант: Семь Звезд]

[Статус: Только что получил новости о том, что Бессмертное Сокровище Бога Грома откроется через месяц. Пришло время атаковать Секту Цзюян. Он должен быть готов начать атаку изнутри и захватить секту сходу, чтобы избежать непредвиденных случайностей.

Он не понимал, почему они продолжают возиться с сектой Цзюян, сектой второго уровня.

"Если они хотят захватить секту Цзюян, разве не будет проще послать сюда эксперта Райского Царства! Они боятся, что любой большой переполох привлечет к ним внимание Секты Цинъюнь?"

"Или... неужели Секта Цзюян скрывает какой-то большой секрет?"]

Эта последняя фраза статуса была сомнением Первого Места Юэ Чэна и чем-то, чего Цзян Мин не мог понять.

Секта Иньмо начала разрабатывать свои планы очень давно. Они поставили шпиона, который поднялся до позиции Первого Места и попытался тайно захватить Секту Цзюян, но в итоге был уничтожен Сектой Циньюнь.

Теперь, прошло не так много времени, и они планируют сделать это еще раз. Цзян Мину это казалось очень ненормальным.

По наитию, Цзян Мин перелистнул Записи Человеческого Пути на страницу Верховного старейшины Секты Цинъюнь, Ян Фэна.

Ян Фэн, также известный как Цин Фэнцзы, находится в царстве Крайнего Пути.

[Статус: "Открытие Бессмертного Сокровища Бога Грома, несомненно, привлечет всех молодых гениев. Секта Иньмо и Дворец Красной Горы совершенно точно воспользуются этим шансом, чтобы нанести удар".

"Сдерживая экспертов моей секты, они начнут атаковать другие силы, а также захватят домены и вычистят любые помехи. Время как раз подходящее! Мы воспользуемся этим шансом, чтобы очистить восточный регион и тайно уничтожить несколько сект и семей, которые осмелились бросить вызов нам, особенно этих двоих. Все еще думаете стать Священными Землями? Продолжайте мечтать!"

"Ловушка расставлена, и когда они начнут атаку, я смогу смести их одним махом!"]

Когда Цзян Мин прочитал статус, по его спине пробежал холодок. Он понял, что все они были хитрыми стариками.

Секта Цинъюнь знала о сотрудничестве между Сектой Иньмо и Дворцом Красной Горы, но вела себя так, ни о чем не догадывалась, и просто продолжала отбиваться от демонов в случае их появления. Однако, на самом деле, большая ловушка уже была подготовлена.

"Среди высших чинов Секты Иньмо должен быть шпион Цинъюнь" – уверенно подумал Цзян Мин. 

"Как Секта Иньмо могла быть настолько бесполезной, что так долго готовила свой план?" – Цзян Мин был в недоумении.

Если бы Секта Иньмо знала, что происходит в секте Цинъюнь, то это было бы чертовски красивое шоу! 

"Почему ты бросаешь вызов моей Секте Цзюян? Ты просто заставляешь меня идти на убийство, не так ли?" – пробормотал Цзян Мин, раздражаясь.

Он действительно хотел жить спокойной жизнью, где он просто мог бы в тени заниматься культивацией и медленно становиться сильнее. Когда наступит подходящее время, он сможет убить каждого из тех, кто замышлял что-то против него. Это было бы идеальным вариантом.

К сожалению, у него не было выбора, так как некоторые люди просто напрашивались на смерть.

Цзян Мин вернулся в свою подземную пещеру.

По сравнению с тем, как она выглядела вначале, здесь произошли огромные изменения.

Особенно Духовный Фонтан в центре всей пещеры. Внутри него можно было увидеть трехметровое Просветляющее Чайное Дерево с 3 000 молодых ростков. По его поверхности струились безграничные колебания, но до того, как эти ростки будут собраны, оставалось еще много времени.

Более того, Древнее Дерево Войны выросло до 10 метров в высоту и обзавелась пышной зеленой листвой; это было поистине потрясающее зрелище. Цзян Мин мог почувствовать, как из дерева медленно выходит маленький и слабый дух. Когда дух вырастет, он станет настоящим Древесным Существом.

Мириады духовных трав стали значительно крупнее, и многие из них уже созрели и были готовы к сбору. Цзян Мин не придал им значения и оглядел пещеру. Она действительно превратилась в каверну, высотой в тысячи метров, а ее территория достигала десятков тысяч метров в ширину.

Цзян Мин постоянно открывал новые земли с помощью своих пространственных способностей, и его плотная духовная сущность превратилась в туман, проникая в каждый дюйм пространства на протяжении долгого времени. Духовная эссенция накопилась настолько, что постепенно образовался поток.

Осмотрев местность, Цзян Мин сел со скрещенными ногами на одно из облаков и приготовился к прорыву.

Сейчас Цзян Мин находился в состоянии, когда все его Семена Дао были на пике своего развития. Максимума, который еще никогда не был достигнут.

Следующим шагом было пробудить и превратить их в Зарождающуюся Душу.

Зарождающаяся Душа может быть только одна, но у Цзян Мина было множество типов Дао. Если они не могли быть слиты воедино, у него не было бы выбора, кроме как избавиться от лишних, оставив только одно.

— Все Семена Дао идеально освоены, осталось только соединить их, – пробормотал Цзян Мин, закрыв глаза, дабы сосредоточиться.

За последние три года он получил много наград, ежедневно пил просветляющий чай и иногда занимался культивацией в Высшей Пагоде. Он уже давно накопил Семена Дао до такого уровня, до которого никто и никогда не пытался.

Если бы в его сердце не было диких амбиций, он мог бы уже легко достичь царства Зарождающейся Души, царства Первичного Духа или даже Райского Царства.

"Система, запечатай мое тело изнутри", – скомандовал Цзян Мин, и система начала медленно обволакивать его.

Он вызвал Сутру Великого Пути Всемогущего Метода и сформировал бесконечные волны в своем сознании, которое уже достигло радиуса в 10 000 километров.

Даже если бы Цзян Мин пытался и дальше расширить свое сознание, то не смог бы. 10 000-километровое сознание было истинным пределом, и оно не смогло бы расширяться дальше.

С огромными волнами маны Семена Дао начали загораться одно за другим. Каждое свечение представляло собой один тип Дао, и попытка объединить их в одно целое было нелегкой задачей.

"Используя свое сознание как печь, взять все Дао и объединить их в одно единое!" – подумал Цзян Мин, доведя свою технику до предела.

Громкие грохочущие звуки раздались из его сознания, словно разрушительная буря силы, способная сокрушить небеса и землю.

Можно было увидеть бесчисленные типы Дао, такие, как: Пять Элементов, Инь-Ян, Пространство-Время, Жизнь-Смерть, Свет-Тьма, Истинная Илюзия, Реинкарнация, Карма и многие другие.

Цзян Мин использовал Пять Элементов как основу, Инь-Ян как каркас, Пространство-Время в качестве поддержки, наполнил Светом и Тьмой, прошёл через Жизнь и Смерть, сдержал Истинной Иллюзией, закрыл Реинкарнацией и окутал Кармой, чтобы начать процесс слияния.

Когда была вызвана Сутра Великого Пути Всемогущего Метода, начали появляться бесчисленные волны Дао. Эта техника могла содержать до десяти тысяч заклинаний, и когда она постоянно вызывалась, казалось, что энергия великого пути ускоряла процесс, заставляя различные типы Семян Дао сливаться воедино.

Когда Цзян Мин продолжал пытаться соединить Семена Дао, он почувствовал, как будто существует мощная отталкивающая сила, которая не давала им слиться воедино. Это было ощущение, как будто то, что он пытался сделать, было табу, которое Великое Дао не потерпит.

В конце концов, ничто не могло остановить неизбежное...

Глубоко внутри его сознания внезапно раздался оглушительный взрыв.

Бесчисленные Семена Дао полностью слились воедино, излучая страшную, ужасающую силу, которая поглотила каждый дюйм маны из его сознания.

Никто не знал, снисходило ли Дао Хаоса в человеческое царство на протяжении веков, но если это так, то это точно было запретное Дао.

— Этого все еще недостаточно, – пробормотал Цзян Мин.

Он был потрясен, потому что в тот момент, когда все Семена Дао успешно соединились, они полностью поглотили всю ману из его сознания. Слияние было успешным, но это не означало, что он успешно сформировал Семя Дао Хаоса.

"Система, вливай 600 лет культивации!" – скомандовал Цзян Мин. Он понимал, что произойдет, если он не сможет сформировать новое Семя Дао, и был готов к этому.

Система начала вливать ману прямо в его сознание, прямо на сросшееся Семя Дао. Семя мгновенно высосало всю ману до последней капли, но этого все равно казалось недостаточно.

"Этого недостаточно? Система, вливай 2000 лет!" – Он был непреклонен и мгновенно использовал еще большую часть, чем раньше. Накопив 7 600 лет культивации, Цзян Мин не боялся тратить.

Громкие жужжащие звуки были слышны постоянно.

Его сознание неконтролируемо дрожало, а новое соединённое Семя Дао действовало словно черная дыра, быстро поглощающая данную ей ману. Как раз когда 2000 лет были почти исчерпаны, Семя Дао внезапно перестало своё поглощение. В его сознании замелькали лучи. От ослепительного света исходило ощущение самого древнего Дао, произошла вспышка первобытной эпохи, и вместе с этим появилось совершенно новое Семя Дао.

Это круглое Семя Дао казалось очень тяжелым, в нем была скрыта таинственная хаотическая сила. В дополнение к этому оно было странное на вид, излучало очень яркий свет, но было похоже на сумерки.

Свет продолжал сиять, пока сознание Цзян Мина непрерывно урчало. Тем не менее он понял, что его сознание вовсе не расширяется. Но с другой стороны, пространство внутри его сознания было усилено более чем в десять раз.

Он уже мог отбиваться от ментальных атак эксперта Райского Царства в прошлом. Теперь, когда он стал еще сильнее, как легко будет противостоять им?

Это было поистине невообразимо, но трансформация на этом не закончилась!

Свет просочился сквозь его сознание, освещая каждую его косточку, жилку, каждую частичку его скелета, вен, мышц, органов, мембран, кожи и даже прядей волос. Каждый сантиметр его тела купался в сиянии.

В этот момент физическое тело Цзян Мина начало понемногу меняться, и он начал чувствовать чрезмерное чувство голода, исходящее из его желудка.

Когда он попытался направить ману в свое физическое тело, энергия превратилась в нарастающий снежный ком и влилась прямо в его тело, словно оно губка, жадно поглощающее все больше маны.

Он продолжал использовать Сутру Великого Пути Всемогущего Метода, пока его тело быстро эволюционировало.

Эта трансцендентная метаморфоза, через которую он проходил, помогала ему коренным образом перестроить его сущность.

Потребовалось ещё 3 000 лет маны, прежде чем его изменение, наконец, завершилось.

После долгого молчания Цзян Мин открыл глаза и слегка улыбнулся, прежде чем взорваться эйфорией: — Ха-ха-ха! Я наконец-то сформировал самую сильную основу Дао из всех! Мое Дао было выковано!

Его физическое тело было невообразимо сильным, настолько, что когда он схватился за первый попавшийся предмет, само пространство начало пульсировать.

— Даже если я не использую никаких своих особых способностей, я могу убить эксперта Первичного Духа всего одним ударом. Нет, не просто эксперта, а пикового! – воскликнул Цзян Мин.

Это было не высокомерие, а абсолютная уверенность, ужасающая уверенность!

Ему и в голову не приходило, что слияние различных Дао и формирование Семени Дао Хаоса улучшит его так сильно.

По уровню культивации он всё ещё считался Семенем Дао, но его боевая мощь достигла невообразимого уровня.

"Теперь мне нужно посетить Высшую Пагоду, чтобы продолжить продвигаться вперед и развивать Семя Дао Хаоса. Я немного успокоюсь и полностью освою его, чтобы достичь пика Дао! Это будет время, когда я прорвусь в царство Зарождающейся Души".

"Как только я ступлю на порог царства Зарождающейся Души, я смогу сразу перейти в царство Первичного Духа без особых примочек", – подумал Цзян Мин.

Он понял, что у него осталось всего 2000 лет маны, и этого было недостаточно. Он начал раздумывать, насколько щедрым будет урожай, если он соберет всё, что у него имеется.

Недолго думая, он заметил, что прошло всего полмесяца с момента начала его трансформации.

Цзян Мин полностью адаптировался к изменениям и не чувствовал никаких проблем со своим телом, хотя он только что пережил прорыв, и его силы увеличились в геометрической прогрессии.

Он вскочил на ноги и зашагал к своей ферме.



10 000 лет в секте совершенствования: я получил мощную технику с самого начала Глава 101: 10 000 Лет Культивации, Готовность Сломать Пределы! 


Хотя прошло всего три года с тех пор, как эти духовные травы были посажены, пещера ускорила их рост в 100 раз, в результате чего все эти травы выглядели так, как будто росли на протяжении трехсот лет.

Духовные травы высшего класса имели минимальный срок созревания в 100 лет, и многие из них уже полностью созрели.

Цзян Мин быстрым движением руки собрал 10 Орхидей Небесного Сердца, сложил и запечатал их в нефритовую шкатулку, чтобы предотвратить потерю эффекта. Духовные травы высшего класса были очень ценными, и даже секта могла производить лишь небольшое их количество.

Продолжая собирать различные виды духовных трав, Цзян Мин не переставал улыбаться, чувствуя себя прекрасно, так как постоянно слышал сообщения системы о собранном урожае и наградах, которые он получал за него.

[Динь: Поздравляем, мастер, с получением 10 штук духовной травы высшего класса, Орхидеи Небесного Сердца. Вы награждаетесь 1 000 лет культивации и Бусиной Особых Способностей!]

[Динь: Поздравляем, мастер, с получением 7 штук духовной травы высшего класса, Белого Нефритового Женьшеня. Вы награждаетесь 700 годами культивации и парой первоклассных Сосудов Дао, Белыми Нефритовыми Перчатками].

[Динь: Поздравляем, мастер, с получением 32 штук духовной травы высшего класса, Травы Тысячи Праздников. Вы награждаетесь 3 200 годами культивации и первоклассным Сосудом Дао, Боевым Манекеном!].

[Динь: Поздравляем, мастер, с получением 50 штук духовной травы высшего класса, Цветка Бегонии Изумрудного Неба Лазурного Океана. Вы награждаетесь 5 000 лет культивации и Псевдо Бессмертным Мечом, Мечом Парящего Пера].

Получение 100 лет культивации за одно растение высшего класса стало неожиданностью для Цзян Мина. То, что он получил в награду 9900 лет культивации и четыре других редких предмета, включая Псевдо Бессмертный Меч, было просто умопомрачительно!

Правда, было жаль, что все духовные травы высшего класса были полностью собраны.

"Если уж награда от трав высшего класса была такой щедрой, то подождем, пока мои травы верховного класса или даже травы королевского класса полностью созреют!" – Цзян Мин задохнулся от удивления, предвкушая свой урожай.

Глядя на оставшиеся духовные травы, он не мог не чувствовать себя немного обеспокоенным.

Поначалу Цзян Мин думал, что ему просто нужно дать духовной эссенции достаточно, чтобы духовные травы выросли. Но реальность сильно ударила по нему, когда он обнаружил, что семена трав начали пробиваться сквозь мембраны. Они нуждались не только в достаточном количестве духовной эссенции, но и в особой среде, чтобы прорасти.

В качестве примера можно привести Траву Авроры в двух шагах от него. Семена этой травы могли прорасти только в очень холодной среде.

Вскоре после того, как эти семена начали распускаться, Цзян Мин продолжил наблюдение и обнаружил, что ни один из росточков не продолжает расти. Некоторые из них даже имели признаки увядания!

Он был в ужасе и быстро обратился за советом в Высший Чат, но понял, что ему предстоит еще много работы.

Цзян Мин занялся тем, что пытался подготовить подходящую среду для трав и в то же время подготовить огромную формацию.

Как будто всего этого было недостаточно, его стало досаждать то, что вредители стали появляться из ниоткуда и подвергать опасности его травы.

Боже мой! Как могли появиться вредители, если он уже запечатал все вокруг?

Цзян Мин списал все на сами травы. Возможно, Небеса завидуют травам, и чем выше ранг травы, тем больше несчастий с ней случается. У него не было выбора, кроме как проверять их каждые два-три дня, но, к счастью, урожай был обильным.

Собравшись с силами, Цзян Мин поднялся на крышу, чтобы отдохнуть. Держась за перила балкона, он устремил свой взгляд на бескрайние горы и реки вдали, наслаждаясь безмятежностью.

Интересно, что Цзян Мин обнаружил, что может видеть многочисленные колебания Дао и знаки Самбодх по всем горам до самого неба. Он даже мог отчетливо ощущать, как синхронно вращаются порядки мира.

Когда он лег на ротанговое кресло, то, естественно, перевернулся на бок и на некоторое время замер, покачал головой, и улыбнулся, увидев, что Цзы Линлун не рядом с ним.

— Я так привык быть с ней. Она ушла, и теперь мне вдруг стало не по себе, – пробормотал Цзян Мин.

В следующий раз, когда Цзы Линлун покинет дом, он отправится с ней в путешествие по миру, взбираясь на горы и пересекая реки, наслаждаясь чудесами мира.

Он достал маленькую бусинку, которую получил в качестве награды, и вздохнул: — Бусина особых способностей может наделить человека одной особой способностью!

При ближайшем рассмотрении он был шокирован, обнаружив, что если впечатать в бусину особую способность, то после активации она эту способность вызовет. У бусины было ограничение: она могла работать только с особыми способностями, не превосходящими человеческие. Тем не менее это был хороший сосуд Дао.

Перчатки и Меч Парящего Пера, казалось, идеально подходили ему, хотя он не ожидал, что ему в руки попадет Боевой Манекен.

Внешне Боевой Манекен был таким же прочным, как и Сосуд Дао высшего класса, и у него даже был свой собственный простой разум. После полного слияния с манекеном, он мог служить инструментом для самозащиты.

Боевой Манекен мог соперничать даже с экспертами Крайнего Пути, и победить его было очень сложно.

Цзян Мин убрал награду и открыл Записи Человеческого Пути, чтобы проверить состояние Цзы Линлун.

Прочитав ее статус, он обнаружил, что Линлун прибыла к воротам Бессмертного Сокровища Бога Грома раньше всех и терпеливо ждала, пока они откроются. Она встретилась со многими людьми, среди которых были Си Яо, Святая Дочь Секты Жиюэ, и даже Линь Хань, Святой Сын Секты Цинъюнь.

"Линь Хань!" – Цзян Мин усмехнулся, ведь он уже приговорил его к смерти.

Он взглянул на статус своего мастера и узнал, что этот старик сидит на вершине пика Цзяоян, наслаждаясь Просветляющим чаем с Первым Местом Инь Юэ.

Цзян Мин посмотрел в сторону пика Цзяоян и направил свое сознание сквозь пустоту вдаль. Он чувствовал, что Инь Юэ уже достигла вершины царства Зарождающейся Души и была недалека от прорыва. С другой стороны, Гу Хай, культивировавший Семя Дао Огня, также достиг вершины и скоро может взойти в царство Зарождающейся Души.

"Удивительно. Когда же этот старик женится на Первом Месте Инь Юэ?" – подумал Цзян Мин.

Он представил себе свадьбу Инь Юэ, на которую с пика Цзяоян приехало множество Старших Сестер, превратив обыденный пик Чу Ян в фестиваль с большим количеством красивых дам.

"Кажется, это совсем неплохо", – подумал Цзян Мин, почесывая подбородок.

Затем он посмотрел на Юэ Чэна. Этот человек действительно был сложным. Он с нетерпением ждал, когда Секта Иньмо, наконец, быстро захватит Секту Цзюян, избавив его от всех тревог и бессонных ночей.

Но в то же время он опасался, что с сектой Иньмо может произойти то же самое, что и с сектой Бишуй, когда неизвестный эксперт уничтожил их.

С другой стороны, его сердце испытывало чувство вины, ведь он уже долгое время находился в Секте Цзюян, и уже успел полюбить это место.

Немного поразмыслив, Цзян Мин перевернул страницу, чтобы проверить Ло Хэна, и его глаза загорелись. Он быстро вернулся в свою подземную пещеру и достал Высший Орден. Затем он исчез в потоке света.

Он появился на третьем этаже и проверил свой статус.

Имя: Цзян Мин

База культивации: 5 уровень

Накопленные очки: 3 очка

Честь: рекорд 5 ступени, рекорд 18 уровня, 992 единицы особых способностей

Когда Цзян Мин увидел скудные 3 очка, которые у него остались, он не смог ничего сделать. Изначально у него было много. После покупки некоторых вещей и культивации в Небесном Монументе и Монументе Дао, он практически израсходовал всё.

Он обернулся и увидел Ло Хэна, который успешно ступил на 10-й уровень Небесной Лестницы. Хотя он выглядел бледным, раскачиваясь и обливаясь холодным потом, Ло Хэн наконец-то смог успокоиться.

— Я сделал это! Ха-ха! Это был успех! И действительно было дано специальное разрешение! – Ло Хэн смеялся так громко, что даже слезы радости текли по его лицу. Набравшись решимости, он закусил губы и уперся ногами, чтобы сделать следующий шаг на 11 уровень. Однако его тело исчезло с 10-го уровня и вновь появилось внизу лестницы. Он не смог подняться на 11-й уровень!

— Брат Ло, поздравляю тебя! – сказал Цзян Мин, шагая по воздуху и сжимая кулак в знак уважения.

Ло Хэн сделал небольшую паузу, затем повернулся с широкой улыбкой и крикнул: — Брат Цзян! – затем он быстро отвесил глубокий поклон Цзян Мину, поблагодарив его. — Большое спасибо, брат Цзян! Если бы не твое руководство, я бы никогда не смог подняться на такой уровень!

— Тебе это удалось благодаря твоему сильному телосложению, – ответил Цзян Мин. — Быстрее принимай специальное разрешение. Е Цинсянь уже вошла в группу.

— Да, я знал это, – сказал Ло Хэн, указывая на Каменный Монумент. Высоко на каменном монументе на колонне было выгравировано имя Е Цинсянь, и это был не 1-й уровень, а 11-й. Она была поистине грозной леди.

— Мы трое, присоединившиеся к Высшему Чату с одного уровня за такой короткий промежуток времени, несомненно, станем предметом обсуждения среди других, – Цзян Мин улыбнулся. — Присоединяйся к группе прямо сейчас, и ты будешь удивлен.

— Конечно! – Ло Хэн кивнул, так как он тоже не мог больше ждать.

После присоединения к Высшему Чату и теплого приветствия членов группы, они представились друг другу и узнали, на каком уровне культивации они находятся и откуда они родом.

Ло Хэн был потрясен, но еще больше его поразило то, что Цзян Мин был администратором группы. Более того, он обнаружил, что в этой группе можно даже торговать с другими участниками.

Прошло некоторое время, прежде чем Ло Хэн окончательно пришел в себя, и его взгляд на Цзян Мина уже не был прежним.

— Есть какие-нибудь мысли? – неторопливо спросил Цзян Мин, поднимая бокал с вином.

— Мое постижение Дао было просветляющим! – воскликнул Ло Хэн. — Кто бы мог подумать, что над гениями существует это место? Члены группы здесь - лучшие из лучших из множества различных миров! И более того, ты - администратор группы, поднявшийся на настоящую вершину!

— У меня сейчас только 5 уровень. Кто знает, что произойдет в будущем? – сказал Цзян Мин, отмахнувшись от него, и нахально улыбнулся Ло Хэну: — У меня есть несколько духовных трав. Тебе нужны какие-нибудь?

— Конечно, – быстро ответил Ло Хэн.

Цзян Мин достал все духовные травы, которые он собрал простым взмахом руки, и разложил их по порядку, у каждой было описание.

— Это всё - хорошие вещи! – воскликнул Ло Хэн, потирая руки. — На что ты хочешь их обменять?

— Энергетические кристаллы, – немедленно ответил Цзян Мин.

— Отлично! Это кристаллы происхождения. Они образуются из кристаллизации Изначальных Законов вселенной, откуда я родом. Они сродни бессмертному кристаллу Бессмертного мира. 10 штук будет достаточно? – спросил Ло Хэн, передавая 10 кристаллов.

— Достаточно, брат Ло. Спасибо!

— Хаха, это я должен благодарить тебя, – ответил Ло Хэн.

— Ну тогда я с радостью возьму их, – сказал Цзян Мин, выдохнув с облегчением.

Для него духовные травы, может быть, и были драгоценными, но их ценность была несравнима с этими 10 кристаллами происхождения.

Ло Хэн хотел показать, что его намерения хороши, и Цзян Мин с радостью согласился.

— Брат Цзян, ты пришел сюда, чтобы продолжить вызов Небесной Битве и подняться по Небесной Лестнице, верно? – спросил Ло Хэн.

Цзян Мин кивнул и ответил: — Конечно. Но я беспокоюсь, что ты можешь быть потрясен.

— Хаха! Я подожду и посмотрю, сможешь ли ты и дальше нарушать пределы. Ты поможешь мне поставить еще более высокую цель. Я уже привык к твоим сюрпризам. Чем больше ты меня удивляешь, тем сильнее становится моя воля, – Ло Хэн рассмеялся, предвкушая, чего сможет достичь Цзян Мин.

— Мне нужно немного помедитировать, прежде чем пытаться бросить вызов Небесной Битве и подняться по Небесной Лестнице, – сказал Цзян Мин. Затем он сел скрестив ноги и стал культивировать кристалл происхождения, способствуя росту Семени Дао Хаоса и наполняя свое сознание маной до краев.

Время шло уверенно, но Ло Хэн не спешил. Время от времени он доставал свой планшет, чтобы посмотреть короткие видеоклипы или полюбоваться красивыми девушками. Если же нет, то он пытался бросить вызов Небесной Битве или оттачивать свою волю на Небесной Лестнице.

Так продолжалось день за днём, пока однажды Цзян Мин не встал.

— Брат Цзян, ты готов? – спросил Ло Хэн.

— Да, я готов. Я уже освоил вершину пятого уровня, – ответил Цзян Мин, чувствуя прилив сил.

— Это здорово! Что это будет? Небесная Битва или Небесная Лестница? – спросил Ло Хэн.

— Небесная Битва, – ответил Цзян Мин, направляясь к дверям.

Когда он поднял голову и посмотрел вверх, пространство вокруг него слегка задрожало, от него исходили волны мощной боевой ауры.

Ло Хэн, который следовал за ним к сцене Небесной Битвы, не мог не отступить на 10 метров, прежде чем он смог устоять против огромной ауры, которую излучал Цзян Мин.

"Боже мой! Ты так безумно силен? Я даже не могу противостоять твоей ауре! Неужели мы действительно в одном царстве культивации?" – с недоверием подумал Ло Хэн.

Он начал сомневаться в своих силах.
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В прошлый раз Цзян Мин остановился на пятом этапе, поэтому он мог начать прямо с шестого.

Само собой разумеется, что он мог начать заново, но кроме оттачивания собственных боевых навыков, он не получил бы никаких очков за первые пять этапов.

"Я хочу начать все сначала!"

Цзян Мин прошел по коридору и подошел к первому этапу.

Его противником на этот раз был мужчина с длинными черными волосами. Он держал в руке меч и находился на ранней стадии Первичного Духа. Другими словами, он был на две сферы выше Цзян Мина.

Битва началась. Меч пронзил небо и устремился прямо на него.

Цзян Мин не стал ни уклоняться, ни активировать ману. Он просто вытянул руку вперед и разбил меч на куски. Опираясь на импульс, он ударил мужчину в грудь, и его тело взорвалось.

Как только его Первобытный Дух вышел наружу, Цзян Мин сокрушил его одним простым ударом.

На втором этапе он победил противника ударом кулака, и то же самое повторилось на третьем этапе.

Ло Хэн, наблюдавший за происходящим со стороны, не мог не дрожать от страха.

"Все они на две сферы выше его, а он победил их одним ударом? Он даже не использовал свои особые способности и не активировал ману! Да он просто монстр! Насколько сильно его физическое тело?"

Только сейчас он увидел истинную силу Цзян Мина. Если бы он не увидел это своими глазами, то не поверил бы.

На четвертой ступени противником Цзян Мина был боевой мастер Райского Царства.

Цзян Мин активировал Божественную Астральную Трансформацию Физического Тела.

Это была новая специальная способность после того, как он полностью постиг Трехкратную Астральную Трансформацию. Изначально Трехкратная Астральная Трансформация имела только три стадии, но он развил четвертую стадию, поэтому изменил название.

Его тело начало претерпевать сильные изменения, и он вырос на 1 665 см в высоту, превратившись в гиганта.

Из него вырвался ураган ауры и пронесся по полю боя.

Это была четвертая стадия Трехкратной Астральной Трансформации, и его физическая сила увеличилась в 16 раз.

Тем временем его противник активировал проекцию Рая, породив мир разрушительных молний, охвативший все поле боя.

Молнии появлялись и обвивались вокруг него одна за другой, ограничивая его действия. Не давая ему возможности передохнуть, появились человеческие фигуры, созданные из молний, и бросились к нему.

Цзян Мин приложил немного силы к своему телу и освободился от ограничения молний.

Он быстро размахивал руками, нанося один удар за другим по человеческим фигурам и уничтожая их. В то же время проекция Рая больше не могла выдерживать его огромную силу и разрушилась. 

— Он силен! – воскликнул молодой человек в розовом халате. Он казался кем-то реальным. В следующую секунду он снова активировал проекцию Рая, охватив все поле боя.

— Удар Бога Грома!

Как только прозвучал голос, во всех направлениях появилось плотное скопление теней-пальцев. Вокруг них собиралась сила грома, способная пронзить все насквозь.

Культиваторы Райского Царства находились на совершенно другом уровне по сравнению с культиваторами Первичного Духа. Они были намного сильнее и с ними было сложнее справиться.

— Неограниченный Убийственный Удар: Небесный Рассвет! – прорычал Цзян Мин и бросил удар в молодого человека. Сила удара была настолько велика, что даже окружающая энергия вошла в резонанс с ним. Он разбил все небо. Молния рассеялась, а пальцы исчезли.

Это была особая физическая способность, которую он постиг. Она конденсировала убийственное намерение и высвобождала его в разрушительную силу. Цзян Мин надеялся развить эту способность дальше, поэтому он встал на путь бесконечности.

Хотя тени от пальцев исчезли, одна внезапно появилась позади него. Вокруг кончика пальца зародился фиолетовый свет, от которого сердце сжалось бы от страха.

В тот момент, когда палец уже собирался коснуться головы Цзян Мина, появилась рука и остановила его.

— В проекции Рая ты можешь элементализироваться и слиться с каждой молнией, как будто ты и есть сама молния. Это мощная техника, и ей невозможно противостоять. К сожалению, на этот раз ты противостоишь мне!

Цзян Мин повернул голову и схватил палец, раздавив его в процессе.

— Теперь умри!

Он нанес еще один удар по своему противнику, сила удара была настолько велика, что исказила пространство.

— Взрыв Кровавого Грома!

Молодой человек сделал мощное движение, пытаясь освободиться и убежать. Однако его усилия были тщетны. Цзян Мин схватил его и уничтожил одним ударом.

— Уничтожающий Взрыв Бога Грома!

Несмотря на то, что Цзян Мин уничтожил физическое тело юноши, его Первичный Дух остался невредим. Он испустил яркий свет, превратился в молнию и вошел в лоб Цзян Мина.

Это была атака, которую могли использовать только мастера боевых искусств с Первичным Духом. Его можно было рассматривать как последнее средство, и они не использовали его до самого последнего момента.

Юноша был очень близко, поэтому Цзян Мин не смог вовремя уклониться.

Внутри его моря сознания молния врезалась в мембрану. Она пыталась уничтожить душу Цзян Мина, но безуспешно. Мембрана была настолько толстой, что молния не смогла оставить на ней даже вмятины. На ней появился круг света, и молния исчезла.

Это была особая духовная способность Цзян Мина - Духовный Свет Арканы!

Он мог как защищать, так и отражать атаки.

В настоящее время в арсенале Цзян Мина было множество особых способностей, и он сомневался, что найдется кто-то, кого он не сможет победить.

Он двинулся дальше и дошел до пятого этапа.

Противник в этот раз тоже отличался от предыдущего. Это тоже был молодой человек, но халат на его теле был необычным. Одна его сторона была черной, а другая - белой, и все его тело было наполнено ритмом Дао Жизни и Смерти.

Черное и белое символизировали Инь и Ян, соответственно, но здесь они олицетворяли смерть и жизнь.

Поскольку противник ничего не предпринимал, Цзян Мин тоже остался стоять на месте.

На этот раз он собирался выложиться по полной. Он щелкнул пальцем и послал вперед поток маны. По сравнению с силой, которую он использовал, чтобы выковать Семя Дао Хаоса, его сила возросла почти в сто раз.

Появилась проекция Рая, и энергия жизни и смерти заполнила все поле боя. В этот момент бесчисленные ростки проросли из пространства и быстро распространились.

Ростки росли и из рубашки Цзян Мина.

Он почувствовал зуд, и ощущение было сродни тому, что что-то вот-вот вырвется из его кожи.

"Сила жизни действительно завораживает!"

Он приложил немного силы, отчего и ростки, и странное ощущение исчезли.

Внезапно саженцы завяли, и по всей площади пронесся всплеск энергии смерти.

— Умри!

Не успело это слово вырваться из уст молодого человека, как он растворился в воздухе. Затем вокруг Цзян Мина появилось 16 человеческих фигур. У каждой из них была одинаковая аура, и они направляли на него свои мечи.


На этот раз Цзян Мин не стал использовать Божественную Астральную Трансформацию Физического Тела. Вместо этого он бросился к одному из них и крикнул: — Горная печать!

В то же время мечи бросились на него.

Не теряя ни секунды, он сформировал ручную печать, и в воздухе появились девять черных божественных гор. Все они одновременно опустились и сокрушили проекцию Рая. Все 16 человеческих фигур исчезли, осталась только одна, которую придавило горами.


Девять божественных гор, которые он создал, также стали формацией, увеличив его силу до шокирующей степени.

— Божественная Рука Великой Акаши! Умри!

Цзян Мин нанес удар ладонью по юноше, отчего тот взорвался кровавым туманом.

Цзян Мин думал, что победил своего противника, но кровавый туман закружился вокруг него, и внезапный всплеск жизненной энергии вырвался вперед. Ослепительно сияя, кровавый туман начал собираться и формировать новое тело.

— Это... реинкарнация? – воскликнул Цзян Мин.

— Верно, – ответил его противник. — Я постиг Дао Жизни и Смерти в совершенстве. Я могу вернуться к жизни после смерти. Просто я недооценил тебя. Я не ожидал, что ты убьешь меня всего за несколько ударов. Давай, покажи мне, на что ты способен!

— С мечом жизни все возродится! С мечом Смерти все увянет! Жизнь и смерть - это бесконечный цикл. Выходи, Меч Жизни и Смерти!

Меч в руке юноши задрожал, когда он влил в него силы жизни и смерти. Затем он взял его в руки и бросился на Цзян Мина.

Даже если он не активировал проекцию Рая, Цзян Мин не собирался относиться к нему легкомысленно.

Прищурив глаза, он сделал шаг назад и прижал кончик клинка пальцем. Затем девять Дао вырвались из его пальца и сформировались в луч на кончике пальца.

— Удар Техники Бесконечного Слияния!

Это был один из приемов, которые разработал Цзян Мин, а также одна из его козырных карт.

Бам!

Луч разбил меч и пронзил тело юноши.

Не дав юноше и секунды перевести дух, он наложил на руку символ и активировал горную Печать. Девять божественных гор спустились вниз и превратили юношу в кровавый туман вместе с его Первичным Духом.

На шестой ступени противник был таким же, как и в первый раз. Он был на пике Райского Царства, и владел Дао Света и Тьмы.

Он вызвал свою проекцию Рая, и тьма опустилась, окутав Цзян Мина целиком и скрыв его чувства.

Внезапно изо лба Цзян Мина вырвался свет, который разбил тьму, словно бесчисленные стрелы света.

— Неограниченный Убийственный Удар!

Он активировал Божественную Астральную Трансформацию Физического Тела, и его тело выросло на 1 665 см в высоту. Он подпрыгнул в воздух и нанес в общей сложности 36 ударов в быстрой последовательности. Тьма рассыпалась, проекция Рая разрушилась, и даже ткань пространства треснула, словно зеркало.

Когда Цзян Мин увидел своего противника, он бросился на него.

Однако его противник не собирался так просто сдаваться. Как только он увидел, что Цзян Мин мчится к нему, он превратился в полосу света и закричал: — Очищение Светом!

Внезапно ослепительный свет заполнил все поле боя. Он изгоняет тьму и очищает темную сторону, убийственное намерение, ярость и боевой дух в сердце человека.

— Думаешь, только ты можешь овладеть силой света? Я тоже могу! Просто я не так силен и искусен, как ты, но чтобы очистить мой боевой дух, потребуется нечто большее! – крикнул Цзян Мин.

Духовный Свет Арканы вспыхнул и окутал его целиком. После этого он прыгнул в небо и бросился на мужчину.

Пока он летел на мужчину, он сформировал ручную печать, и девять божественных гор спустились вниз. Они запечатали пространство и не позволили мужчине убежать.

Тем не менее его противник был силен.

За мгновение ока они оба успели нанести более 100 ударов.

Они использовали друг против друга одну особую способность за другой, но ни один из них не смог подавить противника.

В конце концов, Цзян Мин увидел свой шанс и победил его одним ударом.

На седьмой ступени находился культиватор Крайнего Пути.

Лицо Цзян Мина стало серьезным. Он хорошо знал, насколько силен эксперт Крайнего Пути. Это были люди, стоявшие на вершине мира, и они представляли собой высшую форму Дао.

У него не было ни малейшей уверенности в победе над ним.

Ему был дан шанс выбрать Сосуд Дао высшего класса.

"Семя Дао, Зарождающаяся Душа, Первичный Дух, Райское Царство, Крайний Путь... Если я смогу убить того, кто опережает меня на четыре царства..."

Цзян Мин остановил мысль и покачал головой...
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Красивый молодой человек стоял перед Цзян Мином. Он был одет в синий халат, а в уголках его губ играла теплая улыбка.

— Вы, ребята, люди? – спросил Цзян Мин.

— Конечно, мы люди! – человек кивнул. — Ты можешь быть уверен, что я человек, но бесполезно спрашивать откуда я, мое прошлое или куда я пойду. Ты только на пятом уровне, но стоишь передо мной, мастером девятого уровня. За всю историю Высшей Пагоды ты единственный, кто смог это сделать, так что гордись собой.

Цзян Мин был шокирован.

"Они настоящие люди! Но кому они служат? Тому, кто построил Высшую Пагоду? Или это один из высших руководителей, которые присоединились к Пагоде?", – множество вопросов промелькнуло в голове Цзян Мина, но у него не было на них ответов.

— А вне Высшей Пагоды? – продолжал Цзян Мин.

— Вселенная велика, гораздо больше, чем ты можешь себе представить, – сказал мужчина.

Цзян Мин поднял брови.

Хотя мужчина не ответил на его вопрос напрямую, он знал, что тот пытается ему сказать.

Он был не единственным.

Он не был разочарован, так как эта информация была для него полезной.

"Вселенная действительно огромна!"

— Давай! – крикнул мужчина. — Большинство мастеров боевых искусств 9-го уровня стоят на вершине в разных мирах и полностью овладели какой-то высшей силой.

— Я начинаю! – лицо Цзян Мина стало серьезным.

Он активировал Божественную Астральную Трансформацию Физического Тела. Затем он поднял свой меч и крикнул: — Бесформенный Меч Ци Великой Акаши!

Девять энергий меча исказили воздух и устремились к юноше. Это была, безусловно, самая большая сила, которую Цзян Мин высвободил с помощью этой особой способности. Не дав юноше передохнуть, меч в его руке исчез, а сам он подпрыгнул в воздух. Он вызвал горную печать.

Вслед за этим в воздухе появились девять божественных гор. Они образовали формацию, и всевозможные силы, такие как сила подавления, ограничения и разрушения, хлынули на юношу.

Он посмотрел на девять божественных гор, которые висели над ним, и сказал: — Это действительно впечатляет, что ты можешь овладеть такой особой способностью, хотя ты всего лишь существо 5-го уровня.

Его одежда выглядела довольно потрепанной, а голубой свет, окутывающий его тело, как защитный щит, мерцал.

— Капающая вода может пробить камень. Капающий удар!

Юноша подпрыгнул в воздух с мечом в руке. Энергия меча, сконденсировавшаяся на кончике лезвия, пронзила все девять божественных гор, заставив силу горной печати разрушиться.

Это было нечто, чего Цзян Мин не ожидал. Но он знал, что не так-то просто будет победить мастера Крайнего Пути.

Он высоко поднял кулак и активировал сокрушительный Неограниченный Убийственный Удар.

Это движение было мощной атакой, наполненной силой, способной подавить землю и расколоть бездну.

— Меч Мороси!

Юноша развернул меч, и в воздухе появилось плотное одеяло из водяных капель, которые бросились на Цзян Мина.

Капли воды столкнулись с кулаком Цзян Мина, издав звук удара металла друг о друга.

Цзян Мин не отступил, несмотря на атаку молодого человека. Капли воды дождем падали на его кулак и оставляли на его поверхности многочисленные белые пятна.

Он прекрасно понимал, что если бы он не активировал Божественную Астральную Трансформацию Физического Тела и Неограниченный Убийственный Удар, то капли воды пробили бы его кожу и раздробили кости.

Ведь он сражался с мастером Крайнего Пути, владеющим Сосудом Дао высшего класса.

— Какое сильное тело! – воскликнул юноша. Он схватил свой меч, и аура вокруг него снова изменилась. В то же время он прорычал: — Вихрь Трех Тысяч!

Вжух!

Волна за волной вода хлынула из воздуха и превратила все поле боя в морское пространство. На поверхности воды были водовороты, которые вращались и испускали ужасающую силу всасывания, пытаясь затянуть Цзян Мина внутрь с неослабевающей силой.

— У тебя нет особой способности, которая могла бы соответствовать твоему сильному телу. В противном случае у тебя был бы шанс против меня, – сказал юноша, покачав головой. — Твоя мощь очень слабо развита, поэтому ты не можешь использовать всю мощь своего телосложения. Даже если у тебя могущественное тело, это еще не значит что ты должен сражаться с помощью грубой силы. Помимо огромной силы и надежной защиты, у тебя еще есть огромное количество Кровавой Ци! Кровавая Ци похожа на ману, и ее можно использовать так же, как и ману, чтобы подпитывать множество движений и навыков.

— К сожалению, мы находимся в середине боя, поэтому я не могу быть с тобой помягче. Если бы это было не так, может быть, я смог бы научить тебя чему-нибудь полезному, – молодой человек сделал небольшую паузу и добавил. — То, что я использую сейчас - это лишь самая базовая форма Дао Воды. Я вливаю в него силу проекции Рая, и я все еще не раскрыл истинную силу мастера Крайнего Пути.

Уголок губ Цзян Мина дернулся.

Ему показалось, что молодой человек перед ним довольно разговорчив.

Однако он понимал, что сейчас не время для болтовни. В конце концов, ему еще нужно было разобраться с вихрями, которые пытались засосать его в себя. Ему казалось, что он попал в рой, и как бы он ни старался, он не мог вырваться из него.

Цзян Мин издал яростный крик. Удар привел в действие силу Акаши и взорвал все вихри перед ним.

— Я не верю, что у меня нет способа победить тебя! – крикнул он и продолжил бросать удары в окружающее пространство, сокрушая вихри вокруг себя и пронзая океан.

— Это был хороший удар, но как насчет этого? Сможешь ли ты противостоять ему? – молодой человек улыбнулся, взмахнув мечом. Множественные потоки появились из воздуха и окутали океан.

В потоках также были вихри, и они еще больше усиливали силу всасывания.

— Я же говорил тебе. Твои знания об использовании физического тела слишком поверхностны. Если бы это было не так, ты бы смог легко избежать этой моей техники, – молодой человек усмехнулся. — Хорошо, я предлагаю тебе прекратить сопротивление. Это бессмысленно.

— Правда? – спросил Цзян Мин.

В следующую секунду он исчез. Когда молодой человек задумался, куда исчез Цзян Мин, он появился позади него и нанес удар по его голове.

Бам!

Голова юноши взорвалась, но вместо крови вытекла вода, к удивлению Цзян Мина.

— Это телепортация? – молодой человек появился позади Цзян Мина. — Это очень мощный ход для существ, которые еще не достигли Райского Царства, но для тех, кто уже достиг, это не так эффективно. Мы можем мгновенно определить, где ты находишься, через проекцию Рая. Не только это, но это также даст нам шанс нанести по тебе последний удар!

Он говорил через свой Первичный Дух, и это донеслось прямо до ушей парня.

В следующую секунду кончик его клинка оказался перед Цзян Мином.

— Духовный Свет Арканы! – Цзян Мин поспешно активировал защитную способность. Свет окутал его лоб защитным барьером, но это ничего не дало, чтобы остановить атаку юноши. Кончик лезвия пронзил барьер, словно масло.

Тем не менее это дало Цзян Мину достаточно времени, чтобы спастись от неминуемого поражения.

Когда Цзян Мин снова появился, на его лбу выступил холодный пот. Он спросил: — Как ты это сделал?

— Существо 9-го уровня, и это можно перевести как культиватор Крайнего Пути, согласно вашей системе культивации, – ответил молодой человек, ухмыляясь от уха до уха. — Я не использовал проекцию Рая, но я могу использовать его силу, когда захочу. Неважно, насколько ты быстр, ты никогда не сможешь быть быстрее мысли. Если ты телепортируешься, я оставлю для тебя водный клон, создавая ложное впечатление, что ты победил меня, в то время как я переверну стол в свою пользу.

— Как получилось, что ты намного сильнее эксперта Райского Царства?

Хотя Цзян Мин уже испытывал силу мастера Крайнего Пути, это была заимствованная сила.

Он не знал, как использовать эту силу в полной мере, и только сейчас он понял, насколько ужасающей была сила этого царства.

Это было не то, с чем мог бороться человек.

— В вашей системе культивации разница между 8 и 9 уровнем велика, как небо и земля, - терпеливо сказал молодой человек. — Например, я могу управлять всей водой в округе. Где бы ни была вода, это будет моя территория. Конечно, эффект будет уменьшаться, чем дальше от меня вода!

— Это значит, что в моем теле... – глаза Цзян Мина расширились от шока.

Молодой человек улыбнулся: — Дао воды или способность манипулировать водой - это всего лишь основы 9-го уровня. Этого будет недостаточно, чтобы победить того, кто имеет тот же уровень, что и я, но этого более чем достаточно, чтобы победить того, кто ниже меня по уровню.

— Водный Прорыв!

Противник поднял свой меч и направил его на Цзян Мина.

Несмотря на отсутствие энергии меча и отсутствие атаки, лицо Цзян Мина побледнело от страха.

В этот момент он почувствовал, что его мышцы, кости, органы, кровь и клетки вибрируют. Если бы не его сильное тело, он бы превратился в кучу воды.

— Великая Защита!

Он быстро активировал самое сильное защитное заклинание, которое у него было в данный момент.

Это защитное заклинание было разработано на основе Защиты Пяти Элементов. Он объединил все защитные способности вместе и сформировал их в мощное защитное заклинание, которое назвал Великой Защитой.

В следующую секунду из тела Цзян Мина вырвалось множество цветов. Это была сила пяти элементов. Они закружились вокруг его тела и вытеснили неизвестную силу.

— Ну, это было хорошее защитное заклинание, но это все, что оно могло сделать, – прокомментировал молодой человек. — Оно бесполезно против такого, как я, достигшего вершины царства Крайнего Пути. Я могу взорвать тебя одним Водяным Прорывом, но не расстраивайся. Это не потому, что ты недостаточно силен. Ты можешь считаться очень сильным на своем уровне, но, к сожалению, твое царство слишком маленькое.

— Большое спасибо, – ответил Цзян Мин. — Если бы ты использовал эту способность с самого начала, я был бы мертв, так почему?

— Какой смысл убивать тебя? Это Небесная Битва. Ты можешь приходить сюда снова и снова, и в конце концов ты поймешь, насколько страшен мастер 9-го уровня, – сказал юноша. — Ты хочешь продолжить бой?

— Конечно! – ответил Цзян Мин. — Я буду биться до конца!

— Вот это дух! Позволь мне показать тебе настоящую силу Крайнего Пути, хотя я еще не полностью овладел законом воды, – молодой человек серьезно сказал: — Я наступаю!

— 3 000 Доменов Воды, окутайте моего врага и сокрушите его!

Он взмахнул рукой, и появился океан и водовороты.

Сила всасывания была настолько сильной, что Цзян Мин едва мог стоять прямо. Он попытался телепортироваться, но вихри вокруг него не оставили ему шанса.

— Зная твои способности, можно легко парировать твой удар, – голос молодого человека донесся до ушей Цзян Мина. — Помни об этом. Всегда имей один козырь в рукаве. Водяное Всасывание, Водяной Взрыв!

На этот раз Цзян Мин не только почувствовал, что молекулы воды в его теле заволновались, но и вода потекла из его тела...



10 000 лет в секте совершенствования: я получил мощную технику с самого начала Глава 104: Прорыв Барьера, Переход на Следующий Уровень 


[Имя: Цзюнь Сангянь]

[Раса: Человек]

[Пол: Мужской]

[База культивации: Крайний Путь (его телесная форма)]

[Биография: Верховная Башня (Подлежит подтверждению)]

[Отношения: 55 (Отношения с его телесной формой)]

[Врожденный талант: Необнаруживаемый (Пропасть между царствами слишком велика, чтобы обнаружить)]

[Статус: Перспективный парень].

Убедившись, что Цзян Мин больше не может двигаться, он нанес последний удар, погрузив свой меч в лоб Цзян Мина.

В коридоре юноша потрогал свой лоб, его сердце заколотилось.

Он был мертв. Несмотря на то, что его можно было оживить, его сердце все еще трепетало.

Он открыл Записи Человеческого Пути, чтобы проверить информацию о противнике, и тут он был потрясен.

"Телесная форма? Что это такое? И еще не подтверждено, является ли он одним из Высшей Пагоды? Его врожденный талант не обнаружен? И даже нет никакой информации в его статусе. Это потому, что я слишком слаб?" – Цзян Мин вздохнул в разочаровании.

Ло Хэн подошел, его лицо все еще было наполнено шоком: — Брат Цзян, ты действительно прошел шестую стадию. Это так круто!

— Я пытался пройти седьмую ступень, но, к сожалению... Мой противник основательно победил меня, – Цзян Мин вздохнул.

— О чем ты говоришь, брат Цзян? – спросил Ло Хэн. Следом он сказал: — Ты знаешь, что ты уже побил рекорд, пройдя пятый этап, и насколько удивительно для тебя пройти шестой? Я не могу пройти даже четвертый этап, а ты здесь вздыхаешь от разочарования, потому что не можешь пройти седьмой. Люди всегда говорили, что нет сравнения - нет отчаяния, и только сейчас я понял, насколько верно это утверждение.

— Ты тоже можешь это сделать, – Цзян Мин улыбнулся. Он подпрыгнул в воздух и приземлился на седьмую ступень. Затем он сказал: — Я попробую еще раз!

Как только он приземлился на седьмую ступень, молодой человек появился снова.

— Ты все еще не хочешь сдаваться? – Цзюнь Сангянь покачал головой. — По моему искреннему мнению, у тебя нет шансов против меня на твоем нынешнем уровне. Даже если ты перейдешь на 6-й уровень, твои шансы победить меня все равно будут невелики. Но у тебя может быть шанс, если ты сможешь достичь 7-го уровня.


— Даже 6-го уровня? – спросил Цзян Мин, его голос был полон замешательства. — Судя по моей нынешней силе, когда я достигну 6-го уровня, моя культивация может увеличиться в десять раз, а моя боевая сила в сто раз. Этого недостаточно?

— Даже не думай об этом, – ответил Цзюнь Сангянь. — В вашей системе культивации Крайний Путь означает мастерство над законами в смертном царстве. Все, что ниже этих законов - ничто. Как правило, у мастера Райского Царства нет шансов против мастера Крайнего Пути. Это происходит потому что последний находится на совершенно другом уровне по сравнению с первым. Под воздействием ритма Дао человек теряет несколько процентов своей боевой силы, так как же он будет сражаться? Даже самый слабый эксперт Крайнего Пути - это существо, которое не может быть легко побеждено.

— А если мой противник владеет Дао Огня?

— Хаха, ты думаешь, что не сможешь победить меня, потому что я могу манипулировать водой внутри твоего тела с помощью Дао Воды? Если бы тебе противостоял противник, использующий Дао Огня, он мог бы заставить твое сердце гореть от желания, гнева или даже превратить тебя в кучку пепла, сжигая тебя изнутри, – сказал Цзюнь Сангянь, покачав головой.

— Похоже, мне еще многое нужно узнать о Крайнем Пути, – ответил Цзян Мин. — Если судить по правилам Высшей Пагоды, когда человек достигает царства Первичного Духа, то как он сможет пройти испытание, если его поставят в бой с мастером Крайнего Пути в первый же день? А если человек достиг сферы Крайнего Пути, разве это не означает, что он должен победить бессмертного? Разве это возможно?

— У разных уровней разные правила, ладно, хватит болтать. Ты хочешь сражаться или нет? – молодой человек отмахнулся.

— Думаю, я пас. Сколько бы я не пытался, я никогда не смогу победить тебя, – сказал Цзян Мин. — Я надеюсь, что мы встретимся снова на следующем уровне. Тогда я постараюсь сделать все возможное, чтобы победить тебя!

— Что ж, у тебя есть потенциал, – прокомментировал Цзюнь Сангянь.

Цзян Мин поклонился ему и вернулся туда, откуда пришёл.

Он взглянул на свои очки. Изначально у него было всего три, но теперь у него было 35 очков.

Он уже получил очки за первые пять этапов, а за прохождение шестого этапа он заработал в общей сложности 32 очка.

Он мог бы получить 64 очка, если бы прошел седьмой этап, но, к сожалению, ему это не удалось. Ему стало интересно, будет ли у него шанс получить очки в будущем.

— Брат Цзян, – позвал его Ло Хэн, протягивая ему бокал вина.

— Спасибо! – Цзян Мин взял его. Он сделал глоток и сказал с улыбкой: — Можно мне еще немного этого вина? Я живу в горах, поэтому у меня мало доступа к хорошему вину. А это вызывает привыкание, и я уверен, что мне будет приятно выпить бокал после культивации!

— Что ж, ты спросил правильного человека. Возможно, у меня нет других вещей, но у меня много вина, – сказал Ло Хэн, протягивая Цзян Мину кольцо. — В этом кольце в общей сложности 1800 вин. Я собрал их сам, и сейчас дарю их тебе. Пожалуйста, ты должен взять его. Существуют миллиарды рас, неисчислимое количество живых существ и изобилие материалов в моем мире. Все, что ты можешь себе представить, у нас там есть!

— Ну, раз ты настаиваешь, тогда я с радостью возьму его! – Цзян Мин взял кольцо. Когда он просканировал его своим разумом, он обнаружил, что в нем было большое пространство, и оно было заполнено всевозможными бутылками.

— Брат Ло, если тебе что-то понадобится в будущем, дай мне знать. Я сделаю все возможное, чтобы помочь.

— Хаха, спасибо.

Оба они долго болтали, а Цзян Мин пошел в сторону, чтобы восстановить силы. Восстановившись, он отправился к Небесной Лестнице.

Он быстро достиг 18-го уровня. Он сделал глубокий вдох и поднялся на 19-й уровень.

Вум!

Его разум задрожал, и он почувствовал, как будто невидимое копье надвигается на него, пытаясь уничтожить его силу воли и разум.

— Духовный Свет Арканы!

Цзян Мин активировал свою особую способность.

Его тело задрожало, но на этот раз он не упал.

— Я сделал это! Наверное, у меня сила воли культиватора Крайнего Пути! – усмехнулся он.

Он продолжал подниматься, и когда он дошел до 22-го уровня, его зрение потемнело, а когда он снова открыл глаза, он уже был в коридоре.

— Молодец, брат Цзян! – прокомментировал Ло Хэн.

— Я думал, что смогу достичь 27-го уровня. Похоже, я переоценил себя, – Цзян Мин вздохнул.

— Ты.. Ты.. Ты знаешь, как трудно мне сдерживаться, чтобы не напасть на тебя? – сказал Ло Хэн, стиснув зубы. — Ты знаешь, сколько уровней мне удалось пройти? 10! Только 10! Это мой максимум, а ты...

Он развернулся и бросился прочь.

Цзян Мин не смог сдержаться и захихикал.

Он взглянул на свои очки, и ухмылка на его лице расширилась.

19-й уровень соответствовал силе воли эксперта Райского Царства, и он получил 100 очков. То же самое было с 21-м и 22-м уровнями. Другими словами, он получил 300 очков.

Имя: Цзян Мин

База культивации: 5 уровень

Накопленные очки: 335 очков

Честь: рекорд 6 ступени, рекорд 21 уровня, 992 единицы специальных способностей.

В этот раз он набрал много очков, и его честь изменилась.

Цзян Мин посмотрел на Небесные Монументы и Монументы Дао. Он немного подумал и в конце концов решил не идти.

По словам его друзей в чате, чем выше царство, тем лучше эффект постижения.

Он все еще находился в царстве Семени Дао, поэтому решил сначала поднять свой уровень до царства Зарождающейся Души или Первичного Духа.

"Похоже, пришло время подняться на следующую ступень!" – решил Цзян Мин.

Попрощавшись с Ло Хэн, он вернулся в свой мир.

Первым делом он проверил состояние младшей сестры и Юэ Чэна на пике Чжиян. Однако ничего не изменилось, так как прошло всего ничего времени.

Цзян Мин вздохнул с облегчением, но он знал, что еще через полмесяца произойдет что-то важное.

Однако у него еще было достаточно времени, чтобы подготовиться.

Цзян Мин пришел в пещеру пика Чу Ян и сел в позу лотоса на облачном ложе. Он запечатал это место Пластиной Формации Разочарования Жизни и Смерти и закрыл глаза.

Он очистил свой разум, и в его море сознания появилось тускло светящееся Семя Дао.

Он знал, что почти пришло время вознестись в следующее царство. Поэтому он нараспев произнес Сутру Великого Пути Всемогущего Метода, и из его тела вырвалось множество лучей света. Они слились воедино и превратились в Семя Дао.

Оно мерцало и слегка дрожало, а затем превратилось в плаценту, изнутри которой доносились звуки биения.

Это было похоже на шум, когда небо отделялось от земли. Его море сознания задрожало. Оно снова начало трансформироваться, и пространство внутри стало более стабильным.

Мембрана затрепетала, и ее плотность снова усилилась.

Размер пространства остался прежним, но его качество совершило "гиперпрыжок". Даже его мана претерпела дальнейшие изменения и увеличилась более чем в десять раз.

Этот звук также распространился во все части тела, заставляя его кровеносную систему трансформироваться, скелетную структуру реформироваться, органы становиться более работоспособными, а мышцы укрепляться. Даже его кожа ярко светилась, а ее прочность и мощь внезапно возросли.

Удар! Тумп!

Звук раздался снова в регулярном ритме.

Трансформация начинала прекращаться.

"Наконец-то! Ареал Зарождающейся Души!"

Когда душа входила в Семя Дао, она превращалась в Зарождающуюся Душу. Это был шестой уровень культивации.

Через некоторое время Цзян Мин открыл глаза и понял, что прошло два дня.

Он открыл Записи Человеческого Пути, и, к счастью, за последние два дня ничего не произошло.

Затем он активировал Высший Орден и вошел в Высшую Пагоду.

На этот раз перед ним предстала травянистая равнина.

— Цзян Мин, поскольку ты поднялся в следующую сферу, тебе нужно снова пройти испытание. Если ты пройдешь испытание, то сможешь войти в Высшую Пагоду. Если ты потерпишь неудачу, то потеряешь доступ к ней, а Высшей Орден исчезнет.

— Испытание состоит из трех этапов.

Цзян Мин внимательно слушал инструкции. Честно говоря, он совсем не волновался.

Первым этапом было сражение, вторым - проверка силы воли, а третьим - проверка знаний.

Цзян Мин прошел их все с легкостью.

На четвертом уровне Высшей Пагоды не было особой разницы.

Он мог видеть Небесные Монументы, Монументы Дао, Небесную Битву и Диаграмму Миллиона Дао.

Однако здесь не было ни одного человека, и это делало пространство еще более просторным.

— Что ж, неплохо!

Цзян Мин улыбнулся и достал кушетку. Он взял кувшин с вином и начал потягивать его.

Затем он призвал планшет на свою руку. Открыв его, он заметил, что в нем есть специальная папка. Он открыл ее, и его глаза расширились от шока.

Три дня и три ночи он просматривал все, что было в папке. Только на четвертый день он неохотно остановился.

"Если я не перестану смотреть это, то все будет впустую".

Цзян Мин покачал головой и убрал планшет.

Он успокоился и начал поглощать ману, чтобы усилить Зарождающуюся Душу.

В царстве Зарождающейся Души все было направлено на развитие и рост.

У него была сильная воля и достаточный запас маны. Все, что ему было нужно - это время. Плюс был в том, что во внешнем мире, сколько бы времени он ни провел здесь, пройдет всего два часа.

(п.п. - анлейт что-то перепрыгнул с двух часов на час. Я исправил, но возможно это последствия того, что он перешёл на новый уровень).

Время шло медленно, а Цзян Мин потратил 4000 лет культивации, чтобы достичь пика царства.

"Думаю, мне стоит попробовать Небесную Битву и Небесную Лестницу и посмотреть, смогу ли я подняться в царство Первичного Духа или нет".

С этой мыслью он прыгнул и приземлился у Небесной Битвы.

"Интересно, смогу ли я убить его на этот раз или же нет?"

Цзян Мин вышел в коридор и направился к первому этапу.
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Только те, кто достиг царства Зарождения Души, или 6-го уровня, могли попасть на четвертый уровень Высшей Пагоды.

В этот раз Цзян Мин сразился с мастером Райского Царства, и он быстро справился со своим противником.

За прохождение первого этапа он получил одно очко. Вскоре он добрался до четвертого.

Он думал, что столкнется с мастером Крайнего Пути, но, к удивлению, перед ним оказались два существа Райского Царства, достигшие совершенства.

Хотя они были сильны, он все равно легко победил их. На пятой стадии было трое уровня Райского Царства, а на шестой - четыре.

На седьмом этапе его противником стал Цзюнь Сангянь.

— Я не ожидал, что ты придешь так скоро, – удивленно сказал Цзюнь Сангянь. — Я думал, что ты остановишься на шестой ступени.

— Ну, все, что я могу сказать, это то, что ты был очень близок, – ответил Цзян Мин.

— Если бы я был во внешнем мире, я бы уже был мертв.

— Ладно, хватит болтать. Начинаем!

— Да!

Оба снова начали драться.

Цзян Мин держался долго, но в итоге все равно проиграл. В конце концов, ему было действительно трудно защищаться от Дао Воды.

— У тебя есть шанс, если ты владеешь мощными особыми способностями. К сожалению, у тебя нет хорошей основы, – сетовал Цзюнь Сангянь, когда снова увидел Цзян Мина. — Я не говорю, что у тебя мало маны. Я пытаюсь сказать, что у тебя нет сильной основы.

— Ты можешь сказать это, просто посмотрев на меня?

— Хотя кажется, что твои особые способности сильны, ты еще не до конца понял их. Очевидно, ты изучаешь их самостоятельно. Тем не менее я должен сказать, что ты... – Цзюнь Сангянь некоторое время смотрел на Цзян Мина, но не закончил предложение.

Цзян Мин не заметил, как изменилось выражение лица Цзюнь Сангяня, и спросил его: — Тогда не мог бы ты дать мне совет?

— Хаха! – Цзюнь Сангянь откинул голову назад и рассмеялся. — Нет!

— Я все еще недостаточно хорош, чтобы стать твоим учеником?

— Ты хочешь начать битву или нет?

— Хорошо, хорошо, - Цзян Мин покачал головой и ушел, получив отказ от Цзюнь Сангяня.

Но даже так, он получил 63 очка, пройдя шесть этапов Небесной Битвы.

Затем он перешел на Небесную Лестницу, и на этот раз он начал с уровня, соответствующего Райскому Царству.

Первые девять уровней соответствовали силе воли мастера Райского Царства, а с 10-го по 18-й уровни - мастера Крайнего Пути.

Награда, которую он получал, оставалась прежней. За первые девять уровней - по одному очку, а начиная с 10-го уровня - по 10 очков.

Цзян Мин быстро достиг 15-го уровня, а на 16-м потерпел неудачу. Хотя это и не было большим улучшением, но все же считалось очень впечатляющим для человека его уровня.

В итоге он получил в награду 69 очков.

Имя: Цзян Мин

База культивации: 6 уровень

Накопленные очки: 467 очков

Честь:

[Третий уровень: рекорд 6 ступени, рекорд 21 уровня, 992 единицы особых способностей].

[Четвертый уровень: рекорд 6 ступени, рекорд 15 уровня].

Информация Цзян Мина в Высшей Пагоде изменилась.

Теперь у него было 467 очков, и он полагал, что этого хватит надолго.

Честь тоже изменилась. К сожалению, он еще не постиг никаких особых способностей на этом уровне, но он не особо беспокоился об этом.

"Члены Высшего Чата сказали, что чем ниже уровень, тем лучше награда. Чем выше уровень, тем сложнее перейти на следующий уровень. Похоже, они не ошиблись", – сетовал Цзян Мин.

Немного отдохнув, он вернулся к реальности, будучи уверенным, что сможет подняться в Райское Царство.

Он уединился еще раз.

Время пролетело быстро, и однажды, когда Цзян Мин стоял на крыше и смотрел вдаль...

Он поднял руку и схватил что-то в воздухе, как будто все было у него на ладони.

Он нарисовал что-то в воздухе, и пространство перед ним рассыпалось. Он продолжал указывать пальцем вперед, и на кончике его пальца медленно собирался луч света. Ему казалось, что он может пронзить океан и землю прямо сейчас.

"Я слишком силен сейчас. Готов поспорить, что теперь никто не сможет мне противостоять!" – Цзян Мин улыбнулся.

"Бессмертное Сокровище Бога Грома будет открыто завтра. Интересно, что я смогу найти внутри?"

Он с нетерпением ждал открытия Бессмертного Сокровища. Его кровь кипела, а сердце учащенно билось.

Он задумался на мгновение, и перед ним появился голографический экран.

[Имя: Цзян Мин]

[База культивации: царство Первичного Духа]

[Метод культивирования: Сутра Великого Пути Всемогущего Метода]

[Врожденный талант: Бессмертный (Первичное Даосское Тело)]

[Особые способности: Техника Трансформации Духа Зеленого Императора, Техника Великого Воплощения, Бесформенный Меч Ци Великой Акаши, Божественная Астральная Трансформация Физического Тела, Неограниченный Убийственный Удар, Горная Печать, Возвращение Пальца Бесконечного Закона, Великая Техника Защиты Тела, Духовный Свет Арканы, Техника Убийственного Меча, Техника Разрубания Инь Ян и так далее].

[Предметы: Записи Человеческого Пути, Высший Орден, 

[Бессмертное Оружие: Мистический Меч Света, Небесный Боевой Клинок, Рубашка Небесного Пернатого, Колокол Небесной Души, Звездный Зал, Небесный Ковчег]

Меч Парящего Пера, Пластина Формации Разочарования Жизни и Смерти, Шахматная Доска Запечатывания Маны (Сосуд Дао высшего класса), Боевой манекен (Сосуд Дао высшего класса), Меч Темной Бездны (Сосуд Дао высшего класса), Белая перчатка для спарринга (Сосуд Дао высшего класса), Бусина Особых Способностей, 100 лет культивации, Пятиминутная карта опыта Крайнего Пути].

[Поддержка: Основная тренировочная зона]

Статус Цзян Мина изменился. Он прорвался в царство Первичного Духа. Его море сознания охватывало радиус в 10 000 километров, а вокруг витал Первичный Дух Хаоса. Он был полностью похож на него, и это было признаком совершенства.

Как только его Первичный Дух сможет открыть море сознания, он сможет превратиться в Рай.

Он также постиг множество особых способностей.

Большинство из них были высшего класса, но он имел лишь базовое представление о них, и требовалось дальнейшее развитие.

Больше всего Цзян Мина заинтриговало то, что даже если он сформировал Семя Дао Хаоса, которое затем трансформировалось в Первичный Дух Хаоса, он все еще имел Первичное Даосское Тело.

Даже его врожденный талант остался прежним.

"Может ли быть так, что Первичное Даосское Тело больше не может быть улучшено?" – задался он вопросом.

У него не было никаких рекомендаций или кого-то, кто мог бы его направить, поэтому он мог полагаться только на себя.

Он получил довольно много предметов, в частности, бессмертное оружие. Оно сочетало в себе как наступательные, так и оборонительные функции. На днях он купил их у Ван Хуа.

У него оставалось всего 100 лет культивации. Такова была цена за то, что он поднялся в царство Первичного Духа за столь короткое время.

Что касается Просветляющих Чайных Листьев, то он использовал их все.

"Думаю, теперь я смогу сразиться с Цзюнь Сангянем, верно?" – подумал Цзян Мин.

Тем не менее он все еще не был уверен в своих силах.

В конце концов, мастер Крайнего Пути был слишком страшен. Даже если он не мог победить Цзюнь Сангяня, он считал, что должен быть в состоянии победить большинство людей в этом мире.

Свуш!

Внезапно налетела гроза, и небо заволокло тучами, закрыв солнце. Деревья в лесу сильно раскачивались от ветра, и глаза Цзян Мина расширились.

— Это случилось! – воскликнул Цзян Мин, вглядываясь вдаль. В поле его зрения не было ничего, кроме темных облаков.

Ух!

Записи Человеческого Пути были открыты.

С его младшей сестрой ничего не случилось. Она ждала открытия Бессмертного Сокровища Бога Грома. Мастер секты все еще занимался культивацией, не подозревая о надвигающейся опасности.

— Этот старик!

Лицо Цзян Мина изменилось, когда он увидел, что происходит с Гу Хаем.

[Статус: Наслаждался чаем и слушал истории с Первым Местом Инь Юэ с Пика Цзяоян. Он прекрасно проводил время, и на его лице была довольная улыбка].

"Похоже, они очень хорошо продвигаются", – усмехнулся Цзян Мин.

Страница снова перевернулась.

[Имя: Юэ Чэн]

[Статус: Получил известие, что Святая Дочь прибыла с пятью экспертами Первичного Духа. В настоящее время они скрывались в Долине Темного Ветра на расстоянии около 30 000 километров, готовясь уничтожить Секту Цзюян, когда откроется Бессмертное Сокровище Бога Грома. Казалось, что Святую Дочь сопровождал один из экспертов Райского Царства. 

"*Вздох*, почему мне так грустно, когда Секта Цзюян находится на грани уничтожения? Мое сердце уже омрачено тьмой. Я не хотел, чтобы это случилось! Но я ничего не могу поделать".

"Поскольку с сектой Цзюян покончено, я должен попросить Святую Дочь избавиться от Цзы Линлун. Что касается причины... Я должен сказать ей, что Цзы Линлун - гений, и если она присоединится к Секте Иньмо, то непременно заменит ее на посту Святой Дочери. Судя по ее гордости, я уверен, что она не оставит её в живых".

"Когда завтра начнется атака, я должен придумать, как убить Мастера Секты. Я не хочу этого делать, и я... Я очень хочу стать хорошим человеком. Во всем виноват мир. Это все вина мира. Почему он должен толкать меня все дальше и дальше по пути в бездну?"]

Цзян Мин покачал головой.

В этом мире было очень мало людей, которые могли действовать по собственному желанию. Они либо следовали по течению, либо были вынуждены делать то, чего не хотели.

Вдалеке появилась черная точка, и в следующую секунду она прибыла на приемную платформу: — Старший брат Чан! – это был не кто иной, как Чан Имин. Он уже вступил в царство Пурпурного Особняка.

На самом деле, именно Цзян Мин помог ему. Он влил в его тело две части Просветляющих Чайных Листьев без его ведома. Поэтому скорость его культивации увеличилась в разы, и в конце концов он прорвался в царство Пурпурного Особняка.

— Первое Место Цзян! – Чан Имин приземлился и протянул руку.

Цзян Мин знал, чего он хочет, поэтому он бросил ему кувшин: — Угощайся. Что привело тебя сюда сегодня. Кроме того, все ли в порядке со старшей сестрой Момо?

После прорыва он забрал старшую сестру Момо с пика Цзяоян, чтобы она помогала ему управляться с вещами.

— Ну, у нее все хорошо, – сказал Чан Имин, сделав глоток. Затем он нахмурился и сказал: — Я понятия не имею почему, но у меня предчувствие, что в последнее время произойдет что-то важное, особенно сегодня. Посмотри на небо. Оно такое темное и заполнено темными облаками. Мне стало не по себе, и я решил, что должен прийти сюда и выпить вина.

— Беспокойство? – Цзян Мин усмехнулся. — Ты уверен, что у тебя нет проблем с почками?

— Ха! – Чан Имин закатил глаза. — Ты все еще девственник, верно? Я понимаю, почему ты не можешь понять чудо женщин. Хочешь, я отведу тебя на гору? Эти женщины там великолепны. Я уверен, что ты не сможешь устоять перед ними!

— Мне кажется, что ты достаточно опытен в этом вопросе, да?

— Ты не можешь меня винить. Я уверен, что ты знаешь, как скучно заниматься культивацией, верно? Единственный способ облегчить наше одиночество - это вино и женщины. Кроме того, когда мы спустились с горы, чтобы убить демонов в том году, безостановочные бои и убийства измотали нас, и только посещение борделей в разных районах позволило нам снять напряжение.

— У меня вопрос. Могут ли те женщины из борделей выдерживать твою силу?

— Легко! Я сделал огромную кровать, на которой одновременно могут разместиться 49 женщин!

— Потрясающе!

— Хехе!

— Старший брат Чан, ты не должен форсировать события.

— Ты про насилие? Ты хочешь сказать, что я не должен принуждать их? Не беспокойся об этом. Мы хорошие парни. Я ищу удовольствия только в борделях. Я не буду принуждать других женщин.

— Приятно слышать.

— Если мы даже не можем контролировать себя, мы ничем не отличаемся от злых! – Чан Имин рассмеялся. — Ты знаешь, что наши старший брат и старшая сестра возвращаются?

— Старший брат и старшая сестра? – Цзян Мин выглядел озадаченным.

— Ах, глупый я. Я забыл, что тебе всего около 20 лет, – сказал Чан Имин. — Один из них - самый старый ученик Мастера Секты, а другая - самая старая ученица Пика Цзяоян. Первый покинул секту Цзюян более чем на 40 лет, чтобы тренироваться в мире смертных, а вторая - примерно на 30 лет. Оба они гордые, и я думаю, что они не будут довольны тем вниманием, которое получает младшая сестра Линлун.

— Не волнуйся. Если они посмеют что-нибудь сделать с нами, моя младшая сестра преподаст им урок!

— Ты прав. В конце концов, наша младшая сестра - лучшая!

— Она моя младшая сестра, а не твоя!

— Почему она не моя младшая сестра? Я старше вас двоих. Ты мой младший брат, поэтому, конечно, она моя младшая сестра.

Чан Имин почувствовал себя лучше после разговора с Цзян Мином, и после этого он ушел. 

"Этот парень... Может быть, он чувствует, что в нашей секте что-то произойдет?" – спросил себя Цзян Мин.

Он не беспокоился о старших брате и сестре.

Если бы они посмели причинить им неприятности, они бы получили свой урок. Если бы они вынашивали какие-либо злые намерения, он бы убил их.

Свуш!

Начался дождь, и стало совсем темно. Он посмотрел вдаль. Дождевая пелена слила все воедино.

"Дождливая ночь, ха... Это лучшая возможность лишить некоторых людей жизни!"

Цзян Мин поднялся на ноги. Он развернулся и исчез в воздухе.
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Вскоре Цзян Мин нашел это место. Однако он скрыл свое присутствие и спрятался примерно в 1000 километрах от них.

Свуш!

Ливень не прекращался, и многие места залило водой.

— Странный дождь, – сказал Цзян Мин, приземлившись на пик. Он изменил свою внешность. Теперь у него была борода и точеная челюсть. Он поднял голову, посмотрел на небо и погрузился в раздумья. Сегодня была хорошая погода, но небо внезапно потемнело, и начался сильный дождь.

Он бы ничего не заподозрил, если бы это произошло только в небольшом регионе, но если бы это случилось на десятки тысяч миль, это было бы ненормально.

Он прищурил глаза и активировал Глаза Дхармы, посмотрев в сторону Восточного моря. Он увидел, что поверхность океана была заполнена водяным паром. 

"Это Дворец Красной Горы?" – Цзян Мин слегка нахмурился.

Он огляделся и понял, что повсюду происходит наводнение.

Многие культиваторы пришли в город и помогали его жителям.

Затем он посмотрел в сторону Секты Цинъюнь, но ему показалось, что там ничего не происходит.

Цзян Мин вздохнул.

Он не мог проявить себя в такой войне. Он мог строить свои планы только в тени.

— Ну, раз вы хотите войны, тогда я дам вам войну! – сказал он с холодными глазами.

После этого он направился к Долине Темного Ветра.

Долина была огромной, но ее окружал массив. Дождь не мог проникнуть внутрь, а люди не могли обнаружить чужое присутствие.

На вершине горы неподалеку сидел пожилой мужчина. Казалось, он слился с темнотой. Его присутствие было трудно определить, но Цзян Мин чувствовал от него большую силу.

Вжух!

Записи Человеческого Пути открылись.

[Имя: Чоу Лун]

[Раса: человек-демон (тело человека-демона, обладает родословной Небесного Волка Воющей Луны)]

[Пол: Мужской]

[База культивации: Райское Царство]

[Биография: Великий старейшина секты Иньмо].

[Отношения: 0]

[Врожденный талант: Девять Звезд]

[Статус: Секта Иньмо уже более 1000 лет планировала уничтожить Секту Цинъюнь и создать свой фундамент в Восточном регионе. Он получил новости о том, что Шесть Путей Небесного Дьявола решили появиться и посеять хаос в мире, превратив землю Шэньчжоу в демоническую область, когда в Восточном регионе откроется Бессмертное Сокровище Бога Грома. В Восточном регионе было меньше священных земель, поэтому он мог стать их главным полем боя. Когда Секта Иньмо услышала, что Секта Цинъюнь притворилась, что не знает об их появлении, они решили пойти на риск и использовать Бессмертное Сокровище, чтобы заманить и убить боевых мастеров Крайнего Пути из секты Цинъюнь.

План уже был в действии, и после открытия Бессмертных Сокровищ Грома начнется большая война. Он был уверен, что не сможет защитить себя, поэтому думал, как сбежать.

Зная, что Секта Цинъюнь хотела избавиться от некоторых кланов и сил в Восточном регионе руками Секты Иньмо, Секта Иньмо пошла навстречу и убрала с их пути несколько надоедливых людей.

Когда он узнал, что Святая Дочь собирается уничтожить Секту Цзюян, он вызвался стать её хранителем и сбежал с главного поля боя.

При этом он задавался вопросом, зачем Святая Дочь взяла с собой пять мастеров Первичного Духа, ведь Секта Цзюян была всего лишь второсортной сектой. Он также знал, что в Секте Цзюян есть крот, но он не мог понять, почему они действуют так тайно. Может ли быть так, что Секта Цзюян скрывает какие-то секреты?

Затем начался ливень, и он решил, что это, должно быть, дело рук Дворца Красной Горы. Они собирались превратить Восточный регион в страну воды, создав благоприятные условия для битвы. Он лишь гадал, сделает ли Лун Юань свой ход или нет.

"Если Секта Иньмо и Дворец Красной Горы будут работать вместе, мы сможем сокрушить Секту Цинъюнь, но почему я так нервничаю? Погодите-ка! Кто-то наблюдает за мной!"]

Как только Чоу Лун заметил, что что-то не так, перед ним появилась полоска света. Он знал, что уже слишком поздно активировать проекцию Рая, поэтому он вызвал броню, чтобы защитить себя, но безрезультатно.

Пфф!

Цзян Мин без труда пробил его лоб, а затем быстро применил Возвращение Пальца Бесконечного Закона.

Море сознания старика разрушилось, а его Первичный Дух рассыпался.

Чоу Лун был мертв.

— Наконец-то я могу убить эксперта Райского Царства за несколько секунд, если устрою засаду, – сказал Цзян Мин.

Кто бы мог подумать, что 26-летний молодой человек способен убить культиватора Райского Царства всего за несколько секунд?

Он вытянул руку вперед и достал все предметы Чоу Луна, а затем сжег все остальное.

Он посмотрел в долину и замолчал.

Оказалось, что именно Дворец Красной горы вызвал дождь.

Что касается Лун Юаня... Цзян Мин пока мало что о нем знал. Однако, судя по собранной им информации, он должен быть самой мощной силой Восточного моря.

"И люди из секты Цинъюнь, и из секты Иньмо действительно хитры. Кстати, есть ли что-то особенное в Секте Цзюян? Почему все приходят, чтобы уничтожить нас? Также, почему мы никогда раньше не слышали о Чоу Луне, мастере Райского Царства? И о Гэ Сяне мы тоже ничего не знаем. Это странно".

Цзян Мин задумался, но ответа на свои вопросы у него не было.

Он решил провести расследование в своей секте, чтобы заранее подготовиться, если что-то пойдет не так.

"Целью секты Иньмо является Бессмертное Сокровище Бога Грома... Там собрано большое количество гениев, и если все они погибнут там, это будет большой потерей для Восточного Региона. Кроме того, Шесть Путей Небесного Дьявола тоже собирались сделать свой ход! Похоже, что-то большое должно произойти", – Цзян Мин вздохнул.

Цзян Мин не мог понять, почему они не могут просто сосредоточиться на культивации. Дьявольские секты сосредоточились на дьявольской культивации, а культиваторы жаждали бессмертия. Почему они не могли просто заниматься им и ждать дня вознесения? Почему они должны убивать друг друга?

Неужели из-за ресурсов?

Цзян Мин отбросил эту мысль, как только она появилась в его голове.

"Энергии во вселенной все еще достаточно".

Цзян Мин внезапно впал в транс, его зрачки сузились. Его мозг быстро работал, и ему казалось, что в его голове бушует буря.

С древних времен войны всегда велись меньшинством, и причины их были просты - власть и богатство.

Однако для культиваторов, особенно для тех, кто стоял на вершине культивации, их целью должно было быть стремление подняться на более высокий уровень. Почему они должны были участвовать в драке? Почему Секта Иньмо продолжала сражаться? Почему Шесть Путей Небесного Дьявола проявили себя именно сейчас? Почему Секта Иньмо дошла до того, что объединила свои силы с Дворцом Красной Горы, чтобы уничтожить Секту Цинъюнь?

"Мастера Крайнего Пути или Неизмеримые Бессмертные непременно вступят в бой, если начнется война. В то время никто не сможет гарантировать, что они не погибнут в бою".

"Было бы разумно, если бы эти культиваторы больше не могли подняться на более высокий уровень, но те, кто спровоцировали все это из тени, очевидно, имеют возможность перейти на следующий уровень, так почему? В этом должны быть какие-то секреты!" – подумал Цзян Мин, и тут в его сознании появился Тянь Си, который был реинкарнацией бессмертного. Он не только владел бессмертным оружием, но и имел Золотой Небесный Путь в глубине своей души.

"Ну, я не должен так много думать".

Цзян Мин покачал головой и подавил эти мысли. В конце концов, чрезмерные размышления были вредны для здоровья и волос.

Он поднялся в воздух. Хотя он и скрывал свое присутствие, его противник заметил его появление. Не дожидаясь их реакции, он сформировал ручную печать.

Это была Божественная Печать Подавления Небес, особая способность Секты Цинъюнь.

Огромная печать подавляла даже небо и содержала в себе тонны божественной силы. Как только она появилась, весь дождь испарился. Бесконечная сила также образовала домен и не позволила людям, находящимся внутри, сбежать.

Грохот!

Печать опустилась и врезалась в долину, убив всех находившихся в ней людей.

Прежде чем Цзян Мин успел что-либо сделать, его зрение потемнело, а по позвоночнику пробежал холодок.

"Это Дао Тьмы!" – промелькнула мысль в голове Цзян Мина, и он исчез. В этот момент меч вонзился в то место, где он стоял.

— Телепортация? – раздался голос.

Тьма исчезла, начался дождь, и на вершине появился старик в черной одежде.

Казалось, он полностью слился с окружающей средой.

— Кто ты? – спросил Цзян Мин, его лоб покрылся испариной.
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[Имя: Ху Чжи]

[Раса: Клан Лис]

[Пол: Мужской]

[База культивации: царство Крайнего Пути]

[Биография: Верховный старейшина секты Иньмо]

[Отношения: -72]

[Врожденный талант: Десять Звезд (Мутировавший Черный Лис)]

[Статус: Случайно проглотил каплю дьявольской крови, что привело к мутации его родословной. Поэтому его база культивации быстро улучшилась, как только он присоединился к Секте Иньмо.

На горизонте маячат большие перемены. Поэтому он хочет полностью захватить Секту Цзюян. Однако он чувствует жуть от присутствия в секте невероятно сильной линии крови феникса и от того, что команда, замышлявшая заговор против секты Цзюян, была стерта с лица земли сектой Цинъюнь.

Мо Линь, Святой Сын, был убит по возвращении из противостояния с сектой Цзюян, а его хранитель, Гэ Сян, старейшина Райского Царства, тоже погиб. Бай Цзыцай также был убит там, а Великий Монарх Бишуй, который вторгся в Секту Цзюян, был не только убит, но и его Секта Бишуй была уничтожена.

Дальнейшее расследование также показало, что ранее Му Лэй, ученик Цинъюнь, который раньше бросал вызов секте Цзюян, был убит также как и Мо Линь. Его мать, которая отправилась мстить, умерла после того, как покинула секту.

Кто бы ни был связан с сектой Цзюян, все закончится трагедией. Поэтому он решил, что секту защищает эксперт.

Он тайно следовал за Святой Дочерью, которая выполняла миссию по уничтожению секты Цзюян, и одновременно выяснял, что за эксперт стоит за кулисами.

Когда он почувствовал сильную волну, Чоу Лун уже умер. Он сдерживал свое убийственное намерение, чтобы незаметно наблюдать за убийцей, даже если бы вся команда, включая Святую Дочь, была убита. Он ждал момента, когда убийца расслабится, прежде чем начать наносить контрудар].

Когда Цзян Мин увернулся, он проверил нападавшего и почувствовал, что его скальп проткнули булавками и иголками. Ведь Ху Чжи хладнокровно наблюдал за смертью более 10 экспертов Первичного Духа, включая Святую Дочь, только ради лучшего момента для контрудара, хотя он мог спасти их.

При мысли о внезапной атаке Цзян Мин почувствовал, как по позвоночнику пробежала дрожь. К счастью, у него было достаточно опыта борьбы с Дао Тьмы в Высшей Пагоде, что позволило ему вовремя среагировать.

Его особенно потрясли подробности, которые выяснил нападавший, и он пришел к выводу, что погибшие были как-то связаны с Сектой Цзюян. Это заставило его подумать, что и Старый Тэ, и Цин Фэнцзы могут испытывать подобные сомнения.

Сомневающиеся, как правило, были уверены, даже без доказательств. Тем не менее Цзян Мин не боялся из-за своей улучшенной базы культивации.

Ху Чжи спросил: — Кто ты? Ты убийца Святого Сына, Мо Линя, Гэ Сяна, Бай Цзыцая и Великого Монарха Бишуй, верно?

Девять божественных гор появились вместе со вспышкой, соединяясь друг с другом, и образовали невероятно большую формацию, которая запечатала всю область в радиусе 100 метров. Падая, они сокрушали все под собой.

Ху Чжи увидел базу культивации Цзян Мина, как только Цзян Мин нанес удар. Ему было все равно, несмотря на ужасающее давление, которое могло представлять для него угрозу. Вместо этого он прошипел: — Жалкая хитрость!

И когда он собирался контратаковать, вытащив меч, Сосуд Дао высшего класса, он увидел, как Цзян Мин достал колокол.

Колокол был настолько тяжелым, что сокрушил пустоту и миллионы Дао.

— Это бессмертное оружие! – Ху Чжи выразил свое удивление.

Он тут же превратился в тьму, чтобы отступить, но его сдерживали девять божественных гор над ним. Именно этот момент решил конец его жизни.

Звуковые волны пронеслись по пустоте, охватив все сущее, даже тьму, образованную дезинтегрированным Ху Чжи.

Ху Чжи закричал от отчаяния и снова превратился в свою первоначальную форму - 100-метрового демона, черного лиса. В этот момент из семи отверстий его головы хлынула кровь, и он закричал от боли. В следующее мгновение голова взорвалась, и он мгновенно умер.

Цзян Мин вызвал Записи Человеческого Пути и вздохнул с облегчением, только убедившись в его смерти.

Он знал, насколько потрясающим был эксперт Крайнего Пути - способность такого эксперта сливать свое тело с законом делала их еще более трудноубиваемыми.

На самом деле, Цзян Мин мог придумать эффективную контрмеру благодаря своему пониманию экспертов Крайнего Пути. Он знал, что ему нужно ограничить движение эксперта Крайнего Пути и поразить его ударом, иначе он потерпит неудачу. В конце концов, он находился в реальности, а не в Высшей Пагоде.

Поэтому Цзян Мин наложил печать, что вызвало у Ху Чжи презрение, позволив ему достать и влить половину своей маны в колокол, бессмертное оружие. Это вызвало потрясающую вспышку, которая мгновенно убила старика.

Цзян Мин вздохнул: "Хотел подраться, но, к сожалению, время было неподходящее".

Он собрал всю добычу и смахнул труп Ху Чжи. Затем из его тела вырвалось черное пламя, охватившее радиус в 100 миль, и сожгло все следы, кроме следов Божественной Печати Подавления Небес.

После этого он повернулся и скрылся в пространстве.

Не прошло и нескольких минут, как из света появились две фигуры. Это были Цин Фэнцзы и Цин Сюзи, эксперты Крайнего Пути из Секты Цинъюнь. Они выглядели серьезными и дотошными. Они даже достали свое оружие для защиты и приготовились использовать свои особые способности.


Дуэт обошел вокруг, пока не остановился над разрушенной долиной.

Цин Фэнцзы поднял руку и убрал всю скопившуюся воду из долины. Он сказал: — Дьявольское пламя удалило все следы, кроме следов Божественной Печати Подавления Небес. Очевидно, это план, чтобы подставить нас. Но какой в этом смысл, ведь мы уже вступили в битву с сектой Иньмо? Неужели потому, что преступник пытается скрыть свою личность?

Он сделал паузу и посмотрел на место, где был убит Ху Чжи, прежде чем продолжить: — Есть небольшие следы демонической силы и дьявольского запаха в дополнение к колебаниям Дао, вызванным вспышкой бессмертного оружия в пустоте.

Цин Сюзи кивнул в знак согласия: — Кто будет использовать бессмертное оружие в это время? Бессмертное оружие - это, в конце концов, наследственное оружие, которое охраняет клан. В этом нет смысла. Более того, стоит ли использовать бессмертное оружие против команды Иньмо, выполняющей миссию по уничтожению секты Цзюян? Я думаю преступник не должен быть настолько сильным, но мне интересно, почему они должны убить всех их даже ценой раскрытия бессмертного оружия?

Он повернулся, чтобы посмотреть на секту Цзюян.

Цин Фэнцзы последовал за ним. Он серьезно сказал: — Подтверждено, что в секте Цзюян скрывается эксперт, по крайней мере, Райского Царства. Но что-то не так, не так ли? Мы ведь хорошо знаем секту? Может ли это быть связано с родословной Цзы Линлун? И это ненормально, что секта Иньмо слишком сильно беспокоится о секте Цзюян.

— Пойдем, проверим!

— Пойдем!

Дуэт вышел в виде света. Они оказались над сектой Цзюян всего за мгновение. Скрываясь, они обошли все пики, как будто защитной формации секты не существовало.

Дуэт останавливался на каждой вершине на некоторое время, тщательно осматриваясь, но не находил ничего ценного, что могло бы ответить на их вопросы.

Цзян Мин на пике Чу Ян мгновенно узнал о дуэте. Он в тревоге объединил Звездный Зал с подземной пещерой и спрятал все это место с помощью бессмертного оружия, чтобы его не обнаружили.

После этого он спокойно сел в комнате, скрестив ноги, словно занимался культивацией.

Он также вызвал Записи Человеческого Пути, чтобы проверить Цин Фэнцзы.

[Имя: Ян Фэн (Цин Фэнцзы)].

[Раса: Человек]

[Пол: Мужской]

[База культивации: царство Крайнего Пути]

[Биография: Один из верховных старейшин Секты Цинъюнь].

[Отношения: 25]

[Врожденный талант: 10 звезд]

[Статус: Расклад против Секты Иньмо и Дворца Красной Горы достиг критического момента. Когда внезапно пошел дождь, он не воспринял это всерьез, так как знал, что это действия Дворца Красной Горы.

Он был потрясен, когда артефакт его секты внезапно обнаружил энергетическую волну бессмертного оружия со стороны секты Цзюян. Поэтому он вместе со своим младшим братом отправился туда для расследования. Без особых усилий он предположил, что убитая команда была из секты Иньмо, которая направлялась к секте Цзюян.

Основываясь на других подсказках, полученных ранее, он снова предположил, что человек с бессмертным оружием, вероятно, был из секты Цзюян.

Поэтому он отправился в секту Цзюян, чтобы провести дальнейшее расследование, но не обнаружил ничего странного, даже у пика Чу Ян. Он начал сомневаться, не было ли его предположение ошибкой, и подумал, не отправился ли тот человек к Бессмертному Сокровищу Бога Грома, чтобы защитить Цзы Линлун.

Также он размышлял, стоит ли уничтожить секту Цзюян, чтобы подставить секту Иньмо и заставить появиться скрытого эксперта секты Цзюян].

Сердце Цзян Мина учащенно забилось, когда он прочитал.

Этот Цин Фэнцзы, который был так приветлив вместе со Старым Тэ на пике Чу Ян и даже сражался с ним за Цзы Линлун, на этот раз пришел с намерением уничтожить Секту Цзюян!

Как и ожидалось от человека Цинъюнь, стоящего во главе закулисья, он действительно был необычайно безжалостным и решительным.

Цзян Мин занервничал: "Я думал, что был достаточно дотошным, не оставив никаких ценных следов, но он действительно может довольно хорошо строить догадки. Эти старые кости, прожившие тысячи лет, действительно полны мудрости! Что мне делать, если он совершит то, что замышляет?"



10 000 лет в секте совершенствования: я получил мощную технику с самого начала Глава 108: С Двумя Покончено, Бессмертное Копье Громового Наказания 


Цин Фэнцзы и Цин Сюзи стояли над большим залом пика Тайян и смотрели на все владения секты, их глаза постепенно становились все безразличнее.

— Хочешь уничтожить? – спросил Цин Фэнцзы.

Цин Сюзи кивнул: — Все инциденты, такие как смерть Му Шуйюнь, уничтожение секты Бишуй, смерть Бай Цзыцая, и даже инциденты с убийством Святого Сына Бесконечного Алхимического Павильона и преследованием Тянь Си из школы Тяньюань, которые произошли в последние годы, более или менее связаны с Цзюян. Возможно, первопричиной является Цзы Линлун. Но сейчас, в сложившейся ситуации, мы должны уничтожить эту секту громовым ударом, а не оставлять этот нестабильный фактор как есть!

— Даже Цзы Линлун должна умереть

— Она всего лишь несравненный гений. Мы убьем и ее, раз уж нам предстоит уничтожить Секту Цзюян.

— Я думал, ты хочешь привести ее в нашу секту?

— Она слишком бесчувственна. Независимо от того, насколько она талантлива, она может вырасти только до эксперта Пути или, максимум, до Неизмеримого Бессмертного, что, в конце концов, для нас не имеет большого значения. Но теперь, скорее всего, тот, кто стоит за ней, постоянно устраивает пакости и даже подставляет нашу секту Цинъюнь. Следовательно, это враг, от которого мы должны избавиться!

— Я думаю, давай просто забудем об этом. Если мы сделаем это и нас обнаружат, это вызовет негативное влияние! Поскольку Секта Цзюян и Секта Иньмо враждуют друг с другом, просто посмотрим, как все пойдет. Кто знает, может быть, мы извлечем из этого какую-то выгоду. Более того, если возникнут какие-либо проблемы, мы сможем уничтожить их к тому времени. В конце концов, Цзы Линлун все еще находится под нашим пристальным вниманием.

— Хорошо!

В итоге дуэт ушел.

На вершине пика Чу Ян

Цзян Мин достал Пятиминутную Карту Опыта Крайнего Пути и Пластину Формации Разочарования Жизни и Смерти. Он также был готов активировать формацию, чтобы запечатать окрестности, так что он мог убить дуэт, как только он активирует Карту Опыта Крайнего Пути.

Увидев, что они уходят, он облегченно вздохнул.

"Кажется, я слишком наивен по сравнению с ними. В конце концов, они бы убили даже без достаточных доказательств", – пока Цзян Мин размышлял, он вдруг поднялся на ноги и посмотрел вдаль. На его лице появилось выражение удивления, после чего он растворился в воздухе.

40 000 миль от Секты Цзюян.

Два человека остановили Цин Фэнцзы и Цин Сюзи. Один держал длинное копье, излучающее устрашающую ауру, которая пронизывала пустоту, а другой держал длинный меч, его Самбодха Меча прорезала девять небес.

— Цин Мин, Ли Жуошань, как вы смеете преграждать нам путь! – зарычал Цин Фэнцзы.

— Цин Фэнцзы, старый ублюдок! – Цин Мин направил свое длинное копье на Цин Фэнцзы, став еще более устрашающим. — Это вы двое убили Чоу Луна и Ху Чжи?

— Мы тоже здесь и расследуем это дело! – Цин Фэнцзы нахмурился, его охватило зловещее предчувствие.

— Ха, старый ублюдок! Зачем лицемерно отрицать, если это факт? Кто еще во всем Восточном регионе знает все о моей Секте Иньмо и способен убить Ху Чжи, эксперта Крайнего Пути, за короткое время? Никто, кроме вас двоих!

— Нет, не мы. Не говори ерунды! – Цин Фэнцзы запаниковал.

Ли Жуошань шагнул вперед и сказал: — Какой бы ты ни был высокомерный, почему ты паникуешь? Ху Чжи умер рядом, а вы двое здесь. Таким образом, даже если вы не убийцы, вы двое должны быть как-то ответственны за его смерть. Раз уж мы враги, давайте устроим поединок не на жизнь, а насмерть. Вы умрете, мы будем жить, и мы все будем счастливы!

— Хаха, Шань, мне нравится то, что ты сейчас сказал! Они так долго доминировали в Восточном регионе, что пришло время их падения! Более того, мы скрывались бесчисленное количество лет и никогда не имели удовольствия сражаться. Мое длинное копье заржавело. Пришло время смазать его! Шань, я сделаю свой ход первым!

Когда он взмахнул своим длинным копьем, аура, пропитанная Законом Золота, сошлась на острие копья до крайней точки, после чего была направлена на Цин Сюзи. Когда она проникала сквозь пустоту, окружающая пустота искажалась.

— Ты действительно думаешь, что я этого боюсь? – Цин Сюзи был раздражен. Ударом своего длинного меча рассеял атаку Цин Мина.

— Давай, малыш Фэнцзы, тоже не будем отставать, – сказал Ли Жуошань, нанося удар в сторону Цин Фэнцзы.

Сражение мгновенно началось.

Насколько сильным был урон, когда сражались эксперты Крайнего Пути? Все вещи в радиусе 1000 километров были разрушены и уничтожены за одно мгновение.

Цзян Мин появился на пике вдалеке. Он скрыл свою ауру с помощью системы, сливаясь с пространством. Его глаза сверкали, когда он наблюдал за битвой.

"Похоже, им не так-то просто убить Цин Фэнцзы и Цин Сюзи", – подумал Цзян Мин, набираясь сил. Он решил убить этих двух старых ублюдков из-за их намерения уничтожить Секту Цзюян и покончить с его младшой сестрой.

Пространство исказилось, и перед Цзян Мином появился молодой человек в черном одеянии с длинным мечом за спиной, от которого исходила невероятно холодная аура. Это был его Боевой Манекен. На самом деле, это был особенный Сосуд Дао высшего класса, потому что в нем был намек на дух.

Цзян Мин напитал его своим сознанием и передал половину своей маны. Затем он телепортировался в другую сторону и спрятался, ожидая возможности сделать свой ход.

Вжух!

Тем временем Боевой Манекен полетел к месту битвы. Достигнув расстояния около 100 километров, он вытащил свой длинный меч из спины и прорычал: — Брат Мин и Брат Жуошань, я Цин Тяньчжу из секты Шимо. Я только что прибыл сюда и увидел, что вы оба столкнулись с этими двумя старыми ублюдками из Секты Цинъюнь. Поэтому я здесь, чтобы помочь. Давайте убьем их.

— Один меч охлаждает 3,000 государств!

Боевой Манекен представился и назвал имена двух экспертов Секты Иньмо, чтобы доказать, что они были союзниками.

Тем временем его длинный меч прорезал небеса, свет рассекал черные тучи, обнажая луну. Лунный свет пролился вниз, как будто свет пролился в бездну.

В луче меча была огромная разрушительная сила.

Бах!

— Цин Тяньчжу из секты Шимо? – Цин Мин и Ли Жуошань засомневались в существовании такого человека в Секте Шимо.

Они чувствовали, что у Боевого Манекена была похожая на холодный труп аура, как и у Секты Шимо, но довольно странная. Тем не менее из-за особенностей самой секты, они не могли определить странность. Таким образом, они не смогли определить и личность этого человека.

— Хаха, брат Чжу, давай убьем их! – Цин Мин рассмеялся, взмахнув своим длинным копьем, и набросился на Цин Сюзи.

— Умри! – Ли Жуошань ударил еще сильнее.

Вместе с еще одним таким же сильным экспертом им удалось взять бой в свои руки, полностью подавив и Цин Фэнцзы, и Цин Сюзи.

Тем временем поле боя постепенно удалялось от секты Цзюян под намеренным руководством Боевого Манекена, и в конце концов они добрались до озера, точки пересечения между провинцией Му и провинцией Хай.

Где бы они ни проходили, то, что они оставляли после себя, было беспорядком.

В то же время, по пути они привлекли внимание экспертов из различных сил.

Но никто из них не проявил заботы и не вышел вперед. В конце концов, они не были глупцами, чтобы идти на самоубийство.

Тем не менее Цзян Мин тайно следовал за ними.

Он также проверил статус двух экспертов Крайнего Пути из Секты Иньмо.

[Цин Мин: Является представителем человеческой расы, но с дьявольской кровью. Он является одним из Верховных Старейшин Секты Иньмо. Вместе с Ли Жуошанем он патрулировал окрестности, готовясь к войне, когда узнал о смерти Ху Чжи, так как его метка исчезла с Сосуда Дао, используемого для связи. В то же время он почувствовал вдалеке волны потрясающей энергии, что заставило его подойти и выяснить, что происходит. По пути туда он случайно встретил Цин Фэнцзы и Цин Сюзи].

Практически то же самое было и у Ли Жуошаня. Однако их статус ничего не говорил о Секте Цзюян.

"Думаю, я должен закончить бой как можно скорее. Чем дольше они будут сражаться, тем больше шансов, что сюда придут эксперты Цинъюнь. Поскольку мы уже далеко от секты Цзюян, думаю, мы с Манекеном можем просто убить их здесь. В конце концов, я не думаю, что другие смогут связать такой инцидент с Сектой Цзюян учитывая расстояние. Но интересно, начнется ли война раньше, чем ожидалось?" – подумал Цзян Мин, переключая свое сознание на Боевой Манекен.

Бум!

Длинный меч прорезал небо, разделив темные облака. Вода в озере взорвалась и почти высохла в результате испарения.

— Брат Мин и Жуошань, я сейчас активирую свой артефакт, чтобы ограничить их движение на некоторое время. Тем временем, пожалуйста, воспользуйтесь возможностью убить их! – Боевой Манекен передал им свой план.

Глаза Цин Мина и Ли Жуошаня загорелись, и они незаметно кивнули.

Жужжание!

В следующее мгновение перед говорящим появился колокол, который в одно мгновение подавил пустоту и миллионы дао. Сила, казалось, захлестнула землю, проникая сквозь пространство.

Темные облака рассеялись, вода из озер испарилась. В пустоте появились цепи приказов, едва выдерживающие великий артефакт.

Как только появился Колокол Небесной Души, раздался звон.

Донг!

Когда раздался звон колокола, все вокруг погрузилось в тишину. Его звуковые волны мгновенно пронеслись над Цин Фэнцзы и Цин Сюзи, раскололи их защитные Сосуды Дао, разорвали защитный свет и проникли прямо в их сознание. Они задрожали, и кровь мгновенно пошла из их семи отверстий.

Боевой Манекен был всего лишь манекеном. Хотя он обладал невероятно сильным телом и Дао Убийственного Меча, которое позволяло ему вызывать Закон Меча и Закон Убийства, его мана, полученная от Цзян Мина, была ограничена. Поэтому он израсходовал всю ману одним ударом.

— Я потратил слишком много своей энергии. Следовательно, это все, что я могу сделать сейчас. Братья, я уйду первым во Дворец Красной Горы. Прощайте, – сказал Боевой Манекен и прорезал пустоту, где и исчез в ней.

Цин Мин и Ли Жуошань слегка нахмурились, но не стали тратить время на дальнейшие размышления. В конце концов, они не хотели упустить золотую возможность расправиться с дуэтом.

— Умри! – Цин Мин пронзил своим длинным копьем голову Цин Сюзи.

— И ты тоже, иди в ад! – длинный меч Ли Жуошаня уже был на голове Цин Фэнцзы, который все еще не мог прийти в себя. Неожиданно в тот момент, когда он собирался зарубить Цин Фэнцзы, в пустоте внезапно появилась полоса света, которая стремительно пронзила Ли Жуошаня, взорвалась и рассеяла его тело.

Когда свет застыл, он превратился в длинное копье.

— Бессмертное оружие Секты Цинъюнь, Защитное Бессмертное Оружие, Бессмертное Копье Громового Наказания!? – Цин Мин с ужасом посмотрел на длинное копье.
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Цзян Мин смотрел на смерть Цин Сюзи издалека. Он думал, что Цин Фэнцзы тоже погибнет, потому что он был серьезно ранен бессмертным оружием, вдобавок противостоя двум экспертам Крайнего Пути. Тем не менее Бессмертное Копье Громового Наказания внезапно появилось из ниоткуда и убило Ли Жуошаня.

"Секта Цинъюнь быстра!" – Цзян Мин был потрясен. Он тут же телепортировался, вернулся на пик и стал ждать возвращения своего Боевого Манекена. Тем временем он достал и взмахнул Записями Человеческого Пути, чтобы отсечь всю карму, после чего снова телепортировался.

Через некоторое время он вернулся на пик Чу Ян.

Стоя на крыше, он посмотрел в сторону провинции Му.

"Думаю, Секта Цинъюнь будет в ярости из-за смерти Цин Фэнцзы. Интересно, запаникует ли секта Иньмо после смерти Ли Жуошаня и Ху Чжи всего за одну ночь?" – подумал Цзян Мин.

Было бы странно, если бы Секта Иньмо не предприняла никаких действий в связи с последовательной смертью двух экспертов Крайнего Пути.

Как и ожидалось, вскоре Цзян Мин почувствовал мощные волны энергии. Хотя расстояние ослабило волны, мощная энергия неземного происхождения все еще заставляла его сердце трепетать.

Дождь усиливался, и мир погрузилась в кромешную тьму.

Формация Секты Цзюян была в действии, отводя всю дождевую воду в реку.

Тем временем Цзян Мин заварил чайник чая и помыл тарелку с фиолетовым нефритовым виноградом. Затем он лег на ротанговое кресло, потягивая чай и поедая виноград. Он наслаждался своим свободным временем.

— Было бы еще лучше в присутствии младшей сестры. По крайней мере, она может помочь почистить виноград, – пробормотал Цзян Мин.

Затем он переключил свое внимание на Записи Человеческого Пути.

[Статус Цин Мина: "Как это возможно, чтобы у Цин Тяньчжу было бессмертное оружие!? В любом случае, это хорошая возможность убить Цин Фэнцзы и Цин Сюзи, двух великих врагов, сегодня ночью.

"Проклятье, Ли Жуошань был убит бессмертным оружием Секты Цинъюнь, Бессмертным Копьем Громового Наказания".

"Боже мой! Как я смогу вырваться на свободу, если Цин Тяньчжу ушёл, а Ли Жуошань был убит?"

"Моя секта действительно не разочаровала меня, предложив бессмертное оружие".

"Черт, энергия, исходящая от столкновения двух бессмертных оружий, была слишком потрясающей, мое сердце заколотилось!"

"Мы скоро начнем партизанскую атаку? Поскольку Ли Жуошань и Ху Чжи были убиты последовательно, если мы будем ждать, то могут быть убиты и другие. В конце концов, сегодняшняя атака не должна быть большой проблемой, потому что это всего лишь на день или два раньше, чем планировалось. Они используют бессмертное оружие против штаб-квартиры Секты Цинъюнь".

"Я почувствовал ауру Владыки Дворца Красной Горы. Но я думаю, что только он один может себе это позволить. К счастью, на этот раз Лун Юань очень инициативен".

"Я думаю, Секта Цинъюнь не приняла бы во внимание Лун Юаня, верно? Хаха!"

"Поскольку все стороны начали атаковать, Секта Цинъюнь будет уничтожена"].

Когда Цзян Мин прочитал статус, он сильно нахмурился.

Он снова увидел имя Лун Юаня. Но было очевидно, что Лун Юань не был главной причиной, по которой Цин Мин был уверен в падении Секты Цинъюнь.

Он подумал о другой возможности, от которой у него по позвоночнику пробежал холодок.

Чтобы подтвердить свою мысль, он пролистал страницы.

[Старый Тэ из Бесконечного Алхимического Павильона: "Мир становится все более хаотичным. Кто-то даже осмелился попытаться убить Тянь Си из школы Тяньюань. Восточный регион находится в крайнем хаосе, так как Секта Иньмо вот-вот возродится. Даже маленькие дьяволы Секты Цицинмо и Секты Люймо, скрывающиеся в провинции Чжун, становятся все более активными. Многие ли смогут помешать им соблазнять людей, предлагая свои тела?"

"Боюсь, они уже держат под контролем множество людей из всех сект, Великого Чжоу и даже священных земель. Как только начнется война, это вызовет большой хаос!"

"По разным данным, в момент возрождения секты Иньмо, остальные пять дьявольских сект возродятся одновременно. К тому времени это снова приведет к катастрофе".

"Учитывая недавнее кровопролитие между сектами, падение многих сил за одну ночь и даже беспорядки в разных частях Великого Чжоу, все эти случаи указывают на то, что Секта Цицинмо и Секта Люймо собираются возродиться вместе с Сектой Иньмо".

"Ну, независимо от их возрождения, они будут выкорчеваны. Раз уж они не хотят жить спокойно в мире, давайте просто отправим их всех в чистилище".

"Но, интересно, сможет ли Секта Цинъюнь устоять? С участием Лун Юаня это будет непросто! Ну, не страшно, если Секта Цинъюнь будет уничтожена. Я верю, что другие священные земли и мой Бесконечный Алхимический Павильон смогут выстоять"].

Цзян Мин потерял дар речи, прочитав статус.

Этот старик выглядел хамски, но он не был слабаком. Он явно планировал получить преимущества, какая бы сторона ни победила.

Он даже презрительно отзывался о Секте Цицинмо и Секте Люймо. Что ж, он был способен на это. Силы в провинции Чжун были самыми мощными, даже секта Фо, доминирующая во всем Западном регионе, не смогла распространить свое влияние на провинцию Чжун.

"Неужели все шесть дьявольских сект действительно скоро возродятся?" – размышлял Цзян Мин.

Он снова начал просматривать страницы Записей Человеческого Пути.

[Лю Чанкун: Один из верховных старейшин школы Тяньюань].

[Статус: "Как странно, что не удается отследить человека, пытавшегося убить Тянь Си! Казалось, он появился из ниоткуда, не оставив никаких следов. Я пытался выследить его с помощью Закона Кармы и бессмертного оружия, но безрезультатно.

"Тянь Си действительно имел бессмертное оружие внутри себя, но он совершенно не знал об этом. Интересно, это благословение или проклятие Тянь Си как Бессмертного Зародыша?"

"Все указывает на то, что случай с Тянь Си, похоже, связан с Сектой Цзюян. Но как обычная секта может быть связана с таким сильным экспертом?"

"То, что Цзы Линлун смогла победить Тянь Си, было неправдоподобно. Расследование показало, что ее душа не была захвачена, а высокая интенсивность ее родословной феникса действительно невероятна. Это странно, потому что она, очевидно, человек, но с родословной потомка феникса. Ее происхождение стало загадкой, так как его нельзя было определить с помощью Закона Кармы. Это озадачивает!"

"Может ли быть, что легенда реальна? В таком случае это было бы катастрофой!"

"*Вздох*, что за год неприятностей!"

"В неспокойном Восточном регионе Секта Иньмо работает с Лун Юанем, чтобы уничтожить Секту Цинъюнь. Если это так, то Секта Цинъюнь должна быть в состоянии выдержать испытание серьезной ценой. Самое страшное, что другие дьявольские секты уже тайно отправились в Восточный регион".

"Гора Миллиона Демонов и Секта Сюэмо становятся все более активными в Южном регионе, Секта Цицинмо и Секта Люймо становятся все более беспокойными в провинции Чжун, а Секты Шимо и Сюломо уже подняли свои флаги для войны в Северном регионе, но почему я чувствую, что они просто разбойничают?"

"Если они и вправду затеяли войну, то это будет очень хлопотно!"

"Континент Подводного Дракона также становится все более самонадеянным".

"А секта Фо в Западном регионе, они все еще хотят быть наблюдателями? Шесть дьявольских сект не появились бы на свет, если бы не они!"

"Это действительно катастрофа для всех граждан, когда в мире царит хаос. К сожалению, моя школа Тяньюань всегда выступает за то, чтобы не вмешиваться в споры между силами и быть в трансцендентном положении... но..."].

По мере того, как Цзян Мин читал этот статус, его чувство тревоги становилось еще сильнее.

Он также восхищался Лю Чанкуном за его тщательность в сортировке всех сил в мире.

"Действительно, сильнейший эксперт школы Тяньюань. Его способность воспринимать мир просто поразительна!"

Цзян Мин подумал, что предположения Лю Чанкуна в чем-то схожи с его умозаключениями. Он боялся, что все шесть дьявольских сект соберутся в Восточном регионе. Вместе с Лун Юанем, возможности которого были неизвестны, это создаст серьезную угрозу, с которой не справится даже Секта Цинъюнь.

"Если бы Секта Цинъюнь была уничтожена, Восточный регион оказался бы в большом хаосе. Но моя база культивации все еще слишком мала, чтобы я мог выжить!"

Цзян Мин чувствовал, что его личная безопасность находится под угрозой. Его враги были, по крайней мере, экспертами Райского Царства. Он даже сражался с Лю Чанкуном, экспертом Бессмертного уровня. Теперь вокруг было даже бессмертное оружие.

Если он правильно рассчитал, то Восточный Регион может быть не затоплен, а рассеян.

"Я должен быстро прорваться в Райское Царство, а затем продолжить изучать особые способности в Высшей Пагоде. К тому времени, я думаю, я смогу защитить себя!" – Цзян Мин планировал, так как у него появилось чувство срочности.

Что касается расследования в отношении его младшей сестры, его это не волновало.

Внезапно он поднялся на ноги и посмотрел в сторону Секты Цинъюнь. В этот момент божественный свет хлынул в его глаза, позволяя ему видеть вдаль.

Вдалеке он увидел безграничный божественный свет, устремившийся в небо, подавляющий всю тьму и покрывающий все сущее, включая темные облака, проливные дожди и лунный свет.

Казалось, что в небе был океан, накрывающий Секту Цинъюнь, и ужасающие волны обрушивались на него.

С другой стороны были ревущие дьявольские волны.

"Полная битва только что началась!" – пробормотал Цзян Мин в предвкушении, и в то же время он судорожно сглотнул.

Он снова перевернул свои Записи Человеческого Пути.

Его младшая сестра была в целости и сохранности. Несмотря на желание вернуть младшую сестру на всякий случай, он сдержался, потому что мог в любой момент примчаться туда, а также из-за неприятностей, которые могут возникнуть из-за ее внезапного возвращения. Кроме того, младшая сестра была в большей безопасности в Бессмертном Сокровище Бога Грома, чем снаружи.

Пока его мысли летели, он непрерывно перелистывал Записи Человеческого Пути, чтобы проверить состояние нескольких других людей.

"Лун Юань и Секта Иньмо действительно объединили усилия, чтобы нанести удар по защитной формации Секты Цинъюнь. Они послали экспертов Райского Царства, Крайнего Пути и даже экспертов Неизмеримого Бессмертного, чтобы действовать вместе, а также активировали более одного бессмертного оружия, дабы уничтожить секту Цинъюнь одним ударом!"

Цзян Мин узнал о тяжелой ситуации в Секте Цинъюнь через статус Цин Мина и Цин Фэнцзы...
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То, что произошло дальше, было очень странным.

Формация Секты Цинъюнь была нарушена. Несколько Неизмеримых Бессмертных вышли изнутри, и им удалось заставить врагов отступить к берегу моря.

Половина провинции Му была опустошена из-за продолжающейся войны, а треть провинции Хай была затоплена.

Утром дождь, наконец, прекратился, и темные тучи рассеялись.

Однако ужасающие волны, идущие с горизонта, остались.

На пике Чу Ян

Цзян Мин смотрел на восход солнца. Восточное небо окрасилось в красный цвет, и было непонятно, от чего это происходит - от солнечного света или от отражающихся пятен крови.

— Секта Цинъюнь настолько сильна? Удивительно, что она заставила отступить объединенные силы Секты Иньмо и Лун Юаня. Какая необычная Священная Земля, занимающая целый регион! – воскликнул Цзян Мин.

Затем он повернулся и огляделся. Он почувствовал, что атмосфера Восточного Региона наполнена невидимой катастрофической ци и убийственным намерением.

Он вздохнул: — Было бы здорово, если бы Записи Человеческого Пути могли быть живыми!

Затем он откинулся на спинку ротангового кресла, неторопливо покачиваясь.

Тем временем он вызвал Записи, где он "увидел", как его младшая сестра вошла в Бессмертное Сокровище Бога Грома.

Он также "видел", как Цин Мин бормотал, задаваясь вопросом, почему Секта Цинъюнь не была уничтожена? Почему два Неизмеримых Бессмертных из его секты не напали? Цин Мин считал необычным, что количество экспертов, посланных Лун Юанем, было меньше, чем ожидалось.

В то же время все дьявольские секты в провинции Чжун, Южном регионе и Северном регионе вновь появились на свет. Они начали войну в своих регионах, хотя и не такую ожесточенную, как в Восточном.

Западный регион был единственным регионом, где не было войны.

Цзян Мин внезапно сел прямо, мысли пронеслись в его голове.

Он думал, что дьявольские секты должны возрождаться, создавая массовый хаос, основываясь на текущей ситуации всех шести дьявольских сект и различной информации, которую он читал. Но все оказалось иначе.

Война в Восточном регионе выглядела ожесточенной и напряженной, но что-то было не так.

Той ночью Секте Иньмо удалось заставить экспертов Секты Цинъюнь отступить в свою секту.

Следующие три дня война продолжалась в затяжном режиме.

Дьявольские секты не смогли прорваться через ворота правителя Восточного Региона, но война вне ворот охватила более половины территории всего региона, ежесекундно уничтожая бесчисленное количество людей.

Гу Хай вернулся вечером.

Он выглядел очень серьезным и приказал: — Из-за большой войны снаружи маленькие секты вроде нашей могут быть уничтожены в любой момент. Приготовься к немедленному побегу, потому что я немедленно отправлю тебя прочь, если что-то случится или если Секта Цинъюнь потерпит поражение!

— Почему? – Цзян Мин был озадачен.

На мгновение Гу Хай замолчал и вздохнул. Затем он полетел к запечатанной области и потребовал: — Подходи!

Формация всегда защищала эту область. Цзян Мин не стал допытываться, потому что знал, что однажды старик ему все расскажет.

— Знаешь ли ты причину, по которой у пика Чу Ян есть только мы, двое учеников и я? – на лице Гу Хая промелькнула злоба, и он взмахом руки убрал формацию.

Внутри формации находились дворцы, соединяющиеся друг с другом. Они не были большими, но их хватало, чтобы вместить около 100 человек. Здания теперь лежали в руинах, на земле валялось сломанное оружие. Повсюду виднелись пятна крови.

Это свидетельствовало о том, что в этом месте когда-то произошла трагическая битва.

Цзян Мин ожидал этого раньше, но в данный момент он просто молча ждал.

— В то время, когда я только принял должность Первого Места Пика Чу Ян, я был очень амбициозен и хотел расширить его до размеров секты, но... – Гу Хай стал еще больше страдать, его глаза покраснели. Он продолжил: — У меня был великий ученик, невероятно талантливый, даже с точки зрения секты. Я относился к нему как к своему сыну! Когда я ослаб после ранения, я позволил ему взять на себя обязанности моего Первого Места. Вначале он очень хорошо справлялся, настолько хорошо, что пик Чу Ян был на пике популярности!

Гу Хай поднял голову и посмотрел в небо. Он вспомнил прошлое, тех учеников, которые окружали его.

Он вздрогнул.

Он сделал глубокий вдох, успокоил себя и сказал: — Все было хорошо, пока однажды он не стал слишком одержим своей культивацией. Нет, он был одержим дьяволом и стал дьяволом. Он впал в ярость, и его культивация взлетела до небес. Затем он начал убивать, и поскольку он был сильнее многих других, он убил многих учеников и даже нескольких моих старших братьев.

— Когда я вернулся сюда, повсюду были видны трупы!

— У многих погибших учеников глаза были открыты от неверия: "почему Старший Брат убил нас?"

— Он тоже был сильно ранен. Он стоял передо мной на коленях, кланяясь и плача, он прерывисто говорил: — это не я, это не я, это не я, я не мог себя контролировать, нет, меня как будто контролировали, Учитель, это действительно не я, я не хотел... Я не знаю, что случилось!

— Подняв руку, я хотел убить его, но не успел! – Гу Хай закрыл глаза и продолжил: — Хотя я горел от ярости, я не потерял рассудок и чувствовал, что что-то не так. Но он... он нанес смертельное ранение самому себе. Перед смертью он сказал: — Учитель, это не было моим намерением, правда. Учитель, я совершил ужасную ошибку, и я могу искупить ее только своей жизнью!

Цзян Мин молча слушал Гу Хая. Он сразу вспомнил Первое Место Пика Чжиян, шпиона дьявольской секты, который постоянно замышлял захватить Пик Чу Ян.

Он просто знал, что Юэ Чэн должен быть виновником всего этого инцидента.

Гу Хай вздохнул, рассказывая о том, что произошло в прошлом: — На основании того, что я знал о нем, и того, что он сказал в конце, мы с мастером секты почувствовали, что что-то не так, но как бы я ни расследовал, все мои усилия были напрасны. В конце концов, ничего не удалось сделать! И в итоге, поскольку все ученики пика умерли, кроме 10 внешних учеников, я был обескуражен. Поэтому я разогнал их по другим пикам.

— В дополнение к травме моего сознания, этот инцидент полностью меня сломал! В то время я либо предавался пьянству, либо бесцельно бродил по разным местам, пока не встретил тебя!

— Я не планировал заботиться о тебе после того, как спас тебя. Но сильная жажда жизни, которую ты показывал в своих глазах, тронула мое сердце. Поскольку я думал, что будет позорно быть Первым Местом и не иметь ученика, я поднял тебя на вершину!

— Учитель, тогда это ваша вина. Если бы вы не взяли меня сюда, то с моей сообразительностью я бы разбогател, женился на десятках наложниц и обложился ими с двух сторон. Какая прекрасная была бы жизнь! – Цзян Мин рассмеялся.

— Женился на десятках наложниц? Ты такой болтун! – Гу Хай скривил губы, чувствуя себя лучше. Затем он добавил: — То, что произошло тогда, определенно связано с дьявольской сектой. Более того, такие случаи, как случай несколько лет назад, когда команда из дьявольской секты пыталась уничтожить нас, а затем нападение секты Бишуй...

Секта Бишуй, и недавние случаи, когда команды из Секты Иньмо уничтожали различные секты и кланы, указывают на то, что наша Секта Цзюян не будет помилована, когда Секта Цинъюнь будет побеждена! Поэтому мастер секты распорядился, чтобы группа элитных учеников спряталась. Если ситуация изменится, я также организую немедленное отступление! Что касается твоей младшей сестры, то некоторые старейшины секты отправились туда, чтобы сказать ей быстро уходить, как только она выйдет.

— А как же ты, Мастер!

Сердце Цзян Мина опустилось, когда он слушал.

Возможно, это была печаль слабых.

— Это мой дом!

— Мастер, здесь и мой дом!

— Послушай меня на этот раз! – Гу Хай потребовал в беспрецедентно серьезной манере.

Цзян Мин мог только повиноваться, кивнув головой. Он повернулся и посмотрел в сторону Секты Цинъюнь, его глаза сверкали.

— Теперь ты уже в царстве Формирования Ядра. На самом деле, мало кто в секте может сравниться с твоим врожденным талантом, не говоря уже о твоей младшей сестре, которая ошеломила весь мир. Поэтому мы ничем не хуже других пиков, даже если у нас всего несколько человек!

Гу Хай сказал: — В конце концов, прошлое есть прошлое. Давайте просто сделаем это место историей!

Он выпустил сгусток пламени, который плавил руины дворца.

— Будет лучше, если ты сможешь оставить это! Мы с младшей сестрой будем отвечать за то, чтобы хорошо заботиться о тебе в старости! – сказал Цзян Мин.

— Ты проклинаешь меня на то, что я умру раньше? Я все еще думаю о том, как улучшить свою базу культивации, чтобы жить как бессмертный! – Гу Хай фыркнул.

— Ты?

— Ты смотришь свысока на своего Учителя?

— Хаха!

— Глядя на твою лень, я прихожу в ярость. Давай, приготовь для меня 32 блюда, на одно блюдо меньше, и я повешу тебя и побью!

— Старик, это издевательство!

— Хе-хе, я твой мастер!

— *Вздох*, это действительно сильная причина, – Цзян Мин ушел, беспомощный.

После того как старик достаточно подкрепился, он сказал Цзян Мину: — Если наша секта переживет эту катастрофу, я передам свой титул Первого Места Линлун, а ты будешь исполнять обязанности Первого Места, чтобы набрать учеников и поднять пик Чу Ян на большую высоту!

Цзян Мин открыл рот, наполовину высунув средний палец, который он поспешно убрал, так как не чувствовал себя вправе так поступать. В конце концов, он пробормотал: — Набрать учеников? Я не хочу, чтобы меня беспокоили. Неужели этот старик думает, что имеет на меня виды? Положение младшей сестры сейчас самое высокое в секте, но она слушается меня, хе-хе!

Он взглянул на заднюю часть горы. Он также знал, что Гу Хай рассказал ему все это, чтобы подготовить его к побегу в любой момент и показать ему, что он отпустил прошлое.

Этой ночью Цзян Мин выразил свое потрясение, когда посмотрел в сторону Секты Цинъюнь.

Перемены, в конце концов, наступили.
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Это был гигантский бессмертный корабль. Когда он двинулся вперед, облака рассеялись, и его устрашающая аура подавила все вокруг. За короткий миг он достиг Секты Цинъюнь и столкнулся с ней.

Удар был настолько сильным, что даже Цзян Мин мог почувствовать его ужас.

Если бы он столкнулся с этим ударом, он мог бы умереть, даже если бы активировал Пятиминутную Карту Опыта Крайнего Пути. Всего за мгновение он почувствовал пульсацию от страшного удара. Он не мог представить, насколько потрясающим было бы это столкновение, если бы он находился на месте происшествия.

Он быстро проверил статусы Цин Фэнцзы и Цин Мина.

[Статус Цин Мина: "Черт, даже Союз Бессмертных Подводных Драконов здесь. И я даже не знал, что они присоединились к нам в этой миссии нападения на Секту Цинъюнь. Ах, они скрывают это даже от меня. Я, в конце концов, эксперт Крайнего Пути, а ничего не знаю. В любом случае, с объединением Секты Иньмо, Лун Юаня и Союза Бессмертных Подводных Драконов, Секте Цинъюнь конец"].

[Статус Цин Фэнцзы: "Как это возможно, что Континент Подводного Дракона вдруг сделал свой ход? Все это время они были под нашим наблюдением, но не было даже намека на то, что они планируют выступить против нас! Наши люди из Секты Иньмо тоже не прислали нам никаких новостей. Это действительно неприятно".

"О нет, это бессмертный корабль, которым управляют бесчисленные эксперты. Нам конец"].

"С Лун Юанем в качестве союзника, они просто захватят реки и озера в качестве своих территорий, но Союз Бессмертных Подводных Драконов определенно захочет занять свою часть в Восточном регионе. Интересно, какова конечная цель Секты Иньмо?" – сомневался Цзян Мин.

Как и его название, Союз Бессмертных Подводных Драконов представлял собой объединение сил на Континенте Подводного Дракона, поэтому был чрезвычайно силен.

Цзян Мин проверил Старого Тэ из Бесконечного Алхимического Павильона, а также Лю Чанкуна из Школы Тянюань.

Как и ожидалось, в провинции Чжун тоже царил хаос.

Цзян Мин проверил еще раз примерно в четыре часа утра.

[Статус Лю Чанкуна: "Вместе с Лун Юанем и Союзом Бессмертных Подводных Драконов, Секта Иньмо превратила Восточный регион в страну бедствий. Силы других регионов даже не осмеливаются предпринимать какие-либо действия, чтобы избежать участия в войне и не понести потери!"

"Южный регион, Северный регион и провинция Чжун становятся все более хаотичными".

"Это действительно война, вызванная дьяволами!"

"Их цель, как и ожидалось - опустошить секту Фо в Западном регионе. Кроме секты Иньмо в Восточном регионе, беспорядки в других регионах на самом деле маскируют их истинную цель, то есть объединение экспертов всех пяти дьявольских сект для нападения на секту Фо в Западном регионе".

"Кто осмелится просто противостоять, когда Союз Бессмертных Подводных Драконов, Секта Иньмо и Лун Юань, расположенные в Восточном регионе, сталкиваются с Западным регионом, в дополнение к Горе Миллиона Демонов, расположенной в Южном регионе?

"Должен существовать могущественный эксперт, способный объединить все шесть дьявольских сект, Лун Юаня и этот Союз Драконов".

"Катастрофа действительно не за горами!"

"Ха, Секта Фо, должно быть, и подумать не могла, что сегодня им придется нести карму своего чрезмерного увлечения"].

(п.п. - Секта Бишуй вроде уничтожена, но автор то про 5 сект говорит, то про 6).

Пока Лю Чанкун осматривал мир, у него даже появились нотки злорадства.

Цзян Мин также узнал о последней ситуации в мире, от чего у него голова пошла кругом.

В конце концов, Восточный регион превратится в страну демонов и дьяволов после уничтожения Секты Цинъюнь. Более того, секта Фо Западного региона, скорее всего, не сможет вести войну, противостоя сильным союзам дьявольских сект. Весь Южный регион, Восточный регион и Западный регион будут к тому времени связаны.

Цзян Мин считал, что это отличный план. Но он вздохнул, потому что не мог ничего сделать!

В последующие несколько дней Цзян Мин узнал о том, какие силы были на поле боя через статус Цин Мина и Цин Фэнцзы. Эксперты Первичного Духа считались слабыми, а эксперты Райского Царства были повсюду. Каждый день умирали даже эксперты Крайнего Пути.

Тем временем Секта Цзюян оставалась закрытой, а ее защитная формация работала на пределе своих возможностей.

"Сможет ли Секта Цинъюнь противостоять им?" – сомневался Цзян Мин. В конце концов, больше половины Секты Цинъюнь было в руинах.

Тем не менее, когда Секта Цинъюнь была готова полностью пасть, они активировали свою несравненную аварийную формацию, построенную на четырех провинциях: Провинция Фэн, Провинция Юнь, Провинция Шуй и Провинция Юй в качестве основы, которая немедленно уничтожила четырех экспертов Неизмеримого Бессмертного и около 20 экспертов Крайнего Пути.

Сцена была настолько кровавой, что их головы покатились по земле, образуя лужи крови.

Это разгневало Секту Иньмо, Лун Юаня и Союз Бессмертных Подводных Драконов. Поэтому они также активировали свои козыри.

В результате можно было наблюдать трещащую пустоту и переплетающиеся божественные огни прямо из провинции Цин. Он даже мог почувствовать пульсацию разрушительных волн и нескончаемые землетрясения.

Луч меча даже прорезал небо и достиг области в 1000 миль от Секты Цзюян, напугав всех учеников.

Цзян Мин стоял на крыше, готовясь к худшему. Он был готов активировать Боевой Манекен и Карту Опыта Крайнего Пути.

Он повернулся, посмотрел на запад и не мог не покачать головой. Он узнал, что секта Фо Западного региона пала от статуса Лю Чанкуна. Война не только сравняла регион с землей, но и превратила его в бездну.

В этот момент Цзян Мин наконец-то понял смысл фразы "жизнь хрупка"!

На самом деле, не только в Западном регионе, но даже в Восточном, число погибших гражданских лиц, должно быть, исчислялось миллионами.

"Когда власть не сковывает мир, жизнь дешевле всего!" – Цзян Мин вздохнул. Он сел за стол и стал молча просматривать последние новости.

Война постепенно закончилась всего через месяц. Несколько крупных Священных Земель в провинции Чжун, наконец, прислали свою поддержку. Тем не менее Секте Цинъюнь все же пришлось отказаться от власти в провинциях Фэн и Юнь, так как их было недостаточно для защиты.

Война привела к тому, что основа Цинъюнь почти истощилась. Секта потеряла более половины своих экспертов Крайнего Пути, не говоря уже о простых учениках.

Цин Фэнцзы удалось выжить, но он был тяжело ранен. Его Первичный Дух почти разрушился.

С другой стороны, погиб Цин Мин из секты Иньмо.

Секта Иньмо, Лун Юань и Союз Бессмертных Подводных Драконов были не лучше, чем Секта Цинъюнь. На самом деле, это была пиррова победа. Они победили только потому, что были союзниками.

Хуже всего пришлось секте Фо из Западного региона. Хотя эта секта была сильнее и мощнее Секты Цинъюнь, им пришлось противостоять пяти дьявольским сектам. В итоге вся секта была опустошена, и почти все ученики убиты. Выжили лишь те, кто сумел отступить в соседнюю провинцию Чжун. Они выжили, потому что эксперты пяти дьявольских сект становились все слабее. Поэтому они прекратили преследование.

Более того, если бы эксперты дьявольских сект продолжили преследование, они могли бы спровоцировать силы провинции Чжун, что привело бы к большим потерям.

Как ни странно, после войны школа Тяньюань возглавила королевскую семью династии Великой Чжоу, секту Жиюэ, секту Яньтянь, секту меча Тайшань и Бесконечный Алхимический Павильон и объявила, что отныне все эксперты Крайнего Пути должны сражаться только на Девяти Небесах или быть убитыми остальными. За этим заявлением последовали Гора Миллиона Демонов Южного Региона, Секта Тяньлэй, Секта Тайсю Южного Региона и другие.

В конце концов, война в Восточном и Западном регионах была слишком ужасающей. Горы рухнули, земля просела, озера испарились, а живые существа вымерли, что нанесло серьезный непоправимый ущерб земле Шэньчжоу.

"Странно!" – Цзян Мин был в замешательстве.

Такой поступок сил провинции Чжун был ненормальным. В конце концов, здравый смысл заключался бы в том, чтобы воспользоваться большими потерями, послать войска, чтобы осадить и уничтожить их всех, захватить территорию и так далее.

В любом случае, заявление не должно было быть опубликовано. Однако Цзян Мин мог только подавить свои мысли, потому что все статусы Лю Чанкуна, Старого Тэ и Цин Фэнцзы ничего не говорили по этому поводу.

"Пришло время Лун Юаню, Секте Иньмо и Союзу Бессмертных Подводных Драконов разделить свои территории. Я боюсь, что они могут снова напасть на мою секту!" – Цзян Мин задумался и снова проверил Цзы Линлун.

Он был удивлен, узнав, как повезло его младшей сестре. Как только она вошла в Бессмертное Сокровище Бога Грома, ей последовательно открывались большие возможности. Она даже постигла Самбодху Жизни и Смерти. Более того, она нашла первоклассные духовные кристаллы, траву королевского уровня, Сосуды Дао, бессмертное оружие и т.д.

Ей действительно необычайно повезло.

В этот момент он увидел изменения в статусе младшей сестры: она нашла громовой пруд. Таким образом, она напитала свое тело силой жидкого грома и постигла Громовую Самбодху.

"Пришло время подготовиться к любым непредвиденным обстоятельствам!" – подумал Цзян Мин и вошел в Высшую Пагоду.

Он решил остаться в Высшей Пагоде до тех пор, пока не совершит прорыв.


 



10 000 лет в секте совершенствования: я получил мощную технику с самого начала Глава 112: Врожденное Тело Святого Даоса, Ревность Цзян Мина 


Имя: Цзян Мин

База культивации: 7 уровень

Честь:

Уровень 3: рекорд 6 этапов, рекорд 21 уровня, 992 единицы особых способностей

Уровень 4: рекорд 6 этапов, рекорд 15 уровней

Седьмой уровень соответствовал сфере Первичного Духа, и Цзян Мин прибыл на пятый уровень пагоды.

Он еще ничего не пытался сделать, но как только он оказался на площади, то обнаружил перед собой двух людей.

Один из них явно был демоном. У него были два рога на голове, два крыла на спине и хвост, похожий на металлический хлыст. От него исходила темная демоническая аура, от которой у любого, кто приближался к нему, по коже бежали мурашки.

"Эта демоническая аура..." – Цзян Мин был ошеломлен, глядя на демона перед собой.

Демоническая аура, которую источал этот демон, была даже сильнее, чем у Цин Мина, мастера боевых искусств Крайнего Пути.

Рядом с демоном стояла молодая женщина. От нее исходила царственная аура, глаза были яркими, как звезды, а зубы белыми, как жемчуг. Вокруг нее клубился божественный свет, и от этого она выглядела еще более сюрреалистично.

Она выглядела так очаровательно, что одним взглядом могла растопить сердце каждого.

Цзян Мину казалось, что ей всего 28 лет.

— Похоже, у нас новый компаньон! – раздался звонкий голос молодой девушки, вырвав Цзян Мина из задумчивости. Она вытерла улыбку и подошла к нему. — Ты тоже здесь впервые?

"Тоже? Неужели она впервые пришла в Верховную Пагоду?" – подумал Цзян Мин.

Девушка перед ним имела невинный вид, но была вероятность, что это было лишь притворство. Однако, судя по его наблюдениям, это было очень маловероятно.

— Нет. Я поднялся с этажа ниже.

Ответив на вопрос девушки, он открыл Записи Человеческого Пути.

[Имя: Дунфан Чэньси]

[Раса: Человек]

[Пол: Женщина]

[База культивации: царство Первичного Духа].

[Биография: Дочь Небесного Императора Дунфана из Великого Хилиокосма Сюаньхуан].

[Отношения: 52]

[Врожденный талант: бессмертный (Врожденное Тело Святого Даоса)]

[Статус: Еще до ее рождения ее отец сформировал внутри нее плоскость. Он извлек металл, дерево, воду, огонь, землю, ветер, гром, свет, тьму, пространство и время, все одиннадцать основных цепочек законов из мира смертных, а также силу происхождения мира плоскости, и вложил в ее тело. После этого он подавил Бессмертный Зародыш своей великой божественной силой и влил огромное количество энергии в глубины ее жизни. Если бы не то, что она только что сформировала свой Первичный Дух, и ее запечатали, она должна была бы родиться сразу бессмертной. Она начала тренировать свою силу воли и особые способности с юных лет. В 28 лет она получила Высший Орден и попала в Пагоду].

Цзян Мин был настолько потрясен, что не знал, что ему следует прокомментировать. На самом деле, он даже почувствовал некоторую зависть к ней. В конце концов, она не только происходила из великого хилиокосма, но и имела внутри себя плоскость еще до рождения. У нее было Врожденное Тело Святого Даоса, и она должна была стать бессмертной как только родилась. А теперь она получила Высший Орден.

— Ты пришёл снизу? Это потрясающе! Я Дунфан Чэньси. Как тебя зовут?

— Цзян Мин.

— Тогда будем звать тебя Брат Цзян! Что скажешь?

— С удовольствием.

— Не могли бы вы рассказать мне побольше о здешних местах?

— Конечно, – ответил Цзян Мин, ухмыляясь от уха до уха.

Он достал диван, бутылку вина и домашний кинотеатр. Он активировал его и включил музыку.

— Ого! Что это за штуки? – спросила Дунфан Чэньси, ее глаза заблестели.

Цзян Мин, подавая еду и вино, объяснил ей все по порядку.

В Записях Человеческого Пути их отношения росли, и через час они стали 75.

"Это здорово".

Что касается демона сбоку, Цзян Мин знал, что он тоже пришел из другого мира. У него был 10-звездочный врожденный талант, и отсюда Цзян Мин знал, что все они были таланты выше 10 звезд были бессмертными.

— Брат Цзян, как ты думаешь, мне стоит сначала попробовать Небесную Битву или Небесную Лестницу? – спросила Дунфан Чэньси.

— Я думаю, тебе стоит сначала попробовать Небесную Лестницу. Это испытает твою силу воли, и ты сможешь лучше узнать свой предел, – сказал Цзян Мин.

— Тогда хорошо. Пусть будет Небесная Лестница!

Дунфан Чэньси направилась к Небесной Лестнице.

Цзян Мин, следуя за ней, внутренне отметил: "Какая невинная девочка. Если она попадет в мой мир, ее обязательно обманут".

— Брат Цзян, я пойду, – сказала Дунфан Чэньси. После этого она ступила на лестницу, сделанную из белого нефрита. Однако, казалось, что она ничуть не волновалась, легко поднимаясь на одну ступеньку за другой.

Губы Цзян Мина подергивались.

Это был пятый уровень Высшей Пагоды. Он соответствовал седьмому уровню культивации или царству Первичного Духа.

Следующие несколько ступеней Небесной Лестницы требовали силы воли мастера Крайнего Пути. Однако Дунфан Чэньси не беспокоилась.

Вскоре она достигла девятого уровня.

Только ступив на десятый уровень, она на секунду замерла. Затем, повернув голову, она крикнула Цзян Мину: — Брат Цзян, я что-то почувствовала!

— Хорошая работа! Продолжай в том же духе! – ответил Цзян Мин, хотя внутренне он укорял себя: "Она начинает что-то чувствовать только на десятом уровне? Если я не ошибаюсь, десятый уровень соответствует силе воли Неизмеримого Бессмертного".

У Цзян Мина возникло желание повалить ее и избить.

Если бы Ло Хэн был здесь, он бы непременно посмеялся над ним: "— Теперь ты знаешь, что я чувствовал!"

Даже демон удивленно посмотрел на Дунфан Чэньси.

— Подожди секунду! Я слышала голос! Он говорит, что я могу присоединиться к Высшему чату! – крикнула Дунфан Чэньси. — В любом случае, сначала я пойду дальше. Я проверю чат позже.

— Хорошо, продолжай в том же духе!

— Хорошо!

Дунфан Чэньси продолжала двигаться вверх.

11-й уровень, 15-й уровень, 18-й уровень.

Она поднялась на 18-й уровень без единой остановки, а 19-й уровень соответствовал силе воли мастера 11-го уровня.

Когда она ступила на 19-й уровень, Цзян Мин внутренне вздохнул.

"Должно быть, она жульничает!"

Однако, когда Дунфан Чэньси ступила на 28-й уровень, ее фигура задрожала, и она упала с лестницы.

— По мере продвижения вверх становится все труднее и труднее, – сказала Дунфан Чэньси, поднявшись с пола. Она покачала головой и продолжила. — Я почувствовала, как будто что-то пронзило мой разум. Я не выдержала и потеряла сознание.

Губы Цзян Мина дернулись.

—  Брат Цзян, я получила 999 очков. Это даже не 1,000. Значит ли это, что я провалилась? – спросил Дунфан Чэньси.

Плоп!

Демон упал на землю.

Цзян Мин поднял голову и безмолвно смотрел на небо. Прошло довольно много времени, прежде чем он пришел в себя и ответил: — Я сталкивался с некоторыми мастерами боевых искусств, и они даже не смогли набрать больше 10 очков!

— Правда? Как так? Эта Небесная Лестница проста. Я вообще не чувствовал никакого давления, – ответила Дунфан Чэньси с недоумением.

— Ну, сначала ты должна проверить чат, – сказал Цзян Мин. Он чувствовал, что ему нужно время, чтобы успокоиться.

Дунфан Чэньси кивнула.

Ван Е и Фэн Ву уже ушли из чата. Однако после того, как Е Цинсянь и Ло Хэн присоединились, количество участников в чате не изменилось.

[Чжан Гэ: Дунфан Чэньси? Судя по имени, ты, должно быть, милая и симпатичная маленькая девочка, верно?]

[Дунфан Чэньси: Так это и есть чат? Кто ты? Откуда ты знаешь, что я маленькая девочка?]

[Мин Фэй: Ты разоблачила себя, девочка! Кстати, сколько тебе лет? 30?]

[Дунфан Чэньси: Мне всего 16!]

[Мин Фэй: ...]

[Чжан Гэ: ...]

[Ло Хэн: Тебе всего 16, а ты уже 7-го уровня? Это невероятно! Босс, у вас есть соперник!]

[Цзян Мин: Я сейчас с ней!]

[Ло Хэн: Что? Ты ушел? Ты больше не любишь меня?)]

[Цзян Мин: Отвали!]

[Мин Фэй: Во имя всего святого!]

[Чжан Гэ: Что!?]

[Ао Цзю: К черту это!]

[Тянь Фоцзы: О боже! Ей всего 16. Она уже на 7-м уровне, но у нее сила воли 11-го, нет... 12-го уровня? Это безумие!]

[Цзян Мин: Эй! Следите за своим языком! Чэньси еще молода. В любом случае, если кто-то из вас свободен, расскажите ей о правилах и о том, как здесь все устроено].

После этого Цзян Мин вышел.

Что касается Дунфан Чэньси, так как она впервые столкнулась с подобным, она осталась в чате и общалась с остальными людьми.

Цзян Мин поджал губы и пошел к Небесной Лестнице.

Он хотел узнать, сколько уровней он сможет достичь на этот раз.

Один, два, три, четыре, пять, шесть, семь... восемь... девять... десять.

На десятом уровне он упал с лестницы.

Десятый уровень соответствовал силе воли Неизмеримого Бессмертного, и Цзян Мин потерпел неудачу.

В итоге он получил только девять очков.

После этого он перешел на Небесную Битву.

На первом этапе его противниками были два мастера Райского Царства.

На втором этапе их было трое.

На третьем этапе ему противостояли четыре мастера Райского Царства.

Он без труда преодолел все три этапа и подошел к четвертому.

Его противником на этот раз был его старый друг Цзюнь Сангянь.

— Это снова ты, – Цзюнь Сангянь улыбнулся. Он повернулся и посмотрел на Дунфан Чэньси.

— Ты знаешь ее? – спросил Цзян Мин.

— Ты вонючее отродье. Ты такой слабый, прямо как муравей, но при этом стремишься к звездам, – сказал Цзюнь Сангянь. — Пойдем. Позволь мне посмотреть, насколько ты улучшился...
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Цзян Мину потребовалось много усилий, чтобы победить Цзюнь Сангяня. 

Когда он добрался до следующего этапа, он снова столкнулся с Цзюнь Сангянем, но на этот раз он был намного сильнее, чем раньше. Теперь он был на среднем уровне царства Крайнего Пути, и на этот раз Цзян Мин был побежден им. 

После того, как Цзян Мин снова поднялся к нему, на этот раз он не начал битву. Вместо этого он посмотрел на него и спросил: — Старший, на третьем уровне Высшей Пагоды я мог преодолеть шестой этап Небесной Битвы и зайти очень далеко на Небесной Лестнице. Однако по мере того, как я становлюсь сильнее, мои результаты ухудшаются. Я считаю себя гением, но почему разница так велика? 

— Все просто, – ответил Цзюнь Сангянь. — Чем выше уровень, тем больше разница между царствами. Когда ты попадешь в царство Крайнего Пути, у тебя будет возможность контролировать закон в мире смертных. Закон – это источник силы, основа мира, ядро всего сущего. Все полномочия вытекают из закона, так как же ты собираешься бороться с ним? Честно говоря, это считается чудом, что ты можешь пройти пятый этап в таком состоянии. 

— Но я сильно улучшился, и у меня появилось много особых способностей. 

— Что ж, ты прав. Это правда, что ты овладел многими особыми способностями, и большинство из них высшего уровня, но не забывай, что ты еще не полностью овладел ими. Ты еще не знаешь пользу законов, и хоть они кажутся сильными, они совсем не такие. Две причины, по которой ты можешь пройти четвертый этап Небесной Битвы, — это твои Первичный Дух и огромное количество маны. Твой запас маны настолько огромен, что даже превышает мой. Ты также сможешь сокрушить все с абсолютной силой, но сила должна быть больше, чем в сто раз, в тысячу раз или даже в десять тысяч раз, чтобы это произошло! 

— Так что мне делать дальше, старший? 

— Попытайся постичь закон. 

— Это вообще возможно? 

— Почему у тебя так много вопросов? Ты собираешься драться или нет? 

— Нет смысла бороться. Старший, сейчас я собираюсь постичь закон. Если я смогу это сделать, смогу ли я тогда победить тебя? 

— Понимание закона – это только основы. Ты должен знать, как им пользоваться. Если ты сможешь постичь закон у Небесных Монументов и Монументов Дао и сформировать свою собственную особую способность, ты даже сможешь сокрушить противника на следующем этапе! 

— Так я пойду сейчас, или мне следует подождать, пока я не прорвусь? 

— Чем раньше, тем лучше! 

— Большое вам спасибо, старший! – Цзян Мин искренне поблагодарил его, прежде чем уйти. 

Цзюнь Сангянь кивнул ему. Он в последний раз взглянул на Дунфан Чэньси, прежде чем раствориться в воздухе. 

Имя: Цзян Мин 

База культивации: Уровень 7 

Накопленные очки: 491  

Честь: 

Уровень 3: рекорд 6 этапов, рекорд 21 уровень, 992 единицы специальных способностей 

Уровень 4: рекорд 6 этапов, рекорд 15 уровней 

Уровень 5: рекорд 4 этапа 

Он набрал в общей сложности 41 очко, так что сейчас у него в общей сложности 491 очко. Его достижение на пятом уровне было записано в Честь, но это было ничто по сравнению с его предыдущими достижениями на третьем и четвертом уровнях. 

По-видимому, нужно было пройти по крайней мере четыре этапа Небесной Битвы и 10 уровней Небесной Лестницы, чтобы это было записано в Честь. 

Цзян Мин взглянул на демона. Он заметил, что на лице демона появилось удивленное выражение, когда он пробормотал: — Она здесь новенькая, но уже прошла 28-й уровень Небесной Лестницы? И теперь этот молодой человек здесь прошел четвертый этап Небесной Битвы. А я? Я известен как гений, который появляется на свет только раз в миллион лет, и мне суждено превзойти Повелителя Демонов. Тем не менее я остановился на пятом уровне Небесной Лестницы, и мне потребовались почти все мои усилия, чтобы победить своего противника на втором этапе Небесной Битвы. Если я гений, то кто же они такие? Я точно гений? Но они люди, самый низкий уровень из всех рас! Высшая Пагода смеется надо мной, или я все еще сплю? — спросил себя демон. 

Сначала Цзян Мин хотел поздороваться с ним, но его лицо вытянулось, когда он услышал его комментарий о людях. 

Демон был бы его первой целью, если бы он мог убить кого-нибудь здесь. 

— Брат Цзян! Почему ты не сказал мне, что ты администратор группы? – Дунфан Чэньси подошла, ее глаза светились радостью. — Чат такой потрясающий. Все люди там происходят из разных миров. Высшая Пагода также невероятна! Она кажется даже более могущественной, чем мой папа! 

Демон снова был ошеломлен, когда услышал, что сказала Дунфан Чэньси. 

“Все люди там происходят из разных миров? Администратор группы? Более могущественной, чем ее отец? О чем, черт возьми, она говорит? Откуда только взялась эта девушка? Как она может сравнивать своего отца с Высшей Пагодой? И что, черт возьми, такое администратор группы?” 

В его голове было много вопросов, но Цзян Мин и Дунфан Чэньси не обращали на него внимания. 

Он хотел присоединиться к ним, но гордость не позволяла ему этого сделать. Он просто навострил уши и прислушался к их разговору. 

— Если бы я не пришел раньше, ты могла бы стать администратором группы, – рассмеялся Цзян Мин. — Что ты думаешь об участниках чата? 

Разговаривая, они заняли свои места. 

Он достал несколько пакетов с закусками и напитками, которые дал ему Ло Хэн. 

Их было очень много. Еды и напитков, которые дал ему Ло Хэн, было более чем достаточно, чтобы накормить город. 

Ло Хэн сказал ему, что мир, в котором он находится, изобиловал ресурсами. Кто-то с его статусом мог мобилизовать ресурсы галактики всего одним словом. 

— Все они такие милые! – ответила Дунфан Чэньси. — Я слышала от своего отца, что снаружи есть много разных миров. Хотя воины под его командованием завоевали много разных маленьких хилиокосмов, я мало что о них знаю. Но слушать, как они сейчас рассказывают об особенностях своего мира, для меня настоящее откровение. 

Цзян Мин опустил голову и почесал нос. 

“Ничего себе. Покорение множества разных маленьких хилиокосмов? Означает ли это войну?” 

— Тогда не знаешь ли ты, есть какие-то миры выше великих хилиокосмов? – спросил Цзян Мин. 

— Я думаю, что есть, но я мало что знаю об этом, – сказала Дунфан Чэньси. — Но я знаю, что есть много средних и малых хилиокосмов под великими хилиокосмами. 

— А что же находится за пределами великого хилиокосма? 

— Хаос, конечно! Я думаю, что это хаос. 

Теперь Цзян Мин имел базовое представление о вселенной. 

Дунфан Чэньси продолжала разговаривать с ним, так как ей, казалось, было очень любопытно все. 

Цзян Мин указал на Небесную Битву и спросил: — Ты хочешь попробовать? 

— Битва? Что ж, это кажется скучным. Думаю, я как-нибудь потом это сделаю. 

— Как насчет того, чтобы попытаться постичь некоторые особые способности? – он указал на Диаграмму Миллиона Дао. 

— Честно говоря, я больше всего ненавижу культивацию. Я только сижу и ничего не делаю, когда занимаюсь ей. Это так скучно! 

— Ну, ты вольна делать все, что захочешь. До тех пор, пока ты счастлива, – Цзян Мин потерял дар речи. 

— Брат Цзян, поскольку ты администратор группы, не знаешь ли ты, есть ли какая-нибудь функция, которая могла бы перенести нас в другой мир? – Дунфан Чэньси спросила его. — Как было бы хорошо, если бы мы могли путешествовать в другие миры. Когда нам станет скучно, мы можем отправиться в отпуск в другой мир! 

— Это хорошая идея... – сказал Цзян Мин, погрузившись в размышления. 

Судя по тому, как Высшая Пагода могла с легкостью приводить людей в пагоду, для нее не должно быть проблемой перенести их в другой мир. 

— Может быть, мы могли бы это сделать в будущем, – сказал Цзян Мин. 

Пока они продолжали разговаривать друг с другом, Цзян Мин получил общее представление о девушке, стоявшей перед ним. 

Из-за ее статуса родители очень беспокоились о ней, поэтому она жила в очень узком кругу общения. 

Казалось, у нее была счастливая и беззаботная жизнь. На самом деле, она была похожа на канарейку, которую заперли в клетке. 

“Живешь без забот и еще восхищаешься моей свободой?” 

Эта фраза всплыла в голове Цзян Мина. 

Ему казалось, что каждому существу в этом мире есть о чем беспокоиться. 

Через некоторое время Дунфан Чэньси вернулась в чат. Что касается Цзян Мина, то он направился к Небесным Монументам. 

Он огляделся, а затем направился к Небесному Монументу Дерева. 

Дерево олицетворяло жизненную силу. Оно было источником всей жизни. 

Цзян Мин подошел к памятнику и сел. 

В то же время в его ухе раздался голос, сообщивший ему, что за каждый прошедший час будет вычитаться одно очко. 

Он поднял голову и закрыл глаза. 

Казалось, что внутри Небесного Монумента было много слоев, и каждый слой представлял собой соответствующее Дао. Чтобы пройти через один слой, нужно было обладать отменной силой воли и полностью постичь предыдущий слой. 

— Похоже, нужна большая сила воли, чтобы постичь Дао в Небесном Монументе, – сказал себе Цзян Мин. 

В конце концов, как можно было бы овладеть Дао без большой силы воли? 

Вскоре он добрался до просторной площадки. Она была наполнена огромным количеством жизненной силы, и он чувствовал себя так, словно находился внутри настоящего Деревянного Дао. Там были осколки, плавающие и дрейфующие вокруг, как рыбы. 

Внезапно ему показалось, что он увидел перед собой цепи. 

“Это… фрагмент закона? Цепь закона?” – Цзян Мин был потрясен. 

Не теряя ни секунды, он бросился в пространство перед собой. Именно в этот момент он почувствовал, как бесконечный поток Закона Дерева входит в его тело, усиливая как его разум, так и тело. 

Его мана возросла, его сила воли и даже его физическое тело стали сильнее. 

— Я наконец-то постиг основы Закона Дерева! – воскликнул Цзян Мин. 

Прошло всего три часа. 

Хотя он смог постичь только основы, это уже считалось большим улучшением для него. 

Он чувствовал, что его сила воли и физическое тело стали намного мощнее. 

Что, если бы он мог полностью постичь Закон Дерева? Что, если бы он мог постичь все 3000 законов? 

Цзян Мин не осмеливался думать о том, чего он сможет достичь тогда. 
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Высшая Пагода действительно была местом, полным возможностей.

Цзян Мину потребовалось четыре дня, чтобы постичь Закон Дерева на 30%. В результате его сила воли, Первичный Дух, мана, физическое тело и так далее улучшались не по дням, а по часам.

Когда он попытался продолжить, то обнаружил, что ему стало намного труднее добиться какого-либо прогресса. В этот момент он понял, что это был предел его нынешнего царства, и единственная причина, по которой он мог постичь Закон Дерева до 30%, была связана с эффектом Небесного Монумента Дерева.

Если бы он не пришел в Высшую Пагоду, ему могло бы потребоваться более 40 лет, чтобы постичь на 30% Закон Дерева. Другим людям может потребоваться еще больше времени.

Четыре дня, 48 часов и 48 потраченных очков.

(п.п. - не 4 дня и 4 ночи, а только 4 дня! Поэтому 48 очков!))

Цзян Мин знал, что ему пора остановиться. В конце концов, потребление было слишком большим, чтобы он мог продолжать.

Цзян Мин перешел в другое место, и на этот раз он пришел к Небесному Монументу Огня.

Время летело быстро, и его очки быстро улетучивались.

Израсходовав все свои очки, он пришел к Диаграмме Миллиона Дао и начал постигать особые способности в надежде, что сможет пополнить свои очки.

Время от времени он болтал с Дунфан Чэньси, но вскоре ей это наскучило, и в конце концов она вернулась в свой собственный мир.

Поскольку они все еще могли связаться друг с другом через Высший Чат, Цзян Мин не беспокоился о том, что они потеряют контакт.

В мгновение ока прошло 300 лет.

Цзян Мин встал с Монумента Дао Хаоса.

— Прошло всего 20 или около того лет с тех пор, как я переродился, но на этот раз я потратил 300 лет на культивацию!

Он был удивлен.

Он расхаживал по платформе и медленно успокаивался.

Он огляделся, и волна эмоций поднялась из глубины его сердца.

Прошло триста лет. По сравнению с прошлым, хотя его уровень развития остался прежним, его боевая мощь значительно возросла.

Дерево, огонь, земля, металл, вода, ветер, гром, свет, тьма, пространство, время, реинкарнация, разрушение, карма, бесконечность, меч, иллюзия и так далее, он постиг их все до 30%.

Что касается тех высокоуровневых Дао, как: Пять Элементов, Инь-Ян, Жизнь и Смерть, Свет и Тьма, Истинная Иллюзия, Пространство-Время, овладеть ими было сложнее, поэтому он постиг только 10%.

Что касается Хаоса, что ж, он не хотел говорить об этом.

Имя: Цзян Мин

База культивации: Уровень 7.

Накопленные очки: 81 балл

Честь:

Уровень 3: рекорд 6 этапов, рекорд 21 уровня, 992 единицы специальных способностей

Уровень 4: рекорд 6 этапов, рекорд 15 уровней

Уровень 5: рекорд 4 этапов, 68 672 единицы специальных способностей

Цзян Мин просмотрел свою информацию внутри Высшей Пагоды. У него осталось всего 81 очко, но он постиг более 60 000 видов специальных способностей.

Это также было причиной того, что у него все еще оставалось несколько очков.

— Надо отправиться на Небесную Битву и Небесную Лестницу, чтобы посмотреть, как далеко я смогу зайти, – сказал Цзян Мин, и его глаза загорелись необоснованной уверенностью.

Он даже верил, что легко победит Дунфан Чэньси.

Внезапно он заметил кого-то издалека. Цзян Мин прищурил глаза, и он расплылся в улыбке, когда увидел, кто этот человек.

— Брат Ло, поздравляю с достижением пятого уровня! – сказал Цзян Мин с улыбкой.

Этим человеком был не кто иной, как Ло Хэн.

— Брат Цзян? Я не ожидал, что ты все еще здесь! – Ло Хэн крикнул. — Я так рад тебя видеть. Давай устроим пир!

— Ха-ха, конечно!

После того, как они заняли свои места, Ло Хэн поставил на стол все блюда и вино.

Всего на столе было 810 блюд.

— Ты уверен, что мы собираемся покончить со всеми из них? – спросил Цзян Мин, его голос был полон шока. — Кстати, все они высокого качества.

— Это ерунда! – ответил Ло Хэн. — У меня есть привычка хранить несколько сотен тысяч блюд в моем пространственном кольце. Еда не будет черстветь в нем, так как там время и температура заморожены. Я могу взять их с собой, чтобы поесть, когда захочу, и, кроме того, если я встречу такого друга, как ты, я могу отдать их – в любом случае, наслаждайся. Дай мне знать, если этого будет недостаточно. Я принесу еще.

— Это действительно потрясающе! – воскликнул Цзян Мин, показывая Ло Хэну поднятый большой палец.

— Ну, это лучшее, что я могу сделать. Честно говоря, я намного слабее других участников чата. Возможно, я самый слабый, – Ло Хэн горько улыбнулся. — Давай вычеркнем тебя и Дунфан Чэньси. Даже Е Цинсянь стала намного сильнее меня. Мы встретились на третьем уровне, но она перешла на шестой уровень и достигла 8-го уровня культивации. Как по мне… Эх, мне потребовалось удвоить усилия и время, чтобы добраться туда, где я сейчас нахожусь! Я действительно так жалок!

— Пока есть сердце и мышление, чтобы стать сильнее, в итоге ты получишь то, что хочешь, – сказал Цзян Мин. — Просто дай мне знать, если тебе что-нибудь понадобится в будущем. Я сделаю все, что в моих силах, чтобы помочь.

— Конечно! Большое тебе спасибо, брат Цзян!

— Кроме того, если ты столкнешься с какой-либо проблемой или у тебя не будет уверенности в прохождении испытания на более высоком уровне Высшей Пагоды, ты можешь попытаться попросить совета у госпожи Дунфан.

— Надеюсь, этот день не наступит!

Они оба поговорили и доели все 810 блюд.

Цзян Мину было очень весело, но когда Ло Хэн собрался принести еще тарелок, он остановил его.

Затем оба они подошли к Небесной Лестнице.

— Хочешь попробовать, брат Ло?

— Я не очень люблю выставлять себя дураком, так что я пас. Я буду ждать твоих хороших результатов. А пока я постигну некоторые особые способности, чтобы заработать несколько очков!

— Конечно! А теперь я пойду.

— Надеюсь, ты снова заставишь меня гордиться тобой!

— Я уверен, что ты будешь бесконечно горд!

Цзян Мин поднялся по Небесной Лестнице и за один заход достиг девятого уровня.

Подняв голову, он посмотрел вверх и погрузился в молчание.

Затем, без каких-либо колебаний, он ступил на десятый уровень.

В мгновение ока он уже достиг 19-го уровня. Этот уровень соответствовал силе воли 11-го уровня. Тело Цзян Мина задрожало, а его лицо побледнело.

Ему потребовалось довольно много времени, чтобы прийти в себя и продолжить двигаться вперед.

Ло Хэн, наблюдавший за ним снизу, ничего не мог поделать, кроме как широко раскрыть рот от шока.

Когда Цзян Мин достиг 22-го уровня, в его глазах потемнело, и он упал.

— Брат Цзян, ты действительно мой кумир! – сказал Ло Хэн.

— Всего лишь второе место, – сказал Цзян Мин, указывая на памятник сбоку. Первое место заняла не кто иная, как Дунфан Чэньси, достигшая 27-го уровня.

— Она чудовище, так что она не в счет! – Ло Хэн покачал головой.

Цзян Мин усмехнулся.

После выздоровления он пошел в Небесную Битву.

Он пересек коридор и подошел к первой стадии.

Бам!

Он победил двух мастеров Райского Царства двумя ударами.

На втором этапе ему потребовалось три удара, а на третьем этапе ему потребовалось всего четыре удара.

— Он тоже еще один монстр! – воскликнул Ло Хэн. — Интересно, сколько этапов он сможет пройти на этот раз.

На четвертом этапе появился Цзюнь Сангянь. Он поприветствовал его с улыбкой и сказал: 

— Наконец-то ты здесь. Дай мне посмотреть, насколько ты улучшился.

— Ты не видишь? – спросил Цзян Мин.

— Это было бы бессмысленно, если бы я мог видеть тебя насквозь, – сказал Цзюнь Сангянь. Он сжал кулак, и появился меч. Золотой свет закружился вокруг его тела. — На этот раз я собираюсь использовать Земное Дао. Как ты думаешь, сколько времени тебе нужно, чтобы победить меня?

— Попробую одним ударом! – сказал Цзян Мин, дьявольская усмешка тронула уголки его губ.

— Одним ударом?

— Да! Одним ударом!

— Тогда хорошо!

— Я уже все предсказал до конца, старший. Твой уровень развития эквивалентен ранней стадии Крайнего Пути на четвертой стадии, и ты владеешь примерно 30% силы закона. На пятой стадии ты находишься на средней стадии Крайнего Пути, и обладаешь 60% силы закона. Затем, на шестом этапе, ты окажешься на последней стадии Крайнего Пути и полностью владеешь всей силой закона. Я прав?

— Все так. Ну же, покажи мне, насколько ты стал лучше!

— Я не подведу тебя, старший!

На этот раз Цзян Мин не стал выбирать никакого оружия. Как только он закончил говорить, его тело начало расти, и в следующую секунду он уже стал титаном.

Его Ци крови поднялась и исказила пространство.

Это был пятый уровень Божественной Астральной Трансформации Физического Тела. Он вырастает до 3333 см, а его сила увеличивается в 32 раза.

— Неограниченный Смертельный Удар: Небесный Рассвет! – закричал Цзян Мин, нанося мощный удар Цзюнь Сангяню.

— Какой мощный удар! – выражение лица Цзюнь Сангяня стало серьезным, и он активировал свою особую способность. — Переключение Гравитации, Гравитационный Вихрь, Сокрушение Земным Мечом!

Он активировал три специальные способности своим мечом.

Гравитационная сила появилась из воздуха. Цзян Мин чувствовал сильную гравитационную силу на своих конечностях, голове и теле.

Когда Цзюнь Сангянь опустил свой меч, в небе появилась желтая божественная гора и обрушилась на Цзян Мина.

Обычные люди, возможно, уже потерпели бы поражение, но Цзян Мин был особенным. Его тело задрожало, и он отразил все атаки.

— Действительно победил его ударом кулака?

Хотя Цзян Мин был уверен, что победит Цзюнь Сангяня ударом, он все равно был ошеломлен результатом.

— Если бы я знал это раньше, я бы не использовал Божественную Астральную Трансформацию Физического Тела. Я хотел бы посмотреть, смогу ли я победить его своей собственной физической силой.

С этой мыслью он прыгнул и добрался до пятой стадии.

— Ты действительно сделал это! – Цзюнь Сангянь воскликнул. — Похоже, я не смогу победить тебя и на этом этапе.

— Конечно, ты не сможешь победить меня, – уверенно сказал Цзян Мин. — Как ты думаешь, сколько ударов мне понадобится, чтобы победить тебя, старший?

— Сколько ударов? Не смотри на меня свысока!

Тогда попробуем! Тело Цзян Мина снова стало большим, и на этот раз размер его тела достиг 6666 см в высоту, а его сила увеличилась в 64 раза. 

— Это максимальная сила, которую я могу использовать в моем нынешнем состоянии. Как думаешь, сможешь остановить меня, старший?

Бам!

Пффф!

Цзюнь Сангянь взорвался!
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Божественная Астральная Трансформация Физического Тела развилась из Тройной Астральной Трансформации. Вместо трех стадий стало шесть. Цзян Мин использует шестую, и на ней его тело достигает 6666 см в высоту, а физическая сила увеличивается в 64 раза.

Он ударил прямо сквозь Цзюнь Сангяня, который был на средней стадии Крайнего Пути, кулаком.

На шестом этапе Небесной битвы…

Цзян Мин деактивировал Божественную Астральную Трансформацию Физического Тела, но он все еще был окутан в огромное количество Ци Крови. Он посмотрел на Цзюнь Сангяня и смущенно сказал: 

— Ну, этого я не ожидал!

Уголки губ Цзюнь Сангяня дрогнули. Он действительно хотел хорошенько поколотить Цзян Мина. Он хмыкнул и сказал: 

— Я не ожидал, что ты станешь таким сильным, это очень хорошо. Если ты сможешь достичь девятой стадии своей особой способности, никто в этом мире не сможет победить тебя!

— Спасибо за комплимент, старший, – сказал Цзян Мин. — Я продолжу использовать эту свою особую способность, чтобы сражаться с тобой. Пожалуйста, продолжай направлять меня.

— Конечно! – сказал Цзюнь Сангянь. На его губах играла странная улыбка. — В настоящее время я нахожусь на последней стадии Крайнего Пути, и я в совершенстве освоил два закона. Ну давай, давай, нападай! – крикнул Цзюнь Сангянь, и его голос эхом разнесся по всему пространству.

— Закон Чувствительности и Закон Иллюзии, не так ли? – пробормотал Цзян Мин.

В то же время его тело начало расти, и в мгновение ока он достиг 60 метров в высоту.

Он хотел воспользоваться этой возможностью и посмотреть, насколько сильным может стать его физическое мастерство.

— Небесный Рассвет!

Это была первая форма Неограниченного Смертельного Удара. Акаша была искажена, и огромная сила, казалось, была способна сокрушить все на своем пути.

Однако Цзюнь Сангянь не сделал ни единого шага, чтобы уклониться от атаки.

Внезапно пространство вокруг него начало трескаться, как зеркало.

— Иллюзия не реальна, – сказал Цзюнь Сангянь, заложив руку за спину. — Даже если ты можешь видеть сквозь нее, сможешь ли ты бороться с ней?

— Сокрушающий Удар Земли! Атака Небес и Земли! Удар Звездного Взрыва! – Цзян Мин нанес еще несколько ударов Цзюнь Сангяню, ничего не сказав. Поле боя простиралось на десять тысяч миль в окружности. Камни были тверже, чем реальные, но они все равно не могли избежать участи быть раздробленными атакой Цзян Мина. Большая часть поля боя была разрушена, и виднелись даже огромные и глубокие ямы.

— Твои атаки реальны, но я существую в иллюзии, – снова раздался голос противника. — Даже если ты уничтожишь все поле боя, ты не сможешь нанести мне ни одного удара! Это истинная сила Закона Иллюзии! Никакие другие силы не могут даже приблизиться к нему с точки зрения обороны!

— Действительно? – Цзян Мин улыбнулся. — Ты уже говорил раньше, что Физическое Дао не так просто, как кажется. Ты действительно думаешь, что у меня нет плана после того, как я узнал, на что способно Дао Иллюзий? Попробуй принять это! Взрыв Ударной Волны! – Цзян Мин закричал, и его Ци Крови поднялась подобно приливной волне. Он слился с Акашей и привел в действие силу закона.

Странная буря пронеслась по полю боя, и лицо Цзюнь Сангяня стало мрачным. Его фигура затряслась, и казалось, что его тело вот-вот рассыплется.

Внезапно его глаза загорелись, когда он воскликнул: 

— Ты наполнил удары своей Ци Крови, чтобы заставить меня выйти из моей иллюзии и убить меня? Впечатляет! Ты, конечно, полон сюрпризов!

В то же время его тело внезапно затвердело. Подобно морскому рифу, он оставался неподвижным, какими бы большими ни были волны.

— Это Закон Чувствительности! – Цзян Мин прищурил глаза. — Удар Звездного Взрыва!

Он нанес еще один удар по Цзюнь Сангяню, но его тело исказилось.

— Да ты жульничаешь! – Цзян Мин прокомментировал.

— Ха-ха! – Цзюнь Сангянь рассмеялся. — Как ты можешь называть это жульничеством? Это идеальная трансформация между реальностью и иллюзией. Я просто меняю свою форму в соответствии с твоей атакой!

— Хм! Тогда как насчет этого? Удар Уничтожения! – Цзян Мин прищурился и нанес Цзюнь Сангяню сильнейший удар.

Эта атака была известна как Удар Уничтожения. Это было еще страшнее, чем Взрыв Ударной Волны. Он мог уничтожить все на своем пути, будь то реальное или нереальное.

Эта атака едва не привела к поражению Цзюнь Сангяня. Он выплюнул полный рот крови, когда появился с другой стороны. Однако, вместо того, чтобы быть ошеломленным Цзян Мином, его глаза были полны восторга и волнения. 

— Невероятно! Этой твоей атаки достаточно, чтобы победить обычного культиватора уровня Неизмеримого Бессмертного!

— Но я все равно не смог победить тебя! – сказал Цзян Мин.

— Тот факт, что ты можешь ранить меня, совершенстве овладевшего двумя законами, уже доказывает, что ты силен! – ответил старший. — Теперь моя очередь! Три Тысячи Зачарованных Измерений, спускайтесь! – он взмахнул рукой, и множество миров обрушилось на Цзян Мина. В то же время его голос раздавался вокруг него. — Это мощная особая способность, которую я развил после слияния Истинного Дао Иллюзии. Если ты можешь преодолеть это, это означает, что твое Физическое Дао впечатляет. В любом случае, удачи, молодой человек.

В следующую секунду Цзян Мин обнаружил, что стоит на улице города.

Вокруг него было много людей. Некоторые из них шли пешком, в то время как другие торговали за своими лавками. Рядом с ним был бордель, и девушки махали носовыми платками, чтобы привлечь своих клиентов.

Все здесь казалось таким реальным, что казалось, будто они действительно существуют.

Однако Цзян Мин знал, что они были фальшивыми.

— Сэр, хотите груш? Они очень сладкие, и их собрали только сегодня утром! Пожалуйста, купите одну! Стоит всего одну монету за штуку! — мимо него прошла десятилетняя девочка. Она держала корзинку, и ее глаза были полны мольбы.

Цзян Мин опустил голову и ответил с улыбкой: 

— Хорошо. Я возьму одну.

— В самом деле? Большое вам спасибо, сэр. Я достану для вас самую большую! — ответила девочка, протягивая Цзян Мину большую грушу.

Однако в следующую секунду груша превратилась в энергию меча и устремилась прямо к горлу Цзян Мина.

Как будто он ожидал нападения, Цзян Мин поднял руку и одним ударом разрушил энергию меча. В то же время он отправил девочку перед собой в полет. Она приземлилась на землю в нескольких метрах от него с мясистым шлепком и мгновенно умерла.

Оживленная улица внезапно затихла. Все они повернули головы, чтобы посмотреть на него, и один из них крикнул: 

— Кого-то только что убили!

— Как ты смеешь убивать кого-то средь бела дня, не говоря уже о том, что она всего лишь маленькая девочка! Монстр, ты, должно быть, монстр!

— Давайте отвезем его в правительственный офис.

Вокруг него начали собираться люди. Некоторые из них даже бросали в него тухлыми яйцами и овощами.

Цзян Мин вздохнул.

Даже если он знал, что ничего из этого не было реальным, ему все равно было неприятно получать выговор от этих людей.

Тем временем появилась дюжина правительственных чиновников. В руках они держали цепь, а к их поясам были приколоты мечи.

Когда они бросились в сторону толпы, они закричали: 

— Разойтись! Разойтись! Где преступник?

Вся толпа отступила в сторону.

Когда капитан увидел Цзян Мина, он был ошеломлен. 

— Боже мой, ты красивый мужчина с честным лицом, но кто бы мог подумать, что ты будешь настолько злонамеренным, что убьешь безоружную маленькую девочку! Возьмите его!

Два человека подошли к нему с цепью в руках, и зрачки Цзян Мина сузились. Эта цепь была цепью закона. Она была зачарована силой закона, и было бы неприятно, если бы он был прикован ею.

Он щелкнул пальцем, и цепочка разлетелась вдребезги.

— Как ты мог! –крикнул капитан. — Поскольку ты отказываешься идти с нами, у нас нет другого выбора, кроме как убить тебя прямо здесь!

Свист!

Все они обнажили свои мечи и бросились на Цзян Мина.

Их движения были медленными, но когда они приблизились к нему, он заметил, что их мечи светятся, и ему не потребовалось много времени, чтобы понять, что это была сила Крайнего Пути.

Само собой разумеется, Цзян Мин не стал просто стоять и ничего не делать. Он поднял руку и убил всех правительственных чиновников одним ударом.

Улица наполнилась зловонием крови, и все снова замолчали.

В следующую секунду один из них закричал: 

— Он монстр! Мы не можем позволить ему уйти! Давайте работать вместе, уничтожим его!

Бесчисленное множество людей выходило из магазинов или борделей. Некоторые из них держали в руках ножницы, в то время как другие держали в руках лопаты и серпы.

Все они набросились на него, и когда Цзян Мин собирался прыгнуть в воздух, он не смог этого сделать. Его ноги, казалось, приклеились к земле, и как бы он ни старался, он не мог оторвать их от земли.

Не имея другого выбора, он высоко поднял руки в воздух. Как раз в тот момент, когда он собирался убить их всех, он увидел перед собой тринадцатилетнюю девочку. В руке она держала кинжал, а ее глаза были полны ненависти.

Слева от него была молодая женщина, которая набросилась на него с ножницами. Справа от него была маленькая девочка, которая набросилась на его ноги.

Какие-то старики бросались на него в том числе.

Внезапно его сердце пропустило удар.

Он не воспринимал эти нападения всерьез, но когда они приближались к нему, их пропитанные законом атаки могли легко шокировать.

 



10 000 лет в секте совершенствования: я получил мощную технику с самого начала Глава 116: Техника Великой Акаши, Первое Проявление Жестокости 


Цзян Мин тихо вздохнул, потому что он понимал, что пытался сделать Цзюнь Сангянь, выставляя его против 10 000 бессильных смертных. Мог ли он действительно заставить себя убить их?


Он пришел к выводу, что то, с чем он столкнулся, вероятно, должно быть эффектом Дао Истинной Иллюзии во всей красе. В глазах Цзян Мина каждый из них был настоящим живым человеком.


И все же, мог ли он действительно перерезать всех этих маленьких девочек, леди, пожилых людей и старых фермеров?


То, что было перед ним, было рядами людей, чьи жизни были в руках Цзян Мина. Мог ли он отбросить свой боевой дух и забрать их жизни?


— Ты хладнокровен! – Цзян Мин слегка улыбнулся, когда его взгляд стал холодным, как камень. — Пытаешься заставить меня думать, что эта твоя "реальность" и в самом деле реальна. Старший, тебе не кажется, что ты слишком сильно меня недооцениваешь? Атака Небес и Земли! – не испугавшись иллюзии, Цзян Мин применил технику Атаки Небес и Земли, уничтожив весь город, разорвав на части мир, в котором он находился, и все это простым ударом.


Он почувствовал легкое колебание в пространстве только для того, чтобы понять, что теперь он находится в середине бассейна, окруженного очаровательными молодыми женщинами. Дамы резвились в бассейне вокруг него, соблазнительно хихикая, поистине райская мелодия для мужского уха.


Они были самых разных форм и размеров, от миниатюрных и сладострастных до пухлых и зрелых. У некоторых из них были пушистые кошачьи или заячьи ушки, и были даже те, у кого на спине были лисьи хвосты цвета снега. Присмотревшись повнимательнее, он заметил, что у одной из дам даже была пара ангельских крыльев, выходящая из ее кремово-белой спины! Хотя каждая из них была уникальна, у них было что-то общее. Все они могли начинать войны между мужчинами одним своим присутствием!


Миниатюрная женщина-кошка подплыла к Цзян Мину, кружа вокруг него. 


— Привет, красавчик! Я знаю 36 поз Камасутры, заинтересован?


Прежде чем Цзян Мин успел среагировать, с другой стороны подплыла русалка. 


— Выбери меня! Я знаю 72 из них!


Цзян Мин чувствовал, что у него скоро пойдет кровь из носа. Соблазнительные дамы плещутся в воде? Это было поистине захватывающее зрелище!


— Я тоже! Я тоже! Давайте сделаем это все вместе! – все больше и больше их начинало роиться вокруг Цзян Мина.


— Это действительно предел мечтаний мужчин! – воскликнул Цзян Мин, когда он начал волноваться и пытался подавить свои порывы. — Если бы у меня был выбор, я бы действительно хотел остаться здесь на несколько лет или даже на 10 000 лет!


Отбросив свои мысли, он разбил всю иллюзию вдребезги, но обнаружил, что лежит на огромной кровати, застеленной сотнями соблазнительных женщин.


— Неужели этому нет конца? – Цзян Мин взвыл от ярости. Облизывая губы, он знал, что не может позволить этому продолжаться дальше.


— Три тысячи измерений! Ты вообразил 3000 таких? Тогда я просто уничтожу их всех до единого! Тысяча Ударов Дюймовой Силы! – когда Цзян Мин подпрыгнул в воздух, его тело  преисполнилось необузданной энергией. Он нанес тысячу ударов во всех направлениях с такой скоростью, что даже создал бесчисленные остаточные изображения себя самого.


Были слышны оглушительные взрывы, когда он наносил удары в небо, проникая в пустоту, разрушая сами законы и прорываясь сквозь хаос.


По мере того, как создавалась каждая из этих иллюзий, они разрушались одна за другой. В мгновение ока Цзян Мин снова оказался на шестой стадии.


— Тысяча Ударов Дюймовой Силы, навык, сплавленный с бесчисленными нитями таинственной энергии. Сами по себе удары не имели большого значения, но объединенная сила могла уничтожить почти все, когда они сливались! – воскликнул Цзюнь Сангянь. Его лицо теперь было бледно-белым, а на уголке губ даже виднелось пятно крови. Он не мог удержаться от изумления тем фактом, что Цзян Мин смог самостоятельно использовать так много различных таинственных техник. Это был поистине невообразимый подвиг!


— Старший, ты, однако, был достаточно мелочен. Ты даже заставил меня убивать простых простолюдинов, разрушать города и разрушать миры! Это было довольно жестоко с твоей стороны! – с презрением посетовал Цзян Мин.


Цзюнь Сангянь вытер кровь со своего рта. 


— Я действительно передал им часть своей мудрости, но они были ненастоящими, не так ли? Считается ли это жестоким? Если бы ты вернулся в реальный мир и сражался до победного конца с экспертами твоего царства, ты неизбежно устроил бы бойню на десятки тысяч миль, и сколько жизней могло бы быть на этой огромной земле? Сколько городов и поселков могло быть растоптано ради твоего поля битвы? Ты когда-нибудь думал об этом?


Цзян Мин не произнес ни слова. Он оглянулся назад, на то время, когда он убил Бай Юя, Святого Сына из Павильона Бесконечной Алхимии. И Бай Юй, и он не были так сильны, как сейчас, но с таким количеством специальных способностей, запущенных без колебаний, сколько жизней закончилось в результате несчастных случаев?


Когда он уничтожил секту Бишуй, сколько невинных жизней было унесено?


В тот раз, когда он пытался убить Тянь Си и даже навлек на себя Неизмеримого Бессмертного, насколько велики были последствия битвы? Сколько жизней тогда ушло?


Не так давно он сразился и с Цин Фэнцзы, и с Цин Сюзи, используя Боевой Манекен, и битва растянулась на миллионы миль. Хотя он пытался свести на нет как можно больше разрушений и жертв, сколько невинных людей было втянуто в беспорядки?


Во имя защиты своей младшей сестры Цзян Мин тайно спровоцировал Секту Цинъюнь, Секту Иньмо, Секту Бишуй и многие другие. Все они привели к большой битве, которая потрясла Восточный регион и унесла жизни миллиардов людей. Тем не менее это никогда не приходило Цзян Мину в голову.


"В глубине души, мог ли я все это время быть хладнокровным?" – когда Цзян Мин начал оценивать себя, от этой мысли у него по спине пробежали мурашки.


Цзюнь Сангянь только улыбнулся и продолжил проповедь. 


— Нет правильного или неправильного следования пути Дао. Все вращается вокруг тебя самого. Если ты считаешь, что это правильно, то так оно и есть. Точно так же, если ты думаешь, что ошибаешься, значит, так оно и есть. Путь к бессмертию долог и извилист. Законы Дао не принимают никакой формы. Дорога впереди – это дорога, вымощенная миллионами и миллионами трупов в результате кровопролития и резни. Тем не менее знаешь ли ты, что именно привело к этому?


— Силу нельзя полностью контролировать! – выпалил Цзян Мин.


— В самом деле! – воскликнул Цзюнь Сангянь, закатывая рукава назад и продолжая. — Неспособность по-настоящему контролировать власть – корень всего хаоса. Будь то демоны, дьяволы, Будда или бессмертные. Правда в том, что каждый из них эгоистичен и эгоцентричен! Без чего-либо, что могло бы контролировать силы, которыми они обладают, те, кто обладает властью, возьмут её в твердую руку, и жизни будут иметь для них лишь ничтожную ценность, не говоря уже о бессильных. Такова истинная природа бесконечных миров; культивирование Великого Дао – это жестокий, безжалостный путь.


— Неужели силу никак нельзя контролировать? – возразил Цзян Мин, по-видимому, не желая принимать все как есть.


— Конечно, можно! Возьмем, к примеру, твой мир. Если Неизмеримый Бессмертный выступит и создаст правила, которым нужно следовать, признают ли их остальные? Конечно, нет! Его даже убьют! Почему? Потому что нет никакой силы, которая могла бы сокрушить все и вся. Когда появится несравненный воин, чья сила сокрушит всех в его эпоху, человек, который мог бы обрушить суд на любого, он будет тем, кто установит правила. Но кто будет тем, кто будет контролировать это? Возможно, группа несравненных экспертов могла бы объединиться и создать фракцию, чтобы устанавливать правила. Но вопрос остается открытым! Кто же тогда будет контролировать их?


— Как же тогда это можно контролировать? – Цзян Мин был сбит с толку тем, что только что сказал Цзюнь Сангянь, противореча самому себе.


— Ну, если есть существо, которое может не только подавить всех, но и быть бескорыстным и великодушным, тогда можно реализовать полный контроль, – терпеливо объяснил Цзюнь Сангянь.


— Есть ли вообще такое существо? Бескорыстное и доброжелательное. Тот, кто может быть беспристрастен ко всем? – допрашивал его Цзян Мин.


— Ну, а почему его там нет? Разве Великое Дао не есть это существование? – возразил Цзюнь Сангянь.


Простой ответ лишил Цзян Мина дара речи, и Цзюнь Сангянь продолжил. 


— Великое Дао относится ко всем как к равным. Вообще не важно, хороши вы или плохи, мир все равно существует, вращаясь вокруг правил Великого Дао. Например, каждое живое существо проходит через цикл рождения, роста, процветания, старости и неизбежной смерти. Что делает его жестоким, так это то, что в этом цикле нет ни морали, ни законов, и что все должно проходить в этом естественном порядке.


Цзян Мин был настолько обескуражен, что ничего не сказал.


— Ладно, хватит об этом. Как живое существо, не имеет значения, где ты находишься. Что важно, так это твердо стоять на своем, верить собственному сердцу, знать свои пределы и свою собственную совесть. Этого будет достаточно, – добавил Цзюнь Сангянь.


— Собственные сердце, пределы и совесть… Спасибо тебе за просвещение! – Цзян Мин повторил эти три фразы, прежде чем поклонился и поблагодарил его.


— Приготовься. Давай закончим этот наш бой, – снова воскликнул Цзюнь Сангянь, готовясь к бою.


— Конечно, – ответил Цзян Мин, прежде чем начать свою атаку.


Увидев атаку Цзян Мина, Цзюнь Сангянь решил доставить ему еще больше неприятностей, взрываясь энергией и порождая бесконечное множество иллюзорных клонов самого себя.


После долгой битвы Цзян Мин, наконец, смог уничтожить все иллюзии, поднимаясь на 7-ю стадию.


Достигнув 7-й стадии, Цзян Мин был застигнут врасплох, увидев, что его противником снова был Цзюнь Сангянь. Однако на этот раз их было два одновременно!


— Ха-ха! Не ожидал такого, не так ли? – тот, что в даосской мантии, стоявший слева, рассмеялся.


— Конечно, ребенок удивлен! – другой, одетый в черное, стоявший справа, ухмыльнулся.


— Вовсе нет, – ответил Цзян Мин с улыбкой. — Когда я противостоял Райскому Царству, мне приходилось сталкиваться с двумя-четырьмя противниками. Царство Крайнего Пути должно быть похожим местом, не так ли?


Если не считать одежды, оба они выглядели странно похожими друг на друга.


— Ты прав. Я обладал Дао Инь-Ян, – Цзюнь Сангянь в даосской мантии кивнул.


— В то время как я обладал Дао Реинкарнации, – сказал другой Цзюнь Сангянь в черном.


— Ну, давайте, старший, нападайте. На этот раз я выкладываюсь на полную! – с энтузиазмом воскликнул Цзян Мин. — Техника Великой Акаши, Врата Бесконечных Миров!


Пока он махал, из пустоты один за другим появлялись многочисленные ворота, в каждом из которых была фигура Цзян Мина. Все врата излучали одну и ту же ауру и были густо разбросаны повсюду, но все же казалось, что каждое из них находится в своем собственном альтернативном пространстве.


Эта техника была создана с использованием его мастерства в культивации Дао Пространства. Эта техника представляла собой комбинацию Бесформенного Меча Ци Великой Акаши, Шагов Великой Акаши, Божественной Руки Великой Акаши и многих других, сливающихся в таинственные пространственные техники,Технику Великой Акаши.



10 000 лет в секте совершенствования: я получил мощную технику с самого начала Глава 117: Дао Времени: Техника Великого Тысячелетия 


Цзян Мин и раньше сражался против Е Мина из школы Тяньюань. Он был экспертом Крайнего Пути, который обладал Телом Бога Пространственной Иллюзии и уже овладел Дао Пространства до его вершины.

Е Мин и раньше выполнял Технику Врат Акаши.

Когда Цзян Мин начал свое культивирование в Пространственном Законе, он последовал своему инстинкту и смог воспроизвести ту же технику. Хотя его Техника Врат Акаши была не такой сильной, как у Е Мина, это все равно была грозная техника.

— Техника Меча Великой Акаши! – Цзян Мин взмахнул Псевдо-Бессмертным длинным мечом, который он выбрал ранее из доступного. — Меч, пронзающий Вселенную, рассекающий просторы и разрушающий Инь-Ян! – когда Цзян Мин начал свою атаку, каждый двойник во Вратах Акаши также нанес удар. Из разрезов можно было видеть нескончаемые потоки света, в то время как его подавляющая интенсивность удерживала пространство на месте, поскольку атаки непрерывно шли со всех сторон.

Одетый в черное Цзюнь Сангянь метался в воздухе, образуя одну черную дыру за другой, поглощая все удары. Затем удары появились из другой черной дыры, отразившись в Цзян Мина с еще большей силой. Это была специальность Дао Реинкарнации.

— Казнь Инь-Ян! – Цзюнь Сангянь в даосском одеянии вызвал силу Инь-Ян, превратив ее в грозную атаку, и тем временем разрушил врата Акаши Цзян Мина одно за другим.

Их первый обмен атаками закончился всего лишь на мгновение ока.

— Великая Техника Пяти Элементов! Тюрьма Пяти Элементов, образующих вечную тюрьму! Великая Дробилка Пяти Элементов, доминирующая над живыми! Сияющий Меч Пяти Элементов, рассекающий Небеса и Землю!

Цзян Мин взвыл и продолжил шквал атак. Его мана сильно возросла, взаимодействуя с порядками силы и вызывая многочисленные ужасающие особые способности. Ослепительный свет, произведенный им, озарил все вокруг.

Великая Техника Пяти Элементов была особой способностью, которую он изобрел, объединив различные особые способности Пяти Элементов и законы Пяти Элементов в одно целое. У него было честолюбивое намерение, что однажды, когда будет выполнена Великая Техника Пяти Элементов, законы Пяти Элементов на Небесах и Земле будут находиться под его полным контролем.

Ло Хэн смотрел на всю битву над небом на вершине площади широко открытыми от шока глазами. 

— Это вообще тот же 7-й уровень, что и у меня? Почему я чувствую себя таким безнадежно слабым, видя брата Цзяна? Я был бы убит в считанные секунды, если бы он захотел этого! – пробормотал Ло Хэн. — Я знаю, что он гений, но я и сам не такой уж убогий! Как может быть такая большая разница? – Ло Хэн начал приходить в замешательство. Он знал, что вряд ли сможет противостоять Цзян Мину, но у него было собственное эго, равно как и воля никогда не признавать поражения. Даже если разрыв был большим, он был уверен, что когда-нибудь сможет догнать его. Наблюдая за сегодняшним боем, Ло Хэн всерьез усомнился, сможет ли он угнаться за Цзян Мином. — О, мое сердце, мое эго, они разбиты вдребезги! Я действительно не могу этого вынести! Я должен признать, что эти бесчисленные особые способности просто ужасающе сильны! Постиг ли он все до единого Небесные Монументы и Монументы Дао? – Ло Хэн удивлялся про себя. — Это Великая Техника Пяти Элементов! А это Дао Реинкарнации! Боже мой, эта атака обладает безумной разрушительной силой! Может быть, это и есть Дао Разрушения? – чем больше Ло Хэн наблюдал, тем больше он волновался.

Цзян Мин сжал кулак, и на его ладони появилась капля свежей крови. 

— Техника Проклятого Убийцы! – Цзян Мин издал громкий вой, когда его глаза начали вспыхивать божественным светом, за которым последовали серые огни, вытекающие наружу, а затем сливающиеся в каплю крови.

Вууш!

Одетый в черное Цзюнь Сангянь вздрогнул и увидел многочисленные руны на своих ранах, появляющиеся из ниоткуда. Руны погрузились в него, мгновенно покрыв все его тело, когда его линия жизни начала разрушаться. Если бы он не отменил ущерб Законом Реинкарнации, он бы уже превратился в лужи крови.

— Великое Улучшение Света и Тьмы! – Цзян Мин быстро запустил Дао Света и Тьмы, чтобы сформировать ограниченную территорию у Цзюнь Сангяня в даосской робе, когда увидел, что тот пытается прийти ему на помощь.

В то же время можно было видеть, как клон выходит из его тела, нанося Удар Мечом Уничтожения Света и Тьмы по одетому в черное Цзюнь Сангяню.

Ограниченная территория рухнула на одетого в даосское одеяние Цзюнь Сангяня одним махом руки.

— Техника Великих Катастроф! Бедствия Ветра, Огня, Наводнения, Природы, Грома, Внутренних Демонов! Пролейте обреченность! Умри! – когда он обнажил свой меч, выполняя Технику Великих Катастроф, безграничная сила катастроф хлынула вперед, уничтожив одетого в даосскую мантию Цзюнь Сангяня, который только что сбежал из разрушенной пустоты ограниченной территории.

Победив дуэт, Цзян Мин поднялся на 8-ю стадию.

На сцене битвы можно было увидеть одетого в белое Цзюнь Сангяня. 

— Отличные специальные способности в сочетании с отличной тактикой. Заклинания Пяти Элементов, Инь-Ян, Реинкарнации, Света и Тьмы использованы как свои пять пальцев. Твое понимание Дао просто выдающееся! Твои амбиции удивляют даже меня! – одетый в белое Цзюнь Сангянь был поражен.

Очевидно, он был мастером Дао Света, поскольку можно было видеть, как белые лучи расходятся по всему его телу упорядоченными прядями.

Слева от него был Цзюнь Сангянь в черном, владеющий Дао Тьмы, в то время как справа от него был одетый в пурпур Цзюнь Сангянь, мастер Дао Молнии.

— Как я могу победить тебя, если я не обладаю этими особыми способностями? – риторически спросил Цзян Мин, не торопясь делать какие-либо шаги.

— Совершенно верно! Понимание различных законов помогает закалить и сублимировать душу, Изначальный Дух, ману и плоть и позволяет базе культивации достичь невообразимой высоты. То, что ты здесь показываешь, на самом деле является еще одним актом нарушения многочисленных законов в другой форме. Ну давай, нападай еще раз! – пригласил Цзюнь Сангянь, кивнув на вопрос Цзян Мина.

— С удовольствием, старший! – битва разгорелась снова. Это было голое столкновение особых способностей, истинная интерпретация их способностей. Цзян Мину пришлось выложиться до конца, прежде чем ему удалось перейти на следующий уровень.

На 9-й Стадии Битвы на этот раз было четыре Цзюнь Сангяня, каждый со своим собственным мастерством владения различными Дао.

— Я боюсь, что тебе будет слишком трудно пройти этот уровень. Будучи защитником сцены, каждый из меня до крайности овладел Дао, обладая самой сильной специальной способностью в мире. Находясь в смертном мире, можно сказать, что мы несравненные гении, которые появляются раз в тысячи лет. Для любого из нас не проблема сразиться с обычным Неизмеримым Бессмертным, но сейчас ты сталкиваешься с четырьмя из нас одновременно! Один из нас даже овладел Дао Пространства.

— Откуда мне знать, если не попробовать? У меня в рукаве припрятаны еще две мои самые сильные особые способности! – Цзян Мин все еще был уверен в себе, но воспрянул духом по максимуму. Он согласился с тем, что только что упомянул Цзюнь Сангянь.

Наблюдая за мирами смертных, лишь немногие постигли Дао высшего класса, и их особые способности были лишь на низком уровне. Однако Цзюнь Сангянь был существом, которое почти достигло вершины в том же царстве.

Если бы Цзян Мин постиг только один тип Дао, он не смог бы пройти дальше 6-го уровня, не говоря уже о 9-м. Тем не менее он все еще беспокоился о встрече с Цзюнь Сангянем, который овладел Дао Пространства.

— Воистину амбициозен! Тогда давай! – воскликнул Цзюнь Сангянь с длинным мечом наготове в руках, когда его аура пронеслась по небу, развевая его одежду.

— Хорошо! – с коротким ответом Цзян Мин немедленно начал свою атаку.

Он не сдержался и демонстрировал всю силу своего телосложения в сочетании с тайнами своих различных особых способностей.

Благодаря способности Цзян Мина вызывать особые способности плавно, как свои пять пальцев, многие другие различные техники Дао, такие, как: Пять Элементов, Инь-Ян, Разрушения, Свет и Тьма, Реинкарнация, Неограниченный Смертельный Удар и Карма, были обрушены шквалом на Цзюнь Сангяня.

Безграничная сила действительно обескураживала, но Цзян Мин все еще находился в невыгодном положении.

У Ло Хэна, единственного человека, наблюдавшего за всем сражением, отвисла челюсть, он был потрясен продолжающейся битвой.

— Боже милостивый, на 9-м уровне одновременно было четыре стража, и есть даже один, который овладел Дао Пространства! Как кто-то может бороться с этим? От одного взгляда на это у меня немеет голова и трепещет сердце! Между тем, это делает брата Цзяна еще более страшным! С его нынешней боевой мощью он наверняка может легко убить этих обычных экспертов 10-го уровня во внешнем мире! – воскликнул Ло Хэн, и его глаза неудержимо заблестели.

Он не только наблюдал за всей битвой, но и впитывал любой опыт, который мог получить, чтобы использовать его как свой собственный, особенно их использование Законов и использование специальных способностей, которые его поражали.

— Небесная Лестница в Высшей Пагоде использует сильнейших экспертов в качестве испытательного стенда для проверки силы воли человека. То же самое относится и к Небесной Битве! Оба они тестируют человека с помощью стандарта одного типа Дао высшего класса. Истина, однако, заключалась в том, что стандарт не достигает своей истинной абсолютной вершины. Нынешний я на этой стадии не полностью овладел истинной сущностью силы времени или тайной пространственной энергии. Тем не менее, можно сказать, что понимание Дао Пространства с помощью трех других различных Дао уже является пределом, – можно было услышать оглушительный голос Цзюнь Сангяня.

На теле Цзян Мина виднелась рана, когда он наотмашь ударил нападавшего, парируя: 

— А как насчет Хаоса?

Услышав “Хаос", Цзюнь Сангянь громко рассмеялся и сказал: 

— Хаос, который ты понимаешь, – это не настоящий Хаос. Я уверен, ты уже понял, что Хаос на самом деле просто слияние множества различных Дао. Одним из таких примеров является Дао Пяти Элементов, представляющее собой слияние Золота, Дерева, Воды, Огня и Земли!

— Тогда как насчет истинного, настоящего хаоса? – Цзян Мин продолжал спрашивать.

— Ты становишься слишком амбициозным, малыш! Если ты так и не покажешь обещанные козыри в рукаве, то потерпишь поражение! Пространственное Заточение! – как только Цзюнь Сангянь взвыл, пространство внезапно замерло.

Тело Цзян Мина застыло на месте. Он обнаружил бесчисленные цепи, пронизывающие пространство, блокирующие все направления и замыкающиеся в его теле. Цепи сковали небеса и землю, превратив это место в тупик.

Хотя он не мог пошевелить ни единым мускулом, его мысли все еще бежали, так как это было не во власти времени. Цзян Мин не запаниковал, потому что он ожидал этого.

Внезапно послышался оглушительный грохот.

Кости в его теле задрожали, когда мышцы сократились. Кровь начала бурно течь по его венам, и ужасающая сила вырвалась из его тела. Безграничная энергия маны синхронизировалась с внезапной вспышкой энергии, в результате чего его вспышка достигла своего пика. Он резко встряхнул пространство, исказил законы и вырвался из заточения.

Нападение Цзюнь Сангяня уже почти настигло его, когда он сбежал из заключения.

— Великая Техника Защиты Тела! – крикнул Цзян Мин. Когда он вызвал силу защитной специальной способности, волны различной энергии Дао рассеялись и начали переплетаться вместе, образуя красочный световой барьер, наполненный различными типами энергии Дао.

То, что он выполнил, было своего рода мощной защитной техникой, которую он вывел.

В то же время его тело начало увеличиваться в размерах, когда он превратился в 60-метрового гиганта.

Бум!

Атака Цзюнь Сангяня пришлась прямо на Цзян Мина, который с трудом пытался прорваться сквозь его защитную технику, в то время как четыре наконечника мечей вонзились ему в грудь и спину, медленно продвигаясь вперед.

Великая Техника Защиты Тела была первой линией защиты Цзян Мина, в то время как его собственное тело было второй.

Цзян Мин вообще не сопротивлялся, когда он взмахнул длинным мечом снизу вверх, посылая удар в сторону Цзюнь Сангяня с Дао Пространства, когда взвыл: 

— Техника Великого Тысячелетия, Одинокая Пустыня!

Это было похоже на рябь дыма над бескрайней пустыней.

То, что увидел Цзюнь Сангянь, было линией дыма, поднимающейся прямо в бескрайнее небо, в алый закат. Но то, что он видел в дыму, на самом деле было лезвием длинного меча, в то время как закат был просто ослепительным блеском от света меча.

— Это сила времени! Атаку можно заблокировать только с помощью Дао Времени или принудительно противостоять, используя источник жизни с моим настоящим телом! Если я не смогу заблокировать это, тогда смерть неизбежна! Под влиянием силы времени даже мыслительный цикл человека может быть остановлен, – пока эта мысль проносилась через Цзюнь Сангяня, меч уже расколол его на две части, уничтожив его Первичный Дух.
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Цзян Мин стоял посреди девятой cтадии с победным выражением лица.

Несмотря на то, что его тело было изодрано в клочья, а левая рука отрезана, и он получил чрезвычайно серьезные травмы, он восстановился до своего первоначального состояния в мгновение ока.

“Я бы не прошел этот уровень, если бы у меня не было особой способности времени”, – подумал Цзян Мин. Одинокая Пустыня была лишь первой формой особой способности в Технике Великого Тысячелетия. Это исказило время, замедляя окружающую временную шкалу, но не повлияло на него самого в процессе.

Можно сказать, что сила времени почти не имеет себе равных.

Цзян Мин быстро развивался, достигнув 10-ой стадии.

И снова перед ним появился Цзюнь Сангянь. 

— Я никогда не ожидал, что ты достигнешь 10-ой стадии. Честно говоря, прошлая стадия в некотором смысле более страшна, чем эта, – Цзюнь Сангянь посмотрел на Цзян Мина с изумлением, написанным на его лице.

— Это только потому, что я постиг силу времени. Все просто, – объяснил Цзян Мин, выбирая меч для битвы, который все еще был Псевдо-Бессмертным Оружием.

— В бесчисленных мирах есть только несколько особых существ, кто способен постичь Дао Времени. Это просто слишком сложно. Если выразить это определенным образом, то сила времени на самом деле считается табу. Кто бы мог подумать, что ты не только смог ступить на зачаточную стадию времени, но и сумел использовать особую способность Времени? Ты действительно потрясающий! – Цзюнь Сангянь был крайне обескуражен. — Есть только три способа освободиться от власти времени. Во-первых, овладеть самим Дао Времени и бороться огнем с огнем . Во-вторых, иметь достаточно сил, чтобы противостоять разрушению силы времени. Третье – иметь достаточно высокую базу культивирования, чтобы подавить силу времени, – Цзюнь Сангянь продолжал объяснять.

— Может ли Неизмеримый Бессмертный подавить силу времени? – спросил Цзян Мин.

— Это зависит от того, насколько силен этот Неизмеримый Бессмертный, – Цзюнь Сангянь улыбнулся, перевернул свой меч и указал на землю. — Продолжай. Возможно, ты сможешь достичь 12-го уровня!

— Хорошо! – Цзян Мин ответил, прежде чем поднять руку, чтобы вызвать Великую Дробилку Пяти Элементов. Сила Пяти Элементов начала свою циркуляцию, сокрушая и разрушая все, к чему прикасалась. Соотношение конструкции и деконструкции между Пятью Элементами сделало атаку чрезвычайно трудной для защиты.

Однако Цзюнь Сангяню потребовалось всего лишь простое движение, чтобы сформировать удар мечом, который рассеял атаку. Он продолжал рубить длинным мечом, создавая 81 удар ци меча, причем каждый удар был способен прорезать пустоту, разрушая законы на своем пути.

Сколько бы особых способностей Цзян Мин ни бросал в Цзюнь Сангяня, последний легко рассеивал атаки простым ударом, который мог даже прорезать пустоту.

— Уровень 10 сродни царству Неизмеримых Бессмертных в твоем мире. Когда человек достигает Царства Неизмеримых Бессмертных, его Первичный Дух, мана и физические данные будут возвышены на совершенно новый уровень, и сущность самого человека будет усилена характеристиками Бессмертного. Царство Крайнего Пути – это предел среди человеческого царства, в то время как царство Неизмеримых Бессмертных превосходит человеческие пределы. Унция маны Неизмеримого Бессмертного сродни десяти унциям маны Крайнего Пути. Однако разрушительная сила, которой он обладает, умножается в сто раз и даже обладает способностью разрушать бесконечные законы, – объяснил Цзян Мину Цзюнь Сангянь.

Царство Неизмеримых Бессмертных было не просто каким-то обычным уровнем силы.

Цзян Мин не сдавался и продолжал бросать миллионы специальных способностей в Цзюнь Сангяня, но обмены закончились только вничью. Он просто не мог победить Цзюнь Сангяня.

— Одинокая Пустыня! – Цзян Мину пришлось неохотно использовать особую способность времени, чтобы сразить Цзюнь Сангяня.

Переходя на следующий уровень, Цзюнь Сангянь также овладел мастерством Дао Времени в дополнение к огромному увеличению своей защиты, используя Дао Инь-Ян в качестве защитной меры. Цзян Мин смог только прорваться через его защитный барьер, но не смог сразить его одним ударом. Убить его снова становилось все труднее.

Вызвав ту же самую технику Одинокой Пустыни, Цзян Мин искал брешь в защите и запустил технику Возвращения Пальца Бесконечного Закона в Цзюнь Сангяня. Когда палец Цзян Мина встретился с телом Цзюнь Сангяня, он смог прорваться сквозь кажущийся непроницаемым защитный барьер Дао Инь-Ян, оставив дыру во лбу.

Техника накапливала бесконечные законы в пальце, давая ему способность проникать во что угодно и уничтожать любую силу законов.

Когда он поднялся на 12-ю стадию, Цзян Мин снова вызвал ту же самую технику Возвращения Пальца Бесконечного Закона.

— Такая страшная особая способность, суммирующая бесконечные законы в одном пальце! Твоя техника все еще не полностью развита. Как только ты сможешь объединить 3000 законов в один, эта техника станет чрезвычайно сильной и сможет проникнуть во все и вся. Твоя техника обладает бесконечным потенциалом. Культивируй ее тщательно, малыш, – дал свой совет Цзюнь Сангянь с 12-ой стадии, прежде чем упомянутая техника сразила его.

Когда Цзян Мин достиг 13-й стадии, на этот раз на сцене было два Цзюнь Сангяня. Цзян Мин смог убить одного из них, но был мгновенно убит другим.

Потерпев поражение на 13-й Стадии Битвы, Цзян Мин не колебался и снова вернулся на тот же уровень, чтобы поприветствовать Цзюнь Сангяня 13-го уровня.

Увидев возвращение Цзян Мина, он спросил: 

— Ты знаешь, что привело тебя к поражению?

— Старший, твое нынешнее состояние способно полностью подавить меня. Однако, с моими защитными приемами и несравненным телосложением, могу ли я действительно не выдержать ни одной атаки? – искренне спросил Цзян Мин.

— Ну, конечно, нынешний ты не можешь противостоять моей атаке. Я нахожусь на вершине царства Неизмеримых Бессмертных, обладая бесконечными различными особыми способностями, – Цзюнь Сангянь рассмеялся. — Я не в состоянии отразить атаку твоего Закона Времени, который дал тебе шанс убить меня. Однако, если ты можешь убить меня, я тоже могу убить тебя. Все зависит от того, кто первым найдет лазейку. Когда ты вернешься в мир и сразишься с Неизмеримым Бессмертным, никогда не давай ему никаких шансов и напрямую лишай жизни. Конечно, типичный Неизмеримый Бессмертный в твоем мире не был бы таким сильным, как я.

— Благодаря твоему руководству, теперь у меня есть опыт. С кем бы я ни столкнулся, я обязательно убью его одним ударом! – Цзян Мин горячо поблагодарил Цзюнь Сангяня за его руководство.

Ответ Цзян Мина вызвал широкую улыбку на лице Цзюнь Сангяня. Тут его лицо стало серьезным, и он уставился на Цзян Мина, спрашивая: 

— Ты принадлежишь к человеческой расе. Что ты будешь делать, когда вернешься в реальность и обнаружишь, что миллионы и миллионы людей были убиты, порабощены или содержались в неволе?

Выражение лица Цзян Мина стало серьезным, и он внезапно замолчал, услышав вопрос.

Цзюнь Сангянь продолжал спрашивать: 

— Если бы ты был частью причины, которая привела к этим событиям, что бы ты сделал? Есть ли у тебя возможность справиться с этим? Как только ты сделаешь шаг, есть риск быть убитым самому!

Пораженный этим вопросом, Цзян Мин хранил молчание, но он понял, что Цзюнь Сангянь должен был иметь в виду нынешнее затруднительное положение Восточного региона в мире Цзян Мина.

Людей теперь убивали как одно из последствий большой войны.

А как насчет рабства и плена? Это тоже может случиться!

Хотя большинство дьяволов раньше были людьми, большинство из них уже потеряли свою человечность. Более того, было много дьяволов из других демонических рас, которые действительно были настоящими дьяволами.

Еще нужно было подумать о Морском Клане. Как только они овладеют большей частью владений Восточного региона, их следующим шагом, несомненно, станет мировое господство!

Каким будет их господство? Для демонической расы люди считались пищей, в то время как дьяволы рассматривали людей как средство для размножения паразитов.

“Я хотел держаться в тени. Однако, чтобы защитить свою младшую сестру и сохранить мир, я неосознанно убил так много врагов. Это непосредственно привело к великой войне в Восточном регионе, вызвав бедствия и хаос! Это была моя вина? Нет! Конечно, это было не так! Если они хотели уничтожить мою младшую сестру, как я мог не убить их? Тогда, не имея возможности защитить, я могу только молча наблюдать за демонами и дьяволами, терроризирующими мою человеческую расу. Но теперь, когда у меня есть возможность спасти их, что мне делать? Родился человеком, умри человеком…” – Цзян Мин очень долго размышлял, прежде чем рассмеяться над собой.

Он бросил быстрый взгляд на свой статус, прежде чем поклониться и покинуть Боевую Арену.

Имя: Цзян Мин

База культивации: Уровень 7

Накопленные Баллы: 991 Балл (81+399+511)

Честь:

Уровень 3: рекорд 6 стадий, 21 уровень, 992 единицы специальных способностей

Уровень 4: запись 6 стадий, 15 уровней

Уровень 5: рекорд 12 стадий, 21 уровень, 68 672 единицы специальных способностей

Накопленные очки Цзян Мина взлетели до небес, достигнув отметки в тысячу.

В его статусе произошли небольшие изменения, но цифры по-прежнему считались громадными по сравнению с остальными.

— Брат Цзян, ты вообще человек? – Ло Хэн подошел к нему, чтобы встретиться с ним взглядом, все еще пребывающим в шоке. На этот раз Ло Хэн онемел от изумления. Он даже мечтать не мог, что кто-то сможет побить рекорд двенадцати стадий, и все же этот человек стоял сейчас перед ним.

— Я не уверен, издеваешься ты надо мной или хвалишь, – Цзян Мин очистил свои мысли и улыбнулся в ответ Ло Хэну. Он достал два кувшина с вином и протянул один Ло Хэну. Вскрыв его, он начал выпивать залпом.

— Брат Цзян, успокойся! Это вино "Огонь Девяти Небес". Его нельзя пить так бездумно! – Ло Хэн пытался предупредить его.

— Хорошо-то как! – Цзян Мин взвыл, выдыхая алкогольный запах изо рта. Дыхание превратилось в пламя, но его сладость была чрезвычайно насыщенной. — Это то, что должны пить мужчины! – воскликнул он, взяв еще один сосуд и снова принявшись пить. Пламя алкоголя медленно сжигало его чувство депрессии.

— Ты вообще мужчина? Почему я этого не вижу? – Ло Хэн бросил взгляд вниз.

— Ты можешь попытаться превратиться в леди. Я покажу тебе, какой я мужчина, – парировал Цзян Мин, ухмыляясь Ло Хэну.

Тело Ло Хэна неудержимо напряглось, и он мгновенно сделал шаг назад. 

— Я знаю парня из моего мира. Обладая огромными способностями, он время от времени перестраивает свои собственные клетки, изменяя свою внешность, а также свой пол. Он убивает любого мужчину или женщину и даже испытывает вожделение к обоим полам! Он настолько силен, что разработал секретную технику. Эта техника позволила ему отрезать часть себя, чтобы использовать ее для воссоздания другого клона, чтобы иметь глубокие сексуальные отношения с самим собой! – Ло Хэн ахнул.

— Боже правый! Есть что-то настолько извращенное? – Цзян Мин был потрясен.

— Ну, люди в моем мире не такие жесткие и уважают так называемую гендерную свободу. Все возможно! Это не только пятнает души, но и обжигает глаза человека! – Ло Хэн продолжил.

— Ты видел это своими глазами? – с любопытством спросил Цзян Мин.

— Ни в коем случае! Брат Цзян, только не говори мне, что ты хочешь это посмотреть? Я найду для тебя какой-нибудь материал! – Ло Хэн хихикнул.

— Мое сердце чисто, и я натурал, – твердо заявил Цзян Мин.

— Твое сердце может быть таким, но это не значит, что твои глаза такие, – прокомментировал Ло Хэн.

— В этом есть смысл, – пробормотал Цзян Мин.

Эти двое продолжали болтать довольно долго.

Приведя себя в порядок, Цзян Мин оглядел окрестности и попрощался с Ло Хэном.

Высоко над пиком Чу Ян лунный свет тускло освещал бесконечные звезды в небе.

Цзян Мин стоял на крыше своего дома и вглядывался в ночь. Он заметил, что обширные земли Восточного региона все еще были окутаны аурой злого духа. Из-за интенсивной кровавой бойни можно было видеть, как густая кровавая аура сочится и проникает в небо.

Смутно казалось, что бесконечные невинные души скорбят из-за проклятий.

Цзян Мин не смог удержаться от тихого вздоха. Он пролистал Записи Человеческого Пути и не заметил никаких изменений в статусе своей младшей сестры.

Однако, когда он посмотрел на статус Первого Места на пике Чу Ян, он поднял бровь, и в его глазах можно было почувствовать чудовищное, убийственное намерение.



10 000 лет в секте совершенствования: я получил мощную технику с самого начала Глава 119: Закат Солнца, Настоящий секрет секты Цзюян 


[Имя: Цзян Мин]

[База культивации: царство Первичного Духа]

[Метод культивации: Сутра Великого Пути Всемогущего Метода]

[Особые способности: Великая Техника Акаши, Великая Техника Защиты Тела, Великая Техника Катастрофы, Великая Техника Пяти Элементов, Великая Техника Инь-Ян, Великая Техника Света и Тьмы, Великая Техника Реинкарнации, Великая Техника Истинной Иллюзии, Великая Техника Кармы, Великая Техника Разрушения, Великая Техника Меча Акаши, Великая Безграничная Техника, Великая Техника Тысячелетия, Великая Техника Клонирования, Великая Техника Божественной Печати, Техника Трансформации Духа Зеленого Императора, Неограниченный Смертельный Удар, Астральная Трансформация, Возвращение Пальца Бесконечного Закона…]

[Врожденный Талант: Бессмертный (Вторичное Даосское Тело)]

[Предметы: Записи Человеческого Пути, Высший Порядок]

[Бессмертное Оружие: Мистический Меч Света, Небесный Боевой Клинок, Рубашка Небесного Пернатого, Колокол Небесной Души, Звездный Зал, Небесный Ковчег]

[Полу-Бессмертное Оружие: Меч Парящего Пера, Пластина Формации Разочарования Жизни и Смерти]

[Сосуды Дао Высшего класса: Шахматная Доска Запечатывания Маны, Боевой манекен]

[Сосуды Дао Высокого класса: Меч Темной Бездны, Белая перчатка для спарринга]

[Бусина Особых Способностей, 100 лет культивации, Пятиминутная карта опыта Крайнего Пути]

[Поддержка: Основная тренировочная зона]

Было много изменений в статусе Цзян Мина.

После 300 лет культивации в Высшей Пагоде многие из его особых способностей были интегрированы и классифицированы, образовав ряд различных способностей. Одна из них включала навык Великой Техники Акаши, который включал в себя особые способности, такие как: Бесформенный Меч Ци, Шаги Акаши, Телепортация, Божественная Рука, Движение, Бесконечные Врата Измерений и многое другое.

Хотя в его Врожденном Таланте не произошло никаких изменений, его Телосложение, однако, достигло Вторичного Даосского Тела. Эта метаморфоза была результатом его культивирования различных законов.

Учитывая нынешнюю силу его телосложения, Цзян Мин был уверен, что сможет даже бороться на руках с Неизмеримыми Бессмертными Бесконечного Алхимического Павильона, которые специализировались на тренировках тела.

Не увидев никаких других изменений, Цзян Мин теперь имел более четкое представление о своем статусе.

Улегшись в ротанговое кресло, он вызвал Записи Человеческого Пути.

[Статус Первого места на пике Чжиян, Юэ Чэна]:

[Только что получил приказ перепроверить внутреннее состояние Секты Цзюян, чтобы узнать, есть ли кто-нибудь, чья база культивации превосходит Хо Даожэня. Он также должен выяснить, имеет ли отношение к Секте Цзюян уничтожение взвода во главе со Святой Дочерью, атаковавшего Секту Цзюян до того, как разразилась Великая война в Восточном регионе. Он должен отчитаться через 10 дней, а через месяц произойдет еще одно нападение на секту Цзюян.

“Боже мой, только не снова! Неужели этому нет конца?"

"Это просто Великая война в Восточном регионе. Теперь, когда Секта Цинъюнь отступила, не проще ли просто сообщить Секте Цзюян, чтобы она подчинилась напрямую? Почему мы все еще должны их уничтожать? Теперь, когда Святой Сын и Святая Дочь были убиты, означает ли это, что я буду следующим?"

"Разве мне легко? Живу в страхе, живу в муках, и даже моя совесть давно съедена собаками. В итоге мы потерпели неудачу не один раз, а уже дважды, и теперь готовимся к третьему? Вот ведь незадача, я уже становлюсь невротиком!"

"Как нехорошо! Вы продолжали просить меня работать, но никогда ничего не давали мне взамен! Я уже занимаю Первое Место, и, возможно, в будущем даже стану Мастером Секты! Разве вы не можете просто дать мне какие-нибудь травы, лекарственные пилюли или даже какое-нибудь редкое лекарство королевского уровня? Таким образом, я могу непосредственно перенести свою базу культивации в царство Первичного Духа и сделать еще один шаг ближе к Райскому Царству! Таким образом, я, естественно, уже стану самым сильным в секте! Зачем проходить через все эти неприятности?"

"Просто устройте мне счастливую встречу или пришлите мне несколько Сосудов Дао или Бессмертное Оружие! Это так просто".

"Черт возьми, эти идиоты просто хотят высосать из меня все!"

"Если мы все равно проиграем на этот раз, я… я просто расскажу Мастеру Секты о себе и стану двойным агентом! Таким образом, мне будет куда отступить!"

"Почему, о, почему моя жизнь так ужасно трудна?!”]

Цзян Мин остался бесстрастным после прочтения статуса, но в своем уме он поставил большой красный крест на Секте Иньмо.

Он внезапно исчез со своего места, слегка подумав, и появился на пике Чжиян. Многие ученики были замечены в основном культивирующими, когда они вдыхали и выдыхали сущность неба и земли, заставляя окружающее сверкать ярким святым светом. Некоторые из них тренировали свои заклинания, чтобы еще больше повысить свою боевую мощь.

В дополнение к Юэ Чэну, который был в царстве Семени Дао, было много других старейшин, особенно двое из них, которые также были на этом уровне, что считалось довольно хорошим для секты.

Они считались людьми более высокого уровня в секте Цзюян.

Цзян Мин легко прокрался в главный зал, где находился Юэ Чэн. Быстрым взглядом он прочувствовал все вокруг и заметил, что не было никаких специальных приспособлений или расставленных ловушек.

В это время Юэ Чэн расхаживал взад и вперед по главному залу с нахмуренными бровями, полными беспокойства, и в то же время он продолжал вздыхать в отчаянии.

— С моей небольшой силой я даже не мог внести никаких радикальных изменений. Что еще я могу сделать, кроме как следовать за потоком, куда бы он меня ни привел? Боже милостивый! – Юэ Чэн стиснул зубы.

Внезапно из ниоткуда появилось невидимое колебание ауры, окутавшее весь зал. Реальность и иллюзии начали переплетаться, образуя иллюзорную область. Юэ Чэн был потрясен и напуган, обнаружив, что крыша над его головой теперь исчезла, а то, что было над ним, было морем благоприятных облаков. Можно было видеть бесчисленных рыцарей в золотых доспехах, стоящих толпой над облаками, каждый из которых обладал достаточной силой, чтобы легко уничтожить его.

Возглавлял их мужчина, сидевший на троне высотой 1000 метров, окруженный танцующими феями, вокруг которого можно было увидеть 3000 огней от заклинаний, окружавших все его тело.

От него исходило ощущение мощи, силы, святости и божественности!

— Юэ Чэн! – когда несравненное существо на королевском троне внезапно заговорило, его голос был подобен оглушительному грому для его ушей, поражая его сердце, рассеивая его ману и сокрушая его волю. Юэ Чэн чувствовал, как бесконечная тяжесть опускается на его тело, заставляя его непроизвольно опуститься на колени.

Он дрожал от страха, не смея пошевелиться или даже поднять голову, не говоря уже о том, чтобы пытаться сопротивляться.

— Я – Высшее существо Золотой Башни Хао Тянь, истинный Нефритовый Император Высшего Природного Мира! – проревело существо. — Путешествуя сегодня по бесконечным мирам, я внезапно почувствовал, что пересекаю этот мир, и решил спуститься сюда, обнаружив, что ты выступаешь не только в качестве Первого Места  Секты Цзюян, но и в качестве Старейшины Секты Иньмо. Эта секта даровала тебе много величия, но Секта Иньмо вынуждает тебя начать свою третью атаку, чтобы уничтожить секту Цзюян! Это место – одно из 129 600 000 мест, в которых я пережил бедствия смертных, и я не потерплю, чтобы кто-то пытался осквернить мое место! Открой свой разум и позволь мне заглянуть в твое прошлое! – когда голос существа взревел, в небе над головой начали накапливаться бесчисленные раскаты грома. Это было так, как если бы драконы появлялись с криками огненных фениксов, ревом белого тигра и рыком черной черепахи.

Ужасающая сила, обрушившаяся на него, заставила сердце Юэ Чэна затрепетать, а его разум начал сдаваться.

“Хао Тянь? Бог? Небеса! Это настоящий Бессмертный? Неудивительно, что секта Иньмо продолжает плести интриги! Неудивительно, что секта Цзюян необъяснимым образом отражает все атаки!” – Юэ Чэн вздрогнул, не смея сопротивляться вообще.

Он понял, что не может даже заговорить.

Сидя на вершине трона, Цзян Мин начал улыбаться, когда он вызвал духовное заклинание первичного духа и с легкостью вошел в разум Юэ Чэна, заглянув в его прошлые воспоминания.

Юэ Чэн ни капельки не сопротивлялся.

Заглянув в его прошлое, Цзян Мин внезапно нахмурился, когда его убийственное намерение возросло, но, наконец, успокоился. Используя заклинание, он стер текущий момент из его памяти.

Благоприятные облака исчезли вместе с воинами в золотых доспехах, и главный зал вернулся, как будто ничего и не произошло.

Юэ Чэн, стоявший на коленях посреди зала, внезапно вздрогнул, а его глаза наполнились замешательством.

“Почему я стою на коленях? Почему я промок насквозь? Черт, у меня даже было недержание мочи? Что здесь произошло? – Юэ Чэн был в ужасе, когда начал осматриваться вокруг, но все же не мог найти ничего необычного. — Может быть, это мысль о том, что после того, как я совершу все эти плохие поступки, я в конечном итоге окажусь в плачевном состоянии в будущем, и теперь начинаю бояться?” – подумал Юэ Чэн, начиная представлять различные методы пыток, такие как вытягивание языка, обжаривание в горячем масле или измельчение на большой мельнице.

— Тьфу! – необъяснимо вздохнул Юэ Чэн, снова вздрогнув. — Если бы я действительно страдал от этих наказаний… Почему моя жизнь так сложна?!

Стоя на вершине пика Чу Ян, Цзян Мин посмотрел в небо. Он многое узнал, заглянув в память Юэ Чэна.

Юэ Чэн был виновником несчастного случая со старшим братом на пике Чу Ян. Он привел вершину к хаосу, чтобы легко взобраться на Первое Место.

Он присоединился к секте Цзюян, когда был молод. Благодаря тому, что Секта Иньмо тайно снабдила его небольшим количеством лекарственных пилюль, его база культивации взлетела до небес, пока он не смог стать Первым Местом на одной из вершин секты.

Поскольку секта Иньмо еще не использовала его в прошлом, Юэ Чэн спокойно жил и управлял своим собственным влиянием.

“Думаю, я пока оставлю тебя в покое. Ты все еще более или менее полезен для меня", – подумал Цзян Мин.

Цзян Мин вызвал Записи Человеческого Пути, чтобы проверить Сюэ Инь.

[Имя: Сюэ Инь]

[Раса: Человек-дьявол (Обладает родословной Небесного Дьявола)]

[Пол: Мужской]

[База культивации: Райское Царство]

[Предыстория: Мастер секты Иньмо]

[Отношение: -60]

[Врожденный Талант: Бессмертный (Псевдо Тело Небесного Дьявола)]

[Статус: С самого рождения у него были признаки Небесного Дьявола. С его чрезвычайно высокими способностями, его культивация прогрессировала скачками и дошла до того, что бросать вызов существам из более высокого царства, чем он, считалось для него нормой. Он победил Святого Сына и насильно заменил его. Когда он был только в царстве Первичного Духа, он победил предыдущего Мастера Секты Иньмо и стал Мастером Секты при поддержке многих Верховных Старейшин!

У него есть дикое честолюбие объединить шесть дьявольских сект и возродить мощь Небесного Дьявола.

Как только он стал Мастером Секты, он распространил вокруг себя множество шпионов, и именно тогда Юэ Чэн присоединился к Секте Иньмо. Из-за своей родословной он видел фрагменты воспоминаний, показывающие закат солнца в Секте Цзюян, где было похоронено много Бессмертных.

Он всегда строит козни против Секты Цзюян. Чтобы не выглядеть подозрительным и позволить другим найти подсказки о его действиях, он не принимал особых мер предосторожности, но продолжал свои усилия, мало-помалу строя интриги против Восточного региона, полагая, что Секта Цзюян естественным образом попадет в его руки.

Он дважды потерпел неудачу в уничтожении секты, и даже Святой Сын его секты, Святая Дочь и несколько экспертов Райского Царства были убиты. Это заставило его понять, что Секта Цзюян не так проста, как может показаться.

Война в Восточном регионе должна была быть выиграна, поэтому он только наблюдал со стороны. Как и ожидалось, Секта Цинъюнь отступила с поражением, но, к сожалению, не была полностью уничтожена из-за различной поддержки со стороны нескольких Священных Земель провинции Чжун.

После войны секта Иньмо получила провинцию Цин, провинцию Шуй и провинцию Хай. Лун Юань получил провинцию Юй и провинцию Му, в то время как Союз Бессмертных Подводных Драконов правил провинциями Лэй и У.

“А пока пусть они будут счастливы. Когда я буду свободен, я уничтожу вас всех".

"Нынешний план состоит в том, чтобы уничтожить секту Цзюян, но там происходит много странных вещей”.

Он помнил, что назначил Юэ Чэна шпионом и приказал ему провести дополнительное расследование, хотя и ожидал, что Юэ Чэн ничего не сможет обнаружить. Как бы то ни было, он планировал сначала уничтожить Секту Цзюян и продолжать концентрироваться на своей культивации!]

Цзян Мин узнал об имени Сюэ Иня от Юэ Чэна.

До этого он ничего не замечал, но Цзян Мин не мог удержаться от ухмылки, когда узнал об этом.

“Закат? Смерть Бессмертных? И воспоминания даже пришли из родословной Небесного Дьявола?”

Цзян Мин подпрыгнул и встал в воздухе, когда его глаза начали блестеть. Огни тысяч законов начали накапливаться в его глазах, когда он начал видеть все насквозь, проникая сквозь любые иллюзии.



10 000 лет в секте совершенствования: я получил мощную технику с самого начала Глава 120: Король Дьяволов Сюэ Уцзю, Ужасающие Отец и Сын 


В провинции Шуй огромные горы простирались на 180 000 миль.

Секта Иньмо всегда пряталась здесь под многими горами и даже открыла внизу Владения Дьявола.

Сюэ Инь сидел в главном зале, обдумывая свои следующие действия.

— Мы проверим дела Секты Цзюян через месяц. Если наши люди все еще будут убиты, я боюсь, что эти старики поймут, что что-то происходит. Это будет шанс прислать еще одного старика! В этом месяце наша секта захватит три провинции и уничтожит всех, кто выступает против нас. Я накопил достаточно опыта культивации и уже вступил на путь, ведущий к Закону Тьмы. Я воспользуюсь этим временем, чтобы попытаться прорваться в царство Крайнего Пути. К тому времени я еще больше простимулирую мою Родословную Небесного Дьявола… Ха-ха-ха! – когда Сюэ Инь подумал о том, чего он собирался достичь, он не смог удержаться и громко рассмеялся. — Кто?! – спросил Сюэ Инь, увидев, как прямо перед ним внезапно появился человек.

Он действительно был Мастером Секты Иньмо – его реакция была чрезвычайно быстрой, поскольку он быстро наколдовал кусок первоклассной боевой брони Корабля Дао, когда понял, что кто-то находится рядом с ним.

Это был клон Цзян Мина, спроецированный из Записей Человеческого Пути! Когда он внезапно появился прямо перед Сюэ Инем, он вызвал Бессмертное Оружие Мистический Меч Света и нанес Сюэ Иню удар техникой Меча Великой Акаши. Атака мечом разрушила броню на его теле и разрубила голову пополам. В конце концов он взорвался кровавым туманом.

Слабого эксперта Райского Царства легко зарезали, как сельскохозяйственное животное.

Однако Цзян Мин только нахмурился, заметив красную линию, проступающую из кровавого тумана. Красная линия начала быстро изгибаться и превратилась в окровавленную человеческую фигуру, когда раздался сердитый вой. 

— Как ты посмел иметь намерение убить моего мастера? Умри!

В то время как красная вспышка выстрелила прямо в лоб Цзян Мина, Цзян Мин просто приподнял бровь, вызвав Бесформенный Меч Ци Великой Акаши, сконцентрировав удар в острое лезвие и прервав атаку.

Можно было почувствовать сильную, непобедимую силу, сокрушающую пустоту быстрым движением, ограничивающую со всех сторон и замораживающую область вокруг окровавленной человеческой фигуры, после чего меч врезался в его тело.

Неожиданно окровавленная фигура внезапно изогнулась, и она смогла пройти сквозь удерживающее заклинание Цзян Мина.

— Такое жалкое насекомое! И все же ты осмеливаешься пытаться убить меня? Поскольку ты убил моего мастера, мне просто придется использовать тебя в качестве нового! – взвыла окровавленная фигура, быстро прыгнув к Цзян Мину.

Зрачки Цзян Мина сузились, когда он увидел, как окровавленная фигура бросилась на него.Он был в состоянии, когда находился между реальностью и иллюзиями, его не могло остановить время или изменить законы. Это была действительно высокоуровневая техника.

— Одинокая Пустыня! – удар меча Цзян Мина был настолько мощным, что огромная пустыня была сотворена из ничего, и дым от пламени медленно поднимался в небо, образуя столб, а закат окрашивал окружающее небо в ало-красный цвет. И все же в этом, казалось бы, завораживающем живописном пейзаже скрывалось бесконечное убийственное намерение.

Окровавленная фигура внезапно остановилась, когда она была уничтожена Мистическим Мечом Света, рассеявшись в ничто. Сдерживаемая подавляющая сила, обрушившаяся на него, внезапно вырвалась наружу, разнеся главный зал вдребезги.

Цзян Мин просмотрел Записи, и его зрачки сузились, когда он заметил, что волны яркого света вдалеке пытались перекрыть всю область. Он даже почувствовал, как несравненный эксперт схватил его и бросился на него с сильным оружием. Цзян Мин растворился в воздухе.

Сразу после того, как Цзян Мин исчез, пожилой человек появился прямо там, где он стоял, и проецировал свою огромную ману, охватывающую все окружающее. Он пытался обнаружить незваного гостя своим духовным чувством, но безрезультатно.

— Мы уже закрыли здесь пространство, и все же он смог сбежать просто так? Даже если бы это существо овладело Дао Времени, ему не удалось бы так легко сбежать! Кто он такой и почему он убил Мастера Секты? Кроме Мастера Секты и присутствия этого существа, я чувствую еще одно скрытое присутствие, которое вызвало дрожь в моей душе, как будто оно естественным образом подавляет меня в глубине души! Великая война только что закончилась, и многие старые друзья пали. Теперь происходит нечто подобное! Это так хлопотно! – множество мыслей пронеслось в голове пожилого человека.

Мало того, что этот человек незамеченным пробрался в главный зал секты и убил Мастера Секты, но он также сбежал прямо у него перед носом! Способности этого вторженца действительно заставляли сердце замереть!

На вершине пика Чу Ян клон, которого Цзян Мин вызвал, используя половину своей маны, вернулся через Записи Человеческого Пути и слился с телом Цзян Мина, когда он испустил мягкое мутное дыхание.

Он быстро сосредоточился на Записях Человеческого Пути и проверил.

[Имя: Сюэ Уцзю]

[Раса: Небесный Дьявол]

[Пол: Мужской]

[База культивации: Райское Царство]

[Биография: Проблеск сознания Короля Дьяволов]

[Отношение: 0 (-99)]

[Врожденный Талант: Бессмертный]

[Статус: Давным-давно Король Дьяволов накопил девять семян родословной и принес их на континент Тяньюань, ожидая, когда обреченные люди сольются с ними и станут носителями, в которых можно будет их взрастить. Как только носитель ступит в царство Крайнего Пути, сознание, слитое в родословной, пробудится и насильственно превратит носителя в одного из его двойников!

Семена родословной могут передаваться по наследству.

За последнее время семь семян родословной были полностью уничтожены].

Цзян Мин лишился дара речи. Он никогда не ожидал, что убийство простого эксперта Райского Царства выведет на поверхность такое ужасающее существование, да еще и Короля Дьяволов!

Он внезапно почувствовал себя беспомощным, поскольку было еще два семени родословной, которые еще не были обнаружены, и они могли представлять скрытую угрозу в будущем.

"С приходом Короля Дьяволов в это человеческое царство, в этом мире должна быть скрыта огромная тайна!"

Жаль, что предоставленной информации о Короле Дьяволов было очень мало.

"Просто Король Дьяволов, верно? Если он придет, я просто убью его!" – Цзян Мин немного подбодрил себя.

Колонка отношений была очень странной. Значение 0 означало, что человек не смог его обнаружить, но значение -99 означало, что как только он узнает о Цзян Мине, этот человек убьет его без каких-либо колебаний.

Цзян Мин покачал головой, думая о Сюэ Ине. Каким бы амбициозным он ни был, в конце концов он был всего лишь одной из шахматных фигур.

Даже если он не будет убит сегодня, в будущем он будет поглощен и захвачен Королем Дьяволов. Поистине ужасная трагедия.

— Вот что люди имеют в виду, когда говорят, что судьба непредсказуема! – Цзян Мин тихо вздохнул.

Цзян Мин снова пролистал Записи о Человеческом Пути, и на этот раз это был человек, которого видел его клон.

[Имя: Ло Шали]

[Раса: Сюло]

[Пол: Мужской]

[База культивации: царство Неизмеримого Бессмертного]

[Предыстория: Единственный выживший эксперт царства Неизмеримого Бессмертного Секты Иньмо (был учеником секты Сюломо)]

[Отношения: 0]

[Врожденный талант: Бессмертный (Тело Сюло)]

[Статус: Незаконнорожденный ребенок Святого Сына секты Сюломо, у которого дикие амбиции. Поэтому он поручил своему сыну оставаться под прикрытием в секте Иньмо, чтобы строить планы на будущее.

Благодаря своей сильной родословной в сочетании с различными договоренностями своего отца, он быстро рос и менее чем за 100 лет стал Святым Сыном секты Иньмо. Затем он медленно вырос, занял должность Мастера Секты, прежде чем отречься от престола, и перешел в царство Неизмеримого Бессмертного, став одной из сильнейших карт Секты Иньмо.

Его отец однажды сказал ему, что их родословная Сюло может культивировать злых духов и использовать свежую кровь для укрепления своих тел. Чем больше жизней они убивали, тем сильнее становились. Они вместе строили козни в темноте, медленно поощряя шесть дьявольских сект к возрождению и уничтожению Секты Фо Западного Региона и втягиванию Лун Юаня и Союза Бессмертных Подводных Драконов в свои сообщники.

После того, как их планы увенчались успехом, они объединились с Горами Миллиона Демонов и начали нападения на провинцию Чжун, вызвав кровопролитие в мире, укрепив свое Тело Сюло, чтобы быстро подняться, когда они вознесутся в будущем.

“Мы выиграли войну в Восточном регионе, и Секта Цинъюнь отступила, потерпев поражение. Однако секта Иньмо понесла тяжелые потери, и у нее нет другого выбора, кроме как потратить некоторое время на восстановление.

Несколько дней назад я обсуждал с Лун Жи и Сяо Цзинъюнем вопрос о разделе территорий. Лун Жи сказал, что их Морской Клан выберет реки в качестве своей основной среды обитания, а земли – в качестве поставщиков пищи, выращивая людей в неволе. Тем временем Сяо Цзинъюнь предложил превратить территории в место размножения паразитов, поощряя всех убивать друг друга, чтобы быстро воспитать учеников. Таким образом, у меня есть мысль уничтожить 1/3 человеческого населения провинции Цин, провинции Шуй и провинции Хай, превратив их в продовольственный запас для моего совершенствования, чтобы помочь мне достичь вершины царства и выковать Бессмертное Тело Сюло.

Как раз в тот момент, когда я думал о том, как убедить Сюэ Иня в этом, произошел внезапный инцидент, и мастер секты был убит"].

Прочитав статус Ло Шали, брови Цзян Мина сильно задрожали, в то время как его сердце сочилось жаждой убийства.

— Выращивать людей в качестве продовольственного запаса? Разводить паразитов? Истребить 1/3 человеческого населения трех провинций? — пробормотал Цзин Мин, не в силах сдержать дрожь. Он даже почувствовал легкий страх.

Чувство, когда он наблюдал за великой войной издалека, зная, что простолюдины находятся в опасности, было совсем другим, чем когда он присмотрелся поближе.

Вопросы Цзюнь Сангяня на сцене битвы в Высшей Пагоде заставили его усомниться в себе.

Теперь, когда он увидел статус Ло Шали из Записей Человеческого Пути, насколько кровавой была злоба Ло Шали, и огромное количество жизней, поставленных на карту, его сердце затрепетало.

Он мог придумать много оправданий, но он никогда не мог изменить тот факт, что бедствие, обрушившееся на Восточный регион, было напрямую связано с ним.

— На самом деле, я просто хотел защитить свою младшую сестру! – Цзян Мин в отчаянии схватился за волосы. — Поскольку вы не даете мне успокоиться, мне придется убить вас всех! – Цзян Мин внезапно поднял голову, глядя на звезды, и его лицо стало мрачным.

Он глубоко вздохнул, чтобы успокоить свои беспокойные эмоции. Когда он успокоился, то подумал о чем-то странном.

Никогда бы он не подумал, что этот Верховный Старейшина принадлежит к секте Сюломо. Дуэт отца и сына плетет интриги, дергает за ниточки в темноте и инициирует такое бедствие.

Кто бы мог подумать об этом?

Если бы не Записи Человеческого Пути, Цзян Мин боялся, что он даже не осмелился бы подумать об этом.

Секта Иньмо, которая была даже сродни Священной Земле, была захвачена какими-то тайными агентами.

Это было еще более возмутительно, чем то, что Юэ Чэн был Первым Местом Секты Цзюян!
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Если бы Цзян Мин не был доволен ими, ему просто пришлось бы убить их всех. Поскольку он принял решение, пришло время ему сделать свой ход.

Однако, прежде чем он начал что-либо делать, ему нужно было сначала кое-что подготовить.

Он закрыл глаза и вошел в чат.

[Цзян Мин: Мне нужны предметы, которые могли бы быстро восполнить потребление культивации 10-го уровня, у кого-нибудь они есть?]

[Мин Фэй: У меня есть! В какой форме тебе нужно?]

[Цзы Лэй: У меня тоже есть немного. Подойдет ли тебе духовная жидкость высшего качества?]

[Тянь Фоцзы: У меня здесь Лотос Будды. Одна часть может восполнить все потребление 10-го уровня, а также залечить раны].

[Ло Хэн: Брат Цзян, я могу достать немного для тебя. Сколько нужно?]

[Е Цинсянь: У меня тоже есть немного. Просто дай мне знать!]

[Дунфан Чэньси: Брат Цзян, всего лишь 10-й уровень? У меня их очень много. Самый низкий духовный предмет в моем саду выше 10-го уровня. Ах да, я чуть не забыла об этом. У меня есть гора, инкрустированная множеством, множеством мелких жемчужин. Это духовные жемчужины, и одна из них эквивалентна небольшому озеру квазидуховной жидкости.]

Все внезапно замолчали.

В Маленьком Мире Небесного Бога.

Дочь Божественного Императора, Мин Фэй, ела халцедон, и в это же время решила, что должна приготовить что-нибудь для администратора своей группы, чтобы встретиться с ним.

(ПП: Халцедон – полупрозрачный минерал, скрытокристаллическая тонковолокнистая разновидность кварца. Полупрозрачен или просвечивает в краях, цвет самый разный, чаще от белого до медово-желтого. Короче, камни жрет)

У нее было много духовных предметов, которые могли бы пополнить культивацию 10-го уровня.

"Теперь, когда Фэн У и Ван Е ушли, никто в группе не может сравниться со мной в богатстве.

Ло Хэн? Это правда, что мир, в котором он живет, странный и наполнен множеством ресурсов, но его уровень слишком низок.

Ао Цзю? Я сомневаюсь, что у него есть привычка хранить какие-либо предметы. Он просто извращенный глупый дракон.

Тянь Фоцзы? Он из секты Фо, так что нет.

Дунфан Чэньси? Что ж, она единственная, кто лучше меня, но она всего лишь маленькая девочка. Я не думаю, что у нее хватило бы смелости высказаться, когда вокруг так много людей.

Это хороший шанс для меня заработать несколько очков от администратора группы, чтобы я могла постичь больше специальных способностей!"

С этой мыслью перед ней появилось много духовных предметов. Однако, когда она увидела сообщение Дунфан Чэньси, она была ошеломлена.

Она хрустнула ложкой в руке и плотно сжала губы.

— Какая избалованная маленькая девочка!

Затем она положила все это перед собой.

Да.

Она не сердилась. Она совсем не сердилась.

[Дунфан Чэньси: Дай мне посмотреть. У меня здесь в общей сложности 36 000 жемчужин. Но все они слишком низкого уровня, поэтому я не думаю, что это хорошо – отдавать их тебе, брат Цзян. Как насчет того, чтобы я также дала тебе немного первоклассной бессмертной жидкости?]

Никто в группе не знал, что сказать.

[Цзян Мин: Мой уровень культивации еще не так высок, поэтому высокоуровневые предметы мне не нужны. Просто дай мне духовную жемчужину. Это сойдет.]

[Дунфан Чэньси: Тогда хорошо! Если кто-нибудь будет издеваться над тобой, дай мне знать. Я дам тебе мощное оружие, чтобы защитить себя!]

[Цзян Мин: Конечно! Я обязательно свяжусь с тобой, если что-нибудь случится.]

[Дунфан Чэньси: Правильно! Ты администратор группы, и не будет ли нам плохо, если мы не поможем тебе, когда у тебя возникнут проблемы? Как бы то ни было, я передала все тебе, брат Цзян.]

Внезапно перед ним появилась божественная гора высотой около нескольких сотен метров, и аура, которую она содержала, потрясла его до глубины души. Плотное количество духовной ци вырвалось и пронеслось по всему пику Чу Ян, вызвав появление облаков и проливной дождь.

— Святые угодники! – воскликнул Цзян Мин. Он быстро достал Небесный Ковчег и сохранил в нем божественную гору.

В чат-комнате.

[Цзян Мин: Зачем ты отдала мне всю гору?! Сколько очков я должен тебе вернуть?]

[Дунфан Чэньси: Ну, они мне вообще ни к чему. Кроме того, я давно искала какую-нибудь получше. Тебе не нужно давать мне никаких очков.]

[Цзян Мин: Тогда хорошо! Большое тебе спасибо, Чэньси. Ты действительно самая красивая и добрая девушка, которую я когда-либо встречал.]

[Дунфан Чэньси: Хе-хе, не упоминай об этом!]

Цзян Мин вернулся в реальный мир после того, как некоторое время поболтал с другими членами группы.

— Она неприлично богата! Что ж, похоже, иметь хороших родителей действительно важно. Но мне интересно, как я собираюсь отплатить ей в будущем...

Он остановил все свои мысли и открыл рот, чтобы впитать духовную ци. После этого он превратил её всю в свою ману.

Цзян Мин подошел к Небесному Ковчегу. Внутри было пространство, и гора была там.

— Эта гора, очевидно, является духовным кристаллом высшего класса. Нет… это должен быть квазидуховный кристалл! – Цзян Мин воскликнул. — Не только это, но и то, что он инкрустирован 36 000 духовными жемчужинами? И они предназначены только для украшения? Конечно же, бедность ограничила мое воображение!

Цзян Мин покачал головой.

Люди всегда говорили, что не было бы боли и отчаяния, если бы не было сравнения.

У него была система, Записи Человеческого Пути, не говоря уже о том, что он также был администратором группы в Высшем Чате. Он был, как сказали бы люди, победителем по жизни, но теперь ему казалось, что его богатство все еще не идет ни в какое сравнение с этой горой. Не только это, но ему также казалось, что Дунфан Чэньси совсем не нравилась эта гора.

Цзян Мин покачал головой.

Он успокоился и начал смотреть на гору. Он нашел эти духовные бусины, расположенные в виде цепочки. Это не был мощный массив, и у него не было никаких атрибутов. Это был просто простой, обычный массив.

Гора была небом, а жемчужины – звездами.

Если бы он вынул одну из них, массив был бы уничтожен.

Тем не менее у него все еще были другие способы сделать это.

Он активировал свою ману и начал поглощать Духовную Ци с горы. Затем Духовная Ци сконденсировалась перед ним в жидкие шарики.

Вскоре перед ним их было уже 100.

Каждый из них мог пополнить 1/10 его маны.

Он снова посмотрел на гору и не почувствовал ни малейшего истощения.

— Все уже подготовлено. Настала пора убивать, убивать, убивать!

Цзян Мин вышел из Небесного Ковчега. Он схватил воздух, и ковчег сжался, прежде чем он убрал его.

Перед ним появились Записи Человеческого Пути, и он нашел Ло Шали.

Он поднял голову, чтобы посмотреть на небо. Ему пришло в голову, что до рассвета еще есть время.

Его тело начало светиться, и появились восемь двойников.

У всех них было 1/10 его маны.

Хотя у них не было физического тела, каждый из них мог использовать его особые способности.

— Вперед!

Затем Цзян Мин отправил их всех к своей цели через Записи, и его мана уменьшилась на 1/10.

Это была цена, которую он должен был заплатить.

Он открыл рот и проглотил девять разжиженных духовных жемчужин за один присест, чтобы пополнить свою ману.

В главном корпусе секты Иньмо.

Никто не мог прийти в себя от того факта, что их мастер секты был убит.

После того, как Ло Шали закончил приготовления, он вернулся в свой дворец и долго размышлял над этим. Однако у него не было ни малейшего представления, поэтому он сел в позу лотоса и начал очищать свою ману.

В то же время он также пытался очистить кровь и эссенцию, которые он собрал.

Внезапно его сердце дрогнуло.

Он приоткрыл глаза и увидел вокруг себя восемь фигур. Он был удивлен, поражен и крайне обескуражен одновременно. В конце концов, все это место было защищено массивом, а сам дворец был Сосудом Дао. Он не мог понять, как им удалось проникнуть внутрь так, чтобы никто об этом не узнал.

Как раз в тот момент, когда он собирался активировать свою особую способность, перед ним появилась энергия меча. Он попытался уклониться от нее, но обнаружил, что скорость его реакции замедлилась до полной остановки.

Пффф!

Человеческая фигура нанесла ему удар, в то время как другая активировала Возвращение Пальца Бесконечного Закона, пронзив его лоб и уничтожив его Первичный Дух.

Несмотря на то, что Ло Шали был Неизмеримым Бессмертным, он все еще не мог избежать своей участи быть убитым Цзян Мином.

Все восемь человеческих фигур направились к выходу из его комнаты после того, как собрали его вещи.

— Великая Техника Катастроф: Спуск Миллионов Катастроф!

— Великая Техника Света: Рассеивание!

— Великая Техника Огня: Мир Инферно!

— Великая Техника Молнии: Небесное Наказание Громом!

Четверо двойников Цзян Мина активировали четыре особые способности, и интенсивный свет окутал всю демоническую землю.

Оставшиеся четверо отправились на поиски четырех оставшихся мастеров Крайнего Пути. Они превратили свою ману в меч и активировали Великую Технику Тысячелетия, убив их прежде, чем те успели среагировать.

На пике Чу Ян все восемь его двойников вернулись со значительной добычей. Улыбка появилась в уголках губ Цзян Мина, и он удовлетворенно вздохнул.

— Как только я узнаю твое имя, ты не сможешь убежать от меня! Лун Жи? Ты следующий!

Цзян Мин холодно улыбнулся.

Сегодняшняя ночь была беспокойной.

В провинции Шуй, среди горных хребтов, появилось логово секты Иньмо, но оно было разнесено на куски, и никто из находившихся внутри людей не остался в живых.

Многие мастера пришли посмотреть на это, и все они были ошеломлены, когда прибыли на место.

Провинция Юй, в центре озера Дамин.

Это было огромное озеро, и оно стало временной резиденцией Лун Юань до того, как они вторглись в Восточный регион.

Лун Жи, Неизмеримый Бессмертный, был одним из них.

В зале царила оживленная и шумная сцена, и все блюда состояли из человеческого мяса.

Восемь двойников пришли в ярость и убили Лун Жи на месте. Лун Жи был черным драконом. Он был силен, но у него не было никаких шансов против Цзян Мина.

Около пяти часов утра, Союз Бессмертных Подводных Драконов, где находился Сяо Цзинъюнь, также был уничтожен.
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В секте Цинъюнь.

Когда Цин Фэнцзы вернулся, на его лице отразилось множество эмоций. Он казался серьезным, но в то же время радостным. На его лице также был намек на страх, и он выглядел так, как будто ему хотелось рассмеяться.

Вскоре он пришел в Зал Старейшин. Там было много сильных мастеров боевых искусств. Атмосфера была напряженной, но он чувствовал в воздухе легкий намек на беспокойство.

— Фэнцзы, что там происходит? – спросил старик. — Может быть, они сражаются друг против друга?

— Нет, – ответил Цин Фэнцзы, покачав головой.

— Тогда в чем же дело? – старик хмыкнул. — Перестань ходить вокруг да около и переходи прямо к делу!

— Мне очень жаль, боевой дядя. Пожалуйста, сначала дай мне немного времени успокоиться, — сказал Цин Фэнцзы, горько рассмеявшись. Через некоторое время выражение его лица стало серьезным, когда он продолжил говорить. — Секта Иньмо, Лун Юань и Союз Бессмертных Подводных Драконов были уничтожены!

— Ты уверен в этом? — спросил старик.

Остальные люди тоже обернулись и с подозрением посмотрели на Цин Фэнцзы. Они не верили, что эти силы были уничтожены.

— Все, кто пришел в Восточный регион, будь то демоны или люди, все они мертвы! – продолжил Цин Фэнцзы, сделав глубокий вдох. — Я был в провинции Шуй, на озере Дамин в провинции Юй и в резиденции Союза Бессмертных Подводных Драконов в провинции Лей. Все они мертвы. Тела либо обуглены, либо сгорели дотла.

— Как это возможно? Неужели школа Тяньюань призвала могущественных людей из Священной Земли в провинции Чжун и уничтожила их?

— Я так не думаю. Это потому, что я не сталкивался ни с какими другими мастерами боевых искусств. Я связался со Старым Тэ из Бесконечного Алхимического Павильона и Е Мином из школы Тяньюань. Все они сказали мне, что Священная Земля провинции Чжун еще не предприняла никаких шагов. Они просто следят за всем, что здесь происходит! Я думаю, вам, ребята, стоит пойти и посмотреть на это своими глазами.

— Конечно!

Все они осознали серьезность ситуации и направились к выходу из Зала Старейшин.

В этот день оставшиеся силы в Восточном регионе восклицали от радости.

Бесконечный Алхимический Павильон и Школа Тяньюань из провинции Чжун, Гора Миллиона Демонов из Южного Региона, Пути Небесного Дьявола из Западного региона и Секта Фо были ошеломлены и шокированы. Они задавались вопросом, кто был тот человек, который уничтожил Альянс Восточного региона без захвата Восточного региона. В конце концов, в этом мире было всего несколько сил, но ни одна из них не предприняла никаких действий.

Это заставило их чувствовать себя еще более подозрительно, и многие из них даже тайно приезжали в Восточный регион, чтобы увидеть все своими глазами.

В секте Цзюян, на пике Чу Ян.

Сияние солнца брызнуло на Цзян Мина. Было так тепло, что казалось, будто его младшая сестра держит его за руку.

Цзян Мин открыл глаза и потянулся всем телом.

Это был хороший сон.

Затем он посмотрел в сторону пика Тайян. За горой находилось Озеро Бога Тайян, где раньше культивировала Цзы Линлун, а в 10 000 метрах ниже озера, на вершине пространственного узла, наблюдалось небольшое колебание в царстве истинной иллюзии.

Если бы он сам не заглянул в это и не понял, что он может видеть сквозь Акашу благодаря своему мастерству владения речью всех Дхарм, а также его пониманию Дао Акаши и Истинного Дао Иллюзии, он, возможно, тоже не смог бы этого заметить.

Он продолжил копаться в нем и нашел древнюю каменную табличку. Каменная табличка была испещрена следами от меча, и казалось, что она пролежала там много лет.

Как раз в тот момент, когда Цзян Мин собирался пойти вперед и проверить это, его охватил огромный трепет, и он струсил.

Дыма без огня не бывает. Только сейчас он подтвердил, что секта Цзюян была построена на вершине вулкана, который мог взорваться в любой момент. Если бы не он, секта Цзюян была бы уничтожена давным-давно.

Нет, должно быть, если бы не он, секта Цзюян была бы обречена на судный день.

— Ну, тут не о чем беспокоиться. Я буду защищать секту Цзюян любой ценой, и никто не сможет причинить вред людям, о которых я забочусь, – сказал Цзян Мин.

Он спрыгнул вниз и вышел во двор. Он взял метлу из угла и начал подметать пол.

[Динь: Поздравляю. Вы были награждены Плодом Дао Инь-Ян за то, что подметали пол!]

Цзян Мин услышал уведомление от системы, как только опустил метлу. Однако он был ошеломлен, когда увидел награду.

Движимый любопытством, Цзян Мин достал эту штуковину. Это был невысокий мужчина ростом около 90 см. Он выглядел как настоящий человек. Он был наполнен силой природы и обладал огромным количеством жизненной силы.

Однако у него не было души, и у него были женские черты.

Плод Дао Инь-Ян: Редкое сокровище, порожденное небом и землей. Он содержит врожденные ритмы Дао Инь и Ян и обладает бесконечным потенциалом. Это идеальный материал для создания клона.

— Так я должен создать клона с женскими чертами? – спросил Цзян Мин.

У него не было намерения создавать никаких клонов. В конце концов, если что-то пойдет не так, это вызовет нервное расстройство и даже нанесет невообразимый ущерб его душе. Конечно, самым большим недостатком было то, что у него будут большие неприятности, как только клон сформирует независимую личность.

Теперь у него была Техника Великого Воплощения. Он мог создавать одноразовые "приманки" столько, сколько мог, так что это было намного удобнее и лучше, чем клон.

— Ну, я так и так должен оставить его себе, – сказал Цзян Мин, убирая вещь.

Он поднял голову, и был уже полдень. Он пошел за несколькими ведрами воды, не используя свои особые способности.

[Динь: Поздравляю! Вы были награждены Плодом Дао Пространства за то, что получили несколько ведер воды без использования специальной способности!]

Цзян Мин был ошеломлен.

Плод Дао Пространства действительно был бесценной наградой, и он был гораздо более ценным, чем что-то полу-бессмертное. Просто он задавался вопросом, почему он продолжает получать такие награды сегодня.

В прошлом система награждала его только маной или такими вещами, как Просветляющие Чайные Листья. Они были довольно распространены, но этот Плод Дао стоил больших денег.

— Это странно, – пробормотал Цзян Мин.

Он пришел на кухню, насыпал в миску полпачки муки и разбил в нее два яйца, не добавляя воды, чтобы замесить тесто.

Его движения были мягкими, но быстрыми, и он почти сплел тесто в Золотистую сердцевину.

Затем он отложил его в сторону, чтобы оно поднялось.

Он приготовил немного соуса и начал кипятить воду.

Вскоре тарелка с нарезанной ножом лапшой была готова.

Покончив с едой, система наградила его Плодом Дао Света И Тьмы, и Цзян Мин почесал в затылке.

Он попытался обратиться к системе, но не получил никакого ответа в ответ.

— Действительно ли система хочет, чтобы я создал клона?

Даже если бы он хотел создать клона, он не знал, как это сделать.

Цзян Мин решил сначала отложить этот вопрос в сторону. Он повернулся и подошел к подземной пещере бессмертного.

Он не был здесь с тех пор, как вернулся из Высшей Пагоды.

Даже с духовным фонтаном высшего класса с формированием духа и множеством очищенных энергетических кристаллов, духовная ци здесь не казалась очень плотной даже при скорости роста в сто раз.

— Техника Трансформации Духа Зеленого Императора достигла третьей стадии. Я думаю, что могу использовать ее снова.

Сердце Цзян Мина наполнилось радостью, когда он посмотрел на Просветляющее Дерево, Древнее Дерево Войны, Дерево Цветочной Феи и другие духовные травы в духовном фонтане.

Он мог применить Технику Трансформации Духа Зеленого Императора к духовным предметам только один раз. Однако, если бы они получили более высокий уровень, он мог бы снова наложить его на них, но эффект перекрывал бы предыдущий.

Он активировал особую способность, не теряя времени, и в воздухе появились бесчисленные зеленые символы. Все они сформировались в лучи зеленого света и слились в духовные предметы.

В следующую секунду эти духовные предметы быстро росли. Он мог ясно видеть, что их ветви становились все толще и толще, в то время как духовная ци здесь становилась все тоньше.

Цзян Мин взмахнул рукой, и Небесный Ковчег появился в воздухе. Он вытянул из него реку Духовной Ци и окропил ею это место, чтобы решить проблему.

Весь процесс длился в течение часа.

Крэк!

Расцвел цветок.

Цзян Мин оглянулся и увидел, что цветок на верхушке Дерева Цветочной Феи распускается. Он излучал интенсивный свет, когда из него вылетела крошечная человеческая фигурка.

Ее рост был не более 30 см, а за спиной виднелись два прозрачных крыла. Она была одета в цветочные лепестки и пахла цветами.

— Мастер! – она подлетела и поклонилась Цзян Мину.

Ее голос был таким сладким и манящим, что растопил бы сердце любого, кто его услышал.

— Ты можешь говорить сразу, как только родилась? – спросил Цзян Мин. — Может быть, ты можешь унаследовать память от своей предшественницы?

— Мастер, – начала объяснять цветочная фея. — Как только я родилась, я получила послания от вселенной, и именно поэтому я могу говорить. Я также знаю, что ты тот, кто воспитал меня, мастер!

— Это невероятно. У тебя есть имя?

— Нет. Пожалуйста, дай мне имя, мастер!

— Ты родилась из цветка, и поскольку сейчас полдень, давай назовем тебя Хо Хуа!

— Большое спасибо за имя, мастер! — ответила цветочная фея.

[Динь: Поздравляю. Вы награждены 1000 годами культивации и Площадью Святой Провинции Дао].

Глаза Цзян Мина загорелись, когда он получил награду. Он резко втянул воздух, когда прочитал описание Площади Святой Провинции Дао.

[Площадь Святой Провинции Дао: Любого, кто не в сто раз сильнее владельца, можно легко подчинить].



10 000 лет в секте совершенствования: я получил мощную технику с самого начала Глава 123: Старший Брат, Я Так По Тебе Скучала 


[Имя: Хуа Хо]

[Пол: Женский]

[База культивации: Царство Культивации Ци]

[Биография: Связана с Цзян Мином]

[Отношения: 99]

[Врожденный Талант: 6 Звезд]

[Статус: Создана своим мастером. Рождена, чтобы служить своему мастеру, и готова умереть за него. Хорошая домохозяйка по натуре. Она могла бы помогать ухаживать за садом и удовлетворять все потребности своего мастера.]

Цзян Мин усмехнулся.

Он не ожидал, что у цветочной феи будут такие хорошие отношения с ним. Что касается ее врожденного таланта, то он был не слишком впечатляющим, но Цзян Мин решил, что этого должно быть более чем достаточно.

[Динь: Поздравляем хозяина с успешным созданием трех уникальных живых существ. 3000 лет культивации, Плод Дао Святого Тела, 1000 штук Просветляющих Чайных Листьев высшего сорта были выданы.]

Родились еще три цветочные феи. Он был щедро вознагражден, и одной из наград был Плод Дао Святого Тела.

Он назвал их Хуа Юй, Хуа Жуй и Хуа Цзин соответственно.

Четыре цветочные феи порхали вокруг него и время от времени чмокали его в щеку.

— Как жаль, что они слишком малы по размеру, – пробормотал Цзян Мин.

Он вышел из подземной пещеры бессмертного и вернулся на поверхность земли. Он немного подумал и решил объединить Площадь Святой Провинции Дао с пиком Чу Ян. Существовало ограничение, и он мог трансформировать только одну вершину.

В этот момент Цзян Мин почувствовал, что все вокруг него находится под его контролем. У него было чувство, что он может уничтожить все простым взмахом руки, и даже у Неизмеримого Бессмертного не будет ни единого шанса против него, если они ступят на пик Чу Ян.

— Я думаю, что я непобедим, когда нахожусь на пике Чу Ян!

Он поднял голову и посмотрел в небо. Теперь мерно проплывающие облака наполняли сердце Цзян Мина чувством безопасности.

Он взмахнул рукой, и его резиденция превратилась в поместье.

В центре находился главный двухэтажный дом, а слева и справа – два соседних здания.

На крыше все еще стояла беседка. Однако колонны вплетали виноградные лозы, и повсюду цвели цветы. Это было идеальное место для отдыха.

Воздух был окутан пеленой тумана, а территория внизу была окружена забором.

Внезапно ему в голову пришла идея. Затем он перенес подземную пещеру бессмертного, включая духовный фонтан, в заднюю часть двора.

В конце концов, очень немногие люди могли победить его прямо сейчас, так что ему больше не нужно было ни о чем беспокоиться.

Цзян Мин подошел к задней части двора и соединил духовное поле и огород вместе. Теперь они были расширены до семи му в окружности, что соответствовало его уровню культивации.

После этого он взял несколько Семян Духовной Медицины, которые могли бы вырасти в короля медицины, и посадил их. Он активировал Технику Трансформации Духа Зеленого Императора, заставив их начать расти с интенсивной скоростью.

Поскольку уровень потребления был высоким из-за быстрого роста, Цзян Мин, подумав некоторое время, решил переместить божественную гору из Небесного Ковчега. Он поместил её рядом с духовным источником, а также в центре духовного поля.

Используя силу Площади Дао, он превратил духовную жидкость в нем в реку. Он ввел часть в духовный фонтан, а остальное пропустил через лекарственный пластырь.

— Хуа Хо, отныне я оставляю это место в твоих руках.

— Хорошо, мастер!

После того, как он закончил все приготовления, он поднялся на крышу.

Хуа Юй и Хуа Жуй последовали за ним.

Одна из них готовила ему чай, пока другая мыла фрукты.

После подачи чая и фруктов одна из них подлетела к нему на спину, чтобы помассировать плечи, в то время как другая приземлилась ему на колени и помассировала ноги.

— Ах, вот это жизнь! – Цзян Мин прищурил глаза.

Через некоторое время Хуа Юй взяла чашку с чаем и поднесла ее к его рту.

Цзян Мин сделал глоток, а затем Хуа Жуй отправила в его рот виноградину.

— Это так здорово!

Три дня пролетели в мгновение ока. Цзян Мин получил так много Плодов Дао, что больше не удивлялся.

Свист!

Записи Человеческого Пути открылись, и его глаза загорелись, когда он увидел статус своей младшей сестры.

Она уже вышла из Бессмертного Сокровища Бога Грома.

В провинции Лей, месте бессмертных сокровищ.

На вершине горы внезапно появился вихрь, и из него появилась группа людей. Все они были молоды. Все мужчины были красивы, в то время как все женщины были хорошенькими.

Вокруг них кружились разные отблески божественного света, и это придавало им еще более сюрреалистичный вид.

— Линлун! – Си Яо приземлилась рядом с Цзы Линлун. На ее лице была широкая улыбка, когда она продолжила говорить. — Я чувствую, что ты стала намного сильнее. Я полагаю, ты, должно быть, наткнулась на что-то замечательное, пока была внутри, верно?

— Ну, я верю, что все те, кто пришел сюда, столкнулись с чем-то великим, – ответила Цзы Линлун, улыбаясь ей. Она оглядела окрестности и нахмурилась. — Это странно. Как может быть такое большое количество злой энергии в воздухе?

Си Яо на какое-то время была ошеломлена. Она закрыла глаза, чтобы ощутить окружающее, и ее лицо стало серьезным, когда она снова открыла их. 

— Это ужасно. Это заставляет меня чувствовать, что грядет что-то большое и злое. Что происходит?

Не только они, но и остальные люди тоже заметили что-то с воздуха.

Внезапно появилась группа людей. Некоторые из них были в среднем возрасте, в то время как другие были в преклонном возрасте.

— Бабушка Ван, ты знаешь, что происходит? – спросила Си Яо, когда рядом с ней приземлилась пожилая женщина. Тем временем она также познакомила ее с Цзы Линлун.

Бабушка Ван была ее стражем. Она также была Старейшиной Первичного Духа Священной Земли Жиюэ в провинции Чжун.

— После того, как ты вошла в Бессмертное Сокровище Бога Грома, в Восточном регионе разразилась война, – объяснила бабушка Ван. — Секта Иньмо, Лун Юань из Восточного моря и Союз Бессмертных Подводных Драконов объединили свои силы и вели войну против Секты Цинъюнь. Горы рухнули, земля затонула, реки были отведены в другое русло, а живые существа уничтожены! Весь Восточный регион оказался в эпицентре катастрофы уровня разрушений! Многие кланы, семьи и люди были убиты! Это было трагично. Однако, как раз в тот момент, когда все думали, что Восточный регион вот-вот падет, три альянса были уничтожены!

Как старейшина Священной Земли, а также хранительница Святой Дочери, само собой разумеется, что она была очень хорошо информирована, и она также знала, насколько могущественным был человек, уничтоживший три альянса.

В конце концов, даже если бы Священные Земли в провинции Чжун работали вместе, они, возможно, не смогли бы победить три альянса. Однако этот человек сделал это, и не только это, но ему потребовалась всего одна ночь, чтобы уничтожить их всех.

— О, боже мой! Так много всего произошло! – воскликнула Си Яо.

— Старшая, вы знаете, в каком состоянии находится секта Цзюян? – спросила Цзы Линлун, ее голос был хриплым от волнения.

Она знала все, что произойдет в будущем, но не ожидала, что катастрофа обрушится на Восточный регион так скоро.

Сейчас она беспокоилась только о своем старшем брате. Хотя она продолжала говорить себе, что с ее старшим братом все в порядке, она все еще не могла перестать беспокоиться о нем.

— Секта Цзюян? – бабушка Ван немного подумала и ответила. — Я знаю это место, но война там не распространилась, так что, думаю, с ней все в порядке.

— Слава богу! – Цзы Линлун вздохнул с облегчением.

Внезапно они услышали, как неподалеку кто-то плачет.

— Молодой господин, вы наконец-то вышли. Семья Симэнь была уничтожена. Все наши люди мертвы. Я смог избежать катастрофы, только потому что пришел сюда с вами! Что мы должны делать дальше, молодой господин?

— Юэюэ, наш клан исчез! Не осталось никого!

Некоторые из них потеряли свои семьи, в то время как некоторые из них потеряли свои кланы.

Все они вошли в Бессмертное Сокровище Бога Грома, чтобы стать сильнее, но к тому времени, как они вышли, их оставили одних.

Многие гении замолчали. Они не знали, что им следует делать прямо сейчас.

— Святая Дочь, оставаться в Восточном регионе небезопасно. Давайте вернемся на нашу Священную Землю! – сказала бабушка Ван.

— Вернуться? – Си Яо немного подумала и покачала головой. — Это может быть катастрофой для того, что случилось с Восточным регионом, но это может быть и возможностью. Я хочу отточить свои навыки, поэтому я собираюсь остаться в Восточном регионе и культивировать. Кроме того, Линлун – моя подруга, и я ни за что не позволю своей подруге столкнуться с опасностью в одиночку, – сказала Си Яо.

После этого она повернулась к Цзы Линлун и продолжила. 

— Тебя это устраивает, Линлун?

— Си Яо! – Линь Хань подошел к ним по воздуху. На ее лице была улыбка. — Почему бы тебе вместо этого не последовать за мной в секту Цинъюнь? Ты тоже, младшая сестра Линлун. Я наткнулся на бессмертную возможность, и я хочу культивировать вместе с вами двумя.

— Я думаю, что я откажусь, – Цзы Линлун отклонила предложение и покачала головой. Затем она поднялась в воздух. — Я возвращаюсь в свою собственную секту. Ты тоже можешь остаться со мной, Си Яо!

— Хорошо! – Си Яо одарила Линь Ханя извиняющейся улыбкой и последовала за Цзы Линлуном.

Глядя на две изящные фигурки, которые удалялись все дальше и дальше, взгляд Линь Ханя с каждой секундой становился все холоднее.

Бабушка Ван взглянула на него. Она знала, о чем тот думает, но не собиралась ничего ему говорить. Она превратилась в полосу света и ушла.

Большинство людей на вершине горы тоже уходили.

Однако к тому времени, когда они вернулись домой, их ждал не теплый прием их семей, а огромные кратеры и разрушения.

— Линлун, так много всего произошло, и я думаю, что мы должны сначала пойти и проверить это. Почему ты так спешишь вернуться?

— Си Яо, я скучаю по своему старшему брату!

— Хм, ты была вдали от него всего месяц, а уже так сильно скучаешь по нему? Может быть, ты в него влюблена?

— Старший брат – моя самая близкая семья!

— Мне всегда хорошо, когда есть к кому вернуться, но без обид, Линлун, ты феникс, и ты принадлежишь небу. Хотя у твоего старшего брата большой потенциал, он просто будет тебе обузой!

— Старший брат никогда не утащит меня вниз, — ответила Цзы Линлун, ее лицо было исполнено решимости. — Даже если он собирается утащить меня вниз, я готова позволить ему это сделать. Это потому, что я люблю его, и я готова отказаться от всего в своей жизни, только чтобы быть с ним!

— Ты... – Си Яо была сбита с толку. — Ты уверена в этом?

— Да!

— Это называют любовью?

Цзы Линлун не ответила.

К тому времени, когда Цзы Линлун прибыла в секту Цзюян, солнце уже село. Она пришла на пик Чу Ян, и первым, что она увидела, был Цзян Мин со своими цветочными феями.

Она проигнорировала этих цветочных фей и бросилась в объятия Цзян Мина.

— Старший брат, я так по тебе скучала!
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Солнце садилось вдалеке.

Цзы Линлун извивалась в объятиях Цзян Мина на крыше, как будто хотела слиться с ним воедино.

— Что случилось, глупая девочка?

— Ничего. Я просто очень по тебе скучала.

— Хм? Ха-ха, прошел всего месяц или около того.

— Я не хочу покидать тебя ни на минуту, не говоря уже о месяце! После этого я больше не оставлю тебя одного!

— Хорошо, хорошо!

Цзян Мин крепко обнял ее и провел пальцами по ее длинным волосам.

Си Яо тоже прибыла.

Когда она увидела, что они оба обнимают друг друга, как никто другой, ее лицо порозовело от смущения. Однако, как раз в тот момент, когда она собиралась повернуть голову, краем глаза заметила двух фей, которые летали туда-сюда вокруг них.

— Они феи? – глаза Си Яо загорелись от возбуждения.

Обе феи выглядели такими нежными и очаровательными, что ей захотелось обнять и поцеловать их.

— Хорошо, хорошо! Перестань быть такой прилипчивой. У нас здесь гости, – сказал Цзян Мин, отталкивая Цзы Линлун.

— Я просто хочу пообниматься с тобой, старший брат, – ответила Цзы Линлун. После этого она посмотрела на фей. — Старший Брат, кто они?

— Это цветочные феи. Они рождаются из цветов, – объяснил Цзян Мин.

Цзы Линлун кивнула. Хотя она чувствовала себя странно, она не стала настаивать.

Она знала, что у ее старшего брата была бессмертная возможность. В конце концов, цветочные феи не должны были появляться в Мире Тяньюань.

— Госпожа Си Яо, добро пожаловать, добро пожаловать, – поприветствовал Цзян Мин.

Ему показалось, что Си Яо стала еще красивее. Хотя она и не была такой хорошенькой, как Цзы Линлун, она была красавицей сама по себе. У нее была пышная фигура, а ее улыбка была соблазнительной.

— Приятно познакомиться, брат Цзян!

Хотя Си Яо была разочарована тем фактом, что кто-то вроде Цзян Мина утащил такого талантливого человека, как Цзы Линлун, она все же смогла сохранить свою вежливость и поприветствовала его в ответ. Она тепло улыбнулась ему и сказала: 

— Тебе не обязательно называть меня госпожой. Зови меня просто Си Яо.

— Хорошо, Си Яо, – сказал Цзян Мин.

Он мог заметить презрение в ее глазах, но его это не волновало.

В конце концов, он был всего лишь "культиватором Формирования Ядра”.

— Хуа Юй, Хуа Жуй, запомните. Отныне она хозяйка дома, – сказал Цзян Мин, указывая на Цзы Линлун.

— Да, мастер! – обе цветочные феи благоговейно ответили. Затем они повернулись, чтобы посмотреть на Цзы Линлун, и продолжили сладким голосом. — Ты такая хорошенькая! Ты богиня?

— Вы двое такие милые, – ответила Цзы Линлун.

После этого обе цветочные феи подали им чай.

Цзян Мин сидел слева, а Цзы Линлун – справа на ротанговом стуле. Она рассказывала о вещах, с которыми столкнулась в Бессмертных Сокровищах Бога Грома.

Что касается Си Яо?

Они оба проигнорировали ее.

«Что ж, похоже, я здесь лишняя», – сказала себе Си Яо, безмолвно глядя на них.

Она была Святой Дочерью Священной Земли Жиюэ. Куда бы она ни пошла, с ней будут обращаться вежливо. Люди собирались вокруг нее, внимая каждому ее требованию, но здесь все было по-другому. Она была как человек-невидимка.

Она хотела обняться с феями, но гордость Святой Дочери не позволяла ей этого сделать.

Как раз в тот момент, когда она повернулась и решила уйти, она почувствовала что-то в воздухе.

— Это... – она заметила, что здесь было большое количество духовной ци. Даже туман в окрестностях был сделан из неё.

Однако не это удивило ее больше всего. В конце концов, в Священной Земле Жиюэ было много подобных мест.

Что удивило ее больше всего, так это то, что она могла чувствовать Ритм Дао здесь лучше, чем в Просветляющей Святой Земле в её секте!

Если бы она могла культивировать здесь, ее скорость и уровень культивации увеличились бы не по дням, а по часам!

— Как это вообще возможно?! – воскликнула Си Яо, когда до нее дошло.

Потребовалось много поколений людей на уровне Крайнего Путей и Неизмеримого Бессмертного, чтобы сформировать Просветляющую Святую Землю, но она все еще бледнела по сравнению с этой.

Она была так ошеломлена, что у нее на мгновение помутился рассудок.

Когда она снова посмотрела на Цзян Мина, ее взгляд изменился.

— Си Яо, ты уходишь? – спросила Цзы Линлун. — Мне нужно о многом поговорить со своим старшим братом, так что я не буду тебя провожать. Я найду тебя снова, когда отправлюсь в провинцию Чжун!

— Я… Я… Я… – само собой разумеется, что Си Яо знала, о чем говорила Цзы Линлун. Она просила ее уйти.

Как Святая Дочь, она должна была просто уйти. Однако ее гнев исчез, как только он поднялся в ее сердце.

Она притворилась, что не понимает, на что намекает Цзы Линлун. Улыбка расцвела на ее лице, когда она сказала ей: 

— Линлун, я была здесь совсем немного, и если я уйду сейчас, люди там могут подумать, что мы настроились друг против друга. Мы не можем позволить этим слухам разрушить наши отношения. Я решила остаться здесь и некоторое время культивировать. Кроме того, если кто-то придет и нападет на вашу секту, я тоже могу быть полезна.

Цзы Линлун прищурила глаза, и Цзян Мин заметил небольшие изменения в ее эмоциях. Он похлопал ее по руке и сказал, одарив Си Яо улыбкой: 

— Конечно. Для нас большая честь видеть тебя здесь, сестра Си Яо. Однако у нас редко бывают гости, поэтому я надеюсь, вы сможете простить нас, если мы пренебрегли вами.

Си Яо был ошеломлена.

«Он только что назвал меня сестрой Си Яо? Я старше, сильнее и Святая Дочь Священной Земли, в то время как он всего лишь член второсортной секты! Как он смеет так меня называть?! Кто дал ему разрешение и смелость называть меня “сестрой”?»

Тем не менее, когда она посмотрела на Цзы Линлун и подумала об огромном количестве Ритма Дао вокруг, она решила пока смириться с Цзян Мином.

«После того, как я узнаю ваш секрет, я повешу тебя и буду наказывать, сколько душе угодно!»

— Конечно, я бы не возражала, – ответила Си Яо. — Ничего, если я пройдусь вокруг?

— Конечно. Утоляй свое любопытство, пожалуйста, – кивнул Цзян Мин.

— Большое спасибо, – ответила Си Яо и полетела к задней горе, оставив Цзян Мина и Цзы Линлун в беседке.

Цзы Линлун придвинулась ближе к Цзян Мину. Она положила голову ему на руку и пробормотала: 

— Эта Святая Дочь такая надоедливая!

— Ну, это довольно редко, что такие могут успокоиться, хотя она Святая Дочь, – усмехнулся Цзян Мин. — Кроме того, разве вы не лучшие друзья?

— Я встречалась с ней всего несколько раз, так что нет, она не моя лучшая подруга! Старший брат, только не говори мне, что она тебе понравилась, потому что у нее пышная фигура?

— О чем ты говоришь? Она Святая Дочь. Она совершенно не в моей лиге!

— Так это значит, что ты влюбишься в нее, если она окажется кем-то примерно твоего уровня?

— Перестань издеваться надо мной, ладно?

— Хе-хе. Кстати, Ритм Дао здесь даже толще и качественнее, чем Ритм Дао в Просветляющем Месте Бессмертного Сокровища Бога Грома. Это тоже твоя бессмертная возможность?

— Да. Тебе больше не нужно выходить на улицу и искать возможности. Если тебе что-нибудь понадобится, просто дай мне знать.

— Ты самый лучший, старший брат!

Она повернулась, нашла себе удобное место и оперлась на тело Цзян Мина.

На задней горе Си Яо заметила, что, хотя это место выглядело очень обычным, оно было до краев наполнено неограниченным количеством Ритмов Дао.

Она посмотрела на место, которое было окутано туманом. Она прищурила глаза, пытаясь разглядеть что-нибудь сквозь туман, но безуспешно.

«В этом месте нет никакого массива. Это всего лишь туман, но я не могу видеть сквозь него?»

— Эта горная вершина – поистине невероятное место, – сказала Си Яо. Она обернулась. Хотя она могла видеть Цзян Мина и Цзы Линлун, она ничего не чувствовала и не слышала никаких звуков.

«Он действительно находится в царстве Формирования Ядра? Это становится интересным, – улыбнулась Си Яо. — Я приняла решение. Я останусь здесь и не уйду, даже если ты будешь преследовать меня. Я просто закрою глаза и притворюсь, что ничего не вижу, когда вы обнимаете друг друга. Я не верю, что у тебя хватит смелости совершить Технику Парной Культивации передо мной!»

Она продолжала ходить вокруг, но ничего не могла найти.

Когда она покинула пик Чу Ян, Ритмы Дао исчезли.

«Хотя я сделала всего шаг, я как будто перешла в другой мир. Это странно».

Си Яо все еще не могла найти никаких признаков массива.

Она вернулась на пик Чу Ян, а затем увидела, как камни на задней горе поднимаются в воздух. Затем все они в мгновение ока превратились в каменное здание. Хотя здание было построено из скал и камней, оно имело величественный вид.

Тем временем в ее ушах раздался голос Цзян Мина. 

— Сестра Си Яо, если ты решила остаться здесь, это будет твоим временным пристанищем. Я надеюсь, ты не будешь возражать против этого.

«Он надеется, что я не буду возражать против этого?»

Си Яо смотрела на каменное здание впереди, широко раскрыв глаза.

«Я Святая Дочь Священной Земли Жиюэ! Я эксперт Семени Дао и ваш гость, и все же вы позволяете мне оставаться в каменном здании у подножия горы?»

Лицо Си Яо поникло, когда она почувствовала себя униженной.

«Успокойся, Си Яо! Успокойся! – она сделала глубокий вдох, чтобы успокоиться. — После того, как я узнаю секрет этого места, я дам тебе знать, что происходит, когда кто-то оскорбляет меня, Цзян Мин!»

— Большое тебе спасибо, брат Цзян! Я уверена, что мне будет очень весело здесь оставаться! – ответила Си Яо.

— Ха-ха! Не упоминай об этом! Просто чувствуй себя как дома, – снова раздался голос Цзян Мина.

«Бесстыдник! Он такой бесстыдный нехороший человек!» – мысленно упрекнула Цзян Мина Си Яо и вошла в каменное здание.

На крыше Цзян Мин сказал: 

— Она может принять это? Хотя она Святая Дочь, она знает, когда уступать, а когда нет. Она довольно хороша.

— Старший брат, может быть, она влюбилась в тебя?

— Что ты думаешь?

— Ну, ты можешь жениться на ней и сделать ее своей второй женой!

— Ха-ха!

— Тебе нужна моя помощь?

— Хе-хе!

— Хмф!

— Хорошо, хорошо! Каковы твои дальнейшие планы?

— Я получила довольно много вещей от Бессмертного Сокровища Бога Грома. У меня есть идея, что делать, поэтому мне нужен твой совет.

— Расскажи мне об этом.

— Я хочу научиться создавать клонов.

— Клоны? Это нелегко. Ты можешь повредить свою душу, и клоны выйдут из-под контроля, если что-то пойдет не так. Я не думаю, что это хорошая идея!

— Старший брат, у меня есть уверенность, что я смогу справиться с этим. Кроме того, ты здесь со мной, так что я уверена, что ты мне поможешь, верно?

— Я?

— Пользователь может контролировать всех клонов, созданных с помощью техники клонирования, поэтому они не выйдут из-под контроля. Кроме того, в моей технике клонирования есть одна особенность. Я могу отдавать конкретные приказы клону.

— Так ты позволишь клону остаться со мной?

— Вот именно! Старший брат, почему твое сердце бьется так быстро?

— Я рад за тебя, конечно! Я не ожидал, что у тебя такая мощная особая способность. Ты самая лучшая, младшая сестра. Я искренне рад за тебя! Ха-ха!
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Атмосфера на горе стала намного оживленнее после возвращения Цзы Линлун.

Солнце садилось все ниже и ниже, и Цзян Мин пошел на кухню, чтобы приготовить для всех ужин.

Он собирался приготовить 32 блюда. Положительным моментом было то, что он быстро управлялся с руками, а огонь был сильным, так что ему потребовалось совсем немного времени, чтобы закончить приготовление всех блюд.

Си Яо тоже была приглашена.

— Это... лобстер? Почему я могу ощутить от него Самбодху Воды?

— О боже, это крабовая икра! Святые угодники, в нем есть какой-то фрагмент закона? Сплю ли я прямо сейчас?

— Что, что, что это такое? Почему он светится бессмертным светом, который появляется только у Неизмеримого Бессмертного? Теперь я знаю, что это такое. Я прочитала это из записей в моей секте. Это печень дракона!

Си Яо была ошеломлена стоящими перед ней блюдами, и ее тело затряслось, когда она увидела на столе печень дракона.

— Я не понимаю, о чем ты говоришь. Это просто еда, – ответил Цзян Мин. — Пойдем. Присаживайся и попробуй!

— Мне даже не нужно было пробовать. Просто понюхав их, я знаю, что они великолепны на вкус! – сказала Цзы Линлун с улыбкой. — Старший брат, я начинаю!

Она подцепила мясо омара парой палочек для еды и отправила его в рот. Она просто откусила кусочек, и ее рот наполнился соком и ароматом.

— Это так прекрасно! – воскликнула Цзы Линлун и удовлетворенно прищурилась. Затем она взяла еще один кусочек и отправила его в рот Цзян Мину.

— Старший брат, тоже бери немного!

— Ты права! Это действительно здорово! – Цзян Мин прокомментировал. — Сегодня праздник морепродуктов. Однажды я устрою тебе птичий пир!

— Старший брат. Я тоже считаюсь птицей. Ты собираешься меня съесть? – мрачно спросила Цзы Линлун.

Цзян Мин и Си Яо лишились дара речи.

Си Яо посмотрела на блюда на столе и подумала: 

«Неужели это действительно морские звери?»

Она взяла палочки для еды и отправила в рот немного крабовой икры. В следующую секунду ее глаза расширились, когда она почувствовала прилив энергии, Дао Воды, жизненной силы и так далее, проходящий через каждую клетку ее тела.

Она чувствовала, что все ее тело очистилось, а уровень ее культивации повысился.

"Это определенно краб Крайнего Пути!" – уверенно подумала Си Яо.

Она посмотрела на тарелку с печенью дракона и не смогла удержаться от удивления. 

«Где он нашел все эти ингредиенты? Неужели он убил всех морских зверей? Ах да, бабушка Ван сказала мне, что все силы в Лун Юане были убиты один день назад. Может ли быть так, что…»

Глаза Си Яо расширились еще больше, когда до нее дошло.

«О боже мой. Он убил дракона и забрал его печень? Нет, нет, нет, это невозможно! Он все еще так молод, и даже если бы он начал культивировать, когда был в утробе матери, он никак не смог бы этого сделать. Может быть, это кто-то стоит за ним? Кто-то, кто намного сильнее?»

Презрение в глазах Си Яо исчезло, когда она снова посмотрела на Цзян Мина. Сейчас у нее в голове было много вопросов, и она просто хотела узнать о нем побольше.

— Почему ты не ешь, Си Яо? – спросила Цзы Линлун, вырывая Си Яо из ее мыслей. Она съела несколько кусочков драконьей печени, и ее тело сияло божественным светом. За ее спиной даже была тень феникса в воздухе.

Говоря это, она отправила в рот еще несколько кусочков.

— Я уже! – она решила отбросить всю свою гордость Святой Дочери.

В конце концов, она никогда раньше не ела такой вкусной еды, когда была в своей секте. Теперь, когда у нее был шанс устроить такой грандиозный пир, она ни за что не собиралась его упускать.

— Си Яо, эти продукты с гор. Я думаю, мы должны просто оставить их себе. Что ты об этом думаешь? – спросила Цзы Линлун, не поднимая головы.

Си Яо на мгновение застыла, прежде чем кивнуть. 

— Да, да, я тоже думаю о том же. Мы не должны позволить другим людям из внешнего мира узнать об этом.

Она отправила в рот кусочек драконьей печени и почувствовала, как растет ее уровень культивации.

Цзян Мин наслаждался пиршеством, глядя на Цзы Линлун с улыбкой на лице. 

«Похоже, она не забыла всего, чему я ее научил. Она не только талантлива, но и обладает большим сердцем. Мне не нужно беспокоиться о том, что другие люди воспользуются ею, когда она спустится с горы в будущем».

Цзы Линлун выразилась предельно ясно. Она не хотела, чтобы Си Яо кому-нибудь рассказывала о том, что здесь произошло.

Си Яо умела читать между строк и пообещала ей, что никому об этом не расскажет.

Всем очень понравился праздник. Даже четыре цветочные феи съели немного еды, повысив свой уровень культивации.

Покончив с едой, они уселись в позы лотоса, чтобы переварить ее.

Цзян Мин выдохнул и сформировал клона, чтобы убрать со стола.

Затем он бросился на ротанговое кресло, и в его голове раздался голос.

[Дин: Поздравляю хозяина. 1000 лет культивации и Ложе Небесного Сердца Дракона Феникса были выданы за приготовление вкусной еды для всех, включая Цзы Линлун, Си Яо и четырех цветочных фей.]

Глаза Цзян Мина загорелись.

«1000 лет культивации за еду? Это потрясающе!»

Однако, когда он подумал об ингредиенте, который использовал для приготовления блюда, он почувствовал, что награда больше не была неожиданностью.

Что касается Ложа Небесного Сердца Дракона Феникса, он был шокирован, прочитав описание.

[Ложе Небесного сердца Дракона Феникса: В нем могут разместиться от двух человек до 1000 человек. Если мужчина и женщина влюблены друг в друга, может быть активирован необъятный Ритм Дао. Оба человека могут легче постичь Дао во вселенной.]

Внезапно в голове Цзян Мина возник образ. В его дворце стояло Ложе Небесного Сердца Дракона Феникса огромных размеров, а слева от него было 500 Цзы Линлун, а справа - еще 500, в то время как сам он спал в центре.

Как только эта мысль возникла у него в голове, он потряс головой, чтобы отогнать ее.

Он снова посмотрел на кровать и понял, что у нее нет уровня. Это была просто драгоценная вещь.

— Наконец-то у меня есть хорошая кровать!

Цзян Мин сел в кресло, и его мысли начали блуждать где-то далеко.

Его Первичный Дух достиг стадии совершенства. У него также было достаточно особых способностей, и он решил, что ему пора вступить в Райское Царство.

Райское Царство было особым царством, и он рассчитывал, что проведет в этом царстве много времени.

Ночной ветер был холодным.

Вершина горы была окутана слабым светом. Он прогонял тьму прочь, бесплотно мерцая.

Цзы Линлун была первой, кто проснулся. Она запрыгнула в кресло и протиснулась рядом с ним, когда увидела Цзян Мина.

— Старший брат, эта еда даже лучше, чем та возможность, с которой я столкнулась в Бессмертном Сокровище Бога Грома. Это экономит мне много времени, и я верю, что очень скоро смогу попрактиковаться в создании клона.

— Тебе нужен сосуд, чтобы сформировать клона, верно? У тебя есть такой? – спросил Цзян Мин, крепко обнимая ее.

Цзы Линлун слабо улыбнулась и ответила: 

— Да. Я получила Врожденную Сущность Грома. Я могу использовать ее для сосуда в качестве своего клона.

— Сущность грома? Это просто сущность грома. Это не идеальный материал для тебя, чтобы создать клона, – сказал Цзян Мин. — У меня есть кое-что намного лучше этого, и я уверен, что тебе это понравится.

— В самом деле? Могу я взглянуть?

— Конечно!

Цзян Мин создал барьер вокруг ротангового кресла, и никто ничего не мог почувствовать снаружи.

Глаза Цзы Линлун загорелись, и она не знала почему, но вздохнула с облегчением.

В то же время перед ней появился Плод Дао.

— Это... – Цзы Линлун вскочила, на ее лице было написано потрясение. — Это Плод Дао Пространства?! Он наполнен такой жизненной силой, и это не что-то из нашего региона. Откуда ты это взял, старший брат?

— Что ты об этом думаешь? – спросил Цзян Мин.

— Нет ничего лучше! – сказала Цзы Линлун. — Старший брат, ты должен оставить это себе.

— Мне это не нужно, – сказал Цзян Мин, покачав головой. — Мой способ культивации состоит в том, чтобы собрать в себе все великие силы в этой вселенной. Мне не нужен клон.

— Действительно?

— Да.

— Тогда...

— Да, ты можешь взять его. Не волнуйся, все мои вещи - и твои тоже.

— Ты самый лучший, старший брат! Я только постигла Дао Пространства и сформировала Семя Дао Пространства. Я могу создать идеального Клона Пространства прямо сейчас! – сказала Цзы Линлун, целуя его в щеку.

— У меня есть еще несколько со мной.

Глаза Цзян Мина загорелись, когда он взмахнул рукой, и перед ним появились восемь Плодов Дао. Это были Дао Инь-Ян, Жизни и Смерти, Света и Тьмы, Пяти Элементов, Реинкарнации и Плод Дао Святого Тела.

Он повернул свое лицо к Цзы Линлун. Она была потрясена и долго не могла прийти в себя. Однако вскоре она поняла, чего хочет ее старший брат, и на ее лице появилась улыбка.

Она обвила руками его шею, и ротанговое кресло скрипнуло…
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На следующее утро Цзян Мин любовался пейзажем восточной стороны в исключительно хорошем настроении. Он вдохнул свежий воздух и выдохнул клубы тумана.

— Брат Цзян, спасибо! Мне удалось усвоить различные полезные свойства вчерашнего ужина. Я, наконец, постигла Дао Крайней Инь. Следовательно, я верю, что путь к бессмертию будет становиться все более гладким, – Си Яо поклонилась ему.

— Не упоминай об этом, – ответил Цзян Мин. Внезапно ему в голову пришла мысль, поэтому он обернулся. — Секта Жиюэ имеет долгую историю, поэтому я полагаю, что она также зафиксировала много таинственных событий. Си Яо, ты не знаешь, спускался ли кто-нибудь из бессмертных в наш мир раньше?

— Я прочитала тысячи книг в секте, и я помню, что есть некоторые записи о бессмертных, но в форме легенды без каких-либо доказательств. Есть даже записи о великих демонах и дьяволах, но только краткие. Так что я понятия не имею об их достоверности, – Си Яо ответила так, как она помнила.

Она говорила мягко, совсем как сестра соседки. Ее взгляд на Цзян Мина тоже изменился. Она с любопытством смотрела на Цзян Мина и в то же время восхищалась им. В конце концов, кто на земле мог позволить себе угощать гостей печенью дракона уровня Неизмеримого Бессмертного?

Цзян Мин кивнул. Затем он спросил: 

— Исходя из твоего понимания Секты Фо Западного региона, ты думаешь, что их так легко будет уничтожить? Что я знал, так это то, что Секта Фо должна быть намного сильнее Секты Цинъюнь. Хотя секта Цинъюнь является самой сильной, она не единственная, кто имеет влияние в Восточном регионе. И наоборот, буддийские храмы можно найти повсюду в Западном регионе.

Си Яо нахмурилась, размышляя. 

— Это то, что меня тоже смущает! Пять дьявольских сект сильны, но раньше они были подавлены. Таким образом, сколько экспертов они могли бы иметь, даже если бы они оставались бездействующими в течение довольно долгого времени? Поскольку они не осмелились выступить вперед, у них определенно есть ограниченное количество экспертов. С другой стороны, Секта Фо Западного региона существовала тысячи и миллионы лет назад. Даже если они не сравнятся с пятью дьявольскими сектами, они должны быть в состоянии защитить себя. И все же они были захвачены так быстро. Это явно неразумно!

— Возможно... – глаза Си Яо сверкнули пламенем мудрости, когда она продолжила. — Возможно, у Секты Фо из Западного региона есть другой план.

— Например?

— Например, они планируют одним махом уничтожить все пять дьявольских сект. И у меня есть смелое предположение, что они хотят использовать это падение как возможность для своих учеников покинуть Западный регион, проповедуя по всему миру. В конце концов, их сразу же остановили, когда они попытались выйти из своего Западного региона, не так ли? Теперь у них есть для этого веские причины. Нас сочли бы слишком жестокими, если бы мы прогнали их, когда они в беде.

— Твои доводы действительно разумны, – Цзян Мин показал Си Яо поднятый большой палец.

Тем временем он воскликнул про себя, что Си Яо действительно была Святой Дочерью, которая была не только очень талантлива в плане культивации, но и исполнена мудрости.

— Я просто высказываю предположение, – Си Яо нежно улыбнулась, будучи скромной.

Цзян Мин не стал продолжать эту тему. Вместо этого он посмотрел за гору и сказал: 

— В 800 милях отсюда бродит пожилая леди. Она также, казалось, хотела подойти бесшумно. Если она ваша знакомая, убедитесь, что у нее нет никаких дурных намерений и она не прибудет сюда. Все нарушители будут убиты.

— Это мой страж. Я думаю, она беспокоится о моей безопасности. Я пойду сейчас, чтобы внести ясность, – откровенно сказала Си Яо.

Цзян Мин хотел спросить, почему она не собирается возвращаться, но в конце концов сдержался. В конце концов, ему было жаль прогонять ее.

Что ж, он, конечно, не испытывал вожделения к ее телу. Он только хотел увидеть, как Святая Дочь танцует горячий танец, самое большее.

Си Яо поняла требование Цзян Мина и немедленно полетела к своему опекуну.

В то же время Цзян Мин отправился в духовное поле.

Цзы Линлун была там, на поле. Он разрешил ей.

— Старший брат, я никогда не думала, что ты создашь такое место, наполненное драгоценными духовными лекарствами, многих из которых я раньше не видела. Такое далеко за пределами Бессмертного Сокровища Бога Грома. Но… Но почему они растут так быстро? Это абсолютно ненормально, – сказала Цзы Линлун, расхаживая по воздуху, и ее глаза заблестели.

— Они развили в себе особую способность, которая может помочь им расти в 1000 раз быстрее, – Цзян Мин взял ее за маленькую ручку и подвел к склону горы рядом с духовным фонтаном. — Если бы не эта духовная гора, поставляющая большое количество духовной сущности, особая способность вообще не могла бы работать.

— Расти в 1000 раз быстрее? – пробормотала Цзы Линлун с потрясенным выражением на лице. Она была по-настоящему ошеломлена. Она никогда не видела такой потрясающей особой способности, даже в своей прошлой жизни. Это было потрясающе, потому что стимулировать рост растений было сложнее, чем напрямую контролировать время.

— Да, – Цзян Мин кивнул, еще больше подтверждая свои слова. — Ты также можешь взять все, что нужно. Пожалуйста, помоги позаботиться о них, когда будешь свободна.

— Конечно, старший брат! Духовные вещи, как правило, взращиваются небом и землей при сборе флуктуаций высшего Дао. Первоклассные духовные лекарства и выше, в частности, могут не вырасти даже на пике, богатом духовной эссенцией. Даже если они могут расти, они обычно подвергают остракизму другие виды. Тем не менее, многие виды здесь хорошо растут. Божественный свет и различные колебания Дао, вмешивающиеся здесь, действительно являются несравненной Священной Землей, боюсь, несравнимой ни с какими другими местами, присутствующими в этом мире, – Цзы Линлун пообещала и похвалила.

— У тебя замечательный старший брат, не так ли? – сказал Цзян Мин с чувством гордости.

— Это точно. Ты действительно можешь построить все это у меня под носом. Кстати, какова сейчас твоя база культивации? – спросила Цзы Линлун.

— Первичный Дух, – ответил Цзян Мин.

— Первичный Дух? Так высоко? О боже, ты действительно несравненный гений. Ты слишком много скрываешь! – Цзы Линлун была поражена.

— Незаметным, нужно оставаться незаметным, – сказал Цзян Мин.

— Старший брат, я только что кое-что вспомнила, это ты убил Святого Сына Бесконечного Алхимического Павильона? – спросила Цзы Линлун.

— Да, это был я. Меня не волнует личность. Я убью того, кто издевается над моей маленькой девочкой! – властно сказал Цзян Мин.

— Ооо, ты лучший! Так это тоже ты стоишь за событием секты Бишуй? – спросила Цзы Линлун.

— Да. Я также стоял за инцидентом пару дней назад. Я убил многих членов Иньмо из-за их недобрых намерений по отношению к нашей секте. Кто знал, что это приведет к войне в Восточном регионе? И все же Секта Цинъюнь – это такая куча дерьма, неспособная сопротивляться. Более того, Лун Юань, Союз Бессмертных Подводных Драконов и секта Иньмо ведут себя слишком распутно, желая держать нас, людей, в плену. Ха, мне нужно было их всех убить, чтобы избавить себя от неприятностей и для душевного спокойствия, – Цзян Мин признался.

— Старший Брат, это… Это ты убил всех экспертов Секты Иньмо, Союза Бессмертных Подводных Драконов и Лун Юаня? Но… Но... – Цзы Линлун была совершенно сбита с толку. Она едва могла в это поверить, но, вспомнив вчерашний ужин, ей пришлось это сделать.

— Но ты всего лишь Первичный Дух! – не удержалась от ворчания Цзы Линлун.

— Что поделать, когда все эти Райские, Крайние Пути и Неизмеримые Бессмертные – такие куски мусора, раз мне удалось убить их без особых усилий? Ни один из них мне не ровня, – Цзян Мин вздохнул.

Цзы Линлун лишилась дара речи. Она не могла этого сделать, даже несмотря на то, что обладала памятью императрицы. На самом деле она была далека от того, чтобы совершить такое.

— Старший брат, ты выпендриваешься! – заметила Цзы Линлун.

— Поэтому нам больше не нужно никого бояться в этом мире. Просто убьем того, кто тебя провоцирует! – Цзян Мин громко рассмеялся.

— Когда моя родословная феникса пробудилась, я получила наследство, которое значительно улучшило мой врожденный талант. Я изо всех сил старалась культивировать, чтобы быстро улучшить свою базу культивации и защитить тебя, пик Чу Ян и секту. Кто знал, что ты тот, кто тайно защищает меня! – Цзы Линлун крепко прижала руку Цзян Мина к себе, прежде чем продолжить. — Старший брат, я никогда не думала, что ты так много сделал для меня без моего ведома.

— Малышка, кого еще я могу защитить, кроме тебя, моей младшей сестры? Ты, в конце концов, девочка, которую я вырастил! – Цзян Мин ухмыльнулся.

— Старший брат, я больше не ребенок! – возразила Цзы Линлун.

— Хорошо, моя маленькая девочка выросла! – сказал Цзян Мин.

Тем временем он вызвал Записи Человеческого пути и увидел, что значение отношения Цзы Линлун составило 98. Он был доволен, потому что такая ценность означала, что Цзы Линлун будет готова пожертвовать собой ради него.

[Статус: "Черт возьми, старший брат слишком удивительный! Интересно, какие у него есть бессмертные возможности, чтобы так быстро расти? Какой хороший у меня старший брат, готовый поделиться своим секретом. Мне придется усерднее работать над культивацией, чтобы в будущем я могла быть той, кто будет защищать его".]

Дуэт вернулся во двор.

Си Яо уже вернулась. Она сказала, что потребовала, чтобы ее страж отправилась заниматься культивацией за 1000 миль и просто была ее посланницей. Она сказала своему стражу, что больше не нуждается в защите по той причине, что она не намного слабее эксперта Первичного Духа, и она может убить такого, как только у нее произойдет прорыв.

— Си Яо, ты планируешь остаться здесь надолго? Поскольку моего Мастера всегда нет рядом, мы со старшим братом – единственные, кто живет на пике Чу Ян. Поэтому я боюсь, что это запятнает твою репутацию, если ты тут задержишься, – сказала Цзы Линлун с улыбкой.

Си Яо обняла Цзы Линлун за руку и сказала: 

— Линлун, я убью любого, кто посмеет сплетничать обо мне! Ты же не хочешь выгнать меня, правда? Мы считаемся друзьями не на жизнь, а на смерть, так как вместе прошли через Бессмертное Сокровище Бога Грома. Более того, я знаю, что у тебя доброе сердце, и ты не выгонишь меня. Что касается репутации, не волнуйся. Меня это тоже не волнует. Как насчет того, чтобы я называла тебя старшей сестрой?

Слушая Си Яо, Цзян Мин, стоявший сбоку, чуть не брызгал слюной.

Тем временем Цзы Линлун была поражена и потеряла дар речи. Она не могла не передать свои слова Си Яо: 

— Ты Святая Дочь. Почему ты говоришь так, как будто ты угнетенная невестка? Давай внесем ясность. Убедись, что ты не соблазнишь моего старшего брата!

Си Яо улыбнулась и ответила в форме голосовой передачи: 

— Ха, я не собираюсь быть второй женой! Не волнуйся, я просто хочу культивировать здесь спокойно, без каких-либо помех. Более того, своим присутствием я могу избавить вас всех от неприятностей и принести кое-какие новости извне.

Дуэт что-то шептал друг другу.

Гора вновь обрела свой покой.

Время летело незаметно. Около года пролетело в мгновение ока.

Это был день, когда мир был нарушен…

(ПП: Мир в плане peace, а не world)



10 000 лет в секте совершенствования: я получил мощную технику с самого начала Глава 127: Совершил Прорыв в Райское Царство, Младшая Сестра Номер Один 


Это был сентябрь 9999 года по календарю Чжоу.

[Имя: Цзян Мин]

[База культивации: Райское Царство]

[Метод культивации: Сутра Великого Пути Всемогущего Метода]

[Особые способности: Великая Техника Акаши, Великая Техника Защиты Тела, Великая Техника Катастрофы, Великая Техника Пяти Элементов, Великая Техника Инь-Ян, Великая Техника Света и Тьмы, Великая Техника Реинкарнации, Великая Техника Истинной Иллюзии, Великая Техника Кармы, Великая Техника Разрушения, Великая Техника Меча Акаши, Великая Безграничная Техника, Великая Техника Тысячелетия, Великая Техника Клонирования, Великая Техника Божественной Печати, Техника Трансформации Духа Зеленого Императора, Неограниченный Смертельный Удар, Астральная Трансформация, Возвращение Пальца Бесконечного Закона…]

[Врожденный Талант: Бессмертный (Вторичное Даосское Тело)]

[Предметы: Записи Человеческого Пути, Высший Порядок, Площадь Святой Провинции Дао, Ложе Небесного Сердца Дракона Феникса]

[Бессмертное Оружие: Мистический Меч Света, Небесный Боевой Клинок, Рубашка Небесного Пернатого, Колокол Небесной Души, Звездный Зал, Небесный Ковчег]

[Полу-Бессмертное Оружие: Меч Парящего Пера, Пластина Формации Разочарования Жизни и Смерти]

[Сосуд Дао Высшего класса: Шахматная Доска Запечатывания Маны, Боевой Манекен]

[Сосуд Дао Высокого класса: Меч Темной Бездны, Белая Перчатка Для Спарринга]

[Бусина Особых Способностей, 72 штуки Просветляющих Чайных листьев, Пятиминутная Карта Опыта Крайнего Пути]

[Поддержка: Основная тренировочная зона]

С момента прорыва Цзян Мина прошло три дня. В настоящее время он лежал на ротанговом стуле, расположенном на крыше, и проверял себя через систему. Изменение было незначительным.

Существенных изменений в информации не произошло, но годы культивации, которые он накопил до 50 000, были израсходованы ради его прорыва.

Он закрыл глаза, позволяя своему разуму войти в Райское Пространство в море сознания. Оно было несравненно огромно, настоящий мир с его безграничными небом и землей.

На небесах было пылающее солнце, сгущенное Законом Солнца. Его лучи согревали все на земле. Тем временем на бескрайнем звездном небе мигали звезды. Закон Звезд сформировал их.

Была также луна, образованная Дао Крайней Инь, скрывающаяся за небом и землей. Луна появлялась только после того, как солнце спускалось с небес во время своего вращения. Это был повторяющийся цикл.

Поскольку солнце и луна сменяли друг друга, все было в порядке.

На суше.

Горы поднялись, образовав хребты в результате эволюции Закона Земли и Закона Золота. Здесь также было множество рек и озер, бушующее море и бесчисленные лесные массивы, покрывающие горные хребты.

Цзян Мин мог контролировать все вещи в мире. Он мог заставить дуть холодный ветер, горы и реки колыхаться. Он мог даже регулировать вращение пяти элементов и цикл реинкарнации, а также управлять светом и тьмой, жизнью и смертью.

Он спустился в мир в форме воображаемого тела с мыслью. Он мог ясно видеть таинственный мир и даже достичь конца света, размером в миллион радиусов, всего за один шаг.

Цзян Мина можно было бы назвать всесильным и всезнающим богом мира.

Единственным недостатком было то, что там еще не было ни одного живого существа.

Когда Цзян Мин открыл море сознания своим Первичным Духом, он знал, что размер Райского Мира в море сознания зависит от постигнутых законов.

Он также знал, что ему нужна огромная поддержка от его маны и духовной сущности, чтобы расширить мир до его пределов.

Таким образом, он вложил в него все свои 50 000 лет культивации. Он даже извлек бесконечную духовную сущность из духовной горы, которая превратилась примерно в полмиллиона лет культивации, прежде чем он смог расширить Райское Пространство до его предела.

Райское Царство изначально было иллюзией. В конце концов, это была эволюция маны и выведение законов.

Тем не менее Цзян Мин сделал Закон Истинной Иллюзии своей поддержкой, Закон Пространства – своей опорой, Закон Пяти Элементов и Закон Инь-Ян – своей основой, Закон Жизни и Смерти и Закон Реинкарнации – своим импульсом, Закон Света и Тьмы – своим ходом трансформации, а Закон Времени – своим порядком.

Они превратили его Рай в настоящее пространство, которое разрушило оковы, превзойдя века. Следовательно, его Рай был уникален.

Его Рай мог развиваться, расти, расширяться и даже сам по себе взращивать другие многочисленные законы. Все это из-за того базового фундамента, который у него был.

Это было равносильно идеальному семени в мире с огромным потенциалом, если бы оно могло расти плавно.

«Может ли он развиться во вселенную в будущем?» – Цзян Мин задумался, но у него не было ответа на свой вопрос.

Что же касается его Первичного Духа, то он слился с его Раем, став его энергетическим ядром, основой жизни.

Цзян Мин отвел свой разум.

Когда он протянул руку, на его ладони мгновенно появилась черная дыра.

— Действительно, я слишком силен. Нынешний я могу убить меня до моего прорыва ударом кулака! Кто еще в мире смертных может сравниться со мной? *Вздох*, какая одинокая жизнь! – Цзян Мин застонал, как будто ему было плохо.

После того, как он совершил прорыв в Райское Царство, различные его законы слились, чтобы создать мир, который начал развиваться, в результате его мана взлетела до уровня, недоступного воображению. Даже его воля и тело многократно усилились.

В этот момент раздался мягкий женский голос. 

— Старший брат! – и внезапно вместе с голосом появилась фигура.

Фигура телепортировалась.

На самом деле, фигура была младшей сестрой Цзян Мина, которая бросилась в его объятия, обнимая его за шею.

— Меня вот-вот раздавят! – Цзян Мин застонал.

— Старший брат, ты все еще ведешь себя нечестно, даже раздавленный! – Цзы Линлун извивалась всем телом, прежде чем продолжить. — Угадай, кто я? – она лежала на Цзян Мине, мягко покачав головой и надув губы. Тем временем ее длинные волосы слегка коснулись его лица, щекоча его.

— Ты маленькая девочка, не так ли? – ответил Цзян Мин, и его глаза заблестели. — В тебе есть Дао Пространства. Ты клон пространства?

Цзы Линлун извивалась, когда говорила: 

— Бинго! Основное тело все еще совершенствуется, пытаясь как можно скорее сформировать других клонов. Хотя мы находимся в двух разных телах, у нас одно и то же сердце. Следовательно, ты можешь видеть в нас одного и того же человека. Но это тело немного отличается от основного тела. Это мой настоящий образ.

Закончив говорить, она стала на три дюйма выше и тоньше. Она выглядела круче, чем обычно. Ее улыбка была милой с прищуренными серповидными глазами.

— Старший брат, кто из нас выглядит лучше? Я или основная часть?

— Поскольку вы двое одинаковые, конечно, вы обе хорошо выглядите!

— Старший брат, ты не можешь просто сказать мне?

— Э-э-э, одна выглядит красивой, а другая очаровательной.

— Хн, ты просто отмахиваешься от меня! Старший брат, почему бы тебе не дать мне новое имя!

— Имя? Создаст ли это независимую личность?

— Не волнуйся! Даже если я это сделаю, я навсегда останусь твоей младшей сестрой.

Дуэт игрался друг с другом.

Но Цзян Мин почувствовал головную боль, когда подумал о необходимости присвоения имен. В конце концов, было бы больше, чем один клон его младшей сестры.

Он временно отложил свои мысли и вызвал Записи Человеческого Пути.

[Имя: Линлун Номер Один (Пространственный клон Цзы Линлун)]

[Отношения: 98]

Цзян Мин потерял дар речи, увидев это.

В этот момент он поднял голову и увидел приближающегося Чан Имина.

— Чан Имин здесь! Вставай! – говоря это, он похлопал младшую сестру по одному месту.

— Давай еще раз!

Шлеп! Шлеп! Шлеп!

— Старший брат, ты похлопал в два раза больше. Это больно! – младшая сестра пошевелилась всем телом и сказала, моргая глазами. — Как это плохо с твоей стороны!

— Кхм, встань!

— Хе-хе!

Цзы Линлун поднялась в воздух, в то время как ее тело быстро менялось, возвращаясь к основному виду. Но она оставалась холодной и отчужденной.

Когда Чан Имин приземлился на крыше, он сказал: 

— Линлун, ты закончила свою культивацию. Было так трудно встретиться с тобой!

— Привет, старший брат Чан! Случилось ли что-то, из-за чего ты так спешил сюда? – Цзы Линлун с улыбкой поприветствовала Чан Имина.

Затем она заварила чайник чая и налила две чашки Цзян Мину и Чан Имину, прежде чем сесть сбоку.

— Да, – Чан Имин сел на стул, огляделся и не смог удержаться от восклицания. — Первое Место Цзян, условия культивации здесь самые лучшие с супер-богатой духовной сущностью. Самое интересное, что у меня особенно странное чувство, что я могу впасть в просветление в любое время. Поэтому я хотел бы попросить вас об одолжении. Я хотел бы попросить место на склоне горы или у подножия горы для культивации . Не волнуйтесь, я не буду мешать вам двоим!

— Старший брат Чан, не упоминай об этом. Здесь много места, просто построй дом там, где тебе нравится. Но разрешит ли тебе старший дядя Чан? В конце концов, ты Первое Место на пике Лаоян. Кто знает, может быть, тебе нанесут удар в спину и назовут предателем.

Цзян Мин явно знал условия культивирования в секте лучше, чем кто-либо другой. Поскольку он не скрывал условия культивации на пике Чу Ян, он знал, что рано или поздно придут другие. Он мог отклонять просьбы других, но Чан Имин был одним из немногих друзей, которые у него были, поэтому он не стал так поступать. В конце концов, гора была довольно большой.

Более того, Си Яо уже культивировала на горе.

На самом деле, он даже подумывал о том, чтобы выделить часть горы для культивирования учениками секты. В конце концов, он должен был вернуть услугу, которую получил от этого места.

Чан Имин был в восторге: 

— Это здорово! Спасибо. Меня не волнует моя личность в качестве Первого Места. Если мой мастер узнает, что я здесь занимаюсь культивацией, я думаю, ему это понравится!

Только после бесед он затронул главную тему. 

— Первое Место на пике Тайян, Симэнь Гуаньхай, вернулся. Думаю, ему повезло встретиться с кем-то, кто помог ему прорваться в Царство Зарождения Души. Он устроил большое празднование после того, как вернулся, и он недоволен отсутствием представителя пика Чу Ян. Он пришел в ярость, когда узнал, что секта дала Линлун полномочия использовать богатство секты без ограничений и что Линлун – первый кандидат на пост Главы Секты. Судя по слухам, которые я слышал, он может скоро доставить вам всем неприятности.

— Доставить нам неприятности? – Цзян Мин был раздражен. Он повернулся к своей младшей сестре. — Малышка, каков твой план справиться с этим?

— Старший брат, что, если я сейчас забью его до смерти, чтобы он нам не мешал? – предложила Цзы Линлун.

Чан Имин дернул уголком рта, услышав предложение Цзы Линлун. Он спокойно поднял чашку с чаем и выпил. Он знал, что, несмотря на то, что Цзы Линлун уважала его, он вообще не мог и не смел провоцировать ее.

После долгого общения с Цзы Линлун он также понял, что Линлун слушается только Цзян Мина и может даже не подчиняться своему собственному мастеру, Гу Хаю.

— В конце концов, он так называемый старший брат. Если ты прямо забьешь его до смерти, это будет значить, что ты не уважаешь Мастера Секты. Давай просто дадим ему шанс. Мы забудем об этом, если то, что он делает, будет терпимо. В противном случае, мы все еще можем наказать его, – сказал Цзян Мин.

Всего за несколько фраз Цзян Мин решил судьбу так называемого старшего брата.

Чан Имин вылетел после того, как передал свое главное послание. Он оглядел гору, мельком взглянул на каменную хижину в углу задней части горы и направился к другой стороне утеса.

Это был еще более отдаленный район, где он открыл для себя место.

— Это действительно хорошее место, место, которое расположено вдали от дуэта, и я могу сидеть на краю скалы, наблюдая за пейзажем, – Чан Имин был доволен выбранным им местом.

После этого он отправил пару сообщений, чтобы принять некоторые меры.

На горе по-прежнему было очень тихо. Ни Цзян Мин, ни его младшая сестра нисколько не были обеспокоены заговором Симэнь Гуаньхая.

Десять дней спустя.

— Старший брат! – другая младшая сестра подлетела, прыгнула ему на руки, обвила руками его шею и повисла на нем.

Эта Цзы Линлун была на несколько дюймов ниже ростом и с округлым лицом. Ее улыбка выглядела еще слаще, в то время как ее тело излучало пять лучей элементов.

— Пять Элементов, отойди, не обнимай моего старшего брата!

— Да ты пробыла с ним уже более 10 дней! Отныне он мой!

— Я побью тебя, если ты не уберешься!

— Ты думаешь, я тебя боюсь?

Цзян Мин, который был удивлен присутствием еще одной младшей сестры, сразу же напрягся, прислушиваясь к их разговору.

— Да хватит уже, просто подходите, – сказал Цзян Мин, раскрывая объятия.

 

(п.п. - дорогие друзья, возможно я что-то пропустил, так как не вчитываюсь особо, но автор стал называть учеников Первых Мест... Первыми Местами).
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Дао Клонирования означало, что все клонированные тела были одним целым. Поэтому, как бы спорили две маленькие младшие сестры?

— Старший брат, мы притворялись, потому что боялись, что ты не привыкнешь к такому количеству нас, – Линлун Номер Один, Клон Пространства, обняла его за левую руку.

— Старший брат, ты ведь не будешь сердиться, правда? – тем временем Линлун Пяти Элементов обняла и покачала его правой рукой.

— Я чувствую себя довольно неловко, – Цзян Мину захотелось почесать голову, но он не мог пошевелить руками.

— Разве ты не должен чувствовать себя счастливым с дополнительными мной? – одновременно сказали две Цзы Линлун.

— Да, я счастлив! – Цзян Мин посмотрел на одну, потом на другую.

Он вдруг почувствовал, что находится на седьмом небе от счастья, обнимая одну слева от себя, а другую справа.

У него все еще было по одной с каждой стороны, когда он лежал на ротанговом стуле. Но из-за этого обычно достаточно просторное кресло казалось немного узким.

Цзян Мин позволил слабому туману окутать пик Чу Ян, чтобы защитить их уединение, не позволяя посторонним видеть сквозь него. Это помешало Си Яо и Чан Имину узнать, что происходит внутри.

— Старший брат, Клон Пяти Элементов завершен. Следовательно, я планирую начать культивировать в уединении, – сказала Клон Пространства, рисуя на нем круги пальцем.

— Культивировать в уединении? Повлияют ли ваши действия на основное тело, которое также одновременно культивирует? – с беспокойством спросил Цзян Мин.

— Нет, этого не произойдет. Хотя у нас одно и то же сердце, мы независимые личности. Наша телепатия может быть временно отключена, но позже мы сможем синхронизировать наши мысли. Поэтому, старший брат, я совершенно новая я! – соблазнительно ответила Клон Пространства.

— Ха-ха! Почему вы так быстро начинаете культивировать в уединении? Я слышал, что база культивации основного тела является ограничением для клонов, это правда? – спросил Цзян Мин, пока в его теле бушевал жар, и он почти не мог подавить прилив своей кипящей крови.

— Да, база культивации клона может быть максимум того же уровня, что и основное тело. Прямо как когда основная база культивации находится в царстве Семени Дао, я могу достичь только вершины этого царства. Но сейчас, поскольку я совсем недавно сформировалась, моя база культивации все еще очень низка, и я все еще далека от овладения Самбодхой Пространства. Поэтому я должна улучшить свою базу как можно скорее. Тогда я попробую, смогу ли я постичь закон!

— Это действительно логично. Закон? Возможно, в это время я смогу вам всем помочь.

— Правда?

— Конечно!

— Это здорово! Старший брат, помоги мне, когда я достигну вершины царства Семени Дао. Но какой метод ты собираешься использовать, чтобы помочь мне понять закон? Только не говори мне, что это Техника Парной Культивации…

— Ну… не совсем.

— Старший брат, вот почему ты стал таким плохим. Ты, должно быть, много думал в последнее время.

— Я же сказал, что не совсем. Это ты тут думаешь о чем-то извращенном.

— Хе-хе, старший брат, почему твое сердце бьется так быстро?

— Гм, это доказывает, что я полон жизненных сил.

— Старший брат, сейчас я пойду культивировать и попытаюсь достичь вершины царства Семени Дао. Тогда мы сможем попрактиковаться в Технике Парной Культивации, прежде чем я отправлюсь на поиски встреч.

— И ты планируешь куда-нибудь пойти?

— Да. Я почувствовала великую встречу через наследие родословной основного тела, и я должна воспользоваться ею после того, как достигну вершины. Тогда я буду культивировать в горах и сопровождать тебя, больше никуда не выходя.

— Встречи? С клонами это действительно не так опасно. Но, пожалуйста, не забудь сказать мне, когда тебе что-нибудь понадобится. Я не спускаюсь с горы, но у меня есть много хороших вещей, – сказал Цзян Мин.

Он внезапно схватил маленькую ручку Линлун Пяти Элементов, которая была очень тихой, и сказал: 

— Ты пытаешься совершить преступление?

— Я чувствую ритм жизни, маниакально горячую кровь и бушующую экстремальную энергию Ян. Давай посмотрим, смогу ли я успокоить тебя, – серьезно сказала Линлун Пяти Стихий.

— Хе-хе! – Линлун Пространства усмехнулась, прикрывая рот рукой.

Цзян Мин бросил на нее лукавый взгляд.

Затем Линлун Пространства улетела, начав свое культивирование в уединении.

Тем временем Линлун Пяти Элементов осталась позади, сопровождая Цзян Мина.

— Что ты любишь есть? Я приготовлю для тебя.

— Все, что угодно, потому что все, что ты готовишь, вкусно!

— Хорошо!

Цзян Мин поднялся в воздух и направился на кухню.

Вскоре после этого он взял две миски лапши на крышу.

Дуэт сидел перед каменным столом, наслаждаясь чашей каждый.

— Яичная лапша! Белая лапша, зеленый лук, прозрачный суп и яйцо. Это простые ингредиенты, но из них получается восхитительная миска лапши! – Линлун Пяти Элементов ела с удовольствием.

В этот момент над ними пролетел поток света. Он упала на руку Цзян Мина, когда он слегка помахал. Он превратился в страницу с письмами, присланными Гу Хаем.

Содержание было простым. Гу Хай сказал, что он продолжит служить секте Цзюян, расширять ее владения, управлять ее имуществом и помогать секте в ее попытках доминировать во всей провинции Цин.

Еще было сказано, что если Симэнь Гуаньхай, старший ученик Лидера Секты, придет беспокоить, Гу Хай просил Цзян Мина сказать его младшей сестре не бить слишком сильно ради Мастера Секты.

Последним пунктом было то, что группа учеников секты Фо приехала в провинцию Цин, желая получить от секты участок земли для проповеди буддизма.

Цзян Мин передал письмо, когда увидел, что Линлун Пяти Элементов оглянулась. Он не мог удержаться от смеха. 

— Ты теперь такая могущественная, что старик немного боится тебя. Ему приходится проходить через меня, даже когда он хочет тебе что-то сказать.

Линлун Пяти Элементов надулась. 

— Дело не в том, что он напуган, но он боится, что после того, как он лично убедил меня сохранить жизнь Симэнь Гуаньхаю, ему будет нелегко убедить меня снова, если Симэнь Гуаньхай снова разозлит меня. Теперь, когда он прошел через тебя, он все равно сможет отговорить меня, если в будущем возникнут какие-то проблемы. Старик очень умен.

— Ну вообще это ты казалась слишком холодной и доминирующей. В конце концов, мы ученики Цзюян. Если бы это было не из-за секты, мы бы не были теми, кто мы есть, не так ли? Поэтому мы не должны забывать о наших корнях. Мы не будем убивать ни одного ученика секты, если это не слишком невыносимо.

— Старший брат, я действительно понимаю!

— Я знаю, что могу на тебя рассчитывать. Кстати, ты можешь пойти культивировать на духовном поле. Я думаю, что с твоим высоким уровнем владения Дао Пяти Элементов и тем, что ты почти овладела их Самбодхой, ты можешь извлечь оттуда духовную сущность и сделать все возможное, чтобы улучшить свою базу культивации как можно быстрее. Дальше, ах, я боюсь, будут неприятности, и тебе нужно будет разобраться с ними.

— Старший брат, разве ты не хочешь сделать себе имя?

— Что такого хорошего в том, чтобы сделать себе имя? Будет лучше, если я буду культивировать тихо. Одной тебя достаточно, чтобы представлять пик Чу Ян. Если ты не сможешь что-то уладить, я сделаю это для тебя тайно. Если мы будем работать вместе, один в качестве представителя общественности, а другой будет поддерживать из-за кулис, мы будем непобедимы в мире.

— Хе-хе, старший брат, обычно на публике появляется мужчина, но для нас все наоборот. Разве я больше похожа на мужчину, чем ты?

— Ты лисица! – Цзян Мин закатил глаза.

Линлун Пяти Элементов поднялась на ноги, повернулась, слегка наклонилась и нацелила свой зад на Цзян Мина.

Тьфу!

Цзян Мин выплюнул полный рот лапши.

Покончив с едой, они посмотрели на звезды в ночном небе.

Линлун Пяти Элементов лежала на Цзян Мине. Она протянула руку и схватила воздух. Затем длинный поток духовной сущности сошелся воедино. Она проглотила его и начала очищать.

Одновременно, когда она очищалась, она излучала очаровательные пять элементальных лучей.

Тем временем Цзян Мин нежно обнял Линлун Пяти Элементов, вызывая Колебания Дао Пяти Элементов, которые заполнили окрестности, чтобы поддержать ее культивацию.

Это была тихая ночь.

Цзян Мин чувствовал себя исключительно умиротворенным.

В тот момент он вообще не хотел смотреть никаких фильмов для взрослых.

Внезапно он слегка наклонил голову. Его глаза смотрели сквозь пустоту, и он видел сцену за 1000 миль отсюда.

Он видел монаха, пытающегося проникнуть сюда с помощью особой способности.

— У них действительно дурные намерения! – Цзян Мин ухмыльнулся и достал Боевой Манекен, переместив его.

Боевой Манекен вытащил свой бревенчатый меч, рассек пустоту и разрубил монаха пополам. Он умер в одно мгновение.

Меч был одновременно могущественным и скрытым. Следовательно, никто в секте Цзюян не был предупрежден.

Цзян Мин не стал возвращать Боевой Манекен обратно. Он просто стоял в бездне, глядя на восток. Он выглядел так, словно был стражем гор.

«Младшая Сестра будет публично известным экспертом, в то время как Боевой Манекен будет действовать как невидимая фигура, охраняющая ее и сдерживающая. Я приму меры только в том случае, если проблема даже так не сможет быть решена», – Цзян Мин задумался, глядя на свою младшую сестру влюбленным взглядом.

В 10 000 милях от секты Цзюян находился храм, где около десяти святых сидели, скрестив ноги. Все излучали золотые лучи и умиротворяющую и глубокую ауру.

В этот момент ведущий монах резко открыл глаза и сказал: 

— Амитабха, младший брат Сюань Нэн вернулся в объятия Будды!

После этого он начал читать сутру о загробной жизни.

— Амитабха! – все остальные монахи начали торжественно склонять головы, повторяя сутры и освобождая души из чистилища.

Через некоторое время повторения сутр они остановились.

Великий монах тихо объяснил: 

— Младший брат Сюань Нэн был послан осмотреть пик Чу Ян секты Цзюян. Согласно предыдущим опросам, секта Цзюян считается общей силой. Она разделена на девять вершин, и пик Чу Ян несколько загадочен. В нем есть не только Цзы Линлун, которая победила всех гениев Восточного региона и провинции Чжун, а еще пережила катастрофу Восточного региона. Я думаю, что это, должно быть, секрет, поэтому я решил послать младшего брата Сюань Нэна проверить их, прежде чем мы спланируем наш следующий шаг. Тем не менее вскоре после того, как он ушел, его убили прежде, чем он смог отправить нам сообщения. По моей первоначальной оценке, я боюсь, что есть эксперт Райского Царства, защищающий пик.

Затем он попросил других высказать свои предложения: 

— Итак, джентльмены, как вы думаете, что нам делать дальше?

Они хранили молчание.

В конце концов, их команда была не очень сильной. Даже их лидер, великий монах, был всего лишь экспертом Райского Царства.

Молодой монах отсалютовал кулаком и ладонью, сказав: 

— Учитель, завтра я нанесу визит в секту Цзюян в качестве первого основного ученика Секты Фо. Учитывая мои отношения с их старшим учеником Симэнь Гуаньхаем, я думаю, что не окажусь в трудном положении. Тем временем я попытаюсь исследовать пик Чу Ян, а также убедить секту Цзюян обратиться к Будде и наслаждаться великой чистотой и свободой!

— Это здорово!



10 000 лет в секте совершенствования: я получил мощную технику с самого начала Глава 129: Смена Системных Задач, *Шлеп-Шлеп-Шлеп*! 


Солнце поднялось, ярко сияя.

Цзян Мин подметал двор, носил воду и колол дрова. После того, как он выполнил всю работу, он почувствовал себя очень неловко, когда услышал звуковой сигнал системы о вознаграждении.

— Система, какой смысл позволять мне убирать двор и носить воду? Я могу получить чистую воду с помощью мысли. У меня есть формация, которая может безупречно убирать опавшие листья и колоть дрова… У меня ведь есть и другие важные дела! – Цзян Мин уже некоторое время чувствовал неловкость.

В конце концов, он был не в мире Уся, где мог вести себя как монах, подметающий пол. В конце концов, он был в мире фантазий, где он мог опустошать мир и наслаждаться удобством безграничного формирования, сознания и т.д.

Даже внешний ученик мог превратить свой выдох в шторм и набрать воды, просто протянув руку. Следовательно, как мог Цзян Мин, занимающий Первое Место, по-прежнему носить воду и колоть дрова вручную?

Это выставило бы его дураком, не так ли?

[Динь: Учитывая текущее состояние хозяина, в котором вы можете подняться в небо, схватить луну и спуститься к озеру, поймав черепаху, в ваши ежедневные награды могут быть внесены следующие изменения!]

[Первое: оставить все в текущем состоянии.]

[Второе: заменить повседневную работу на ежедневную регистрацию для получения вознаграждений. Сюрпризов не будет, за исключением определенного времени. Остальное остается неизменным.]

[Третье: заменить повседневную работу на улучшение лекарственных препаратов или артефактов для получения награды. Остальное остается неизменным.]

[Четвертое: заменить повседневную работу на приготовление еды. Награды будут увеличены, возможно, даже будут потрясающими. Там будут сюрпризы. Остальное остается неизменным.]

[Динь: Пожалуйста, выберите один вариант.]

Слушая уведомление, он почувствовал, что потерял дар речи.

Система дала четыре варианта, но на самом деле у него было только три. Принцип остался прежним, по-прежнему привязывая его к горе.

Цзян Мин начал взвешивать все за и против трех вариантов.

Регистрация? Но без сюрпризов?

Улучшать артефакты? Это слишком хлопотно. Цзян Мин почувствовал, что ему лучше заняться домашними делами. Более того, у него не было недостатка в лекарственных пилюлях и Сосудах Дао, следовательно, работа над артефактами была просто пустой тратой времени.

Готовить еду? Это нравилось не только его младшей сестре, но и ему самому. Он жаждал мяса всех демонов, особенно после того, как отведал морепродуктов. Более того, будут и сюрпризы.

После того, как он обдумал все доступные варианты, он решил, что регистрация – это самое простое, что можно сделать.

[Динь: Напоминание, что после выбора он не будет подлежать замене в течение примерно 100 лет. Осталось 90 лет и три месяца. Пожалуйста, выбирайте внимательно.]

— Система, вот пройдет 90 лет, но я уверен, что вознесусь до этого. Что тогда произойдет? – спросил Цзян Мин.

[Динь: ответа не будет.]

— Я… я… я поднимаю свой средний палец! – Цзян Мин чуть не выругался. — Это 90 лет работы. Как это может не быть хлопотно? – он поразмыслил и в конце концов принял решение. — Я предпочитаю готовить еду ежедневно. Преимущества сюрпризов все же больше, чем хлопот с приготовлением еды.

[Динь: Поздравляю с вашим выбором. Подсказка, время продолжается, как и прежде. Однако, как только вы пропустите день, накопленное время закончится и потребует нового начала!]

Цзян Мин тут же неуклюже направился на кухню.

Вскоре он принес поднос и приземлился на крышу.

На подносе стояли две миски с кашей, от которых исходили пятицветные лучи, соответствующие пяти элементам. Поскольку лучи вращались и переплетались, они создавали различные изображения.

Там было еще несколько кусочков печенья.

— Малышка, давай сначала поедим! – Цзян Мин тихо позвал Линлун Пяти Элементов, которая все еще культивировала.

Кружащийся вихрь духовной сущности, сгустившийся над ее головой, покачнулся, а затем резко рассеялся, превратившись в порыв ветра, на который снова подействовала необъяснимая сила и в конце концов превратился всего лишь в свежий ветерок.

Линлун Пяти Элементов открыла глаза и моргнула. Затем ее сразу же привлек аппетитный запах. Когда она принюхалась дальше, ее глаза заблестели. 

— Старший брат, что так вкусно пахнет? Я чувствую значительное улучшение своей маны и сублимацию своего Даосского Тела Пяти Элементов одним лишь вдохом. Что это так вкусно пахнет?

Она сделала прыжок и приземлилась перед каменным столом. Когда она посмотрела на блюдо на столе, ее глаза сощурились и приняли форму полумесяца. 

— Пятицветная каша, которая на самом деле выводит чудо пяти элементов? Пять основных ингредиентов: зеленая фасоль, красная фасоль, желтая фасоль, белая и черная фасоль – все обычные, но являются первоклассными духовными растениями. Когда их варят в каше, их духовные субстанции сливаются воедино, как если бы они были очищены, как лекарственные пилюли. Замечательно, замечательно, это просто замечательно для меня! Старший брат, ты такой удивительный. Я так сильно тебя люблю! – воскликнув, она подлетела к Цзян Мину, обхватила его руками и не смогла удержаться, чтобы не поцеловать.

— У тебя неприятный запах изо рта! – Цзян Мин пожаловался.

— Старший брат, почему я чувствую, что сейчас укушу тебя? – сказав это, она наклонилась к плечу Цзян Мина и прикусила его. Она пустила в ход все свои зубы, но не смогла оставить ни следа. Из-за этого она зарычала от гнева.

— Ты действительно мой старший брат. Даже твоя кожа такая толстая, – Линлун Пяти Элементов молниеносно вернулась на свое место.

— Ты только осознала это? – засмеялся Цзян Мин.

В конце концов дуэт сел, наслаждаясь завтраком.

В этот момент издалека хлынула мощная аура. Они просто мельком взглянули на нее и переключили свое внимание. Они знали, что это был результат прорыва Си Яо. Она стала экспертом Зарождающейся Души.

— Старший брат.

— Да?

— А Си Яо хороша собой?

— В значительной степени.

— Она хорошо подготовлена, верно?

— Не так уж плохо.

— У нее действительно большие шары и приятные изгибы, верно?

— Едва ли.

— Старший брат, ты не воспринимаешь мои вопросы всерьез.

— Честно говоря, как ее можно сравнивать с тобой?

— Хе-хе, ты говоришь неправду. В конце концов, она Святая Дочь. Что, если ты позволишь ей стать твоей наложницей?

Тем временем она прихлебывала кашу, как кошка, широко раскрыв глаза и уставившись на Цзян Мина.

Пятицветные лучи непрерывно окружали ее, заставляя ее ауру вздыматься, в то время как кровь бурлила в ее теле, как ревущая река. Это было чудо пятицветной каши.

— Какая заноза в заднице. Разве у тебя нет дел поважнее? – Цзян Мин возразил.

— Старший брат, моя задница совсем не болит от заноз!

Цзян Мин фыркнул.

Затем он что-то проворчал, вытирая рот. 

— Ты уже не такая милая, как в детстве.

— Я позову Хуа Хо и остальных троих сюда. Они маленькие!

— Тебя нужно отшлепать, не так ли?

Цзян Мин поставил чашу, которую держал в руке, поднял руку, схватил, притянул к себе Линлун Пяти Элементов и положил ее горизонтально лицом вниз к себе на колени.

*Шлеп! Шлеп-шлеп! Шлеп, шлеп, шлеп!* – Цзян Мин отшлепал ее.

Ее попка была такой упругой и звучала так мелодично, когда ее шлепали, что он стал довольно зависимым.

Дуэт резвился, в то время как Цзян Мин также умудрялся ласкать свою младшую сестру.

[Динь: Поздравляю вас с тем, что вы приготовили духовную трапезу, наслаждались едой, получали удовольствие от порки и наслаждались каждым моментом. Таким образом, вы вознаграждены 3 месяцами культивации и Пилюлей Небесного Сердца Пяти Элементов.]

Система добавила объяснение таблетки. 

[Пилюля Небесного Сердца Пяти Элементов: Для употребления Даосским Телом Пяти Элементов. Его природа, которая находится в гармонии с пятью элементами небес и земли, позволяет потребителю непосредственно постичь Самбодху Пяти Элементов. Если у потребителя есть высший уровень понимания, его Пять Элементов даже могут достичь вершины.]

Три месяца культивации… Это было слишком удивительно.

Но Цзян Мин почувствовал себя довольно безмолвным, когда ему дали лекарственную пилюлю. Ему оставалось чувствовать себя довольно обиженным, задаваясь вопросом, кто на самом деле был владельцем? В конце концов, это был не первый раз, когда Система давала что-то его младшей сестре.

Когда младшая сестра все еще была в Бессмертном Сокровище Бога Грома, Система дала ему пару Даосских Тел, которые, очевидно, были бесполезны для него, в отличие от его младшей сестры. В то время его младшая сестра намеревалась выращивать клонов, как только вернется.

Теперь Система дала такую лекарственную пилюлю, которую можно было бы назвать духовной пилюлей. Но было также очевидно, что таблетка была приготовлена для его младшей сестры.

Тем не менее Цзян Мин все же дал таблетку младшей сестре Пяти Элементов и объяснил ее функциональность.

— У тебя есть такая таблетка? Старший брат, ты слишком крут! – воскликнула младшая сестра.

Цзян Мин рассмеялся, поднимаясь на ноги и глядя в сторону пика Тайян.

Он увидел приближающегося монаха в царстве Семени Дао.

Царство Семени Дао было стадией накопления, на которой сумма накопления определяла будущий потенциал человека. Поэтому многие гении насильно подавляли себя, чтобы оставаться в этом царстве как можно дольше.

Си Яо была одной из них. Если бы она хотела совершить прорыв, то очень давно стала бы экспертом Зарождающейся Души.

Теперь все ее усилия окупились. Ей удалось постичь Самбодху Крайней Инь и культивировать ее здесь, в горах, около года, пока, овладев ею, она, наконец, не смогла перейти в следующее царство.

«Вчера я убил одного, а сегодня открыто подошел другой? Ха-ха… Мне все равно, кто ты, при условии, что ты не будешь меня провоцировать. В противном случае, хе-хе!» – подумал Цзян Мин, и на его лице появилось мрачное выражение.

Ему не нужно было думать об этом, чтобы догадаться, что целью монахов, приехавших сюда, в Восточный регион, было проповедовать буддизм и захватить территорию.

Он также подумал, что монахи, должно быть, привыкли быть высокомерными, потому что они решили прийти в секту Цзюян вместо того, чтобы идти куда-то еще. В конце концов, секта Цзюян была самой крупной сектой в Восточном регионе после беспорядков.

«Я думаю, что за инцидентом, в результате которого была уничтожена Секта Фо Западного региона, кроется глубоко скрытая тайна!» – пока Цзян Мин размышлял, он вызвал Записи Человеческого Пути.

[Имя: Хуэй Синь]

[Раса: Человек]

[Пол: Мужской]

[База культивации: царство Семени Дао]

[Предыстория: Основной Ученик Первого Места Секты Фо]

[Отношения: 0]

[Врожденный талант: Девять звезд]

[Статус: Со смертью Вань Фу и оккупацией секты его сердце наполнилось демоническим огнем, но он ничего не мог с этим поделать. Он приехал в Восточный Регион со своим Учителем в поисках места для проживания и превращения его в буддийское государство. За исключением провинций Фэн и Юнь, где расположена секта Цинъюнь, в каждой из остальных семи провинций есть группа проповедующих буддийских учеников. Из семи команд, даже если одна добьется успеха, это будет великой буддийской добродетелью.]

[Секта Цзюян – самая крупная секта в провинции Цин. Следовательно, другие маленькие секты и кланы не вызывают беспокойства.]

[На самом деле, они предположили, что секта Цзюян не считается угрозой, только пик Чу Ян, который кажется скрытным. Инцидент, когда его старший дядя Сюань Нэн пошёл на разведку, но был убит, еще больше подтвердил их предположения.]

[Поэтому он открыто приходит сегодня, чтобы узнать больше подробностей и попытаться просветить все девять вершин секты Цзюян, чтобы они могли освободиться от страданий, вернуться к Будде и наслаждаться великой чистотой и свободой.]

У Цзян Мина отвисла челюсть, когда он посмотрел на статус Хуэй Синя. 

— Я наконец-то подтвердил, что секта Фо пользуется этой возможностью, чтобы распространять свой буддизм. Иначе зачем бы им создавать семь команд? И этот Хуэй Синь, простой эксперт Семени Дао, на самом деле хочет просветить всю Секту Цзюян? Интересно, он высокомерен или презирает нас? В любом случае, он действительно слишком крут для того, чтобы быть таким амбициозным, хе-хе, – Цзян Мин не мог не развеселиться.
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В секте Цинъюнь…

Секта по-прежнему оставалась Священной Землей Восточного Региона, возвышающейся над остальными, и местом культивации, к которому стремится каждый.

Посреди слоя астрального потока был огромный дворец. Он был окружен бессмертным светом и поддерживался великой формацией. Дворец остался совершенно незатронутым, несмотря на пронесшуюся бурю и постоянно меняющуюся погоду.

И там был старик, стоящий во дворце.

В этот момент Линь Хань подлетел, поклонился старику и сказал: 

— Приветствую вас, Верховный Старейшина.

— Как продвигается твоя культивация? – старика звали Цин Фэнцзы. Заложив руки за спину, он посмотрел в небо в ту сторону, где находилась секта Цзюян.

— Не так хорошо! – Линь Хань горько улыбнулся. — Я с Мистическим Ледяным Телом постиг Дао Воды, но не смог продвинуться дальше в постижении Дао Крайнего Инь. Следовательно, я не уверен, лучше ли мне продолжать накапливать базу культивации или прорваться в Царство Зарождающейся Души с помощью Дао Воды?

— Прорыв с помощью Дао Воды считается довольно хорошим. Позволь мне дать тебе задание очистить себя. Если ты все равно потерпишь неудачу, тогда просто прорывайся, – ответил Цин Фэнцзы.

— Я весь внимание.

— Все члены Лун Юань, Союза Бессмертных Подводных Драконов и Секты Иньмо, которые пришли в Восточный регион, были убиты той ночью. В этом году многие эксперты Союза Бессмертных Лун Юаня и Подводного Дракона пришли на разведку, но никто из них не осмелился появиться открыто из-за испытания, с которым они столкнулись здесь. Но теперь секта Фо Западного региона находится здесь, чтобы проповедовать, превратить всех людей в последователей буддизма. Их действия, очевидно, выражают презрение к нашей Секте Цинъюнь. Тем не менее в нынешнем Восточном регионе Секта Цзюян – единственная секта, о которой мы беспокоимся.

— Секта Цзюян?

— Да. Что касается причин этого, тебе не обязательно знать. Только сегодня ученик Секты Фо отправился в секту Цзюян. Таким образом, я хочу, чтобы ты отправился туда, чтобы послать Секте Цзюян сообщение о том, что Восточный регион принадлежит народу Восточного региона. Кроме того, пожалуйста, посмотри, чем отличается пик Чу Ян от остальных.

— Да, Верховный Старейшина!

Цин Фэнцзы продолжал смотреть в сторону секты Цзюян, даже когда Линь Хань уходил.

"Я уже больше года пытаюсь выяснить, что произошло той ночью, но безрезультатно. Даже Бесконечный Алхимический Павильон, Секта Жиюэ, Школа Тяньюань, Лун Юань и остальные провели расследование, но безрезультатно. Кто тот, кто сделал это той ночью? Был ли он бессмертным? А Секта Фо, что у них за план на самом деле? Неужели они действительно добровольно отказываются от своей секты только для того, чтобы распространить свой буддизм по всему миру? Я думаю, что что-то действительно не так. Что за год, полный тревог!" – Цин Фэнцзы вздохнул.

Он понимал, что секта Цинъюнь все еще была самой большой сектой в нынешнем Восточном регионе, но секта уже не была такой могущественной, как раньше.

В секте Цзюян.

С приходом Хуэй Синя, Симэнь Гуаньхай взял на себя инициативу проявить гостеприимство.

И мастер секты одобрил его инициативу без особых раздумий. В конце концов, Хуэй Синь был не Святым Сыном Будды, а простым учеником, пришедшим из Западного региона. Следовательно, Мастеру Секты не пристало принимать гостей лично.

— Хуэй Синь, прошло много времени, и я никогда не думал, что мы встретимся снова. Это действительно судьба, что я только что вернулся, а ты приехал в Восточный регион. Теперь, когда я здесь принимаю гостя, пожалуйста, дай мне возможность оказать тебе гостеприимство, а еще я покажу тебе секту Цзюян, – громко сказал красивый Симэнь Гуаньхай.

— Старший брат Симэнь, я знал, что ты вернулся. Вот почему я пришел навестить тебя, как только приехал сюда, – Хуэй Синь улыбнулся.

Эти двое начали гармонично общаться друг с другом. Было много смеха и приятных разговоров.

— Старший брат Симэнь, я слышал, что Восточный регион, особенно Секта Цзюян, полон гениев. Не мог бы ты познакомить меня с гениями каждого пика? – спросил Хуэй Синь.

— Конечно! – Симэнь Гуаньхай мгновенно согласился, просияв. Затем он приказал ученику пригласить сюда гениев с каждой вершины.

На пике Чу Ян!

Чан Имин сидел, скрестив ноги, в каменном доме, расположенном на краю пропасти.

В этот момент пролетел бумажный журавль, и он открыл глаза, чтобы схватить его. Затем он получил сообщение о том, что их старший брат созывает Первые Места всех вершин, чтобы принять посещение Основного Ученика Первого Места Секты Фо.

«Это интересно!» – подумал Чан Имин, поднимаясь на ноги и видя, как бумажный журавль влетает в поместье.

Он оставался стоять некоторое время, прежде чем полетел к Цзян Мину.

— Брат Цзян! – он поприветствовал Цзян Мина и приземлился на крыше.

В этот момент он видел только Цзян Мина. Цзы Линлун поблизости не было.

— Идешь? – спросил Чан Имин, улыбаясь. Он даже сел и налил себе чашку чая, как будто был у себя дома.

— Нет, это совсем не интересно! – Цзян Мин покачал головой. — Он всего лишь Первое Место на пике Тайян, поэтому не имеет права насильно вызывать каждого из нас. А как насчет тебя?

— Как ты и сказал, это совсем не интересно. Ученик Секты Фо, очевидно, приходит с плохими намерениями. Они здесь, чтобы захватить нашу территорию и ресурсы для распространения буддизма, если они останутся здесь. Более того, как посторонние, они не только приходят, чтобы с чванством отдать дань уважения нашей секте, но и позволяют прийти простому ученику. Они что, презирают нас?

(ПП: Чванство – кичливость, спесь, гордость, типа такого) 

Он фыркнул и добавил: 

— Я не верю, что Симэнь Гуаньхай не знает об этом. И он на самом деле хочет пригласить все Первые Места каждого пика туда, чтобы помочь? Ха, это уже слишком!

— Давай просто проигнорируем это! А как насчет старшего брата Чжана? Я не видел его довольно давно, – Цзян Мин улыбнулся.

— Он пытается захватить другие территории за пределами секты! – лукаво ответил Чан Имин.

В этом году многие ученики секты отправились сровнять с землей горы, разделить реки и помочь пострадавшим. Они также захватывали территории в своих попытках сделать всю провинцию Цин сектой Цзюян.

Другими словами, секта Цинъюнь расширялась. Учитывая, что во время войны было уничтожено так много сил, выжившие, естественно, должны перерисовать границы своих территорий.

Чжан Цзюньбао был одним из таких учеников.

— Это все еще твое место после всего. Тебе также не нужно заботиться о долге секты или разбираться с каким-либо грязным соперничеством между учениками. Первое Место Цзян, я думаю, что просто перееду на пик Чу Ян и забуду обо всем остальном, – внезапно воскликнул Чан Имин.

— Если ты останешься здесь, я думаю, старший дядя Чан обязательно повесит тебя и побьет.

— Ха, этот старик сумасшедший, еще более ненадежный, чем твой.

— Поскольку старший дядя Чан всегда был пьяницей, я думаю, что это возможно. Кстати, как поживает старшая сестра Момо?

— Она в порядке!

— Это здорово! Кхм, позволь мне спросить кое о чем: есть смертная женщина, которая не может развивать или закалять свое тело и душу, следовательно, не может избавиться от токсинов своего тела, микроразмерных червей и так далее. И если бы ты влюбился в нее, смог бы ты поцеловать ее, когда ее лицо было заполнено жирными порами размером с чашечки и где ползали насекомые.

Чан Имина вырвало.

— Ха-ха, может быть, ты действительно испытал это на себе?

— Эх, это долгая история, но, честно говоря, так и было!

Чан Имину вспомнилось то время, когда он был почти разочарован во всех женщинах.

Он был физически и морально истощен во время миссии по уничтожению демонов. Таким образом, он посетил публичный дом.

Было много очаровательных и соблазнительных танцовщиц.

Он позвал одну из них сопровождать его. Хотя он был намного старше, как он мог устоять перед бесконечным флиртом маленькой девочки, когда он проводил большую часть своего времени на горе?

Тем не менее он оставался бдительным.

Слегка прикрыв глаза Дхармы, он увидел, как поры на ее лице внезапно стали большими, как чаши. Внутри пор была тошнотворная липкая слизь, которая даже вытекала, и ползали насекомые.

Ему было так противно, что он чуть не разрушил бордель. Он быстро убежал, и ему потребовалось некоторое время, чтобы успокоиться.

Позже он встретил опытного пижона, который активно любил смертных женщин. Поэтому он спросил пижона, который дал простой ответ. Пижон сказал: 

— Закрой все свои чувства, и красивая женщина останется красивой. В противном случае, отправляйся в бордель, который специализируется на поставках фей, только это слишком дорого.

— Какое хорошее решение. Так ты тоже начал делать так? – засмеялся Цзян Мин.

— Нет, не говори такое. Я все еще девственник.

— Ха-ха!

Эти двое болтали.

Чан Имин не присутствовал на встрече, и Цзян Мин знал причину, по которой он это сделал.

Цзян Мин тоже с нетерпением ждал, что будет дальше.

Где-то к полдню была замечена группа людей, расхаживающих в воздухе и приближающихся к пику.
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В беседке.

— Они уже здесь? Что ж, похоже, они больше не могут ждать, – сказал Чан Имин, его голос был полон насмешки. Он встал и посмотрел на Цзян Мина. — Я почти уверен, что они пришли не с добрыми намерениями. Что нам с ними делать?

— Давай сначала посмотрим, для чего они здесь, – ответил Цзян Мин, поднимаясь на ноги. Он подпрыгнул в воздух и приземлился во дворе. — В конце концов, мы из одной секты, и мы должны проявить к нему хоть какое-то уважение.

Он ровным шагом направился к платформе для приема гостей. Площадь Дао создала дверь своей силой, и Ритм Дао здесь рассеялся до того, как прибыла эта группа людей.

Внутри Площади Дао он был королем.

— Ха, посмотрите, кто здесь. Младший брат Цзян, ты что, совсем не знаешь хороших манер? Твой старший брат здесь, а ты не только не вышел поприветствовать его, но и заставил его так долго ждать!

Человек, который говорил, был толстым молодым человеком невысокого роста.

Он был одет в темно-золотую мантию, которая излучала сдержанную атмосферу роскоши. Он стоял, сцепив руки за спиной, и на его лице было высокомерное выражение.

— Тянь Дафэн, ты все такой же раздражающий, каким был в прошлом. Из твоих уст не может выйти ничего хорошего, – саркастически сказал Чан Имин, стоявший рядом с Цзян Мином.

После этого он поклонился мужчине, стоявшему впереди группы.

Цзян Мин взглянул на Тянь Дафэна. Он знал, кто он такой. Он был главным учеником Первого Места Пика Хаоян, и он был на уровне Золотого Ядра.

Они редко разговаривали друг с другом.

— Чан Имин, как ты смеешь! – Тянь Дафэн зарычал, но, судя по ситуации, он знал, что это не принесет ему никакой пользы, если он набросится на Чан Имина здесь и сейчас. Поэтому он с усилием подавил свой гнев и отряхнул одежду. — У нас сегодня гость, так что я не собираюсь опускаться до вашего уровня и спорить с вами.

Затем он посмотрел на Цзян Мина. 

— Чего ты ждешь? Поторопись и поклонись своему старшему брату.

— И он, и я являемся главными учениками наших соответствующих вершин. Мы стоим на равных, так почему я должен кланяться ему? – Цзян Мин ответил, заложив руки за спину. — Если тебе есть что мне сказать, скажи это сейчас.

— Какая наглость! – Тянь Дафэн холодно прорычал. — У нас здесь наш старший брат и гость, и все же ты все еще так к нам относишься? Неудивительно, что Первое Место Гу принял тебя в качестве своего ученика!

Пощечина!

В тот момент, когда он закончил говорить, его отшвырнули на несколько сотен метров пощечиной.

Кровь капала у него изо рта, и он потерял несколько зубов.

Свет собрался рядом с Цзян Мином, и Цзы Линлун вышла из него. Она пристально посмотрела на Тянь Дафэна и холодно сказала: 

— Ты первый человек, у которого хватает наглости так разговаривать с моим старшим братом и говорить такое о Мастере. На этот раз я пощажу вас ради Первого Места Пика Хаоян. Однако, если ты посмеешь сделать это снова в следующий раз, я убью тебя!

Она только что закончила свою культивацию и пришла в ярость, когда услышала, что сказал Тянь Дафэн.

Лицо Цзян Мина тоже было мрачным.

— Это верно. Если будет следующий раз, мы убьем тебя, – сказал Цзян Мин.

Глаза Линлун Пяти Элементов загорелись, а затем она кивнула.

Они были хозяевами этой вершины, и если бы те, кто пришел, относились к ним с уважением, они относились бы к ним так же. Однако, если бы у них хватило мужества показать свое отношение, они бы наверняка пожалели о том, что сделали.

— Достаточно, Линлун, Цзян Мин, – сказал Симэнь Гуаньхай с мрачным лицом. Он был их старшим братом, и никто в секте не осмеливался относиться к нему легкомысленно.

Теперь, когда он вернулся как эксперт Зарождающейся Души, он стал намного сильнее, чем большинство Первых Мест. Поэтому он ожидал, что ученики секты будут относиться к нему с почтением. Даже если бы они этого не сделали, по крайней мере, они проявили бы к нему некоторое уважение.

Однако что же сделали люди с пика Чу Ян?

Они не только не вышли и не поприветствовали его, но у них еще и хватило нервов показать ему свое отношение?

Он был серьезно взбешен.

— Я повторю еще раз. Если тебе есть что сказать, скажи это сейчас. Если нет, пожалуйста, уходи! – сказал Цзян Мин ровным голосом.

Свист!

Были открыты Записи Человеческого Пути.

[Имя: Симэнь Гуаньхай]

[Раса: Человек]

[Пол: Мужской]

[База культивации: царство Зарождающейся Души (Марионетка третьего принца Великой династии Чжоу)]

[Предыстория: Первое место Пика Тайян, главный ученик секты Цзюян]

[Отношения: -78]

[Врожденный талант: 8 звезд]

[Статус: Он присоединился к секте Цзюян, когда был ребенком. Мастер секты мог видеть его потенциал, поэтому он решил взять его в качестве своего ученика. Он отправился собирать больше опыта, когда достиг царства Золотого Ядра. Чудом избежав смерти, он прибыл в провинцию Чжун и успешно вознесся в царство Пурпурного Особняка. Год назад он столкнулся с третьим принцем Великой династии Чжоу. После того, как третий принц узнал о его личности, он взял под контроль его разум с помощью своей особой способности и превратил его в свою марионетку. Ценой использования своего потенциала он поднял свою культивацию до царства Зарождающейся Души всего за один год. После этого он обратился к секте Цзюян, чтобы разобраться в секретах секты и Цзы Линлун. К тому времени, когда он прибыл, он был вне себя от радости, и он почувствовал, что это был шанс, когда он не увидел никого с пика Чу Ян. Хуэй Синь вышел им навстречу, но люди с пика Чу Ян отказались появляться. Когда Хуэй Синь предложил прийти на пик Чу Ян, чтобы встретиться с Цзы Линлун, он обрадовался еще больше.]

Цзян Мин потерял дар речи.

«Бедняжка».

На самом деле, он тоже чувствовал, что что-то не так. В конце концов, даже Мастер Секты только несколько лет назад поднялся в царство Первичного Духа, и в секте было всего несколько человек, которые достигли царства Зарождающейся Души.

Однако этот парень отсутствовал всего несколько лет, и он вернулся как эксперт Зарождающейся Души.

Изначально его это не волновало, но он и не ожидал, что все так обернется.

«Есть этот восемнадцатый принц из Великой династии Чжоу, а теперь есть еще один третий принц? Неужели все они нацелены на Линлун? Видимо, так и есть. Если нет, то им нет необходимости доходить до создания марионетки из второсортной секты. Мне кажется, что Великая династия Чжоу нарывается на забив!»

Тем не менее Цзян Мин не парился об этом.

Во-первых, Великая династия Чжоу находилась в провинции Чжун, которая была очень далеко от них. Даже если бы они вели войну против секты Цзюян, он был уверен, что сокрушит и их тоже.

Лицо Симэнь Гуаньхая потемнело. Прежде чем он успел что-либо сказать, Тянь Дафэн вернулся и зарычал. 

— Как ты смеешь бить меня по щеке, Линлун? Я главный ученик пика Хаоян. Я уже простил тебя за то, что ты не поприветствовала нас, когда мы проделали весь этот путь сюда, но как ты могла ударить меня по щеке? Ты хочешь восстать против секты Цзюян?!

— Эээ, рот закрой, понял? Если нет, тебе придется самому нести ответственность за последствия! – Линлун Пяти Элементов указала на Тянь Дафэна, ее голос был холоден, а выражение лица – лишено эмоций.

— Я… Я… – Тянь Дафэн хотел сказать что-то еще, но он был так поражен, что не мог выдавить из себя ни слова, и по его спине пробежал холодок.

Хотя он и не верил, что у Цзы Линлун хватит смелости убить его, что, если она сможет?

Цзы Линлун пользовалась большим уважением в секте. Даже если она убьет его, ее вообще не накажут.

— Ты такая крутая! – воскликнул Чан Имин.

Люди перед ними нахмурились.

Симэнь Гуаньхай мрачно посмотрел на них, тайно отправляя сообщение кому-то вдалеке.

Хуэй Синь спокойно стоял рядом с ним с улыбкой на лице. Внезапно он что-то заметил и слегка нахмурился. Однако он ничего не сказал и сделал вид, что не заметил этого.

Линлун Пяти Элементов повернулась к Цзян Мину, ухмыляясь от уха до уха.

— Манеры! – Цзян Мин сделал выговор.

Само собой разумеется, что они оба знали, что делает Симэнь Гуаньхай.

— Я главный ученик Пика Хаоян, и я представляю пик Хаоян. Я пришел сюда в надежде обменяться с вами знаниями и навыками, но посмотрите, что вы со мной сделали! Ты дала мне пощечину и не восприняла нашего старшего брата всерьез! Ты смотришь свысока на пик Хаоян?! – Тянь Дафэн сказал, когда его лицо исказилось от гнева. — Не только это, но ты даже угрожала убить меня? Неудивительно, что люди с пика Чу Ян восстали против секты и убили много людей в прошлом. Все вы одинаковы. Вы чудовища! Ты злая и гнилая до мозга костей! Мне нужно рассказать Мастеру Секты об этом. Я хочу, чтобы он...

Пффф!

Прежде чем Тянь Дафэн успел закончить фразу, Цзы Линлун подняла руку и превратила его в пол-Тянь Дафэна.

Симэнь Гуаньхай был ошеломлен. Он не ожидал, что Цзы Линлун действительно убьет Тянь Дафэна на глазах у всех.

Слабая улыбка скользнула по его лицу.

— Амитабха! – пропел Хуэй Синь. Он опустил голову и больше ничего не сказал.

— Ты! Как ты посмела убить одного из своих?! – Симэнь Гуаньхай закричал. — Вы, ребята, действительно собираетесь восстать против секты? Я собираюсь сообщить об этом Мастеру Секты.

С этими словами он подпрыгнул в воздух и улетел.

— Амитабха!

Хуэй Синь улыбнулся им и последовал за Симэнь Гуаньхаем.

Остальные ученики посмотрели на них с холодной усмешкой на лицах и тоже ушли.

— Линлун, ты… как ты могла убить главного ученика на глазах у всех? Это доставит много хлопот, – сказал Чан Имин, поскольку он также осознал серьезность ситуации.

Главный ученик олицетворял гордость пика. Даже если они сделали что-то не так, их никогда не следует убивать. Более того, Тянь Дафэн только разговаривал с ними в грубой манере. Он еще ничего не успел сделать запрещенного.

— Тем не менее что-то было не так с Тянь Дафэном перед его смертью. Судя по тому, что я знаю о нем, он был не из тех, кто сказал бы что-то подобное, – добавил Чан Имин.

— Не волнуйся. Все под контролем, – улыбнулся Цзян Мин. — Мы просто хотим культивировать. Мы не хотим иметь ничего общего с людьми извне. Если они не будут беспокоить нас, мы не будем беспокоить их. Я уверен, что Мастер Секты и Первые Места поймут.

— А что, если они этого не сделают? – спросила Линлун Пяти Элементов.

— Тогда у нас нет другого выбора, кроме как показать им, кто здесь главный, – ответил Цзян Мин.

Чан Имин покачал головой, беспомощно глядя на пару людей, стоявших перед ним.

Он больше не знал, что сказать, но одно он знал точно: он всегда будет на их стороне.

— Линлун, я уверен, что это доставит нам некоторые неприятности. Я думаю, тебе следует воспользоваться этой возможностью, чтобы убрать этих не связанных между собой людей в секте, – сказал Цзян Мин, вспомнив пик Чжиян. — Юэ Чэн и другие – это остатки сил секты Иньмо. Я оставлю их в твоих руках.

— Ты знаешь об этом, старший брат? – воскликнула Линлун.

— Конечно, я знаю об этом. Теперь, когда секты Иньмо больше нет, нет смысла их держать.

— Хорошо! – сказала Линлун Пяти Элементов. Поскольку Цзян Мин уже давно знал об этом, она решила, что он оставил Юэ Чэна, чтобы узнать о движении секты Иньмо.

Однако был один человек, который не знал ни о чем из этого. Лицо Чан Имина побледнело, когда он услышал их разговор, и он сказал: 

— Что?! Первое место секты Чжиян принадлежит секте Иньмо? Как это возможно?!

Цзян Мин усмехнулся, но ничего не сказал. Он посмотрел в ту сторону, куда направлялся Симэнь Гуаньхай, и поднял руку…
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Он посмотрел в сторону Симэнь Гуаньхая, а затем заметил на нем нити причинно-следственных связей. Один из них был особенно густым, он простирался через Акашу и вдалеке соединялся с провинцией Чжун.

"Я думаю, что это причинно-следственная связь, которая связывает его с третьим принцем Великой династии Чжоу. Поскольку у тебя хватает наглости смотреть на мою младшую сестру, я должен преподать тебе урок!"

Цзян Мин собрал силу кармы в своей руке и бросил ее в сторону третьего принца через причинно-следственную линию.

Линлун Пяти Элементов стояла рядом с ним. Когда она заметила, что он сделал, она прищурила глаза и подумала: 

«Это Закон Кармы? Я не ожидала, что он поймет такой закон. С какой возможностью он столкнулся, и сколько секретов он скрывает от меня?»

Линлун была поражена.

Если бы она не проверяла Цзян Мина раньше, то подумала бы, что он переродился, как и она.

— Что ты делаешь? – спросил Чан Имин.

— Здесь жук, – ответил Цзян Мин. После этого он развернулся и пошел обратно во двор.

Он был уверен, что Линлун заметила то, что он только что сделал. Что касается Чан Имина, что ж, было кое-что, чего он не должен был знать.

— В самом деле? Почему я не видел никаких жуков? – спросил Чан Имин.

Он знал, что Цзян Мин стал другим, и он, должно быть, что-то скрывает от него. Просто, поскольку Цзян Мин отказался ему что-либо говорить, он не стал его спрашивать.

Симэнь Гуаньхай только что прибыл на пик Тайян, и его сердце внезапно екнуло. Он откинул голову назад, чтобы посмотреть на пик Чу Ян, и поспешно пошел искать Мастера Секты.

Провинция Чжун, Великая династия Чжоу.

В центре имперской столицы, во дворце третьего принца…

Дворец был массивным и великолепным, повсюду пульсировали бессмертные огни. Божественные звуки были слышны повсюду, и большинство слуг здесь были в царстве Золотого Ядра. Все они выглядели неземно красивыми, и каждая из них была красавицей сама по себе.

Во внешнем мире их считали бы красавицами, но во дворце они были всего лишь слугами.

Дворец был до краев заполнен всевозможными декоративными предметами, и большинство из них были артефактами. Некоторые из них выдували воздух, в то время как другие испускали прохладу и светились другим светом.

Один человек сидел на облачном ложе в самой глубокой части комнаты. Он был не кем иным, как третьим принцем Великой династии Чжоу. Он был известен как вундеркинд среди своих сверстников, и некоторые из них даже говорили, что у него есть потенциал стать бессмертным.

За его спиной виднелся силуэт, и только подойдя к нему поближе, можно было понять, что это проекция Рая.

Принцы очень редко достигали Царства Рая. Однако внезапно он издал страдальческий крик. Бессмертные огни на нем сбились с пути, и различные защитные силы, которые были на нем, взорвались, разрушив дворец.

В конце концов появилось зеркало. Это был Сосуд Дао высшего класса.

Треск!

Зеркало треснуло и чуть не раскололось пополам.

На лице третьего принца тоже был порез. Он пробегал по его носу, прорезав глаза, и из них обильно потекла кровь.

— Кто это сделал?!

Глубоко в императорском дворце раздался сердитый крик. Затем полоса энергии меча пролетела по воздуху и полоснула по карме. Как раз в тот момент, когда человек собирался проследить, куда уходит энергия, он упустил свой шанс и потерял свою цель.

Тем временем на крыше дворца третьего принца появилось несколько человеческих фигур. Они смотрели на кратер внизу с мрачным выражением на лицах.

Они были в столице империи Великой династии Чжоу. Здесь было много могущественных мастеров боевых искусств, не говоря уже о том, что вся территория была защищена несколькими слоями формаций и массивов. Однако нападавший все же смог пройти через все защиты и ранил третьего принца.

Кем бы ни был этот человек, они чувствовали, что это унижение для императорского двора, и их лица стали еще уродливее, когда они увидели рану на лице третьего принца.

Рана была нанесена силой закона, и им потребовалось много усилий, чтобы вылечить ее.

— Мы должны докопаться до сути этого! – кто-то во дворце закричал.

Восточный регион, пик Чу Ян.

— Похоже, они не зря известны как Великая династия Чжоу. У них даже есть массив, который может противостоять силе кармы. Не только это, но и у третьего принца есть много предметов, чтобы защитить его. Думаю, мне нужно гораздо больше, если я хочу избавиться от него. В любом случае, у нас еще много времени. Я оставлю его в живых на какой-то период, – сказал Цзян Мин.

Само собой разумеется, что он все еще мог напасть на него снова, но теперь это будет намного сложнее, так как они повысили свою бдительность.

Что касается проекции. Ну, он не встречался с третьим принцем лично, так что они не смогли бы узнать о нем, даже если бы он убил его прямо сейчас.

— Интересно, смогут ли они точно определить мое местоположение с помощью силы кармы. Даже при том, что это было бы очень трудно сделать, это должно быть проще простого для мастеров, которые овладели Законом Кармы. Секта Фо хорошо разбирается в нем. Было бы очень интересно, если бы я мог использовать атаку на них.

Цзян Мин отринул свои мысли и появился в беседке на крыше. Чан Имин не последовал за ним.

Цзян Мин чувствовал, что он должен рассказать своему учителю о том, что Юэ Чэн является членом секты Иньмо.

Он подошел к каменному зданию, и на его лице появилось обеспокоенное выражение. Он вытащил талисман, что-то сказал в него и отправил его.

Под беседкой…

— Старший брат, Тянь Дафэн только что хотел отступить, но Симэнь Гуаньхай должен был что-то сделать, и это заставило его разозлить меня, – сказала Линлун Пяти Элементов, наклонившись к Цзян Мину. — Я уверена, Симэнь Гуаньхай знает, что Тянь Дафэн мне не ровня, и у него нет шансов сразиться со мной за должность Мастера Секты, так почему же он все еще хотел это сделать? В конце концов, он столько лет тренировался во внешнем мире. Он был бы уже мертв, если бы не умел скрывать свои эмоции и намерения.

— Он был под контролем! – сказал Цзян Мин.

— Что?! – Линлун была ошеломлена. 

«Я не помню, чтобы Симэнь Гуаньхай находился под контролем других людей!»

Тем не менее она очень скоро смирилась с этим. В конце концов, все стало настолько отличаться от ее предыдущей жизни, что она больше не считала это странным.

«Я думаю, это должно быть потому, что я привлекла слишком много внимания после победы над столькими гениями. Они все хотят знать мой секрет, поэтому они контролировали разум Симэнь Гуаньхая, чтобы наблюдать за мной из темноты».

— Да, я ранил вдохновителя через причинно-следственную связь. Хотя я не мог убить его, я получил кое-какую информацию. Он должен находиться под контролем королевской семьи из Великой династии Чжао.

— Великая династия Чжоу? Подожди секунду. Как тебе удалось ранить его, находясь так далеко? Ты сделал это снова?

— Сколько раз я должен говорить тебе, что я не такой, как ты? У меня такого нет!

— Просто признай это, старший Брат. Это не значит, что я собираюсь смеяться над тобой.

— Ха!

В городе смертных под горой…

Гу Хай наслаждался чаем с Инь Юэ в чайном домике. На сцене был старик, рассказывающий истории, и они оба хорошо проводили время.

— Ты – Первое Место на пике Чу Ян. Ты уверен, что ничего не случится, если ты не вернешься? – спросила Инь Юэ.

— Не волнуйся. Ничего бы не случилось. Линлун сильно повзрослела, и я уверен, что никто, даже Великий Монарх, не смог бы победить ее прямо сейчас. Кроме того, Цзян Мин умен и зрел. Он может справиться с любой ситуацией без каких-либо проблем.

— Что ж, ты прав. В любом случае, после этого секта собирается принять еще больше учеников. Ты же не собираешься сказать нет на этот раз, не так ли?

— Я собираюсь передать Первое Место Цзян Мину, и это то, о чем он должен будет позаботиться.

— Цзян Мин? Его уровень культивации довольно низок. Ты уверен в этом? Я беспокоюсь, что он может не справиться с ситуацией.

— Не стоит его недооценивать. Я тоже думал, что его уровень культивации был низким, но в последние несколько лет я все чаще обнаруживал, что он что-то скрывает от меня. Кроме того, когда я вернулся, я обнаружил, что Святая Дочь Секты Жиюэ относилась к нему с уважением. Я уверен, вы знаете, насколько высокомерны и надменны эти Святые Дочери и Святые Сыновья, поэтому очень маловероятно, что она будет так с ним обращаться. Поэтому я почти уверен, что Цзян Мин скрывает свою силу.

— Что ж, может быть, ты и прав.

Пока они разговаривали, в их сознании появились две светлые полосы, и выражение их лиц изменилось.

— Что?! Линлун убила Тянь Дафэна? Разве он не главный ученик пика Хаоян? Это плохо. Давайте вернемся в секту прямо сейчас!

— Успокойся, тебе не кажется, что это подозрительно? Как бы Линлун убила Тянь Дафэна? Судя по тому, что я знаю о ней, она может даже не знать, кто он такой, так как же она могла его убить?

— Это правда. Линлун редко покидала пик Чу Ян. Либо Тянь Дафэн пошел туда и спровоцировал ее, чтобы она убила его. Симэнь Гуаньхай тоже стоит за этим?

— Думаю, да. С тех пор, как он вернулся, он устраивает много сцен. Я почти уверен, что он хочет стать Мастером Секты, и Линлун будет его самым большим препятствием. Поэтому он должен избавиться от нее как можно скорее.

— Это плохо. В конце концов, убийство одного из наших считается нарушением правил секты. Если Мастер Секты ничего не предпримет, он, возможно, не сможет успокоить толпу. Если он накажет ее… У нее большой потенциал, и она единственная, кто может поддерживать секту еще тысячу лет! Так что мы должны просто остаться здесь и наслаждаться нашим чаем.

— Что, если он действительно накажет Линлун?

— Даже если он действительно собирается наказать Линлун, тебе не нужно беспокоиться и о ней тоже. В конце концов, даже он ей не ровня. Кроме того, я хочу посмотреть, сделает ли Цзян Мин тоже какой-нибудь ход. Если ситуация действительно вышла из-под контроля, тогда мы вернемся.

— Ты их учитель, и ты собираешься позволить им самим разобраться с этим вопросом? Ты изменился, Гу Хай. Ты не такой, как в прошлом!

— Что ж, я стар, а молодые поколения справятся сами.

— Я думала о том, чтобы завести ребенка, но, увидев, во что ты превратился, я думаю, мне следует пересмотреть свой выбор.

— Пффф! – Гу Хай выплеснул чай. Его лицо покраснело от смущения.

Пик Чу Ян.

Цзян Мин получил письмо через кран. В то же время он также чувствовал, что за ними наблюдает множество людей.

— Мастер Секты хочет нас видеть. У меня нехорошее предчувствие по этому поводу.

— Предоставь это мне, старший брат. Я разберусь с этим.

— Ты права. Ты должна стараться изо всех сил и поговорить с ними.

— Что, если они откажутся выслушать мои объяснения?

— Даже если это произойдет, ты должна сохранять хладнокровие и не ходить вокруг да около, убивая людей. Это поставит нашего учителя в трудное положение. В общем, просто действуй в соответствии с ситуацией.

— Хорошо!

Линлун Пяти Элементов усмехнулась и направилась к пику Тайян.
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В большом зале Цзюян.

Кроме Гу Хая и Инь Юэ, остальные Первые Места были здесь.

Главные ученики каждой вершины, такие как Симэнь Гуаньхай и несколько Старейшин, также присутствовали.

Хуэй Синь вернулся в свою комнату, чтобы отдохнуть.

— Товарищи! – Го Сяо, Первое место на пике Хаоян, встал со своего места и прошел в центр зала. Он огляделся. — Мастер секты, наша Секта Цзюян была основана давно и на протяжении тысячелетий всегда была честной и справедливой, что позволило секте процветать и существовать по сей день. Я ведь не ошибаюсь, верно?

Янь Янь знал, о чем он говорит, поэтому кивнул и ответил: 

— Конечно!

— Отлично! – Го Сяо продолжил. — Тянь Дафэн – мой главный ученик. Другими словами, он вице-Первое место. Однако сегодня он был убит Цзы Линлун на пике Чу Ян, так что ты собираешься с этим делать, Мастер Секты?

Юэ Чэн, Первое Место на пике Чжиян, опустил голову, чтобы не привлекать слишком много внимания.

Он был напуган до полусмерти, когда услышал, что Секта Иньмо была уничтожена кем-то за одну ночь. Однако он также почувствовал облегчение. В конце концов, после этого он мог бы, наконец, стать хорошим человеком, так как никто не узнал бы, что он шпион из секты Иньмо. Ему не нужно было делать что-то против своей совести.

С того дня он стал еще более покладистым и держался подальше от всех драк.

Если бы это было в прошлом, он бы, конечно, сунул свой нос во что-то подобное, но прямо сейчас он просто хотел держаться подальше от всех неприятностей.

Дунфан Ли встал и прокомментировал: 

— Хотя я презираю Гу Хая, Линлун действительно талантливая молодая девушка. Она не только победила всех гениев из провинции Чжун и Восточного региона, но даже легендарный Старший Брат школы Тяньюань не мог сравниться с ней. У нее действительно большой потенциал!

Он сделал паузу на мгновение, прежде чем продолжить: 

— Когда Секта Бишуй напала на нас, Цзы Линлун была той, кто бросился вперед и победил большинство сильнейших мастеров боевых искусств. Она убила даже эксперта Первичного Духа и их Мастера Секты. После этого она вошла в Бессмертное Сокровище Бога Молний и наткнулась на прекрасную возможность. Кто знает, насколько сильной она стала сейчас? Я могу с уверенностью сказать, что она является центром силы секты Цзюян. Без нее мы бы пропали через несколько секунд! Кроме того, судя по ее поведению, – продолжил Дунфан Ли. Он действительно очень восхищался Цзы Линлун, даже если она оскорбляла его в прошлом. — Кроме пика Чу Ян, она редко ходит в другие места и редко дерется с другими людьми. Вы все понимаете, что я сейчас говорю? Она просто хочет оставаться у себя дома, заниматься своими делами и культивировать. Что касается того, почему она убила Тянь Дафэна сегодня... – он посмотрел на Симэнь Гуаньхая. — Почему вы, ребята, отправились сегодня на пик Чу Ян? И что там произошло? В любом случае, я не верю, что Цзы Линлун убила бы Тянь Дафэна без какой-либо причины. Я все сказал.

Он сел после того, как закончил говорить.

Если бы Цзян Мин был здесь, он бы, конечно, показал ему большой палец вверх. В конце концов, несмотря на то, что Цзы Линлун сделала с ним, он не принял это близко к сердцу и сосредоточился на общей картине. Он не обвинял ее в бездумном убийстве Тянь Дафэна. Он рассказал о ее таланте, о том, как она спасла всех в секте и как она редко покидала пик Чу Ян. Такой мягкий и незаметный человек, как она, никогда бы не позволил своему гневу взять верх и убить кого-то без всякой причины.

Остальные на Первых Местах кивнули.

Лицо Го Сяо потемнело. Он посмотрел на Симэнь Гуаньхая и сказал: 

— Расскажи нам всю историю.

Симэнь Гуаньхай поклонился толпе, хотя ему и не нужно было этого делать на его нынешнем уровне культивации: 

— Сегодня главный ученик секты Фо, Хуэй Синь, нанес нам визит, поэтому я пригласил всех своих сверстников поприветствовать его. Однако люди с пика Чу Ян отказались появляться. Хуэй Синь сказал, что хотел бы встретиться с младшей сестрой Линлун, потому что много слышал о ней. Поэтому я привел их на пик Чу Ян. Однако Цзян Мин и Цзы Линлун отказались выйти и поприветствовать нас. Младший брат Тянь не мог вынести их поведения и сделал им выговор. Кто знал, что Цзы Линлун пошлет его ударом ладони в полет, а потом убьет!

Он просто рассказал им всю историю, про многое умолчав.

Тем временем появилась Цзы Линлун.

— Мастер секты, Старейшины и Боевые Дяди, Цзы Линлун пришла повидаться с вами, – приветствовала она, поклонившись им.

После этого она взмахнула рукой, и появилось зеркало, сделанное из воды. На нем появилось все, что произошло с тех пор, как Тянь Дафэн и другие спустились на пик Чу Ян.

Симэнь Гуаньхай нахмурился.

— Очаровательно! Линлун, когда ты овладела такой особой способностью? – воскликнул Дунфан Ли.

Все смотрели и слушали все, что происходило в зеркале. Очень скоро зеркало исчезло.

— Мастер секты, я пошла! – Цзы Линлун развернулась и пошла.

— Остановись прямо здесь! – крикнул Го Сяо.

— Что еще? – Цзы Линлун обернулась, на ее лице не было никаких эмоций.

— Даже если Тянь Дафэн был виноват в том, что бросал в твой адрес дерзкие замечания, ты никогда не должна брать это на себя и убивать его! Однако ты проигнорировала правила секты и убила его! – затем Го Сяо посмотрел на Янь Яня и продолжил. — Разве ты не собираешься что-то с этим делать, Мастер Секты? Если ты ничего с этим не сделаешь, какой смысл в правилах? Как ты собираешься управлять сектой, и как ты собираешься заставить всех слушать тебя?

— Ты прав, Боевой Дядя Го, – добавил Симэнь Гуаньхай. — Человек должен быть вознагражден за достойные поступки и наказан за преступления, и это правда долголетия секты.

Мастер секты пристально посмотрел на Симэнь Гуаньхая и погрузился в молчание.

— Тогда ладно. В таком случае, – Цзы Линлун повернулась, чтобы посмотреть на Симэнь Гуаньхая, и улыбнулась ему. — Что заставляет тебя думать, что ты можешь стоять здесь, Симэнь Гуаньхай?

— Что? Это потому, что я главный ученик пика Тайян! – Симэнь Гуаньхай ответил. Однако из его желудка поднималось дурное предчувствие.

Остальные люди в замешательстве посмотрели на Цзы Линлун. Они также понимали, что сегодня она не будет серьезно наказана.

— Ха, – усмехнулась Цзы Линлун. — Вы все только что видели это своими глазами, верно? Тянь Дафэн уже успокоился после того, как был запуган мной, но почему его поведение внезапно изменилось к концу? Тебе не кажется это странным? В то время я не слишком много думала об этом, но потом почувствовала, что что-то не так, и решила разобраться в этом. Знаете ли вы, что я нашла? Симэнь Гуаньхай, ты сам хочешь это сказать или помочь тебе? – сказала Цзы Линлун.

— Ты намекаешь, что я был тем, кто вызвал внезапную перемену в поведении младшего брата Тяня? – Симэнь Гуаньхай покачал головой и рассмеялся. — Причина, по которой он ведет себя странно – это ты. Ты разозлила его, и он почувствовал себя униженным. Гнев взял над ним верх, и именно поэтому он так поступил. Кроме того, он сказал что-нибудь не так? Он только сказал, что собирается доложить Мастеру Секты, но ты убила его тут же. Ты действительно думаешь, что никто не сможет привлечь тебя к ответственности, потому что ты могущественная?

— Это такая пустая трата времени! – Цзы Линлун махнула рукавом. — Мастер Секты, его разум под контролем!

— Что? – Мастер Секты вскочил со своего места.

Остальные люди тоже были в шоке. Что касается Симэнь Гуаньхая, то сначала он был поражен. Затем его глаза загорелись, и он откинул голову назад в приступе неистового смеха. 

— Меня контролируют? Это самая смешная вещь, которую я когда-либо слышал! Цзы Линлун, даже если ты хочешь переложить всю вину на меня, тебе следует выбрать причину получше. Я эксперт Зарождающейся Души, и кто может контролировать мой разум? Кроме того, разве я выгляжу так, будто меня контролируют?

— Просто. Просто позволь Мастеру Секты исследовать твою душу, – сказала Цзы Линлун.

Симэнь Гуаньхай покачал головой: 

— У каждого есть свой секрет, и у меня тоже. Даже если я ученик мастера секты, я ни за что не позволю ему заглянуть в мою душу. Однако, если ты позволишь другим людям исследовать твою душу, я бы тоже сделал то же самое.

— Это веская причина. К сожалению, мне это ни к чему! – холодно хмыкнула Цзы Линлун. Внезапно из ее спины вырвались разноцветные огни, сформировались в шлифовальный диск и упали на Симэнь Гуаньхая сверху.

— Как ты смеешь так поступать со мной на глазах у стольких людей! Отпусти меня! – сердито крикнул Симэнь Гуаньхай. Он попытался вырваться, но обнаружил, что едва может двигаться.

Свет Пяти Элементов запечатал движение Симэнь Гуаньхая и его ману.

— Как ты смеешь, Цзы Линлун! Ты пытаешься убить одного из своих в большом зале? – крикнул Го Сяо. Как раз в тот момент, когда он собирался броситься вперед, Дунфан Ли остановил его и сказал: — Она не убивает его. Давай сначала посмотрим, что она делает.

— Младший брат Го, успокойся! – сказал Первое Место Пика Лаоян.

В следующую секунду все резко втянули воздух.

Цзы Линлун нанесла Симэнь Гуаньхаю удар ладонью и вытолкнула его душу наружу.

Душа была защищена в особом ящике после того, как человек сформировал Первичный Дух из Зарождающейся Души.

Все были шокированы тем, на что была способна Цзы Линлун. Затем они увидели, что вокруг души Симэнь Гуаньхая была клетка, сделанная из рун.

В следующую секунду эти руны вспыхнули пламенем.

Ааа!

Симэнь Гуаньхай закричал от боли, а затем его душа рассеялась.

Когда одна душа рассеялась, он умер. Когда все пришли в себя, они обнаружили, что Симэнь мертв.

— Вот ведь незадача! – Цзы Линлун нахмурилась. — Мастер Секты, да тут защитная мера. Однажды обнаруженный, самозванец самоуничтожается, и я не могу его вернуть.

— Не волнуйся. Ты уже проделала хорошую работу, – сказал мастер секты.

Само собой разумеется, что он знал, что это не Цзы Линлун сделала это с Симэнь Гуаньхаем, а другие люди, которые были гораздо более могущественны.

— Кто такой злой, чтобы сделать это с моим учеником? – он спросил.

Несмотря ни на что, Симэнь Гуаньхай был его любимым учеником, поэтому он был в ярости от того, что его убили.

В то же время он тоже был обеспокоен. В конце концов, насколько силен был человек, который мог контролировать его ученика?

— Мастер секты, есть еще кое-что! — Цзы Линлун улыбнулась и посмотрела на Первое Место Пика Чжиян.

Сердце Юэ Чэна подскочило к горлу, а лицо побледнело.

Плюх!

Он упал на пол на колени…
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Юэ Чэн все понял, когда увидел мрачный взгляд Цзы Линлун. Он не хотел умирать, поэтому без колебаний упал на колени. В конце концов, гордость и репутация – ничто, когда жизнь находится в опасности.

«Я просто хочу выжить. Почему это так трудно?» – Юэ Чэн мысленно вздохнул.

Все были еще более потрясены представшей перед ними сценой, чем смертью Симэнь Гуаньхая.

Первое сиденье Лаоян испустил вздох. Он подошел к Юэ Чэну и запечатал его ману. Благодаря Чан Имину ему уже была известна личность Юэ Чэна.

— Что происходит? – спросил Мастер Секты. Он понятия не имел почему, но у него было нехорошее предчувствие по этому поводу.

В конце концов, ничто не могло заставить Первое Место упасть на колени, если только не произошло что-то серьезное.

Цзы Линлун стояла на своем месте, ничего не говоря.

Все сосредоточились на Юэ Чэне.

— Старший брат! – Юэ Чэн издал горький смешок. Сначала он посмотрел на Цзы Линлун. — Как и когда ты раскрыла меня?

— Давным-давно, – сказала Цзы Линлун. — Огонь нельзя обернуть бумагой, и в этом мире нет секретов. Просто я не ожидала, что ты сам признаешься.

— Я жалел об этом. Я искренне сожалел об этом. Меня мучили день и ночь. Я даже не мог спать по ночам, и меня постоянно осуждала совесть! Теперь, когда вы меня поймали, я действительно чувствую облегчение. Я не хочу жить в постоянном страхе, что другие люди раскроют мою личность, поэтому я решил признаться сам, – сказал Юэ Чэн. Его глаза были красными, а голос низким. — В прошлом я был спасен Мастером Секты Иньмо. Он взял меня в ученики, и я не знаю, как, но ему удалось втянуть меня в Секту Цзюян. При их поддержке скорость моей культивации росла не по дням, а по часам. Мне удалось совершить бесчисленные подвиги и, наконец, занять Первое Место.

Мастер Секты был ошеломлен.

Кроме Первого Места на пике Лаоян, остальные люди тоже были шокированы.

Все они не могли поверить, что одно из Первых Мест было членом дьявольской секты.

Мастер Секты подошел к Юэ Чэну с мрачным лицом. 

— Значит, ты стоял за инцидентом на пике Чу Ян в том году?

— Да!

— Почему?

— Потому что нам нужна была власть. Мы хотели взять все под свой контроль!

Мастер Секты закрыл глаза после того, как услышал, что сказал Юэ Чэн.

— И ты, и я выросли вместе. Мы прошли через бесчисленные испытания. Мы вместе победили многих демонов. Мы исследовали мир как команда, и мы вместе пережили все трудности, а теперь ты говоришь мне, что ты ученик секты Иньмо?!

Янь Янь был опечален.

Он только что потерял своего ученика, а теперь снова собирался потерять одного из своих братьев.

Как раз в тот момент, когда он собирался продолжить расспросы, кто-то вошел в холл.

Ворвался член Секты Цзюян и с тревогой сказал Мастеру Секты: 

— Это Линь Хань, Святой Сын Секты Цинъюнь. Он приехал сюда погостить, и я привел его в горы. Как раз в тот момент, когда я собирался сообщить вам о его прибытии, он ворвался в холл. Я не смог его остановить!

— Не вини его, Мастер Секты, – сказал Линь Хань. На его лице была улыбка. — Я слышал, что в Секте Цзюян остался член Секты Иньмо, поэтому я не мог удержаться и пришел, чтобы проверить это сам.

— Амитабха! – Хуэй Синь тоже вошел в зал. — Все члены дьявольских сект злые до мозга костей. Они разрушили Восточный регион и посеяли хаос на Западном. Они совершили такое тяжкое преступление, что их нельзя простить.

Мастер Секты был разгневан, а лица остальных людей потемнели.

— Мне жаль, но это внутренние дела секты Цзюян, поэтому, пожалуйста, немедленно уходите! – сказал мастер секты, его голос был суров.

— Ну, это правда, но когда это касается оставшихся членов Секты Иньмо, это уже не внутреннее дело. Скорее, это вопрос, затрагивающий всех на Востоке... – Линь Хань сделал короткую паузу, прежде чем продолжить свое предложение. — Нет, я должен сформулировать это так. Это дело, в котором участвуют все со всех концов света!

— Это верно, – вмешался Хуэй Синь и кивнул.

В этот момент они оба объединили свои силы.

— Мастер Секты Янь Янь, может быть, ты собираешься защитить оставшегося члена Секты Иньмо? – Линь Хань повысил голос. — Может быть, здесь тоже находится одно из логовищ секты Иньмо?

— Заткни свой поганый рот! – Дунфан Ли взревел. — Даже если ты Святой Сын Секты Цинъюнь, ты не можешь просто так обливать нас грязью. А теперь, пожалуйста, убирайся отсюда!

— Немедленно покиньте это место! – Хао Чэн, Первое Место пика Шаоян, встал. Его глаза были полны гнева.

Он уже ступил в Царство Первичного Духа.

Он был немногословен, но говорил решительно всякий раз, когда решал заговорить.

— Ха! – Линь Хань рассмеялся. — Вы, ребята, злитесь, потому что мы узнали ваш секрет? Что вы собираетесь теперь делать? Убить нас обоих?

Он был здесь, чтобы расследовать тайну секты Цзюян. Он никак не ожидал, что услышит разговор в большом зале в тот момент, когда прибыл, и был вне себя от радости.

«Это… Это здорово! Это просто прекрасно! Узнав их секрет, я могу делать с Сектой Цзюян все, что захочу. Возможно, я даже смогу привлечь Цзы Линлун на свою сторону! Сегодня, должно быть, мой счастливый день!»

Лязг!

Хао Чэн обнажил свой меч, но Линь Хань не смутился.

— Не делай этого, Хао Чэн! – Мастер Секты поспешно вышел вперед и остановил Хао Чэня. Он подавил свой гнев и посмотрел на двух людей. — Пожалуйста, немедленно покиньте секту Цзюян!

— Мастер Секты Янь Янь, теперь я представляю Секту Цинъюнь, – сказал Линь Хань, высокомерно задрав подбородок.

— И что? Чего ты хочешь? – Линлун подошла поближе. В уголках ее губ играла холодная ухмылка.

— Не то, чего хочу я. А то, чего хотите вы, – сказал Линь Хань. — Кто бы мог подумать, что Секта Цзюян защитит человека Секты Иньмо. Я думаю, никто не мог сидеть спокойно и игнорировать это, когда они услышали об этом.

Линлун проигнорировала его и посмотрела на Мастера Секты. 

— Могу ли я убить его?

Выражение лица Линь Ханя изменилось.

Он очень хорошо знал о силе и безжалостности Цзы Линлун.

У нее не было никаких угрызений совести по поводу убийства и победы над бесчисленными гениями в прошлом, поэтому он был уверен, что она сделает это, когда скажет, что хочет убить его.

«Тем не менее мы находимся в большом зале Секты Цзюян. Я полагаю, она не посмела бы убить меня здесь, верно?» – подумал Линь Хань.

Мастер Секты горько улыбнулся.

«Убить его? Если бы я мог убить его, я бы сделал это давным-давно. Мне не нужно было ждать, пока ты спросишь меня об этом. Кроме того, он представляет Секту Цинъюнь. Если мы убьем его сейчас, это будет означать войну против правителя Востока. Может быть, нам стоит сделать это ночью?»

Однако, прежде чем он успел что-либо сказать, Цзы Линлун бросилась к Линь Ханю.

— Ты не только ворвался в большой зал Секты Цзюян без какого-либо разрешения, но у тебя даже хватает наглости искажать правду и поливать нас грязью? Я должна просто убить тебя здесь и сейчас!

Пощечина!

Несмотря на то, что Линь Хань был готов к этому, Цзы Линлун все равно отправила его в полет вдаль, оставив в воздухе кровавый след.

— И ты тоже! Ты действительно думаешь, что я не знаю, зачем ты сюда пришел? Вы здесь, чтобы захватить нашу землю, так что вам здесь тоже не рады! Проваливайте!

Цзы Линлун дала пощечину Хуэй Синю и выслала его из зала.

— Святой Сын? Главный ученик? Чушь собачья! Никогда больше не возвращайтесь! Если ослушаетесь, я убью вас всех! – сказала Цзы Линлун, вызывая пять энергий меча на своей спине. Она бросила все это в Линь Хана и Хуэй Синя, серьезно ранив их и отбросив на несколько сотен метров.

В итоге она их не убила. В конце концов, сейчас было неподходящее время делать это прямо сейчас.

Все ученики вышли и с восхищением посмотрели на Цзы Линлун. Однако вся группа, занявшая Первые Места, горько усмехнулась.

— Линлун, они оба – ученики Священной Земли. Как мы собираемся отбиваться от них, если они объединят свои силы и нападут на нас в будущем? – беспомощно сказал мастер секты.

— Не волнуйтесь. У меня есть уверенность, что я смогу победить их всех, если они нападут на нас, – сказала Цзы Линлун. Она посмотрела в другую сторону и слегка нахмурилась, когда что-то заметила.

— В любом случае, ни о чем не беспокойтесь, Мастер Секты, – сказала она после того, как подавила сомнение в своем сердце.

Закончив говорить, она полетела к пику Чу Ян.

«Ни о чем не беспокойтесь? Ты что, издеваешься надо мной? Если бы это было не потому, что я не мог победить тебя, я бы наказал тебя давным-давно. Знаешь ли ты о последствиях оскорбления двух Священных Земель?»

Чем больше мастер секты думал об этом, тем больше ему хотелось плакать.

— Что нам теперь делать? – спросил Первое Место Пика Лаоян.

— Что нам делать? Сейчас мы ничего не можем сделать, – ответил мастер секты, беспомощно качая головой.

Затем он взмахнул рукой и активировал защитную формацию.

После того, как он вернулся в зал, он посмотрел на Юэ Чэна, и волна убийственного намерения наполнила его. Сердце Юэ Чэна упало, и он сказал: 

— Я… Я тебе все рассказал, а ты все еще хочешь меня убить?

За пределами секты Цзюян Линь Хань поднялся из глубокой ямы. Он вытер кровь, выступившую в уголках губ, и его лицо исказилось от ярости.

Как со Святым Сыном, с ним раньше не обращались подобным образом.

— Старейшина! – крикнул он в воздух. — Почему ты не помог мне сейчас?

— Если бы я появился, мы оба были бы мертвы. В любом случае, давай сначала уберемся отсюда! — перед Линь Ханем появился старейшина с суровым лицом. Он схватил Линь Ханя и быстро ушел.

В то же время он сказал: 

— Только что на мне была зафиксирована энергия меча. Если бы я сделал хоть шаг, я был бы мертв.

— В секте Цзюян есть кто-то, кто может убить тебя? – в шоке спросил Линь Хань. Однако вскоре он пришел в себя. — Может быть, это и есть тот секрет, который они скрывали?

Старейшина не ответил.

Внезапно он что-то почувствовал и посмотрел в другом направлении. Он нахмурился, но решил не обращать на это внимания и продолжал бежать.

— Амитабха! Это место действительно полно монстров!

Хуэй Синь встал. Он на мгновение посмотрел на Линь Ханя, прежде чем тоже уйти.

На пике Чу Ян Цзян Мин посмотрел вдаль. Он не смотрел ни на Линь Хана, ни на Хуэй Синя. Вместо этого он смотрел на гору с другой стороны.

И Линлун, и старейшина, который забрал Линь Ханя, могли что-то там почувствовать, но они не могли разобрать точно. Однако Цзян Мин чувствовал это очень ясно.

Там был человек.

У него было странное присутствие, и ему было совершенно ясно, что он пришел сюда не с добрыми намерениями.



10 000 лет в секте совершенствования: я получил мощную технику с самого начала Глава 135: Небесный Зал Реинкарнации, Бенефициар 


(ПП: Бенефициар в главе означает того, кто получает что-то. Решил, что выгодоприобретатель звучит не круто)

Цзян Мин стоял на вершине пика Чу Ян и видел все, что происходило в зале Тайян. Он думал, что Линлун устроит из этого большую сцену, но она все уладила, и это заставило его почувствовать облегчение.

— Этот старик действительно боится смерти! – Цзян Мин покачал головой, потеряв дар речи, когда увидел Юэ Чэна, стоящего на коленях на земле с испуганным выражением на лице.

Когда Линь Хань и Хуэй Синь прибыли и ворвались прямо в главный зал, Цзян Мин только хихикнул.

Страж, пришедший вместе с Линь Ханем, увидел, что Линь Хань был нокаутирован, поэтому захотел вступить в бой. Боевой Манекен сделал ход и начал направлять волны ци меча на стража, наводя на него страх. Он не осмелился пошевелиться.

Линлун Пяти Элементов вернулась в зал в мгновение ока.

— Оставайся пока здесь. Мне нужно ненадолго выйти, – объяснил Цзян Мин, прежде чем раствориться в воздухе. Линлун Пяти Элементов могла только смотреть в сторону запада.

— У Цзяна, занявшего Первое Место, много чего спрятано в рукавах! – Чан Имин глубоко вздохнул и с улыбкой покачал головой. У него было предчувствие на этот счет давным-давно, и это только подтверждало его догадки. Прошло совсем немного времени, прежде чем Чан Имин кое-что заметил. — Первое Место Цзян почти никогда не покидал секту Цзюян. Что случилось сегодня?

Если память ему не изменяет, Цзян Мин, казалось, никогда не покидал секту, и не будет преувеличением сказать, что он был затворником на миллион лет. С возвращением младшей сестры он должен был быть с ней как влюбленный голубок, но он внезапно решил покинуть это место. Это казалось явно ненормальным.

Линлун Пяти Элементов не ответила и только смотрела вдаль.

Цзян Мин покинул Секту Цзюян и направился в место, расположенное в десяти тысячах миль к западу 

Здесь было три человека, двое мужчин и женщина, все со скрытыми аурами.

Они странно осматривали свое окружение. Все это время из их тел вытекали следы аур, которые, казалось, были несовместимы с небесами и землей, но они вмешивались друг в друга и сливались воедино. Это было действительно странное зрелище. Цзян Мин открыл Записи Человеческого Пути и изучил их.

[Имя: Пэй Лун]

[Раса: Человек]

[Пол: Мужской]

[База культивации: Уровень 7 (Царство Первичного Духа)]

[Предыстория: Клан Пэй из Девяти Кубических Плоскостей. (примечание: Бенефициар Небесного Зала Реинкарнации, один из членов Клана Небесного Дракона]

[Отношения: 0]

[Врожденный талант: Девять Звезд]

[Статус: Изначально обычный человек, он был случайно приглашен Небесным Залом Реинкарнации, чтобы стать бенефициаром. Он спускался в бесконечные миры, чтобы выполнять миссии Зала Реинкарнации и получать за них награды. Благодаря многочисленным миссиям его развитие взлетело до небес и постепенно завоевало доверие многих других бенефициаров, в конечном счете сформировав Клан Небесного Дракона.

Они понесли серьезные потери во время предыдущей миссии, и в их составе осталось всего три человека.

Теперь они приняли более легкую миссию по восстановлению своей жизненной силы. Миссия состояла в том, чтобы спасти Юэ Чэна из секты Цзюян за 3 дня и благополучно отправить его из провинции Цин.

Когда они прибыли в это царство, они сначала интегрируются с аурой небес и земли, чтобы их не отвергли, а затем начнут собирать информацию, прежде чем предпринимать дальнейшие действия].

"Черт! Они пришли из другого мира? Зал Реинкарнации? Бенефициары?" – Цзян Мин был потрясен.

"Появление Высшей Пагоды уже было шокирующим, а теперь появился Зал Реинкарнации? И они могут даже спуститься в бесконечные миры?" – Цзян Мин начинал чувствовать, что все превратилось в беспорядок.

Он быстро проверил статусы двух других, и эти двое также были бенефициарами Зала Реинкарнации и членами Клана Небесного Дракона, как и ожидалось. Оба их уровня также были на уровне 7.

Глаза Цзян Мина сузились, когда его разум медленно погрузился в иллюзорное царство, просачиваясь в специальную сеть и входя в формирование трех звукоизолирующих решеток.

— Я полностью слился с аурой этого мира. Я больше не испытываю чувства отторжения от него! – Пэй Лун вздохнул с облегчением. — Тянь Синь, Цзуй Ху, как насчет вас двоих?

— Я всё! – ответил Тянь Синь. В его руке появилось зеркало, испускающее белый свет, когда надписи начали разбрызгиваться из зеркала в пустоту. — Это плоскость, которая может противостоять силе культивирования 10-го уровня. Нет, похоже, может быть глубоко скрытый потенциал, который не может быть обнаружен!

— Я тоже закончил! – ответил Цзуй Ху. У него было крепкое телосложение с лицом, испещренным тигровыми полосами, которые создавали ощущение дикости. — Нам придется залечь на дно, когда мы завершим миссию, потому что в идеальном плоском мире наверняка будет много сильных экспертов. Однако на этот раз миссия только на троечку. С нашей силой это будет нетрудно завершить. После того, как мы закончим с этой миссией и сольемся с этим миром, мы должны остаться и отдохнуть здесь. Последний мир, в который мы отправились, был слишком жестоким!

— Я был измотан последним миром и даже не оправился от него до сих пор. Старший брат, как насчет того, чтобы мы хорошенько отдохнули после завершения миссии? – Тянь Синь сказал с улыбкой. — В этом мире наверняка будет много практикующих. Я также хотел бы поймать нескольких гениев, чтобы использовать их в качестве печи и улучшить свои корни.

— Завершить миссию, отступить, исследовать и пытаться найти возможности и пожинать плоды! Еще не поздно расслабиться после получения достаточного количества преимуществ. Пойдем немного поищем! – ответил Пэй Лун.

Все трое слышали один и тот же голос, эхом отдающийся в их сознании, когда они планировали разведку.

[Динь: Напоминание. Из-за непредвиденных обстоятельств уровень опасности миссии повышен до класса В]

[Динь: Под влиянием внешних обстоятельств уровень опасности миссии повышен до класса А!]

[Динь: Из-за форс-мажорных обстоятельств уровень опасности миссии повышен до уровня SSS!]

Их лица мгновенно изменились, когда они услышали эти напоминания. Цзян Мин нанес удар в этот самый момент.

Внезапно образовалась проекция, как будто спустился другой мир, связав их троих и лишив возможности двигаться.

Они могли слышать эхо в своем сознании.

[Динь: Миссия была прервана, что привело к обратной телепортации]

Услышав это напоминание, все трое вздохнули с облегчением. Предполагалось, что это будет обычная миссия класса С. Когда она внезапно поднялась до самого высокого уровня, это чуть не напугало их до смерти. Для них троих смерть была неминуемой за попытку одолеть такие миссии высокого уровня.

К счастью, сразу после того, как они прибыли и заметили, что уровень опасности миссии увеличился, они запустили функцию телепортации с возвратом, чтобы избежать смерти. Только вот откуда взялась такая опасность? Даже если на них нападали, они даже мельком не видели врага. В этот момент глаза Цзян Мина сузились, и прямо в его руке появилась книга, когда он взмахнул ею в воздухе.

Трое посторонних могли слышать в своем сознании стремительную подсказку с полосами кроваво-красного текста.

[Динь: Принудительная возвратная телепортация насильственно прервана]

[Динь: Последствия форс-мажорных обстоятельств, активирована последовательность самозащиты]

[Динь: Чтобы предотвратить утечку информации бенефициаров, была принудительно активирована последовательность самоуничтожения: Уничтожение Души и всех следов памяти!]

[Динь: Пэй Лун, Тянь Синь, Цзуй Ху. Три бенефициара. Зал Реинкарнации записал вашу текущую ситуацию. Теперь вы можете умереть!]

Лица троих мгновенно изменились, когда они скривились в панике.

Затем их души были уничтожены вместе с другими особыми предметами, которые у них были.

Мурашки побежали по всему его телу, когда Цзян Мин наблюдал за всей этой сценой, разворачивающейся перед ним.

Он мог чувствовать ужасающую ауру, скрытую вокруг этого места. Эта аура могла легко стереть с лица земли его существование. Цзян Мин немедленно отступил, убрав Записи Человеческого Пути, и спрятался с помощью системы.

Как только он спрятался, он почувствовал неуловимую флуктуацию, охватившую всю область. Казалось, она ничего не обнаружила и быстро ретировалась.

Цзян Мин вернулся на пик Чу Ян, и его лицо медленно пришло в норму.

— Брат, что только что произошло? – спросила Линлун Пяти Элементов.

Она чувствовала, что Цзян Мин что-то сделал раньше. Несмотря на то, что это было незаметно, она все равно подметила это.

Чан Имин тоже посмотрел на него с беспокойством.

— Все в порядке. Не волнуйся! – Цзян Мин улыбнулся, садясь на стул. Он посмотрел на чай, приготовленный Линлун, и залпом осушил всю чашку.

— Отлично. Я собираюсь заняться культивацией прямо сейчас! – Чан Имин заметил что-то странное в Цзян Мине. Цзян Мин не хотел рассказывать им о том, что произошло, и он знал, что ему не следует продолжать беспокоить его. Он сжал кулак и направился обратно к своему дому.

"Сила Цзян Мина должна быть выше, чем у Линлун, или даже намного выше! В конце концов, моя культивация слишком плоха!" – Чан Имин горько улыбнулся и продолжил свое совершенствование.

Под павильоном Линлун тяжело опустилась рядом с Цзян Мином, глядя на него с выражением, полным вопросов.

— Я не могу сказать! – Цзян Мин покачал головой.

Это просто заставило бы младшую сестру волноваться, если бы они заговорили об этом. Ей было лучше не знать об этом. Цзян Мин вздохнул про себя.

Когда Цзян Мин услышал разговор между Цзуй Ху и этими двумя, он также проверил изменения их статуса через Записи Человеческого Пути. Видя, что они вот-вот сбегут, он, не колеблясь, двинулся вперед, планируя прижать их и покопаться в воспоминаниях.

Когда трио услышало напоминание Зала Реинкарнации в своем сознании, весь инцидент также был записан в Записи Человеческого Пути.

Когда Цзян Мин понял, что их собираются насильно телепортировать обратно туда, откуда они пришли, он попытался использовать Записи Человеческого Пути, чтобы прервать их связь с Залом Реинкарнации, и добился успеха.

Он никогда не предполагал, что последовательность самоуничтожения будет инициирована, и это полностью уничтожит их душу и сотрет все следы этих чужаков.

«Зал Реинкарнации. Является ли он первичным богом? Или это нечто, чем-то похожее на Высшую Пагоду? Последняя флуктуация, казалось, вела поиск, но была заблокирована моей Системой, и ей не удалось обнаружить меня! Записи Человеческого Пути могут даже прервать их связь!» – несколько мыслей промелькнули в голове Цзян Мина, когда он пытался разобраться в ситуации.

Сегодня появились бенефициары Зала Реинкарнации. Цзян Мин боялся, что это, вероятно, повторится, и он должен был быть готов.
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Цзян Мин подумал о другой проблеме.

Подумать только, что бенефициары могут быть убиты.

Только потому, что внешняя сила была сильнее, бенефициары были насильственно уничтожены. Этот Зал Реинкарнации казался неподходящим, как бы вы на него ни смотрели.

«Или это было потому, что они почувствовали Записи Человеческого Пути?»

Цзян Мин задумался еще глубже.

Если бы это было не так, и они могли бы легко уничтожить этих бенефициаров, как им заблагорассудится, тогда этот Зал Реинкарнации казался бы просто логовом для размножения паразитов, играющих с судьбами людей и контролирующих их жизнь и смерть.

Видя, что Цзян Мин не хочет говорить о том, что произошло, Линлун Пяти Элементов попыталась просмотреть свои воспоминания и обнаружила, что за это время не произошло ничего важного!

«*Вздох*, теперь все в беспорядке. Эти воспоминания могут быть использованы только в качестве легкого ориентира!» – покорно подумала Линлун Пяти Элементов.

— Скоро будут неприятности! – Цзян Мин тихо пробормотал, заключая младшую сестру в свои объятия. — У Секты Фо есть какие-то скрытые намерения. Теперь, когда они знают, что в нашей секте скрывается эксперт Иньмо, они обязательно воспользуются этой возможностью, чтобы поднять проблему, чтобы у них было больше шансов развить свое влияние в провинции Цин. Линь Хань, который пришел на этот раз, тоже имеет нечистые намерения. Когда он вернется, он наверняка распространит новости о Юэ Чэне. Это будет еще большая проблема, если у Секты Цинъюй есть злой умысел.

— Более серьезная проблема? – спросила Линлун.

— Конечно! Кто знает, скольких людей втянули в Великую войну в Восточной провинции и у скольких их семьи распались на части? Если Секта Цинъюнь начнет утверждать, что мы скрываем остатки дьявольских сект, кто знает, сколько людей придет и потребует справедливости? – Цзян Мин объяснил.

— Это правда! Мы должны были просто убить Линь Ханя и еще одного в то время!

— Даже если бы мы убили их, это не имело бы значения! Там могут быть люди, ожидающие их снаружи. Если это не так, то этот инцидент с Юэ Чэном уже бы был раскрыт и наверняка распространился повсюду! Если бы мы действительно убили Линь Ханя, это действительно стало бы точкой невозврата!

— Старший брат, что мы можем сделать?

— Просто ждать! Если проблема не так уж велика, то я позволю тебе справиться с ней. Если Секта Цинъюнь не проявит уважения и не причинит нам беспокойства, тогда мы просто позволим им исчезнуть!

— Старший брат, ты уверен насчет этого?

— Просто расслабься!

— Старший брат – самый сильный!

С помощью простой мысли Цзян Мин обнял младшую сестру и снова появился в духовном поле.

Теперь, когда он был в Райском Царстве, которое было 8-го уровня, он открыл 8 Му земли.

(ПП: Му – единица измерения площади, 1 квадратный километр примерно равен 1500 му, ну а 8 му будут примерно как 53 сотки)

Окутанная силой Площади Дао, эта область была чрезвычайно богата духовной сущностью, и даже полевой хребет открылся, истекая духовной жидкостью. Каждое из духовных растений, выращенных здесь, создало соответствующую среду для роста.

Ветви с листьями покачивались, когда мерцали сказочные огни.

Можно было видеть, как четыре цветочные феи кружат вокруг, подстригая духовную траву и выросших духовных жуков, работая так же усердно, как и всегда.

— Приветствую Мастера!

— Приветствую Мастера!

Когда они увидели Цзян Мина и Линлун, они подошли и начали хвалить их.

Поскольку они были цветочными феями, у них все еще были чистые сердце и разум, даже если их культивация возросла. В этой духовной области жизнь в этом мире, наполненном клумбами с цветами, не принесла им ничего, кроме счастья и беззаботной жизни.

Они также выращивают Дерево Цветочной Феи, которое было улучшено Цзян Мином, с нетерпением ожидая созревания следующей партии плодов Цветочной Феи, хотя это будет сложнее.

— Приветствую Мастера, приветствую Госпожу!

Четыре огромных древесных человека вокруг духовного поля раскачивались вокруг ветвей на своих головах, когда они передавали свои приветствия.

Это были Древние Деревья Войны, которые сформировали свою собственную мудрость и теперь были сродни древесному демону.

Они привыкли к тому, что укореняются в земле и растут медленно. С сопровождающими их Цветочными Феями они не тосковали по внешнему миру. Ежедневное купание в лучах солнца и дождя и медленное взросление были для них всем.

Цзян Мин поднял руку.

— Хуа Хо, тебе удалось успешно сварить Вино Из Сотни Цветочных Нектаров? – спросил Цзян Мин, медленно подходя к одной из самых высоко оцененных духовных трав.

Это была Пурпурная Пресыщенная Гипсофила, и она уже созрела.

(ПП: Гипсофила реально существует, тут фото прикреплю, семейство Гвоздичных)



Там было много маленьких пурпурных цветов, которые распускались, сияя маленькими кусочками звездного света. Это было сродни мерцанию звезд в звездную ночь, поистине захватывающее зрелище.

Это тоже было очень полезно. Однажды принятый, он может помочь человеку понять Колебания Звездного Дао, очистить и реструктурировать телосложение человека, улучшить его врожденный талант и улучшить его близость к Звездному Дао.

Если поместить его в этот мир, можно было бы сказать, что это редкое сокровище, которое было очень ценным.

— Мастер, мы почти закончили с этим! – сказала Хуа Хо, взмахивая крыльями, когда бесчисленные искорки света рассыпались вокруг, излучая приятный цветочный аромат. — Мы сразу же сообщим, как только успешно их сварим!

Цзян Мин кивнул в ответ.

Это вино из Сотни Цветочных Нектаров было приготовлено из духовной травы и меда, которые они собирали в свободное время, в сочетании с некоторыми духовными фруктами. После процесса брожения он станет повседневным напитком.

Цзян Мин взмахнул рукой в воздухе и собрал духовную траву.

[Дин: Поздравляем хозяина с получением одной высшей духовной травы, вознаграждение – 1000 лет культивации]

Услышав оповещение в своем ухе, Цзян Мин расплылся в улыбке.

Одна первоклассная духовная трава была эквивалентна 1000 годам культивирования.

«Жаль, что эти первоклассные духовные травы трудно выращивать, и на одном му земли можно вырастить только несколько. В противном случае я был бы очень богат!» – Цзян Мин подумал про себя, когда он непосредственно впитал ману и вызвал духовные колебания в своем Райском Мире, чтобы тот стал плотнее, а Райское Пространство – больше.

Он собрал еще два растения и получил два разных таинственных предмета. Хотя у них обоих не было маны, это заставило Цзян Мина подняться на седьмое небо.

Он получил Семя Закона Волны и Семя Закона Резки.

«Даже семена Закона даются в качестве награды! Потрясающе!»

После простой переработки Цзян Мин интегрировал семена в Рай. Они оперативно укоренились и быстро росли.

У Цзян Мина было дикое желание превратить это свое Райское Пространство в реальный мир. Однако это была очень трудная задача, потому что мир должен был иметь по крайней мере 3000 законов, чтобы считаться полноценным.

Он получил эту информацию от Дунфан Чэньси, и Цзян Мин знал, что он все еще очень далек от достижения своих амбиций.

Однако структурная целостность его Рая считалась совершенной там, где он уже постиг основные Инь-Ян и Пять Элементов. Время и Пространство на предельных уровнях также были полностью готовы.

На самом деле, можно было медленно сделать этот мир завершенным, просто позволив Раю работать самому по себе, но затраты времени были бы огромными. Потребовались бы миллионы и сотни миллионов лет, чтобы это было завершено.

Теперь, когда у него были семена закона, которые Рай мог медленно преобразовывать и сливаться с ними, теперь он сможет породить соответствующие законы.

— Это действительно прекрасная возможность! – Цзян Мин был в хорошем настроении, когда он посмотрел на несколько духовных трав, которые были на грани полного созревания.

— Старший брат, для чего тебе нужны эти духовные травы? – спросила Линлун Пяти Элементов с озадаченным выражением на лице.

— Это достояние, накопления и богатство нашей семьи! Если я наткнусь на что-нибудь, что мне понадобится в будущем, разве я не смогу просто обменять их на это? – Цзян Мин объяснил с улыбкой на лице.

— В этом ты прав. С особой способностью старшего брата ускорять их рост в тысячу раз, если дать ему сто лет, разве ты не сможешь вырастить горы духовных трав, груды королевских и даже взрастить бессмертные духовные травы? – Линлун, которая обычно была уравновешенной, не могла удержаться от изумления.

Ее старший брат был слишком удивительным!

Если бы только старший брат был таким удивительным в прошлой жизни, ему не пришлось бы проходить через столько трудностей.

«Это из-за моей реинкарнации старший брат получил такие большие возможности?» – эта мысль промелькнула у нее в голове, но была быстро подавлена.

Они подошли к духовному источнику.

В фонтане можно было видеть, как бесконечно текут духовные флюиды, поскольку внутри двигались духовные колебания. Они даже накапливались в Колебаниях Дао Небес и Земли, и можно было смутно увидеть силуэт цепей закона.

Посреди духовного фонтана возвышалось Просветляющее Чайное Дерево Бессмертного Сорта, которое всегда ярко светилось. На нем висело 3000 листьев, и каждый из листьев имел бесчисленные открывающиеся и закрывающиеся поры на своей поверхности, медленно образуя приливы энергии, текущей в пустоте.

Эти волны энергии даже обладали силой законов и силой источника, что позволило Просветляющему Чайному Дереву расти еще быстрее. Тем не менее весь процесс по-прежнему считался медленным.

— Колебания Дао здесь даже плотнее, чем обычно. Я думаю, что нет ни одного места в мире, которое могло бы конкурировать с этим местом! Старший брат, почему бы тебе не заниматься культивацией здесь? – Линлун Пяти Элементов не могла удержаться от изумления.

— Ну, мне это и не нужно! Я специально оставил это место для тебя, но ты все еще настаиваешь на культивации в своей собственной комнате! Такое расточительство! – Цзян Мин объяснил, покачав головой.

— Это место подходит для культивации Дао и постижения законов Небес и Земли. Основное тело требует медитации для культивирования Дао Клонов, что делает это место неподходящим! Разве Линлун Пространства не здесь? Она скоро достигнет своих вершин! – Линлун Пяти Элементов пояснила.

По другую сторону духовного фонтана находилась духовная гора, в которую было вделано 36 000 кусочков духовных бусин, что было большим состоянием.

Прямо на самой вершине горы можно было увидеть Линлун Пространства, сидящую со скрещенными ногами.

— Так скоро? – Цзян Мин был удивлен.

— Да! Когда она достигнет вершин, она покинет секту, чтобы искать другие великие возможности. Конечно, она хотела бы заняться двойным совершенствованием со старшим братом перед отъездом, чтобы сформировать самый глубокий уровень связи.

— Самый глубокий уровень связи? – Цзян Мин необъяснимо смотрел вперед.

— Как клоны, нам нужно оставить отпечаток старшего брата, чтобы даже когда мы потеряем контроль над собой и сформируем разные личности, мы все равно будем связаны со старшим братом и не причиним никаких неприятностей. Конечно, будет еще лучше, если мы сможем сделать следующий шаг и подготовить следующую родословную! – Линлун Пяти Элементов объяснила.

— Это для каждого из клонов? – Цзян Мин был потрясен, услышав ее объяснение.

Линлун Пяти Стихий кивнула с мягкой улыбкой и спросила: 

— Старший брат, разве ты не хочешь этого?

— Ну что ж…

Думая об этом, Цзян Мин внезапно почувствовал, как его кожу покалывает.
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Цзян Мин испытывал смешанные чувства счастья, замешательства, страха и тревоги, но он никогда ни о чем не говорил. Обняв Линлун за плечи, они прогуливались по саду.

Такая мистика, такая красота и такие чудеса!

Цзян Мин вызвал Технику Трансформации Духа Зеленого Императора, чтобы ускорить рост недавно посаженных духовных семян, прежде чем отправиться обратно в павильон.

Когда он смотрел на море облаков и тысячи гор, каждое мгновение вызывало разные чувства, и это было совсем не обыденно. Иногда, когда младшей сестры не было рядом, он доставал свой планшет и смотрел несколько видео, чувствуя, как его желания закипают, а сердце бешено колотится. Совершенно другое чувство.

Сегодня на девятый этаж самого процветающего здания Цзуй Сяо в городе Ло пришло более десяти человек. Никакой еды не подавали, и их не сопровождал никакой эскорт.

Достигнув его, можно было ощутить едва заметные изменения в окружающей обстановке, поскольку он был запечатан как изнутри, так и снаружи, чтобы никто не мог заглянуть внутрь и услышать какой-либо звук.

— Мастер Сюань Ку, это нормально, что вы собрали нас сегодня, но почему вы выбрали обычный человеческий ресторан? Что, если произойдет небольшая утечка ауры, когда мы здесь? Это может разрушить все это здание, и бог знает, сколько людей в конечном итоге будут ранены или мертвы? Разве это не было бы грехом?

— Согласен! Если бы мы собирались, мы должны были бы отправиться к великим горам, сопровождаемым полноводными реками!

— Устроив здесь сцену, мы наверняка повредим нашему сокрытию.

— Все! Когда вы смотрите на это прекрасное, процветающее место, разве это не вызывает у вас желания взять под свой контроль все это? Поскольку Великая Восточная война закончилась не так давно и вокруг происходит так много перемен, мы должны воспользоваться этой возможностью и подняться на вершину! Если мы не воспользуемся этой возможностью сейчас, то это место в конечном итоге все равно попадет в руки других людей, – ответил мастер Сюань Ку.

— Мастер Сюань Ку, мы полностью понимаем, почему ты проделал весь этот путь сюда из Западного региона. Просто прямо изложи свою мысль! – прямо сказал Великий монарх клана Чжан из города Цин Хэ. — Раз уж мы пришли, мы, конечно, уже морально подготовились!

Услышав это, Мастер Сюань Ку кивнул головой и объяснил: 

— Из-за Великой Восточной войны сила Священной Земли Цинъюнь сократилась более чем наполовину. Хотя их титул Священной Земли остался за ними, они больше не обладают престижем и достоинством по сравнению с прошлым. Когда вы посмотрите на девять провинций Восточного региона, вы увидите, что были уничтожены бесчисленные секты, погибли кланы, и осталось немало сильных. Время сейчас – это шанс всей жизни! Если вы упустите этот шанс, будет очень трудно подняться снова!

— Ха-ха! – Великий Монарх лишь улыбнулся в ответ, взял чашку с чаем и сделал глоток. Остальные оставались бесстрастными.

— Хотя все ваши силы находятся в провинции Цин, в этом месте доминирует только Секта Цзюян. Даже если бы вы все объединились, чтобы дать им отпор, это все равно выглядело бы притянутым за уши! Я уверен, что все вы также поняли, что Цзюян быстро расширяет свою власть. Как только они полностью установят свое господство, вся провинция Цин действительно окажется под полным их управлением. Ни для кого из вас не было бы возможно изменить что-то к тому времени. У вас всех будет два варианта. Либо перебираться в другое место, либо подчиняться их власти.

— Ну и что, если это произойдет? – равнодушно спросил Великий Монарх клана Чжан.

Как кто-то мог не знать о нынешней ситуации здесь?

Даже если бы они знали, у них, казалось, не было никаких шансов сдаться, не говоря уже о том, чтобы сражаться лицом к лицу с Сектой Цзюян. Это была просто чушь.

Если оставить в стороне мастера Секты Цзюян, который уже продвинулся в Царство Первичного Духа, Цзы Линлун, которая победила так много гениев по всему миру, уже вызвала у них мурашки по спине.

Дух желает, но плоть слаба. Они могли только плыть по течению.

Что касается начала восстания против Секты Цзюян после того, как они выслушали искренний анализ этого Мастера Сюань Ку? Великий Монарх клана Чжан только усмехнулся.

— Что, если я скажу вам, что есть способ разрушить Секту Цзюян? – Мастер Сюань Ку мягко улыбнулся.

Внезапно все посерьезнели, когда Великий Монарх клана Чжан спросил: 

— Каким образом?

— Так вот. Первое место на вершине Чжиян секты Цзюян – это человек из секты Иньмо! – Мастер Сюань Ку откровенно поделился секретом, который он раскрыл, больше не скрывая его от них. — Секта Иньмо – общий враг Восточного региона, и каждый бы сделал всё, чтобы схватить кого-то из них. И все же теперь мы знаем, что Первое Место на одной из вершин Секты Цзюян имеет такое прошлое. Как вы думаете, что может произойти, когда эта новость распространится?

— Секта Цзюян будет атакована всеми! – Великий Монарх клана Чжан глубоко вздохнул, бормоча каждое слово, становясь все громче и громче. Он оглядел всех вокруг горящими глазами. — Это правда?

— Линь Хань, Святой Сын Секты Цинъюнь, тоже знает об этом! – ответил Мастер Сюань Ку.

— Ха-ха! Замечательно! Поистине чудесно! Наконец-то наш шанс настал! Наконец-то режиму Секты Цзюян, подавлявшему нас всё это время, пришел конец! Мастер Сюань Ку! Ты, бесспорно, выдающийся монах и принес нам такой огромный подарок! Как только Секта Цзюян рухнет, что вы думаете, если мы разделим Секту Цзюян поровну? – Великий Монарх клана Чжан рассмеялся.

— Конечно!

— Более чем! – все чокнулись с сияющей улыбкой на лицах.

Пик Чу Ян.

Гу Хай вернулся на пик Чу Ян с мрачным лицом.

— Что случилось, старик? – Цзян Мин налил чашку чая и передал ее Гу Хаю.

— Ты становишься все нахальнее и нахальнее, ха! – пробурчал Гу Хай. Сделав глоток чая, он почувствовал, как по всему телу пробежал озноб, сердце затрепетало, а напряжение медленно спало. Он не мог удержаться от похвалы. — Твой чай по-прежнему хорош для наслаждения! Достань мне 1000 фунтов!

— Тысячу фунтов? Не тысячу листьев? – Цзян Мин был потрясен.

— Для ученика вполне оправданно проявлять сыновнее почтение к своему учителю! Если ты считаешь, что 1000 фунтов – это недостаточно по-сыновьи, тогда увеличь до 10 000 фунтов! Я вообще не буду жаловаться на то, что это слишком много! – возразил Гу Хай.

Цзян Мин только дерзко усмехнулся в ответ.

— Просто слушая, как ты хихикаешь, я чувствую, как моя кровь закипает! Иди, приготовь мне 64 блюда! Ах! Забудь это. Подожди минутку. Сначала мне нужно рассказать тебе кое-что по-настоящему важное! – Гу Хая раздражал его смех.

— Что тебя так разозлило, что ты даже перестал заводить новых детей? – поддразнил Цзян Мин, когда Гу Хай внезапно выплюнул свой чай.

— Ты напрашиваешься на порку!

Видя, что Гу Хай начинает нервничать, Цзян Мин только улыбнулся и не произнес ни слова.

— Ты ленивый бездельник! Слухи о том, что Секта Цзюян укрывает человека из секты Иньмо, уже распространились повсюду. Некоторые даже говорили, что наша секта на самом деле является пещерой дьявола! Многие заключили союзы и хотят потребовать от нас справедливости, особенно те, кто понес большие потери в Великой Восточной войне. Даже некоторые эксперты из других провинций также присоединились к шумихе, – Гу Хай серьезно объяснил.

— Это все? – спросил Цзян Мин.

— Боже мой! Ты думаешь, это так просто? – Гу Хай был на взводе.

— Мастер! Остынь! Расслабься! – Цзян Мин попытался успокоить его.

— Как, черт возьми, я должен быть расслаблен! Ты хоть понимаешь, что нас вот-вот осадят все кому не лень? Теперь мы общий враг для всех, и все же ты все еще просишь меня расслабиться? Я так зол, что готов отхлестать тебя кнутом 3000 раз!

— Это действительно не имеет большого значения, мастер! Просто расслабься. Эти ничтожества даже не стоят упоминания, – Цзян Мин объяснил.

— Ты действительно можешь решить это? – Гу Хай колебался.

— Конечно! Это просто! – Цзян Мин прокомментировал это.

— Как ты планируешь решить эту проблему? – Гу Хай все еще был озадачен.

— Что ж, я начну с того, что просто убью первую прибывшую волну. Если они все еще осмелятся прийти сюда, тогда мы просто убьем их всех! Никогда не бывает правильного или неправильного, когда дело доходит до кровопролития между практикующими, поэтому мы не должны чувствовать себя виноватыми из-за этого! – уверенно ответил Цзян Мин.

— Просто убьешь волну. Ты хоть представляешь, сколько здесь экспертов? Я боюсь, что среди них более 10 экспертов Первобытного Духа и даже эксперты Райского Царства! И ничтожно малый ты сможешь их убить? – недоверчиво воскликнул Гу Хай.

— Учитель, ничтожный малый я могу даже горы перевернуть! – у Цзян Мина начинала болеть голова от того, что Гу Хай сомневался в его способностях. Он знал, что должен принести что-нибудь для показухи, иначе его мастер будет постоянно беспокоиться и паниковать.

Цзян Мин просто взмахнул рукой, и к нему подлетел Боевой Манекен.

Увидев манекен, Гу Хай сразу же был поражен.

— В Царстве Крайнего Пути. Как тебе это? – нагло сказал Цзян Мин.

— Царство Крайнего Пути? – Гу Хай глубоко вздохнул, желая поклониться в знак уважения, прежде чем понял, что произошло на самом деле. — Почему он тебя слушает?

— Это секрет! – Цзян Мин дерзко улыбнулся. Перевернув руку, он достал диск формации и передал его Гу Хаю. — Этот диск – первоклассный Сосуд Дао. Просто отдай его Мастеру Секты. Я уверен, что после того, как он полностью очистит его, охватить всю Секту Цзюян будет проще простого. Если он вызовет его, он должен быть в состоянии даже заманить в ловушку и убить эксперта уровня Райского Царства.

— Это… Маленький Мин! На какую небесную встречу ты наткнулся? – воскликнул Гу Хай

— Ну, конечно, невероятная небесная встреча! – Цзян Мин ответил.

— Хорошо, я больше не спрашиваю! Чем больше я знаю, тем больше трепещет мое сердце! Иди приготовь мне 64 блюда, чтобы успокоить мои нервы!

— Я знал, что твое возвращение не принесет хороших новостей! Эй, старик. С этого момента тебе больше не нужно беспокоиться о вершинах. Просто сосредоточься на продолжении рода с Первым Местом Инь Юэ и подари мне маленькую сестренку! Я даже помогу тебе посидеть с ребенком! – шутливо возразил Цзян Мин.

— С тобой и твоей ответственностью, как бы я вообще осмелился завести девочку! Проваливай, маленький негодяй! – Гу Хай начал преследовать Цзян Мина.

— Ладно! Тогда я ухожу! – у Цзян Мина не было другого выбора, кроме как пойти готовить.

Когда Гу Хай откинулся на спинку ротангового кресла, глядя на Боевой Манекен, медленно удаляющийся к краю горы, он слегка задрожал. Затем он посмотрел на диск формации в своей руке и не смог удержаться от улыбки.

Он знал, что его ученик становится все более и более загадочным, но никогда не думал, что он будет таким ужасающим.

Подумать только, он мог даже приказывать эксперту Крайнего Пути!

Тот факт, что экспертом Крайнего Пути, которого можно было бы назвать мифическим существом, теперь командовал его собственный ученик! Он не мог бы даже мечтать об этом, даже если бы захотел!

"Маленький Мин приказывает эксперту Крайнего Пути, в то время как я приказываю Маленькому Мину! Ха-ха! Я все еще лучший!" – Гу Хай был так взволнован, что достал свою винную тыкву, откинулся назад и сделал большой глоток восхитительного алкоголя.

Не прошло много времени, как огромный стол был уставлен разнообразными блюдами.

Цзян Мин специально приготовил для этого поистине огромный стол.

Даже Линлун Пяти Элементов подошла к столу.

— Мой ученик всегда будет моим дорогим сыном! – воскликнул Гу Хай, беря свои палочки для еды и уничтожая еду.

— Блюда старшего брата всегда такие вкусные! – похвалила Цзы Линлун, пробуя еду. Она все еще выглядела так хорошо, даже когда ела!

Цзян Мин сопровождал их во время трапезы и вел с ними обычные беседы.

После трапезы Гу Хай взлетел в воздух и отправился искать Мастера Секты.

— Теперь, когда ты раскрыл диск формации, я думаю, даже Мастер Секты поймет, что ты уже не такой обычный. Старший брат, разве это не повлияет на тебя? – спросила Цзы Линлун.

— Больше нет ничего такого, что могло бы повлиять на меня, – пока Цзян Мин бормотал, он слил награду, которую получил от системы, кусочек Семени Закона Обжорства, в свое Райское Пространство. Подумать только, что он был вознагражден Семенем Закона после всего лишь простой трапезы! Это был просто приятный сюрприз.

Что же касается того, чтобы немного приоткрыть свои козыри, то ему было все равно.

— Тогда это здорово! Я никогда не думала, что Мастер Секты неожиданно пощадит Юэ Чэна и только запечатает его культивацию, – Цзы Линлун была удивлена и в то же время испытывала облегчение.

— Его убийство больше не имеет значения! – Цзян Мин ответил.

Это действительно больше не имело значения.

Цзян Мин больше не возражал по этому поводу.

Гу Хай также не стал слишком много думать на этот счет.

Посреди ночи Цзян Мин стоял, держась за балкон, и смотрел вдаль.

"Это началось, да? Что ж, тогда уничтожу первую волну!" – Цзян Мин подумал про себя, держа младшую сестру на руках. По простой команде Боевой Манекен вылетел в бой…



10 000 лет в секте совершенствования: я получил мощную технику с самого начала Глава 138: Еще Одно Снисхождение, Смерть Хэй Гу 


В ту ночь луны нигде не было видно, и ветер завывал в горах. Бесчисленные звезды рассыпали себя по ночному небу, оживляя следы тысячелетней давности.

— Девочка, был ли я слишком жесток? – тихо пробормотал Цзян Мин.

— Нет! – Линлун покачала головой. — Для культиваторов, как только мы оказываемся в противоборствующих группах, остается либо убить, либо быть убитым. Старший брат, почему мы называем дьявола дьяволом? Это потому, что они не проводят никаких границ и убивают даже простолюдинов. С другой стороны, мы, культиваторы, только убиваем других культиваторов. Культиваторы грабят творения небес и земли, сами стремясь к долголетию. Небеса и земля видят в культиваторах грабителей, а простолюдины видят в нас источник хаоса. Нет правильного или неправильного, нет морали, о которой можно было бы говорить, и нет справедливости или злодеяния, по которым кто-то может быть осужден за кровопролитие между сильными. Это просто убить или быть убитым, и нет необходимости чувствовать какую-либо вину по этому поводу. Убьешь ли ты кого-нибудь или у тебя отнимут твою жизнь, винить в этом некого! Это относится как к тебе, так и ко мне! Но если кто-нибудь пойдет против тебя, тогда я убью хоть 36 000 кланов! – Линлун проявила необычайную решимость, когда произнесла эту последнюю часть.

— Тридцать шесть тысяч кланов? Девочка, если бы это сбылось, то это уничтожило бы весь мир! – Цзян Мин не мог удержаться от смеха.

— Ну и что? Если с тобой действительно что-то случится, то небеса и земля будут принесены в жертву для твоего погребения! – пробормотала Линлун, кладя голову ему на плечи.

— Перестань нести чушь. Ты в порядке, и я тоже! – пробормотал Цзян Мин, обнимая ее еще крепче. — Поскольку ты уже создала клонов, постарайся сделать все возможное, чтобы твое настоящее "Я" было в безопасности.

— Ладно! Я буду слушать тебя, старший брат! – Линлун согласилась.

Они вдвоем тихо сидели рядом, прислушиваясь к тишине мирной ночи.

Прошло совсем немного времени, прежде чем Боевой Манекен вернулся к Цзян Мину.

Первый союз, образованный многими великими монархами из разных кланов, пришел искать справедливости у Секты Цзюян, но был полностью уничтожен. Даже монах Хуэй Синь и все остальные были убиты, включая Мин Юаня, который был экспертом Райского Царства. Выживших вообще не было.

После этого инцидента огромный страх сразу же навис над всеми другими альянсами и полностью разрушил их.

Секта Цинъюнь.

— Мастер! – Святой Сын Мин Юйцзы поприветствовал Цин Фэнцзы. — Мы только что получили известие из провинции Цин о том, что альянс, возглавляемый Мин Юанем, экспертом секты Фо, был распущен.

— О? Это было быстро. Что случилось? Неужели Мин Юань был убит? – Цин Фэнцзы был ошеломлен.

— Верно! Несмотря на то, что многих Великих Монархов не было на месте происшествия, все еще было довольно много людей из альянса. Однако прошло совсем немного времени, прежде чем все они были убиты, и даже Мин Юаню не удалось вызвать никаких проблем. Исходя из наших предположений, кажется, что существует, по крайней мере один эксперт Крайнего Пути, защищающий Секту Цзюян.

— Эксперт Крайнего Пути? – размышлял про себя Цин Фэнцзы, в то время как многочисленные мысли быстро проносились в его голове. — Давным-давно Секта Цзюян всегда была тихой и уважительной по отношению к нашему клану. И так было издавна.

Он сделал небольшую паузу, прежде чем продолжить: 

— С тех пор, как сын Му Шуйюнь сделал предложение руки и сердца, похоже, произошли некоторые изменения. Сын Му Шуйюнь был убит примерно в то же время, и после расследования было обнаружено, что фракция, сформированная из секты Иньмо, была готова начать нападение на секту Цзюян. Это вылилось в большую войну. Позже Му Шуйюнь трагически погибла, но никто не знал, где именно. Секта Бишуй, которая начала свою атаку на Секту Цзюян, была затем уничтожена, и было даже несколько Экспертов Рая, которые погибли в битве! Вскоре после этого была огромная взрывная волна ужасающей ауры, исходящая со стороны секты Цинъюнь. Цин Сюзи и я отправились на разведку, но вместо этого наткнулись на двух экспертов Крайнего Пути из секты Иньмо. В ту ночь разразилась великая битва! Следы тени секты Цзюян можно было увидеть в каждом из этих инцидентов! Теперь, когда я думаю об этом, я подозреваю, что полное уничтожение Секты Иньмо, Лун Юаня и Союза Бессмертных Подводных Драконов имело какое-то отношение к Секте Цзюян!

Цин Фэнцзы продолжал анализировать то, что произошло до и после Великой Восточной войны, тщательно просматривая полученную информацию, стараясь не упустить ни одной детали. Тем не менее, чем больше он думал обо всем этом инциденте, тем больше он чувствовал, что секта Цзюян имела много общего со всеми ними.

Сегодня этот инцидент еще раз подтвердил его предположения.

— Этого не может быть! Секта Цзюян выглядела такой невинной и без какой-либо подоплеки. Что они вообще могут скрывать? Мастер, не забывайте, что когда Секта Иньмо и остальные были уничтожены, сколько экспертов присутствовало? Среди них было несколько Неизмеримых Бессмертных и несколько экспертов Крайнего Пути! Даже когда наша Секта Цинъюнь переживала свои славные дни и имела достаточную подготовку, мы, возможно, не смогли бы уничтожить их в одночасье!

— Именно это я и говорю! Просто этот инцидент окутан такой тайной!

— Учитель, что нам теперь делать? Теперь, когда мы знаем, что Секта Цзюян скрывает остатки Секты Иньмо, должны ли мы продолжать расследование этого дела?

— Не предпринимайте никаких решительных действий, пока мы не разберемся в деталях. В конце концов, мы не можем позволить себе снова потерпеть фиаско. Ради нашей собственной безопасности и чтобы узнать больше о реальном положении Секты Цзюян, мы просто позаботимся о том, чтобы новости полностью распространились по всему Восточному региону. Будем сидеть сложа руки и наблюдать, как они дерутся между собой.

Цзян Мин не знал о положении Секты Цинъюнь, и ему было все равно.

Пять человек появились в сотнях миль от секты Цзюян.

Возглавлял их мужчина без рубашки, у которого на лбу были два изогнутых рога. Хотя аура, исходящая от его тела, была очень неясной, она все еще вызывала сильное гнетущее чувство и кипящую ярость.

Он остановился на вершине горы, оглядываясь вокруг налитыми кровью глазами.

— Это действительно идеальный плоский мир с обильной духовной энергией и неясными Колебаниями Дао! – со вздохом мужчина обернулся. — Миссия по расследованию подробностей о Секте Цзюян, казалось, считалась миссией более низкого уровня только С-класса, но время, отведенное на эту миссию, составляет целый месяц. Это кажется немного ненормальным. Чтобы быть в безопасности, мы будем следовать тому, что делали ранее, найдем местонахождение Секты Цзюян, соберем информацию, а затем будем контролировать учеников Секты Цзюян, чтобы проникнуть в их внутренние отделы. Как насчет этого? У кого-нибудь есть что добавить?

— Нет! Давайте сделаем то, что вы только что сказали! – ответили остальные фигуры.

— Тогда ладно. Мы разделимся здесь и пойдем собирать больше информации. Встретимся здесь через день! – скомандовал мужчина без рубашки.

Из них пятерых кто-то улетел, кто-то зарылся в землю, кто-то просто исчез, а кто-то достал свой летательный артефакт. Все просто пропали в миг.

На пике Чу Ян.

— Сейчас поздняя ночь, иди и отдохни! – Цзян Мин встряхнул Линлун, которая лежала на его теле.

— Я не хочу! Так удобно! – Линлун просто покачала головой.

— Ну, мне все равно нужно поспать!

— Ты мог бы просто спать вот так!

— Прекрати создавать проблемы!

— Ладно! – Линлун наконец сдалась и неохотно ушла.

Как только Цзян Мин вернулся в свою комнату, с простой мыслью, комната была полностью запечатана, не позволяя никому постороннему заглянуть в помещение.

"Думаю, пришло время отправиться в Высшую Пагоду!" – пока Цзян Мин размышлял, он достал Высший Орден и мгновенно исчез.

Имя: Цзян Мин

База культивации: Уровень 8 (Райское Царство)

Набранных очков: 991 балл

Честь: [3-й уровень: рекорд 6 этапов, рекорд 21 уровня, 992 единицы специальных способностей], [4-й уровень: рекорд 6 этапов, рекорд 15 уровней], [5-й уровень: рекорд 9 этапов, рекорд 21 уровня, 68672 единицы специальных способностей]

Поскольку он улучшился в своей культивации, он, естественно, снова вернулся в Высшую Пагоду, чтобы пройти третье испытание, и прошел его без каких-либо заминок.

Он стоял посреди площади и оглядывался по сторонам. Она была очень просторной, но в то же время очень пустой.

Он знал, что даже если кто-то оставит здесь что-нибудь, например диван, это будет переработано или стерто, когда вокруг больше никого не будет.

— Так мало людей было выбрано Высшей Пагодой! – Цзян Мин пробормотал что-то себе под нос.

Позже он открыл Высший Чат и начал общение.

[Цзян Мин: Сейчас я нахожусь на 8-м уровне культивации и в настоящее время на 6-м уровне Высшей Пагоды. Кто-нибудь готов к какому-нибудь сбору?]

[Чжан Гэ: Какой сюрприз от администратора группы! К сожалению, сейчас я нахожусь на 9-м уровне, иначе я бы взглянул на несравненное лицо администратора нашей группы.]

[Цзян Мин: Я натурал, у меня нет бесподобной внешности, и я очень мужественный!]

[Дунфан Чэньси: Хе-хе! За это я могу поручиться. В его мужественности есть намек на несравненность!]

[Ао Цзю: Это значит, что он может быть как отдающим, так и принимающим, верно? О, могучий администратор группы! Хотите иметь углубленное взаимодействие со мной?]

[Мин Цзи: Извращенец!]

[Цзян Мин: Ты же знаешь, что администратор группы может мутить людей, верно?]

(ПП: Мутить – заглушать, затыкать, короче, ограничивать в общении)

[Ао Цзю: Ну, не обращай на меня внимания. Считай, что я просто бормотал во сне.]

[Хэй Гу: Ребята, я в беде.]

[Ао Гу: Что случилось? Все еще не отразил их атаки?]

[Хэй Гу: Нет. Враг просто слишком силен. Даже несмотря на то, что мировой закон подавлял его, это все равно не смогло остановить его. Теперь я теряю почву под ногами и, кажется, вот-вот умру.]

[Цзян Мин: Хэй Гу. В чем дело?]

[Ао Цзю: Позвольте мне оказать вам честь! Подожди, подожди. Мне нужно привести себя в порядок перед рассказом.]

[Чжань Гэ, Цзян Мин, Тянь Фоцзы: ...]

Все трое потеряли дар речи.

[Ао Цзю: *Кашель* Так вот! Плоский мир, в котором сейчас находится Хэй Гу, сталкивается с вторжением другого маленького хилиокосма. Даже при подавлении власти его мира все еще оставалось довольно много экспертов 9-го и 10-го уровней, которые спустились в их мир и устроили кровавую баню. Я слышал от Хэй Гу, что они, казалось, пытались полностью уничтожить его мир. Мы дали ему несколько видов Бессмертного Оружия, чтобы поддержать его, но он все равно не смог остановить их.]

[Цзян Мин: Полное уничтожение? Какая им от этого польза? Не будет ли много ограничений, когда несравненный чужеродный эксперт снизойдет в другой мир?]

[Ао Цзю: Конечно, в этом есть много преимуществ! Как только они полностью захватят власть, они смогут наложить свои руки на море свежей кровавой духовной сущности, а также на души. Затем они могут вытянуть силу происхождения мира и даже выковать мир, например, в специальный сосуд.]

(ПП: Написано в тексте sea of fresh and blood spiritual essence, я думаю, тут опечатка какая-то, and лучше убрать) 

[Ао Цзю: Обычно очень трудно отбиться, когда плоский мир сталкивается с вторжением. Но это не невозможно!]

[Ао Цзю: Каждый мир защищен мировыми законами. Когда нисходит чужеродное живое существо, оно, естественно, будет отвергнуто и подавлено. Более того, им также требуется огромное усилие, чтобы спуститься в чужой мир. Еще одна вещь, на которую следует обратить внимание, – это то, что при спуске в другой мир, если у человека уровень культивации выше, чем тот, который способен выдержать мир, тогда он будет непосредственно уничтожен Небесным Проклятием. Конечно, есть определенные способы спрятаться от этого, но оно того не стоит.]

[Ао Цзю: Плоский мир, как правило, расположен глубоко в безграничном пространстве-времени, и попытаться найти его чрезвычайно сложно. Как только будет обнаружен плоский мир и человек захочет проникнуть в него, координаты места будут отмечены, чтобы позволить Великому Божеству открыть межмировые врата для их нисхождения. Когда обнаружен плоский мир, но его координата не найдена, все равно будет очень трудно определить реальное местоположение, потому что пространственно-временная сфера остается загадкой. Это также служит защитой для миров.]

[Ао Цзю: Мир, в котором сейчас находится Хэй Гу, найден, и его координаты отмечены. Как только врата будут активированы, в мир спустятся бесчисленные захватчики. Захватчики обычно вторгаются с целью господства над миром, используя это место как временную базу для воспитания гениев. Очень немногие захватчики приходили сюда только ради бессмысленного убийства живых существ. Захватчиками Хэй Гу должны быть те, кто пришел из злонамеренных фракций. Ему не повезло.]

Услышав подробное объяснение Ао Цзю, сердце Цзян Мина сжалось.

Он вспомнил, как убил троих, которые были членами Зала Реинкарнации. Может быть, они тоже носили злые намерения?

"Чем больше я знаю, тем более неуверенно я себя чувствую!" – Цзян Мин внутренне вздохнул.

[Цзян Мин: Разве нет каких-нибудь несравненных экспертов из мира более высокого уровня, которые могли бы управлять подобными вещами?]

[Ао Цзю: Ну… моя культивация все еще находится на низком уровне, и уровень, на котором я нахожусь, также недостаточно высок. Я в этом не уверен!]

[Хэй Гу: Со мной покончено! Они проложили себе путь ко мне!]

[Хэй Гу: Я планирую разорвать пространство на части и попытаться сбежать из этого мира!]

[Хэй Гу: Черт! Они оцепили окрестности, используя Дьявольских солдат, которые превышают 10-й уровень! Всего их 32!]

[Хэй Гу: Я обречен!]

[Хэй Гу: Кто-нибудь может спасти меня?]

[Хэй Гу: У меня не осталось ни одного накопленного балла! Кто-нибудь может дать мне что-нибудь для защиты? Я верну вам в двойном размере!]

[Хэй Гу: Я...]

[Дунфан Чэньси: У меня есть немного! Дай мне секунду, я отправлю прямо сейчас… просто подожди еще немного!]

Сразу же после этого аватар Хэй Гу потускнел.

(ПП: Аватар – графическое представление пользователя интернета, обычно двумерное изображение)

Внезапно во всей комнате чата воцарилась ошеломляющая тишина…



10 000 лет в секте совершенствования: я получил мощную технику с самого начала Глава 139: Мировое Дао, Господь Бог 


Его аватар стал тускло-серым, а затем полностью исчез.

Все знали, что Хэй Гу умер.

Те, кто мог присоединиться к Высшему Чату, доказывали, что обладали превосходным врожденным талантом, были лучшими в каждом из своих миров настолько, что даже другие бесчисленные миры не смогли бы породить подобного.

Однако такой чудовищный гений был убит на глазах у всех.

Чувствовалась великая печаль, оплакивался уход Хэй Гу из жизни.

[Цзян Мин: Все! Пожалуйста, немедленно найдите себе путь к отступлению, если обнаружите, что ваш мир подвергся вторжению].

[Чжан Гэ: Всегда готовьте себе выход!]

[Ао Цзю: Это слишком сложно! Возьмем, к примеру, мой мир. Если начнется большая война между сильными мира сего, то с моим уровнем культивации, сколько бы планов побега ни было, все будет бесполезно!]

[Чжан Гэ: Уровень твоего мира слишком высок! Десятый уровень - всего лишь маленькая креветка в большом море].

[Ао Цзю: Я не буду отрицать этого. Смерть Хэй Гу действительно прозвенела во мне. Я принял решение! Я буду усердно заниматься культивацией, наращивать свою силу и искать шанс для прорыва, но накопление - это слишком сложно. По сей день у меня нет никакой уверенности в том, что я смогу остаться в Высшей Пагоде, когда прорвусь, не говоря уже о том, чтобы присоединиться к еще более сильному чату. Жизнь дракона - это столько трудностей! Увы, я отправлюсь в другой свой дворец, чтобы найти Сяо Цуй и банду, чтобы поговорить о нашей жизни и идеалах].

[Чжан Гэ: Боже мой, у тебя есть и другие гаремы?]

[Ао Цзю: Успокойся, успокойся. У меня не так много гаремов, всего восемьдесят один!]

[Чжан Гэ: Мои зубы скрипят от ненависти и зависти].

[Дунфан Чэньси: Я только что выследила истинного дракона 14-го уровня и приготовила себе миску целебной пищи из драконьей печени, драконьего мозга, драконьего сердца и драконьей крови].

[Чжан Гэ: Хаха! Должно быть, очень вкусно!]

[Мин Фэй: Верно!]

[Е Цинсянь: Вкуснотища!]

[Ао Цзю: Боже мой, 14 уровень? Там, у меня, 14 уровень - это уже уровень Великого Монарха. Тетя! Признаюсь, теперь я тебя боюсь]

Цзян Мин не мог удержаться от смеха.

Вдруг он заметил, что на площади появились две фигуры, обе почти одновременно.

— Брат Цзян Мин! Давно не виделись! – Дунфан Чэньси радостно подбежала к нему.

— Брат Цзян! – Е Цинсянь с улыбкой поприветствовала его, сжав кулаки.

— Я не ожидал, что мы снова встретимся! – Цзян Мин тоже радостно улыбнулся.

Встретиться с друзьями из разных миров снова было не так-то просто, и это была обычная судьба.

Цзян Мин вынес диван, чтобы они могли сесть, а также несколько великолепных вин, которые он получил от Ло Хэна, дабы насладиться ими вместе. Прикасаясь к бокалам с вином, они делились своими переживаниями.

Е Цинсянь сияла в своем мире и стала самой талантливой в своем мире. Она даже могла сражаться с экспертами старших поколений, не отставая от них.

То, что в прошлом она была на одном уровне с Цзян Мином, а теперь снова оказалась на том же месте, доказывало, насколько большим талантом и потенциалом она обладала. Редкое зрелище.

С другой стороны, Ло Хэн проиграл совсем немного.

Что касается Дунфан Чэньси, то для нее это было очень скучно. Она просто занималась культивацией, общалась в чате и чувствовала скуку.

— *Вздох*! Когда же настанет моя очередь свободно путешествовать по миру, как вы двое! – Дунфан Чэньси откинулась на спинку дивана с лицом, полным недовольства.

— Молодые никогда не пробовали печали и жаждут подняться выше. Когда они поднимаются выше, они больше не чувствуют печали, но им приходится неохотно показывать свою печаль. Теперь, когда я вкусил горести и муки, мне хочется поделиться ими, но мне кажется, что это неправильно. Хотел поделиться своими горестями, но то, что вышло - лишь комплименты ветреной осени, – Цзян Мин с улыбкой прочитал стихотворение и продолжил: — Многие в нашем чате должны завидовать тебе. Возьмем, к примеру, меня! Моя самая большая амбиция - жить беззаботной и свободной от забот жизнью. Мне нравится представлять, как я греюсь на солнце и чувствую, как ветер ласкает мое лицо! О, как это было бы спокойно!

— Брат Цзян, твоя мечта проста и в то же время очень сложна! – Е Цинсянь мягко сказала: — Просто посмотри на окружающие нас миры, сколько из них действительно могут жить беззаботной жизнью? Погода меняется так же, как и судьба человека. Даже если ты не создаешь никаких проблем, окружающие тебя люди сделают это, и оно в конечном итоге отразится и на тебе. Даже если ты совсем один, живешь уединенной жизнью в глубоких горах, все равно есть шанс, что тебя найдут демоны-дьяволы, а может быть, великие войны из другой провинции могут докатиться и до тебя. Возьмем, к примеру, Хэй Гу. Он уже завоевал мир, в котором жил, и чем это для него закончилось? После всего этого он был убит захватчиками. Кто может жить беззаботной жизнью? Брат Цзян, это просто слишком сложно!

— Ты права! Это слишком сложно! – Цзян Мин вздохнул и махнул рукой: — Хватит об этом. Сестра Е, какое Дао ты культивируешь?

— Дао Бессмертного Летящего Пера!

— Дао Бессмертного Летящего Пера?

— Да. Мое Дао заключается в преодолении себя и поднятии за пределы!

Тело Е Цинсянь начало испускать сильные всплески сияния, излучая поток за потоком, толкая волну за волной. Ощущение было такое, будто десятки тысяч перьев складываются в порядок, но при этом воспринималось как лепестки, падающие с неба.

Когда сияние появилось на теле Цзян Мина, оно вызвало у него желание уступить ей, до такой степени, что даже его телосложение и мана начали слегка меняться.

Е Цинсянь тут же втянула свою ауру и пояснила: — Превращаясь в перья, возвращаясь ко мне, я становлюсь самой сильной и помогаю себе взмыть в небо. Это Дао, которое я культивировала. Дао, которое может превратить всё и вся в Дао и влиться в моё тело, укрепляя меня.

— Сестра Е такая удивительная! – удивленно воскликнула Дунфан Чэньси.

Услышав похвалу Чэньси, Е Цинсянь лишь покачала головой: — Между мной и тобой всё ещё большая пропасть. Хотя это была всего лишь демонстрация, но она позволила мне почувствовать, что от вас обоих исходит непреклонная сила.

Е Цинсянь была действительно поражена. В словах Дунфан Чэньси не было ничего удивительного, ведь она имела сильное происхождение из великого хилиокосма и даже имела императорскую кровь.

Простое упоминание о ее происхождении заставляло людей ронять челюсть.

Все, чем она владела, могло легко превысить пределы уровней миров.

Но что насчет Цзян Мина?

Он тоже был из плоского мира, но, когда она демонстрировала свое Дао, она почувствовала глубокую и непоколебимую ци и кровь, а также ужасающую силу его тела, сравнимую с миром.

Это было просто за пределами ее понимания.

— Потрясающе! Потрясающе! Ты сумела сплавить десятки и тысячи Дао в своем теле. Без непреклонного мужества невозможно даже постичь подобное Дао! – изумленно воскликнул Цзян Мин.

— Ты преувеличиваешь! – ответила Е Цинсянь, перевернувшись на другой бок и спросив: — А ты, Чэньси?

— Я... ох! Мой путь уже определен моим отцом, это Мировое Дао, – неохотно ответила Дунфан Чэньси.

— Мировое Дао? – Е Цинсянь стало любопытно.

— Да. Это все равно, что сформировать мир в море сознания и в будущем создать реальный мир. Это действительно кажется бессмысленным! – Дунфан Чэньси не сдержалась.

Пока она объясняла, над ее головой внезапно возник теневой образ, который медленно превратился в огромный мир. В нем было все: от гор и рек до озер и морей. Единственное, чего в нем не было, так это живых существ.

— Превращение иллюзий в реальность! Это совершенное Дао! – воскликнула Е Цинсянь. — Я уже думала об этом раньше, но мысль о том, чтобы попытаться сделать это, кажется невозможной! По моим прикидкам, если я пойду по этому пути, мне понадобится 100 миллионов лет, а шансы на успех составят всего несколько процентов. Чэньси, если ты действительно сможешь создать реальный мир в будущем, тогда ты станешь Творцом!

— Творцом? Было бы здорово, если бы это было так. Я смогу создать все, что захочу, из воздуха! Хе-хе. Это значит, что у меня будет бесконечное количество вкусной еды, чтобы есть и пить, или даже играть! Если я смогу создать научно-фантастический мир, как мир Ло Хэна, то это будет идеально! – Чэньси начала интересоваться.


Услышав замечание Чэньси, Е Цинсянь потеряла дар речи и молча покачала головой. Затем она посмотрела на Цзян Мина и спросила: — Брат Цзян, а что насчет тебя?

— Я тоже владею Мировым Дао! – Цзян Мин тоже представил себе образ мира, похожего на мир Дунфан Чэньси, только он был намного шире и обширнее.

На самом деле, он был очень удивлен.

Учитывая, как трудно было открыть идеальный Мир Рая, он думал, что не увидит подобного в ближайшем будущем, а сегодня он так легко встретил это.

Но когда он подумал о ее происхождении и о том, что ее "Статус" в Записи Человеческого Пути упоминает о ее отце, который культивировал мир и влил его в тело Дунфан Чэньси, все стало понятно.

Если бы у него были такие условия, то он смог бы преодолеть любые трудности.

— Еще один плоский мир! – Е Цинсянь была поражена и внезапно потеряла дар речи.

(п.п. - planar - плоский, плоскостной, планарный. Так что не удивляйтесь если что-то из этого будет использоваться).

— Эх! Брат Цзян Мин, мы оба одинаковые! Это действительно судьба! Наша культивация одного и того же отвлетвления. Может ли быть так, что мы находимся в одной вселенной? Если это так, не означает ли это, что мы можем встретить друг друга в реальности в будущем?

— Это действительно вполне возможно. Эта судьба между вами действительно что-то значит! – Е Цинсянь растерялась.

Когда она подумала о том, что эти два гения будут вместе, и насколько интенсивной будет их искра, она почувствовала некоторую зависть к ним.

— Если это действительно так, то с этого момента мне придется завоевывать расположение сестры Чэньси! – сказал Цзян Мин с улыбкой на лице.

Дунфан Чэньси громко рассмеялась и воскликнула: — Отныне я буду присматривать за тобой!

С тех пор, как они продемонстрировали свое Дао, они необъяснимым образом стали намного ближе.

Время медленно текло, они болтали и смеялись вместе, обсуждая и делясь тайнами своих миров.

Наконец, Цзян Мин не удержался и спросил Дунфан Чэньси: — Знаешь ли ты об организации, похожей на Высшую Пагоду, которая может набирать таланты по всему миру и помещать их в другой мир?

Тело Е Цинсянь слегка приподнялось от любопытства.

Немного подумав, Дунфан Чэньси сказала: — Я слышала от своего отца, что не так давно он знал одного друга, который создал некий инструмент, способный окутывать бесчисленные маленькие миры и выбирать несколько гениев для воспитания. Вместо того чтобы обучать их лично, эти гении, которые были отобраны, будут помещаться в разные миры для прохождения миссий и обучения в процессе. Уровень смертности также довольно высок. О! Теперь я вспомнила! Эта вещь называется Господь Бог, то, что было выковано из тела Бога после того, как Господь Бог был убит.

(Lord God. Что-то вроде "Короля Богов"?)

— Это действительно такая вещь! Способная окутать бесчисленные маленькие миры! Действительно удивительно! – Цзян Мин был в шоке, его сердце дрожало.

Теперь есть даже Господь Бог! Возможно ли, что есть даже Чу Сюань?

— Это не так уж удивительно. Мой отец презирает его, говоря, что такое подражание не имеет смысла, – Дунфан Чэньси неодобрительно покачала головой.

Услышав это, Цзян Мин потерял дар речи. Теперь он был полностью уверен, что отец Дунфан Чэньси должен быть, по крайней мере, на уровне Великого Золотого Бессмертного. Если бы это было не так, то как бы отец мог презирать того, кто был настолько несравненным, что смог выковать Господа Бога?

Похоже, она действительно была настоящей принцессой!

Её бедра кажутся очень толстыми! Главное, что они не только белые и мягкие, но и чистые сердцем!

(П.п.: "Толстое бедро" в китайском языке также может быть метафорой для обозначения человека, оказывающего поддержку; человека, обладающего властью).

Я должен крепко обнять их!

Только обнимать их? А разве нет других мыслей?

Цзян Мин, признаться, не осмелился их высказать.

Наконец их болтовня прекратилась.

Е Цинсянь подошла к Диаграмме Миллиона Дао и начала постигать особые способности. Это считалось еще одной формой культивации.

— Сейчас я готовлюсь культивировать Небесные Монументы. А ты, Чэньси? Есть планы? – спросил Цзян Мин.

Культивирование Небесного Монумента было частью плана Цзян Мина с самого начала.

— Я вернусь ненадолго. Брат Цзян Мин, не уходи первым! Подожди моего возвращения! – Дунфан Чэньси махнула рукой и внезапно исчезла.

"Подождать?" – Цзян Мин покачал головой и рассмеялся.

Он не стал возражать, подошел к Небесному Монументу Дерева и сел перед ним.

Огромный дворец плавал и тонул в бесконечных потоках, из него постоянно исходил безграничный ослепительный свет, словно он мог осветить миллионы и миллионы миров.

Дунфан Чэньси внезапно появилась в глубине дворца и вышла наружу. Она подняла голову и крикнула: — Старый отец!

Служанки по бокам от нее склонили головы и улыбнулись.

— Маленькая Чэньси! Я не ожидал, что ты проявишь инициативу и позовешь меня! Ты скучала по мне? – элегантный мужчина средних лет вышел из слепящего света с выражением удивления на лице.

— Конечно, нет! – Чэньси взяла отца за руку и спросила: — Отец, у тебя еще есть Сердце Мира? Дай мне одно.

— Твой внутренний мир уже слился с одним. Если ты еще не полностью его переварила, то добавление еще одного не принесет никакой пользы, – объяснил он.

— Я прошу для друга, – ответила она.

— Друга? – растерялся ее отец.

— Да! Ну, он такой же, как и я. Мы оба идем по пути Мирового Дао. Его внутренний мир, кажется, даже более совершенен, чем мой, – нахально объяснила Чэньси.

— Мировое Дао? Из какого уровня мира был твой друг? – продолжал отец.

— Плоский мир! – откровенно ответила Чэньси.

— Что? Плоский мир? – Мужчина средних лет перевел дыхание, его лицо наполнилось шоком...


 



10 000 лет в секте совершенствования: я получил мощную технику с самого начала Глава 140: Море Хаоса, Cердце Мира, Подавление Мыслей 


В Высшей Пагоде, перед Небесным Монументом.

Цзян Мин постиг Закон Дерева. Закон Дерева был известен как Закон Истока. Это был первый закон из всех законов, а также источник всех жизненных сил.

Из-за ограничения его уровня культивации, 30% - это максимум, что он мог постичь. В конце концов, только эксперт Крайнего Пути мог полностью понять закон.

В царстве Первичного Духа можно было сформировать свой Первичный Дух. В Райском Царстве сознание человека расширялось, а царство Крайнего Пути было началом понимания закона.

Однако Цзян Мин уже давно преодолел этот предел.

Вообще говоря, независимо от того, насколько большим или обширным было пространство Рая внутри моря сознания, оно не было реальным. Однако Цзян Мин постиг основные законы, формирующие мир, такие как Пяти Элементов, Инь-Ян, Свет-Тьма, Истинная Иллюзия, Пространство-Время и так далее. Поэтому он смог разорвать оковы и превратить пространство Рая в мир.

С конкретной точки зрения, постигнув закон, можно было считаться мастером Крайнего Пути. Сейчас Цзян Мину нужно было только завершить пространство Рая, и он мог подняться в царство Крайнего Пути.

Честно говоря, сейчас царства не имели никакого значения.

Он не знал, было ли это из-за мира, или его сила воли стала сильнее, но он без труда прошел процесс просветления и успешно постиг 90% Закона Дерева.

Он мог бы продолжать и дальше, но решил остановиться.

Внутри Первобытного Мира Цзян Мин создал свое тело и стоял в небе, глядя во все стороны.

Горы были зелеными, земля была заполнена лесами, а реки покрыты зелеными водорослями. Куда бы он ни посмотрел, в его глазах был только зеленый цвет. Даже солнце и луна светились зеленым.

И не только это, но он также смог почувствовать сильную жизненную силу из воздуха.

"Неужели это результат освоения только одного закона?" – подумал Цзян Мин.

После этого он поднялся на ноги и подошел к Небесному Монументу Огня, чтобы постичь Дао Огня.

Время пролетело незаметно, и прошло несколько дней.

"Дерево, огонь, земля, металл, вода - я постиг их все на 90%! Это невероятно!"

Даже он сам был поражен своей скоростью. Однако он не продвинулся в постижении Инь-Ян и Света и Тьмы.

"Давайте продолжать!"

Цзян Мин, не останавливаясь, подошел к Небесному Монументу Света.

Время тянулось медленно, а он все переходил от одного Небесного Монумента к другому.

Тем временем Е Цинсянь закончила свое первоначальное постижение особых способностей. Она посмотрела на Цзян Мина и была потрясена. Она обнаружила, что он стал намного сильнее. Аура, которую он излучал, была настолько ужасающей, что у нее по коже побежали мурашки.

"Сколько же у него теперь очков? Чем больше у него очков, тем сильнее он станет после перехода на следующий уровень. Он действительно удивительный", – воскликнула в своем разуме Е Цинсянь.

В это же время материализовалась человеческая фигура. Это была Дунфан Чэньси.

— Ты так быстро вернулась, – улыбнулась Е Цинсянь.

— Слава богу, что ты еще здесь! – сказала Дунфан Чэньси, осматриваясь вокруг. Увидев, что Цзян Мин сидит перед Небесным Монументом, она облегченно вздохнула и мило улыбнулась: — Я так скучала по тебе, сестра Е!


"Это так мило", – усмехнулась Е Цинсянь. — Чэньси, в твоём мире есть трансценденты? Например, те, кто возносится из миров низшего уровня.

— Да, их много. Некоторые из них приходят из плоского мира, а другие - из малого хилиокосма. Однако я никогда раньше не слышала, чтобы кто-то из них приходил из среднего хилиокосма. Мой отец сказал мне, что после того, как они превзойдут свой предел, те, кто находился на вершине среднего хилиокосма поднимутся в место, известное как Исток, который является истоком всех миров. Мой отец бывал там раньше, но он сказал, что это слишком опасно, и нам лучше остаться в нашем собственном мире.

— Исток всех миров?

— Да.

— Значит ли это, что Высшая Пагода тоже оттуда?

— Я спрашивала об этом у отца, но он сказал, что тоже ничего не знает, и запретил мне это исследовать.

Пока они оба говорили, Цзян Мин открыл глаза. Он подошел к ним и спросил: — Исток всех миров? Может ли это быть Море Хаоса из легенд?

— Брат Цзян! – радостно воскликнула Дунфан Чэньси. — Я тоже не уверена в этом. Мой отец редко говорит об Истоке. Он также сказал мне, что я должна ходить и рассказывать всем об этом. Там, у себя, говорить об этом запрещено, но раз уж я здесь, то могу говорить с вами о чем захочу!

(п.п. - не совсем понятна формулировка. Скорее всего он запретил, но и этот вариант тоже немного понятен).

— Ты обращаешься с нами как с настоящими друзьями! – усмехнулся Цзян Мин. — Конечно! Чем больше я знаю, тем меньше я себя чувствую. Я думал, что нахожусь на вершине своего мира, но когда я посмотрел вверх, оказалось, что я просто пересек ручей, а там были большие реки, озера, и моря, моря звезд, моря вселенной, моря Дао!

— Хаха! – Е Цинсянь не смогла удержаться и рассмеялась: — Моря Дао? Брат Цзян, насколько неуверенно ты себя чувствуешь? Ты серьезно недооцениваешь себя!

— Я боюсь смерти! – Цзян Мин сел. — Я просто хочу нормальной жизни. Я хочу наслаждаться солнцем, ветром и любой едой, но реальность не позволяет мне этого. Всевозможные неприятности так и кишат вокруг и толкают тебя вперед, а то и заставляют отнимать чужие жизни!

— Ты прав, – сказала Е Цинсянь, — раньше я была принцессой. Мне не нужно было ни о чем беспокоиться, но кое-что случилось с моей семьей, и у меня не было другого выбора, кроме как повзрослеть и позаботиться о себе. Мне пришлось идти вперед, изучать техники и отнимать чужие жизни, чтобы выжить. Мои руки в крови, а подо мной лежат кости людей, которых я убила. Я презираю такую жизнь, но у меня нет другого выбора. Я могу только двигаться вперед и не вижу, где мое будущее.

— Это действительно так тяжело? Я не могу с этим сравниться, – сказала Дунфан Чэньси. — Однако я восхищаюсь тем, как вы живете. В конце концов, вам не нужно замыкаться в каком-то месте.

— Ты восхищаешься тем, как мы живем, а мы восхищаемся тем, как ты живешь. В моем мире есть одна фраза: "трава всегда зеленее на другой стороне". Нам всегда трудно дорожить вещами, к которым мы привыкли, и в итоге мы не замечаем их красоты. – сказал Цзян Мин, — Чэньси, на самом деле ты можешь сделать свою жизнь более красочной.

— Правда? – глаза Дунфан Чэньси засверкали.

— Ты ничего не просила у Ло Хэна?

— Я не смею!

— Тебе не нужно так думать. Я дважды встречался с ним в Высшей Пагоде, и он очень хочет познакомиться с тобой поближе. Видишь, вот эти вещи я получаю от него! – сказал Цзян Мин, доставая планшет, компьютер и проектор. Он нажал на компьютер и достал фильм.


— Это называется фильм. В его мире полно фильмов, так что можешь не беспокоиться, что тебе нечего будет посмотреть. Кроме того, там есть много игр, чтобы ты могла убить свое свободное время! – сказал Цзян Мин.

— Ого! – глаза Дунфан Чэньси светились все ярче и ярче. — Я просила только еду, напитки и игрушки. А это - настоящие хорошие вещи!

— Как раз то, что тебе нужно! – сказал Цзян Мин.

— Ты не должна играть с этими вещами слишком часто! – Е Цинсянь с одного взгляда поняла, что это за вещи, и покачала головой.

— Сестра Е, ты даже не представляешь, насколько скучной была моя жизнь. Только после встречи с вами моя жизнь стала намного интереснее, а с этими вещами, я уверена, моя жизнь станет намного красочнее! – сказала Дунфан Чэньси, вращая в воздухе несколько шаров.

После этого она достала черное семя и бросила его Е Цинсянь.

— Сестра Е, это известно как Пожирающее Семя. Я думаю, оно очень подходит тебе, поэтому я его дарю.

— Это... – Е Цинсянь изучала семя, и выражение ее лица изменилось, когда она заметила в нем плотный ритм Дао. После некоторого колебания она поднялась на ноги и поклонилась Дунфан Чэньси: — Может быть, для тебя это и пустяк, но для меня это очень многое значит. Большое спасибо, Чэньси. Я никогда не забуду об этом.

— Хорошо, что тебе понравилось, сестра Е! – сказала Дунфан Чэньси. После этого она достала энергетический кристалл, похожий на сердце. — Брат Цзян, это Сердце Мира. Это ядро полученное после переработки плоского мира. Оно очень подходит для нашего Мирового Дао, поэтому я хочу, чтобы оно было у тебя, – сказала Дунфан Чэньси, протягивая ему Сердце Мира.

Цзян Мин поспешно покачал головой и сказал: — Это слишком много для меня!

"Это же целый мир! Как она могла отдать его вот так просто?"

— Просто возьми его, брат Цзян. Прими это как инвестицию, – убеждала Дунфан Чэньси. — Мой отец сказал, что такой человек, как ты, который смог развить Мировое Дао в плоском мире, обречен на великое достижение, если не умрет молодым. Твой потенциал намного больше моего. Твое Мировое Дао разработано самостоятельно, в то время как мне требуется помощь других людей. Хотя они выглядят одинаково, между ними есть огромная разница. Мой отец сказал мне, что если я помогу тебе сейчас, то в будущем смогу получить что-то большое взамен, так что просто прими это. Кроме того, разве мы не друзья?

— Хорошо, тогда я возьму! – у Цзян Мина не было другого выбора, кроме как согласиться.

Дунфан Чэньси была вне себя от радости.

Трое сидели вместе и смотрели фильм. Было много интимных сцен, и лицо Е Цинсянь покраснело. Она время от времени бросала взгляды на Цзян Мина, и в ее сердце поднималось странное чувство

Что касается Дунфан Чэньси, ее щеки были красными, а глаза большими.

В голове Цзян Мина было много мыслей, но он подавил их все...
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Цзян Мин почувствовал, что его кровь закипает, и в мгновение ока множество образов промелькнуло в его голове, но он должен был вести себя спокойно.

Тело Е Цинсянь напряглось, и она не осмелилась повернуть голову.

Щеки Дунфан Чэньси покраснели.

Они сидели неподвижно, словно статуи.

Казалось, в воздухе витала нотка неловкости.

— Теперь, когда у меня есть Сердце Мира, я наконец-то могу улучшить свой внутренний мир. Я, пожалуй, пойду. Не могу больше ждать, – сказал Цзян Мин, отошел в угол и сел спиной к ним двоим.

Фух...

Обе девушки одновременно вздохнули с облегчением. Они посмотрели друг на друга и замерли, заметив, что сделали то же самое. После этого они захихикали и подошли ближе друг к другу.

Вокруг них возник звукоизолирующий барьер. Обе они разговаривали и время от времени смеялись.

Цзян Мин не мог слышать, о чем они говорили.

Он также не занимался культивированием. Вместо этого он открыл Записи Человеческого Пути, так как хотел проверить их статус.

[Имя: Дунфан Чэньси]

[Раса: Человек]

[База культивации: Райское Царство]

[Биография: Дочь Восточного Небесного Императора Великого Хилиокосма Сюаньхуан].

[Отношения: 82]

[Врожденный талант: Бессмертный (Врожденное Тело Святого Даоса)]

[Статус: Она рассказала отцу, что в плоском мире есть один человек, который развил Мировое Дао, и тот был потрясен. В конце концов, хотя появление такого человека в плоском мире было практически невозможно, он, несомненно, смог бы достичь чего-то великого, если бы проявил себя. Отец стал расспрашивать ее о личности этого человека, и она сказала ему, что он хороший парень с приятным характером.

Когда она рассказала ему, что этот человек был администратором группы, он сказал ей, чтобы она подружилась с ним и помогала ему, пока он еще не пришел к власти. Он также дал ей Сердце Мира и попросил отдать его этому человеку в качестве подарка.

Она отдала подарок Цзян Мину после того, как вошла в Высшую Пагоду, а он дал ей высокотехнологичные вещи.

Дунфан Чэньси слышала об этом фильме от Ло Хэна. Он не показался ей плохим, но было несколько моментов, которые она не понимала. Почему мужчина и женщина обнимали друг друга? Почему они кусали друг друга за губы? Они целовались?

Для нее это было слишком тяжело, и она хотела закрыть глаза. Однако Цзян Мин сидел рядом с ней. Она подумала, не произведет ли это плохого впечатления на Цзян Мина, если она закроет глаза, или если она покажет, что фильм ей очень интересен.

Она не знала, что делать, и чувствовала, что ее кровь закипает.

Когда она увидела, как увлеченно целуется пара, ей захотелось попробовать тоже.

Она посмотрела на Цзян Мина и подумала, что его губы, должно быть, сладкие на вкус, раз они такой красивой формы. Она также заметила, что Е Цинсянь была в таком же состоянии, как и она.

Она была шокирована, когда увидела, что пара легла на кровать и накрылась одеялом. Ей стало интересно, что они делают: "Они собираются завести ребенка? Нужно ли мне тоже так делать, если я собираюсь завести ребенка в будущем? Фу, это так мерзко. Я не хочу, чтобы другие мужчины трогали меня, но если бы это был брат Цзян... Боже, боже, это слишком стыдно! Я должна прекратить думать!

Она была немного разочарована, увидев, что Цзян Мин ушел. Она подошла ближе к Е Цинсянь, и они начали разговаривать.]

Брови Цзян Мина дернулись, а на уголках губ появилась слабая улыбка.

Вжух!

Записи Человеческого Пути снова открылись.

[Имя: Е Цинсянь]

[Статус: "Так это и есть поцелуй? Им нужно прижиматься друг к другу губами? Это так отвратительно. Я бы ни за что не позволила другим мужчинам прикоснуться своими грязными лапами к моему телу. Как они могут показывать это публике?"

"Подожди-ка...

Почему у меня есть желание продолжать смотреть это? Я хочу увидеть, как они раздевают друг друга догола и..."

"Боже мой, да что со мной такое? Черт возьми! Брат Цзян сидит рядом со мной. Неужели он подумает, что я низкая женщина, если я закрою глаза?"

"Аргх, это так расстраивает! Мое тело становится все горячее и горячее, а сердце бьется все быстрее и быстрее. Неужели я попала под какое-то заклятие? В моей голове проносятся сцены, как я делаю это с братом Цзяном..."

"О боже, о боже, что со мной!?"

"Фух, наконец-то он ушел. Но что это за разочаровывающее чувство в глубине моего сердца? Какой-то голос внутри меня просит меня обнять его и..."]

У Цзян Мина чуть не пошла носом кровь.

"Ну, это сюрприз".

Ему потребовалось довольно много времени, чтобы успокоиться.

Он спрятал Сердце Мира и вошел в пространство Рая. Как только он вошел в него, Сердце Мира испустило интенсивный свет, и природная сила слилась с воздухом вокруг него.

Бесчисленные цепи порядка появились в воздухе, пронзая небо, землю, солнце и луну.

Цзян Мин поспешно активировал Сутру Великого Пути Всемогущего Метода и поглотил силу, излучаемую сердцем.

Пока формировались многие законы и порядки, мир также обретал форму.

В то же время сила воли и мана Цзян Мина значительно улучшились.

Даже его тело трансформировалось и развилось.

Цзян Мин был полностью поглощен культивацией, и полученная им польза превзошла все его ожидания. Полноценный мир требовал поддержки 3000 различных законов, таких как Пять стихий, Инь и Ян и так далее.

Он постиг лишь около 20 законов. Это было слишком мало. Хотя другие законы появятся сами собой по мере формирования внутреннего мира, на это уйдет много времени.

Однако с помощью Сердца Мира, по мере того как он совершенствовал и поглощал его силу, из него появилось 3000 цепочек законов. Хотя они были неполными, этого было более чем достаточно, чтобы заполнить дыру в Мире Рая, сэкономив ему кучу времени.

Кроме того, сущность Сердца Мира также обеспечивала бесконечный поток силы природы в его Мир Рая. Поэтому ему не нужно было накапливать ее понемногу, собирая ману.

В один из дней Цзян Мин открыл глаза и горько улыбнулся.

— Чэньси, Цинсянь, я прорвался, так что увидимся на следующем уровне!

Он исчез, как только закончил говорить.

Только сейчас, голос появился в его голове.

"Цзян Мин, ты теперь эксперт 9 уровня, поэтому у тебя есть два варианта. Вернуться в реальность или пройти тест, чтобы войти на 7 уровень Высшей Пагоды".

Это была причина, по которой ему пришлось приостановить культивацию.

Его Мир Рая случайно достиг своей зрелости в середине культивации. Это был предел для эксперта Райского Царства, и поскольку он постиг некоторые законы, то, естественно, перешел в царство Крайнего Пути.

"Я еще не пробовал Небесную Лестницу и бой с Цзюнь Сангяном!" – вздохнул Цзян Мин.

После того, как он рассказал Дунфан Чэньси и Е Цинсянь о своем состоянии, он решил принять испытание, и без каких-либо трудностей прибыл на 7 уровень.

Дунфан Чэньси перекусывала, смотря телевизор на диване. Вдруг она резко откинула голову назад, и не успела она ничего сказать, как Цзян Мин исчез.

— Это... Это так быстро! – воскликнула Дунфан Чэньси.

— Как и ожидалось от брата Цзяна! – добавила Е Цинсянь. — Он единственный, у кого хватило смелости согласиться на тест, не боясь его провалить. 

— Да. Даже мой отец восхищается его талантом, – Дунфан Чэньси кивнула и сказала: — Я полагаю, что он, должно быть, слишком поторопился, пока поглощал Сердце Мира. Как и ожидалось от брата Цзяна. Мне все еще нужно время, чтобы полностью поглотить силу природы Сердца Мира внутри меня. Думаю, мне стоит вернуться и попросить отца наложить на меня заклинание ускорения времени, чтобы я как можно скорее смогла перейти на следующий уровень и встретиться с братом Цзяном!

Уголок губ Е Цинсянь дернулся.

"Проклятье! Мало того, что у нее есть Сердце Мира, так еще и ее отец может накладывать заклинание ускорения времени? Почему мир так несправедлив!?"

— Ну ладно. Думаю, я останусь здесь и посмотрю несколько фильмов, – сказала Е Цинсянь. — После этого я вернусь к культивации. Давай встретимся на следующем уровне.

— Увидимся на следующем уровне, сестра Е. Дай мне знать, если тебе что-нибудь понадобится!

— Не волнуйся. Обязательно.

Они еще немного поболтали, после чего Дунфан Чэньси ушла.

Е Цинсянь перемотала фильм вперед и остановилась только тогда, когда дошла до сцены поцелуя. Затем она села в позу лотоса и продолжила культивацию.

"Заклинание ускорения времени? Разве это не то, что может сделать это место?"

"Сначала поглотим Пожирающее Семя, затем идёт Небесный Монумент, Небесная Лестница, Боевая Стадия и, наконец, Диаграмма Миллиона Дао!" – Е Цинсянь все предусмотрела.

"После этого я повышу свой уровень культивации и пойду искать брата Цзяна, чтобы вместе посмотреть фильм..."

Она замерла, и ее мысли остановились.

"О чем я только думаю?!"
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На седьмом уровне Высшей Пагоды Цзян Мин встретил птицеголовое существо, покрытое алым золотом.

Он проверил Записи Человеческого Пути, и только тогда узнал, что существо принадлежит к расе, известной как Золотые Демоны.

Поначалу существо обрадовалось, увидев кого-то здесь, но его лицо опустилось, когда он понял, что Цзян Мин - человек.

Цзян Мин улыбнулся ему, но ничего не сказал. Он сел в позу лотоса и проверил свой Мир Рая. После поглощения сердца ширина внутреннего мира достигла трех миллионов километров в окружности, а процесс трансформации все еще продолжался.

После того как законы и порядок достигнут определенной точки, внутренний мир претерпит огромные изменения и станет настоящим миром.

Однако у Цзян Мина не было уверенности в том, что он сможет достичь этого, даже несмотря на то, что он поглотил Сердце Мира.

Через некоторое время он подошел к Диаграмме Миллиона Дао.

Поскольку его уровень культивации повысился скачком, он достиг многого и уже почти освоил некоторые законы. Он решил, что настало время добавить в свой арсенал новые особые способности.

Сейчас он находился на поздней стадии царства Крайнего Пути.

В настоящее время ему достаточно было полностью освоить один закон, чтобы достичь вершины Крайнего Пути.

После приобретения нескольких особых способностей он отправился к Монументам Дао, чтобы углубить свое понимание некоторых Дао, таких как Дао Пяти Элементов и Дао Инь-Ян. После этого он снова пришел к Диаграмме Миллиона Дао.

С тех пор как он поднялся в другое царство, продолжительность его жизни значительно увеличилась, поэтому он не заботился о течении времени.

Его продолжительность жизни в несколько сотен раз превышала продолжительность жизни обычного эксперта Крайнего Пути благодаря его внутреннему миру.

В этом году Цзян Мин встал и пошел к Небесной Лестнице. Что касается золотого птицечеловека, то он уже исчез.

Он поднял голову и увидел, что Небесная Лестница не сильно изменилась.

"В прошлый раз моя сила воли была эквивалентна силе эксперта 11 уровня. Интересно, сколько уровней я смогу пройти в этот раз?"

Цзян Мин догадался, что эксперт 11 уровня считался бессмертным существом. Так ему сказала Дунфан Чэньси. Только войдя в бессмертное царство, можно было считать, что человек попал в первую небесную сферу.

Цзян Мин ступил на Небесную Лестницу, и его тело задрожало.

Первый шаг был сравним с силой воли эксперта 11 уровня.

Он замер на мгновение, а затем начал подниматься вверх шаг за шагом.

Вскоре он добрался до 8-го уровня, а когда уже собирался достичь 9-го, то слегка вздрогнул.

Хафф...

Он выдохнул и сделал шаг вперед.

Как только его ноги приземлились на 9-й уровень, Цзян Мин почувствовал, как будто меч опустился на его душу. Атака была настолько мощной, что по позвоночнику пробежал холодок.

Сердце Цзян Мина засветилось, и он успешно защитился от атаки.

"Снова!"

Он продолжал.

11-й уровень, 12-й уровень...

Он продолжал двигаться вперед вплоть до 18-го уровня. Его лицо было бледным, а все тело сильно дрожало.

На 19-м уровне его сила воли была подавлена, а взгляд потемнел. Когда он снова открыл глаза, он уже находился под Небесной лестницей.

"Поздравляем Цзян Мина с покорением 18 уровней Небесной Лестницы. Ты заработал 990 очков! Примечание: Чем выше эксперт находится в одном царстве, тем сложнее ему пройти уровень. Таким образом, награда будет увеличена".

Цзян Мин прислушался к голосу в своей голове, и его мысли улетучились.

В прошлом он получал по 1 очку за каждый уровень первых девяти ступеней, но теперь награда была увеличена в десять раз.

Он сделал небольшой перерыв и подошел к Небесной Битве. Как и раньше, ничего не изменилось. Он прошел по коридору и подошел к первой ступени, но, к его удивлению, Цзюнь Саньгянь не появился. Поле боя также изменилось и превратилось в отдельное пространство.

— Цзян Мин, убей противников перед собой! – вновь раздался голос.

Перед ним стояли 10 человек. Один из них был экспертом Неизмеримого Бессмертного, а остальные девять были на уровне Крайнего Пути. Все они были людьми.

Грохот!

Цзян Мин активировал проекцию Рая и убил всех десятерых одним ударом, даже Бессмертный не мог сравниться с ним.

— Я уже стал таким сильным? – воскликнул Цзян Мин.

Он не знал, насколько сильным он стал. В конце концов, внутренний мир был чем-то за гранью здравого смысла, поэтому у него не было стандартной системы отсчета, чтобы оценить, насколько он стал сильным.

На этом этапе он получил 10 баллов.

На втором этапе...

Ему противостояли 10 противников. Двое из них были Бессмертными, а остальные - экспертами Крайнего Пути.

Он победил всех без труда и получил 20 очков.

На 3-й ступени было четыре Неизмеримых Бессмертных и шесть экспертов Крайнего Пути. Он быстро справился с ними и получил 40 очков. Цзян Мин продолжал двигаться вперед, и когда он ступил на 4-ю ступень, он появился в небе.

Перед ним был остров, окруженный бурным морем.

"Цзян Мин, уничтожь Секту Канлань!"

На этот раз перед ним появился не голос, а строка слов, написанных кровью.

"Похоже, что требования к прохождению этапа изменились!"

Как только мысль появилась в голове Цзян Мина, он протянул свое сознание вперед в Акашу, чтобы проверить Секту Канлань. Однако, поскольку секту защищал массив, он не мог видеть, что происходит внутри.

Донг! Донг! Донг!

В то же время раздался звук колокола, и из Секты Канлань одна за другой появились человеческие фигуры. Впереди всех стоял старик, принадлежавший к царству Неизмеримого Бессмертного.

— Наступаем! Быстрее, активируйте формацию! – крикнул старик.

В следующую секунду несколько лучей звездного света спустились с неба и окружили Цзян Мина.

— Когда тебя окружит формация уничтожения семи бессмертных звезд, ты не сможешь сбежать от нее, даже если ты бессмертный! Умри! – крикнул старик.

Как только его голос утих, семь экспертов Неизмеримого Бессмертия шагнули в звездный свет, за ними последовали 49 экспертов Крайнего Пути и 108 экспертов Райского Царства. Все они расселись вокруг формации и запустили ее. Цзян Мин молча стоял внутри. Его окружение было заполнено бесконечным количеством звездного света, и каждая частичка звездной вспышки содержала чрезвычайно пугающую силу. Он также не мог телепортироваться и выйти из формации.

"Ну, думаю, пришло время действовать", – Цзян Мин взмахнул руками, и от него исходил всплеск ужасающей силы.

В этот момент формация превратилась в длинный меч из звездного света и устремилась прямо на Цзян Мина.

"Он почти так же силен, как бессмертное оружие", – подумал Цзян Мин.

Он поднял руку и сломал меч, прежде чем тот успел коснуться его.

— Звездный дождь! – снова раздался голос старика.

В следующую секунду он увидел, как бесконечный звездный свет превратился в бесчисленные крошечные мечи. Все они с максимальной скоростью устремились к Цзян Мину, и каждый из них был не слабее длинного меча, который они бросили в него.

"Это интересно!"

Цзян Мин бросился вперед, оставляя за собой несколько остаточных образов. В мгновение ока он выбросил вперед 1800 ударов и сокрушил все мечи, которые упали на него.

— Если это все, что у вас есть, умрите! – крикнул он. Он собрал всю свою силу на ладони и активировал Небесный Рассвет.

Бам!

Формация исказилась, и 108 экспертов Райского Царства превратились в кровавый туман. У 49 экспертов Крайнего Пути хлынула кровь, а лица 7 экспертов Неизмеримого Бессмертия потемнели.

— Ребята, похоже, у нас нет другого выбора, кроме как активировать запрещенную технику, чтобы уничтожить этого монстра! – крикнул старик. — Давайте пожертвуем собой, чтобы усилить формацию и вызвать силу звезды!

Все эксперты сожгли свой Первичный Дух и объединили свою силу в формацию, превратившись в пылающую гигантскую звезду, известную как солнце, и опустились на Цзян Мина.
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Солнце продолжало падать на Цзян Мина, разрушая ткани пространства и искажая все законы.

Это была атака, способная принести разрушение всему миру, но Цзян Мин нейтрализовал ее лишь ударом. 

"Интересно, насколько сильным я стал сейчас? Я еще даже не использовал Астральную Трансформацию".

Однако в одном он был совершенно уверен. Эксперт уровня Неизмеримого Бессмертного больше не представлял для него угрозы.

На 5-й ступени перед ним появилось Святое Царство.

Здесь не было ничего, кроме света, так как Дао Света подавляло все остальные силы.

Его противниками на этот раз были 12 экспертов Неизмеримого Бессмертного и 81 эксперт Крайнего Пути. Они использовали только один вид особых способностей - Очищение Светом.

Это была особая способность, которая могла очистить все зло. Все их силы слились воедино и еще больше усилили мощь специальной способности до шокирующей степени.

Однако Цзян Мину это ничего не дало, и он легко победил их всех.

Шестая стадия была бездной. Луна была кроваво-красной, земля - коричневой, а воздух был пронизан демонической ци, которая могла развратить разум.

Он посмотрел вдаль, но увидел лишь скелеты, всадников без головы и демонических зверей. Все они мчались к нему, словно приливная волна, и, казалось, им не будет конца.

В конце орды стояла группа людей. Всего их было 18 человек, и все они были экспертами 10 уровня. Они объединились и создали дьявольское оружие. Они бросили его в Цзян Мина, отчего его кожа потрескалась, а из тела хлынула кровь.

Однако его кости остались целы.

— Оно на уровне бессмертного оружия, – прокомментировал Цзян Мин, на его лице появилось серьезное выражение.

В следующую секунду его тело начало увеличиваться в размерах, и он одним ударом уничтожил их всех и демоническое царство. На 7-й ступени была обширная земля с множеством гор.

На этот раз ему противостоял только один противник, и это был не кто иной, как Цзюнь Сангянь.

— Я думал, что ты больше не появишься, старший, – взволнованно сказал Цзян Мин, поклонившись ему.

— Правила изменились, поэтому, конечно, я не буду появляться на каждом этапе, как раньше, – сказал Цзюнь Сангянь. Он измерил Цзян Мина с головы до ног, а затем его глаза засверкали. — Боже правый, ты наконец-то вернулся на правильный путь!

— Ну что, теперь я считаюсь уникальным в этой вселенной? – спросил Цзян Мин, ухмыляясь от уха до уха.

Цзюнь Сангянь покачал головой и многозначительно сказал: — Нет. Ты все еще далек от этого. Ты, несомненно, один из лучших сейчас, но, к сожалению, ты все еще довольно посредственный, если сравнивать с ними.

— Серьезно? – воскликнул Цзян Мин.

Цзюнь Сангянь усмехнулся, но больше ничего на этот счет не сказал. — Я знаю, что у тебя пытливый ум, поэтому просто спрашивай, если хочешь что-то спросить. Я отвечу на них настолько, насколько смогу.

— Большое спасибо, старший, – ответил Цзян Мин с улыбкой. В его голове появилось несколько вопросов, и он спросил: — Старший, вы знаете что-нибудь об организациях, которые могут спускаться в несколько миров, таких как "Господь Бог", "Храм Времени", "Зал Реинкарнации" и "Безграничная Страна Чудес"?

— Ты все еще слишком слаб. К тому же, знать слишком много - это иногда плохо, – Цзюнь Сангянь сказал: — Я расскажу тебе, когда ты достигнешь 15-го уровня культивации.

— Хорошо. Если я столкнусь с этими людьми, они убьют меня? – Цзян Мин задал свой второй вопрос. Честно говоря, это был тот вопрос, на который он действительно хотел знать ответ.

Цзюнь Сангянь прищурил глаза и усмехнулся: — Не волнуйся. У них есть определенный набор правил, которым они должны следовать при спуске в мир. Во-первых, они должны быть справедливыми. Во-вторых, они не могут заставлять других людей делать то, чего они не хотят. В-третьих, они не могут запугивать других только потому, что они сильнее, и, в-четвертых, они должны быть сосредоточены на конкуренции. Их главный принцип - талант превыше всего. Теперь понимаешь?

— Да. Большое спасибо, старший!

— Есть также некоторые ребята, которые отправляются в определенный мир в поисках новых учеников. Однако есть группа людей, которые не следуют правилам и разыгрывают людей ради забавы. Это плохие парни.

— Что мне делать, если я столкнусь с ними? 

— Что тебе делать, если ты столкнешься с ними? Нужно ли вообще спрашивать? Просто избавься от них, конечно, – сказал Цзюнь Саньцян, размахивая руками. — Хорошо, давай посмотрим, сможешь ли ты убить бессмертного. На данный момент мой уровень силы сравним с обычным экспертом, который только что вошел в царство Бессмертного Дао. 

Цзян Мин поклонился Цзюнь Сангяню и активировал проекцию Рая.

Величественный мир спустился вниз, создавая бесконечную подавляющую силу.

Область под проекцией была запретной зоной.

Пфф...

Цзюнь Сангянь разрушил запретную зону взмахом меча.

— Как... – Цзян Мин был потрясен: — Как это возможно? Моя проекция способна легко сокрушить эксперта Неизмеримого Бессмертного. А ты просто уничтожил ее одним взмахом?

— Это невероятно!

— Похоже, ты так ничего и не понял, – сказал Цзюнь Сангянь. — 10-й и 11-й уровни фундаментально отличаются. В системе культивации вашего мира разница между ними такая же, как между смертным и бессмертным. Разница между бессмертным и смертным подобна бездонной пропасти. Это повышение уровня жизни. Один смертен, а другой бессмертен. Например я, я могу легко убить тысячи экспертов Неизмеримого Бессмертного

— Серьезно?

— Да. Ты постиг много законов, но это законы, которые принадлежат смертным. Перед бессмертным это ничто. Даже сила времени, которой ты владеешь, такая же. Ты можешь попробовать, если не веришь мне.

— Конечно! Одинокая Пустыня! – крикнул Цзян Мин, создал меч и взмахнул им с силой вниз. Сила времени окутала меч, и он устремился к Цзюнь Сангяню. Однако мужчина был невозмутим. Он превратился в полосу света и сокрушил силу времени.

— Даже законы имеют разные уровни, – сказал Цзюнь Сангянь. — Теперь ты понял?

— Думаю, да!

— Хаха! Именно так. Сила Бессмертного Дао трансцендентна. Ты никак не сможешь победить меня с помощью законов мира смертных.

— Неужели ничего нельзя сделать?

— Конечно, можно. Но тебе придется разобраться в этом самому.

— Подожди секунду! Моя сила воли эквивалентна силе бессмертного 12-го уровня, когда я поднимался по Небесной Лестнице. Значит ли это, что у меня есть сила, чтобы сражаться против тебя?

— Не-а!

— Почему?

— Почему бы тебе самому не проверить это? – Цзюнь Сангянь сказал, как вдруг луч света появился из его лба и превратился в бесформенный меч. Он замерцал и вошел в лоб Цзян Мина.

Барьер в его внутреннем мире в этот момент задрожал, но атака на этом не остановилась. Она пронзила его душу и вошла в его море сознания, пуская бесконечные волны и почти уничтожая его разум одним махом.

— Что!? – воскликнул Цзян Мин. — Ты только на начальной стадии 11 уровня, а моя сила воли на пике 12 уровня.

Цзюнь Сангянь ничего не ответил.

Он поднял руку, и над ним появилась гора. Он схватился за нее, и гора стала становиться все меньше и меньше, пока не превратилась в иголку.

— Теперь ты понимаешь?

— Моя сила воли рассыпана, как вата, а твоя сконцентрирована, как игла. Другими словами, ты можешь легко уничтожить меня, хотя у нас одинаковая сила воли?

— Ты действительно умный, ты знал об этом? – Цзюнь Сангянь кивнул. — Ты пассивно укрепляешь свою силу воли, совершенствуя законы. Она действительно мощна, но пуста. Другими словами, ты не знаешь, как ее использовать, и тебе не хватает тренировок. Если ты сможешь полностью использовать свою силу воли, то даже я не смогу тебе противостоять. Кроме того, твой внутренний мир полон. У тебя есть возможность еще раз улучшить свою силу воли. В сочетании с защитой внутреннего мира, будет очень трудно атаковать твой разум.

— Спасибо! – Цзян Мин снова поклонился ему.

— Не упоминай об этом. Тем не менее победить Бессмертного не так уж и невозможно. Начинай!

— Хорошо! – ответил Цзян Мин и активировал трансформацию тела.

— Техника Великой Акаши!

Его фигура исчезла, и в следующие секунды появились тысячи копий, одновременно атакуя Цзюнь Сангяна.

Небесный Рассвет, Сокрушительный Удар, Атака Неба и Земли, Удар Звездной Вспышки, Атака Ударной Волны, Уничтожающий Удар и Тысяча Ударов Дюймовой Силы.

Он использовал против него все приемы из Безграничного Убийственного Удара. В сочетании с Техникой Великой Акаши он оттолкнул Цзюнь Сангяна назад и успешно уничтожил одну из его рук.

— По большому счету, ты сильнее меня. Но если говорить о боевой мощи, то я сильнее! – сказал Цзян Мин. Что с того, что он был бессмертным?

Это не значит, что его нельзя победить. Он все еще мог победить его в поединке. Просто процесс был немного сложнее.

— Именно! – Цзюнь Сангянь рассмеялся.

— Спасибо за обучение, старший. Я закончу бой этой атакой! Одинокая Пустыня! Нисходящее Солнце! – крикнул Цзян Мин. Он использовал два движения из Техники Великого Тысячелетия.

Вторую форму он получил совсем недавно. Посреди шквала энергии меча, большое солнце опустилось в реку, которая простиралась далеко-далеко.

Однако оно не вызвало никакой ряби. Поверхность реки была спокойна, словно время в этот момент остановилось.

Цзюнь Сангянь на мгновение замер. Хотя он и смог освободиться от ограничений, но было уже слишком поздно.

Пфф!

Меч Цзян Мина появился и пронзил его лоб.
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Он преодолел 7-ю стадию. На 8-м этапе ему потребовалось довольно много времени, чтобы победить Цзюнь Сангяня.

На 9-м этапе, хотя Цзян Мин использовал различные специальные способности, такие как Техника Великого Тысячелетия и другие пространственно-временные способности, ему все равно потребовалось очень много усилий, чтобы победить своего противника.

На 10-м этапе он быстро потерпел поражение.

Однако Цзян Мин не сдался. После выздоровления он направил все силы на культивацию и совершенствование своих особых способностей. Затем он снова начал соревноваться на стадии Небесной Битвы. Он собирался использовать эту возможность для тренировки и накопления боевого опыта.

Снова, снова и снова.

День за днем.

Он становился все более и более опытным в бою, но сколько бы он ни пытался, он все равно не мог победить противника 12-го уровня на 10-й ступени.

После того, как он снова проиграл, он стоял на площади.

Он чувствовал, что ему нужно сделать небольшой перерыв.

Он осмотрелся вокруг и не знал почему, но из глубины его сердца поднялась волна одиночества.

"Чем дольше я здесь остаюсь, тем более туманными становятся мои воспоминания".

Только тогда Цзян Мин понял, почему люди всегда говорили, что чем сильнее человек, тем более отстраненным он становится.

Это происходило потому, что со временем их воспоминания угасали вместе с уходом из жизни их друзей или семей.

— Тем не менее я получил довольно много полезного, – сказал Цзян Мин, и на его лице появилась ухмылка.

Он получил 990 очков за прохождение 18 уровней Небесной Лестницы, 5 110 очков за прохождение Небесной Битвы и 533 очка за Диаграмму Миллиона Дао.

Способ получения очков из Диаграммы Миллиона Дао также изменился. Он мог получить только одно очко за постижение одной из лучших специальных способностей мира смертных, а Цзян Мин постиг 533.

Учитывая его мастерство над законом, эта цифра могла бы увеличиться вдвое, если бы он был сосредоточен. Просто ему не было смысла делать это.

"Прибавить это к 126 очкам, которые у меня есть, теперь у меня в общей сложности 6 759 очков".

Цзян Мин глубоко вздохнул. Он получил так много очков, что ему казалось, что он видит сон.

"Раньше больше очков давала Небесная Лестница, а теперь - Небесная Битва? – Цзян Мин был в замешательстве.

Имя: Цзян Мин

База культивации: 9 уровень

Накопленные очки: 6,759

Честь (7 уровень): 18 уровней Небесной лестницы, 9 ступеней стадии Небесной битвы, 533 вида специальных способностей.

Его информация также изменилась.

Те почести, которые он получил в прошлом, исчезли, и отображалась только та честь, которую он получил на текущем уровне.

"Ни Дунфан Чэньси, ни Е Цинсянь не пришли. Это из-за разного течения времени?"

Цзян Мин задумался на некоторое время. Он мог связаться с ними через Высший Чат, но не стал этого делать. Он вернулся в реальность.

На пике Чу Ян небо было темным.

В Высшей Пагоде прошло много лет, но здесь прошел всего один час.

До входа в Высшую Пагоду он находился в Райском Царстве, но сейчас он был в царстве Крайнего Пути.

Он не только повысил свой уровень культивации, но и стал намного сильнее в бою.

Цзян Мин исчез из комнаты и появился на крыше. Он стоял у перил и смотрел вдаль.

Поскольку внутренний мир продолжал поглощать все больше энергии из Сердца Мира и медленно превращался в реальный мир, он заметил, что обрел способность видеть сквозь бесчисленные цепи законов, которые пронизывали Акашу и вливались в каждое живое существо.

Многие цепи законов пронизывали даже его самого.

— Все в этом мире управляется законом, – сказал Цзян Мин.

В этот момент он стал лучше понимать основы этого мира.

Это не было абсолютно беспочвенным, скорее это была истина, основанная на фактах. Как только человек получал возможность манипулировать силой закона, он мог подавить все в мире одним щелчком пальцев.

Даже эксперт Райского Царства не имел шансов против эксперта Крайнего Пути.

Конечно, у всего есть свои исключения.

"Теперь все для меня - открытая книга".

Другие люди культивировали только один закон, а он культивировал все.

Мало того, он также культивировал Сутру Великого Пути Всемогущего Метода. У него было даосское тело, и он мог соединяться со всеми Дхармами. Даже его глаза были глазами Дхармы. Он мог видеть сквозь Акашу и природу мира.

"Это так здорово!" – сказал про себя Цзян Мин.

Он поднял руку и вытянул один палец. Он вытянул его вперед и без труда пронзил пространство. После этого он ударил вниз, и пространство перед ним раскололось.

Он щелкнул пальцем, и появилась цепь порядка, наполненная пространственными рунами, пространственным Дао и пространственной силой.

Он снова щелкнул пальцем, и пик в 30 000 миль от него взорвался, а затем был поглощен темной дырой, появившейся из ниоткуда.

Это был закон, который мог управлять пространством.

Даже Е Мин из Школы Тяньюань не мог сделать ничего подобного. Он просто черпал силу из закона, но Цзян Мин был совершенно другим. Он имел полный контроль над ним.

Было несколько причин, почему он мог это сделать. Его физическое тело было слишком сильным, и у него было огромное количество маны. Его внутренний мир обладал пространственным законом, поэтому он мог лучше контролировать пространственный закон во внешнем мире.

Цзян Мин поднял голову и посмотрел в ночь.

Ему не нужно было беспокоиться о своем уровне культивации. Ему просто нужно было завершить свой внутренний мир, но это заняло бы много времени. Когда его внутренний мир будет завершен и превратится в реальность, он станет еще сильнее.

А что касается царства Неизмеримого Бессмертного?

Он не особо беспокоился об этом.

В конце концов, ему просто нужно было культивировать один тип закона до совершенства, и он мог шагнуть на этот уровень.

— Старший брат!

Голос приблизился, и в следующую секунду перед ним появилась Линлун Пяти Элементов. Она приземлилась рядом с ним и обхватила его руками: — Разве ты не собираешься спать? Почему ты снова не спишь?

— Я не могу спать, – сказал Цзян Мин, крепко обнимая младшую сестру. Он уткнулся носом в ее волосы и наслаждался их ароматом.

— Что случилось, старший брат? – спросила Линлун.

— Ничего. Просто я очень по тебе соскучился.

— О чем ты говоришь, старший брат? Мы виделись всего час назад.

— Час – это достаточно долго.

— Ты такой смешной, братик. Как насчет того, чтобы я не уходила с этого момента? Я буду рядом с тобой каждый день, каждый миг.

— Ты больше не собираешься заниматься культивацией?

— Мы можем заниматься вместе. Что скажешь? – спросила она, еще крепче обнимая Цзян Мина.

Цзян Мин потерял дар речи.

— Перестань двигаться.

— Это ты двигаешься, старший брат.

— Это так?

Цзян Мин был ошеломлен, когда услышал ответ младшей сестры, и его лицо покраснело.

— Перестань трясти меня.

— Старший брат, у меня все чешется, – ответила она, продолжая извиваться.

Цзян Мин не знал, что сказать.

Они уютно устроились на диване и смотрели на усыпанное звездами небо.

— Тебе снятся сны?

— Конечно, снятся!

— Можешь рассказать мне о них?

— Я хочу завоевать весь мир!

— Почему?

— Я хочу создать мир, в котором ты сможешь жить мирно и счастливо!

— Похоже, мои годы заботы о тебе наконец-то окупились!

На следующий день, как раз когда Цзян Мин подал завтрак, появилась Си Яо.

На ней было белое платье, в котором она была похожа на богиню.

— Брат Цзян, ты можешь сделать и для меня такое же? – спросила Си Яо, заставив Линлун закатить глаза.

— Хорошо. Я пойду, сделаю для тебя, – ответил Цзян Мин с улыбкой и спустился на кухню.

— Кстати! – воскликнула Си Яо. — Брат Цзян, почему бы тебе не сделать простую кухню на крыше?

— О, действительно! Почему я не подумал об этом? – Цзян Мин потрепал себя по голове.

— Это потому, что ты привык готовить на кухне внизу! – подхватила Линлун.

Через некоторое время все блюда были поданы.

Маринованный огурец, лук с тофу, жареное яйцо и блинчики.

— На первый взгляд все эти блюда кажутся обычными, но на самом деле они сделаны либо из плоти великих демонов, либо из духовных предметов. Возьмем для примера этот огурец. Это низкосортное духовное лекарство! Брат Цзян, это слишком экстравагантно, – сказала Си Яо.

— Ты должна привыкнуть к этому, – сказал Цзян Мин. — Ты закончила свою культивацию?

— Да! Царство Зарождающейся Души намного сильнее, чем царство Семени Дао! – глаза Си Яо сияли. — Однако, это царство не требует много сил. Я планирую достичь пика за один раз, чтобы прорваться в царство Первичного Духа. После этого я усовершенствую свой Первичный Дух и подготовлюсь к Райскому Царству.

— По-моему, это хороший план.

— Брат Цзян, у меня к тебе просьба.

— Валяй.

— Могу ли я остаться здесь и заниматься культивацией? – спросила Си Яо.

— Я думал, у тебя уже есть дом здесь? – сказал Цзян Мин, указывая на каменное здание на задней стороне горы.

— Большое спасибо, брат Цзян! – Глаза Си Яо загорелись. Затем она обняла Линлун. — И тебе спасибо, Линлун.

Линлун бросил на нее предупреждающий взгляд, а Си Яо ответила уверяющим взглядом.

Дул теплый ветер, солнце висело высоко в небе.

На расстоянии 100 000 миль.

Пятеро людей, прибывших из Зала Реинкарнации, встретились снова...
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Пятеро молчали, когда снова собрались вместе.

С их способностями и средствами они могли легко получить необходимую информацию. Но вот что их удивило.

Великая война в Восточном регионе, случившаяся около двух лет назад, привела к миллионам смертей. В то время экспертов Первичного Духа считали ничтожными и ниже собак, эксперты Райского Царства были повсюду, экспертов Крайнего Пути убивали по неосторожности, а многие эксперты Неизмеримого Бессмертного погибли.

Однако в конце войны все победившие стороны были уничтожены в одночасье.

— Что это за мир? Он слишком безумен, не так ли? – дрожащим голосом спросила Сяо Юй. У нее были уникальные волосы. Ее хвост был завязан на конце в виде головы змеи, и она постоянно щелкала языком, выглядя очень причудливо.

— Это просто ужасно. У нас были бы проблемы, если бы мы спустились в этот мир во время войны. К счастью, мы оказались здесь только после неё. Поскольку Восточный регион слабеет, мы можем делать здесь все, что захотим, и получать многочисленные преимущества. Мы даже можем потратить наши очки, чтобы остаться здесь после выполнения нашей миссии. Мы будем богаты, если сможем получить здесь драгоценные ресурсы.

— Не будем думать о будущих наградах. Давайте просто сделаем сводку всей полученной информации и посмотрим, как обстоят дела в Секте Цзюян, – проговорил Шань Ху, у которого на голове была пара рогов.

Остальные кивнули в знак согласия.

Информация, которую они получили, была следующей: Секта Цзюян была освобождена от участия в Великой войне Восточного региона. Она также противостояла Секте Фо в распространении буддизма в провинции Цин. Но Секте Фо удалось выяснить, что одно из Первых Мест этой секты был дьяволом. Поэтому буддисты объединились с другими силами в провинции Цин, чтобы выступить против Секты Цзюян, пытаясь уничтожить её, но все они были убиты за одну ночь. Даже Великие Монархи некоторых мелких сил провинции Цин были растоптаны. Многие сомневались, что за этой серией действий стоит Секта Цзюян.

— Здесь есть ключевой вопрос. Судя по полученной нами информации, Секта Фо является несравненной священной землей. Команда, прибывшая в Восточный регион, имела эксперта 8-го уровня, он же эксперт Райского Царства. Тем не менее он был убит без предупреждения. Если посмотреть на Секту Цзюян, то ее Мастер Секты – всего лишь эксперт Первичного Духа. Разве это не противоречит друг другу? Из описания задания, которое мы видели, я думаю, что единственная возможность заключается в том, что в Секте Цзюян скрывается ужасающий эксперт высшего класса, – Сяо Юй напряженно нахмурилась.

— Это то, что у нас есть сейчас. Но мы выполнили только 30% нашей миссии. Поэтому очевидно, что в Секте Цзюян есть секрет. Сяо Сюань, составь план! – Шань Ху посмотрел на бледнолицего молодого человека сбоку.

Молодой человек был в очках и выглядел сдержанно.

— Конечно, – серьезно ответил Сяо Сюань. Он сдвинул очки и начал озвучивать свой план: — Секта Цзюян пережила великую войну без потерь. При осаде все лидеры врагов были убиты. Это показывает, что Секта Цзюян не так слаба, как кажется. Поскольку наша миссия состоит в том, чтобы выяснить точные детали этой секты и не стать их врагом, мы можем провести всестороннюю подготовку.

— Во-первых, поскольку Сяо Лун хорошо маскируется, он может проникнуть в Секту Цзюян, чтобы выведать информацию. Не забывай о безопасности и действуй медленно. В конце концов, у нас есть месяц.

— Во-вторых, Сяо Юй, используй свою технику манипуляции душами, в которой ты хороша, чтобы манипулировать лидерами некоторых сил в провинции Цин, чтобы они снова выступили против Секты Цзюян. Это должно быть громко, публично и прямо, с моралью и доброжелательностью в качестве движущей силы. Если у Секты Цзюян есть сомнения, то просто начни атаку. Если они поступят безрассудно, то будут опозорены. Любой из этих результатов будет выгоден нам. Мы сможем узнать некоторые дополнительные подробности о Секте Цзюян, и в то же время создадим возможность для Сяо Луна.

— В-третьих, Секта Фо отправила в Восточный регион в общей сложности семь команд для распространения буддизма, не так ли? Как вы думаете, как отреагируют другие, когда узнают, что одна из их команд была уничтожена? Сяо Хай, твоя задача - распространять пропаганду о том, что Секта Цзюян ненавидит Секту Фо и уничтожила всю команду, находящуюся в провинции Цин, среди всех учеников Фо как можно скорее. Сяо Юй, ты также должна сделать то же самое через тех лидеров, которых ты будешь контролировать.

— В-четвертых, Секта Иньмо – враг всего мира, однако один из Первых Мест Секты Цзюян на самом деле является членом этой силы. Независимо от причины, это дало Секте Цзюян ярлык "собрат дьявола". Поэтому я отправлюсь в другие провинции, чтобы распространить новости среди жертв и пострадавших. Тем временем, я попытаюсь объединить их в заговоре против Секты Цзюян.

— Короче говоря, мы должны поставить Секту Цзюян в положение врага всего мира. И мы сделаем это в течение двух недель. Босс, у вас есть еще что-нибудь добавить? – Сяо Сюань снова надвинул очки.

— Это уже очень недурно! Но что насчет меня? – Шань Ху сказал.

— Босс, я чувствую себя довольно неуверенно в отношении этой миссии. Поэтому на всякий случай не стоит выставлять себя напоказ. Ты просто спрячешься и будешь вынужден вернуться, если мы все четверо погибнем, – ответил Сяо Сюань.

Шань Ху нахмурился, но все же кивнул.

Пятеро продолжили подробный разговор, после чего разошлись.

На пике Чу Ян

Цзян Мин, естественно, ничего не знал об этих пятерых.

Большую часть времени он проводил, лежа на ротанговом кресле, а часть своего сознания делил на внутренний мир, постигая Законы Дао, чудеса, вызванные удачей, и чудесное превращение из мира иллюзий в реальный мир.

Это было сравнимо с состоянием просветления.

В мгновение ока прошло 10 дней.

Линлун Пяти Элементов уединилась, когда вышла Пространственная Линлун. Хотя они были двумя клонами, у них было одно и то же сердце. Поэтому они мало чем отличались друг от друга.

— Старший брат, я улучшила свою базу культивации. Разве ты не говорил, что поможешь мне постичь Пространственный Закон? – Линлун приземлилась рядом с Цзян Мином и прижалась к нему.

Устроившись поудобнее, она взяла пряди волос Цзян Мина и намотала их на пальцы.

Почувствовав толчок в сердце, Цзян Мин спросил: — Ты так спешишь?

— Ага. Это прекрасная возможность, в конце концов! – как только Линлун заговорила, она перевернулась на грудь Цзян Мина. — Я боялась, что возможность будет упущена, если я опоздаю. Более того, мне, как клону, нужно оставить отпечаток старшего брата, чтобы ты стал моей самой сильной одержимостью. Даже если есть вероятность, что я сформирую отдельную личность, я все равно смогу быть привязанной к тебе и не допустить никаких проблем.

— Оставить отпечаток? – Цзян Мин почувствовал, что теряет дар речи.

— Да! – Линлун зарылась головой в объятия Цзин Мина и пробормотала: — У меня есть секретная техника, но только если мы сделаем самый глубокий уровень связи.

— Кхм, а это действительно не вредно?

— Старший брат, неужели ты не понимаешь, что начал терять контроль над собой?

— Тогда пойдем! – обняв Линлун, они растворились в воздухе. В следующее мгновение они появились в комнате, на Ложе Небесного Сердца Дракона Феникса.

Цзян Мин взял эту большую кровать, потому что ее особые функции активировались только в том случае, если на ней спало более одного человека.

— Старший брат, что это за кровать? Она выглядит очень необычно. Может быть, ты специально подготовил ее?

— Тебе нравится?

— Старший брат, ты действительно не можешь этого дождаться.

— Разве это не ты жаждешь моего тела?

— Хнг, тогда я уйду.

— Хочешь уйти? Уже слишком поздно. 

Их одежда сбрасывалась одна за другой.

Изредка слышались хныкающие и стонущие звуки.

В мгновение ока прошло три дня.

Цзян Мин снова сидел на крыше.

На задней стороне горы Си Яо смотрела вдаль на край пропасти, очевидно, чувствуя себя очень одинокой.

За эти три дня она хотела зайти в поместье, но оно было запечатано.

Цзян Мин увидел ее, но тут же переключил свое внимание. Он лег на ротанговое кресло и стал массировать свою талию.

"Единственное преимущество культиватора в том, что у меня хорошее телосложение, выносливость и чувствительность", – Цзян Мин не мог удержаться от смеха.

— Старший брат! – Линлун Пяти Элементов подошла, заварила ему чашку чая и поддразнила: — Может, мне сварить тебе суп в качестве компенсации?

— Нет, я еще могу терпеть! – Цзян Мин отказался, защищая свое достоинство.

— Правда? – Линлун Пяти Элементов ярко сверкнула глазами и добавила: — Тогда давайте вернемся в комнату!

Сердце Цзян Мина пропустило удар. Он сказал: — Разве мы не вышли только что?

— Ты только что вышел с ней, а не со мной. У нас одно сердце, но не одно тело, – с улыбкой объяснила Линлун Пяти Элементов.

Она обвила руками шею Цзян Мина сзади и нежно прошептала ему на ухо: — Сегодня ты все еще мой.

Тело Цзян Мина напряглось, а сердце учащенно забилось.

— Старший брат, что ты думаешь, если я выращу 365 разных клонов? Каждый день для тебя будет разным, – Линлун предложила более низким голосом.

Глаза Цзян Мина ярко сверкнули.

— Все мужчины действительно плохие! – пробормотала Линлун Пяти Элементов и села в стороне.

Цзян Мин чувствовал себя довольно беспомощным из-за внезапных изменений Линлун. Но в то же время он подумал, не было ли 365 клонов немного недостаточно?

В этот момент он увидел Чан Имина, который подошел к нему. Он тут же снял печать с поместья, чтобы он смог пройти на крышу.

Цзян Мин спросил: — Старший брат Чан, ты хмуришься, может быть, случилось что-то важное?

— Да, у меня очень важное дело! – Чан Имин кивнул.


 

fb2_cover_calibre_mi.jpg





1615364635_40-p-rozovaya-gipsofila-obraz-48.jpg





